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Ⅰ．調査の概要 
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１ 調査目的 
 

この調査は、区政の課題について、区民の意識や意向を統計的にとらえ、今後の区政運営の基礎

資料とするものである。 

 

２ 調査テーマ・内容 
 

（１）区の施策および評価について 

・居住性の評価や定住意向 

・区への愛着、誇り 

・施策の満足度と必要性 

・施策への要望 

・区政情報の入手 

・ねりま区報 

・ねりまほっとライン 

・区ホームページ 

・練馬区公式ＳＮＳアカウント 

・わたしの便利帳 

 

（２）新型コロナウイルス感染症について 

・新型コロナウイルス感染症情報の入手経路 

・新型コロナウイルス感染症に対する不安 

・新型コロナウイルスワクチンの接種状況・意向 

・新型コロナウイルス感染症に関する望む取り組み 

 

（３）デジタル化の取り組みについて 

・パソコン、スマートフォン、タブレットの利用状況 

・インターネットに関する講習会への参加意向 

・インターネット上のデジタルサービスの利用状況 

・公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況 

・キャッシュレス決済の利用状況 

・社会のデジタル化 

・マイナンバーカードの所有状況 

・区のデジタルサービスの利用状況や力を入れてほしい分野 
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３ 調査設計 
 

（１）調査地域 ········練馬区内全域 

（２）調査対象 ········練馬区在住の満20歳以上の男女個人（外国人住民を含む） 

（３）標 本 数 ········3,000サンプル 

（４）対象者抽出方法 ·· 層化二段無作為抽出法 

郵便番号に基づき、練馬区内を「５ 地区区分（５ページ）」に示す

ように４地区に層化し、地区の人口比に応じて地点数を比例配分した 

（５）調査方法 ········郵送法（郵送配布・郵送回収） 

（６）調査期間 ········令和３年８月２日（月）～８月25日（水） 

（７）調査機関 ········株式会社エスピー研 

 

４ 回収状況 

 

 成人人口※ 標本数 有効回収数 有効回収率 

全 体 622,272 3,000 1,188 39.6％ 

※令和３年８月１日現在 

＜参考＞ 令和２年度回収状況 ※調査設計は令和３年度と同じである。 

 成人人口※ 標本数 有効回収数 有効回収率 

全 体 621,146 3,000 1,332 44.4％ 

※令和２年10月１日現在 
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５ 地区区分 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１ 地区区分一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ地区 

（郵便番号 178） 

Ⅱ地区 

（郵便番号 177） 

Ⅳ地区 

（郵便番号 179） 

Ⅰ地区 

（郵便番号 176） 

区　分 町　　名

Ⅳ 地 区
（〒179）

 旭町、光が丘、田柄、春日町、高松、土支田、北町、錦、
 平和台、氷川台、早宮

Ⅰ 地 区
（〒176）

 練馬、桜台、羽沢、小竹町、旭丘、栄町、豊玉上、豊玉北、
 豊玉中、豊玉南、貫井、向山、中村北、中村、中村南

Ⅱ 地 区
（〒177）

 三原台、谷原、高野台、富士見台、南田中、石神井町、
 下石神井、上石神井南町、上石神井、石神井台、関町北、
 関町東、関町南、立野町

Ⅲ 地 区
（〒178）

 大泉学園町、大泉町、東大泉、南大泉、西大泉、西大泉町
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６ 地区区分別回収状況 

 
 

 成人人口 標本数 有効回収数 有効回収率 

区 全 体 622,272 3,000 1,188 39.6％ 

Ⅰ地区（〒176） 152,999 738 268 36.3％ 

Ⅱ地区（〒177） 179,457 860 334 38.8％ 

Ⅲ地区（〒178） 116,414 571 234 41.0％ 

Ⅳ地区（〒179） 173,402 831 318 38.3％ 

（地区無回答） - - 34     - 

 

 

７ 集計・分析にあたって 
 

（１）図表中の「ｎ」とは、その質問への回答者総数のことである。 

（２）回答は、回答者総数を100％として算出し、小数点第２位を四捨五入している。 

   このため、回答率の合計が100％にならない場合がある。 

（３）複数回答の質問では、回答率の合計が100％を超える場合がある。 

（４）フェイスシートとして、次の13項目をとりあげた。巻末集計表には、このうち９項目との

クロス集計結果を掲載してある。 

①地区別      ②性別       ③年齢別      ④性・年齢別 

⑤職業別      ⑥配偶者の有無別  ⑦子どもの状況別  ⑧居住年数別 

⑨住居形態別    ⑩住居所有形態別  ⑪家族人数別    ⑫家族構成別 

⑬通勤・通学場所別 

（５）図表中、スペースの都合上、回答選択肢を短縮している場合がある。 

（６）フェイスシートの項目別や質問項目別に分析する場合、分析の都合に応じて、複数のカテ

ゴリー（回答選択肢）を１つにまとめたり、あるカテゴリーを削除するなどの加工をして

いる場合がある。１つにまとめた場合に、それぞれの比率の合計と合わせた比率が異なる

場合があるが、これは四捨五入による差異である。 

（７）各設問の説明では、基数（ｎ）が30に満たない項目は除いて比較している。 

（８）巻末集計表では、属性部分から無回答を除いているため、該当者の合計が総数とならない

場合がある。 

（９）統計数値を考察するにあたり、割合の表現を以下の表記としている。 

例 表 記 例 表 記 

20.0～20.4％ ２割 26.5～28.9％ ３割近く 

20.5～20.9％ 約２割 29.0～29.4％ 約３割 

21.0～23.9％ ２割を超える 29.5～29.9％ ３割 

24.0～26.4％ ２割半ば  
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８ 標本誤差について 
 

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を

対象に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあるが、その誤差のことをいう。この誤差

は、標本の抽出方法や標本数によって異なるが、誤差を数学的に計算することが可能である。 

今回の調査の回答結果から、母集団（練馬区在住の満20歳以上の男女）全体の比率を推定するた

め、層化二段無作為抽出法の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を示した。 

標本誤差および＜標本誤差早見表＞は、以下のように使用する。 

例えば、問１の「あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか」という質問に対して、「住

みよい」と答えた人は1,188人のうち41.3％であった。回答者数が1,188人、回答率が40％前後のと

きの標本誤差は、＜標本誤差早見表＞では±4.02％であるから、「住みよい」と考えている人は、

練馬区在住の満20歳以上の男女全体（母集団）の37.28％から45.32％の間にあると推定できる。た

だし信頼度は95％であるので、この推定は95％の確率で正しいといえることになる。 

 

＜標本誤差算出式＞（信頼度：95％） 

 

n

PP

N

nN
b

)1(

1
22

−


−

−
=  

 

＜標本誤差早見表＞（信頼度：95％） 
 

回答比率(Ｐ) 

回答者数(ｎ) 

10％または

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

1,188 ± 2.46 ± 3.28 ± 3.76 ± 4.02 ± 4.10 

1,000 ± 2.68 ± 3.58 ± 4.10 ± 4.38 ± 4.47 

900 ± 2.83 ± 3.77 ± 4.32 ± 4.62 ± 4.71 

600 ± 3.46 ± 4.62 ± 5.29 ± 5.66 ± 5.77 

300 ± 4.90 ± 6.53 ± 7.48 ± 8.00 ± 8.16 

100 ± 8.49 ±11.31 ±12.96 ±13.86 ±14.14 

（注）Ｎはｎより非常に大きいため、 1
1
≒

−

−

N

nN
とみなせるので、 1

1
=

−

−

N

nN
として計算した。 

 

ｂ＝標本誤差 Ｎ＝母 集 団（練馬区全体） 

ｎ＝回答者数 Ｐ＝回答の比率（０≦Ｐ≦１） 
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９ 回答者の属性 
 

［地 区］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［性 別］ 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

Ⅰ地区（〒１７６）                                          268 22.6％

Ⅱ地区（〒１７７）                                          334 28.1  

Ⅲ地区（〒１７８）                                          234 19.7  

Ⅳ地区（〒１７９）                                          318 26.8  

無回答                                                      34 2.9  

合　　　計 1,188 100.0　

22.6

19.7

26.8

2.9

28.1

0 10 20 30 40 50 60 （％）

基数 構成比

男性                                                        494 41.6％

女性                                                        660 55.6  

無回答                                                      34 2.9  

合　　　計 1,188 100.0　

41.6

2.9

55.6

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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［年 齢］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞ 性・年齢別の母集団との比較 

 

基数 構成比

20～29歳                                                    106 8.9％

30～39歳                                                    167 14.1  

40～49歳                                                    193 16.2  

50～59歳                                                    233 19.6  

60～69歳                                                    178 15.0  

70歳以上                                                    272 22.9  

無回答                                                      39 3.3  

合　　　計 1,188 100.0　

8.9

14.1

16.2

19.6

15.0

22.9

3.3

0 10 20 30 （％）

（％）

20
歳
代

30
歳
代

40
歳
代

50
歳
代

60
歳
代

70
歳
以
上

（

年
齢
無
回
答
）

20
歳
代

30
歳
代

40
歳
代

50
歳
代

60
歳
代

70
歳
以
上

（

年
齢
無
回
答
）

全　体 1,188 41.6 4.0 5.8 6.6 8.5 7.0 9.6 0.1 55.6 4.8 8.2 9.7 11.1 7.9 13.2 0.7 2.9

Ⅰ地区（〒176） 268 40.3 5.2 8.2 6.0 6.0 5.6 9.3     - 57.8 6.3 7.5 11.6 12.7 7.8 11.6 0.4 1.9

Ⅱ地区（〒177） 334 44.0 3.6 5.4 6.6 11.1 6.9 10.5     - 53.6 3.3 8.7 9.9 12.3 7.8 11.1 0.6 2.4

Ⅲ地区（〒178） 234 44.0 2.1 3.4 8.1 9.8 9.8 10.7     - 52.6 4.3 6.4 9.0 9.0 9.8 14.1     - 3.4

Ⅳ地区（〒179） 318 40.6 4.7 6.6 6.0 7.9 6.3 9.1     - 57.5 6.0 10.1 8.2 10.7 6.0 16.4 0.3 1.9

（地区無回答） 34 20.6 5.9     - 5.9     - 5.9     - 2.9 58.8     - 2.9 11.8 5.9 14.7 11.8 11.8 20.6

（

性
別
無
回
答
）

ｎ

男
性
（

計
）

女
性
（

計
）

（％）

計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
（年齢
無回答）

48.0 7.4 8.1 9.1 8.9 6.0 8.4      -

41.6 4.0 5.8 6.6 8.5 7.0 9.6 0.1 

52.0 8.1 8.3 9.0 8.6 5.9 12.1      -

55.6 4.8 8.2 9.7 11.1 7.9 13.2 0.7 

2.9 0.1 0.1      -      - 0.1 0.1 2.5 

母 集 団

調査結果

母 集 団

調査結果

（性別無回答）

男
性

女
性
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［職 業］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）自営業（計）は、自営業、家族従業（家事手伝い）、自由業を合わせたもの 

勤め人（計）は、会社役員、常勤の勤め人、パート・臨時の勤め人を合わせたもの 

無 職（計）は、専業主婦（夫）、学生、無職、その他を合わせたもの 

（％）

自
営
業

家
族
従
業

（

家
事
手
伝
い
）

自
由
業

会
社
役
員

常
勤
の
勤
め
人

パ
ー

ト
・

臨
時
の
勤
め
人

専
業
主
婦
（

夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

全　体 1,188 9.3 8.1 0.5 0.8 52.3 5.3 34.3 12.7 34.2 13.0 2.4 16.5 2.4 4.2

Ⅰ地区（〒176） 268 8.6 7.5     - 1.1 57.8 6.0 38.1 13.8 31.3 11.2 1.9 15.7 2.6 2.2

Ⅱ地区（〒177） 334 9.0 7.8 0.3 0.9 50.0 6.0 33.5 10.5 36.5 14.4 2.4 17.4 2.4 4.5

Ⅲ地区（〒178） 234 11.5 9.4 1.3 0.9 50.4 3.0 34.2 13.2 35.0 11.1 2.6 18.8 2.6 3.0

Ⅳ地区（〒179） 318 9.4 8.5 0.6 0.3 53.1 6.0 33.0 14.2 34.9 13.5 2.8 16.4 2.2 2.5

（地区無回答） 34 2.9 2.9     -     - 35.3 2.9 23.5 8.8 20.6 20.6     -     -     - 41.2

ｎ

無
回
答

自
営
業
（

計
）

勤
め
人
（

計
）

無
職
（

計
）

基数 構成比

自営業                                                      96 8.1％

家族従業（家事手伝い）                                      6 0.5  

自由業                                                      9 0.8  

会社役員                                                    63 5.3  

常勤の勤め人                                          407 34.3  

パート・臨時の勤め人                                        151 12.7  

専業主婦（夫）                                              154 13.0  

学生                                                        28 2.4  

無職                                                        196 16.5  

その他                                                      28 2.4  

無回答                                                      50 4.2  

合　　　計 1,188 100.0　

8.1

0.5

0.8

5.3

34.3

12.7

13.0

2.4

16.5

2.4

4.2

0 10 20 30 40 50 （％）
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［配偶者の有無］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

いる                                                        759 63.9％

いない（死別含む）                                          387 32.6  

無回答                                                      42 3.5  

合　　　計 1,188 100.0　

63.9

32.6

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70（％）

（％）

ｎ

い
る

い
な
い

（

死
別
含
む
）

無
回
答

全　体 1,188 63.9 32.6 3.5 

Ⅰ地区（〒176） 268 60.8 36.6 2.6 

Ⅱ地区（〒177） 334 66.2 30.8 3.0 

Ⅲ地区（〒178） 234 64.5 32.1 3.4 

Ⅳ地区（〒179） 318 66.4 31.4 2.2 

（地区無回答） 34 38.2 32.4 29.4 
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［子どもの状況］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

子どもはいない 368 31.0％

一番上の子どもが小学校入学前 87 7.3  

一番上の子どもが小・中学生 123 10.4  

一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.9  

一番上の子どもが学校卒業 393 33.1  

無回答                                                      135 11.4  

合　　　計 1,188 100.0　

31.0

7.3

10.4

6.9

33.1

11.4

0 10 20 30 40 （％）

（％）

ｎ

子
ど
も
は
い
な
い

一
番
上
の
子
ど
も
が

小
学
校
入
学
前

一
番
上
の
子
ど
も
が

小
・
中
学
生

一
番
上
の
子
ど
も
が

高
校
生
・
大
学
生

一
番
上
の
子
ど
も
が

学
校
卒
業

無
回
答

全　体 1,188 31.0 7.3 10.4 6.9 33.1 11.4 

Ⅰ地区（〒176） 268 39.9 7.1 12.7 4.9 26.5 9.0 

Ⅱ地区（〒177） 334 28.4 7.5 12.0 8.4 35.0 8.7 

Ⅲ地区（〒178） 234 28.6 3.8 9.0 8.1 34.6 15.8 

Ⅳ地区（〒179） 318 28.9 10.4 8.8 6.3 36.5 9.1 

（地区無回答） 34 20.6 2.9      - 5.9 23.5 47.1 
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［居住年数］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）短期居住者（計）は、１年未満、１年～５年を合わせたもの 

中期居住者（計）は、６年～10年 

中長期居住者（計）は、11年～20年 

長期居住者（計）は、21年～30年、31年以上を合わせたもの 

基数 構成比

１年未満 57 4.8％

１年～５年 145 12.2  

６年～10年 127 10.7  

11年～20年 207 17.4  

21年～30年 186 15.7  

31年以上 427 35.9  

無回答                                                      39 3.3  

合　　　計 1,188 100.0　

4.8

12.2

10.7

17.4

15.7

35.9

3.3

0 10 20 30 40

1

（％）

（％）

１
年
未
満

１
年
　
５
年

６
年

10
年

11
年

20
年

21
年

30
年

31
年
以
上

全　体 1,188 17.0 4.8 12.2 10.7 10.7 17.4 17.4 51.6 15.7 35.9 3.3

Ⅰ地区（〒176） 268 19.8 5.6 14.2 10.4 10.4 17.9 17.9 50.7 14.6 36.2 1.1

Ⅱ地区（〒177） 334 16.8 4.2 12.6 13.5 13.5 19.8 19.8 46.4 14.7 31.7 3.6

Ⅲ地区（〒178） 234 12.0 5.1 6.8 9.0 9.0 16.7 16.7 59.4 16.7 42.7 3.0

Ⅳ地区（〒179） 318 18.6 4.4 14.2 9.4 9.4 15.4 15.4 54.4 17.6 36.8 2.2

（地区無回答） 34 17.6 5.9 11.8 8.8 8.8 14.7 14.7 29.4 8.8 20.6 29.4

ｎ

無
回
答

短
期
居
住
者
（

計
）

中
期
居
住
者
（

計
）

中
長
期
居
住
者
（

計
）

長
期
居
住
者
（

計
）

～ ～ ～ ～
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［住居形態］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

一戸建て 605 50.9％

集合住宅（アパート、マンション） 544 45.8  

無回答                                                      39 3.3  

合　　　計 1,188 100.0　

50.9

45.8

3.3

0 10 20 30 40 50 60

1

（％）

（％）
ｎ

ｎ

一
戸
建
て

集
合
住
宅

（

ア
パ
ー

ト
、

マ
ン
シ
ョ

ン
）

無
回
答

全　体 1,188 50.9 45.8 3.3 

Ⅰ地区（〒176） 268 39.9 58.2 1.9 

Ⅱ地区（〒177） 334 55.4 41.6 3.0 

Ⅲ地区（〒178） 234 68.8 28.2 3.0 

Ⅳ地区（〒179） 318 44.7 53.1 2.2 

（地区無回答） 34 29.4 41.2 29.4 
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［住居所有形態］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

基数 構成比

自己（家族）所有 788 66.3％

民間賃貸住宅 253 21.3  

ＵＲ（旧公団）・公社・公営賃貸住宅 53 4.5  

社宅 40 3.4  

その他 7 0.6  

無回答                                                      47 4.0  

合　　　計 1,188 100.0　

66.3

21.3

4.5

3.4

0.6

4.0

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）

（％）
ｎ

ｎ

自
己
（

家
族
）

所
有

民
間
賃
貸
住
宅

Ｕ
Ｒ
（

旧
公
団
）

・

公
社
・
公
営
賃
貸
住
宅

社
宅

そ
の
他

無
回
答

全　体 1,188 66.3 21.3 4.5 3.4 0.6 4.0 

Ⅰ地区（〒176） 268 60.1 32.8 2.2 2.6 0.7 1.5 

Ⅱ地区（〒177） 334 73.7 15.9 1.8 3.6 1.2 3.9 

Ⅲ地区（〒178） 234 74.8 16.7 3.4 1.3 0.4 3.4 

Ⅳ地区（〒179） 318 61.0 21.1 10.1 5.3      - 2.5 

（地区無回答） 34 35.3 17.6 2.9 2.9      - 41.2 
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［家族人数］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
ｎ

ｎ

ひ
と
り
ぐ
ら
し

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

全　体 1,188 13.1 33.2 25.0 18.3 4.7 1.7 0.1 4.0 

Ⅰ地区（〒176） 268 16.8 38.4 26.5 13.4 1.9 1.1     - 1.9 

Ⅱ地区（〒177） 334 13.5 29.0 22.8 21.9 6.3 2.4 0.3 3.9 

Ⅲ地区（〒178） 234 8.1 36.3 24.8 19.7 5.6 1.7     - 3.8 

Ⅳ地区（〒179） 318 11.9 32.1 28.0 18.9 5.0 1.6     - 2.5 

（地区無回答） 34 26.5 20.6 8.8 5.9 2.9     -     - 35.3 

基数 構成比

ひとりぐらし                                                156 13.1％

２人                                                        394 33.2  

３人                                                        297 25.0  

４人                                                        217 18.3  

５人                                                        56 4.7  

６人                                                        20 1.7  

７人以上                                                    1 0.1  

無回答                                                      47 4.0  

合　　　計 1,188 100.0　

13.1

33.2

25.0

18.3

4.7

1.7

0.1

4.0

0 10 20 30 40 （％）
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［家族構成］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

ひとりぐらし 154 13.0％

夫婦のみ 294 24.7  

親と未婚の子どもの二世代 484 40.7  

親と子ども夫婦の二世代 84 7.1  

親と子どもと孫の三世代 38 3.2  

その他 75 6.3  

無回答                                                      59 5.0  

合　　　計 1,188 100.0　

13.0

24.7

40.7

7.1

3.2

6.3

5.0

0 10 20 30 40 50 （％）

（％）
ｎ

ｎ

ひ
と
り
ぐ
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
未
婚
の
子
ど
も

の
二
世
代

親
と
子
ど
も
夫
婦
の

二
世
代

親
と
子
ど
も
と
孫
の

三
世
代

そ
の
他

無
回
答

全　体 1,188 13.0 24.7 40.7 7.1 3.2 6.3 5.0 

Ⅰ地区（〒176） 268 16.8 25.7 36.6 8.2 1.5 7.5 3.7 

Ⅱ地区（〒177） 334 13.5 24.0 38.9 8.7 5.4 5.4 4.2 

Ⅲ地区（〒178） 234 7.7 26.1 46.6 5.1 3.0 7.3 4.3 

Ⅳ地区（〒179） 318 11.9 24.8 45.0 6.3 2.8 6.3 2.8 

（地区無回答） 34 23.5 14.7 11.8 2.9     -     - 47.1 
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［通勤・通学場所］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地区別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

通勤・通学はしていない 400 33.7％

練馬区内に通勤・通学している 152 12.8  

練馬区外に通勤・通学している 549 46.2  

無回答                                                      87 7.3  

合　　　計 1,188 100.0　

33.7

12.8

46.2

7.3

0 10 20 30 40 50 （％）

（％）
ｎ

ｎ

通
勤
・
通
学
は
し
て

い
な
い

練
馬
区
内
に
通
勤
・

通
学
し
て
い
る

練
馬
区
外
に
通
勤
・

通
学
し
て
い
る

無
回
答

全　体 1,188 33.7 12.8 46.2 7.3 

Ⅰ地区（〒176） 268 31.3 14.9 50.7 3.0 

Ⅱ地区（〒177） 334 36.5 11.1 46.7 5.7 

Ⅲ地区（〒178） 234 31.2 16.7 44.4 7.7 

Ⅳ地区（〒179） 318 36.2 11.0 46.2 6.6 

（地区無回答） 34 17.6 2.9 17.6 61.8 



 

 

 

 

 

 

Ⅱ．質問と回答 
 



 

 

 



令和３年度　練馬区民意識意向調査

～　ご協力のお願い　～

　令和３年８月

練馬区

【　回答にあたってのお願い　】

● 回答は、必ず封筒の宛名のご本人が行ってください。

● 回答は、質問の番号順にお願いします。一部の方だけにお答えいただく質問もあります

ので、その場合は、説明文に従ってお答えください。

● 回答に迷う場合は、ご自身のお気持ち、お考えにできるだけ近いものを選ぶようにお願い

します。

  練馬区 区長室 広聴広報課 広聴担当係

  〒176-8501 東京都練馬区豊玉北６丁目12番１号

  　電　話 ： ０３－５９８４－４５０１（直通）

　ご多忙の折、お手数をお掛けいたしますが、何卒調査にご協力を賜りたく、お願い申し上げ

ます。

　なお、調査への回答は、統計的に処理いたしますので、調査にご協力いただいた皆様の氏名

や回答が特定されることは一切ございません。

令和３年８月25日(水)※必着

＜回答期限＞

＜回答方法＞

　ご記入後の調査票を、同封の返信用封筒に入れてポストへ投函してください。

　日頃より、練馬区政にご協力を賜り真にありがとうございます。

　練馬区は、区民の皆様のご意見・ご要望を様々な分野の施策に反映させるため、毎年「区民

意識意向調査」を行っております。

　この度、令和３年度の調査対象者として住民基本台帳から無作為に抽出した３千人のお一人

に該当されましたので、突然ではございますが、調査票をお送りさせていただきました。

- 21 -



 Ⅰ　住みごこち・定住意向などについて

問１ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 住みよい 41.3％ ３ あまり住みよくない 3.4％

２ まあ住みよい 53.1％ ４ 住みにくい 0.5％

（無回答） 1.7％

問２ あなたが、練馬区が住みよいと感じるところは、どんなところですか。

（○は３つまで） n＝1,188

１ 近隣の交流があり地域住民の関係がよい 10.4％

２ 働く場所がある 4.5％

３ 買い物がしやすい 48.0％

４ 治安が比較的よい 48.2％

５ 防災の面で比較的安心である 20.2％

６ 健康や医療に関する施設やサービスが充実している 9.9％

７ 福祉施設や福祉サービスが充実している 5.9％

８ 子育てがしやすい環境が整っている 11.6％

９ 教育・文化の水準が高い 1.7％

10 生涯学習やスポーツの環境が整っている 3.8％

11 みどりが豊かで環境がよい 49.8％

12 アパート・マンションや住宅が選びやすい 2.6％

13 交通の便がよい 38.2％

14 特にない 1.3％

15 その他（具体的に ） 1.9％

（無回答） 1.4％
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問３ では反対に、あなたが、練馬区が住みにくいと感じるところは、どんなところですか。

（○は３つまで） n＝1,188

１ 近隣と疎遠で地域住民の関係が希薄である 12.9％

２ 働く場所があまりない 12.0％

３ 買い物が不便である 12.7％

４ 治安があまりよくない 4.8％

５ 防災の面で不安がある 9.5％

６ 健康や医療に関する施設やサービスが不足している 16.0％

７ 福祉施設や福祉サービスが不足している 6.8％

８ 子育てがしやすい環境が整っていない 4.8％

９ 教育・文化の水準が低い 7.7％

10 生涯学習やスポーツの環境が整っていない 9.2％

11 みどりが少なく環境が悪い 2.9％

12 アパート・マンションや住宅が選びにくい 4.8％

13 交通の便が悪い 20.9％

14 特にない 27.1％

15 その他（具体的に ） 8.9％

（無回答） 5.1％

問４ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） n＝1,188

１ ずっと住み続けたい 39.9％ ３ できれば区外へ移りたい 4.0％ ５ 特に考えていない 18.6％

２ 当分は住み続けたい 36.2％ ４ 区外へ移りたい 0.8％ （無回答） 0.4％

問５ あなたは、練馬区に愛着を感じますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 愛着を感じる 35.0％ ３ どちらかというと愛着を感じない 6.1％

２ どちらかというと愛着を感じる 41.2％ ４ 愛着を感じない 3.0％

５ どちらともいえない 14.2％

（無回答） 0.3％

問６ あなたは、練馬区に誇りを感じますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 誇りを感じる 12.6％ ３ どちらかというと誇りを感じない 9.3％

２ どちらかというと誇りを感じる 33.4％ ４ 誇りを感じない 7.7％

５ どちらともいえない 36.4％

（無回答） 0.4％
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 Ⅱ　区の施策および評価について
（％）

  （記入例） ⇒ １ ２ ３

１ 子育て支援

２

３

４

５

６

７

８

９

10

11

12

13

14

都
市
基
盤
整
備

⇒

37.0 37.1 15.2
歩行者空間の確保、自転車対策など

29.3 5.4

12.7

51.0

3.1

40.6 27.5

61.4

25.4 2.9

2.6

子
ど
も
・
子
育
て

福
祉
・
医
療
・
健
康

駅へのアクセス道路、生活利便性の高い駅前空間、良好な景観の形成な
ど

鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
⇒ 15.2

7.6

地域福祉の推進

都営大江戸線の延伸、都市計画道路の整備、西武新宿線の立体化、公共
交通空白地域の改善など

建築物の耐震化・不燃化、無電柱化、木造住宅密集地域の改善、都市型
水害対策の強化など

交通安全対策
⇒ 5.8

自主的な防災への取組支援、防犯・防火など

7.9

地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
⇒

問７

27.5 2.8

12.5

⇒ 9.2 42.8 30.7

災害に強い安全なまちづくり

7.1 54.1

⇒

19.4

27.2

52.8⇒ 6.1

⇒ 49.2

⇒ 6.5 55.5 20.4

学力の定着・向上、教員の質の向上、教育環境の整備、家庭や地域と連
携した教育の推進、支援が必要な子どもたちへの取り組みの充実など

満
　
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
　
満

⇒ 9.3 57.6 20.6 2.8

9.4

6.4 51.3 25.0 2.5

7.0 57.3 17.4 3.7

区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程
度満足していますか。
次の１～28の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に
○印をつけてください。
 （○はそれぞれ１つ）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　n＝1,188

医療・介護等の連携による高齢者の生活支援、高齢者施設の整備、介護
予防・介護サービスの充実など

学校教育

⇒

⇒

57.9 14.6 3.4

子ども向け講座・行事、社会環境の浄化活動、遊び場の確保、青少年館
など

56.4

駅周辺のまちづくり

生活の相談や支援、生活保護など

生活の安定に向けた自立支援

障害者福祉

高齢者福祉

保育所・学童クラブの充実、幼稚園の預かり保育、一時預かりや親子で
交流できる場の拡充、子育ての相談をしやすい体制の整備など

⇒

病床の確保、病院整備の促進、在宅療養ネットワークの構築など

医療環境の充実

健康診査、がん検診、母子保健、健康相談、食育、感染症対策、精神保
健など

健康づくりの推進

生活状況に応じた地域生活支援の強化、家族支援、住まいの確保、就労
支援など

青少年の健全育成

6.5

14.5 3.3

6.6

⇒ 13.7

地域における平常時の見守り、災害時の要援護者支援の充実、民生委員
による福祉活動など

14.6

4.2

6.4

8.5

4.9

4.5

４

（
無
回
答
）

14.6

14.6

14.7

9.7

15.0

9.5

12.8

7.2
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（％）

  （記入例） ⇒ １ ２ ３

15

16

17

18

19

20 ⇒

21

22

23 ⇒

24

25

26

27

28

45.6 34.3

26.7 7.0

循環型社会づくり

区
政
運
営

⇒ 9.6 58.3 21.7
ごみの減量・リサイクル・環境学習の推進など

4.5 53.0 26.1

平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
⇒ 4.5 56.0 24.4

開かれた区政
⇒ 7.5 56.6 23.4

文化・生涯学習・スポーツの振興 6.3 54.5 26.2

都
市
基
盤
整
備
（

続
き
）

みどりの保全と創出

6.3窓口の受付日や時間の拡充、窓口の効率化、対応の質の向上、ICT（情
報通信技術）の活用など

窓口サービス等の利便性の向上
⇒ 11.1 53.7

9.5

6.9

12.5
区営住宅の運営、高齢者世帯への住宅支援など

⇒ 7.1

地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
⇒ 5.1 55.6 26.2 9.3

10.9
啓発イベントや講座、女性に対する各種相談の実施、情報誌の発行など

区政改革の取り組み
⇒ 4.6 51.3 29.2 9.6サービスの質の向上や費用対効果、受益と負担のあり方、行政と民間の

役割分担等の観点からのサービス・事務の見直しなど

7.7
区報やホームページなどの情報発信の充実、区民参加・協働の推進など

観光の推進
⇒ 6.2 46.0 33.5 7.7

徒歩や自転車によるまち歩き観光、区の魅力・観光情報の発信など

23.3

町会・自治会等の支援、地域集会施設の運営、国際交流など

5.6
公園の整備、樹林地の保全、みどりの美しい街並みづくりなど

⇒ 20.1 55.9 14.9

9.4
創業支援、企業活動活性化、個店・商店街支援など

都市農業の振興と都市農地の保全 11.1 57.8

問７  （続き） 満
　
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

（
無
回
答
）

18.1 9.8

区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり
⇒ 4.4

⇒
住まいの支援

地域環境の保全

騒音などの公害問題、たばこのポイ捨て・歩きたばこ防止など
49.3

42.2 35.8

練
馬
区
の
魅
力

11.7災害時のエネルギーセキュリティの確保、住宅都市にふさわしい自立分
散型エネルギー社会へ向けた取り組み、省エネルギー、地球温暖化防止
など

エネルギー政策の展開

⇒ 3.4

3.5

6.6

5.6

4.8

5.3

4.3

４

不
　
満

5.0

3.5

9.9

3.9

8.2

3.2

3.5

3.9
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問８ 練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、

第１位、第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。

（％）

１位 ２位 ３位 累計

１ 子育て支援 9.5  4.1  1.9  15.6  

２ 学校教育 5.4  6.1  3.1  14.6  

３ 青少年の健全育成 1.5  2.2  2.8  6.5  

４ 高齢者福祉 8.8  4.6  3.0  16.4  

５ 障害者福祉 1.3  0.8  0.3  2.4  

６ 医療環境の充実 7.2  8.0  4.8  20.0  

７ 地域福祉の推進 0.5  0.3  1.3  2.1  

８ 健康づくりの推進 2.2  2.4  2.4  7.1  

９ 生活の安定に向けた自立支援 0.8  0.4  0.8  2.0  

10 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 11.6  8.2  4.0  23.8  

11 災害に強い安全なまちづくり 4.7  4.2  5.6  14.6  

12 地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり 1.1  0.7  2.6  4.4  

13 交通安全対策 7.6  6.3  4.8  18.7  

14 駅周辺のまちづくり 4.5  4.9  5.1  14.5  

15 エネルギー政策の展開 0.8  1.5  1.2  3.5  

16 循環型社会づくり 1.3  1.3  1.7  4.4  

17 地域環境の保全 3.5  2.2  2.0  7.7  

18 住まいの支援 1.0  0.9  1.9  3.8  

19 区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 1.6  4.0  3.5  9.0  

20 都市農業の振興と都市農地の保全 0.8  0.8  1.0  2.6  

21 みどりの保全と創出 2.3  3.1  4.2  9.6  

22 地域活動の活性化と多文化共生社会の実現 0.3  0.3  0.8  1.4  

23 文化・生涯学習・スポーツの振興 1.3  1.8  1.9  4.9  

24 観光の推進 0.8  0.9  1.9  3.6  

25 窓口サービス等の利便性の向上 1.3  2.2  2.9  6.3  

26 開かれた区政 0.3  0.7  1.3  2.4  

27 区政改革の取り組み 0.3  0.4  1.0  1.8  

28 平和と人権の尊重、男女共同参画の推進 0.3  0.1  0.3  0.7  

17.5  26.7  31.6  17.5  

区
政
運
営

（無回答）

n＝1,188

施　　策

子
ど
も
・

子
育
て

福
祉
・
医
療
・
健
康

都
市
基
盤
整
備

練
馬
区
の
魅
力
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問８ 練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、

第１位、第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。

問８－１ 　問８で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものの「第１位」に選んだ理由を、

　できるだけ具体的にお聞かせください。

“特に力を入れてほしい”「第１位」に選んだ理由

問９ 練馬区の施策（問７の１～28）に対する満足度について、「４ 不満」とお答えになったもの

のうち、あなたが特に“不満”と思うものはどれでしょうか。

番号を３つまで選び、それぞれ“不満”と思う点を具体的にお聞かせください。

（あてはまらない方は、問10へ（７ページ）お進みください）

“不満”と思う点

“不満”と思う点

“不満”と思う点

第１位 第２位 第３位

２つめ

３つめ

↓番号を記入

１つめ
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（％）

  （記入例） ⇒ １ ２ ３

１ 子育て支援

２

３

４

５

６

７

８

９

10

11

12

13

14

都
市
基
盤
整
備

⇒

駅周辺のまちづくり
⇒ 38.0 38.7

地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
⇒ 37.0 43.4

生活の安定に向けた自立支援
⇒ 29.1 43.4

福
祉
・
医
療
・
健
康

14.8 5.9

12.6 6.1
自主的な防災への取組支援、防犯・防火など

交通安全対策
⇒ 47.3 38.0 7.8 5.8

歩行者空間の確保、自転車対策など

駅へのアクセス道路、生活利便性の高い駅前空間、良好な景観の形成な
ど

0.9

1.0

2.5

5.6都営大江戸線の延伸、都市計画道路の整備、西武新宿線の立体化、公共
交通空白地域の改善など

災害に強い安全なまちづくり
⇒ 49.2 35.6 8.4 5.8建築物の耐震化・不燃化、無電柱化、木造住宅密集地域の改善、都市型

水害対策の強化など

鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
⇒ 40.1 35.4 14.1 4.8

0.9

17.4 7.9
生活の相談や支援、生活保護など

健康づくりの推進
⇒ 40.5 41.8 11.0 6.1健康診査、がん検診、母子保健、健康相談、食育、感染症対策、精神保

健など

2.1

6.1
病床の確保、病院整備の促進、在宅療養ネットワークの構築など

地域福祉の推進
⇒ 33.6 42.7 14.6 7.4地域における平常時の見守り、災害時の要援護者支援の充実、民生委員

による福祉活動など

医療環境の充実
⇒ 56.5 30.9 6.0

9.6子ども向け講座・行事、社会環境の浄化活動、遊び場の確保、青少年館
など

6.3医療・介護等の連携による高齢者の生活支援、高齢者施設の整備、介護
予防・介護サービスの充実など

障害者福祉
⇒ 38.0 41.6 11.5 7.3生活状況に応じた地域生活支援の強化、家族支援、住まいの確保、就労

支援など

高齢者福祉
46.1 36.2 9.8⇒

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

（
無
回
答
）

子
ど
も
・
子
育
て

⇒ 50.6 30.2 8.2 9.7保育所・学童クラブの充実、幼稚園の預かり保育、一時預かりや親子で
交流できる場の拡充、子育ての相談をしやすい体制の整備など

学校教育

問10 これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。
１～28の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印
をつけてください。
（○はそれぞれ１つ）

                                                       n＝1,188

と
て
も
必
要

必
　
要

⇒ 50.1 31.1 8.4 9.4学力の定着・向上、教員の質の向上、教育環境の整備、家庭や地域と連
携した教育の推進、支援が必要な子どもたちへの取り組みの充実など

青少年の健全育成
40.2 35.5 13.0

あ
ま
り
必
要
で
な
い

1.3

0.9

1.8

1.5

1.5

0.5

1.8

0.6

４
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（％）

  （記入例） ⇒ １ ２ ３

15

16

17

18

19

20 ⇒

21

22

23 ⇒

24

25

26

27

28
7.7

啓発イベントや講座、女性に対する各種相談の実施、情報誌の発行など

7.0窓口の受付日や時間の拡充、窓口の効率化、対応の質の向上、ICT（情
報通信技術）の活用など

開かれた区政
⇒ 25.2 45.8 19.2 7.4

区報やホームページなどの情報発信の充実、区民参加・協働の推進など

7.9サービスの質の向上や費用対効果、受益と負担のあり方、行政と民間の
役割分担等の観点からのサービス・事務の見直しなど

区政改革の取り組み

問10  （続き） と
て
も
必
要

区
政
運
営

窓口サービス等の利便性の向上
⇒ 32.6 44.9 13.9

⇒ 26.1 45.5 18.9

平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
⇒ 19.3 42.9 24.5

創業支援、企業活動活性化、個店・商店街支援など

都市農業の振興と都市農地の保全 21.0 42.9

徒歩や自転車によるまち歩き観光、区の魅力・観光情報の発信など

町会・自治会等の支援、地域集会施設の運営、国際交流など

練
馬
区
の
魅
力

区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり
⇒ 27.6 41.1 20.2

みどりの保全と創出
⇒ 33.8 44.3

地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
⇒ 16.1 40.1 28.9

観光の推進
⇒ 16.9

文化・生涯学習・スポーツの振興 20.7 42.4 25.5

13.7
公園の整備、樹林地の保全、みどりの美しい街並みづくりなど

都
市
基
盤
整
備
（

続
き
）

（
無
回
答
）

14.3

住まいの支援
⇒ 24.7

6.6
騒音などの公害問題、たばこのポイ捨て・歩きたばこ防止など

41.8

地域環境の保全
⇒ 34.9 42.8

7.2
ごみの減量・リサイクル・環境学習の推進など

循環型社会づくり

8.4

18.0

20.5

⇒ 31.6 44.8

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

40.6

必
　
要

35.4 30.6

エネルギー政策の展開

⇒ 30.6

23.6

13.7

8.2災害時のエネルギーセキュリティの確保、住宅都市にふさわしい自立分
散型エネルギー社会へ向けた取り組み、省エネルギー、地球温暖化防止
など

区営住宅の運営、高齢者世帯への住宅支援など

8.3

8.2

8.6

7.7

8.3

6.3

あ
ま
り
必
要
で
な
い

2.6

2.0

1.9

4.5

2.8

4.1

1.9

6.4

3.6

8.9

1.7

2.4

1.7

5.6

４
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問11 練馬区の施策（問10の１～28）に対する必要度について、「４ あまり必要でない」とお答えに

なったもののうち、あなたが特に“あまり必要でない”と思うものはどれでしょうか。

番号を３つまで選び、それぞれ“あまり必要でない”と思う理由をできるだけ具体的にお聞か

せください。

（あてはまらない方は、問12へ（10ページ）お進みください）

“あまり必要でない”と思う理由

“あまり必要でない”と思う理由

“あまり必要でない”と思う理由

↓番号を記入

１つめ

２つめ

３つめ
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 Ⅲ 区政情報の入手方法について

問12 あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで） n＝1,188

１ ねりま区報 56.1％

２ 区ホームページ（携帯サイトを含む） 43.6％

３ ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど） 9.1％ １つめ

４ わたしの便利帳 13.0％

５ ねりまほっとライン 1.6％

６ 区の施設・窓口にあるポスターやチラシ 9.3％ ２つめ

７ 区役所に直接問合せ（電話を含む） 4.5％

８ 地域包括支援センター、生活相談コールセンターなどの相談窓口 1.5％

９ 「高齢者の生活ガイド」、「障害者福祉のしおり」、「スポーツガイドブック」

など、各分野の詳しいガイドブックやパンフレット 2.1％

10 その他（具体的に ） 3.5％

（無回答） 7.2％

　　ねりま区報について

問13 あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ） n＝1,188

※『ねりま区報』は、毎月１日・11日・21日の月３回発行しています。日刊６紙（朝日・産経・東京・日経・

 　毎日・読売）に折り込んでいるほか、駅・金融機関・郵便局・公衆浴場・ファミリーマート・セブン-イレ

　 ブン、西友・ライフ・ヤマダデンキや区立施設に置いています。日刊６紙を購読していない世帯で、

　 前記配布場所での入手が困難な方には送付もしています。また、区ホームページやスマートフォンからも

　 ご覧になることができます。

１ 詳しく読んでいる 10.3％ ３ あまり読んでいない 16.9％

２ 必要な記事は読んでいる 42.0％ ４ まったく読んでいない 27.1％

（無回答） 3.7％

【 問13で「１ 詳しく読んでいる」または「２ 必要な記事は読んでいる」と答えた方へ 】

問13－１ あなたは、『ねりま区報』にどの程度満足していますか。（○は１つ） n＝621

１ とても満足している 6.9％ ３ あまり満足していない 14.5％

２ 満足している 76.8％ ４ 満足していない 0.0％

（無回答） 1.8％

問13－２ 『ねりま区報』をどのような形で入手してご覧になっていますか。

（○はいくつでも） n＝621

１ 新聞折り込みで入手している 70.7％

２ パソコン・スマートフォンなどで閲覧している 5.6％

３ 駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している 24.8％

４ 区報送付サービスで入手している 3.9％

（無回答） 1.4％

問13－４へ

- 31 -



問13－３ 『ねりま区報』でよくご覧になる記事はどこですか。（○は３つまで） n＝621

１ １面の記事 47.7％ １つめ

２ 区長コラム「５階の窓から」 7.2％

３ ２面や最終面などの特集面 20.0％

４ 「お知らせ」「講座・催し」「高齢者」「健康・衛生」「子ども・教育」などの ２つめ

お知らせ 74.1％

５ 情報あらかると 17.1％

６ 区民のひろば 16.3％ ３つめ

７ 練馬文化センターの催し 16.3％

８ 医療関係機関のお知らせ記事 37.0％

９ その他（具体的に ） 1.9％

（無回答） 1.0％

【 問13で「３ あまり読んでいない」または「４ まったく読んでいない」と答えた方へ 】

問13－４ あなたが、『ねりま区報』を読んでいない理由は何ですか。（○はいくつでも） n＝523

１ 新聞を購読していない 52.0％ ４ その他（具体的に           ) 18.7％

２ 入手方法がわからない 31.0％ （無回答） 2.3％

３ 必要な記事がない 16.8％

【 全員の方へ 】

問14 『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）はありますか。（○は２つまで）n＝1,188

１ 区民や地域で活動する団体の紹介 20.4％ １つめ

２ 若い世代の夢や意見の紹介 8.3％

３ 区立施設の紹介 40.4％

４ 区が推進している施策の詳しい紹介 34.3％ ２つめ

５ 区内の名所・公園の紹介 28.5％

６ 特にない 14.8％

７ その他（具体的に ） 3.8％

（無回答） 6.4％

問15 『ねりま区報』は、新聞折り込みに加え、区立施設、区内の全駅、コンビニエンスストアなど

で配布しています。また、新聞を未購読で、前記の施設に取りに行くのが難しい方に送付サー

ビスを行っています。区報の配布方法についてどう思いますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 今のままでよい 68.8％

２ 配布施設をもっと増やすべき 6.7％

３ 送付サービスをもっと拡大すべき 6.8％

４ 全世帯に配布すべき 12.6％

（無回答） 5.1％

- 32 -



問16 『ねりま区報』は月３回発行しています。東京23区では月３回、月２回が主流ですが、都外で

は月１回の発行が多くなっています。区報の発行回数についてどう思いますか。（○は１つ）

n＝1,188

１ 今のままでよい（月３回） 53.6％

２ 月２回にすべき 19.7％

３ 月１回にすべき 20.2％

４ 毎週発行など回数を増やすべき 0.6％

（無回答） 5.9％

問17 『ねりま区報』では、原則として１日号12ページ、11日号・21日号８ページとなっています。

ねりま区報の情報量についてどう思いますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 今のままでよい 81.2％

２ もっと増やすべき 4.2％

３ もっと減らすべき 7.2％

（無回答） 7.4％

　　練馬区情報番組『ねりまほっとライン』について

問18 あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を知っていますか。（○は１つ） n＝1,188

※練馬区情報番組『ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビＪ：ＣＯＭ東京（デジタル：11チャンネ
　ル）で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民のみなさまに、区政に関心を持
  っていただくことを目的としています。

※放送時間は、毎日午前９時、正午、午後８時の３回です（１回15分）。

１ 知っている 28.6％ ２ 知らない 67.8％

（無回答） 3.5％

【 問18で「１ 知っている」と答えた方へ 】

問18－１ あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を見ていますか。（○は１つ）n＝340

１ いつも（ほぼ毎回）見ている 3.2％

２ 興味のある内容のときだけ見ている 40.9％

３ 見ていない 55.0％

（無回答） 0.9％

 問19へ
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　　区ホームページについて

問19 あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） n＝1,188

１ よく見ている 2.7％ ３ ほとんど見ていない35.9％

２ 必要に応じて見ている 46.0％ ４ 見られる環境がない 4.9％

（無回答） 10.6％

【 問19で「１ よく見ている」または「２ 必要に応じて見ている」と答えた方へ 】

問19－１ 『区ホームページ』で閲覧している情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度は

どの程度ですか。（○は１つ） n＝578

１ とても満足している 5.0％ ３ あまり満足していない 30.6％

２ 満足している 57.4％ ４ 満足していない 4.8％

（無回答） 2.1％

問19－２ 『区ホームページ』を閲覧する際に、主に利用している機器は何ですか。（○は１つ）

n＝578

１ パソコン 33.0％ ４ 携帯電話 5.9％

２ スマートフォン（高機能携帯電話） 55.0％ ５ その他（具体的に ） 0.5％

３ タブレット 3.6％ （無回答） 1.9％

　　練馬区公式ＳＮＳアカウントについて

問20 あなたが知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントをお選びください。（○はいくつでも）

n＝1,188

１ Twitter 14.4％ ４ LINE 10.5％

２ Facebook 5.8％ ５ 知っているものはない 63.5％

３ YouTube 6.1％ （無回答） 10.8％

問21 あなたは、区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて、どのように考えますか。

（○は１つ） n＝1,188

 
１ 積極的に活用すべき 38.0％

２ どちらかというと活用すべき 27.5％

３ どちらかというと活用すべきではない 1.4％

４ 活用すべきではない 1.3％

５ わからない 24.2％

（無回答） 7.7％

 問20へ
（ページ下部）
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　わたしの便利帳について

問22 現在、あなたのご自宅に便利帳はありますか。（○は１つ） n＝1,188

※『わたしの便利帳』（以下「便利帳」といいます。）は、４年に１度全戸配布を行っています。

また、区民事務所などで、練馬区内にお引越しされた方にお渡ししています。

１ ある 67.4％ ２ ない 14.2％

３ わからない 16.4％

（無回答） 1.9％

【 問22で「１ ある」と答えた方へ 】

問22－１ 便利帳の利用頻度について、あてはまるものをお選びください。（○は１つ） n＝801

１ 頻繁に利用する 1.4％ ４ 以前は利用したが、最近は利用していない 23.0％

２ 月に数回程度は利用する 5.6％ ５ 利用していない 36.2％

３ 年に数回程度は利用する 31.2％ ６ その他（具体的に ） 2.1％

（無回答） 0.5％

 問23へ
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 Ⅳ 新型コロナウイルス感染症について

問23 あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する情報を何から入手していますか。

（○は３つまで） n＝1,188

１ テレビやラジオ 89.0％

２ 新聞 37.0％ １つめ

３ ねりま区報 16.2％

４ 政府や東京都、練馬区など行政機関のホームページ 29.7％

５ 企業や民間団体のホームページ 6.6％ ２つめ

６ ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報 22.0％

７ YouTubeなどの動画 3.8％

８ 家族や友人からの話 22.2％ ３つめ

９ 情報収集していない 0.2％

10 その他（具体的に ） 5.0％

（無回答） 0.5％

問24 あなたは、新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じていますか。（○は１つ）　　
n＝1,188

１ 強く感じている 53.0％ ３ 少しは感じている 13.6％

２ 感じている 31.5％ ４ 感じていない 1.4％

（無回答） 0.5％

問25 新型コロナウイルス感染症のワクチンについて、あなたの接種状況または今後の接種の意向と

して最もあてはまるものをお選びください。（○は１つ） n＝1,188

１ すでに接種した 64.8％ ３ もう少し様子を見て判断したい 10.0％

２ これから接種する予定 21.7％ ４ 接種したくない 2.6％

（無回答） 0.8％

【 問25で「３ もう少し様子を見て判断したい」または「４ 接種したくない」と答えた方へ 】

問25－１ 新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない主な理由は何ですか。（○は１つ）

n＝150

１ 接種予約が取りにくいから 14.7％

２ 接種会場への外出で感染するのが怖いから 0.7％

３ 効果に疑問があるから 12.0％

４ 副反応が心配だから 24.7％

５ 将来、健康被害が生じるのではないかと不安だから 27.3％

６ その他（具体的に ） 19.3％

（無回答） 1.3％

問26へ
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【 問25－１で「３ 効果に疑問があるから」、「４ 副反応が心配だから」、「５ 将来、健康被害が

生じるのではないかと不安だから」と答えた方へ 】

問25－２ あなたは、どのような情報に接して、疑問や不安を抱くようになりましたか。

最も影響を与えたものをお選びください。（○は１つ） n＝96

１ テレビやラジオ 44.8％

２ 新聞 1.0％

３ ねりま区報 0.0％

４ 政府や東京都、練馬区など行政機関のホームページ 3.1％

５ 企業や民間団体のホームページ 1.0％

６ ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報 15.6％

７ YouTubeなどの動画 4.2％

８ 家族や友人からの話 12.5％

９ その他（具体的に ） 12.5％

（無回答） 5.2％

【 全員の方へ 】

問26 新型コロナウイルス感染症に関連して、あなたが区に望む取り組みは何ですか。（○は３つまで）

n＝1,188

１ ワクチン接種体制の充実 70.8％ １つめ

２ 生活が苦しくなった方への支援 42.3％

３ 経営が苦しくなった事業者への支援 32.2％

４ 生活相談コールセンターなど相談体制の強化 13.6％ ２つめ

５ 小中学校でのオンライン学習の推進 11.2％

６ 区民向け講座などのオンライン開催 2.5％

７ 様々な行政手続のオンライン化の推進 22.1％ ３つめ

８ 新型コロナウイルスに関する情報発信 28.1％

９ 特にない 2.7％

10 その他（具体的に ） 7.2％

（無回答） 2.6％
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 Ⅴ　デジタル化の取り組みについて 

 Ⅴ-1　 情報通信機器の利用状況について

  （記入例） ⇒ １ ２ ３

１ パソコン ⇒

２ スマートフォン ⇒

３ タブレット ⇒

【 問27で「１ 頻繫に利用している」または「２ 時々利用している」と答えた方へ 】

問27－１ あなたは、どのようにパソコン、スマートフォン、タブレットの知識を習得しましたか。

（○はいくつでも） n＝1,034

１ 書籍や雑誌、インターネットで自分で調べる 61.6％ ４ 購入した店舗に聞く 13.3％

２ 家族や友人・知人に聞く 54.5％ ５ 研修、講座、セミナーを受講する 4.8％

３ 職場や学校などの詳しい人に聞く 26.1％ ６ その他（具体的に ） 7.2％

（無回答） 1.8％

【 問27で「４ 利用していない。今後も利用する予定はない」と答えた方へ 】

問27－２ あなたが、パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由は何ですか。

（○はいくつでも） n＝412

１ 購入費や通信費の負担が大きいから 18.2％ ４ 利用する必要性を感じないから 60.2％

２ 機器の操作方法や設定方法などがわからないから 15.3％ ５ その他（具体的に ） 8.5％

３ セキュリティに不安があるから 5.8％ （無回答） 17.5％

時
々
利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

今
後
は
利
用
し
た
い

頻
繁
に
利
用
し
て
い
る

問27 パソコン、スマートフォン、タブレットについて、あなたの
利用状況にあてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印
をつけてください。
 （○はそれぞれ１つ）

                                             n＝1,188

今
後
も
利
用
す
る
予
定
は
な
い

31.3

40.6 26.1 12.9

74.6 7.9 6.5

11.8

3.2

4.0

16.8 19.5

問27-２へ
（ページ下部）

（

無
回
答
）

16.4

7.8

20.5

４
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【 全員の方へ 】

問28 あなたは、インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会があれば
参加したいと思いますか。（○は１つ） n＝1,188

 
１ 参加したい 7.8％ ４ 参加したくない 31.7％

２ どちらかというと参加したい 17.3％ ５ わからない 20.7％

３ どちらかというと参加したくない 15.7％ （無回答） 6.6％

 Ⅴ-2　 インターネット上のデジタルサービスの利用状況について
（％）

  （記入例） １ ２ ３ ４

１ 電子メール

２ 各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索

３ 各種ＳＮＳの閲覧、情報の検索

４ ブログやＳＮＳの個人アカウントでの情報発信

５ テキストによるチャット通信（LINEなど）

６ 無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど）

７ 商品・サービスの購入

８ 旅行や宿泊などの予約

９ 動画や音楽などのコンテンツの視聴

10 オンラインゲーム

11 金融取引（インターネットバンキング、証券取引など）

12 オンライン会議、授業、講座、診察など

13 公共機関への電子申請・電子申告

14 その他（具体的に ）

4.7 9.2

18.1 8.2

55.1 11.3 10.1

68.1 7.6 3.8

50.5 9.6 5.7

15.8 6.5 11.2

7.1 8.7

10.0 9.0

3.5 8.9

1.8 8.2

49.2 8.8

2.3 9.2

7.2 8.0

11.2 9.3

0.6 76.8

31.8 9.2

9.3 8.8

13.3 9.1

50.2

44.8

49.7

20.5

30.8

3.2 1.8 9.1

52.1 7.8 4.0

27.6 17.8 19.9

問29 インターネットを通じて提供される各種サービスについ
て、あなたの利用状況を伺います。
１～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選
んで番号に○印をつけてください。
（○はそれぞれ１つ）

                                          n＝1,188

7.5 15.1

35.5 14.8 12.8

17.5 6.4 4.6

5.2 8.3 18.2

10.3

9.1 16.0

年
に
数
回
程
度
利
用
す
る

（
無
回
答
）

月
に
数
回
程
度
利
用
す
る

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
て
い
る

週
に
２
～
３
回
程
度
利
用
す
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

1.0 0.4 0.7

2.4 1.2 5.6

21.1

52.4

11.2

10.5

20.3

46.0

24.7

５

19.4

17.8

27.9
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　公衆無線LAN（Wi-Fi）について

　外出先などで、パソコン、スマートフォン、タブレットからインターネットに接続できる無料サー

ビスとして、公衆無線LAN（Wi-Fi）の整備が進んでいます。

問30 あなたは、公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用したことはありますか。　（○は１つ） n＝1,188

１ 利用したことがある 58.8％ ２ 利用したことはない 30.8％

３ 7.2％

（無回答） 3.1％

【 問30で「１ 利用したことがある」と答えた方へ 】

問30－１ あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）をよく利用する場所はどこですか。（○はいくつでも）

n＝699

１ レストラン・カフェ 59.8％ ５ 区役所などの公共施設 13.2％

２ コンビニ・デパート・ショッピングモール 28.6％ ６ 駅周辺や公園などの屋外 21.7％

３ アミューズメント施設・観光施設 19.6％ ７ 電車・バスなどの車内 35.3％

４ ホテルなど宿泊施設 62.7％ ８ その他（具体的に ） 6.2％

（無回答） 0.3％

【 問30で「２ 利用したことはない」と答えた方へ 】

問30－２ あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも）

n＝366
 
１ 利用できる場所を知らない 17.5％

２ 利用方法がわからない 30.9％

３ セキュリティに不安がある 39.6％

４ 利用する必要性がない 43.2％

５ その他（具体的に ） 4.9％

（無回答） 2.2％

   問30-２へ
  (ページ下部)

　
    問31へ

公衆無線LAN（Wi-Fi）がど
のようなものかわからない
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　キャッシュレス決済について

問31 店舗での買い物や飲食店などでの支払い方法として、日頃から利用しているキャッシュレス

決済は何ですか。　（○はいくつでも） n＝1,188

１ クレジットカード 71.7％

２ デビットカード 7.3％

３ 交通系電子マネー（Suica、PASMOなど） 54.5％

４ 流通系電子マネー（WAON、nanaco、楽天Edyなど） 18.4％

５ QRコード決済・バーコード決済（PayPay、LINE Payなど） 32.5％

６ 利用していない  問31－３へ（ページ下部） 13.0％

７ その他（具体的に ） 0.5％

（無回答） 2.4％

【 問31 で「５ QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ 】

問31－１ あなたが、普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に、次の中から２つ選んで、

右の欄に番号をご記入ください。 n＝386

１ PayPay 50.8％ 10.4％ 61.1％ ５ 楽天ペイ 8.8％ 7.8％ 16.6％

２ LINE Pay 4.1％ 8.8％ 13.0％ ６ メルペイ 1.6％ 5.4％ 7.0％

３ au Pay 9.3％ 3.4％ 12.7％ ７ その他（具体的に　）3.1％ 1.0％ 4.1％

４ d 払い 15.3％ 7.0％ 22.3％ （無回答） 7.0％ 56.2％ 7.0％

問31－２ あなたが、QRコード決済・バーコード決済を普段利用している場所はどこですか。

（○はいくつでも） n＝386

１番目
１ スーパー 60.9％ ４ 商店街などの個人店 17.4％

２ コンビニ 85.0％ ５ 家電量販店 15.3％

３ 飲食店 52.3％ ６ その他（具体的に ） 9.3％ ２番目

（無回答） 0.5％

【 問31 で「６ 利用していない」と答えた方へ 】

問31－３ あなたが、キャッシュレス決済を利用していない理由は何ですか。

（○はいくつでも） n＝154

１ 個人情報の流出・不正利用などが不安 41.6％

２ お金を使っている感覚が薄れ、使いすぎてしまう 38.3％

３ 利用方法がわからない 31.8％

４ 利用する必要性がない 54.5％

５ 利用したい店にキャッシュレス決済が導入されていない 3.2％

６ その他（具体的に ） 5.8％

（無回答） 1.3％

累計累計２番目１番目 １番目 ２番目
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 Ⅴ-3 社会のデジタル化の推進について

　新型コロナウイルス感染症の拡大により明らかになったデジタル化の遅れに対応するため、国は

今後、デジタル社会の形成に関する施策を迅速かつ重点的に推進する方針を示しています。

問32 社会のデジタル化によりデータの利活用が促進されると、様々な手続きのオンライン化や新しい

サービスの提供などが期待されます。社会のデジタル化に、あなたが期待することは何ですか。

（○はいくつでも） n＝1,188

１ 必要な情報が入手しやすくなる 65.2％

２ 様々な人と交流できるようになる 9.2％

３ データの利活用により、自分に合ったサービスが受けられるようになる 43.4％

４ 移動が減り、日常生活に時間的な余裕が増える 36.6％

５ 人と人との接触を減らすことができる 19.3％

６ 新たな価値やサービスが生まれ、経済が活性化する 31.5％

７ 特にない 12.7％

８ その他（具体的に ） 2.9％

（無回答） 6.0％

問33 社会の様々な分野でデジタル化が進むことに、あなたが不安に感じることは何ですか。
（○はいくつでも） n＝1,188

 
１ デジタル化に対応できない人に情報格差（デジタルデバイド）が生じる 54.1％

２ 個人情報の流出やプライバシーの侵害などのリスクが増大する 70.8％

３ パソコンやスマートフォンに依存する人が増え、健康に悪影響がある 18.5％

４ 人と人との対面コミュニケーションが希薄化してしまう 35.3％

５ 機器の購入や通信費などの負担が増える 26.6％

６ 特にない 9.0％

７ その他（具体的に ） 2.0％

（無回答） 4.0％

問34 あなたは、企業や行政サービスのデジタル化について、どのように考えますか。（○は１つ）

n＝1,188
 
１ 積極的に進めるべき 42.9％

２ どちらかというと進めるべき 33.8％

３ どちらかというと進めるべきではない 3.8％

４ 進めるべきではない 0.8％

５ わからない 14.4％

（無回答） 4.2％
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　マイナンバーカードについて

問35 あなたは、マイナンバーカードを持っていますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 持っている 51.9％

２ 交付を申請している 3.1％

３ 持っていないが、今後交付を申請したい 17.3％

４ 持っていない。今後も交付を申請しない 25.6％

（無回答） 2.1％

【 問35 で「１ 持っている」、「２ 交付を申請している」、「３ 持っていないが、今後交付を申請

したい」と答えた方へ 】

問35－１ あなたは、マイナンバーカードをどのように利用したいと思いますか。（○は３つまで）

n＝859
 

１ 本人確認のための身分証明書 70.8％

２ マイナポイントの申請 17.7％

３ コンビニエンスストアでの住民票の写しや課税証明の発行 49.1％ ２つめ

４ インターネットを通じた各種手続き・届出 28.3％

５ 健康保険証としての利用（令和３年10月から本格運用開始予定） 24.1％

６ 特定健診結果や薬の服用履歴の確認（令和３年10月開始予定） 6.6％ ３つめ

７ 運転免許証としての利用（令和６年度末開始予定） 7.7％

８ その他（具体的に ） 2.8％

（無回答） 1.4％

【 問35 で「４　持っていない。今後も交付を申請しない」と答えた方へ 】

問35－２ あなたが、マイナンバーカードの交付を申請しない理由は何ですか。（○は３つまで）

n＝304
１つめ

１ 取得する必要性を感じないから 68.1％

２ 身分証明書は、他のものを利用するから 53.3％

３ 個人情報の漏洩が心配だから 47.4％ ２つめ

４ 紛失や盗難が心配だから 26.3％

５ 申請手続が面倒だから 23.0％

６ 申請方法がわからないから 3.9％ ３つめ

７ その他（具体的に ） 4.6％

（無回答） 2.0％

問35－２へ（ページ下部）
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 Ⅴ-4 区のデジタル化の取り組みについて
（％）

  （記入例） ⇒ １ ２

１ 公共施設のインターネット予約 ⇒

２ 図書館の書籍予約サービス ⇒

３ 申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請 ⇒

４ 窓口情報の提供サービス

５ 住民税・国民健康保険料などの支払方法のキャッシュレス化

６ 申請書の一括作成サービス

７ 引越しや出生などに関する手続案内サービス

８ 乳幼児一時預かりのインターネット予約

９

⇒ 9.0

9.9

区民事務所の窓口で担当者の質問に答えることで、一括印字した申請書を作成
するサービス

呼び出し中の番号や、混雑状況をリアルタイムにホームページで確認できる
サービス

クレジットカード払い、電子マネーによる納付など

⇒ 2.4

⇒

20.2

39.1

72.6

16.1 40.3

30.1 55.2

48.737.5

34.3 41.7

14.4 39.2 41.7

問36 利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

19.8

区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。
１～12の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印を
つけてください。
 （○はそれぞれ１つ）

                                                          n＝1,188

３

82.51.0 10.9

23.5 69.6

1.5 14.6 78.2

転入・転出・転居、出生・死亡に関して、区ホームページで質問に答えると
必要な手続きや申請窓口などを案内するサービス

⇒ 1.9

LINEを使って、保育施設の検索やAIチャットボットによる問合せなどができる
サービス

⇒

LINEを活用した保活支援サービス

保護者のリフレッシュのためなど、理由を問わず子どもを預かる「乳幼児一時
預かり」について、利用予約や空き状況の確認ができるサービス

⇒

（

無
回
答
）

4.5

4.2

4.7

4.8

4.8

4.9

5.1

5.6

5.6
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（％）

  （記入例） ⇒ １ ２

10 健康アプリ「ねりまちてくてくサプリ」の配信

11 「練馬区資源・ごみ分別アプリ」の配信

12 練馬区ねりまちレポーター制度

問37 区のデジタル化の取り組みで、あなたが力を入れてほしい分野は何ですか。（○は３つまで）

n＝1,188

　１ 自然災害や感染症に関する情報など、緊急情報の迅速な提供 68.9％

　２ 音声認識技術や自動音声技術などを活用した、視覚障害・聴覚障害のある方、外国籍 １つめ

の方などへのコミュニケーション支援 14.6％

　３ 高齢者みんな健康プロジェクト※のような、区が保有するデータを利用した、区民

一人ひとりに合ったサービスや支援 25.7％ ２つめ

　４ 学校教育におけるデジタル化の推進 20.5％

　５ 区役所・区立施設におけるキャッシュレス決済への対応 20.8％

　６ 区役所・区立施設への公衆無線LAN（Wi-Fi）設置などの通信インフラ整備 21.9％ ３つめ

　７ 区が保有する統計などのオープンデータ化 10.0％

　８ 特にない 9.4％

　９ その他（具体的に ） 2.4％

（無回答） 5.7％

※　区は、令和３年度から「高齢者みんな健康プロジェクト」を開始しました。この取り組みは、区が

　保有する医療・健康診断・介護などのデータを横断的に利用することで、高齢者一人ひとりに合った

　支援を行うものです。

専用アプリ「ねりレポ」を使って、道路や公園遊具の不具合など、まちの不具
合を撮影し区に投稿することができる。投稿や区の対応は、専用サイト「ねり
レポホームページ」に公開する。

85.70.7 9.4⇒

7.7 10.6 77.6

知
ら
な
い

問36 利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

日々の健康づくりを応援するスマートフォンアプリ。ウォーキング機能、歩数
ランキング機能、お知らせ機能など楽しみながら継続的に健康づくりに取り組
めるよう様々な機能を搭載している。

資源・ごみの分別や、地域別の回収・収集日の検索機能、出し忘れ防止をする
アラーム機能など、便利な機能を備えたスマートフォンアプリ。資源やごみに
関する様々な情報を手軽に調べることができる。

(続き）

⇒

9.3⇒ 2.4

（

無
回
答
）

4.0

4.0

4.2

３

84.4
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問38 区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合、あなたが利用したいと

考えるものは何ですか。（○は３つまで） n＝1,188

１ 税金や各種保険料 42.4％

２ 各種証明書を発行する際の手数料 54.7％

３ 会議室、文化施設、スポーツ施設等の窓口で支払う使用料 15.9％ ２つめ

４ 美術館の特別展などの観覧料 14.1％

５ 駐車場や自転車駐車場の使用料 26.0％

６ 乳幼児一時預かりやショートステイなどの利用料 4.6％ ３つめ

７ 使いたいと思わない 22.8％

８ その他（具体的に ） 1.2％

（無回答） 4.4％

問39 区では今年度「これからの図書館構想」を策定し、図書館サービスのデジタル化を

推進していく予定です。あなたが今後、図書館で取り組んでほしいデジタルサービスは

何ですか。（○は２つまで） n＝1,188

１ 電子書籍の貸出し 41.5％

２ 音楽の配信サービス 20.9％

３ 複数書籍を一括貸出しできるICタグによるセルフ貸出しサービス 15.6％

４ 読み聞かせや講座などのオンライン開催 8.9％

５ 各地域の文化（歴史、自然等）に関する資料の保存 12.5％

６ 特にない 31.5％

７ その他（具体的に ） 0.9％

（無回答） 6.7％

問40 区のデジタル化の取り組みについて、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。

（100文字程度）
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 ■ フェイスシート

◎最後に、回答を統計分析する際に必要なことをいくつか伺います。

　あなたご自身のことについて、さしさわりのない範囲でお答えください。

　なお、回答しにくいと感じる設問については、回答いただかなくて結構です。

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） n＝1,188

１ 男 41.6％ ２ 女 55.6％ （無回答） 2.9％

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ） n＝1,188

１ 20～29歳 8.9％ ３ 40～49歳 16.2％ ５ 60～64歳 7.7％ ７ 70歳以上 22.9％

２ 30～39歳14.1％ ４ 50～59歳 19.6％ ６ 65～69歳 7.3％ （無回答）3.3％

Ｆ３ あなたの現在のお仕事は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 自営業 8.1％ ６ パート・臨時の勤め人 12.7％

２ 家族従業（家事手伝い） 0.5％ ７ 専業主婦（夫） 13.0％

３ 自由業 0.8％ ８ 学生 2.4％

４ 会社役員 5.3％ ９ 無職 16.5％

５ 常勤の勤め人 34.3％ 10 その他（具体的に ） 2.4％

（無回答） 4.2％

Ｆ４ あなたには、配偶者がいますか。（○は１つ） n＝1,188

１ いる 63.9％ ２ いない（死別含む） 32.6％ （無回答） 3.5％

Ｆ５ あなたの子どもの状況は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 子どもはいない 31.0％ ４ 一番上の子どもが高校生・大学生 6.9％

２ 一番上の子どもが小学校入学前 7.3％ ５ 一番上の子どもが学校卒業 33.1％

３ 一番上の子どもが小・中学生 10.4％ （無回答） 11.4％

※次のページへ続きます ⇒
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Ｆ６ あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ） n＝1,188

１ １年未満 4.8％ ３ ６年～10年 10.7％ ５ 21年～30年 15.7％

２ １年～５年 12.2％ ４ 11年～20年 17.4％ ６ 31年以上 35.9％

（無回答） 3.3％

Ｆ７ あなたのお住まいの住居形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） n＝1,188

１ 一戸建て 50.9％ ２ 集合住宅（アパート、マンション） 45.8％ （無回答） 3.3％

Ｆ８ あなたのお住まいの所有形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） n＝1,188
 

１ 自己（家族）所有 66.3％ ４ 社宅 3.4％

２ 民間賃貸住宅 21.3％ ５ その他（具体的に ） 0.6％

３ ＵＲ（旧公団）・公社・公営賃貸住宅 4.5％ （無回答） 4.0％

 

Ｆ９ 現在、あなたを含め何人で一緒に住んでいますか。（○は１つ） n＝1,188

１ ひとりぐらし 13.1％ ３ ３人 25.0％ ５ ５人 4.7％ ７ ７人以上 0.1％

２ ２人 33.2％ ４ ４人 18.3％ ６ ６人 1.7％ （無回答）4.0％

 

Ｆ10 現在のあなたのお宅の家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） n＝1,188

１ ひとりぐらし 13.0％ ４ 親と子ども夫婦の二世代 7.1％

２ 夫婦のみ 24.7％ ５ 親と子どもと孫の三世代 3.2％

３ 親と未婚の子どもの二世代 40.7％ ６ その他（具体的に ） 6.3％

（無回答） 5.0％

※次のページへ続きます ⇒
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Ｆ11 あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）

※郵便番号に○をつけるのではなく、１～66の町名の番号に○をつけてください。 n＝1,188

郵便番号 町   名　（１～66の町名の番号に○をつけてください）

練馬区

１ 練馬 2.3％ ５ 小竹町 1.3％ ９ 豊玉北 2.4％ 13 向山 1.9％

２ 桜台 3.5％ ６ 旭丘 0.8％ 10 豊玉中 1.5％ 14 中村北 1.2％

３ 羽沢一・二丁目 0.5％ ７ 栄町 0.2％ 11 豊玉南 1.1％ 15 中村 1.2％

４ 羽沢三丁目 0.3％ ８ 豊玉上 0.9％ 12 貫井 2.7％ 16 中村南 0.8％

17 三原台一丁目 1.1％ 26 富士見台 2.7％ 35 石神井台一・二丁目0.5％

18 三原台二丁目 0.3％ 27 南田中一～三丁目 0.8％ 36 石神井台三丁目 0.8％

19 三原台三丁目 0.4％ 28 南田中四・五丁目 0.8％ 37 石神井台四・五丁目1.2％

20 谷原一丁目 0.1％ 29 石神井町一～四丁目1.9％ 38 石神井台六丁目 0.3％

21 谷原二～四丁目 0.8％ 30 石神井町五丁目 0.3％ 39 石神井台七・八丁目1.3％

22 谷原五丁目 0.4％ 31 石神井町六～八丁目1.7％ 40 関町北 2.7％

23 谷原六丁目 0.3％ 32 下石神井 1.9％ 41 関町東 0.7％

24 高野台一・二丁目 0.5％ 33 上石神井南町 0.5％ 42 関町南 2.8％

25 高野台三～五丁目 1.0％ 34 上石神井 2.0％ 43 立野町 0.7％

44 大泉学園町 4.5％ 47 東大泉 4.7％ 50 西大泉二～六丁目 2.5％

45 大泉町一～五丁目 3.0％ 48 南大泉 3.2％ 51 西大泉町 0.0％

46 大泉町六丁目 0.7％ 49 西大泉一丁目 1.0％

52 旭町 2.2％ 57 春日町六丁目 1.0％ 62 北町 3.2％

53 光が丘 4.2％ 58 高松一～三丁目 0.7％ 63 錦 1.0％

54 田柄 3.1％ 59 高松四・五丁目 0.6％ 64 平和台 1.3％

55 春日町一～四丁目 2.5％ 60 高松六丁目 0.4％ 65 氷川台 1.7％

56 春日町五丁目 1.0％ 61 土支田 1.3％ 66 早宮 2.4％

（無回答） 2.9％

Ｆ12 通勤・通学されている場所はどちらですか。（○は１つ） n＝1,188

１ 通勤・通学はしていない 33.7％

２ 練馬区内に通勤・通学している 12.8％

３ 練馬区外に通勤・通学している 46.2％

（無回答） 7.3％

数多くの質問にご回答いただき、ご協力ありがとうございました。

～ 皆さまからの貴重なご意見を、今後の区の施策に活かしてまいります ～

〒１７６

〒１７７

〒１７８

〒１７９
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１ 区の施策および評価について 

（１）住みごこち （本文65ページ） 

練馬区の住みごこちを聞いたところ、「住みよい」（41.3％）が４割を超え、「まあ住みよ

い」（53.1％）が５割を超えており、この２つを合わせた『肯定的評価』（94.4％）が９割半

ばとなっている。一方、「あまり住みよくない」（3.4％）と「住みにくい」（0.5％）を合わ

せた『否定的評価』（3.9％）はわずかとなっている。 

 

（２）練馬区が住みよいと感じるところ （本文70ページ） 

練馬区が住みよいと感じるところを聞いたところ、「みどりが豊かで環境がよい」（49.8％）

が５割で最も多く、次いで「治安が比較的よい」（48.2％）、「買い物がしやすい」（48.0％）、

「交通の便がよい」（38.2％）、「防災の面で比較的安心である」（20.2％）などの順となっ

ている。 

 

（３）練馬区が住みにくいと感じるところ （本文74ページ） 

練馬区が住みにくいと感じるところを聞いたところ、「交通の便が悪い」（20.9％）が約２

割で最も多く、次いで「健康や医療に関する施設やサービスが不足している」（16.0％）、「近

隣と疎遠で地域住民の関係が希薄である」（12.9％）、「買い物が不便である」（12.7％）、

「働く場所があまりない」（12.0％）などの順となっている。 

 

（４）定住意向 （本文78ページ） 

これからも引き続き練馬区に住みたいと思うか聞いたところ、「ずっと住み続けたい」

（39.9％）と「当分は住み続けたい」（36.2％）を合わせた『定住意向』（76.1％）が７割半

ばとなっている。一方、「できれば区外へ移りたい」（4.0％）と「区外へ移りたい」（0.8％）

を合わせた『転出意向』（4.9％）はわずかとなっている。 

   

（５）練馬区への愛着 （本文82ページ） 

練馬区に愛着を感じるか聞いたところ、「愛着を感じる」（35.0％）と「どちらかというと

愛着を感じる」（41.2％）を合わせた、愛着を『感じる』（76.3％）が７割半ばとなっている。

一方、「どちらかというと愛着を感じない」（6.1％）と「愛着を感じない」（3.0％）を合わ

せた、愛着を『感じない』（9.2％）は約１割となっている。 

 

（６）練馬区に対する誇り （本文86ページ） 

練馬区に住んでいることに誇りを感じるか聞いたところ、「誇りを感じる」（12.6％）と「ど

ちらかというと誇りを感じる」（33.4％）を合わせた、誇りを『感じる』（46.0％）が４割半

ばとなっている。一方、「どちらかというと誇りを感じない」（9.3％）と「誇りを感じない」

（7.7％）を合わせた、誇りを『感じない』（17.1％）は２割近くとなっている。 
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（７）区施策への満足度と必要性 （本文91・93ページ） 

満足度について『満足評価』と『不満評価』のそれぞれの上位５項目は以下のようになって

いる。 

 

  

①みどりの保全と創出 （76.0％） ①交通安全対策 （52.4％） 

②健康づくりの推進 （75.1％） ②区内企業の活性化・魅力ある商店街 

③都市農業の振興と都市農地  づくり （44.0％） 

の保全 （68.9％） ③駅周辺のまちづくり （43.4％） 

④循環型社会づくり （67.9％） ④鉄道・道路・バス交通など都市インフラ 

⑤子育て支援 （67.3％） の整備 （40.1％） 

   ④観光の推進 （40.1％） 

 

 

必要性について『必要性が高い評価』と『必要性が低い評価』のそれぞれの上位５項目は以

下のようになっている。 

 

  

①医療環境の充実 （87.4％） ①観光の推進   （39.6％） 

②交通安全対策 （85.4％） ②地域活動の活性化と多文化共生社会の 

③災害に強い安全なまち   実現    （35.3％） 

づくり  （84.8％） ③平和と人権の尊重、男女共同参画の推進 （30.1％） 

  ④高齢者福祉 （82.3％）  ④文化・生涯学習・スポーツの振興   （29.1％） 

④健康づくりの推進 （82.3％） ⑤都市農業の振興と都市農地の保全  （27.7％） 

  

 

（８）施策への要望 （本文102ページ） 

特に力を入れてほしい施策を第１位から第３位まで挙げてもらった。その３つを合わせた累

計をみると、「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」（23.8％）が２割を超えて最

も多く、次いで「医療環境の充実」（20.0％）、「交通安全対策」（18.7％）、「高齢者福祉」

（16.4％）、「子育て支援」（15.6％）などの順となっている。 

 

（９）区政情報の入手先 （本文112ページ） 

区政の情報を主に何から入手しているか聞いたところ、「ねりま区報」（56.1％）が５割半

ばで最も多く、次いで「区ホームページ（携帯サイトを含む）」（43.6％）、「わたしの便利

帳」（13.0％）、「区の施設・窓口にあるポスターやチラシ」（9.3％）などの順となってい

る。 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  
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（10）『ねりま区報』の閲読度 （本文114ページ） 

『ねりま区報』をどの程度読んでいるか聞いたところ、「詳しく読んでいる」（10.3％）と

「必要な記事は読んでいる」（42.0％）を合わせた『読んでいる』（52.3％）が５割を超えて

いる。一方、「あまり読んでいない」（16.9％）と「まったく読んでいない」（27.1％）を合

わせた『読んでいない』（44.0％）は４割半ばとなっている。 

 

（10－１）『ねりま区報』の満足度 （本文117ページ） 

『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621

人）に、『ねりま区報』にどの程度満足しているか聞いたところ、「とても満足している」（6.9％）

と「満足している」（76.8％）を合わせた『満足評価』（83.7％）が８割を超えている。一方、

「あまり満足していない」（14.5％）と「満足していない」（0.0％）を合わせた『不満評価』

（14.5％）は１割半ばとなっている。 

 

（10－２）『ねりま区報』の入手手段 （本文120ページ） 

『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621

人）に、『ねりま区報』の入手手段を聞いたところ、「新聞折り込みで入手している」（70.7％）

が約７割で最も多く、次いで「駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している」

（24.8％）、「パソコン・スマートフォンなどで閲覧している」（5.6％）、「区報送付サー

ビスで入手している」（3.9％）の順となっている。 

 

（10－３）『ねりま区報』でよく閲覧している記事 （本文122ページ） 

『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621

人）に、『ねりま区報』でよく閲覧している記事を聞いたところ、「『お知らせ』『講座・催

し』『高齢者』『健康・衛生』『子ども・教育』などのお知らせ」（74.1％）が７割半ばで最

も多く、次いで「１面の記事」（47.7％）、「医療関係機関のお知らせ記事」（37.0％）、「２

面や最終面などの特集面」（20.0％）などの順となっている。 

 

（10－４）『ねりま区報』を読んでいない理由 （本文124ページ） 

『ねりま区報』を「あまり読んでいない」または「まったく読んでいない」と答えた方（523

人）に、その理由を聞いたところ、「新聞を購読していない」（52.0％）が５割を超えて最も

多く、次いで「入手方法がわからない」（31.0％）、「必要な記事がない」（16.8％）などの

順となっている。 

 

（11）『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画） （本文126ページ） 

『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）を聞いたところ、「区立施設の紹介」

（40.4％）が４割で最も多く、次いで「区が推進している施策の詳しい紹介」（34.3％）、「区

内の名所・公園の紹介」（28.5％）、「区民や地域で活動する団体の紹介」（20.4％）などの

順となっている。 
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（12）『ねりま区報』の配布方法の意向 （本文129ページ） 

『ねりま区報』の配布方法の意向を聞いたところ、「今のままでよい」（68.8％）が７割近

くで最も多く、次いで「全世帯に配布すべき」（12.6％）、「送付サービスをもっと拡大すべ

き」（6.8％）、「配布施設をもっと増やすべき」（6.7％）の順となっている。 

 

（13）『ねりま区報』の発行回数の意向 （本文132ページ） 

『ねりま区報』の発行回数の意向を聞いたところ、「今のままでよい（月３回）」（53.6％）

が５割を超えて最も多く、次いで「月１回にすべき」（20.2％）、「月２回にすべき」（19.7％）、

「毎週発行など回数を増やすべき」（0.6％）の順となっている。 

 

（14）『ねりま区報』の情報量の意向 （本文135ページ） 

『ねりま区報』の情報量の意向を聞いたところ、「今のままでよい」（81.2％）が８割を超

えて最も多く、次いで「もっと減らすべき」（7.2％）、「もっと増やすべき」（4.2％）の順

となっている。 

 

（15）練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の認知度 （本文137ページ） 

練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を知っているか聞いたところ、「知っている」（28.6％）

が３割近く、「知らない」（67.8％）は７割近くとなっている。 

 

（15－１）練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の視聴度 （本文139ページ） 

練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を「知っている」と答えた方（340人）に、番組の

視聴度を聞いたところ、「いつも（ほぼ毎回）見ている」（3.2％）と「興味のある内容のと

きだけ見ている」（40.9％）を合わせた『見ている』（44.1％）が４割半ばとなっている。一

方、「見ていない」（55.0％）は５割半ばとなっている。 

 

（16）『区ホームページ』の閲覧状況 （本文141ページ） 

『区ホームページ』の閲覧状況を聞いたところ、「よく見ている」（2.7％）と「必要に応

じて見ている」（46.0％）を合わせた『見ている』（48.7％）が５割近くとなっている。一方、

「ほとんど見ていない」（35.9％）が３割半ば、「見られる環境がない」（4.9％）はわずか

となっている。 

 

（16－１）『区ホームページ』の閲覧情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度 （本文143ページ） 

『区ホームページ』を「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方（578

人）に、閲覧している情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度を聞いたところ、「とても

満足している」（5.0％）と「満足している」（57.4％）を合わせた『満足評価』（62.5％）

が６割を超えている。一方、「あまり満足していない」（30.6％）と「満足していない」（4.8％）

を合わせた『不満評価』（35.5％）は３割半ばとなっている。 
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（16－２）『区ホームページ』の閲覧時に主に利用している機器 （本文145ページ） 

『区ホームページ』を「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方（578

人）に、閲覧時に主に利用している機器を聞いたところ、「スマートフォン（高機能携帯電話）」

（55.0％）が５割半ばで最も多く、次いで「パソコン」（33.0％）、「携帯電話」（5.9％）、

「タブレット」（3.6％）などの順となっている。 

 

（17）知っている練馬区公式ＳＮＳアカウント （本文147ページ） 

知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントを聞いたところ、「Twitter」（14.4％）が１割半

ばで最も多く、次いで「LINE」（10.5％）、「YouTube」（6.1％）、「Facebook」（5.8％）

の順となっている。一方、「知っているものはない」（63.5％）は６割を超えている。 

 

（18）区がＳＮＳを活用して情報発信を行うこと （本文149ページ） 

区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて聞いたところ、「積極的に活用すべき」

（38.0％）と「どちらかというと活用すべき」（27.5％）を合わせた『活用すべき』（65.5％）

が６割半ばとなっている。一方、「どちらかというと活用すべきではない」（1.4％）と「活

用すべきではない」（1.3％）を合わせた『活用すべきではない』（2.7％）はわずかとなって

いる。 

 

（19）『わたしの便利帳』の所有状況 （本文151ページ） 

『わたしの便利帳』の所有状況を聞いたところ、「ある」（67.4％）が７割近く、「ない」

（14.2％）は１割半ばとなっている。 

 

（19－１）『わたしの便利帳』の利用頻度 （本文153ページ） 

自宅に『わたしの便利帳』が「ある」と答えた方（801人）に、便利帳の利用頻度を聞いた

ところ、「頻繁に利用する」（1.4％）、「月に数回程度は利用する」（5.6％）、「年に数回

程度は利用する」（31.2％）の３つを合わせた『利用する』（38.2％）が４割近くとなってい

る。一方、「以前は利用したが、最近は利用していない」（23.0％）が２割を超え、「利用し

ていない」（36.2％）は３割半ばとなっている。 
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２ 新型コロナウイルス感染症について 

（１）新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路 （本文155ページ） 

新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路を聞いたところ、「テレビやラジオ」

（89.0％）が約９割で最も多く、次いで「新聞」（37.0％）、「政府や東京都、練馬区など行

政機関のホームページ」（29.7％）、「家族や友人からの話」（22.2％）などの順となってい

る。 

 

（２）新型コロナウイルス感染症に対して不安を感じる程度 （本文157ページ） 

新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じているか聞いたところ、「強く感じ

ている」（53.0％）、「感じている」（31.5％）、「少しは感じている」（13.6％）の３つを

合わせた『不安を感じている』（98.1％）が10割近くとなっている。一方、「感じていない」

（1.4％）はわずかとなっている。 

 

（３）新型コロナウイルスワクチンの接種状況・今後の接種意向 （本文159ページ） 

新型コロナウイルスワクチンの接種状況または今後の接種の意向を聞いたところ、「すでに

接種した」（64.8％）が６割半ばで多くなっている。「これから接種する予定」（21.7％）が

２割を超え、「もう少し様子を見て判断したい」（10.0％）は１割、「接種したくない」（2.6％）

はわずかとなっている。 

 

（３－１）新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない理由 （本文161ページ） 

新型コロナウイルスワクチンの接種について「もう少し様子を見て判断したい」または「接

種したくない」と答えた方（150人）に、接種したいと思わない理由を聞いたところ、「将来、

健康被害が生じるのではないかと不安だから」（27.3％）が３割近くで最も多く、次いで「副

反応が心配だから」（24.7％）、「接種予約が取りにくいから」（14.7％）、「効果に疑問が

あるから」（12.0％）などの順となっている。 

 

（３－２）新型コロナウイルスワクチン接種について疑問や不安を抱くようになった要因

 （本文163ページ） 

新型コロナウイルスワクチンの接種について「効果に疑問があるから」、「副反応が心配だ

から」、「将来、健康被害が生じるのではないかと不安だから」と答えた方（96人）に、どの

ような情報に接して、疑問や不安を抱くようになったか聞いたところ、「テレビやラジオ」

（44.8％）が４割半ばで最も多く、次いで「ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報」（15.6％）、

「家族や友人からの話」（12.5％）などの順となっている。 

 

（４）新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組み （本文165ページ） 

新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組みを聞いたところ、「ワクチン接種体

制の充実」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「生活が苦しくなった方への支援」（42.3％）、

「経営が苦しくなった事業者への支援」（32.2％）、「新型コロナウイルスに関する情報発信」

（28.1％）、「様々な行政手続のオンライン化の推進」（22.1％）などの順となっている。 
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３ デジタル化の取り組みについて 

（１）情報通信機器の利用状況 （本文167ページ） 

情報通信機器の利用状況を聞いたところ、「頻繁に利用している」と「時々利用している」

を合わせた『利用している』は、“スマートフォン”（82.5％）で８割を超えて最も多く、次

いで“パソコン”（66.7％）、“タブレット”（36.4％）の順となっている。 

 

（１－１）パソコン、スマートフォン、タブレットの知識の習得 （本文171ページ） 

パソコン、スマートフォン、タブレットのいずれかで「頻繫に利用している」または「時々

利用している」と答えた方（1,034人）に、どのように知識を習得したか聞いたところ、「書

籍や雑誌、インターネットで自分で調べる」（61.6％）が６割を超えて最も多く、次いで「家

族や友人・知人に聞く」（54.5％）、「職場や学校などの詳しい人に聞く」（26.1％）、「購

入した店舗に聞く」（13.3％）などの順となっている。 

 

（１－２）パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由 （本文173ページ） 

パソコン、スマートフォン、タブレットのいずれかで「利用していない。今後も利用する予

定はない」と答えた方（412人）に、利用しない理由を聞いたところ、「利用する必要性を感

じないから」（60.2％）が６割で最も多く、次いで「購入費や通信費の負担が大きいから」

（18.2％）、「機器の操作方法や設定方法などがわからないから」（15.3％）、「セキュリティ

に不安があるから」（5.8％）などの順となっている。 

 

（２）インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会への参加意向 

 （本文175ページ） 

インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会があれば参加したい

か聞いたところ、「参加したい」（7.8％）と「どちらかというと参加したい」（17.3％）を

合わせた『参加したい』（25.2％）が２割半ばとなっている。一方、「どちらかというと参加

したくない」（15.7％）と「参加したくない」（31.7％）を合わせた『参加したくない』（47.5％）

は５割近くとなっている。 

 

（３）インターネット上のデジタルサービスの利用状況 （本文177ページ） 

インターネット上のデジタルサービスの利用状況を聞いたところ、「ほぼ毎日利用している」

は、“各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索”（68.1％）で７割近くと最も多く、次いで“電

子メール”（55.1％）、“テキストによるチャット通信（LINEなど）”（52.1％）などの順と

なっている。 

「週に２～３回程度利用する」は、“無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど）”

（17.8％）で２割近くと最も多く、次いで“商品・サービスの購入”（16.0％）などの順となっ

ている。 

「利用したことがない」は、“オンラインゲーム”（52.4％）で５割を超えて最も多く、次

いで“金融取引（インターネットバンキング、証券取引など）”（50.2％）、“公共機関への

電子申請・電子申告”（49.7％）などの順となっている。 
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（４）公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況 （本文191ページ） 

公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況を聞いたところ、「利用したことがある」（58.8％）が６

割近く、「利用したことはない」（30.8％）は約３割となっている。また、「公衆無線LAN（Wi-Fi）

がどのようなものかわからない」（7.2％）は１割未満となっている。 

 

（４－１）公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用する場所 （本文193ページ） 

公衆無線LAN（Wi-Fi）を「利用したことがある」と答えた方（699人）に、よく利用する場

所を聞いたところ、「ホテルなど宿泊施設」（62.7％）が６割を超えて最も多く、次いで「レ

ストラン・カフェ」（59.8％）、「電車・バスなどの車内」（35.3％）、「コンビニ・デパー

ト・ショッピングモール」（28.6％）などの順となっている。 

 

（４－２）公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由 （本文195ページ） 

公衆無線LAN（Wi-Fi）を「利用したことはない」と答えた方（366人）に、利用しない理由

を聞いたところ、「利用する必要性がない」（43.2％）が４割を超えて最も多く、次いで「セ

キュリティに不安がある」（39.6％）、「利用方法がわからない」（30.9％）、「利用できる

場所を知らない」（17.5％）などの順となっている。 

 

（５）利用しているキャッシュレス決済 （本文197ページ） 

利用しているキャッシュレス決済を聞いたところ、「クレジットカード」（71.7％）が７割

を超えて最も多く、次いで「交通系電子マネー（Suica、PASMOなど）」（54.5％）、「QRコー

ド決済・バーコード決済（PayPay、LINE Payなど）」（32.5％）、「流通系電子マネー（WAON、

nanaco、楽天Edyなど）」（18.4％）などの順となっている。 

 

（５－１）QRコード決済・バーコード決済で利用頻度が高い決済方法 （本文199ページ） 

利用しているキャッシュレス決済で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方（386人）

に、普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に聞いたところ、１番目では「PayPay」

（50.8％）が約５割で最も多く、次いで「d払い」（15.3％）、「au Pay」（9.3％）、「楽天

ペイ」（8.8％）などの順となっている。 

また、１番目と２番目を合わせた累計をみると、「PayPay」（61.1％）が６割を超えて最も

多く、次いで「d払い」（22.3％）、「楽天ペイ」（16.6％）、「LINE Pay」（13.0％）など

の順となっている。 

 

（５－２）QRコード決済・バーコード決済を利用する場所 （本文201ページ） 

利用しているキャッシュレス決済で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方（386人）

に、普段利用している場所を聞いたところ、「コンビニ」（85.0％）が８割半ばで最も多く、

次いで「スーパー」（60.9％）、「飲食店」（52.3％）、「商店街などの個人店」（17.4％）

などの順となっている。 
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（５－３）キャッシュレス決済を利用していない理由 （本文203ページ） 

キャッシュレス決済を「利用していない」と答えた方（154人）に、利用していない理由を

聞いたところ、「利用する必要性がない」（54.5％）が５割半ばで最も多く、次いで「個人情

報の流出・不正利用などが不安」（41.6％）、「お金を使っている感覚が薄れ、使いすぎてし

まう」（38.3％）、「利用方法がわからない」（31.8％）などの順となっている。 

 

（６）社会のデジタル化に期待すること （本文205ページ） 

社会のデジタル化に期待することを聞いたところ、「必要な情報が入手しやすくなる」

（65.2％）が６割半ばで最も多く、次いで「データの利活用により、自分に合ったサービスが

受けられるようになる」（43.4％）、「移動が減り、日常生活に時間的な余裕が増える」（36.6％）、

「新たな価値やサービスが生まれ、経済が活性化する」（31.5％）などの順となっている。 

 

（７）社会のデジタル化が進むことで不安に感じること （本文207ページ） 

社会のデジタル化が進むことで不安に感じることを聞いたところ、「個人情報の流出やプラ

イバシーの侵害などのリスクが増大する」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「デジタル

化に対応できない人に情報格差（デジタルデバイド）が生じる」（54.1％）、「人と人との対

面コミュニケーションが希薄化してしまう」（35.3％）、「機器の購入や通信費などの負担が

増える」（26.6％）などの順となっている。 

 

（８）企業や行政サービスのデジタル化 （本文209ページ） 

企業や行政サービスのデジタル化について聞いたところ、「積極的に進めるべき」（42.9％）

と「どちらかというと進めるべき」（33.8％）を合わせた『進めるべき』（76.8％）が８割近

くとなっている。一方、「どちらかというと進めるべきではない」（3.8％）と「進めるべき

ではない」（0.8％）を合わせた『進めるべきではない』（4.6％）はわずかとなっている。 

 

（９）マイナンバーカードの所有状況 （本文211ページ） 

マイナンバーカードの所有状況を聞いたところ、「持っている」（51.9％）が５割を超えて

多くなっている。「交付を申請している」（3.1％）はわずかで、「持っていないが、今後交

付を申請したい」（17.3％）は２割近くとなっている。一方、「持っていない。今後も交付を

申請しない」（25.6％）は２割半ばとなっている。 

 

（９－１）希望するマイナンバーカードの利用方法 （本文213ページ） 

マイナンバーカードを「持っている」、「交付を申請している」、「持っていないが、今後

交付を申請したい」と答えた方（859人）に、マイナンバーカードの利用方法を聞いたところ、

「本人確認のための身分証明書」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「コンビニエンスス

トアでの住民票の写しや課税証明の発行」（49.1％）、「インターネットを通じた各種手続き・

届出」（28.3％）、「健康保険証としての利用（令和３年10月から本格運用開始予定）」（24.1％）

などの順となっている。 

 



 - 62 - 

（９－２）マイナンバーカードの交付を申請しない理由 （本文215ページ） 

マイナンバーカードを「持っていない。今後も交付を申請しない」と答えた方（304人）に、

交付を申請しない理由を聞いたところ、「取得する必要性を感じないから」（68.1％）が７割

近くで最も多く、次いで「身分証明書は、他のものを利用するから」（53.3％）、「個人情報

の漏洩が心配だから」（47.4％）、「紛失や盗難が心配だから」（26.3％）などの順となって

いる。 

 

（10）区が行っているデジタルサービスの利用状況 （本文217ページ） 

区が行っているデジタルサービスの利用状況を聞いたところ、「利用したことがある」は、

“図書館の書籍予約サービス”（19.8％）で２割と最も多く、次いで“公共施設のインターネッ

ト予約”（16.1％）、“申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請”（14.4％）

などの順となっている。 

「知っているが、利用したことはない」は、“公共施設のインターネット予約”（40.3％）

で４割と最も多く、次いで“申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請”（39.2％）、

“住民税・国民健康保険料などの支払方法のキャッシュレス化”（37.5％）などの順となって

いる。 

「知らない」は、“練馬区ねりまちレポーター制度”（85.7％）と“健康アプリ「ねりまち

てくてくサプリ」の配信”（84.4％）で８割半ばと多く、次いで“LINEを活用した保活支援サ

ービス”（82.5％）などの順となっている。 

 

（11）区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野 （本文230ページ） 

区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野を聞いたところ、「自然災害や感染症に

関する情報など、緊急情報の迅速な提供」（68.9％）が７割近くで最も多く、次いで「高齢者

みんな健康プロジェクトのような、区が保有するデータを利用した、区民一人ひとりに合った

サービスや支援」（25.7％）、「区役所・区立施設への公衆無線LAN（Wi-Fi）設置などの通信

インフラ整備」（21.9％）、「区役所・区立施設におけるキャッシュレス決済への対応」（20.8％）

などの順となっている。 

 

（12）区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいもの （本文232ページ） 

区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいものを聞いたところ、「各種

証明書を発行する際の手数料」（54.7％）が５割半ばで最も多く、次いで「税金や各種保険料」

（42.4％）、「駐車場や自転車駐車場の使用料」（26.0％）、「会議室、文化施設、スポーツ

施設等の窓口で支払う使用料」（15.9％）などの順となっている。一方、「使いたいと思わな

い」（22.8％）は２割を超えている。 

 

（13）図書館で取り組んでほしいデジタルサービス （本文234ページ） 

図書館で取り組んでほしいデジタルサービスを聞いたところ、「電子書籍の貸出し」（41.5％）

が４割を超えて最も多く、次いで「音楽の配信サービス」（20.9％）、「複数書籍を一括貸出

しできるICタグによるセルフ貸出しサービス」（15.6％）、「各地域の文化（歴史、自然等）

に関する資料の保存」（12.5％）などの順となっている。一方、「特にない」（31.5％）は３

割を超えている。 



 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．調査結果の分析 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 - 65 - 

１ 区の施策および評価について 

（１）住みごこち 

◇『肯定的評価』が９割半ば 

問１ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ） 

図１－１－１ 住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区の住みごこちを聞いたところ、「住みよい」（41.3％）が４割を超え、「まあ住みよい」

（53.1％）が５割を超えており、この２つを合わせた『肯定的評価』（94.4％）が９割半ばとなっ

ている。一方、「あまり住みよくない」（3.4％）と「住みにくい」（0.5％）を合わせた『否定的評

価』（3.9％）はわずかとなっている。（図１－１－１） 

ｎ＝1,188

あまり
住みよくない

3.4%

住みにくい
0.5%

無回答
1.7%

住みよい
41.3%

まあ住みよい
53.1%

肯定的評価(計）
94.4%

否定的評価(計）
3.9%
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図１－１－２ 住みごこち－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『肯定的評価』は平成24年度以降いずれも９割台となっている。 

（図１－１－２） 

 

図１－１－３ 住みごこち－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『肯定的評価』はすべての地区で９割台となっている。（図１－１－３） 

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

（％） (計) (計)

94.4 3.9

95.3 3.5

92.7 4.1

93.9 4.8

94.8 4.0

94.6 3.8

93.6 5.1

91.9 5.1

93.8 4.5

92.0 5.2

令和２年度

令和３年度

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

平成24年度

平成25年度

平成26年度

平成27年度

平成28年度

平成29年度

平成30年度

令和元年度

31.3

35.1

34.7

36.0

39.8

38.5

35.8

41.3

40.2

41.3

60.7

58.7

57.2

57.6

54.9

56.3

58.1

51.3

55.1

53.1

4.6

4.1

4.4

4.6

3.4

3.8

4.1

3.2

2.7

3.4

0.7

0.4

0.7

0.5

0.5

0.2

0.7

0.9

0.8

0.5

2.7

1.7

3.0

1.3

1.5

1.2

1.3

3.2

1.3

1.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全    体 (1,188) 94.4 3.9

【 地 区 別 】

Ⅰ 地 区
（〒１７６）

( 268) 97.4 1.5

Ⅱ 地 区
（〒１７７）

( 334) 91.9 4.8

Ⅲ 地 区
（〒１７８）

( 234) 94.9 3.8

Ⅳ 地 区
（〒１７９）

( 318) 95.0 4.1

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

45.0

36.8

38.9

45.9

41.3

50.0

58.1

53.0

51.5

53.1

3.1

3.8

4.5

1.1

3.4

0.9

0.0

0.3

0.4

0.5
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図１－１－４ 住みごこち－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『肯定的評価』は男女ともに９割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、「住みよい」は女性20歳代で約５割と多くなっている。『肯定的評価』はす

べての年代で９割以上となっている。（図１－１－４） 

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

(1,188) 94.4 3.9

( 494) 95.7 3.2

( 660) 93.9 4.2

20 歳 代 ( 48) 100.0 0.0

30 歳 代 ( 69) 97.1 2.9

40 歳 代 ( 78) 93.6 2.6

50 歳 代 ( 101) 95.0 4.0

60 歳 代 ( 83) 95.2 3.6

70歳以上 ( 114) 95.6 4.4

20 歳 代 ( 57) 98.2 1.8

30 歳 代 ( 97) 94.8 3.1

40 歳 代 ( 115) 93.9 5.2

50 歳 代 ( 132) 95.5 3.0

60 歳 代 ( 94) 90.4 7.4

70歳以上 ( 157) 92.4 4.5

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

39.5

37.2

43.2

45.2

35.1

50.9
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45.8

44.6

44.9

47.8

43.8

41.1

41.9

41.3

52.9

53.2

52.3

48.7
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47.4
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4.4
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0.0
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0.0

0.0
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0.0

0.0
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図１－１－５ 住みごこち－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、『肯定的評価』は６年～10年居住している人を除くすべての居住年数で９

割台となっている。（図１－１－５） 

 

図１－１－６ 住みごこち－家族構成別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別にみると、『肯定的評価』はすべての家族構成で９割台となっている。（図１－１－６） 

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全   体 (1,188) 94.4 3.9

【 居住年数別 】

１ 年 未 満 ( 57) 93.0 3.5

１ 年 ～ ５ 年 ( 145) 95.2 3.4

６ 年 ～ 10 年 ( 127) 89.8 8.7

11年～20年 ( 207) 94.2 4.8

21年～30年 ( 186) 97.3 2.2

31 年 以 上 ( 427) 95.3 2.8

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

40.0

45.2

50.2

32.3

36.6

40.4

41.3

55.3

52.2

44.0

57.5

58.6

52.6

53.1

2.6

2.2

4.3

8.7

1.4

3.5

3.4

0.2

0.0

0.5

0.0

2.1

0.0

0.5

1.9

0.5

1.0

1.6

1.4

3.5

1.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全　　体 (1,188) 94.4 3.9

【 家 族 構 成 別 】

ひとりぐらし ( 154) 94.2 5.2

夫 婦 の み ( 294) 94.6 4.1

親と未婚の
子どもの二世代

( 484) 95.2 2.9

親と子ども
夫婦の二世代

( 84) 91.7 6.0

親と子どもと
孫の三世代

( 38) 97.4 0.0

そ の 他 ( 75) 94.7 5.3

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

45.3

50.0

40.5

40.3

41.5

42.2

41.3

49.3

47.4

51.2
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53.1

51.9
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5.3

0.0
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2.7
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0.0

0.0
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図１－１－７ 住みごこち－住居形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居形態別にみると、『肯定的評価』は一戸建て、集合住宅（アパート、マンション）ともに９

割半ばとなっている。（図１－１－７） 

 

 

図１－１－８ 住みごこち－住居所有形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、『肯定的評価』はすべての住居所有形態で９割台となっている。 

（図１－１－８） 

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全　　体 (1,188) 94.4 3.9

【 住 居 形 態 別 】

一戸建て ( 605) 94.7 3.6

集合住宅
(ｱﾊﾟｰﾄ､ﾏﾝｼｮﾝ)

( 544) 94.5 4.2

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

41.0

41.7

41.3

53.5

53.1

53.1

3.7

3.3

3.4

0.6

0.3

0.5

1.3

1.7

1.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい まあ住みよい
あまり

住みよくない
住みにくい 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全　　体 (1,188) 94.4 3.9

【住居所有形態別】

自己（家族）
所有

( 788) 94.9 3.6

民間賃貸住宅 ( 253) 94.9 4.7

ＵＲ・公社・
公営賃貸住宅

( 53) 92.5 3.8

社　宅 ( 40) 92.5 7.5

その他 ( 7) 85.7 0.0

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

42.9

42.5

39.6

41.9

41.1

41.3

42.9

50.0

52.8

53.0

53.8

53.1

0.0

7.5

3.8

4.0

3.2

3.4

0.0

0.0

0.0

0.8

0.4

0.5

14.3

0.0

3.8

0.4

1.5

1.7
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（２）練馬区が住みよいと感じるところ 

◇「みどりが豊かで環境がよい」が５割 

問２ あなたが、練馬区が住みよいと感じるところは、どんなところですか。（○は３つまで） 

図１－２－１ 練馬区が住みよいと感じるところ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区が住みよいと感じるところを聞いたところ、「みどりが豊かで環境がよい」（49.8％）が５

割で最も多く、次いで「治安が比較的よい」（48.2％）、「買い物がしやすい」（48.0％）、「交通の便

がよい」（38.2％）、「防災の面で比較的安心である」（20.2％）などの順となっている。 

（図１－２－１） 

 

みどりが豊かで環境がよい

治安が比較的よい

買い物がしやすい

交通の便がよい

防災の面で比較的安心である

子育てがしやすい環境が整っている

近隣の交流があり地域住民の関係がよい

健康や医療に関する施設やサービスが
充実している

福祉施設や福祉サービスが充実している

働く場所がある

生涯学習やスポーツの環境が整っている

アパート・マンションや住宅が選びやすい

教育・文化の水準が高い

その他

特にない

無回答

49.8

48.2

48.0

38.2

20.2

11.6

10.4

9.9

5.9

4.5

3.8

2.6

1.7

1.9

1.3

1.4

58.0

46.3

47.0

50.9

17.6

15.0

10.7

9.3

4.4

6.8

3.8

5.4

1.7

2.0

1.4

0.8

53.8

45.8

43.3

50.0

15.4

15.2

12.4

10.4

4.4

5.6

4.6

4.4

2.7

2.6

0.8

2.9

0 10 20 30 40 50 60

令和３年度（ｎ＝1,188）

令和２年度（ｎ＝1,332）

令和元年度（ｎ＝1,089）

（％）
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図１－２－２ 練馬区が住みよいと感じるところ－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)
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50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

全  体
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性
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性
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男  性

女  性
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4.5

4.0
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1.0
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5.9
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2.1

2.9
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6.9

3.6
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1.8

1.0

1.7
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8.5

8.3
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9.9

9.5
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6.4

5.9

8.4

15.8
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9.6

12.1

7.4
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10.4

7.9

12.3

2.1

4.3

5.1

2.0

10.8

17.5

5.3
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8.7

11.4

12.8

19.1

0 20 40 60 80

11.6

10.3

12.7

8.3

21.7

24.4

6.9

2.4

3.5

8.8

25.8

20.0

12.9

6.4

4.5

0 20 40 60 80

□子育てがしや
  すい環境が
  整っている

(%)

□近隣の交流が
  あり地域住民
  の関係がよい

(%)

□健康や医療に
  関する施設や
  サービスが
  充実している

(%)

□福祉施設や福
  祉サービスが
  充実している

(%)

□働く場所がある

(%)

ｎ
(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

男  性

【　性  別　】

全  体

男
　
　
性

女
　
　
性

【性・年齢別】

女  性

□みどりが豊か
  で環境がよい

49.8

50.4

49.8

50.0

40.6

61.5

54.5

50.6

45.6

36.8

58.8

52.2

45.5

50.0

49.7

0 20 40 60 80(%)

□治安が比較的
  よい

48.2

51.0

46.4

60.4

58.0

44.9

49.5

53.0

47.4

59.6

50.5

46.1

45.5

44.7

40.8

0 20 40 60 80(%)

□買い物が
  しやすい

48.0

45.7

50.0

43.8

52.2

46.2
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48.2

37.7

54.4

45.4

44.3
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50.0

53.5

0 20 40 60 80(%)

□交通の便がよい

38.2

36.8

39.5

37.5

40.6

34.6

44.6

33.7

30.7

40.4

34.0

44.3

40.2

42.6

37.6

0 20 40 60 80(%)

□防災の面で
  比較的安心
  である

20.2

24.1

17.6

18.8

14.5

21.8

23.8

27.7

31.6

10.5

21.6

16.5

20.5

10.6

20.4
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性別にみると、男性の方が女性より「防災の面で比較的安心である」で6.5ポイント、「治安が比

較的よい」で4.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、女性の方が男性より「近隣の交流が

あり地域住民の関係がよい」で4.4ポイント、「買い物がしやすい」で4.3ポイント、それぞれ高く

なっている。 

 

性・年齢別にみると、「みどりが豊かで環境がよい」は男性40歳代で６割を超え、女性30歳代で

６割近くと多くなっている。「治安が比較的よい」は男女ともに20歳代で６割と多くなっている。「買

い物がしやすい」は女性20歳代で５割半ばと多くなっている。（図１－２－２） 
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図１－２－３ 練馬区が住みよいと感じるところ－地区別、住みごこち評価別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「みどりが豊かで環境がよい」はⅢ地区（〒178）で６割と多くなっている。「買

い物がしやすい」はⅠ地区（〒176）で５割を超えて多くなっている。「交通の便がよい」はⅠ地区

（〒176）で６割近くと多くなっている。 

 

住みごこち評価別にみると、ほとんどの項目で『肯定的評価』の方が『否定的評価』より高くな

っており、「買い物がしやすい」で36.7ポイント、「治安が比較的よい」で30.0ポイント、「みどり

が豊かで環境がよい」で27.4ポイント、「交通の便がよい」で24.1ポイント、それぞれ高くなって

いる。（図１－２－３） 
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（３）練馬区が住みにくいと感じるところ 

◇「交通の便が悪い」が約２割 

問３ では反対に、あなたが、練馬区が住みにくいと感じるところは、どんなところですか。 

（○は３つまで） 

図１－３－１ 練馬区が住みにくいと感じるところ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区が住みにくいと感じるところを聞いたところ、「交通の便が悪い」（20.9％）が約２割で最

も多く、次いで「健康や医療に関する施設やサービスが不足している」（16.0％）、「近隣と疎遠で

地域住民の関係が希薄である」（12.9％）、「買い物が不便である」（12.7％）、「働く場所があまりな

い」（12.0％）などの順となっている。（図１－３－１） 
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図１－３－２ 練馬区が住みにくいと感じるところ－性別、性・年齢別 
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性別にみると、男性の方が女性より「交通の便が悪い」で4.6ポイント、「生涯学習やスポーツの

環境が整っていない」で3.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「交通の便が悪い」は男性40歳代で約３割と多くなっている。「健康や医療

に関する施設やサービスが不足している」は女性60歳代、男性60歳代、男性70歳以上で２割台と多

くなっている。（図１－３－２） 
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図１－３－３ 練馬区が住みにくいと感じるところ－地区別、住みごこち評価別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「交通の便が悪い」はⅢ地区（〒178）で３割を超えて多くなっている。 

 

住みごこち評価別にみると、ほとんどの項目で『否定的評価』の方が『肯定的評価』より高くな

っており、「買い物が不便である」で38.9ポイント、「健康や医療に関する施設やサービスが不足し

ている」で24.0ポイント、「交通の便が悪い」で23.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

（図１－３－３） 
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（４）定住意向 

◇『定住意向』が７割半ば 

問４ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

図１－４－１ 定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからも引き続き練馬区に住みたいと思うか聞いたところ、「ずっと住み続けたい」（39.9％）

と「当分は住み続けたい」（36.2％）を合わせた『定住意向』（76.1％）が７割半ばとなっている。

一方、「できれば区外へ移りたい」（4.0％）と「区外へ移りたい」（0.8％）を合わせた『転出意向』

（4.9％）はわずかとなっている。（図１－４－１） 
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図１－４－２ 定住意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『定住意向』は令和元年度以降増加傾向にある。（図１－４－２） 

 

 

図１－４－３ 定住意向－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「ずっと住み続けたい」はⅢ地区（〒178）とⅣ地区（〒179）で４割を超えて

多くなっている。（図１－４－３） 
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図１－４－４ 定住意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『定住意向』は男女ともに７割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、「ずっと住み続けたい」は女性70歳以上で６割半ば、男性70歳以上で５割

半ばと多くなっている。『定住意向』は女性70歳以上、男性40歳代、男性60歳代で８割台と多くな

っている。（図１－４－４） 
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39.6

35.5

38.1

36.2

3.2

3.2

3.8

7.0

3.1

5.3

3.5

1.2

1.0

2.6

4.3

12.5

4.2

3.4

4.0

0.0

1.1

0.8

1.7

3.1

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

2.1

1.1

0.4

0.8

12.7

16.0

22.7

12.2

18.6

42.1

16.7

15.7

19.8

16.7

17.4

29.2

18.5

18.6

18.6

0.0

0.0

0.8

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.4
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図１－４－５ 定住意向－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「ずっと住み続けたい」は31年以上居住している人で５割半ばと多くなっ

ている。『定住意向』は居住年数がおおむね長くなるほど割合が高くなっており、31年以上居住し

ている人で８割を超えている。（図１－４－５） 

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できれば
区外へ
移りたい

区外へ
移りたい

特に考えて
いない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

全   体 (1,188) 76.1 4.9

【 居住年数別 】

１ 年 未 満 ( 57) 68.4 1.8

１ 年 ～ ５ 年 ( 145) 66.9 9.0

６ 年 ～ 10 年 ( 127) 74.0 8.7

11年～20年 ( 207) 75.4 6.3

21年～30年 ( 186) 75.8 3.8

31 年 以 上 ( 427) 82.7 2.6

定住意向 転出意向
定
住
意
向

転
出
意
向

56.0

37.1

36.2

22.0

22.1

22.8

39.9

26.7

38.7

39.1

52.0

44.8

45.6

36.2

2.6

3.2

4.8

7.1

6.9

1.8

4.0

0.0

0.5

1.4

1.6

2.1

0.0

0.8

14.8

20.4

17.9

17.3

23.4

29.8

18.6

0.0

0.0

0.5

0.0

0.7

0.0

0.4
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（５）練馬区への愛着 

◇愛着を『感じる』が７割半ば 

問５ あなたは、練馬区に愛着を感じますか。（○は１つ） 

図１－５－１ 練馬区への愛着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区に愛着を感じるか聞いたところ、「愛着を感じる」（35.0％）と「どちらかというと愛着を

感じる」（41.2％）を合わせた、愛着を『感じる』（76.3％）が７割半ばとなっている。一方、「ど

ちらかというと愛着を感じない」（6.1％）と「愛着を感じない」（3.0％）を合わせた、愛着を『感

じない』（9.2％）は約１割となっている。（図１－５－１） 

 

図１－５－２ 練馬区への愛着－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「愛着を感じる」は前回調査（令和２年度）より3.2ポイント増加して

いる。（図１－５－２） 

ｎ＝1,188

愛着を感じる
35.0%

無回答
0.3%

どちらかというと
愛着を感じない

6.1%

愛着を感じない
3.0%

どちらとも
いえない

14.2%

どちらかというと
愛着を感じる

41.2%

愛着を感じる
35.0%

どちらとも
いえない

14.2%

どちらかというと
愛着を感じる

41.2%

愛着を
『感じない』（計）

9.2%

愛着を
『感じる』（計）

76.3%

感じる 感じない

愛着を感じる
どちらかと

いうと愛着を
感じる

どちらかと
いうと愛着を

感じない

愛着を
感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

令和３年度 (1,188) 76.3 9.2

令和２年度 (1,332) 76.8 7.9

令和元年度 (1,089) 74.6 7.3

平成30年度 (1,208) 76.1 6.9

感
じ
な
い

感
じ
る

33.3

31.9

31.8

35.0

42.8

42.7

45.0

41.2

3.6

5.2

4.8

6.1

3.3

2.1

3.1

3.0

16.6

15.6

15.1

14.2

0.3

2.5

0.2

0.3
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図１－５－３ 練馬区への愛着－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「愛着を感じる」はⅣ地区（〒179）で４割と多くなっている。（図１－５－３） 

感じる 感じない

愛着を感じる
どちらかと

いうと愛着を
感じる

どちらかと
いうと愛着を

感じない

愛着を
感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

全    体 (1,188) 76.3 9.2

【 地 区 別 】

Ⅰ 地 区
（〒１７６）

( 268) 77.2 7.5

Ⅱ 地 区
（〒１７７）

( 334) 73.7 11.7

Ⅲ 地 区
（〒１７８）

( 234) 77.8 5.1

Ⅳ 地 区
（〒１７９）

( 318) 77.7 10.1

感
じ
る

感
じ
な
い

39.9

33.8

31.1

35.4

35.0

37.7

44.0

42.5

41.8

41.2

7.2

2.1

9.0

4.5

6.1

2.8

3.0

2.7

3.0

3.0

12.3

16.2

14.4

14.9

14.2

0.0

0.9

0.3

0.4

0.3
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図１－５－４ 練馬区への愛着－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、愛着を『感じる』は男女ともに８割近くとなっている。 

性・年齢別にみると、愛着を『感じる』は女性70歳以上で８割半ば、男性50歳代と男性70歳以上

で８割と多くなっている。（図１－５－４） 

感じる 感じない

愛着を感じる
どちらかと

いうと愛着を
感じる

どちらかと
いうと愛着を

感じない

愛着を
感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

(1,188) 76.3 9.2

( 494) 76.5 9.7

( 660) 76.7 8.6

20 歳 代 ( 48) 62.5 14.6

30 歳 代 ( 69) 73.9 8.7

40 歳 代 ( 78) 75.6 11.5

50 歳 代 ( 101) 80.2 9.9

60 歳 代 ( 83) 78.3 9.6

70歳以上 ( 114) 79.8 7.0

20 歳 代 ( 57) 75.4 14.0

30 歳 代 ( 97) 75.3 8.2

40 歳 代 ( 115) 75.7 14.8

50 歳 代 ( 132) 75.0 6.8

60 歳 代 ( 94) 67.0 9.6

70歳以上 ( 157) 84.7 3.8

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

感
じ
る

感
じ
な
い

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

43.9

30.9

32.6

40.0

28.9

28.1

36.0

36.1

38.6

33.3

29.0

31.3

35.3

34.6

35.0

40.8

36.2

42.4

35.7

46.4

47.4

43.9

42.2

41.6

42.3

44.9

31.3

41.4

41.9

41.2

3.8

9.6

3.8

11.3

3.1

7.0

6.1

8.4

6.9

5.1

5.8

6.3

6.1

6.5

6.1

0.0

0.0

3.0

3.5

5.2

7.0

0.9

1.2

3.0

6.4

2.9

8.3

2.6

3.2

3.0

11.5

23.4

17.4

9.6

16.5

10.5

13.2

12.0

9.9

12.8

17.4

22.9

14.5

13.8

14.2

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.3
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図１－５－５ 練馬区への愛着－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、愛着を『感じる』は居住年数が長くなるほど割合が高くなっており、21年

～30年居住している人と31年以上居住している人で８割を超えている。（図１－５－５） 

感じる 感じない

愛着を感じる
どちらかと

いうと愛着を
感じる

どちらかと
いうと愛着を

感じない

愛着を
感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

全   体 (1,188) 76.3 9.2

【 居住年数別 】

１ 年 未 満 ( 57) 54.4 12.3

１ 年 ～ ５ 年 ( 145) 64.8 15.2

６ 年 ～ 10 年 ( 127) 70.1 15.0

11年～20年 ( 207) 75.8 11.1

21年～30年 ( 186) 81.7 8.1

31 年 以 上 ( 427) 83.1 4.4

感
じ
る

感
じ
な
い

45.4

36.6

30.9

29.1

18.6

14.0

35.0

37.7

45.2

44.9

40.9

46.2

40.4

41.2

4.2

5.9

8.2

11.0

5.5

5.3

6.1

0.2

2.2

2.9

3.9

9.7

7.0

3.0

12.4

10.2

12.6

15.0

20.0

33.3

14.2

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.3
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（６）練馬区に対する誇り 

◇誇りを『感じる』が４割半ば 

問６ あなたは、練馬区に誇りを感じますか。（○は１つ） 

図１－６－１ 練馬区に対する誇り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区に住んでいることに誇りを感じるか聞いたところ、「誇りを感じる」（12.6％）と「どちら

かというと誇りを感じる」（33.4％）を合わせた、誇りを『感じる』（46.0％）が４割半ばとなって

いる。一方、「どちらかというと誇りを感じない」（9.3％）と「誇りを感じない」（7.7％）を合わ

せた、誇りを『感じない』（17.1％）は２割近くとなっている。（図１－６－１） 

 

図１－６－２ 練馬区に対する誇り－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－６－２） 

ｎ＝1,188

無回答
0.4%

誇りを
感じる
12.6%

どちらかというと
誇りを感じない

9.3%

誇りを感じない
7.7%

どちらかと
いうと誇り
を感じる

33.4%

どちらとも
いえない

36.4%

誇りを
感じる
12.6%

どちらかと
いうと誇り
を感じる

33.4%

どちらとも
いえない

36.4%

誇りを
『感じる』(計）

46.0%

誇りを
『感じない』(計）

17.1%

感じる 感じない

誇りを感じる
どちらかと

いうと誇りを
感じる

どちらかと
いうと誇りを

感じない
誇りを感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

令和３年度 (1,188) 46.0 17.1

令和２年度 (1,332) 45.3 16.2

令和元年度 (1,089) 47.3 14.5

平成30年度 (1,208) 44.2 15.0

感
じ
る

感
じ
な
い

13.2

12.2

11.8

12.6

31.0

35.1

33.6

33.4

7.9

8.5

9.5

9.3

7.1

6.0

6.7

7.7

40.1

35.5

38.2

36.4

0.7

2.7

0.2

0.4
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図１－６－３ 練馬区に対する誇り－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、誇りを『感じる』はⅣ地区（〒179）で約５割と多くなっている。 

（図１－６－３） 

 

 

感じる 感じない

誇りを感じる
どちらかと

いうと誇りを
感じる

どちらかと
いうと誇りを

感じない
誇りを感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

全    体 (1,188) 46.0 17.1

【 地 区 別 】

Ⅰ 地 区
（〒１７６）

( 268) 48.5 13.4

Ⅱ 地 区
（〒１７７）

( 334) 42.2 19.8

Ⅲ 地 区
（〒１７８）

( 234) 45.3 13.2

Ⅳ 地 区
（〒１７９）

( 318) 49.1 18.6

感
じ
る

感
じ
な
い

16.0

9.8

11.4

13.1

12.6

33.0

35.5

30.8

35.4

33.4

9.1

8.5

12.3

6.0

9.3

9.4

4.7

7.5

7.5

7.7

32.4

40.6

37.4

37.7

36.4

0.0

0.9

0.6

0.4

0.4
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図１－６－４ 練馬区に対する誇り－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、誇りを『感じる』は女性の方が男性より2.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、誇りを『感じる』は女性70歳以上で６割を超え、男性70歳以上で５割半ば

と多くなっている。一方、誇りを『感じない』は男性20歳代で３割近くと多くなっている。 

（図１－６－４） 

感じる 感じない

誇りを感じる
どちらかと

いうと誇りを
感じる

どちらかと
いうと誇りを

感じない
誇りを感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

(1,188) 46.0 17.1

( 494) 44.7 19.2

( 660) 47.3 15.3

20 歳 代 ( 48) 31.3 27.1

30 歳 代 ( 69) 42.0 14.5

40 歳 代 ( 78) 37.2 23.1

50 歳 代 ( 101) 44.6 19.8

60 歳 代 ( 83) 48.2 20.5

70歳以上 ( 114) 55.3 14.0

20 歳 代 ( 57) 35.1 24.6

30 歳 代 ( 97) 43.3 18.6

40 歳 代 ( 115) 45.2 19.1

50 歳 代 ( 132) 41.7 15.9

60 歳 代 ( 94) 43.6 13.8

70歳以上 ( 157) 63.1 7.6

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

感
じ
る

感
じ
な
い

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

21.0

9.6

11.4

12.2

9.3

8.8

12.3

13.3

12.9

11.5

11.6

12.5

12.9

12.3

12.6

42.0

34.0

30.3

33.0

34.0

26.3

43.0

34.9

31.7

25.6

30.4

18.8

34.4

32.4

33.4

5.7

8.5

10.6

8.7

7.2

8.8

10.5

14.5

13.9

10.3

4.3

12.5

8.2

11.1

9.3

1.9

5.3

5.3

10.4

11.3

15.8

3.5

6.0

5.9

12.8

10.1

14.6

7.1

8.1

7.7

28.7

42.6

41.7

35.7

38.1

40.4

30.7

31.3

35.6

39.7

43.5

41.7

37.1

36.0

36.4

0.6

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.4
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図１－６－５ 練馬区に対する誇り－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、誇りを『感じる』は居住年数が長くなるほど割合が高くなっており、31年

以上居住している人で６割近くとなっている。（図１－６－５） 
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どちらかと
いうと誇りを

感じない
誇りを感じない

どちらとも
いえない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

全   体 (1,188) 46.0 17.1

【 居住年数別 】

１ 年 未 満 ( 57) 15.8 22.8

１ 年 ～ ５ 年 ( 145) 31.7 26.9

６ 年 ～ 10 年 ( 127) 36.2 20.5

11年～20年 ( 207) 41.5 20.8

21年～30年 ( 186) 52.7 14.5

31 年 以 上 ( 427) 56.7 11.2
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（７）区施策への満足度と必要性 

◇満足度の高い施策は「みどりの保全と創出」と「健康づくりの推進」が７割半ば 

◇必要性の高い施策は「医療環境の充実」が９割近く 

問７ 区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足してい

ますか。（○はそれぞれ１つ） 

問10 これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（○はそれぞれ１つ） 

 
 

子
ど
も
・
子
育
て 

１ 子育て支援 

（保育所・学童クラブの充実、幼稚園の預かり保育、一時預かりや親子で交流できる場の拡充、
子育ての相談をしやすい体制の整備など） 

２ 学校教育 

（学力の定着・向上、教員の質の向上、教育環境の整備、家庭や地域と連携した教育の推進、支
援が必要な子どもたちへの取り組みの充実など） 

３ 青少年の健全育成 

（子ども向け講座・行事、社会環境の浄化活動、遊び場の確保、青少年館など） 

福
祉
・
医
療
・
健
康 

４ 高齢者福祉 

（医療・介護等の連携による高齢者の生活支援、高齢者施設の整備、介護予防・介護サービスの
充実など） 

５ 障害者福祉（生活状況に応じた地域生活支援の強化、家族支援、住まいの確保、就労支援など） 

６ 医療環境の充実（病床の確保、病院整備の促進、在宅療養ネットワークの構築など） 

７ 地域福祉の推進 

（地域における平常時の見守り、災害時の要援護者支援の充実、民生委員による福祉活動など） 

８ 健康づくりの推進（健康診査、がん検診、母子保健、健康相談、食育、感染症対策、精神保健など） 

９ 生活の安定に向けた自立支援（生活の相談や支援、生活保護など） 

都
市
基
盤
整
備 

10 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 

（都営大江戸線の延伸、都市計画道路の整備、西武新宿線の立体化、公共交通空白地域の改善
など） 

11 災害に強い安全なまちづくり 

（建築物の耐震化・不燃化、無電柱化、木造住宅密集地域の改善、都市型水害対策の強化など） 

12 地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり（自主的な防災への取組支援、防犯・防火など） 

13 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策など） 

14 駅周辺のまちづくり 

（駅へのアクセス道路、生活利便性の高い駅前空間、良好な景観の形成など） 

15 エネルギー政策の展開 

（災害時のエネルギーセキュリティの確保、住宅都市にふさわしい自立分散型エネルギー社会へ
向けた取り組み、省エネルギー、地球温暖化防止など） 

16 循環型社会づくり（ごみの減量・リサイクル・環境学習の推進など） 

17 地域環境の保全（騒音などの公害問題、たばこのポイ捨て・歩きたばこ防止など） 

18 住まいの支援（区営住宅の運営、高齢者世帯への住宅支援など） 
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練
馬
区
の
魅
力 

19 区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 

（創業支援、企業活動活性化、個店・商店街支援など） 

20 都市農業の振興と都市農地の保全 

21 みどりの保全と創出（公園の整備、樹林地の保全、みどりの美しい街並みづくりなど） 

22 地域活動の活性化と多文化共生社会の実現 

（町会・自治会等の支援、地域集会施設の運営、国際交流など） 

23 文化・生涯学習・スポーツの振興 

24 観光の推進（徒歩や自転車によるまち歩き観光、区の魅力・観光情報の発信など） 

区
政
運
営 

25 窓口サービス等の利便性の向上 

（窓口の受付日や時間の拡充、窓口の効率化、対応の質の向上、ICT（情報通信技術）の活用など） 

26 開かれた区政（区報やホームページなどの情報発信の充実、区民参加・協働の推進など） 

27 区政改革の取り組み 

（サービスの質の向上や費用対効果、受益と負担のあり方、行政と民間の役割分担等の観点から
のサービス・事務の見直しなど） 

28 平和と人権の尊重、男女共同参画の推進 

（啓発イベントや講座、女性に対する各種相談の実施、情報誌の発行など） 

 

 

 

満足度 

「満足」および「どちらかというと満足」の２項目を合わせた『満足評価』と、「不満」および

「どちらかというと不満」の２項目を合わせた『不満評価』のそれぞれ上位５項目は、以下のよう

になっている。（図１－７－１） 

 

 

  

①みどりの保全と創出 （76.0％） ①交通安全対策 （52.4％） 

②健康づくりの推進 （75.1％） ②区内企業の活性化・魅力ある商店街 

③都市農業の振興と都市農地  づくり （44.0％） 

の保全 （68.9％） ③駅周辺のまちづくり （43.4％） 

④循環型社会づくり （67.9％） ④鉄道・道路・バス交通など都市インフラ 

⑤子育て支援 （67.3％） の整備 （40.1％） 

   ④観光の推進 （40.1％） 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  
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図１－７－１ 区施策への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足
どちらかと
いうと満足

どちらかと
いうと不満

不満 無回答

（％） (計) (計)

１ 子育て支援 67.3 18.0

２ 学校教育 64.3 21.1

３ 青少年の健全育成 57.7 27.5

４ 高齢者福祉 66.9 23.4

５ 障害者福祉 63.0 22.1

６ 医療環境の充実 56.8 33.7

７ 地域福祉の推進 58.8 28.4

８ 健康づくりの推進 75.1 17.8

９
生活の安定に向けた
自立支援

62.0 23.5

10
鉄道・道路・バス交通など
都市インフラの整備

55.7 40.1

11
災害に強い安全な
まちづくり

58.9 34.7

12
地域防災力の向上、安全・
安心な地域づくり

61.2 30.3

13 交通安全対策 42.8 52.4

14 駅周辺のまちづくり 52.0 43.4

15 エネルギー政策の展開 49.0 39.3

16 循環型社会づくり 67.9 25.2

17 地域環境の保全 56.4 36.6

18 住まいの支援 57.5 30.0

19
区内企業の活性化・魅力
ある商店街づくり

46.5 44.0

20
都市農業の振興と都市
農地の保全

68.9 21.3

21 みどりの保全と創出 76.0 18.4

22
地域活動の活性化と多文
化共生社会の実現

60.7 30.1

23
文化・生涯学習・
スポーツの振興

60.9 29.6

24 観光の推進 52.3 40.1

25
窓口サービス等の利便性
の向上

64.8 28.9

26 開かれた区政 64.1 28.2

27 区政改革の取り組み 55.9 34.5

28
平和と人権の尊重、男女
共同参画の推進

60.4 28.7

不
満
評
価

満
足
評
価

（ｎ＝1,188）

満足評価 不満評価

4.5
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2.9

6.5
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4.2

14.6

7.2

12.8

9.5

15.0

9.7

14.7

14.6

14.6
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必要性 

「とても必要」および「必要」の２項目を合わせた『必要性が高い評価』と、「どちらかという

と必要」および「あまり必要でない」の２項目を合わせた『必要性が低い評価』のそれぞれ上位５

項目は、以下のようになっている。（図１－７－２） 

 

 

  

①医療環境の充実 （87.4％） ①観光の推進   （39.6％） 

②交通安全対策 （85.4％） ②地域活動の活性化と多文化共生社会の 

③災害に強い安全なまち   実現    （35.3％） 

づくり  （84.8％） ③平和と人権の尊重、男女共同参画の推進 （30.1％） 

  ④高齢者福祉 （82.3％）  ④文化・生涯学習・スポーツの振興   （29.1％） 

④健康づくりの推進 （82.3％） ⑤都市農業の振興と都市農地の保全  （27.7％） 

 

 

 

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  
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図１－７－２ 区施策の必要性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても必要 必要
どちらかと
いうと必要

あまり
必要でない

無回答

（％） (計) (計)

１ 子育て支援 80.8 9.5

２ 学校教育 81.2 9.3

３ 青少年の健全育成 75.7 14.7

４ 高齢者福祉 82.3 11.4

５ 障害者福祉 79.6 13.0

６ 医療環境の充実 87.4 6.5

７ 地域福祉の推進 76.3 16.3

８ 健康づくりの推進 82.3 11.6

９
生活の安定に向けた
自立支援

72.6 19.5

10
鉄道・道路・バス交通など
都市インフラの整備

75.5 18.9

11
災害に強い安全な
まちづくり

84.8 9.3

12
地域防災力の向上、安全・
安心な地域づくり

80.4 13.6

13 交通安全対策 85.4 8.8

14 駅周辺のまちづくり 76.8 17.3

15 エネルギー政策の展開 71.1 20.6

16 循環型社会づくり 76.4 16.3

17 地域環境の保全 77.7 15.7

18 住まいの支援 66.5 25.1

19
区内企業の活性化・魅力
ある商店街づくり

68.7 23.0

20
都市農業の振興と都市
農地の保全

64.0 27.7

21 みどりの保全と創出 78.1 15.6

22
地域活動の活性化と多文
化共生社会の実現

56.1 35.3

23
文化・生涯学習・
スポーツの振興

63.1 29.1

24 観光の推進 52.3 39.6

25
窓口サービス等の利便性
の向上

77.4 15.6

26 開かれた区政 71.0 21.6

27 区政改革の取り組み 71.5 20.5

28
平和と人権の尊重、男女
共同参画の推進

62.2 30.1

必
要
性
が

低
い
評
価

必
要
性
が

高
い
評
価

（ｎ＝1,188）

必要性が高い評価 必要性が低い評価
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加重平均値 

満足度と必要性を比率でみるのとは別に、その比較をより明確にするために、加重平均値による

数量化を試みた。これは、下記の計算式にあるように、数段階の評価に点数を与え、評価点を算出

する方法である。 

 

         （「満足」の回答者数×２）＋（「どちらかというと満足」の回答者数×１） 

満足度評価点＝ ＋（「どちらかというと不満」の回答者数×－１）＋（「不満」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

         （「とても必要」の回答者数×２）＋（「必要」の回答者数×１） 

必要性評価点＝ ＋（「どちらかというと必要」の回答者数×－１）＋（「あまり必要でない」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

 

この計算方法では、評価点は＋2.0点～－2.0点の間に分布し、中間点の0.0点を境に、＋2.0点に近

くなるほど満足度・必要性は高くなり、逆に、－2.0点に近くなるほど満足度・必要性が低くなる。 

満足度と必要性の加重平均値の上位５項目と下位５項目は、以下のようになっている。 

（表１－７－１） 

 

 

 

①みどりの保全と創出 （0.79） ①交通安全対策  （-0.20） 

②健康づくりの推進 （0.73） ②区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり （-0.01） 

③子育て支援 （0.65） ③駅周辺のまちづくり  （ 0.05） 

④都市農業の振興と都市農地の ④エネルギー政策の展開  （ 0.09） 

保全 （0.62） ⑤観光の推進  （ 0.13） 

⑤高齢者福祉  （0.55）  

 

 

 

①医療環境の充実 （1.46）  ①観光の推進  （ 0.23） 

②子育て支援 （1.34） ②地域活動の活性化と多文化共生社会の実現 （ 0.33） 

②学校教育 （1.34） ③平和と人権の尊重、男女共同参画の推進  （ 0.50） 

  ④災害に強い安全なまちづくり （1.31） ④文化・生涯学習・スポーツの振興  （ 0.55） 

⑤交通安全対策 （1.30） ⑤都市農業の振興と都市農地の保全  （ 0.58） 

 

満足度評価点 上位５項目 満足度評価点 下位５項目 

必要性評価点 上位５項目 必要性評価点 下位５項目 
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表１－７－１ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

区

全

体

Ⅰ

地

区

Ⅱ

地

区

Ⅲ

地

区

Ⅳ

地

区

区

全

体

Ⅰ

地

区

Ⅱ

地

区

Ⅲ

地

区

Ⅳ

地

区

１ 子育て支援 0.65 0.52 0.71 0.68 0.68 1.34 1.33 1.37 1.33 1.34

２ 学校教育 0.54 0.47 0.67 0.54 0.49 1.34 1.34 1.35 1.29 1.37

３ 青少年の健全育成 0.40 0.31 0.50 0.48 0.34 1.10 1.06 1.14 1.13 1.10

４ 高齢者福祉 0.55 0.50 0.64 0.47 0.56 1.23 1.19 1.26 1.38 1.16

５ 障害者福祉 0.53 0.47 0.65 0.53 0.44 1.11 1.04 1.14 1.20 1.09

６ 医療環境の充実 0.27 0.27 0.35 0.22 0.23 1.46 1.45 1.46 1.48 1.44

７ 地域福祉の推進 0.39 0.36 0.44 0.39 0.34 0.99 0.93 1.05 1.02 0.97

８ 健康づくりの推進 0.73 0.61 0.82 0.79 0.70 1.18 1.11 1.28 1.21 1.13

９ 生活の安定に向けた自立支援 0.49 0.45 0.60 0.46 0.46 0.87 0.84 0.93 0.92 0.81

10 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 0.19 0.63 0.00 -0.26 0.37 0.97 0.79 1.09 1.28 0.75

11 災害に強い安全なまちづくり 0.29 0.28 0.25 0.34 0.35 1.31 1.29 1.34 1.46 1.18

12 地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり 0.38 0.34 0.35 0.44 0.45 1.10 1.13 1.14 1.11 1.00

13 交通安全対策 -0.20 -0.18 -0.25 -0.35 -0.04 1.30 1.23 1.32 1.44 1.22

14 駅周辺のまちづくり 0.05 0.18 -0.04 -0.12 0.18 1.01 0.89 1.07 1.09 0.98

15 エネルギー政策の展開 0.09 0.05 0.10 0.02 0.21 0.86 0.81 0.84 0.94 0.84

16 循環型社会づくり 0.53 0.41 0.59 0.52 0.60 0.97 0.86 0.95 1.10 0.99

17 地域環境の保全 0.18 0.06 0.25 0.23 0.21 1.02 0.96 1.00 1.11 1.03

18 住まいの支援 0.32 0.26 0.36 0.33 0.32 0.67 0.65 0.67 0.78 0.64

19 区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり -0.01 0.10 -0.08 -0.03 -0.04 0.77 0.77 0.80 0.80 0.71

20 都市農業の振興と都市農地の保全 0.62 0.55 0.60 0.69 0.65 0.58 0.68 0.55 0.57 0.52

21 みどりの保全と創出 0.79 0.65 0.73 0.79 0.96 1.01 1.05 0.98 1.08 0.94

22 地域活動の活性化と多文化共生社会の実現 0.35 0.33 0.36 0.33 0.38 0.33 0.44 0.39 0.39 0.16

23 文化・生涯学習・スポーツの振興 0.38 0.34 0.40 0.29 0.45 0.55 0.60 0.52 0.57 0.53

24 観光の推進 0.13 0.18 0.09 0.08 0.17 0.23 0.19 0.24 0.28 0.22

25 窓口サービス等の利便性の向上 0.44 0.44 0.47 0.50 0.42 1.00 0.99 1.04 1.04 0.90

26 開かれた区政 0.42 0.42 0.44 0.40 0.45 0.78 0.76 0.79 0.79 0.74

27 区政改革の取り組み 0.23 0.15 0.28 0.28 0.24 0.82 0.82 0.88 0.82 0.74

28 平和と人権の尊重、男女共同参画の推進 0.36 0.33 0.43 0.38 0.33 0.50 0.53 0.51 0.43 0.47
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満足度と必要性の相関 

満足度と必要性の相関を加重平均値でみると、下の図１－７－３のようになっている。 

この相関図では、●の点が上にいくほど満足度が高く、右に行くほど必要性が高くなる。 

さらに、満足度の平均（0.36点）および必要性の平均（0.94点）を相関図上に点線を引いて４つ

に分割し、平均より上位であるか下位であるかが明確になるように示した。 

 

図１－７－３ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）の相関 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これによると、満足度も必要性も高い（＋＋：網かけ部分）のは、「健康づくりの推進」、「子

育て支援」、「高齢者福祉」、「学校教育」、「障害者福祉」などである。 

 満足度が高いが必要性が低い（＋－）のは、「都市農業の振興と都市農地の保全」、「文化・生

涯学習・スポーツの振興」などである。 

 満足度が低いが必要性が高い（－＋）のは、「交通安全対策」、「医療環境の充実」、「駅周辺

のまちづくり」などである。 

 満足度も必要性も低い（－－）のは、「観光の推進」、「区内企業の活性化・魅力ある商店街づ

くり」、「エネルギー政策の展開」などである。（図１－７－３） 

2 学校教育

24 観光の推進

1 子育て支援

3 青少年の健全育成

4 高齢者福祉

5 障害者福祉

6 医療環境の充実

7 地域福祉の推進

8 健康づくりの推進

  9 生活の安定に向けた
　　自立支援

10 鉄道・道路・バス交通など
　　都市インフラの整備

11 災害に強い安全な
　　まちづくり

12 地域防災力の向上、
　　安全・安心な地域づくり

13 交通安全対策

14 駅周辺のまちづくり15 エネルギー政策の展開

16 循環型社会づくり

17 地域環境の保全

18 住まいの支援

19 区内企業の活性化・
　　魅力ある商店街づくり

20 都市農業の振興と
　　都市農地の保全

21 みどりの保全と創出

22 地域活動の活性化と
　　多文化共生社会の実現

23 文化・生涯学習・
　　スポーツの振興

25 窓口サービス等の
　　利便性の向上

26 開かれた区政

27 区政改革の取り組み

28 平和と人権の尊重、
　　男女共同参画の推進
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満足度の区全体と地区別比較 

 

【Ⅰ地区（〒176）】 

全体と比較して満足度が高いのは「鉄道・道

路・バス交通など都市インフラの整備」（＋0.44

点）、「駅周辺のまちづくり」（＋0.13点）、「区

内企業の活性化・魅力ある商店街づくり」（＋

0.11点）などである。 

満足度が低いのは「みどりの保全と創出」（－

0.14点）、「子育て支援」（－0.13点）、「健康づ

くりの推進」、「循環型社会づくり」、「地域環境

の保全」（いずれも－0.12点）などである。 

（図１－７－４） 

 

 

 

 

 

図１－７－４ 区施策の満足度－Ⅰ地区 
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【Ⅱ地区（〒177）】 

全体と比較して満足度が高いのは「学校教

育」（＋0.13点）、「障害者福祉」（＋0.12点）、

「生活の安定に向けた自立支援」（＋0.11点）、

「青少年の健全育成」（＋0.10点）などである。 

満足度が低いのは「鉄道・道路・バス交通な

ど都市インフラの整備」（－0.19点）、「駅周辺

のまちづくり」（－0.09点）、「区内企業の活性

化・魅力ある商店街づくり」（－0.07点）、「み

どりの保全と創出」（－0.06点）などである。 

（図１－７－５） 

 

 

 

 

 

図１－７－５ 区施策の満足度－Ⅱ地区 
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【Ⅲ地区（〒178）】 

全体と比較して満足度が高いのは「青少年の

健全育成」（＋0.08点）、「都市農業の振興と都

市農地の保全」（＋0.07点）、「健康づくりの推

進」、「地域防災力の向上、安全・安心な地域づ

くり」、「窓口サービス等の利便性の向上」（い

ずれも＋0.06点）などである。 

満足度が低いのは「鉄道・道路・バス交通な

ど都市インフラの整備」（－0.45点）、「駅周辺

のまちづくり」（－0.17点）、「交通安全対策」

（－0.15点）などである。（図１－７－６） 

 

 

 

 

 

図１－７－６ 区施策の満足度－Ⅲ地区 
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【Ⅳ地区（〒179）】 

全体と比較して満足度が高いのは「鉄道・道

路・バス交通など都市インフラの整備」（＋0.18

点）、「みどりの保全と創出」（＋0.17点）、「交

通安全対策」（＋0.16点）、「駅周辺のまちづく

り」（＋0.13点）などである。 

満足度が低いのは「障害者福祉」（－0.09点）、

「青少年の健全育成」（－0.06点）、「学校教育」

と「地域福祉の推進」（ともに－0.05点）、「医

療環境の充実」（－0.04点）などである。 

（図１－７－７） 

 

 

 

 

 

図１－７－７ 区施策の満足度－Ⅳ地区 
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（８）施策への要望 

◇「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」が２割を超える 

問８ 練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、

第１位、第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 

図１－８－１ 施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に力を入れてほしい施策を第１位から第３位まで挙げてもらった。その３つを合わせた累計を

みると、「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」（23.8％）が２割を超えて最も多く、次

いで「医療環境の充実」（20.0％）、「交通安全対策」（18.7％）、「高齢者福祉」（16.4％）、「子育て

支援」（15.6％）などの順となっている。（図１－８－１） 

（ｎ＝1,188）

鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備

医療環境の充実

交通安全対策

高齢者福祉

子育て支援

学校教育

災害に強い安全なまちづくり

駅周辺のまちづくり

みどりの保全と創出

区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり

地域環境の保全

健康づくりの推進

青少年の健全育成

窓口サービス等の利便性の向上

文化・生涯学習・スポーツの振興

地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり

循環型社会づくり

住まいの支援

観光の推進

エネルギー政策の展開

都市農業の振興と都市農地の保全

障害者福祉

開かれた区政

地域福祉の推進

生活の安定に向けた自立支援

区政改革の取り組み

地域活動の活性化と多文化共生社会の実現

平和と人権の尊重、男女共同参画の推進

無回答

7.2

7.6

8.8

9.5

5.4

4.7

4.5

2.3

1.6

3.5

2.2

1.5

8.2

8.0

6.3

4.6

4.1

6.1

4.2

4.9

3.1

4.0

2.2

2.4

2.2

1.5

4.0

4.8

4.8

3.0

1.9

3.1

5.6

5.1

4.2

3.5

2.0

2.4

2.8

2.9

1.9

2.6

1.7

1.9

1.9
0.8

1.0

1.3

1.3

1.3

1.1

0.8

0.8
1.3

0.3

0.5

0.8

0.3

0.3

0.3

11.6

0.9

0.1

0.3

0.4

0.4

0.3

0.7

0.8

0.8

1.3

1.8

2.2

0.7

0.9

1.3

1.3

0.3

0.8

1.0

0.8

0.3

1.0

1.2

(23.8)

(20.0)

(18.7)

(16.4)

(15.6)

(14.6)

(14.6)

(14.5)

(9.6)

(9.0)

(7.7)

(7.1)

(6.5)

(6.3)

(4.9)

(4.4)

(4.4)

(3.8)

(3.6)

(3.5)

(2.6)

(17.5)

(0.7)

(1.4)

(1.8)

(2.0)

(2.1)

(2.4)

(2.4)

0 5 10 15 20 25

 第 １ 位

 第 ２ 位

 第 ３ 位

 累  　計

（％）

(  )



 

 - 103 - 

表１－８－１ 施策への要望－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、注１「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」が７年連続で第

１位となっている。また、前回調査（令和２年度）で第３位だった「医療環境の充実」が今回調査

では第２位となっている。（表１－８－１） 

注1）「医療環境の充実」は平成26年度までは「医療体制の確立｣としていた。 

「地域福祉の推進」は平成26年度までは「地域で支える福祉｣としていた。 

「健康づくりの推進」は平成26年度までは「健康づくり｣としていた。 

「生活の安定に向けた自立支援」は平成26年度までは「生活の安定のための支援｣としていた。 

「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」は平成26年度までは「道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備｣としていた。 

「災害に強い安全なまちづくり」は平成26年度までは「災害に強く生活しやすいまちづくり｣としていた。 

「地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり」は平成26年度までは「防犯・防火・防災｣としていた。 

「住まいの支援」は平成26年度までは「公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供｣としていた。 

「区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり」は平成26年度までは「中小企業・商店街の振興｣としていた。 

「都市農業の振興と都市農地の保全」は平成26年度までは「都市農業の振興・農地の保全｣としていた。 

「みどりの保全と創出」は平成26年度までは「みどりの保全と創造｣としていた。 

「地域活動の活性化と多文化共生社会の実現」は平成26年度までは「地域活動の支援｣・「地域の国際交流」としていた。 

「文化・生涯学習・スポーツの振興」は平成26年度までは「文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援｣としていた。 

「窓口サービス等の利便性の向上」は平成26年度までは「区の窓口サービスの向上｣としていた。 

「開かれた区政」は平成26年度までは「開かれた行政運営｣としていた。 

「持続可能な行財政改革の取組」は平成26年度までは「行財政改革の取組｣としていた。 

「平和と人権の尊重、男女共同参画の推進」は平成26年度までは「平和と人権の尊重や男女共同参画の推進｣としていた。  

注2）「駅周辺のまちづくり」、「エネルギー政策の展開」は平成27年度から追加された選択肢。 

第 １ 位 第 ２ 位 第 ３ 位 第 ４ 位 第 ５ 位

令 和 ３ 年 度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

医療環境の充実 交 通 安 全 対 策 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援

令 和 ２ 年 度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

交 通 安 全 対 策 医 療 環 境 の 充 実 駅周辺のまちづくり 高 齢 者 福 祉

令 和 元 年度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

交 通 安 全 対 策 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援
災害に強い安全な
ま ち づ く り

平 成30 年度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

交 通 安 全 対 策 医療環境の充実 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援

平 成29 年度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 高 齢 者 福 祉 医療環境の充実

平 成28 年度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

交 通 安 全 対 策 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 駅周辺のまちづくり

平 成27 年度
鉄 道 ・ 道 路 ・ バ ス
交 通 な ど 都 市
イ ン フ ラ の 整 備

高 齢 者 福 祉 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 医療環境の充実

平 成26 年度 交 通 安 全 対 策 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 医療体制の確立
道路や公共交通
の 整 備

平 成25 年度 医 療 体 制 の 確 立 高 齢 者 福 祉 防 犯 ・ 防 火 ・ 防 災 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援

平 成24 年度 防 犯 ・ 防 火 ・ 防 災 交 通 安 全 対 策
災 害 に 強 く
生 活 し や す い
ま ち づ く り

子 育 て 支 援 医療体制の確立
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表１－８－２ 施策への要望－地区別、性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  23.8

・ 医療環境の充実                                              20.0

・ 子育て支援 20.5

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 29.6

・ ・ 交通安全対策 23.9

・ 医療環境の充実 21.7

男　性 ・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 27.5

・ 医療環境の充実 22.0

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備 21.4

・ 駅周辺のまちづくり 35.4

・

・ 子育て支援 31.9 ・ 学校教育                                                    29.0

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  26.1

・ 駅周辺のまちづくり                                          23.2

・ 交通安全対策                                                20.3

・ 交通安全対策                                                28.2

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  26.9

・ 学校教育                                                    25.6

・ ・ 医療環境の充実                                              28.7

・ 駅周辺のまちづくり                                          21.8

・ 交通安全対策                                                20.8

・ 高齢者福祉                                                  30.1 ・ 医療環境の充実                                              24.1

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  24.1

・ 高齢者福祉                                                  23.7

・ 医療環境の充実                                              20.2

・ 駅周辺のまちづくり                                          26.3

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  24.6

・ 交通安全対策                                                24.6

・ 窓口サービス等の利便性の向上                                21.1

・ 子育て支援                                                  43.3 ・ 学校教育                                                    32.0 ・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  24.7

・ 交通安全対策                                                30.9 ・ 災害に強い安全なまちづくり                                  22.7

・ 子育て支援                                                  27.8

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  27.0

・ 学校教育                                                    26.1

・ 交通安全対策                                                26.1

・ 医療環境の充実                                              20.9

・ 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備                  22.0

・ 高齢者福祉                                                  21.2

・ 医療環境の充実                                              21.2

60 歳 代 ・ 医療環境の充実                                              30.9 ・ 高齢者福祉                                                  22.3

・ 高齢者福祉                                                  26.8

・ 医療環境の充実                                              22.3

Ⅳ地区
(〒179)

鉄道・道路・バス交通
など都市インフラの整備

性
・
年
齢
別

地
　
区
　
別

女　性

性
　
別

Ⅲ地区
(〒178)

20 歳 代

30 歳 代

40 歳 代

Ｃ
(20～30％未満)

ＡＡ
(50％以上)

Ａ
(40～50％未満)

Ｂ
(30～40％未満)

女
　
性

30 歳 代

40 歳 代

50 歳 代

60 歳 代

50 歳 代

70歳以上

70歳以上

鉄道・道路・バス交通
など都市インフラの整備

鉄道・道路・バス
交通など都市
インフラの整備

全　　体

31.3

41.6

38.0

男
　
性

20 歳 代

Ⅰ地区
(〒176)

Ⅱ地区
(〒177)
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次に、要望の大きさを、比率に応じてＡＡ（50％以上）、Ａ（40～50％未満）、Ｂ（30～40％未満）、

Ｃ（20～30％未満）の４つのランクに分けて、地区別、性別、性・年齢別に分類した。その結果が

表１－８－２である。 

 

地区別にみると、各地区ともにＡＡランク、Ａランクに入る施策はない。 

Ｂランク以下をみると、「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」はⅢ地区（〒178）で

Ｂランク、Ⅱ地区（〒177）でＣランクとなっている。 

 

性別にみると、男女ともにＡＡランク、Ａランク、Ｂランクに入る施策はない。 

「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」は男女ともにＣランク、「医療環境の充実」

は女性でＣランクとなっている。 

 

性・年齢別にみると、「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」は男性50歳代でＡラン

ク、男性20歳代でＢランク、男性30歳代、男性40歳代、男性60歳代、女性の50歳代以下の年代でＣ

ランクとなっている。 

「子育て支援」は女性30歳代でＡランク、男性30歳代でＢランク、女性40歳代でＣランクとなっ

ている。 

「駅周辺のまちづくり」は男性20歳代でＢランク、男性30歳代、男性50歳代、女性20歳代でＣラ

ンクとなっている。 

「高齢者福祉」は男性60歳代でＢランク、男性70歳以上、女性の50歳代以上の年代でＣランクと

なっている。 

「学校教育」は女性30歳代でＢランク、男性30歳代、男性40歳代、女性40歳代でＣランクとなっ

ている。 

「交通安全対策」は女性30歳代でＢランク、男性30歳代、男性40歳代、男性50歳代、女性20歳代、

女性40歳代でＣランクとなっている。 

「医療環境の充実」は女性60歳代でＢランク、男性の50歳代以上の年代、女性40歳代、女性50歳

代、女性70歳以上でＣランクとなっている。 

「窓口サービス等の利便性の向上」は女性20歳代でＣランクとなっている。 

「災害に強い安全なまちづくり」は女性30歳代でＣランクとなっている。（表１－８－２） 
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≪施策の満足度・要望（住みよい―満足度評価）≫ 

練馬区の住みごこち（問１・65ページ参照）の評価は、28項目の区施策への満足度（問７・90～

92ページ参照）および施策への要望（問８・102ページ参照）とどのような関係があるのかをみる。 

 

練馬区が「住みよい」と答えた方（491人）の施策の満足度（問７）をみると、「満足」および「ど

ちらかといえば満足」の２項目を合わせた『満足評価』と、「不満」および「どちらかといえば不

満」の２項目を合わせた『不満評価』のそれぞれ上位５項目は、以下のようになっている。 

（図１－８－２） 

 

 

 

①みどりの保全と創出 （84.5％） ①交通安全対策 （43.8％） 

②健康づくりの推進 （83.7％） ②観光の推進 （34.2％） 

③都市農業の振興と都市農地の  ③地域環境の保全 （32.6％） 

保全 （76.6％） ④区内企業の活性化・魅力ある商店街 

④高齢者福祉 （75.6％） づくり （32.2％） 

⑤学校教育 （75.4％） ⑤エネルギー政策の展開 （31.0％） 

 

 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  
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図１－８－２ 練馬区の住みごこちが「住みよい」と答えた方の施策の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足
どちらかと
いうと満足

どちらかと
いうと不満

不満 無回答

（％） (計) (計)

１ 子育て支援 75.2 13.8

２ 学校教育 75.4 12.6

３ 青少年の健全育成 68.2 20.8

４ 高齢者福祉 75.6 17.7

５ 障害者福祉 71.3 17.1

６ 医療環境の充実 68.0 25.5

７ 地域福祉の推進 69.5 21.2

８ 健康づくりの推進 83.7 11.0

９
生活の安定に向けた
自立支援

70.1 17.9

10
鉄道・道路・バス交通など
都市インフラの整備

68.0 28.9

11
災害に強い安全な
まちづくり

68.6 25.7

12
地域防災力の向上、安全・
安心な地域づくり

73.1 20.2

13 交通安全対策 51.3 43.8

14 駅周辺のまちづくり 65.6 30.3

15 エネルギー政策の展開 60.3 31.0

16 循環型社会づくり 74.3 20.4

17 地域環境の保全 61.7 32.6

18 住まいの支援 67.8 22.0

19
区内企業の活性化・魅力
ある商店街づくり

59.9 32.2

20
都市農業の振興と都市
農地の保全

76.6 16.1

21 みどりの保全と創出 84.5 11.8

22
地域活動の活性化と多文
化共生社会の実現

71.9 21.6

23
文化・生涯学習・
スポーツの振興

70.5 21.8

24 観光の推進 59.9 34.2

25
窓口サービス等の利便性
の向上

73.1 22.2

26 開かれた区政 73.7 20.0

27 区政改革の取り組み 66.2 25.9

28
平和と人権の尊重、男女
共同参画の推進

68.4 22.4

不
満
評
価

満
足
評
価

（ｎ＝491）

満足評価 不満評価

7.5

8.1

12.4

17.7

9.8

10.8

9.8

31.2

16.1

7.7

7.3

10.4

14.9

5.5

16.5

9.6

12.2

12.8

24.2

11.0

22.4

10.0

12.4

11.2

15.5

11.8

12.8

15.5

60.9

58.0

61.3

55.4

50.1

59.7

62.1

53.4

60.5

52.1

60.5

51.3

59.5

54.8

49.1

41.8

60.9

55.8

43.8

59.1

61.3

59.5

55.6

60.1

60.1

56.4

62.5

59.7

18.7

22.0

16.5

18.5

29.3

19.8

18.9

9.0

14.3

26.5

19.8

23.2
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図１－８－３ 練馬区の住みごこちが「住みよい」と答えた方の施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区が「住みよい」と答えた方（491人）の施策への要望（問８）をみると、第１位から第３

位までを合わせた累計は、「鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備」（22.8％）が２割を超

えて最も多く、次いで「子育て支援」、「医療環境の充実」、「交通安全対策」（いずれも18.3％）な

どの順となっている。（図１－８－３） 

 

（ｎ＝491）

鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
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医療環境の充実

交通安全対策

学校教育

高齢者福祉

災害に強い安全なまちづくり

駅周辺のまちづくり

みどりの保全と創出

地域環境の保全

健康づくりの推進

区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり

窓口サービス等の利便性の向上

青少年の健全育成

循環型社会づくり

文化・生涯学習・スポーツの振興

地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり

エネルギー政策の展開

観光の推進

住まいの支援

都市農業の振興と都市農地の保全

開かれた区政

区政改革の取り組み
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生活の安定に向けた自立支援
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地域活動の活性化と多文化共生社会の実現

平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
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≪施策の満足度・要望（住みにくい―満足度評価）≫ 

次に、練馬区が「あまり住みよくない」または「住みにくい」と答えた方（46人）の施策の満足

度（問７）をみると、『満足評価』と『不満評価』のそれぞれ上位５項目は、以下のようになって

いる。（図１－８－４） 

 

 

 

①みどりの保全と創出 （54.3％） ①区内企業の活性化・魅力ある 

②循環型社会づくり （47.8％） 商店街づくり （76.1％） 

③都市農業の振興と都市農地の  ②駅周辺のまちづくり （73.9％） 

保全 （45.7％） ③交通安全対策 （71.7％） 

④平和と人権の尊重、男女共同  ④鉄道・道路・バス交通など 

参画の推進 （43.5％） 都市インフラの整備 （69.6％） 

⑤健康づくりの推進 （37.0％） ⑤医療環境の充実 （63.0％） 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  
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図１－８－４ 練馬区の住みごこちが「あまり住みよくない」「住みにくい」と答えた方の施策の満足度 
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どちらかと
いうと満足

どちらかと
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不満 無回答

（％） (計) (計)

１ 子育て支援 32.6 41.3

２ 学校教育 32.6 43.5

３ 青少年の健全育成 23.9 50.0

４ 高齢者福祉 30.4 50.0

５ 障害者福祉 28.3 43.5

６ 医療環境の充実 23.9 63.0

７ 地域福祉の推進 23.9 54.3

８ 健康づくりの推進 37.0 47.8
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図１－８－５ 練馬区の住みごこちが「あまり住みよくない」「住みにくい」と答えた方の施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区が「あまり住みよくない」または「住みにくい」と答えた方（46人）の施策への要望（問

８）をみると、第１位から第３位までを合わせた累計は、「鉄道・道路・バス交通など都市インフ

ラの整備」（28.3％）が３割近くで最も多く、次いで「高齢者福祉」（17.4％）、「医療環境の充実」、

「交通安全対策」、「駅周辺のまちづくり」（いずれも15.2％）などの順となっている。 

（図１－８－５） 
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（９）区政情報の入手先 

◇「ねりま区報」が５割半ば 

問12 あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで） 

図１－９－１ 区政情報の入手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注1）「区の施設・窓口にあるポスターやチラシ」は令和２年度までは「区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット｣としていた。 

注2）「ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）」、「『高齢者の生活ガイド』、『障害者福祉のしおり』、『スポーツガイドブック』など、各分

野の詳しいガイドブックやパンフレット」、「地域包括支援センター、生活相談コールセンターなどの相談窓口」は令和３年度

から追加された選択肢。 

 

区政の情報を主に何から入手しているか聞いたところ、「ねりま区報」（56.1％）が５割半ばで最

も多く、次いで「区ホームページ（携帯サイトを含む）」（43.6％）、「わたしの便利帳」（13.0％）、

「区の施設・窓口にあるポスターやチラシ」（9.3％）などの順となっている。 

 

過去の調査との比較は、前回調査（令和２年度）と選択肢が異なるので参考に図示する。 

（図１－９－１） 

ねりま区報

区ホームページ（携帯サイトを含む）

わたしの便利帳

区の施設・窓口にあるポスターやチラシ

ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）

区役所に直接問合せ（電話を含む）

「高齢者の生活ガイド」、「障害者福祉のしおり」、
「スポーツガイドブック」など、各分野の詳しい
ガイドブックやパンフレット

ねりまほっとライン

地域包括支援センター、生活相談コールセンター
などの相談窓口

その他
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図１－９－２ 区政情報の入手先（「ねりま区報」、「区ホームページ（携帯サイトを含む）」） 

－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ねりま区報」と「区ホームページ（携帯サイトを含む）」を過去の調査と比較すると、「ねりま

区報」は前回調査（令和２年度）より4.6ポイント、「区ホームページ（携帯サイトを含む）」は前

回調査（令和２年度）より8.5ポイント、それぞれ減少している。（図１－９－２） 

 

図１－９－３ 区政情報の入手先－性別、性・年齢別（上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「わたしの便利帳」は女性の方が男性より6.3ポイント高くなっている。一方、「区

ホームページ（携帯サイトを含む）」は男性の方が女性より3.9ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ねりま区報」は男女ともにおおむね年代が上がるほど割合が高くなって

おり、男女ともに70歳以上で８割台となっている。「区ホームページ（携帯サイトを含む）」は女性

30歳代で７割近くと多くなっている。「わたしの便利帳」は女性70歳以上で３割を超えて多くなっ

ている。（図１－９－３） 
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（10）『ねりま区報』の閲読度 

◇『読んでいる』が５割を超える 

問13 あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ） 

※『ねりま区報』は、毎月１日・11日・21日の月３回発行しています。日刊６紙（朝日・産経・東京・日経・

毎日・読売）に折り込んでいるほか、駅・金融機関・郵便局・公衆浴場・ファミリーマート・セブン-イ

レブン、西友・ライフ・ヤマダデンキや区立施設に置いています。日刊６紙を購読していない世帯で、前

記配布場所での入手が困難な方には送付もしています。また、区ホームページやスマートフォンからもご

覧になることができます。 

図１－10－１ 『ねりま区報』の閲読度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

『ねりま区報』をどの程度読んでいるか聞いたところ、「詳しく読んでいる」（10.3％）と「必要

な記事は読んでいる」（42.0％）を合わせた『読んでいる』（52.3％）が５割を超えている。一方、

「あまり読んでいない」（16.9％）と「まったく読んでいない」（27.1％）を合わせた『読んでいな

い』（44.0％）は４割半ばとなっている。（図１－10－１） 

図１－10－２ 『ねりま区報』の閲読度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『読んでいない』は前回調査（令和２年度）より3.5ポイント減少して

いる。（図１－10－２） 
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図１－10－３ 『ねりま区報』の閲読度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『読んでいる』は女性の方が男性より6.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『読んでいる』は男女ともに年代が上がるほど割合が高くなっており、男

性70歳以上で８割を超えている。一方、『読んでいない』は男女ともに20歳代で８割台と多くなっ

ている。（図１－10－３） 
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図１－10－４ 『ねりま区報』の閲読度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、『読んでいる』は無職で７割を超えて多くなっている。一方、『読んでいない』

は常勤の勤め人で６割と多くなっている。（図１－10－４） 
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（10－１）『ねりま区報』の満足度 

◇『満足評価』が８割を超える 

【問13で「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】 

問13－１ あなたは、『ねりま区報』にどの程度満足していますか。（○は１つ） 

図１－10－５ 『ねりま区報』の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621人）

に、『ねりま区報』にどの程度満足しているか聞いたところ、「とても満足している」（6.9％）と「満

足している」（76.8％）を合わせた『満足評価』（83.7％）が８割を超えている。一方、「あまり満

足していない」（14.5％）と「満足していない」（0.0％）を合わせた『不満評価』（14.5％）は１割

半ばとなっている。（図１－10－５） 

図１－10－６ 『ねりま区報』の満足度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『不満評価』は前回調査（令和２年度）より3.4ポイント減少している。 

（図１－10－６） 
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図１－10－７ 『ねりま区報』の満足度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『満足評価』は男女ともに８割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、『満足評価』は女性50歳代と女性70歳以上で９割近くと多くなっている。

一方、『不満評価』は女性60歳代で２割を超えて多くなっている。（図１－10－７） 
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図１－10－８ 『ねりま区報』の満足度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、『満足評価』はパート・臨時の勤め人で９割を超えて多くなっている。 

（図１－10－８） 
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（10－２）『ねりま区報』の入手手段 

◇「新聞折り込みで入手している」が約７割 

【問13で「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】 

問13－２ 『ねりま区報』をどのような形で入手してご覧になっていますか。（○はいくつでも） 

図１－10－９ 『ねりま区報』の入手手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621人）

に、『ねりま区報』の入手手段を聞いたところ、「新聞折り込みで入手している」（70.7％）が約７

割で最も多く、次いで「駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している」（24.8％）、「パ

ソコン・スマートフォンなどで閲覧している」（5.6％）、「区報送付サービスで入手している」（3.9％）

の順となっている。 

 

過去の調査と比較すると、「新聞折り込みで入手している」は前回調査（令和２年度）より6.5ポ

イント増加している。一方、「駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している」は前回

調査（令和２年度）より4.3ポイント、「パソコン・スマートフォンなどで閲覧している」は前回調

査（令和２年度）より3.1ポイント、それぞれ減少している。（図１－10－９） 
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図１－10－10 『ねりま区報』の入手手段－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「新聞折り込みで入手している」は男性の方が女性より5.9ポイント高くなってい

る。一方、「駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している」は女性の方が男性より4.4

ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「新聞折り込みで入手している」は男性70歳以上で８割半ばと多くなって

いる。「駅・コンビニエンスストア・区立施設などで入手している」は女性40歳代で４割を超えて

多くなっている。（図１－10－10） 
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（10－３）『ねりま区報』でよく閲覧している記事 

◇「『お知らせ』『講座・催し』『高齢者』『健康・衛生』『子ども・教育』などのお知らせ」が

７割半ば 

【問13で「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】 

問13－３ 『ねりま区報』でよくご覧になる記事はどこですか。（○は３つまで） 

図１－10－11 『ねりま区報』でよく閲覧している記事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）「練馬文化センターの催し」は令和２年度では「文化振興協会の催し｣としていた。 

 

『ねりま区報』を「詳しく読んでいる」または「必要な記事は読んでいる」と答えた方（621人）

に、『ねりま区報』でよく閲覧している記事を聞いたところ、「『お知らせ』『講座・催し』『高齢者』

『健康・衛生』『子ども・教育』などのお知らせ」（74.1％）が７割半ばで最も多く、次いで「１面

の記事」（47.7％）、「医療関係機関のお知らせ記事」（37.0％）、「２面や最終面などの特集面」（20.0％）

などの順となっている。 

 

過去の調査と比較すると、「情報あらかると」は前回調査（令和２年度）より10.9ポイント、「『お

知らせ』『講座・催し』『高齢者』『健康・衛生』『子ども・教育』などのお知らせ」は前回調査（令

和２年度）より7.5ポイント、「区民のひろば」は前回調査（令和２年度）より6.2ポイント、それ

ぞれ減少している。（図１－10－11） 
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図１－10－12 『ねりま区報』でよく閲覧している記事－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「医療関係機関のお知らせ記事」は女性の方が男性より7.4ポイント高くなってい

る。一方、「１面の記事」は男性の方が女性より6.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「『お知らせ』『講座・催し』『高齢者』『健康・衛生』『子ども・教育』など

のお知らせ」は女性40歳代と男性60歳代で８割台と多くなっている。「医療関係機関のお知らせ記

事」は女性60歳代で５割近くと多くなっている。（図１－10－12） 
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（10－４）『ねりま区報』を読んでいない理由 

◇「新聞を購読していない」が５割を超える 

【問13で「あまり読んでいない」または「まったく読んでいない」と答えた方へ】 

問13－４ あなたが、『ねりま区報』を読んでいない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

図１－10－13 『ねりま区報』を読んでいない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』を「あまり読んでいない」または「まったく読んでいない」と答えた方（523人）

に、その理由を聞いたところ、「新聞を購読していない」（52.0％）が５割を超えて最も多く、次い

で「入手方法がわからない」（31.0％）、「必要な記事がない」（16.8％）などの順となっている。 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－10－13） 
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図１－10－14 『ねりま区報』を読んでいない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「新聞を購読していない」は女性の方が男性より12.8ポイント高くなっている。

一方、「必要な記事がない」は男性の方が女性より4.9ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「新聞を購読していない」は女性40歳代と女性50歳代で６割を超えて多く

なっている。「入手方法がわからない」は男性40歳代で４割半ばと多くなっている。「必要な記事が

ない」は男性60歳代で４割近くと多くなっている。（図１－10－14） 
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（11）『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画） 

◇「区立施設の紹介」が４割 

問14 『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）はありますか。（○は２つまで） 

図１－11－１ 『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）を聞いたところ、「区立施設の紹介」（40.4％）

が４割で最も多く、次いで「区が推進している施策の詳しい紹介」（34.3％）、「区内の名所・公園

の紹介」（28.5％）、「区民や地域で活動する団体の紹介」（20.4％）などの順となっている。 

 

過去の調査と比較すると、「区立施設の紹介」は前回調査（令和２年度）より7.1ポイント、「区

内の名所・公園の紹介」は前回調査（令和２年度）より5.9ポイント、「区が推進している施策の詳

しい紹介」は前回調査（令和２年度）より3.8ポイント、それぞれ減少している。（図１－11－１） 
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図１－11－２ 『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「区が推進している施策の詳しい紹介」は男性の方が女性より10.2ポイント高く

なっている。一方、女性の方が男性より「区内の名所・公園の紹介」で6.3ポイント、「区立施設の

紹介」で5.2ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「区立施設の紹介」は女性30歳代、女性40歳代、男性40歳代で５割と多く

なっている。「区が推進している施策の詳しい紹介」は男性50歳代で４割半ばと多くなっている。「区

内の名所・公園の紹介」は女性30歳代で４割近くと多くなっている。（図１－11－２） 
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図１－11－３ 『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）－『ねりま区報』の閲読度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の閲読度別にみると、ほとんどの項目で『ねりま区報』を読んでいる人の方が読

んでいない人より高くなっており、「区民や地域で活動する団体の紹介」で12.1ポイント、「区内の

名所・公園の紹介」で9.2ポイント、「区立施設の紹介」で7.3ポイント、「区が推進している施策の

詳しい紹介」で5.2ポイント、それぞれ高くなっている。（図１－11－３） 
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（12）『ねりま区報』の配布方法の意向 

◇「今のままでよい」が７割近く 

問15 『ねりま区報』は、新聞折り込みに加え、区立施設、区内の全駅、コンビニエンススト

アなどで配布しています。また、新聞を未購読で、前記の施設に取りに行くのが難しい方

に送付サービスを行っています。区報の配布方法についてどう思いますか。（○は１つ） 

図１－12－１ 『ねりま区報』の配布方法の意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の配布方法の意向を聞いたところ、「今のままでよい」（68.8％）が７割近くで最

も多く、次いで「全世帯に配布すべき」（12.6％）、「送付サービスをもっと拡大すべき」（6.8％）、

「配布施設をもっと増やすべき」（6.7％）の順となっている。（図１－12－１） 

 

 

図１－12－２ 『ねりま区報』の配布方法の意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－12－２） 
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図１－12－３ 『ねりま区報』の配布方法の意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「今のままでよい」は男女ともに７割前後となっている。 

 

性・年齢別にみると、「今のままでよい」は男性30歳代と男性70歳以上で７割半ばと多くなって

いる。「配布施設をもっと増やすべき」は男性20歳代で約２割と多くなっている。（図１－12－３） 

今のままでよい
配布施設をもっと

増やすべき
送付サービスを

もっと拡大すべき
全世帯に

配布すべき
無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

63.7

72.3

73.5

64.3

70.1

70.2

75.4

73.5

67.3

66.7

75.4

58.3

68.6

70.4

68.8

5.7

6.4

8.3

12.2

4.1

5.3

7.0

7.2

8.9

3.8

2.9

0.0

7.1

5.7

6.7

5.1

3.2

5.3

3.5

8.2

8.8

3.5

4.8

7.9

11.5

10.1

20.8

5.6

8.5

6.8

12.7

12.8

10.6

16.5

15.5

14.0

9.6

10.8

11.9

16.7

5.8

18.8

13.3

11.7

12.6

12.7

5.3

2.3

3.5

2.1

1.8

4.4

3.6

4.0

1.3

5.8

2.1

5.3

3.6

5.1
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図１－12－４ 『ねりま区報』の配布方法の意向－『ねりま区報』の閲読度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の閲読度別にみると、「今のままでよい」は『ねりま区報』を読んでいる人の方

が読んでいない人より6.5ポイント高くなっている。一方、「全世帯に配布すべき」は『ねりま区報』

を読んでいない人の方が読んでいる人より4.5ポイント高くなっている。（図１－12－４） 

 

今のままでよい
配布施設をもっと

増やすべき
送付サービスを

もっと拡大すべき
全世帯に

配布すべき
無回答

ｎ （％）

全　　体 (1,188)

【 『ねりま区報』
    の閲読度別 】

読んでいる　 （計） ( 621)

読んでいない（計） ( 523) 67.1

73.6

68.8

9.0

5.5

6.7

4.6

8.4

6.8

15.1

10.6

12.6

4.2

1.9

5.1
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（13）『ねりま区報』の発行回数の意向 

◇「今のままでよい（月３回）」が５割を超える 

問16 『ねりま区報』は月３回発行しています。東京23区では月３回、月２回が主流ですが、

都外では月１回の発行が多くなっています。区報の発行回数についてどう思いますか。 

（○は１つ） 

図１－13－１ 『ねりま区報』の発行回数の意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の発行回数の意向を聞いたところ、「今のままでよい（月３回）」（53.6％）が５

割を超えて最も多く、次いで「月１回にすべき」（20.2％）、「月２回にすべき」（19.7％）、「毎週発

行など回数を増やすべき」（0.6％）の順となっている。（図１－13－１） 

 

 

図１－13－２ 『ねりま区報』の発行回数の意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「今のままでよい（月３回）」は前回調査（令和２年度）より3.4ポイ

ント増加している。（図１－13－２） 

ｎ＝1,188

無回答
5.9%

月２回にすべき
19.7%

毎週発行など回数を
増やすべき

0.6%

月１回にすべき
20.2% 今のままでよい

（月３回）
53.6%

月２回にすべき
19.7%

月１回にすべき
20.2%

今のままでよい
（月３回）

月２回にすべき 月１回にすべき
毎週発行など回
数を増やすべき

無回答

ｎ （％）

令和３年度 (1,188)

令和２年度 (1,332) 50.2

53.6

22.0

19.7

22.4

20.2

0.8

0.6

4.7

5.9
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図１－13－３ 『ねりま区報』の発行回数の意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「月１回にすべき」は男性の方が女性より3.0ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「今のままでよい（月３回）」は男女ともに70歳以上で６割台と多くなって

いる。「月２回にすべき」は女性40歳代と女性60歳代で３割近くと多くなっている。「月１回にすべ

き」は女性30歳代で３割を超えて多くなっている。（図１－13－３） 

今のままでよい
（月３回）

月２回にすべき 月１回にすべき
毎週発行など回
数を増やすべき

無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

68.8

54.3

47.0

46.1

42.3

54.4

64.9

53.0

51.5

46.2

53.6

52.1

53.5

54.5

53.6

12.7

27.7

23.5

27.0

22.7

12.3

16.7

18.1

20.8

17.9

18.8

18.8

20.8

18.4

19.7

5.7

9.6

23.5

23.5

33.0

29.8

12.3

22.9

22.8

29.5

24.6

25.0

18.9

21.9

20.2

0.6

0.0

0.8

0.0

0.0

1.8

0.9

1.2

0.0

1.3

1.4

0.0

0.5

0.8

0.6

12.1

8.5

5.3

3.5

2.1

1.8

5.3

4.8

5.0

5.1

1.4

4.2

6.4

4.5

5.9
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図１－13－４ 『ねりま区報』の発行回数の意向－『ねりま区報』の閲読度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の閲読度別にみると、「今のままでよい（月３回）」は『ねりま区報』を読んでい

る人の方が読んでいない人より23.5ポイント高くなっている。一方、「月２回にすべき」は『ねり

ま区報』を読んでいない人の方が読んでいる人より22.6ポイント高くなっている。（図１－13－４） 

今のままでよい
（月３回）

月２回にすべき 月１回にすべき
毎週発行など回
数を増やすべき

無回答

ｎ （％）

全　　体 (1,188)

【 『ねりま区報』
    の閲読度別 】

読んでいる　 （計） ( 621)

読んでいない（計） ( 523) 40.9

64.4

53.6

32.9

10.3

19.7

18.2

22.1

20.2

0.6

0.6

0.6

7.5

2.6

5.9
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（14）『ねりま区報』の情報量の意向 

◇「今のままでよい」が８割を超える 

問17 『ねりま区報』では、原則として１日号12ページ、11日号・21日号８ページとなってい

ます。ねりま区報の情報量についてどう思いますか。（○は１つ） 

図１－14－１ 『ねりま区報』の情報量の意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ねりま区報』の情報量の意向を聞いたところ、「今のままでよい」（81.2％）が８割を超えて最

も多く、次いで「もっと減らすべき」（7.2％）、「もっと増やすべき」（4.2％）の順となっている。 

（図１－14－１） 

 

 

図１－14－２ 『ねりま区報』の情報量の意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－14－２） 

ｎ＝1,188

今のままでよい
81.2%

無回答
7.4%

もっと
減らすべき

7.2%

もっと
増やすべき

4.2%

今のままでよい
81.2%

無回答
7.4%

今のままでよい もっと増やすべき もっと減らすべき 無回答

ｎ （％）

令和３年度 (1,188)

令和２年度 (1,332) 80.9

81.2

5.8

4.2

7.9

7.2

5.5

7.4
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図１－14－３ 『ねりま区報』の情報量の意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「今のままでよい」は女性の方が男性より5.8ポイント高くなっている。一方、「も

っと増やすべき」は男性の方が女性より3.1ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「今のままでよい」は女性20歳代で９割近くと多くなっている。 

（図１－14－３） 

今のままでよい もっと増やすべき もっと減らすべき 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

82.8

86.2

83.3

82.6

83.5

87.7

80.7

77.1

75.2

76.9

82.6

77.1

83.9

78.1

81.2

1.9

2.1

2.3

7.0

1.0

5.3

4.4

7.2

5.9

7.7

7.2

2.1

3.0

6.1

4.2

3.8

3.2

7.6

7.0

10.3

3.5

7.0

8.4

10.9

7.7

7.2

12.5

5.9

8.7

7.2

11.5

8.5

6.8

3.5

5.2

3.5

7.9

7.2

7.9

7.7

2.9

8.3

7.1

7.1

7.4
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（15）練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の認知度 

◇「知っている」が３割近く 

問18 あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を知っていますか。（○は１つ） 

※練馬区情報番組『ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビＪ：ＣＯＭ東京（デジタル：11チャンネル）

で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民のみなさまに、区政に関心を持っていた

だくことを目的としています。 

※放送時間は、毎日午前９時、正午、午後８時の３回です（１回15分）。 

 

図１－15－１ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を知っているか聞いたところ、「知っている」（28.6％）

が３割近く、「知らない」（67.8％）は７割近くとなっている。（図１－15－１） 

 

図１－15－２ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の認知度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－15－２） 

ｎ＝1,188

知っている
28.6%

知らない
67.8%

無回答
3.5%

知っている
28.6%

知らない
67.8%

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和３年度 (1,188)

令和２年度 (1,332)

令和元年度 (1,089)

平成30年度 (1,208)

平成29年度 (1,184) 28.5

26.2

30.0

29.3

28.6

67.1

67.7

65.1

68.2

67.8

4.5

6.1

4.9

2.6

3.5
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図１－15－３ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の認知度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「知っている」は男女ともに３割近くとなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知っている」は女性50歳代で４割半ば、男性50歳代で４割近くと多くな

っている。一方、「知らない」は女性20歳代と女性30歳代で８割台と多くなっている。 

（図１－15－３） 

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

31.8

28.7

44.7

24.3

17.5

14.0

34.2

26.5

37.6

21.8

20.3

27.1

28.8

28.9

28.6

57.3

68.1

53.8

74.8

82.5

86.0

60.5

69.9

58.4

78.2

79.7

72.9

67.6

68.4

67.8

10.8

3.2

1.5

0.9

0.0

0.0

5.3

3.6

4.0

0.0

0.0

0.0

3.6

2.6

3.5
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（15－１）練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の視聴度 

◇『見ている』が４割半ば 

【問18で「知っている」と答えた方へ】 

問18－１ あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を見ていますか。（○は１つ） 

図１－15－４ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の視聴度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区情報番組『ねりまほっとライン』を「知っている」と答えた方（340人）に、番組の視聴

度を聞いたところ、「いつも（ほぼ毎回）見ている」（3.2％）と「興味のある内容のときだけ見て

いる」（40.9％）を合わせた『見ている』（44.1％）が４割半ばとなっている。一方、「見ていない」

（55.0％）は５割半ばとなっている。（図１－15－４） 

 

図１－15－５ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の視聴度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－15－５） 

ｎ＝340見ていない
55.0%

無回答
0.9%

いつも（ほぼ毎回）
見ている

3.2%

興味のある
内容のとき

だけ見ている
40.9%

興味のある
内容のとき

だけ見ている
40.9%

見ていない
55.0%

見ている(計）
44.1%

見ている

いつも（ほぼ毎回）
見ている

興味のある内容の
ときだけ見ている

見ていない 無回答

ｎ （％） (計)

令和３年度 (340) 44.1

令和２年度 (390) 45.6

令和元年度 (327) 50.5

平成30年度 (316) 42.1

平成29年度 (337) 45.1

見
て
い
る

3.6

1.6

4.0

4.1

3.2

41.5

40.5

46.5

41.5

40.9

54.0

57.9

49.2

54.4

55.0

0.9

0.0

0.3

0.0

0.9
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図１－15－６ 練馬区情報番組『ねりまほっとライン』の視聴度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『見ている』は男性の方が女性より11.5ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『見ている』は男性70歳以上で７割を超えて多くなっている。 

（図１－15－６） 

見ている

いつも（ほぼ毎回）
見ている

興味のある内容の
ときだけ見ている

見ていない 無回答

ｎ （％） (計)

(340) 44.1

(143) 51.0

(190) 39.5

20 歳 代 ( 13) 38.5

30 歳 代 ( 14) 35.7

40 歳 代 ( 17) 35.3

50 歳 代 ( 38) 36.8

60 歳 代 ( 22) 68.2

70歳以上 ( 39) 71.8

20 歳 代 ( 8) 12.5

30 歳 代 ( 17) 11.8

40 歳 代 ( 28) 25.0

50 歳 代 ( 59) 47.5

60 歳 代 ( 27) 37.0

70歳以上 ( 50) 54.0

見
て
い
る

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

10.0

7.4

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

2.8

3.2

44.0

29.6

47.5

25.0

11.8

12.5

64.1

63.6

36.8

35.3

35.7

38.5

35.8

48.3

40.9

42.0

63.0

52.5

75.0

88.2

87.5

28.2

31.8

60.5

64.7

64.3

61.5

59.5

48.3

55.0

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

1.1

0.7

0.9
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（16）『区ホームページ』の閲覧状況 

◇『見ている』が５割近く 

問19 あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） 

図１－16－１ 『区ホームページ』の閲覧状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『区ホームページ』の閲覧状況を聞いたところ、「よく見ている」（2.7％）と「必要に応じて見

ている」（46.0％）を合わせた『見ている』（48.7％）が５割近くとなっている。一方、「ほとんど

見ていない」（35.9％）が３割半ば、「見られる環境がない」（4.9％）はわずかとなっている。 

（図１－16－１） 

 

 

図１－16－２ 『区ホームページ』の閲覧状況－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『見ている』は前回調査（令和２年度）より3.0ポイント減少している。 

（図１－16－２） 

ｎ＝1,188

よく見ている
2.7%

無回答
10.6%

見られる
環境がない

4.9%

ほとんど
見ていない

35.9%

必要に応じて
見ている

46.0%

必要に応じて
見ている

46.0%
ほとんど

見ていない
35.9%

無回答
10.6%

見ている(計）
48.7%

見ている

よく見ている
必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

ｎ （％） (計)

令和３年度 (1,188) 48.7

令和２年度 (1,332) 51.7

見
て
い
る

0.9

2.7

50.8

46.0

37.3

35.9

6.2

4.9

4.8

10.6
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図１－16－３ 『区ホームページ』の閲覧状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「ほとんど見ていない」は男性の方が女性より8.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『見ている』は女性50歳代で７割を超えて多くなっている。一方、「ほとん

ど見ていない」は男女ともに20歳代で５割半ばと多くなっている。（図１－16－３） 
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必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

ｎ （％） (計)

(1,188) 48.7

( 494) 48.0

( 660) 50.5

20 歳 代 ( 48) 35.4

30 歳 代 ( 69) 58.0

40 歳 代 ( 78) 48.7

50 歳 代 ( 101) 55.4

60 歳 代 ( 83) 51.8

70歳以上 ( 114) 37.7

20 歳 代 ( 57) 31.6

30 歳 代 ( 97) 66.0

40 歳 代 ( 115) 67.0

50 歳 代 ( 132) 72.0
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（16－１）『区ホームページ』の閲覧情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度 

◇『満足評価』が６割を超える 

【問19で「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方へ】 

問19－１ 『区ホームページ』で閲覧している情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度

はどの程度ですか。（○は１つ） 

図１－16－４ 『区ホームページ』の閲覧情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『区ホームページ』を「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方（578人）

に、閲覧している情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度を聞いたところ、「とても満足して

いる」（5.0％）と「満足している」（57.4％）を合わせた『満足評価』（62.5％）が６割を超えてい

る。一方、「あまり満足していない」（30.6％）と「満足していない」（4.8％）を合わせた『不満評

価』（35.5％）は３割半ばとなっている。（図１－16－４） 

 

図１－16－５ 『区ホームページ』の閲覧情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、前回調査（令和２年度）と大きな傾向の違いはみられない。 

（図１－16－５） 
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62.5%

不満評価(計）
35.5%

満足評価 不満評価

とても満足
している

満足している
あまり満足
していない

満足
していない

無回答

ｎ （％） (計) (計)

令和３年度 (578) 62.5 35.5

令和２年度 (688) 61.0 37.8

満
足
評
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不
満
評
価

2.8

5.0

58.3

57.4

32.6

30.6

5.2

4.8

1.2

2.1
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図１－16－６ 『区ホームページ』の閲覧情報の見つけやすさ・わかりやすさの満足度 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『満足評価』は男性の方が女性より5.7ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『満足評価』は男性60歳代と男性70歳以上で７割台と多くなっている。一

方、『不満評価』は男性30歳代、女性30歳代、女性60歳代で４割台と多くなっている。 

（図１－16－６） 

満足評価 不満評価

とても満足
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満足している
あまり満足
していない

満足
していない

無回答

ｎ （％） (計) (計)
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(237) 65.8 33.3

(333) 60.1 36.9

20 歳 代 ( 17) 64.7 35.3

30 歳 代 ( 40) 52.5 45.0

40 歳 代 ( 38) 68.4 28.9

50 歳 代 ( 56) 62.5 37.5

60 歳 代 ( 43) 72.1 27.9

70歳以上 ( 43) 74.4 25.6

20 歳 代 ( 18) 33.3 66.7

30 歳 代 ( 64) 54.7 43.8

40 歳 代 ( 77) 63.6 35.1

50 歳 代 ( 95) 68.4 30.5

60 歳 代 ( 36) 55.6 41.7

70歳以上 ( 39) 61.5 23.1
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（16－２）『区ホームページ』の閲覧時に主に利用している機器 

◇「スマートフォン（高機能携帯電話）」が５割半ば 

【問19で「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方へ】 

問19－２ 『区ホームページ』を閲覧する際に、主に利用している機器は何ですか。（○は１つ） 

図１－16－７ 『区ホームページ』の閲覧時に主に利用している機器 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『区ホームページ』を「よく見ている」または「必要に応じて見ている」と答えた方（578人）

に、閲覧時に主に利用している機器を聞いたところ、「スマートフォン（高機能携帯電話）」（55.0％）

が５割半ばで最も多く、次いで「パソコン」（33.0％）、「携帯電話」（5.9％）、「タブレット」（3.6％）

などの順となっている。（図１－16－７） 

 

 

図１－16－８ 『区ホームページ』の閲覧時に主に利用している機器－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「スマートフォン（高機能携帯電話）」は前回調査（令和２年度）より

5.9ポイント増加している。一方、「パソコン」は前回調査（令和２年度）より6.2ポイント減少し

ている。（図１－16－８） 

ｎ＝578

その他
0.5% 無回答

1.9%携帯電話
5.9%

タブレット
3.6%

パソコン
33.0%

スマートフォン
（高機能携帯電話）

55.0%

パソコン
スマートフォン
（高機能携帯

電話）
タブレット 携帯電話 その他 無回答

ｎ （％）

令和３年度 (578)

令和２年度 (688) 39.2

33.0

49.1

55.0

3.5

3.6

6.0

5.9

0.3

0.5

1.9

1.9
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図１－16－９ 『区ホームページ』の閲覧時に主に利用している機器－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「パソコン」は男性の方が女性より21.7ポイント高くなっている。一方、「スマー

トフォン（高機能携帯電話）」は女性の方が男性より20.1ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「パソコン」は男性の50歳代以上の年代で５割台と多くなっている。「スマ

ートフォン（高機能携帯電話）」は女性30歳代で８割半ばと多くなっている。（図１－16－９） 

パソコン
スマートフォン
（高機能携帯

電話）
タブレット 携帯電話 その他 無回答

ｎ （％）

(578)
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20 歳 代 ( 17)

30 歳 代 ( 40)
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（17）知っている練馬区公式ＳＮＳアカウント 

◇「Twitter」が１割半ば 

問20 あなたが知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントをお選びください。（○はいくつでも） 

図１－17－１ 知っている練馬区公式ＳＮＳアカウント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントを聞いたところ、「Twitter」（14.4％）が１割半ばで最

も多く、次いで「LINE」（10.5％）、「YouTube」（6.1％）、「Facebook」（5.8％）の順となっている。

一方、「知っているものはない」（63.5％）は６割を超えている。（図１－17－１） 

 

(ｎ＝1,188)
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LINE

YouTube
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知っているものはない

無回答

14.4

10.5

6.1

5.8

63.5

10.8

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図１－17－２ 知っている練馬区公式ＳＮＳアカウント－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「知っているものはない」は男性の方が女性より7.4ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「Twitter」は男性20歳代で３割を超えて多くなっている。（図１－17－２） 
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6.9

14.5

8.8

3.5

13.4

8.7

18.9
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（18）区がＳＮＳを活用して情報発信を行うこと 

◇『活用すべき』が６割半ば 

問21 あなたは、区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて、どのように考えますか。 

（○は１つ） 

図１－18－１ 区がＳＮＳを活用して情報発信を行うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて聞いたところ、「積極的に活用すべき」

（38.0％）と「どちらかというと活用すべき」（27.5％）を合わせた『活用すべき』（65.5％）が６

割半ばとなっている。一方、「どちらかというと活用すべきではない」（1.4％）と「活用すべきで

はない」（1.3％）を合わせた『活用すべきではない』（2.7％）はわずかとなっている。 

（図１－18－１） 

 

ｎ＝1,188

わからない
24.2%
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1.4%
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38.0%
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27.5%

わからない
24.2%

無回答
7.7%

活用すべき（計）
65.5%

活用すべき
ではない（計）

2.7%
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図１－18－２ 区がＳＮＳを活用して情報発信を行うこと－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「積極的に活用すべき」は男性の方が女性より4.7ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『活用すべき』は男女ともに30歳代で９割を超えて多くなっている。 

（図１－18－２） 

活用すべき 活用すべきではない
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ｎ （％） (計) (計)
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30 歳 代 ( 69) 92.8 4.3
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30 歳 代 ( 97) 92.8 0.0
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（19）『わたしの便利帳』の所有状況 

◇「ある」が７割近く 

問22 現在、あなたのご自宅に便利帳はありますか。（○は１つ） 

※『わたしの便利帳』（以下「便利帳」といいます。）は、４年に１度全戸配布を行っています。 

 また、区民事務所などで、練馬区内にお引越しされた方にお渡ししています。 

 

図１－19－１ 『わたしの便利帳』の所有状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『わたしの便利帳』の所有状況を聞いたところ、「ある」（67.4％）が７割近く、「ない」（14.2％）

は１割半ばとなっている。（図１－19－１） 

ｎ＝1,188

ある
67.4%

無回答
1.9%

わからない
16.4%

ない
14.2%

ある
67.4%

ない
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図１－19－２ 『わたしの便利帳』の所有状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「ある」は女性の方が男性より8.3ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ある」は女性の50歳代以上の年代と男性の60歳代以上の年代で８割を超

えて多くなっている。一方、「ない」は男性20歳代と男性40歳代で約３割と多くなっている。 

（図１－19－２） 
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（19－１）『わたしの便利帳』の利用頻度 

◇『利用する』が４割近く 

【問22で「ある」と答えた方へ】 

問22－１ 便利帳の利用頻度について、あてはまるものをお選びください。（○は１つ） 

図１－19－３ 『わたしの便利帳』の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅に『わたしの便利帳』が「ある」と答えた方（801人）に、便利帳の利用頻度を聞いたとこ

ろ、「頻繁に利用する」（1.4％）、「月に数回程度は利用する」（5.6％）、「年に数回程度は利用する」

（31.2％）の３つを合わせた『利用する』（38.2％）が４割近くとなっている。一方、「以前は利用

したが、最近は利用していない」（23.0％）が２割を超え、「利用していない」（36.2％）は３割半

ばとなっている。（図１－19－３） 
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図１－19－４ 『わたしの便利帳』の利用頻度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『利用する』は男性の方が女性より9.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『利用する』は男性70歳以上で７割と多くなっている。「以前は利用したが、

最近は利用していない」は男性60歳代で３割を超えて多くなっている。「利用していない」は女性

30歳代と女性40歳代で７割近くと多くなっている。（図１－19－４） 
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２ 新型コロナウイルス感染症について 

（１）新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路 

◇「テレビやラジオ」が約９割 

問23 あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する情報を何から入手していますか。 

（○は３つまで） 

図２－１－１ 新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路を聞いたところ、「テレビやラジオ」（89.0％）

が約９割で最も多く、次いで「新聞」（37.0％）、「政府や東京都、練馬区など行政機関のホームペ

ージ」（29.7％）、「家族や友人からの話」（22.2％）などの順となっている。（図２－１－１） 

(ｎ＝1,188)

テレビやラジオ

新聞

政府や東京都、練馬区など行政機関の
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図２－１－２ 新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手経路－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が男性より「家族や友人からの話」で9.2ポイント、「ねりま区報」で5.4

ポイント、それぞれ高くなっている。一方、男性の方が女性より「新聞」で6.7ポイント、「政府や

東京都、練馬区など行政機関のホームページ」で6.4ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「テレビやラジオ」は男女ともに50歳代以上の年代で９割台と多くなって

いる。「新聞」は男女ともにおおむね年代が上がるほど割合が高くなっており、男性70歳以上で７

割、女性70歳以上で６割半ばとなっている。「ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報」は年代が

下がるほど割合が高くなっており、男女ともに20歳代で５割台となっている。（図２－１－２） 
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（２）新型コロナウイルス感染症に対して不安を感じる程度 

◇『不安を感じている』が10割近く 

問24 あなたは、新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じていますか。 

（○は１つ） 

図２－２－１ 新型コロナウイルス感染症に対して不安を感じる程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じているか聞いたところ、「強く感じてい

る」（53.0％）、「感じている」（31.5％）、「少しは感じている」（13.6％）の３つを合わせた『不安

を感じている』（98.1％）が10割近くとなっている。一方、「感じていない」（1.4％）はわずかとな

っている。（図２－２－１） 

 

 

図２－２－２ 新型コロナウイルス感染症に対して不安を感じる程度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「強く感じている」は前回調査（令和２年度）より14.4ポイント増加

している。『不安を感じている』は前回調査（令和２年度）より4.0ポイント増加している。 

（図２－２－２） 
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図２－２－３ 新型コロナウイルス感染症に対して不安を感じる程度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「強く感じている」は女性の方が男性より7.3ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「強く感じている」は女性70歳以上で７割近くと多くなっている。『不安を

感じている』はすべての年代で９割以上となっている。（図２－２－３） 
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（３）新型コロナウイルスワクチンの接種状況・今後の接種意向 

◇「すでに接種した」が６割半ば 

問25 新型コロナウイルス感染症のワクチンについて、あなたの接種状況または今後の接種

の意向として最もあてはまるものをお選びください。（○は１つ） 

図２－３－１ 新型コロナウイルスワクチンの接種状況・今後の接種意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルスワクチンの接種状況または今後の接種の意向を聞いたところ、「すでに接種

した」（64.8％）が６割半ばで多くなっている。「これから接種する予定」（21.7％）が２割を超え、

「もう少し様子を見て判断したい」（10.0％）は１割、「接種したくない」（2.6％）はわずかとなっ

ている。（図２－３－１） 
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図２－３－２ 新型コロナウイルスワクチンの接種状況・今後の接種意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「すでに接種した」は男女ともに６割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、「すでに接種した」は男女ともにおおむね年代が上がるほど割合が高くな

っており、男女ともに70歳以上で９割を超えている。「これから接種する予定」は男性20歳代と男

性40歳代で４割と多くなっている。「もう少し様子を見て判断したい」は女性30歳代で３割近くと

多くなっている。（図２－３－２） 
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（３－１）新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない理由 

◇「将来、健康被害が生じるのではないかと不安だから」が３割近く 

【問25で「もう少し様子を見て判断したい」または「接種したくない」と答えた方へ】 

問25－１ 新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない主な理由は何ですか。 

（○は１つ） 

図２－３－３ 新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルスワクチンの接種について「もう少し様子を見て判断したい」または「接種し

たくない」と答えた方（150人）に、接種したいと思わない理由を聞いたところ、「将来、健康被害

が生じるのではないかと不安だから」（27.3％）が３割近くで最も多く、次いで「副反応が心配だ

から」（24.7％）、「接種予約が取りにくいから」（14.7％）、「効果に疑問があるから」（12.0％）な

どの順となっている。（図２－３－３） 
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図２－３－４ 新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「将来、健康被害が生じるのではないかと不安だから」は女性の方が男性より13.7

ポイント高くなっている。一方、「接種予約が取りにくいから」は男性の方が女性より8.5ポイント

高くなっている。 

 

性・年齢別は基数が少ないため参考に図示する。（図２－３－４） 
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（３－２）新型コロナウイルスワクチン接種について疑問や不安を抱くようになった要因 

◇「テレビやラジオ」が４割半ば 

【問25－１で「効果に疑問があるから」、「副反応が心配だから」、「将来、健康被害が生じる

のではないかと不安だから」と答えた方へ】 

問25－２ あなたは、どのような情報に接して、疑問や不安を抱くようになりましたか。

最も影響を与えたものをお選びください。（○は１つ） 

図２－３－５ 新型コロナウイルスワクチン接種について疑問や不安を抱くようになった要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルスワクチンの接種について「効果に疑問があるから」、「副反応が心配だから」、

「将来、健康被害が生じるのではないかと不安だから」と答えた方（96人）に、どのような情報に

接して、疑問や不安を抱くようになったか聞いたところ、「テレビやラジオ」（44.8％）が４割半ば

で最も多く、次いで「ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報」（15.6％）、「家族や友人からの話」

（12.5％）などの順となっている。（図２－３－５） 
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図２－３－６ 新型コロナウイルスワクチン接種について疑問や不安を抱くようになった要因 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「家族や友人からの話」は女性の方が男性より13.5ポイント高くなっている。一

方、「ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）の情報」は男性の方が女性より7.5ポイント高くなってい

る。 

 

性・年齢別は基数が少ないため参考に図示する。（図２－３－６） 
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（４）新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組み 

◇「ワクチン接種体制の充実」が約７割 

問26 新型コロナウイルス感染症に関連して、あなたが区に望む取り組みは何ですか。 

（○は３つまで） 

図２－４－１ 新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組みを聞いたところ、「ワクチン接種体制の

充実」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「生活が苦しくなった方への支援」（42.3％）、「経営

が苦しくなった事業者への支援」（32.2％）、「新型コロナウイルスに関する情報発信」（28.1％）、

「様々な行政手続のオンライン化の推進」（22.1％）などの順となっている。（図２－４－１） 
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図２－４－２ 新型コロナウイルス感染症に関連して区に望む取り組み－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が男性より「小中学校でのオンライン学習の推進」で6.9ポイント、「生

活相談コールセンターなど相談体制の強化」で3.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、男

性の方が女性より「様々な行政手続のオンライン化の推進」で4.6ポイント、「経営が苦しくなった

事業者への支援」で3.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ワクチン接種体制の充実」は男性60歳代で８割半ばと多くなっている。「生

活が苦しくなった方への支援」は女性20歳代で５割半ばと多くなっている。「様々な行政手続のオ

ンライン化の推進」は男性20歳代で４割半ばと多くなっている。（図２－４－２） 
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３ デジタル化の取り組みについて 

（１）情報通信機器の利用状況 

◇『利用している』は“スマートフォン”で８割を超える 

問27 パソコン、スマートフォン、タブレットについて、あなたの利用状況にあてはまるも

のをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

図３－１－１ 情報通信機器の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

情報通信機器の利用状況を聞いたところ、「頻繁に利用している」と「時々利用している」を合

わせた『利用している』は、“スマートフォン”（82.5％）で８割を超えて最も多く、次いで“パソ

コン”（66.7％）、“タブレット”（36.4％）の順となっている。（図３－１－１） 
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図３－１－２ 情報通信機器の利用状況－性別、性・年齢別 ①パソコン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコンを性別にみると、『利用している』は男性の方が女性より15.1ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『利用している』は男性20歳代で９割を超えて多くなっている。一方、『利

用していない』は女性60歳代で４割近くと多くなっている。（図３－１－２） 
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図３－１－３ 情報通信機器の利用状況－性別、性・年齢別 ②スマートフォン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマートフォンを性別にみると、『利用している』は男女ともに８割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、『利用している』は男性20歳代、女性20歳代、女性30歳代で10割と多くな

っている。一方、『利用していない』は男女ともに70歳以上で２割台と多くなっている。 

（図３－１－３） 
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図３－１－４ 情報通信機器の利用状況－性別、性・年齢別 ③タブレット 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

タブレットを性別にみると、『利用している』は男性の方が女性より5.9ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『利用している』は男性30歳代、男性40歳代、女性40歳代で６割近くと多

くなっている。一方、『利用していない』は女性60歳代で５割半ばと多くなっている。 

（図３－１－４） 
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（１－１）パソコン、スマートフォン、タブレットの知識の習得 

◇「書籍や雑誌、インターネットで自分で調べる」が６割を超える 

【問27のうち１つでも「頻繫に利用している」または「時々利用している」と答えた方へ】 

問27－１ あなたは、どのようにパソコン、スマートフォン、タブレットの知識を習得しま

したか。（○はいくつでも） 

図３－１－５ パソコン、スマートフォン、タブレットの知識の習得 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコン、スマートフォン、タブレットのいずれかで「頻繫に利用している」または「時々利用

している」と答えた方（1,034人）に、どのように知識を習得したか聞いたところ、「書籍や雑誌、

インターネットで自分で調べる」（61.6％）が６割を超えて最も多く、次いで「家族や友人・知人

に聞く」（54.5％）、「職場や学校などの詳しい人に聞く」（26.1％）、「購入した店舗に聞く」（13.3％）

などの順となっている。（図３－１－５） 
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無回答

61.6
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26.1

13.3

4.8

7.2

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図３－１－６ パソコン、スマートフォン、タブレットの知識の習得－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が男性より「家族や友人・知人に聞く」で20.6ポイント、「購入した店

舗に聞く」で5.4ポイント、それぞれ高くなっている。一方、男性の方が女性より「職場や学校な

どの詳しい人に聞く」で13.3ポイント、「書籍や雑誌、インターネットで自分で調べる」で10.9ポ

イント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「書籍や雑誌、インターネットで自分で調べる」は男性30歳代で９割近く

と多くなっている。「家族や友人・知人に聞く」は女性70歳以上で８割近くと多くなっている。「職

場や学校などの詳しい人に聞く」は男性50歳代で約５割と多くなっている。（図３－１－６） 
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（１－２）パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由 

◇「利用する必要性を感じないから」が６割 

【問27のうち１つでも「利用していない。今後も利用する予定はない」と答えた方へ】 

問27－２ あなたが、パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

図３－１－７ パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコン、スマートフォン、タブレットのいずれかで「利用していない。今後も利用する予定は

ない」と答えた方（412人）に、利用しない理由を聞いたところ、「利用する必要性を感じないから」

（60.2％）が６割で最も多く、次いで「購入費や通信費の負担が大きいから」（18.2％）、「機器の

操作方法や設定方法などがわからないから」（15.3％）、「セキュリティに不安があるから」（5.8％）

などの順となっている。（図３－１－７） 
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図３－１－８ パソコン、スマートフォン、タブレットを利用しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「利用する必要性を感じないから」は男性の方が女性より5.4ポイント高くなって

いる。一方、「セキュリティに不安があるから」は女性の方が男性より4.2ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「機器の操作方法や設定方法などがわからないから」は女性70歳以上で４

割、男性70歳以上で３割半ばと多くなっている。（図３－１－８） 
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（２）インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会への参加意向 

◇『参加したい』が２割半ば 

問28 あなたは、インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会が

あれば参加したいと思いますか。（○は１つ） 

図３－２－１ インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会への参加意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会があれば参加したいか聞

いたところ、「参加したい」（7.8％）と「どちらかというと参加したい」（17.3％）を合わせた『参

加したい』（25.2％）が２割半ばとなっている。一方、「どちらかというと参加したくない」（15.7％）

と「参加したくない」（31.7％）を合わせた『参加したくない』（47.5％）は５割近くとなっている。 

（図３－２－１） 
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図３－２－２ インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会への参加意向 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『参加したくない』は男性の方が女性より4.2ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、『参加したい』は男性70歳以上で４割近く、男女ともに60歳代で３割半ば

と多くなっている。一方、『参加したくない』は男性の40歳代以下の年代で６割台と多くなってい

る。（図３－２－２） 
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（３）インターネット上のデジタルサービスの利用状況 

◇「ほぼ毎日利用している」は“各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索”で７割近く 

「利用したことがない」は“オンラインゲーム”で５割を超える 

問29 インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺い

ます。１～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけて

ください。（○はそれぞれ１つ） 

図３－３－１ インターネット上のデジタルサービスの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネット上のデジタルサービスの利用状況を聞いたところ、「ほぼ毎日利用している」は、

“各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索”（68.1％）で７割近くと最も多く、次いで“電子メール”

（55.1％）、“テキストによるチャット通信（LINEなど）”（52.1％）などの順となっている。 

「週に２～３回程度利用する」は、“無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど）”（17.8％）

で２割近くと最も多く、次いで“商品・サービスの購入”（16.0％）などの順となっている。 

「利用したことがない」は、“オンラインゲーム”（52.4％）で５割を超えて最も多く、次いで“金

融取引（インターネットバンキング、証券取引など）”（50.2％）、“公共機関への電子申請・電子申

告”（49.7％）などの順となっている。（図３－３－１） 

ほぼ毎日
利用している

週に２～３回
程度利用する

月に数回
程度利用する

年に数回
程度利用する

利用した
ことがない

無回答

（％）

１ 電子メール

２
各種ウェブサイトの閲覧、
情報の検索

３
各種ＳＮＳの閲覧、情報の
検索

４
ブログやＳＮＳの個人
アカウントでの情報発信

５
テキストによるチャット
通信（LINEなど）

６
無料通話・ビデオ通話
（LINE、FaceTime、Skypeなど）

７ 商品・サービスの購入

８ 旅行や宿泊などの予約

９
動画や音楽などのコンテンツ
の視聴

10 オンラインゲーム

11
金融取引（インターネットバン
キング、証券取引など）

12
オンライン会議、授業、
講座、診察など

13
公共機関への電子申請・
電子申告

14 その他

（ｎ＝1,188）
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図３－３－２ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

①電子メール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電子メールを性別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性の方が女性より10.4ポイント高く

なっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性50歳代で８割を超えて多くなっている。「利

用したことがない」は女性70歳以上で３割を超え、男性70歳以上で２割半ばと多くなっている。 

（図３－３－２） 
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図３－３－３ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

②各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索を性別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性の方が

女性より6.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性20歳代、男性30歳代、女性40歳代で９割

半ばと多くなっている。「利用したことがない」は男女ともに70歳以上で３割前後と多くなってい

る。（図３－３－３） 

ほぼ毎日
利用している

週に２～３回
程度利用する

月に数回程度
利用する

年に数回程度
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利用した
ことがない

無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)
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50 歳 代 ( 132)
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70歳以上 ( 157)
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図３－３－４ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

③各種ＳＮＳの閲覧、情報の検索 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各種ＳＮＳの閲覧、情報の検索を性別にみると、「月に数回程度利用する」は男性の方が女性よ

り3.7ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともに年代が下がるほど割合が高くなっ

ており、男女ともに20歳代で９割前後となっている。「利用したことがない」は男女ともに70歳以

上で４割台と多くなっている。（図３－３－４） 

ほぼ毎日
利用している

週に２～３回
程度利用する

月に数回程度
利用する

年に数回程度
利用する

利用した
ことがない

無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)
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男    性

女    性

7.0

26.6

58.3

74.8

86.6

91.2

14.0

33.7

56.4

64.1

81.2

89.6

51.4

50.8

50.5

7.6

9.6

14.4

8.7

4.1

5.3

8.8

9.6

16.8

14.1

7.2

8.3

8.6

11.1

9.6

1.3

5.3

4.5

7.8

4.1

0.0

5.3

13.3

9.9

9.0

5.8

2.1

4.2

7.9

5.7

3.2

8.5

7.6

4.3

2.1

0.0

8.8

13.3

2.0

1.3

2.9

0.0

4.5

5.3

4.7

47.8

39.4

12.9

3.5

3.1

1.8

43.9

27.7

10.9

7.7

1.4

0.0

20.8

18.4

20.3

33.1

10.6

2.3

0.9

0.0

1.8

19.3

2.4

4.0

3.8

1.4

0.0

10.5

6.5

9.2



 

 - 181 - 

図３－３－５ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

④ブログやＳＮＳの個人アカウントでの情報発信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ブログやＳＮＳの個人アカウントでの情報発信を性別にみると、「利用したことがない」は女性

の方が男性より5.2ポイント高くなっている。一方、「年に数回程度利用する」は男性の方が女性よ

り5.0ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともにおおむね年代が下がるほど割合が

高くなっており、女性20歳代で５割近くとなっている。「利用したことがない」は女性60歳代で７

割を超えて多くなっている。（図３－３－５） 
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利用している

週に２～３回
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図３－３－６ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑤テキストによるチャット通信（LINEなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストによるチャット通信（LINEなど）を性別にみると、「ほぼ毎日利用している」は女性の

方が男性より5.2ポイント高くなっている。一方、「週に２～３回程度利用する」は男性の方が女性

より3.2ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともにおおむね年代が下がるほど割合が

高くなっており、女性20歳代と女性30歳代で約９割となっている。「利用したことがない」は男性

70歳以上で５割と多くなっている。（図３－３－６） 
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図３－３－７ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑥無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど）を性別にみると、男性の方が女性より「利

用したことがない」で5.6ポイント、「年に数回程度利用する」で4.9ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともに年代が下がるほど割合が高くなっ

ており、女性20歳代で５割半ばとなっている。「利用したことがない」は男性70歳以上で５割近く、

女性70歳以上で４割近くと多くなっている。（図３－３－７） 
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50 歳 代 ( 101)
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図３－３－８ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑦商品・サービスの購入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

商品・サービスの購入を性別にみると、「月に数回程度利用する」は男女ともに３割台となって

いる。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性30歳代で２割を超えて多くなっている。「月

に数回程度利用する」は女性40歳代で５割を超えて多くなっている。「利用したことがない」は男

女ともに70歳以上で４割を超えて多くなっている。（図３－３－８） 
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図３－３－９ インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑧旅行や宿泊などの予約 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

旅行や宿泊などの予約を性別にみると、「月に数回程度利用する」は男性の方が女性より6.8ポイ

ント高くなっている。一方、「利用したことがない」は女性の方が男性より3.1ポイント高くなって

いる。 

 

性・年齢別にみると、「年に数回程度利用する」は女性30歳代と女性40歳代で７割を超えて多く

なっている。「利用したことがない」は女性60歳代で５割を超えて多くなっている。（図３－３－９） 
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図３－３－10 インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑨動画や音楽などのコンテンツの視聴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

動画や音楽などのコンテンツの視聴を性別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性の方が女

性より6.0ポイント高くなっている。一方、「月に数回程度利用する」は女性の方が男性より4.7ポ

イント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともに年代が下がるほど割合が高くなっ

ており、女性20歳代で９割を超え、男性20歳代で８割を超えている。「利用したことがない」は女

性70歳以上で５割を超えて多くなっている。（図３－３－10） 
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図３－３－11 インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑩オンラインゲーム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインゲームを性別にみると、「利用したことがない」は女性の方が男性より6.2ポイント高

くなっている。一方、「ほぼ毎日利用している」は男性の方が女性より4.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男女ともにおおむね年代が下がるほど割合が

高くなっており、男性20歳代、男性30歳代、女性20歳代で４割台となっている。「利用したことが

ない」は男性60歳代で８割近くと多くなっている。（図３－３－11） 
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図３－３－12 インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑪金融取引（インターネットバンキング、証券取引など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

金融取引（インターネットバンキング、証券取引など）を性別にみると、「利用したことがない」

は女性の方が男性より13.8ポイント高くなっている。一方、「月に数回程度利用する」は男性の方

が女性より6.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「月に数回程度利用する」は男性20歳代と男性40歳代で３割を超えて多く

なっている。「利用したことがない」は女性60歳代で７割半ばと多くなっている。（図３－３－12） 
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図３－３－13 インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑫オンライン会議、授業、講座、診察など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンライン会議、授業、講座、診察などを性別にみると、「利用したことがない」は女性の方が

男性より8.3ポイント高くなっている。一方、「ほぼ毎日利用している」は男性の方が女性より6.3

ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日利用している」は男性の40歳代以下の年代と女性20歳代で２割

台と多くなっている。「利用したことがない」は女性60歳代で７割を超えて多くなっている。 

（図３－３－13） 
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図３－３－14 インターネット上のデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑬公共機関への電子申請・電子申告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共機関への電子申請・電子申告を性別にみると、「年に数回程度利用する」は男性の方が女性

より13.0ポイント高くなっている。一方、「利用したことがない」は女性の方が男性より12.7ポイ

ント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「年に数回程度利用する」は男性40歳代で５割を超えて多くなっている。「利

用したことがない」は女性60歳代で７割を超え、女性70歳以上で６割を超えて多くなっている。 

（図３－３－14） 
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（４）公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況 

◇「利用したことがある」が６割近く 

問30 あなたは、公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用したことはありますか。（○は１つ） 

図３－４－１ 公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況を聞いたところ、「利用したことがある」（58.8％）が６割近く、

「利用したことはない」（30.8％）は約３割となっている。また、「公衆無線LAN（Wi-Fi）がどのよ

うなものかわからない」（7.2％）は１割未満となっている。（図３－４－１） 

ｎ＝1,188

無回答
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利用した

ことがある
58.8%

利用した
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利用した
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30.8%
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図３－４－２ 公衆無線LAN（Wi-Fi）の利用状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「利用したことがある」は男性の方が女性より5.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」は女性30歳代、男性30歳代、男性40歳代で８割と

多くなっている。一方、「利用したことはない」は男性70歳以上で５割を超え、女性60歳代と女性

70歳以上で４割半ばと多くなっている。（図３－４－２） 
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50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

19.7

41.5

75.0

73.0

80.4

70.2

30.7

56.6

75.2

79.5

79.7

70.8

56.8

62.6

58.8

44.6

45.7

22.7

21.7

18.6

24.6

51.8

37.3

18.8

17.9

18.8

27.1

30.6

30.4

30.8

23.6

11.7

1.5

3.5

1.0

5.3

14.0

6.0

4.0

0.0

1.4

2.1

8.8

5.5

7.2

12.1

1.1

0.8

1.7

0.0

0.0

3.5

0.0

2.0

2.6

0.0

0.0

3.8

1.6

3.1



 

 - 193 - 

（４－１）公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用する場所 

◇「ホテルなど宿泊施設」が６割を超える 

【問30で「利用したことがある」と答えた方へ】 

問30－１ あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）をよく利用する場所はどこですか。 

（○はいくつでも） 

図３－４－３ 公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用する場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公衆無線LAN（Wi-Fi）を「利用したことがある」と答えた方（699人）に、よく利用する場所を

聞いたところ、「ホテルなど宿泊施設」（62.7％）が６割を超えて最も多く、次いで「レストラン・

カフェ」（59.8％）、「電車・バスなどの車内」（35.3％）、「コンビニ・デパート・ショッピングモー

ル」（28.6％）などの順となっている。（図３－４－３） 

(ｎ＝699)

ホテルなど宿泊施設

レストラン・カフェ

電車・バスなどの車内
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駅周辺や公園などの屋外

アミューズメント施設・観光施設

区役所などの公共施設

その他

無回答

62.7

59.8

35.3

28.6

21.7

19.6

13.2

6.2

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図３－４－４ 公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用する場所－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「電車・バスなどの車内」で7.8ポイント、「駅周辺や公園な

どの屋外」で4.0ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「コンビニ・デパート・ショッピング

モール」は女性の方が男性より4.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「ホテルなど宿泊施設」は女性20歳代で８割を超えて多くなっている。「レ

ストラン・カフェ」は女性20歳代で８割半ば、男性20歳代で約８割と多くなっている。「電車・バ

スなどの車内」は男性60歳代で５割を超えて多くなっている。（図３－４－４） 
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（４－２）公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由 

◇「利用する必要性がない」が４割を超える 

【問30で「利用したことはない」と答えた方へ】 

問30－２ あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

図３－４－５ 公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公衆無線LAN（Wi-Fi）を「利用したことはない」と答えた方（366人）に、利用しない理由を聞

いたところ、「利用する必要性がない」（43.2％）が４割を超えて最も多く、次いで「セキュリティ

に不安がある」（39.6％）、「利用方法がわからない」（30.9％）、「利用できる場所を知らない」（17.5％）

などの順となっている。（図３－４－５） 
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その他

無回答

43.2

39.6

30.9

17.5

4.9

2.2

0 10 20 30 40 50 （％）
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図３－４－６ 公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「セキュリティに不安がある」は女性の方が男性より4.6ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「利用する必要性がない」は女性70歳以上で５割を超えて多くなっている。

「利用方法がわからない」は男性70歳以上で４割半ばと多くなっている。（図３－４－６） 
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（５）利用しているキャッシュレス決済 

◇「クレジットカード」が７割を超える 

問31 店舗での買い物や飲食店などでの支払い方法として、日頃から利用しているキャッシ

ュレス決済は何ですか。（○はいくつでも） 

図３－５－１ 利用しているキャッシュレス決済 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しているキャッシュレス決済を聞いたところ、「クレジットカード」（71.7％）が７割を超え

て最も多く、次いで「交通系電子マネー（Suica、PASMOなど）」（54.5％）、「QRコード決済・バーコ

ード決済（PayPay、LINE Payなど）」（32.5％）、「流通系電子マネー（WAON、nanaco、楽天Edyなど）」

（18.4％）などの順となっている。（図３－５－１） 
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図３－５－２ 利用しているキャッシュレス決済－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「交通系電子マネー（Suica、PASMOなど）」で9.7ポイント、

「QRコード決済・バーコード決済（PayPay、LINE Payなど）」で8.0ポイント、それぞれ高くなって

いる。 

 

性・年齢別にみると、「クレジットカード」は男女ともに30歳代で８割半ばと多くなっている。「交

通系電子マネー（Suica、PASMOなど）」は男性20歳代で８割半ばと多くなっている。「QRコード決済・

バーコード決済（PayPay、LINE Payなど）」は男性30歳代で６割近くと多くなっている。 

（図３－５－２） 
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（５－１）QRコード決済・バーコード決済で利用頻度が高い決済方法 

◇「PayPay」が６割を超える 

【問31で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ】 

問31－１ あなたが、普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に、次の中から２つ選

んで、右の欄に番号をご記入ください。 

図３－５－３ QRコード決済・バーコード決済で利用頻度が高い決済方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しているキャッシュレス決済で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方（386人）に、

普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に聞いたところ、１番目では「PayPay」（50.8％）

が約５割で最も多く、次いで「d払い」（15.3％）、「au Pay」（9.3％）、「楽天ペイ」（8.8％）などの

順となっている。 

また、１番目と２番目を合わせた累計をみると、「PayPay」（61.1％）が６割を超えて最も多く、

次いで「d払い」（22.3％）、「楽天ペイ」（16.6％）、「LINE Pay」（13.0％）などの順となっている。 

（図３－５－３） 
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図３－５－４ QRコード決済・バーコード決済で利用頻度が高い決済方法－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が男性より「楽天ペイ」で5.1ポイント、「メルペイ」で3.4ポイント、

それぞれ高くなっている。一方、男性の方が女性より「au Pay」で3.8ポイント、「PayPay」で3.4

ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「PayPay」は男性40歳代で７割を超えて多くなっている。「楽天ペイ」は女

性30歳代で３割近くと多くなっている。（図３－５－４） 
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（５－２）QRコード決済・バーコード決済を利用する場所 

◇「コンビニ」が８割半ば 

【問31で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ】 

問31－２ あなたが、QRコード決済・バーコード決済を普段利用している場所はどこですか。 

（○はいくつでも） 

図３－５－５ QRコード決済・バーコード決済を利用する場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しているキャッシュレス決済で「QRコード決済・バーコード決済」と答えた方（386人）に、

普段利用している場所を聞いたところ、「コンビニ」（85.0％）が８割半ばで最も多く、次いで「ス

ーパー」（60.9％）、「飲食店」（52.3％）、「商店街などの個人店」（17.4％）などの順となっている。 

（図３－５－５） 

(ｎ＝386)

コンビニ
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飲食店
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その他

無回答
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図３－５－６ QRコード決済・バーコード決済を利用する場所－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「飲食店」で8.9ポイント、「家電量販店」で6.1ポイント、「コ

ンビニ」で5.1ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「商店街などの個人店」は女性の方が男

性より3.4ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「コンビニ」は男性40歳代で９割と多くなっている。「飲食店」は男性40歳

代で６割を超えて多くなっている。（図３－５－６） 
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（５－３）キャッシュレス決済を利用していない理由 

◇「利用する必要性がない」が５割半ば 

【問31で「利用していない」と答えた方へ】 

問31－３ あなたが、キャッシュレス決済を利用していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

図３－５－７ キャッシュレス決済を利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャッシュレス決済を「利用していない」と答えた方（154人）に、利用していない理由を聞い

たところ、「利用する必要性がない」（54.5％）が５割半ばで最も多く、次いで「個人情報の流出・

不正利用などが不安」（41.6％）、「お金を使っている感覚が薄れ、使いすぎてしまう」（38.3％）、「利

用方法がわからない」（31.8％）などの順となっている。（図３－５－７） 
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その他

無回答
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図３－５－８ キャッシュレス決済を利用していない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「利用方法がわからない」は男性の方が女性より10.8ポイント高くなっている。

一方、「個人情報の流出・不正利用などが不安」は女性の方が男性より5.5ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「利用する必要性がない」は女性70歳以上で７割を超えて多くなっている。 

（図３－５－８） 
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（６）社会のデジタル化に期待すること 

◇「必要な情報が入手しやすくなる」が６割半ば 

問32 社会のデジタル化によりデータの利活用が促進されると、様々な手続きのオンライン

化や新しいサービスの提供などが期待されます。社会のデジタル化に、あなたが期待す

ることは何ですか。（○はいくつでも） 

図３－６－１ 社会のデジタル化に期待すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会のデジタル化に期待することを聞いたところ、「必要な情報が入手しやすくなる」（65.2％）

が６割半ばで最も多く、次いで「データの利活用により、自分に合ったサービスが受けられるよう

になる」（43.4％）、「移動が減り、日常生活に時間的な余裕が増える」（36.6％）、「新たな価値やサ

ービスが生まれ、経済が活性化する」（31.5％）などの順となっている。（図３－６－１） 

(ｎ＝1,188)

必要な情報が入手しやすくなる
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人と人との接触を減らすことができる

様々な人と交流できるようになる

その他

特にない

無回答
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図３－６－２ 社会のデジタル化に期待すること－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「新たな価値やサービスが生まれ、経済が活性化する」で11.3

ポイント、「必要な情報が入手しやすくなる」で9.1ポイント、「様々な人と交流できるようになる」

で5.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「人と人との接触を減らすことができる」は女性

の方が男性より3.1ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「データの利活用により、自分に合ったサービスが受けられるようになる」

は女性30歳代で約６割と多くなっている。「移動が減り、日常生活に時間的な余裕が増える」は女

性30歳代で６割を超えて多くなっている。（図３－６－２） 
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（７）社会のデジタル化が進むことで不安に感じること 

◇「個人情報の流出やプライバシーの侵害などのリスクが増大する」が約７割 

問33 社会の様々な分野でデジタル化が進むことに、あなたが不安に感じることは何ですか。 

（○はいくつでも） 

図３－７－１ 社会のデジタル化が進むことで不安に感じること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会のデジタル化が進むことで不安に感じることを聞いたところ、「個人情報の流出やプライバ

シーの侵害などのリスクが増大する」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「デジタル化に対応

できない人に情報格差（デジタルデバイド）が生じる」（54.1％）、「人と人との対面コミュニケー

ションが希薄化してしまう」（35.3％）、「機器の購入や通信費などの負担が増える」（26.6％）など

の順となっている。（図３－７－１） 
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健康に悪影響がある

その他
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図３－７－２ 社会のデジタル化が進むことで不安に感じること－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「デジタル化に対応できない人に情報格差（デジタルデバイド）が生じる」は女

性の方が男性より5.4ポイント高くなっている。一方、「機器の購入や通信費などの負担が増える」

は男性の方が女性より4.8ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「個人情報の流出やプライバシーの侵害などのリスクが増大する」は男性

60歳代で９割近くと多くなっている。「デジタル化に対応できない人に情報格差（デジタルデバイ

ド）が生じる」は女性の40歳代から60歳代の年代で６割台と多くなっている。（図３－７－２） 
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（８）企業や行政サービスのデジタル化 

◇『進めるべき』が８割近く 

問34 あなたは、企業や行政サービスのデジタル化について、どのように考えますか。 

（○は１つ） 

図３－８－１ 企業や行政サービスのデジタル化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業や行政サービスのデジタル化について聞いたところ、「積極的に進めるべき」（42.9％）と「ど

ちらかというと進めるべき」（33.8％）を合わせた『進めるべき』（76.8％）が８割近くとなってい

る。一方、「どちらかというと進めるべきではない」（3.8％）と「進めるべきではない」（0.8％）

を合わせた『進めるべきではない』（4.6％）はわずかとなっている。（図３－８－１） 
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図３－８－２ 企業や行政サービスのデジタル化－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『進めるべき』は男性の方が女性より11.4ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「積極的に進めるべき」は男性20歳代で８割を超えて多くなっている。『進

めるべき』は男性30歳代で10割近くと多くなっている。（図３－８－２） 
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（９）マイナンバーカードの所有状況 

◇「持っている」が５割を超える 

問35 あなたは、マイナンバーカードを持っていますか。（○は１つ） 

図３－９－１ マイナンバーカードの所有状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナンバーカードの所有状況を聞いたところ、「持っている」（51.9％）が５割を超えて多くな

っている。「交付を申請している」（3.1％）はわずかで、「持っていないが、今後交付を申請したい」

（17.3％）は２割近くとなっている。一方、「持っていない。今後も交付を申請しない」（25.6％）

は２割半ばとなっている。（図３－９－１） 
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図３－９－２ マイナンバーカードの所有状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「持っている」は男性の方が女性より12.6ポイント高くなっている。一方、「持っ

ていない。今後も交付を申請しない」は女性の方が男性より7.3ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「持っている」は男性40歳代と男性60歳代で６割半ばと多くなっている。「持

っていないが、今後交付を申請したい」は女性20歳代で３割を超えて多くなっている。「持ってい

ない。今後も交付を申請しない」は女性40歳代と女性60歳代で３割台と多くなっている。 

（図３－９－２） 
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（９－１）希望するマイナンバーカードの利用方法 

◇「本人確認のための身分証明書」が約７割 

【問35で「持っている」、「交付を申請している」、「持っていないが、今後交付を申請したい」

と答えた方へ】 

問35－１ あなたは、マイナンバーカードをどのように利用したいと思いますか。 

（○は３つまで） 

図３－９－３ 希望するマイナンバーカードの利用方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナンバーカードを「持っている」、「交付を申請している」、「持っていないが、今後交付を申

請したい」と答えた方（859人）に、マイナンバーカードの利用方法を聞いたところ、「本人確認の

ための身分証明書」（70.8％）が約７割で最も多く、次いで「コンビニエンスストアでの住民票の

写しや課税証明の発行」（49.1％）、「インターネットを通じた各種手続き・届出」（28.3％）、「健康

保険証としての利用（令和３年10月から本格運用開始予定）」（24.1％）などの順となっている。 

（図３－９－３） 
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特定健診結果や薬の服用履歴の確認
（令和３年10月開始予定）

その他
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 - 214 - 

図３－９－４ 希望するマイナンバーカードの利用方法－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「インターネットを通じた各種手続き・届出」で12.5ポイン

ト、「運転免許証としての利用」で4.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「本人確認のた

めの身分証明書」は女性の方が男性より7.4ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「本人確認のための身分証明書」は女性60歳代で９割を超えて多くなって

いる。「コンビニエンスストアでの住民票の写しや課税証明の発行」は女性40歳代で約６割と多く

なっている。「健康保険証としての利用」は男性70歳以上で５割を超えて多くなっている。 

（図３－９－４） 
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（９－２）マイナンバーカードの交付を申請しない理由 

◇「取得する必要性を感じないから」が７割近く 

【問35で「持っていない。今後も交付を申請しない」と答えた方へ】 

問35－２ あなたが、マイナンバーカードの交付を申請しない理由は何ですか。 

（○は３つまで） 

図３－９－５ マイナンバーカードの交付を申請しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナンバーカードを「持っていない。今後も交付を申請しない」と答えた方（304人）に、交

付を申請しない理由を聞いたところ、「取得する必要性を感じないから」（68.1％）が７割近くで最

も多く、次いで「身分証明書は、他のものを利用するから」（53.3％）、「個人情報の漏洩が心配だ

から」（47.4％）、「紛失や盗難が心配だから」（26.3％）などの順となっている。（図３－９－５） 
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図３－９－６ マイナンバーカードの交付を申請しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「取得する必要性を感じないから」は男性の方が女性より8.7ポイント高くなって

いる。一方、女性の方が男性より「個人情報の漏洩が心配だから」で7.4ポイント、「紛失や盗難が

心配だから」で5.8ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「身分証明書は、他のものを利用するから」は女性50歳代で６割半ばと多

くなっている。「個人情報の漏洩が心配だから」は女性50歳代で６割半ばと多くなっている。「紛失

や盗難が心配だから」は女性60歳代で４割を超えて多くなっている。（図３－９－６） 
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（10）区が行っているデジタルサービスの利用状況 

◇「利用したことがある」は“図書館の書籍予約サービス”で２割 

問36 区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、

あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

図３－10－１ 区が行っているデジタルサービスの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区が行っているデジタルサービスの利用状況を聞いたところ、「利用したことがある」は、“図書

館の書籍予約サービス”（19.8％）で２割と最も多く、次いで“公共施設のインターネット予約”

（16.1％）、“申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請”（14.4％）などの順となっ

ている。 

「知っているが、利用したことはない」は、“公共施設のインターネット予約”（40.3％）で４割

と最も多く、次いで“申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請”（39.2％）、“住民

税・国民健康保険料などの支払方法のキャッシュレス化”（37.5％）などの順となっている。 

「知らない」は、“練馬区ねりまちレポーター制度”（85.7％）と“健康アプリ「ねりまちてくて

くサプリ」の配信”（84.4％）で８割半ばと多く、次いで“LINEを活用した保活支援サービス”（82.5％）

などの順となっている。（図３－10－１） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

（％）

１ 公共施設のインターネット予約

２ 図書館の書籍予約サービス

３
申請・届出やイベント・講座への
申込みなどの電子申請

４ 窓口情報の提供サービス

５
住民税・国民健康保険料などの
支払方法のキャッシュレス化

６ 申請書の一括作成サービス

７
引越しや出生などに関する
手続案内サービス

８
乳幼児一時預かりのインター
ネット予約

９
LINEを活用した保活支援
サービス

10
健康アプリ「ねりまちてくてく
サプリ」の配信

11
「練馬区資源・ごみ分別
アプリ」の配信

12 練馬区ねりまちレポーター制度

（ｎ＝1,188）

0.7

7.7

2.4

1.0

1.5

1.9

2.4

9.0

9.9

14.4

19.8

16.1

9.4

10.6

9.3

10.9

14.6

23.5

20.2

37.5

30.1

39.2

34.3

40.3

85.7

77.6

84.4

82.5

78.2

69.6

72.6

48.7

55.2

41.7

41.7

39.1

4.2

4.0

4.0

5.6

5.6

5.1

4.9

4.8

4.8

4.7

4.2

4.5
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図３－10－２ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

①公共施設のインターネット予約 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設のインターネット予約を性別にみると、「利用したことがある」は男性の方が女性より

3.4ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」は男性20歳代で３割を超えて多くなっている。「知

っているが、利用したことはない」は女性50歳代で５割近くと多くなっている。「知らない」は女

性20歳代で６割を超えて多くなっている。（図３－10－２） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

3.8

9.6

23.5

20.0

18.6

17.5

13.2

14.5

16.8

24.4

17.4

31.3

14.8

18.2

16.1

40.1

44.7

48.5

44.3

33.0

19.3

39.5

42.2

42.6

38.5

46.4

37.5

40.3

41.1

40.3

36.9

42.6

27.3

33.9

48.5

63.2

42.1

41.0

40.6

35.9

34.8

31.3

39.2

38.7

39.1

19.1

3.2

0.8

1.7

0.0

0.0

5.3

2.4

0.0

1.3

1.4

0.0

5.6

2.0

4.5
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図３－10－３ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

②図書館の書籍予約サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書館の書籍予約サービスを性別にみると、「利用したことがある」は男女ともに２割となって

いる。 

 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」は女性40歳代、女性50歳代、男性40歳代で３割台

と多くなっている。「知っているが、利用したことはない」は女性60歳代で４割を超えて多くなっ

ている。「知らない」は女性20歳代で６割を超えて多くなっている。（図３－10－３） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

7.0

12.8

30.3

33.0

20.6

19.3

16.7

10.8

17.8

30.8

21.7

25.0

20.2

19.8

19.8

35.7

41.5

37.1

32.2

39.2

17.5

39.5

34.9

36.6

24.4

34.8

35.4

35.2

34.6

34.3

40.8

43.6

31.8

34.8

40.2

63.2

36.0

51.8

45.5

44.9

42.0

39.6

40.2

43.1

41.7

16.6

2.1

0.8

0.0

0.0

0.0

7.9

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

4.5

2.4

4.2
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図３－10－４ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

③申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

申請・届出やイベント・講座への申込みなどの電子申請を性別にみると、「知らない」は男女と

もに４割台となっている。 

 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」は男性30歳代、男性40歳代、女性40歳代で２割台

と多くなっている。「知っているが、利用したことはない」は女性50歳代で５割を超えて多くなっ

ている。「知らない」は女性20歳代で７割と多くなっている。（図３－10－４） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

5.1

10.6

15.2

20.9

19.6

10.5

8.8

18.1

11.9

21.8

23.2

16.7

13.2

16.0

14.4

36.9

45.7

53.0

35.7

47.4

19.3

37.7

39.8

47.5

32.1

36.2

31.3

41.2

38.3

39.2

39.5

41.5

31.1

42.6

33.0

70.2

43.9

39.8

40.6

46.2

39.1

52.1

40.5

42.9

41.7

18.5

2.1

0.8

0.9

0.0

0.0

9.6

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

5.2

2.8

4.7
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図３－10－５ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

④窓口情報の提供サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

窓口情報の提供サービスを性別にみると、「知らない」は男女ともに５割半ばとなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知っているが、利用したことはない」は男性20歳代と女性50歳代で４割

近くと多くなっている。「知らない」は女性20歳代と女性40歳代で６割台と多くなっている。 

（図３－10－５） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

1.9

5.3

7.6

17.4

17.5

15.8

1.8

14.5

5.9

16.7

18.8

14.6

9.7

10.7

9.9

28.7

35.1

37.1

17.4

29.9

22.8

31.6

31.3

35.6

25.6

30.4

37.5

28.9

31.8

30.1

51.0

57.4

54.5

65.2

52.6

61.4

56.1

51.8

58.4

57.7

49.3

47.9

56.4

54.5

55.2

18.5

2.1

0.8

0.0

0.0

0.0

10.5

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

5.0

3.0

4.8
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図３－10－６ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑤住民税・国民健康保険料などの支払方法のキャッシュレス化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住民税・国民健康保険料などの支払方法のキャッシュレス化を性別にみると、「知っているが、

利用したことはない」は男性の方が女性より3.2ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知っているが、利用したことはない」は女性50歳代で５割近くと多くな

っている。「知らない」は女性20歳代で７割と多くなっている。（図３－10－６） 

 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

5.7

8.5

12.1

9.6

13.4

5.3

7.0

10.8

8.9

10.3

11.6

6.3

9.2

9.1

9.0

36.9

35.1

48.5

34.8

30.9

24.6

33.3

39.8

45.5

39.7

42.0

39.6

36.5

39.7

37.5

39.5

52.1

38.6

55.7

55.7

70.2

49.1

47.0

45.5

50.0

46.4

54.2

49.1

48.4

48.7

17.8

4.3

0.8

0.0

0.0

0.0

10.5

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

5.2

2.8

4.8
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図３－10－７ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑥申請書の一括作成サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

申請書の一括作成サービスを性別にみると、「知っているが、利用したことはない」は男性の方

が女性より5.0ポイント高くなっている。一方、「知らない」は女性の方が男性より4.6ポイント高

くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知っているが、利用したことはない」は男性20歳代と女性50歳代で３割

を超えて多くなっている。「知らない」は女性の20歳代から40歳代の年代で８割台と多くなってい

る。（図３－10－７） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

2.5

1.1

0.8

2.6

2.1

3.5

2.6

3.6

3.0

5.1

2.9

0.0

2.0

3.0

2.4

16.6

18.1

31.1

13.9

14.4

12.3

21.1

21.7

24.8

19.2

26.1

31.3

18.3

23.3

20.2

63.1

78.7

67.4

83.5

83.5

84.2

64.0

72.3

72.3

75.6

69.6

68.8

74.8

70.2

72.6

17.8

2.1

0.8

0.0

0.0

0.0

12.3

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

4.8

3.4

4.9
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図３－10－８ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑦引越しや出生などに関する手続案内サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

引越しや出生などに関する手続案内サービスを性別にみると、「知らない」は男女ともに７割と

なっている。 

 

性・年齢別にみると、「知っているが、利用したことはない」は女性50歳代と男性30歳代で３割

台と多くなっている。「知らない」は女性40歳代で８割を超えて多くなっている。（図３－10－８） 

 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

0.6

1.1

0.8

1.7

7.2

1.8

0.0

1.2

0.0

3.8

4.3

2.1

2.0

1.6

1.9

23.6

22.3

35.6

13.9

16.5

21.1

17.5

24.1

29.7

24.4

31.9

29.2

22.6

25.3

23.5

57.3

74.5

62.9

83.5

75.3

77.2

71.1

72.3

70.3

71.8

62.3

68.8

70.2

69.8

69.6

18.5

2.1

0.8

0.9

1.0

0.0

11.4

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

5.3

3.2

5.1
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図３－10－９ 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑧乳幼児一時預かりのインターネット予約 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児一時預かりのインターネット予約を性別にみると、「知らない」は男女ともに７割台とな

っている。 

 

性・年齢別にみると、「知っているが、利用したことはない」は男性30歳代で２割半ばと多くな

っている。「知らない」は女性20歳代で９割と多くなっている。（図３－10－９） 

 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性

女    性

0.0

0.0

0.0

2.6

7.2

1.8

0.0

0.0

0.0

5.1

4.3

0.0

1.7

1.4

1.5

10.2

11.7

18.2

18.3

19.6

8.8

12.3

9.6

17.8

14.1

26.1

14.6

14.5

15.4

14.6

68.8

84.0

81.1

78.3

73.2

89.5

73.7

88.0

82.2

80.8

69.6

85.4

77.7

79.6

78.2

21.0

4.3

0.8

0.9

0.0

0.0

14.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

6.1

3.6

5.6
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図３－10－10 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑨LINEを活用した保活支援サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LINEを活用した保活支援サービスを性別にみると、「知らない」は男性の方が女性より3.3ポイン

ト高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知らない」は男性50歳代と男性60歳代で約９割と多くなっている。 

（図３－10－10） 

利用したことがある
知っているが、

利用したことはない
知らない 無回答

ｎ （％）

(1,188)

( 494)

( 660)

20 歳 代 ( 48)

30 歳 代 ( 69)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 101)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 114)

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 97)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 132)

60 歳 代 ( 94)

70歳以上 ( 157)

【性・年齢別】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全    体

【  性    別  】

男    性
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図３－10－11 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑩健康アプリ「ねりまちてくてくサプリ」の配信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康アプリ「ねりまちてくてくサプリ」の配信を性別にみると、「知らない」は男性の方が女性

より6.8ポイント高くなっている。一方、「知っているが、利用したことはない」は女性の方が男性

より4.1ポイント高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知らない」は女性20歳代で10割近くと多くなっている。（図３－10－11） 
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図３－10－12 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑪「練馬区資源・ごみ分別アプリ」の配信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「練馬区資源・ごみ分別アプリ」の配信を性別にみると、「知らない」は男女ともに８割近くと

なっている。 

 

性・年齢別にみると、「知らない」は女性20歳代で９割を超えて多くなっている。（図３－10－12） 
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図３－10－13 区が行っているデジタルサービスの利用状況－性別、性・年齢別 

⑫練馬区ねりまちレポーター制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区ねりまちレポーター制度を性別にみると、「知らない」は男性の方が女性より4.0ポイント

高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「知らない」は女性20歳代で10割近くと多くなっている。（図３－10－13） 
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（11）区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野 

◇「自然災害や感染症に関する情報など、緊急情報の迅速な提供」が７割近く 

問37 区のデジタル化の取り組みで、あなたが力を入れてほしい分野は何ですか。 

（○は３つまで） 

図３－11－１ 区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野を聞いたところ、「自然災害や感染症に関す

る情報など、緊急情報の迅速な提供」（68.9％）が７割近くで最も多く、次いで「高齢者みんな健

康プロジェクトのような、区が保有するデータを利用した、区民一人ひとりに合ったサービスや支

援」（25.7％）、「区役所・区立施設への公衆無線LAN（Wi-Fi）設置などの通信インフラ整備」（21.9％）、

「区役所・区立施設におけるキャッシュレス決済への対応」（20.8％）などの順となっている。 

（図３－11－１） 
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区役所・区立施設におけるキャッシュレス決済への対応

学校教育におけるデジタル化の推進

音声認識技術や自動音声技術などを活用した、視覚障害・聴覚
障害のある方、外国籍の方などへのコミュニケーション支援

区が保有する統計などのオープンデータ化

その他

特にない

無回答
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図３－11－２ 区のデジタル化の取り組みで力を入れてほしい分野－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「区役所・区立施設におけるキャッシュレス決済への対応」

で7.8ポイント、「区が保有する統計などのオープンデータ化」で7.2ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

性・年齢別にみると、「高齢者みんな健康プロジェクトのような、区が保有するデータを利用し

た、区民一人ひとりに合ったサービスや支援」は男女ともにおおむね年代が上がるほど割合が高く

なっており、男性70歳以上で４割半ばとなっている。「区役所・区立施設におけるキャッシュレス

決済への対応」は男性30歳代で４割半ばと多くなっている。（図３－11－２） 
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（12）区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいもの 

◇「各種証明書を発行する際の手数料」が５割半ば 

問38 区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合、あなたが利用したいと考えるもの

は何ですか。（○は３つまで） 

図３－12－１ 区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいものを聞いたところ、「各種証明

書を発行する際の手数料」（54.7％）が５割半ばで最も多く、次いで「税金や各種保険料」（42.4％）、

「駐車場や自転車駐車場の使用料」（26.0％）、「会議室、文化施設、スポーツ施設等の窓口で支払

う使用料」（15.9％）などの順となっている。一方、「使いたいと思わない」（22.8％）は２割を超

えている。（図３－12－１） 
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図３－12－２ 区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合に利用したいもの 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「各種証明書を発行する際の手数料」で9.1ポイント、「税金

や各種保険料」で4.2ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「税金や各種保険料」は男性30歳代、男性40歳代、女性30歳代で５割台と

多くなっている。「駐車場や自転車駐車場の使用料」は男性20歳代と女性30歳代で４割台と多くな

っている。（図３－12－２） 
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（13）図書館で取り組んでほしいデジタルサービス 

◇「電子書籍の貸出し」が４割を超える 

問39 区では今年度「これからの図書館構想」を策定し、図書館サービスのデジタル化を推

進していく予定です。あなたが今後、図書館で取り組んでほしいデジタルサービスは何

ですか。（○は２つまで） 

図３－13－１ 図書館で取り組んでほしいデジタルサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書館で取り組んでほしいデジタルサービスを聞いたところ、「電子書籍の貸出し」（41.5％）が

４割を超えて最も多く、次いで「音楽の配信サービス」（20.9％）、「複数書籍を一括貸出しできる

ICタグによるセルフ貸出しサービス」（15.6％）、「各地域の文化（歴史、自然等）に関する資料の

保存」（12.5％）などの順となっている。一方、「特にない」（31.5％）は３割を超えている。 

（図３－13－１） 
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図３－13－２ 図書館で取り組んでほしいデジタルサービス－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が女性より「電子書籍の貸出し」で6.3ポイント、「各地域の文化（歴史、

自然等）に関する資料の保存」で4.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

性・年齢別にみると、「電子書籍の貸出し」は男女ともにおおむね年代が下がるほど割合が高く

なっており、男性30歳代で７割を超え、女性20歳代で７割近くとなっている。「音楽の配信サービ

ス」は男性20歳代で４割近くと多くなっている。（図３－13－２） 
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Ⅴ．集計表 
 



 

 

 

 



１　区の施策および評価について

問１　あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ）  

　
調
　
査
　
数

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

あ
ま
り
住
み
よ
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

肯
定
的
評
価

（
計

）

否
定
的
評
価

（
計

）

【総　数】 1,188 41.3 53.1 3.4 0.5 1.7 94.4 3.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 45.9 51.5 1.1 0.4 1.1 97.4 1.5
Ⅱ地区（〒177） 334 38.9 53.0 4.5 0.3 3.3 91.9 4.8
Ⅲ地区（〒178） 234 36.8 58.1 3.8 - 1.3 94.9 3.8
Ⅳ地区（〒179） 318 45.0 50.0 3.1 0.9 0.9 95.0 4.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 41.9 53.8 3.0 0.2 1.0 95.7 3.2
女性 660 41.1 52.9 3.6 0.6 1.8 93.9 4.2
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 48.1 50.9 0.9 - - 99.1 0.9
30～39歳 167 40.1 55.7 2.4 0.6 1.2 95.8 3.0
40～49歳 193 45.1 48.7 3.1 1.0 2.1 93.8 4.1
50～59歳 233 43.8 51.5 3.0 0.4 1.3 95.3 3.4
60～64歳 91 37.4 52.7 7.7 - 2.2 90.1 7.7
65～69歳 87 44.8 50.6 3.4 - 1.1 95.4 3.4
70歳以上 272 36.0 57.7 4.0 0.4 1.8 93.8 4.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 43.8 56.3 - - - 100.0 -
　　30歳代 69 47.8 49.3 2.9 - - 97.1 2.9
　　40歳代 78 44.9 48.7 2.6 - 3.8 93.6 2.6
　　50歳代 101 44.6 50.5 3.0 1.0 1.0 95.0 4.0
　　60歳代 83 45.8 49.4 3.6 - 1.2 95.2 3.6
　　70歳以上 114 30.7 64.9 4.4 - - 95.6 4.4
女性20歳代 57 50.9 47.4 1.8 - - 98.2 1.8
　　30歳代 97 35.1 59.8 2.1 1.0 2.1 94.8 3.1
　　40歳代 115 45.2 48.7 3.5 1.7 0.9 93.9 5.2
　　50歳代 132 43.2 52.3 3.0 - 1.5 95.5 3.0
　　60歳代 94 37.2 53.2 7.4 - 2.1 90.4 7.4
　　70歳以上 157 39.5 52.9 3.8 0.6 3.2 92.4 4.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 35.4 60.4 3.1 - 1.0 95.8 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 66.7 - - - 100.0 -
自由業 9 44.4 55.6 - - - 100.0 -
会社役員 63 47.6 47.6 1.6 3.2 - 95.2 4.8
常勤の勤め人 407 43.5 51.6 3.4 0.2 1.2 95.1 3.7
パート・臨時の勤め人 151 42.4 53.6 3.3 - 0.7 96.0 3.3
専業主婦（夫） 154 42.2 51.3 2.6 0.6 3.2 93.5 3.2
学生 28 46.4 50.0 3.6 - - 96.4 3.6
無職 196 36.7 56.6 4.1 0.5 2.0 93.4 4.6
その他 28 50.0 39.3 10.7 - - 89.3 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 41.3 54.1 3.3 0.3 1.1 95.4 3.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 48.3 47.1 1.1 2.3 1.1 95.4 3.4
一番上の子どもが小・中学生 123 42.3 52.0 3.3 - 2.4 94.3 3.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 45.1 48.8 3.7 1.2 1.2 93.9 4.9
一番上の子どもが学校卒業 393 38.4 56.0 4.1 0.3 1.3 94.4 4.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 41.7 53.1 3.3 0.3 1.7 94.7 3.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 41.0 53.5 3.7 0.6 1.3 94.5 4.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 41.1 53.8 3.2 0.4 1.5 94.9 3.6
民間賃貸住宅 253 41.9 53.0 4.0 0.8 0.4 94.9 4.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 39.6 52.8 3.8 - 3.8 92.5 3.8
社宅 40 42.5 50.0 7.5 - - 92.5 7.5
その他 7 42.9 42.9 - - 14.3 85.7 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 42.2 51.9 4.5 0.6 0.6 94.2 5.2
夫婦のみ 294 41.5 53.1 3.7 0.3 1.4 94.6 4.1
親と未婚の子どもの二世代 484 40.3 55.0 2.7 0.2 1.9 95.2 2.9
親と子ども夫婦の二世代 84 40.5 51.2 3.6 2.4 2.4 91.7 6.0
親と子どもと孫の三世代 38 50.0 47.4 - - 2.6 97.4 -
その他 75 45.3 49.3 5.3 - - 94.7 5.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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調
　
査
　
数

近
隣
の
交
流
が
あ
り
地
域
住
民

の
関
係
が
よ
い

働
く
場
所
が
あ
る

買
い
物
が
し
や
す
い

治
安
が
比
較
的
よ
い

防
災
の
面
で
比
較
的
安
心
で
あ

る 健
康
や
医
療
に
関
す
る
施
設
や

サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る

福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
が

整

っ
て
い
る

教
育
・
文
化
の
水
準
が
高
い

生
涯
学
習
や
ス
ポ
ー

ツ
の
環
境

が
整

っ
て
い
る

み
ど
り
が
豊
か
で
環
境
が
よ
い

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
や
住

宅
が
選
び
や
す
い

交
通
の
便
が
よ
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 10.4 4.5 48.0 48.2 20.2 9.9 5.9 11.6 1.7 3.8 49.8 2.6 38.2 1.3 1.9 1.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 9.3 4.1 51.5 50.0 17.9 10.4 5.6 7.8 3.4 3.4 34.3 6.0 56.7 1.1 1.9 0.4
Ⅱ地区（〒177） 334 10.5 3.3 47.3 47.3 20.1 9.6 3.9 11.1 1.2 4.5 49.7 1.2 35.6 1.5 2.7 3.0
Ⅲ地区（〒178） 234 12.4 8.1 41.9 49.6 25.6 12.0 8.1 12.4 0.4 2.6 60.3 1.7 24.8 1.3 0.9 0.9
Ⅳ地区（〒179） 318 11.0 3.1 48.4 47.2 19.2 8.8 6.6 15.7 1.6 4.7 55.0 1.9 35.2 1.6 1.9 0.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 7.9 4.0 45.7 51.0 24.1 9.5 5.7 10.3 1.4 3.2 50.4 3.2 36.8 1.6 1.8 1.4
女性 660 12.3 4.7 50.0 46.4 17.6 10.0 5.8 12.7 2.0 4.1 49.8 2.0 39.5 1.2 1.8 0.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 3.8 6.6 50.0 60.4 14.2 6.6 1.9 8.5 2.8 3.8 42.5 5.7 38.7 0.9 - -
30～39歳 167 7.8 1.8 47.9 53.9 19.2 8.4 1.8 24.0 1.2 3.0 51.5 3.0 36.5 0.6 1.8 -
40～49歳 193 7.3 7.3 45.1 45.6 18.7 8.3 2.1 21.8 2.6 3.6 56.0 4.7 40.4 1.6 2.6 0.5
50～59歳 233 7.3 4.7 50.2 47.2 21.9 9.4 8.2 10.3 0.9 1.7 49.4 1.3 42.1 0.9 1.7 1.3
60～64歳 91 14.3 - 50.5 41.8 22.0 9.9 4.4 4.4 1.1 3.3 44.0 4.4 40.7 4.4 1.1 2.2
65～69歳 87 9.2 6.9 48.3 55.2 14.9 5.7 8.0 4.6 1.1 2.3 56.3 - 36.8 - 4.6 2.3
70歳以上 272 18.8 3.7 46.7 43.4 25.0 15.1 9.6 4.0 2.2 6.6 47.8 0.7 34.9 1.8 1.5 1.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 2.1 6.3 43.8 60.4 18.8 2.1 2.1 8.3 4.2 6.3 50.0 4.2 37.5 2.1 - -
　　30歳代 69 4.3 2.9 52.2 58.0 14.5 14.5 2.9 21.7 1.4 4.3 40.6 2.9 40.6 - 4.3 -
　　40歳代 78 5.1 6.4 46.2 44.9 21.8 6.4 2.6 24.4 1.3 - 61.5 9.0 34.6 2.6 - -
　　50歳代 101 2.0 1.0 48.5 49.5 23.8 5.9 6.9 6.9 - 2.0 54.5 2.0 44.6 1.0 1.0 2.0
　　60歳代 83 10.8 2.4 48.2 53.0 27.7 8.4 3.6 2.4 1.2 4.8 50.6 1.2 33.7 2.4 2.4 2.4
　　70歳以上 114 17.5 6.1 37.7 47.4 31.6 15.8 11.4 3.5 1.8 3.5 45.6 1.8 30.7 1.8 2.6 2.6
女性20歳代 57 5.3 7.0 54.4 59.6 10.5 8.8 1.8 8.8 1.8 1.8 36.8 7.0 40.4 - - -
　　30歳代 97 10.3 1.0 45.4 50.5 21.6 4.1 1.0 25.8 1.0 2.1 58.8 3.1 34.0 1.0 - -
　　40歳代 115 8.7 7.8 44.3 46.1 16.5 9.6 1.7 20.0 3.5 6.1 52.2 1.7 44.3 0.9 4.3 0.9
　　50歳代 132 11.4 7.6 51.5 45.5 20.5 12.1 9.1 12.9 1.5 1.5 45.5 0.8 40.2 0.8 2.3 0.8
　　60歳代 94 12.8 4.3 50.0 44.7 10.6 7.4 8.5 6.4 1.1 1.1 50.0 3.2 42.6 2.1 3.2 2.1
　　70歳以上 157 19.1 1.9 53.5 40.8 20.4 14.0 8.3 4.5 2.5 8.9 49.7 - 37.6 1.9 0.6 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 12.5 10.4 34.4 59.4 22.9 9.4 8.3 3.1 3.1 1.0 46.9 4.2 33.3 2.1 1.0 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - 33.3 50.0 16.7 - - 16.7 - - 50.0 - 33.3 16.7 16.7 -
自由業 9 - 11.1 22.2 66.7 - 22.2 11.1 11.1 - 22.2 44.4 - 22.2 - - -
会社役員 63 6.3 3.2 41.3 50.8 19.0 11.1 4.8 11.1 - 1.6 46.0 - 46.0 3.2 3.2 -
常勤の勤め人 407 6.6 3.9 47.9 50.4 20.6 7.9 2.5 17.2 1.5 2.7 50.6 4.7 40.3 1.0 2.0 0.7
パート・臨時の勤め人 151 8.6 8.6 52.3 47.0 20.5 7.3 6.0 13.9 1.3 4.6 47.0 2.6 43.7 0.7 0.7 1.3
専業主婦（夫） 154 17.5 0.6 55.2 41.6 17.5 9.7 5.2 14.9 2.6 3.2 62.3 0.6 38.3 - 0.6 0.6
学生 28 3.6 7.1 39.3 57.1 14.3 3.6 3.6 - 10.7 10.7 46.4 - 50.0 - - -
無職 196 14.8 1.0 50.0 44.9 23.0 15.8 10.7 2.6 1.0 6.1 45.4 0.5 31.6 2.6 2.6 1.5
その他 28 17.9 14.3 46.4 39.3 21.4 17.9 10.7 7.1 - 3.6 42.9 3.6 25.0 - 7.1 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 6.0 4.6 48.4 55.2 19.8 7.1 4.9 3.0 1.4 3.8 47.3 3.8 44.0 1.9 1.1 0.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 9.2 4.6 47.1 51.7 10.3 11.5 1.1 37.9 - 2.3 55.2 1.1 28.7 1.1 4.6 -
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 4.1 43.1 41.5 22.8 9.8 3.3 35.0 3.3 4.9 57.7 4.1 31.7 - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 14.6 8.5 46.3 48.8 18.3 3.7 2.4 19.5 2.4 2.4 50.0 4.9 37.8 - 1.2 2.4
一番上の子どもが学校卒業 393 13.0 3.1 50.9 44.0 22.9 12.7 7.1 6.9 2.3 3.6 51.1 1.3 36.1 1.5 2.3 1.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 15.2 3.6 44.5 51.9 22.1 9.9 6.4 11.9 2.3 4.1 50.9 1.0 36.2 1.0 2.0 1.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 5.5 5.1 52.0 44.5 18.8 10.1 5.0 11.4 1.1 3.3 49.3 4.4 40.8 1.8 1.8 0.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 12.4 3.7 46.7 50.0 21.2 10.2 6.1 12.1 2.0 4.2 52.0 0.9 36.7 1.4 1.6 1.4
民間賃貸住宅 253 6.3 6.3 48.2 49.0 19.8 7.5 3.2 11.5 1.2 3.2 42.7 6.7 43.5 2.0 2.4 0.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 1.9 62.3 35.8 18.9 9.4 13.2 9.4 - 3.8 64.2 5.7 28.3 - 3.8 -
社宅 40 7.5 7.5 47.5 37.5 20.0 20.0 2.5 12.5 2.5 - 47.5 7.5 42.5 - 2.5 -
その他 7 - - 71.4 28.6 - 28.6 28.6 - - - 14.3 14.3 28.6 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.8 6.5 49.4 51.9 16.2 9.1 10.4 2.6 1.9 5.2 36.4 3.2 42.2 2.6 1.9 1.9
夫婦のみ 294 11.9 3.7 48.3 44.2 24.1 11.9 7.8 4.1 1.4 3.7 53.7 4.8 38.1 1.7 1.0 1.4
親と未婚の子どもの二世代 484 9.1 4.1 47.7 49.2 20.2 9.5 4.1 19.0 1.2 3.3 51.7 2.1 37.2 1.0 1.9 0.6
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 4.8 48.8 48.8 11.9 4.8 1.2 20.2 3.6 3.6 53.6 - 36.9 1.2 - 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 31.6 5.3 47.4 36.8 23.7 15.8 2.6 10.5 2.6 - 39.5 - 42.1 - 7.9 -
その他 75 9.3 4.0 45.3 52.0 24.0 9.3 5.3 6.7 4.0 6.7 49.3 2.7 36.0 1.3 2.7 1.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問２　あなたが、練馬区が住みよいと感じるところは、どんなところですか。（○は３つまで）
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特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 12.9 12.0 12.7 4.8 9.5 16.0 6.8 4.8 7.7 9.2 2.9 4.8 20.9 27.1 8.9 5.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 15.3 11.2 11.6 5.2 13.1 15.3 7.5 6.7 7.1 11.9 6.3 6.0 9.3 28.0 7.8 5.6
Ⅱ地区（〒177） 334 12.9 10.8 13.2 3.6 6.3 15.0 6.0 4.8 5.1 8.7 3.9 6.3 21.6 29.9 8.7 4.8
Ⅲ地区（〒178） 234 9.0 13.2 14.1 3.8 10.7 14.5 9.0 3.0 7.7 9.0 0.4 2.6 32.5 22.6 8.1 5.6
Ⅳ地区（〒179） 318 13.5 13.2 12.9 6.0 8.5 17.3 5.7 5.0 10.7 7.2 0.9 3.8 21.7 27.4 10.4 4.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 14.0 12.8 13.0 4.0 8.1 16.4 6.7 4.0 7.7 10.9 4.3 4.5 23.7 27.5 9.1 3.8
女性 660 12.0 11.7 12.9 5.5 10.2 15.6 6.7 5.3 7.7 7.9 2.1 5.3 19.1 26.7 8.9 5.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 14.2 14.2 15.1 2.8 4.7 9.4 1.9 2.8 1.9 10.4 3.8 4.7 23.6 32.1 6.6 -
30～39歳 167 12.0 11.4 12.6 7.2 12.0 10.8 1.2 12.6 11.4 3.6 2.4 7.8 20.4 25.7 13.8 2.4
40～49歳 193 8.8 15.5 13.0 6.7 9.8 13.0 6.7 5.2 11.4 10.9 4.1 7.3 23.8 24.9 7.8 1.6
50～59歳 233 10.3 15.9 8.6 8.2 8.6 15.9 5.2 3.4 6.9 12.4 3.0 7.3 18.9 30.5 9.0 2.6
60～64歳 91 12.1 8.8 11.0 2.2 12.1 19.8 8.8 3.3 8.8 4.4 2.2 2.2 14.3 28.6 14.3 5.5
65～69歳 87 14.9 6.9 16.1 1.1 10.3 24.1 12.6 3.4 8.0 18.4 3.4 1.1 16.1 21.8 3.4 6.9
70歳以上 272 18.0 9.2 15.8 2.2 8.5 19.5 10.3 2.6 5.5 7.0 2.6 1.8 23.9 26.1 7.7 11.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 12.5 16.7 14.6 - 4.2 8.3 - - 4.2 14.6 4.2 6.3 27.1 27.1 8.3 -
　　30歳代 69 11.6 7.2 11.6 2.9 13.0 10.1 1.4 8.7 7.2 7.2 2.9 7.2 20.3 37.7 14.5 1.4
　　40歳代 78 11.5 12.8 10.3 9.0 7.7 12.8 9.0 2.6 11.5 10.3 7.7 5.1 30.8 21.8 9.0 2.6
　　50歳代 101 13.9 18.8 5.9 6.9 5.9 17.8 5.9 4.0 5.0 11.9 4.0 4.0 22.8 30.7 7.9 4.0
　　60歳代 83 13.3 8.4 18.1 1.2 8.4 20.5 8.4 2.4 9.6 10.8 2.4 2.4 16.9 24.1 9.6 3.6
　　70歳以上 114 18.4 12.3 17.5 2.6 8.8 21.9 10.5 5.3 7.9 11.4 4.4 3.5 25.4 25.4 7.0 7.0
女性20歳代 57 14.0 12.3 15.8 5.3 3.5 10.5 3.5 5.3 - 7.0 3.5 3.5 21.1 36.8 5.3 -
　　30歳代 97 12.4 14.4 13.4 10.3 11.3 11.3 1.0 15.5 14.4 1.0 2.1 8.2 19.6 17.5 13.4 3.1
　　40歳代 115 7.0 17.4 14.8 5.2 11.3 13.0 5.2 7.0 11.3 11.3 1.7 8.7 19.1 27.0 7.0 0.9
　　50歳代 132 7.6 13.6 10.6 9.1 10.6 14.4 4.5 3.0 8.3 12.9 2.3 9.8 15.9 30.3 9.8 1.5
　　60歳代 94 13.8 7.4 9.6 2.1 12.8 22.3 12.8 4.3 7.4 11.7 3.2 1.1 13.8 26.6 8.5 8.5
　　70歳以上 157 17.8 7.0 14.6 1.9 8.3 17.8 10.2 0.6 3.8 3.8 1.3 0.6 22.9 26.1 8.3 14.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 14.6 10.4 21.9 5.2 5.2 8.3 5.2 7.3 4.2 8.3 2.1 4.2 22.9 27.1 12.5 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - 16.7 - 33.3 16.7 - - - - - 16.7 33.3 16.7 - -
自由業 9 11.1 - 22.2 - 11.1 - - - 11.1 - 22.2 11.1 55.6 22.2 33.3 -
会社役員 63 6.3 6.3 7.9 6.3 4.8 17.5 7.9 4.8 7.9 4.8 4.8 4.8 15.9 39.7 7.9 3.2
常勤の勤め人 407 12.3 14.3 14.3 5.7 9.8 15.7 3.9 5.7 8.1 10.6 3.2 5.4 22.6 25.8 11.3 1.7
パート・臨時の勤め人 151 15.2 18.5 8.6 6.6 7.9 15.9 6.0 3.3 8.6 13.2 0.7 7.9 14.6 26.5 8.6 4.0
専業主婦（夫） 154 14.3 8.4 9.1 5.8 11.7 18.2 7.1 4.5 9.7 6.5 3.2 1.9 20.1 26.0 5.8 7.1
学生 28 14.3 21.4 10.7 - 7.1 7.1 - 3.6 - 14.3 - 3.6 14.3 39.3 10.7 -
無職 196 12.2 8.2 13.3 1.5 9.2 19.4 14.3 2.6 7.7 8.7 3.1 4.6 20.4 27.0 5.6 10.2
その他 28 14.3 14.3 17.9 7.1 17.9 14.3 10.7 7.1 10.7 - 3.6 - 42.9 21.4 3.6 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 13.0 13.3 14.4 5.4 9.0 16.3 4.9 2.2 3.8 9.2 4.6 5.2 17.4 30.7 9.0 3.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 8.0 13.8 8.0 4.6 5.7 10.3 - 19.5 14.9 8.0 1.1 11.5 26.4 21.8 11.5 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 15.4 15.4 8.1 7.3 10.6 12.2 3.3 9.8 18.7 4.9 4.9 6.5 22.8 24.4 8.1 3.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 15.9 13.4 7.3 7.3 14.6 9.8 4.9 9.8 15.9 1.2 2.4 23.2 26.8 8.5 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 14.0 9.9 12.7 4.3 9.4 18.8 9.7 3.3 7.6 9.7 2.3 3.8 21.9 26.0 8.9 6.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 12.6 11.4 13.7 4.0 9.4 17.5 9.1 4.1 7.6 9.8 2.8 2.3 24.6 26.1 9.6 5.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 13.4 12.9 11.9 6.1 9.6 14.5 4.0 5.5 8.1 8.5 3.3 7.7 17.3 27.6 8.6 3.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 13.2 12.1 12.3 4.2 9.4 17.3 8.2 3.7 8.0 9.9 2.8 2.4 22.2 27.2 9.8 4.8
民間賃貸住宅 253 13.0 13.0 15.0 7.9 9.5 13.4 3.2 7.1 8.7 7.1 4.3 11.9 17.8 26.5 7.1 1.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 15.1 11.3 9.4 3.8 11.3 17.0 3.8 5.7 7.5 9.4 1.9 3.8 20.8 24.5 9.4 11.3
社宅 40 7.5 10.0 15.0 5.0 7.5 10.0 2.5 10.0 2.5 10.0 - 10.0 20.0 30.0 7.5 7.5
その他 7 - 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 14.3 - - 14.3 - 28.6 14.3 - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 19.5 7.1 12.3 5.2 10.4 16.9 4.5 2.6 3.9 9.7 3.2 6.5 19.5 27.3 5.2 8.4
夫婦のみ 294 14.3 13.6 15.6 3.1 10.5 18.0 4.8 2.0 6.5 9.9 3.4 3.7 17.7 26.5 10.5 6.8
親と未婚の子どもの二世代 484 11.8 13.2 12.4 6.4 8.3 14.5 8.3 5.6 9.3 8.3 1.9 5.2 23.6 26.0 9.5 2.9
親と子ども夫婦の二世代 84 7.1 16.7 7.1 8.3 3.6 13.1 11.9 9.5 16.7 10.7 4.8 6.0 15.5 32.1 7.1 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 10.5 10.5 5.3 13.2 13.2 - 10.5 2.6 18.4 - 7.9 31.6 21.1 13.2 2.6
その他 75 12.0 9.3 17.3 - 13.3 20.0 5.3 6.7 5.3 5.3 9.3 2.7 22.7 28.0 9.3 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問３　では反対に、あなたが、練馬区が住みにくいと感じるところは、どんなところですか。（○は３つまで）

- 241 -



問５　あなたは、練馬区に愛着を感じますか。（○は１つ）
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（
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愛
着
を
感
じ
な
い

（
計

）

【総　数】 1,188 39.9 36.2 4.0 0.8 18.6 0.4 76.1 4.9 1,188 35.0 41.2 6.1 3.0 14.2 0.3 76.3 9.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 38.4 40.3 2.2 0.7 17.9 0.4 78.7 3.0 268 35.4 41.8 4.5 3.0 14.9 0.4 77.2 7.5
Ⅱ地区（〒177） 334 38.6 37.4 5.1 0.6 17.7 0.6 76.0 5.7 334 31.1 42.5 9.0 2.7 14.4 0.3 73.7 11.7
Ⅲ地区（〒178） 234 43.6 35.0 3.0 0.4 17.1 0.9 78.6 3.4 234 33.8 44.0 2.1 3.0 16.2 0.9 77.8 5.1
Ⅳ地区（〒179） 318 41.2 32.4 4.7 1.3 20.4 - 73.6 6.0 318 39.9 37.7 7.2 2.8 12.3 - 77.7 10.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 39.5 38.1 3.4 0.4 18.6 - 77.5 3.8 494 34.6 41.9 6.5 3.2 13.8 - 76.5 9.7
女性 660 40.5 35.5 4.2 1.1 18.5 0.3 75.9 5.3 660 35.3 41.4 6.1 2.6 14.5 0.2 76.7 8.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 15.1 39.6 8.5 0.9 35.8 - 54.7 9.4 106 29.2 40.6 6.6 7.5 16.0 - 69.8 14.2
30～39歳 167 25.7 50.9 3.6 1.8 18.0 - 76.6 5.4 167 28.7 46.1 4.2 4.2 16.8 - 74.9 8.4
40～49歳 193 36.3 43.0 5.2 1.0 14.0 0.5 79.3 6.2 193 37.3 38.3 8.8 4.7 10.9 - 75.6 13.5
50～59歳 233 38.2 36.5 2.6 0.9 21.5 0.4 74.7 3.4 233 35.2 42.1 5.2 3.0 14.2 0.4 77.3 8.2
60～64歳 91 38.5 42.9 3.3 1.1 14.3 - 81.3 4.4 91 30.8 40.7 11.0 1.1 16.5 - 71.4 12.1
65～69歳 87 50.6 31.0 1.1 - 17.2 - 81.6 1.1 87 35.6 36.8 6.9 - 20.7 - 72.4 6.9
70歳以上 272 60.7 21.3 3.3 - 14.7 - 82.0 3.3 272 40.4 42.3 4.8 0.4 12.1 - 82.7 5.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 39.6 12.5 2.1 29.2 - 56.3 14.6 48 31.3 31.3 6.3 8.3 22.9 - 62.5 14.6
　　30歳代 69 27.5 50.7 4.3 - 17.4 - 78.3 4.3 69 29.0 44.9 5.8 2.9 17.4 - 73.9 8.7
　　40歳代 78 32.1 48.7 2.6 - 16.7 - 80.8 2.6 78 33.3 42.3 5.1 6.4 12.8 - 75.6 11.5
　　50歳代 101 38.6 39.6 1.0 1.0 19.8 - 78.2 2.0 101 38.6 41.6 6.9 3.0 9.9 - 80.2 9.9
　　60歳代 83 49.4 33.7 1.2 - 15.7 - 83.1 1.2 83 36.1 42.2 8.4 1.2 12.0 - 78.3 9.6
　　70歳以上 114 55.3 24.6 3.5 - 16.7 - 79.8 3.5 114 36.0 43.9 6.1 0.9 13.2 - 79.8 7.0
女性20歳代 57 14.0 38.6 5.3 - 42.1 - 52.6 5.3 57 28.1 47.4 7.0 7.0 10.5 - 75.4 14.0
　　30歳代 97 23.7 51.5 3.1 3.1 18.6 - 75.3 6.2 97 28.9 46.4 3.1 5.2 16.5 - 75.3 8.2
　　40歳代 115 39.1 39.1 7.0 1.7 12.2 0.9 78.3 8.7 115 40.0 35.7 11.3 3.5 9.6 - 75.7 14.8
　　50歳代 132 37.9 34.1 3.8 0.8 22.7 0.8 72.0 4.5 132 32.6 42.4 3.8 3.0 17.4 0.8 75.0 6.8
　　60歳代 94 39.4 40.4 3.2 1.1 16.0 - 79.8 4.3 94 30.9 36.2 9.6 - 23.4 - 67.0 9.6
　　70歳以上 157 65.0 19.1 3.2 - 12.7 - 84.1 3.2 157 43.9 40.8 3.8 - 11.5 - 84.7 3.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 41.7 37.5 6.3 - 14.6 - 79.2 6.3 96 44.8 34.4 6.3 2.1 12.5 - 79.2 8.3
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 33.3 - - 16.7 - 83.3 - 6 50.0 33.3 - - 16.7 - 83.3 -
自由業 9 33.3 33.3 11.1 - 22.2 - 66.7 11.1 9 33.3 33.3 11.1 - 22.2 - 66.7 11.1
会社役員 63 34.9 30.2 1.6 3.2 30.2 - 65.1 4.8 63 30.2 42.9 4.8 1.6 20.6 - 73.0 6.3
常勤の勤め人 407 30.7 46.7 3.9 1.0 17.4 0.2 77.4 4.9 407 31.2 44.0 6.9 4.2 13.5 0.2 75.2 11.1
パート・臨時の勤め人 151 37.7 33.8 4.0 0.7 23.8 - 71.5 4.6 151 33.1 41.7 3.3 2.6 19.2 - 74.8 6.0
専業主婦（夫） 154 50.6 33.8 2.6 - 12.3 0.6 84.4 2.6 154 39.0 40.3 7.1 2.6 11.0 - 79.2 9.7
学生 28 25.0 25.0 14.3 - 35.7 - 50.0 14.3 28 42.9 35.7 7.1 10.7 3.6 - 78.6 17.9
無職 196 53.6 23.5 2.6 1.0 19.4 - 77.0 3.6 196 35.2 40.3 6.1 1.5 16.8 - 75.5 7.7
その他 28 50.0 32.1 10.7 - 7.1 - 82.1 10.7 28 42.9 39.3 10.7 - 7.1 - 82.1 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 28.8 41.6 5.7 0.8 23.1 - 70.4 6.5 368 30.2 40.8 7.3 4.6 17.1 - 70.9 12.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 33.3 51.7 2.3 3.4 9.2 - 85.1 5.7 87 35.6 42.5 2.3 4.6 14.9 - 78.2 6.9
一番上の子どもが小・中学生 123 32.5 47.2 3.3 - 17.1 - 79.7 3.3 123 32.5 47.2 6.5 4.1 9.8 - 79.7 10.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 46.3 32.9 2.4 1.2 15.9 1.2 79.3 3.7 82 45.1 31.7 7.3 4.9 11.0 - 76.8 12.2
一番上の子どもが学校卒業 393 49.4 30.0 3.1 0.5 16.8 0.3 79.4 3.6 393 35.1 43.5 6.6 0.8 13.7 0.3 78.6 7.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 48.1 33.2 2.5 0.7 15.2 0.3 81.3 3.1 605 40.5 41.0 5.8 2.0 10.6 0.2 81.5 7.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 30.7 40.8 5.9 0.9 21.7 - 71.5 6.8 544 28.5 42.6 6.8 4.0 18.0 - 71.1 10.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 46.4 32.9 3.3 0.6 16.5 0.3 79.3 3.9 788 38.8 40.5 6.7 2.2 11.7 0.1 79.3 8.9
民間賃貸住宅 253 20.9 49.4 5.1 1.6 22.9 - 70.4 6.7 253 25.3 44.7 5.9 5.5 18.6 - 70.0 11.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 41.5 34.0 7.5 - 17.0 - 75.5 7.5 53 30.2 39.6 3.8 1.9 24.5 - 69.8 5.7
社宅 40 27.5 47.5 2.5 - 22.5 - 75.0 2.5 40 25.0 47.5 5.0 5.0 17.5 - 72.5 10.0
その他 7 42.9 14.3 - - 42.9 - 57.1 - 7 14.3 42.9 - - 42.9 - 57.1 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 35.1 39.0 5.8 0.6 19.5 - 74.0 6.5 154 31.2 40.3 7.1 2.6 18.8 - 71.4 9.7
夫婦のみ 294 45.9 33.0 2.7 0.3 18.0 - 78.9 3.1 294 33.0 42.5 7.5 3.1 13.9 - 75.5 10.5
親と未婚の子どもの二世代 484 36.8 38.8 4.3 0.4 19.4 0.2 75.6 4.8 484 35.3 43.0 5.2 2.9 13.4 0.2 78.3 8.1
親と子ども夫婦の二世代 84 36.9 42.9 2.4 1.2 15.5 1.2 79.8 3.6 84 34.5 42.9 7.1 3.6 11.9 - 77.4 10.7
親と子どもと孫の三世代 38 55.3 23.7 5.3 2.6 13.2 - 78.9 7.9 38 57.9 31.6 2.6 2.6 5.3 - 89.5 5.3
その他 75 45.3 32.0 4.0 4.0 14.7 - 77.3 8.0 75 34.7 34.7 6.7 4.0 20.0 - 69.3 10.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問４　あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたい
        と思いますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 12.6 33.4 9.3 7.7 36.4 0.4 46.0 17.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 13.1 35.4 6.0 7.5 37.7 0.4 48.5 13.4
Ⅱ地区（〒177） 334 11.4 30.8 12.3 7.5 37.4 0.6 42.2 19.8
Ⅲ地区（〒178） 234 9.8 35.5 8.5 4.7 40.6 0.9 45.3 13.2
Ⅳ地区（〒179） 318 16.0 33.0 9.1 9.4 32.4 - 49.1 18.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 12.3 32.4 11.1 8.1 36.0 - 44.7 19.2
女性 660 12.9 34.4 8.2 7.1 37.1 0.3 47.3 15.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 10.4 22.6 10.4 16.0 40.6 - 33.0 26.4
30～39歳 167 10.2 32.3 6.0 11.4 40.1 - 42.5 17.4
40～49歳 193 11.9 30.1 9.3 11.4 37.3 - 42.0 20.7
50～59歳 233 12.0 30.9 12.0 5.6 39.1 0.4 42.9 17.6
60～64歳 91 9.9 34.1 12.1 5.5 38.5 - 44.0 17.6
65～69歳 87 12.6 34.5 10.3 5.7 36.8 - 47.1 16.1
70歳以上 272 17.3 42.3 7.7 2.6 29.8 0.4 59.6 10.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 12.5 18.8 12.5 14.6 41.7 - 31.3 27.1
　　30歳代 69 11.6 30.4 4.3 10.1 43.5 - 42.0 14.5
　　40歳代 78 11.5 25.6 10.3 12.8 39.7 - 37.2 23.1
　　50歳代 101 12.9 31.7 13.9 5.9 35.6 - 44.6 19.8
　　60歳代 83 13.3 34.9 14.5 6.0 31.3 - 48.2 20.5
　　70歳以上 114 12.3 43.0 10.5 3.5 30.7 - 55.3 14.0
女性20歳代 57 8.8 26.3 8.8 15.8 40.4 - 35.1 24.6
　　30歳代 97 9.3 34.0 7.2 11.3 38.1 - 43.3 18.6
　　40歳代 115 12.2 33.0 8.7 10.4 35.7 - 45.2 19.1
　　50歳代 132 11.4 30.3 10.6 5.3 41.7 0.8 41.7 15.9
　　60歳代 94 9.6 34.0 8.5 5.3 42.6 - 43.6 13.8
　　70歳以上 157 21.0 42.0 5.7 1.9 28.7 0.6 63.1 7.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 15.6 34.4 7.3 4.2 38.5 - 50.0 11.5
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 - 50.0 - 33.3 16.7
自由業 9 11.1 44.4 11.1 11.1 22.2 - 55.6 22.2
会社役員 63 12.7 30.2 3.2 7.9 46.0 - 42.9 11.1
常勤の勤め人 407 9.8 30.7 9.1 9.6 40.5 0.2 40.5 18.7
パート・臨時の勤め人 151 9.9 34.4 7.9 8.6 38.4 0.7 44.4 16.6
専業主婦（夫） 154 15.6 37.7 7.1 4.5 35.1 - 53.2 11.7
学生 28 7.1 32.1 17.9 10.7 32.1 - 39.3 28.6
無職 196 14.8 36.2 12.2 7.7 29.1 - 51.0 19.9
その他 28 25.0 32.1 14.3 - 28.6 - 57.1 14.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 12.2 26.4 9.8 9.8 41.8 - 38.6 19.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 10.3 36.8 5.7 16.1 31.0 - 47.1 21.8
一番上の子どもが小・中学生 123 11.4 34.1 8.1 8.1 38.2 - 45.5 16.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 15.9 26.8 11.0 11.0 35.4 - 42.7 22.0
一番上の子どもが学校卒業 393 12.2 38.9 10.9 3.8 33.8 0.3 51.1 14.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 14.5 38.5 9.8 5.5 31.6 0.2 53.1 15.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 10.7 27.8 9.2 10.1 42.3 - 38.4 19.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 14.2 36.4 10.5 6.2 32.5 0.1 50.6 16.8
民間賃貸住宅 253 7.5 27.7 7.9 11.1 45.8 - 35.2 19.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 30.2 7.5 7.5 43.4 - 41.5 15.1
社宅 40 10.0 22.5 2.5 17.5 47.5 - 32.5 20.0
その他 7 14.3 14.3 - - 71.4 - 28.6 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 14.3 26.6 9.1 7.1 42.2 0.6 40.9 16.2
夫婦のみ 294 12.2 33.7 10.5 6.8 36.7 - 45.9 17.3
親と未婚の子どもの二世代 484 11.6 34.1 9.7 9.1 35.3 0.2 45.7 18.8
親と子ども夫婦の二世代 84 11.9 44.0 7.1 4.8 32.1 - 56.0 11.9
親と子どもと孫の三世代 38 21.1 36.8 7.9 7.9 26.3 - 57.9 15.8
その他 75 14.7 30.7 8.0 8.0 38.7 - 45.3 16.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問６　あなたは、練馬区に誇りを感じますか。（○は１つ）
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１　子育て支援 ２　学校教育
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【総　数】 1,188 9.4 57.9 14.6 3.4 14.6 67.3 18.0 0.65 1,188 7.0 57.3 17.4 3.7 14.6 64.3 21.1 0.54
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 8.2 56.3 17.2 5.2 13.1 64.6 22.4 0.52 268 8.6 52.2 20.9 4.1 14.2 60.8 25.0 0.47
Ⅱ地区（〒177） 334 10.5 58.4 13.2 3.0 15.0 68.9 16.2 0.71 334 8.4 61.1 14.1 3.0 13.5 69.5 17.1 0.67
Ⅲ地区（〒178） 234 8.1 59.4 15.0 1.7 15.8 67.5 16.7 0.68 234 4.7 59.8 15.8 3.8 15.8 64.5 19.7 0.54
Ⅳ地区（〒179） 318 10.7 58.5 13.8 3.5 13.5 69.2 17.3 0.68 318 6.0 57.2 19.2 3.8 13.8 63.2 23.0 0.49
【Ｆ１　性別】
男性 494 10.1 60.7 16.4 2.2 10.5 70.9 18.6 0.67 494 7.3 59.5 17.8 3.6 11.7 66.8 21.5 0.56
女性 660 9.2 56.1 13.5 4.2 17.0 65.3 17.7 0.63 660 7.1 55.9 17.1 3.8 16.1 63.0 20.9 0.54
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 17.0 56.6 17.0 2.8 6.6 73.6 19.8 0.73 106 12.3 58.5 17.9 4.7 6.6 70.8 22.6 0.60
30～39歳 167 13.8 58.7 16.2 8.4 3.0 72.5 24.6 0.55 167 7.8 64.1 20.4 3.0 4.8 71.9 23.4 0.56
40～49歳 193 11.4 62.7 16.1 3.6 6.2 74.1 19.7 0.66 193 6.7 61.7 19.2 5.2 7.3 68.4 24.4 0.49
50～59歳 233 10.7 63.1 18.9 2.1 5.2 73.8 21.0 0.65 233 8.6 59.7 20.6 5.2 6.0 68.2 25.8 0.49
60～64歳 91 7.7 52.7 18.7 1.1 19.8 60.4 19.8 0.59 91 8.8 52.7 17.6 1.1 19.8 61.5 18.7 0.63
65～69歳 87 4.6 62.1 13.8 4.6 14.9 66.7 18.4 0.57 87 3.4 59.8 18.4 4.6 13.8 63.2 23.0 0.45
70歳以上 272 4.0 51.5 7.4 1.8 35.3 55.5 9.2 0.75 272 4.8 49.3 11.4 2.2 32.4 54.0 13.6 0.64
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 56.3 22.9 2.1 2.1 72.9 25.0 0.64 48 10.4 62.5 20.8 4.2 2.1 72.9 25.0 0.55
　　30歳代 69 20.3 59.4 17.4 2.9 - 79.7 20.3 0.77 69 11.6 65.2 15.9 2.9 4.3 76.8 18.8 0.70
　　40歳代 78 11.5 67.9 14.1 3.8 2.6 79.5 17.9 0.71 78 7.7 64.1 19.2 3.8 5.1 71.8 23.1 0.55
　　50歳代 101 6.9 65.3 22.8 1.0 4.0 72.3 23.8 0.57 101 5.0 63.4 19.8 6.9 5.0 68.3 26.7 0.42
　　60歳代 83 8.4 54.2 14.5 3.6 19.3 62.7 18.1 0.61 83 7.2 55.4 15.7 2.4 19.3 62.7 18.1 0.61
　　70歳以上 114 4.4 59.6 10.5 0.9 24.6 64.0 11.4 0.74 114 5.3 51.8 16.7 1.8 24.6 57.0 18.4 0.56
女性20歳代 57 17.5 56.1 12.3 3.5 10.5 73.7 15.8 0.80 57 14.0 54.4 15.8 5.3 10.5 68.4 21.1 0.63
　　30歳代 97 9.3 57.7 15.5 12.4 5.2 67.0 27.8 0.38 97 5.2 62.9 23.7 3.1 5.2 68.0 26.8 0.46
　　40歳代 115 11.3 59.1 17.4 3.5 8.7 70.4 20.9 0.63 115 6.1 60.0 19.1 6.1 8.7 66.1 25.2 0.45
　　50歳代 132 13.6 61.4 15.9 3.0 6.1 75.0 18.9 0.71 132 11.4 56.8 21.2 3.8 6.8 68.2 25.0 0.54
　　60歳代 94 4.3 60.6 17.0 2.1 16.0 64.9 19.1 0.57 94 5.3 57.4 19.1 3.2 14.9 62.8 22.3 0.50
　　70歳以上 157 3.8 45.2 5.1 2.5 43.3 49.0 7.6 0.75 157 4.5 47.1 7.6 2.5 38.2 51.6 10.2 0.70
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 5.2 65.6 11.5 1.0 16.7 70.8 12.5 0.75 96 4.2 60.4 15.6 2.1 17.7 64.6 17.7 0.59
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 - 16.7 50.0 33.3 16.7 0.33 6 16.7 33.3 16.7 - 33.3 50.0 16.7 0.75
自由業 9 11.1 88.9 - - - 100.0 - 1.11 9 11.1 55.6 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.33
会社役員 63 14.3 52.4 15.9 6.3 11.1 66.7 22.2 0.59 63 9.5 52.4 17.5 9.5 11.1 61.9 27.0 0.39
常勤の勤め人 407 11.1 58.2 20.4 3.7 6.6 69.3 24.1 0.56 407 8.6 58.2 22.1 3.4 7.6 66.8 25.6 0.50
パート・臨時の勤め人 151 9.3 65.6 11.3 3.3 10.6 74.8 14.6 0.74 151 4.6 65.6 16.6 3.3 9.9 70.2 19.9 0.57
専業主婦（夫） 154 8.4 63.0 10.4 1.9 16.2 71.4 12.3 0.78 154 6.5 63.6 11.7 3.2 14.9 70.1 14.9 0.69
学生 28 17.9 57.1 10.7 7.1 7.1 75.0 17.9 0.73 28 10.7 53.6 14.3 14.3 7.1 64.3 28.6 0.35
無職 196 7.1 46.9 12.8 3.6 29.6 54.1 16.3 0.59 196 6.1 46.9 15.3 2.6 29.1 53.1 17.9 0.55
その他 28 7.1 50.0 14.3 7.1 21.4 57.1 21.4 0.45 28 7.1 53.6 14.3 7.1 17.9 60.7 21.4 0.48
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 8.4 58.4 14.9 1.6 16.6 66.8 16.6 0.68 368 7.9 57.3 15.2 2.7 16.8 65.2 17.9 0.63
一番上の子どもが小学校入学前 87 19.5 54.0 13.8 12.6 - 73.6 26.4 0.54 87 6.9 60.9 23.0 4.6 4.6 67.8 27.6 0.45
一番上の子どもが小・中学生 123 19.5 56.1 15.4 8.1 0.8 75.6 23.6 0.64 123 12.2 56.1 22.0 8.1 1.6 68.3 30.1 0.43
一番上の子どもが高校生・大学生 82 11.0 61.0 25.6 1.2 1.2 72.0 26.8 0.56 82 6.1 62.2 25.6 4.9 1.2 68.3 30.5 0.40
一番上の子どもが学校卒業 393 6.6 61.3 13.7 2.0 16.3 67.9 15.8 0.68 393 6.4 59.3 16.0 3.6 14.8 65.6 19.6 0.57
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 8.9 61.3 13.2 3.1 13.4 70.2 16.4 0.69 605 7.6 59.0 15.4 4.5 13.6 66.6 19.8 0.58
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 10.5 54.8 16.4 3.9 14.5 65.3 20.2 0.60 544 6.8 56.1 19.9 3.1 14.2 62.9 23.0 0.51
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 9.1 59.1 15.6 3.3 12.8 68.3 18.9 0.63 788 6.9 57.9 17.9 4.4 12.9 64.7 22.3 0.51
民間賃貸住宅 253 11.1 60.9 11.9 3.2 13.0 71.9 15.0 0.75 253 8.7 63.2 12.6 2.4 13.0 71.9 15.0 0.73
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 43.4 11.3 5.7 30.2 52.8 17.0 0.57 53 3.8 39.6 26.4 3.8 26.4 43.4 30.2 0.18
社宅 40 15.0 47.5 22.5 7.5 7.5 62.5 30.0 0.43 40 10.0 45.0 32.5 2.5 10.0 55.0 35.0 0.31
その他 7 - 42.9 28.6 - 28.6 42.9 28.6 0.20 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 5.8 55.8 14.3 1.3 22.7 61.7 15.6 0.66 154 5.8 57.8 13.6 0.6 22.1 63.6 14.3 0.70
夫婦のみ 294 5.1 56.8 13.6 2.7 21.8 61.9 16.3 0.61 294 5.1 54.1 16.3 3.4 21.1 59.2 19.7 0.52
親と未婚の子どもの二世代 484 14.5 61.4 14.3 3.3 6.6 75.8 17.6 0.74 484 10.1 60.1 19.0 4.1 6.6 70.2 23.1 0.57
親と子ども夫婦の二世代 84 11.9 59.5 15.5 8.3 4.8 71.4 23.8 0.54 84 3.6 60.7 21.4 8.3 6.0 64.3 29.8 0.32
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 55.3 15.8 2.6 21.1 60.5 18.4 0.57 38 5.3 55.3 18.4 - 21.1 60.5 18.4 0.60
その他 75 5.3 46.7 20.0 6.7 21.3 52.0 26.7 0.31 75 6.7 50.7 16.0 6.7 20.0 57.3 22.7 0.43

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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３　青少年の健全育成 ４　高齢者福祉
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【総　数】 1,188 6.4 51.3 25.0 2.5 14.7 57.7 27.5 0.40 1,188 9.3 57.6 20.6 2.8 9.7 66.9 23.4 0.55
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.7 48.5 28.0 3.4 13.4 55.2 31.3 0.31 268 8.6 57.1 22.0 3.4 9.0 65.7 25.4 0.50
Ⅱ地区（〒177） 334 7.2 54.5 22.2 1.8 14.4 61.7 24.0 0.50 334 7.5 63.5 17.7 1.5 9.9 71.0 19.2 0.64
Ⅲ地区（〒178） 234 5.1 55.1 22.2 1.3 16.2 60.3 23.5 0.48 234 9.8 53.8 24.4 3.0 9.0 63.7 27.4 0.47
Ⅳ地区（〒179） 318 6.3 49.7 27.0 3.1 13.8 56.0 30.2 0.34 318 11.0 56.3 20.1 3.5 9.1 67.3 23.6 0.56
【Ｆ１　性別】
男性 494 6.5 52.0 27.3 2.6 11.5 58.5 30.0 0.37 494 10.5 56.3 23.7 3.2 6.3 66.8 26.9 0.50
女性 660 6.7 50.6 23.9 2.4 16.4 57.3 26.4 0.42 660 8.6 58.8 18.3 2.4 11.8 67.4 20.8 0.60
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 9.4 56.6 24.5 2.8 6.6 66.0 27.4 0.48 106 12.3 65.1 13.2 1.9 7.5 77.4 15.1 0.79
30～39歳 167 7.8 56.9 27.5 3.6 4.2 64.7 31.1 0.39 167 9.6 65.9 15.0 1.2 8.4 75.4 16.2 0.74
40～49歳 193 4.7 58.5 26.4 2.1 8.3 63.2 28.5 0.41 193 6.2 61.7 21.2 1.6 9.3 67.9 22.8 0.55
50～59歳 233 10.7 51.9 28.8 2.1 6.4 62.7 30.9 0.43 233 11.2 56.7 23.2 2.6 6.4 67.8 25.8 0.54
60～64歳 91 8.8 41.8 26.4 3.3 19.8 50.5 29.7 0.33 91 7.7 53.8 20.9 5.5 12.1 61.5 26.4 0.43
65～69歳 87 4.6 46.0 34.5 2.3 12.6 50.6 36.8 0.18 87 4.6 57.5 25.3 3.4 9.2 62.1 28.7 0.38
70歳以上 272 2.6 44.1 18.4 2.2 32.7 46.7 20.6 0.39 272 11.4 49.6 22.8 4.0 12.1 61.0 26.8 0.47
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 8.3 62.5 25.0 2.1 2.1 70.8 27.1 0.51 48 14.6 62.5 14.6 4.2 4.2 77.1 18.8 0.72
　　30歳代 69 11.6 55.1 26.1 4.3 2.9 66.7 30.4 0.45 69 14.5 60.9 18.8 - 5.8 75.4 18.8 0.75
　　40歳代 78 6.4 57.7 26.9 2.6 6.4 64.1 29.5 0.41 78 5.1 57.7 26.9 2.6 7.7 62.8 29.5 0.39
　　50歳代 101 6.9 55.4 29.7 3.0 5.0 62.4 32.7 0.35 101 8.9 61.4 24.8 3.0 2.0 70.3 27.7 0.49
　　60歳代 83 7.2 43.4 30.1 1.2 18.1 50.6 31.3 0.31 83 9.6 53.0 21.7 6.0 9.6 62.7 27.7 0.43
　　70歳以上 114 1.8 45.6 25.4 2.6 24.6 47.4 28.1 0.24 114 12.3 48.2 28.9 3.5 7.0 60.5 32.5 0.40
女性20歳代 57 10.5 50.9 24.6 3.5 10.5 61.4 28.1 0.45 57 10.5 66.7 12.3 - 10.5 77.2 12.3 0.84
　　30歳代 97 5.2 57.7 28.9 3.1 5.2 62.9 32.0 0.35 97 6.2 69.1 12.4 2.1 10.3 75.3 14.4 0.72
　　40歳代 115 3.5 59.1 26.1 1.7 9.6 62.6 27.8 0.40 115 7.0 64.3 17.4 0.9 10.4 71.3 18.3 0.66
　　50歳代 132 13.6 49.2 28.0 1.5 7.6 62.9 29.5 0.49 132 12.9 53.0 22.0 2.3 9.8 65.9 24.2 0.58
　　60歳代 94 6.4 44.7 29.8 4.3 14.9 51.1 34.0 0.23 94 3.2 58.5 23.4 3.2 11.7 61.7 26.6 0.40
　　70歳以上 157 3.2 42.7 13.4 1.9 38.9 45.9 15.3 0.52 157 10.8 50.3 18.5 4.5 15.9 61.1 22.9 0.53
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 7.3 46.9 26.0 2.1 17.7 54.2 28.1 0.38 96 8.3 63.5 14.6 5.2 8.3 71.9 19.8 0.60
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 16.7 - 50.0 33.3 16.7 0.67 6 - 66.7 16.7 - 16.7 66.7 16.7 0.60
自由業 9 11.1 55.6 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.33 9 11.1 55.6 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.63
会社役員 63 9.5 47.6 22.2 9.5 11.1 57.1 31.7 0.29 63 12.7 54.0 20.6 3.2 9.5 66.7 23.8 0.58
常勤の勤め人 407 6.9 55.8 27.5 2.0 7.9 62.7 29.5 0.41 407 7.9 60.7 21.1 1.7 8.6 68.6 22.9 0.57
パート・臨時の勤め人 151 7.3 56.3 25.2 1.3 9.9 63.6 26.5 0.48 151 11.3 57.6 19.9 2.0 9.3 68.9 21.9 0.62
専業主婦（夫） 154 5.8 51.3 26.0 1.3 15.6 57.1 27.3 0.41 154 6.5 62.3 20.8 1.3 9.1 68.8 22.1 0.57
学生 28 7.1 53.6 28.6 3.6 7.1 60.7 32.1 0.35 28 10.7 60.7 10.7 7.1 10.7 71.4 17.9 0.64
無職 196 4.1 41.3 22.4 3.1 29.1 45.4 25.5 0.29 196 13.3 45.9 26.0 4.6 10.2 59.2 30.6 0.41
その他 28 7.1 50.0 21.4 7.1 14.3 57.1 28.6 0.33 28 7.1 60.7 17.9 7.1 7.1 67.9 25.0 0.46
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.1 54.3 20.7 1.9 16.0 61.4 22.6 0.52 368 10.1 56.0 21.5 1.4 11.1 66.0 22.8 0.58
一番上の子どもが小学校入学前 87 8.0 52.9 32.2 3.4 3.4 60.9 35.6 0.31 87 9.2 66.7 10.3 3.4 10.3 75.9 13.8 0.76
一番上の子どもが小・中学生 123 9.8 51.2 30.1 6.5 2.4 61.0 36.6 0.28 123 6.5 68.3 14.6 1.6 8.9 74.8 16.3 0.70
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 51.2 40.2 1.2 1.2 57.3 41.5 0.21 82 9.8 62.2 24.4 2.4 1.2 72.0 26.8 0.53
一番上の子どもが学校卒業 393 5.9 51.9 24.7 2.5 15.0 57.8 27.2 0.40 393 9.7 53.7 24.4 3.8 8.4 63.4 28.2 0.45
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 6.9 51.7 25.0 2.6 13.7 58.7 27.6 0.41 605 8.9 60.2 19.8 3.1 7.9 69.1 23.0 0.56
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.3 50.9 26.3 2.4 14.2 57.2 28.7 0.38 544 9.7 55.5 21.9 2.4 10.5 65.3 24.3 0.54
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 6.3 51.1 27.4 2.5 12.6 57.5 29.9 0.36 788 8.6 58.6 21.2 3.0 8.5 67.3 24.2 0.53
民間賃貸住宅 253 8.3 55.3 19.8 2.4 14.2 63.6 22.1 0.55 253 10.7 59.3 19.4 1.6 9.1 70.0 20.9 0.64
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 37.7 26.4 3.8 30.2 39.6 30.2 0.11 53 9.4 49.1 24.5 3.8 13.2 58.5 28.3 0.41
社宅 40 7.5 50.0 32.5 2.5 7.5 57.5 35.0 0.30 40 12.5 47.5 25.0 2.5 12.5 60.0 27.5 0.49
その他 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 0.00 7 28.6 57.1 14.3 - - 85.7 14.3 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 5.8 53.9 19.5 - 20.8 59.7 19.5 0.58 154 12.3 53.2 20.1 1.9 12.3 65.6 22.1 0.61
夫婦のみ 294 5.4 46.6 24.5 3.7 19.7 52.0 28.2 0.32 294 9.5 52.0 24.5 3.1 10.9 61.6 27.6 0.45
親と未婚の子どもの二世代 484 8.7 52.9 28.3 2.5 7.6 61.6 30.8 0.40 484 9.7 61.6 18.6 2.1 8.1 71.3 20.7 0.63
親と子ども夫婦の二世代 84 4.8 57.1 25.0 6.0 7.1 61.9 31.0 0.32 84 2.4 61.9 26.2 3.6 6.0 64.3 29.8 0.35
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 55.3 18.4 - 23.7 57.9 18.4 0.55 38 10.5 71.1 10.5 2.6 5.3 81.6 13.2 0.81
その他 75 5.3 44.0 26.7 2.7 21.3 49.3 29.3 0.29 75 10.7 52.0 21.3 6.7 9.3 62.7 28.0 0.43

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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５　障害者福祉 ６　医療環境の充実
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【総　数】 1,188 6.6 56.4 19.4 2.6 15.0 63.0 22.1 0.53 1,188 7.6 49.2 27.2 6.5 9.5 56.8 33.7 0.27
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 7.1 55.6 20.9 3.7 12.7 62.7 24.6 0.47 268 7.8 50.4 28.0 6.7 7.1 58.2 34.7 0.27
Ⅱ地区（〒177） 334 5.1 61.7 15.0 1.5 16.8 66.8 16.5 0.65 334 6.6 53.0 24.3 5.4 10.8 59.6 29.6 0.35
Ⅲ地区（〒178） 234 6.8 56.4 20.5 2.1 14.1 63.2 22.6 0.53 234 7.7 46.2 28.2 6.8 11.1 53.8 35.0 0.22
Ⅳ地区（〒179） 318 6.6 53.1 22.6 3.1 14.5 59.7 25.8 0.44 318 7.5 48.4 29.2 6.6 8.2 56.0 35.8 0.23
【Ｆ１　性別】
男性 494 7.3 55.1 23.7 2.4 11.5 62.3 26.1 0.46 494 7.9 48.0 30.0 7.3 6.9 55.9 37.2 0.21
女性 660 6.4 57.4 16.7 2.7 16.8 63.8 19.4 0.58 660 7.6 49.8 25.8 6.1 10.8 57.4 31.8 0.30
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 10.4 64.2 14.2 3.8 7.5 74.5 17.9 0.68 106 12.3 60.4 17.0 5.7 4.7 72.6 22.6 0.59
30～39歳 167 10.8 61.7 17.4 1.2 9.0 72.5 18.6 0.70 167 10.8 53.9 26.3 4.2 4.8 64.7 30.5 0.43
40～49歳 193 5.2 61.7 20.7 3.1 9.3 66.8 23.8 0.50 193 8.8 53.9 26.4 4.7 6.2 62.7 31.1 0.38
50～59歳 233 6.4 59.2 25.3 1.7 7.3 65.7 27.0 0.47 233 6.9 50.2 30.5 8.6 3.9 57.1 39.1 0.17
60～64歳 91 9.9 50.5 19.8 3.3 16.5 60.4 23.1 0.53 91 6.6 41.8 30.8 8.8 12.1 48.4 39.6 0.08
65～69歳 87 4.6 49.4 26.4 4.6 14.9 54.0 31.0 0.27 87 2.3 39.1 40.2 8.0 10.3 41.4 48.3 -0.14
70歳以上 272 4.0 47.4 16.2 2.6 29.8 51.5 18.8 0.49 272 5.9 43.4 25.7 7.0 18.0 49.3 32.7 0.19
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 12.5 62.5 14.6 6.3 4.2 75.0 20.8 0.63 48 14.6 56.3 22.9 4.2 2.1 70.8 27.1 0.55
　　30歳代 69 14.5 60.9 17.4 - 7.2 75.4 17.4 0.78 69 15.9 49.3 30.4 2.9 1.4 65.2 33.3 0.46
　　40歳代 78 5.1 56.4 26.9 3.8 7.7 61.5 30.8 0.35 78 9.0 52.6 26.9 6.4 5.1 61.5 33.3 0.32
　　50歳代 101 5.0 54.5 37.6 1.0 2.0 59.4 38.6 0.25 101 3.0 45.5 38.6 11.9 1.0 48.5 50.5 -0.11
　　60歳代 83 10.8 49.4 21.7 2.4 15.7 60.2 24.1 0.53 83 6.0 43.4 32.5 7.2 10.8 49.4 39.8 0.09
　　70歳以上 114 1.8 52.6 18.4 2.6 24.6 54.4 21.1 0.43 114 5.3 46.5 25.4 7.9 14.9 51.8 33.3 0.19
女性20歳代 57 8.8 64.9 14.0 1.8 10.5 73.7 15.8 0.73 57 10.5 63.2 12.3 7.0 7.0 73.7 19.3 0.62
　　30歳代 97 8.2 61.9 17.5 2.1 10.3 70.1 19.6 0.63 97 7.2 56.7 23.7 5.2 7.2 63.9 28.9 0.40
　　40歳代 115 5.2 65.2 16.5 2.6 10.4 70.4 19.1 0.60 115 8.7 54.8 26.1 3.5 7.0 63.5 29.6 0.42
　　50歳代 132 7.6 62.9 15.9 2.3 11.4 70.5 18.2 0.65 132 9.8 53.8 24.2 6.1 6.1 63.6 30.3 0.40
　　60歳代 94 4.3 51.1 23.4 5.3 16.0 55.3 28.7 0.30 94 3.2 38.3 37.2 9.6 11.7 41.5 46.8 -0.13
　　70歳以上 157 5.7 43.9 14.6 2.5 33.1 49.7 17.2 0.53 157 6.4 40.8 26.1 6.4 20.4 47.1 32.5 0.18
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 5.2 62.5 11.5 2.1 18.8 67.7 13.5 0.71 96 5.2 56.3 26.0 4.2 8.3 61.5 30.2 0.35
家族従業（家事手伝い） 6 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00 6 - 50.0 - 16.7 33.3 50.0 16.7 0.25
自由業 9 - 66.7 11.1 - 22.2 66.7 11.1 0.71 9 - 66.7 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.50
会社役員 63 6.3 57.1 23.8 3.2 9.5 63.5 27.0 0.44 63 7.9 49.2 31.7 3.2 7.9 57.1 34.9 0.29
常勤の勤め人 407 7.6 58.2 23.8 1.0 9.3 65.8 24.8 0.53 407 8.8 49.9 27.8 7.6 5.9 58.7 35.4 0.26
パート・臨時の勤め人 151 7.9 60.9 15.9 3.3 11.9 68.9 19.2 0.62 151 8.6 50.3 27.2 4.6 9.3 58.9 31.8 0.34
専業主婦（夫） 154 4.5 60.4 19.5 1.3 14.3 64.9 20.8 0.55 154 4.5 53.9 26.6 5.8 9.1 58.4 32.5 0.27
学生 28 10.7 60.7 7.1 10.7 10.7 71.4 17.9 0.60 28 10.7 60.7 14.3 7.1 7.1 71.4 21.4 0.58
無職 196 6.6 42.3 20.4 5.1 25.5 49.0 25.5 0.34 196 8.2 38.8 30.1 8.7 14.3 46.9 38.8 0.09
その他 28 - 57.1 21.4 7.1 14.3 57.1 28.6 0.25 28 7.1 42.9 35.7 7.1 7.1 50.0 42.9 0.08
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 8.7 54.9 20.1 2.2 14.1 63.6 22.3 0.56 368 9.0 51.9 25.3 4.6 9.2 60.9 29.9 0.39
一番上の子どもが小学校入学前 87 12.6 55.2 17.2 2.3 12.6 67.8 19.5 0.67 87 10.3 55.2 20.7 8.0 5.7 65.5 28.7 0.41
一番上の子どもが小・中学生 123 4.9 72.4 12.2 1.6 8.9 77.2 13.8 0.73 123 9.8 51.2 26.0 7.3 5.7 61.0 33.3 0.32
一番上の子どもが高校生・大学生 82 4.9 61.0 28.0 3.7 2.4 65.9 31.7 0.36 82 4.9 57.3 31.7 4.9 1.2 62.2 36.6 0.26
一番上の子どもが学校卒業 393 4.8 55.5 21.4 3.1 15.3 60.3 24.4 0.44 393 6.6 44.5 31.6 8.4 8.9 51.1 39.9 0.10
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 6.6 58.7 18.5 3.0 13.2 65.3 21.5 0.55 605 7.6 50.9 25.6 7.6 8.3 58.5 33.2 0.28
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.8 54.2 21.5 2.0 15.4 61.0 23.5 0.50 544 7.7 48.0 29.6 5.5 9.2 55.7 35.1 0.25
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 6.5 57.4 20.1 2.5 13.6 63.8 22.6 0.52 788 7.1 49.1 28.6 7.2 8.0 56.2 35.8 0.22
民間賃貸住宅 253 7.9 58.9 17.8 2.4 13.0 66.8 20.2 0.60 253 7.5 54.9 26.5 4.3 6.7 62.5 30.8 0.37
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 45.3 26.4 3.8 20.8 49.1 30.2 0.24 53 5.7 41.5 26.4 7.5 18.9 47.2 34.0 0.14
社宅 40 7.5 47.5 27.5 2.5 15.0 55.0 30.0 0.35 40 20.0 37.5 25.0 10.0 7.5 57.5 35.0 0.35
その他 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 0.00 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.8 48.1 22.1 2.6 19.5 55.8 24.7 0.45 154 7.1 47.4 30.5 3.2 11.7 54.5 33.8 0.28
夫婦のみ 294 6.1 53.1 20.4 1.7 18.7 59.2 22.1 0.51 294 7.1 46.3 28.2 7.8 10.5 53.4 36.1 0.19
親と未婚の子どもの二世代 484 7.6 60.5 19.0 2.5 10.3 68.2 21.5 0.58 484 8.9 51.2 25.6 7.0 7.2 60.1 32.6 0.32
親と子ども夫婦の二世代 84 2.4 59.5 27.4 2.4 8.3 61.9 29.8 0.35 84 4.8 52.4 33.3 6.0 3.6 57.1 39.3 0.17
親と子どもと孫の三世代 38 7.9 55.3 10.5 2.6 23.7 63.2 13.2 0.72 38 2.6 57.9 21.1 2.6 15.8 60.5 23.7 0.44
その他 75 6.7 54.7 18.7 6.7 13.3 61.3 25.3 0.42 75 8.0 44.0 29.3 9.3 9.3 52.0 38.7 0.13

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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７　地域福祉の推進 ８　健康づくりの推進
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【総　数】 1,188 6.1 52.8 25.4 2.9 12.8 58.8 28.4 0.39 1,188 13.7 61.4 14.5 3.3 7.2 75.1 17.8 0.73
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.3 52.2 26.5 3.4 11.6 58.6 29.9 0.36 268 12.3 59.7 17.9 4.5 5.6 72.0 22.4 0.61
Ⅱ地区（〒177） 334 3.9 57.8 23.1 2.1 13.2 61.7 25.1 0.44 334 13.5 66.5 10.8 3.0 6.3 79.9 13.8 0.82
Ⅲ地区（〒178） 234 6.4 53.0 26.1 2.6 12.0 59.4 28.6 0.39 234 14.5 61.1 13.2 2.6 8.5 75.6 15.8 0.79
Ⅳ地区（〒179） 318 7.2 50.0 27.0 3.8 11.9 57.2 30.8 0.34 318 14.5 58.8 16.0 3.5 7.2 73.3 19.5 0.70
【Ｆ１　性別】
男性 494 6.7 50.2 30.4 3.2 9.5 56.9 33.6 0.30 494 13.2 60.3 17.4 3.4 5.7 73.5 20.9 0.66
女性 660 5.9 54.7 22.3 2.7 14.4 60.6 25.0 0.45 660 14.2 62.1 12.9 3.2 7.6 76.4 16.1 0.77
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 9.4 61.3 22.6 - 6.6 70.8 22.6 0.62 106 15.1 60.4 17.0 3.8 3.8 75.5 20.8 0.69
30～39歳 167 8.4 61.7 20.4 1.8 7.8 70.1 22.2 0.59 167 15.0 61.7 15.6 4.8 3.0 76.6 20.4 0.69
40～49歳 193 6.2 56.5 24.9 4.1 8.3 62.7 29.0 0.39 193 19.7 58.5 15.0 3.6 3.1 78.2 18.7 0.78
50～59歳 233 6.4 53.6 30.0 3.4 6.4 60.1 33.5 0.32 233 13.7 65.2 14.2 3.9 3.0 79.0 18.0 0.73
60～64歳 91 7.7 47.3 29.7 2.2 13.2 54.9 31.9 0.33 91 12.1 58.2 19.8 3.3 6.6 70.3 23.1 0.60
65～69歳 87 5.7 39.1 35.6 4.6 14.9 44.8 40.2 0.07 87 8.0 67.8 16.1 1.1 6.9 75.9 17.2 0.70
70歳以上 272 3.3 47.1 23.2 3.3 23.2 50.4 26.5 0.31 272 11.4 59.2 11.8 2.2 15.4 70.6 14.0 0.78
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 8.3 66.7 22.9 - 2.1 75.0 22.9 0.62 48 8.3 64.6 18.8 6.3 2.1 72.9 25.0 0.51
　　30歳代 69 11.6 58.0 23.2 1.4 5.8 69.6 24.6 0.58 69 17.4 58.0 17.4 4.3 2.9 75.4 21.7 0.69
　　40歳代 78 6.4 47.4 30.8 7.7 7.7 53.8 38.5 0.15 78 17.9 53.8 19.2 5.1 3.8 71.8 24.4 0.63
　　50歳代 101 3.0 50.5 38.6 5.9 2.0 53.5 44.6 0.06 101 9.9 66.3 19.8 3.0 1.0 76.2 22.8 0.61
　　60歳代 83 10.8 38.6 36.1 1.2 13.3 49.4 37.3 0.25 83 15.7 61.4 14.5 2.4 6.0 77.1 16.9 0.78
　　70歳以上 114 3.5 49.1 26.3 1.8 19.3 52.6 28.1 0.33 114 10.5 58.8 15.8 1.8 13.2 69.3 17.5 0.70
女性20歳代 57 10.5 56.1 22.8 - 10.5 66.7 22.8 0.61 57 21.1 56.1 15.8 1.8 5.3 77.2 17.5 0.83
　　30歳代 97 6.2 63.9 18.6 2.1 9.3 70.1 20.6 0.59 97 13.4 63.9 14.4 5.2 3.1 77.3 19.6 0.68
　　40歳代 115 6.1 62.6 20.9 1.7 8.7 68.7 22.6 0.55 115 20.9 61.7 12.2 2.6 2.6 82.6 14.8 0.88
　　50歳代 132 9.1 56.1 23.5 1.5 9.8 65.2 25.0 0.53 132 16.7 64.4 9.8 4.5 4.5 81.1 14.4 0.83
　　60歳代 94 3.2 47.9 28.7 5.3 14.9 51.1 34.0 0.18 94 5.3 63.8 21.3 2.1 7.4 69.1 23.4 0.53
　　70歳以上 157 3.2 45.2 21.0 4.5 26.1 48.4 25.5 0.29 157 11.5 59.9 8.9 2.5 17.2 71.3 11.5 0.83
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 8.3 53.1 18.8 4.2 15.6 61.5 22.9 0.51 96 13.5 59.4 14.6 4.2 8.3 72.9 18.8 0.69
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 - 50.0 33.3 16.7 0.33 6 - 50.0 16.7 - 33.3 50.0 16.7 0.50
自由業 9 - 66.7 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.50 9 11.1 66.7 22.2 - - 77.8 22.2 0.67
会社役員 63 6.3 49.2 33.3 1.6 9.5 55.6 34.9 0.28 63 22.2 49.2 20.6 1.6 6.3 71.4 22.2 0.75
常勤の勤め人 407 6.4 54.8 27.5 2.9 8.4 61.2 30.5 0.37 407 13.3 62.9 15.7 4.2 3.9 76.2 19.9 0.68
パート・臨時の勤め人 151 7.3 58.9 20.5 2.6 10.6 66.2 23.2 0.53 151 16.6 64.2 11.9 2.0 5.3 80.8 13.9 0.86
専業主婦（夫） 154 3.9 55.8 27.3 1.9 11.0 59.7 29.2 0.36 154 12.3 68.8 11.7 1.3 5.8 81.2 13.0 0.84
学生 28 14.3 53.6 25.0 - 7.1 67.9 25.0 0.62 28 14.3 53.6 17.9 7.1 7.1 67.9 25.0 0.54
無職 196 5.1 42.3 27.0 4.6 20.9 47.4 31.6 0.21 196 10.2 59.2 14.3 3.6 12.8 69.4 17.9 0.67
その他 28 3.6 57.1 28.6 3.6 7.1 60.7 32.1 0.31 28 21.4 50.0 21.4 7.1 - 71.4 28.6 0.57
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.9 53.8 24.7 2.2 11.4 61.7 26.9 0.46 368 15.2 55.7 19.3 3.8 6.0 70.9 23.1 0.63
一番上の子どもが小学校入学前 87 6.9 58.6 19.5 5.7 9.2 65.5 25.3 0.46 87 20.7 58.6 12.6 3.4 4.6 79.3 16.1 0.84
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 60.2 21.1 2.4 8.1 68.3 23.6 0.55 123 15.4 66.7 11.4 4.9 1.6 82.1 16.3 0.78
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 58.5 28.0 4.9 2.4 64.6 32.9 0.34 82 17.1 68.3 12.2 2.4 - 85.4 14.6 0.85
一番上の子どもが学校卒業 393 4.3 49.9 29.3 2.8 13.7 54.2 32.1 0.27 393 9.7 65.4 14.5 2.8 7.6 75.1 17.3 0.70
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 6.8 53.2 26.3 2.8 10.9 60.0 29.1 0.39 605 14.0 62.8 14.0 2.8 6.3 76.9 16.9 0.76
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 5.5 53.1 25.4 2.9 13.1 58.6 28.3 0.38 544 13.8 60.1 16.0 3.5 6.6 73.9 19.5 0.69
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 6.1 52.7 27.0 2.9 11.3 58.8 29.9 0.36 788 13.1 63.2 15.4 2.5 5.8 76.3 17.9 0.73
民間賃貸住宅 253 6.7 57.3 23.3 2.4 10.3 64.0 25.7 0.48 253 16.2 61.3 14.6 3.6 4.3 77.5 18.2 0.75
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 49.1 24.5 3.8 18.9 52.8 28.3 0.30 53 9.4 56.6 11.3 5.7 17.0 66.0 17.0 0.64
社宅 40 7.5 45.0 30.0 5.0 12.5 52.5 35.0 0.23 40 25.0 45.0 15.0 10.0 5.0 70.0 25.0 0.63
その他 7 - 57.1 - 14.3 28.6 57.1 14.3 0.40 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 0.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 6.5 53.2 21.4 3.2 15.6 59.7 24.7 0.45 154 14.3 60.4 11.7 3.2 10.4 74.7 14.9 0.79
夫婦のみ 294 5.8 45.6 31.0 2.0 15.6 51.4 33.0 0.26 294 12.6 59.5 17.3 2.7 7.8 72.1 20.1 0.67
親と未婚の子どもの二世代 484 7.0 57.0 24.4 2.7 8.9 64.0 27.1 0.45 484 15.1 63.0 14.3 3.7 3.9 78.1 18.0 0.74
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 54.8 29.8 3.6 6.0 60.7 33.3 0.32 84 11.9 61.9 19.0 2.4 4.8 73.8 21.4 0.65
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 60.5 15.8 5.3 15.8 63.2 21.1 0.47 38 21.1 60.5 7.9 - 10.5 81.6 7.9 1.06
その他 75 5.3 49.3 25.3 5.3 14.7 54.7 30.7 0.28 75 13.3 57.3 16.0 4.0 9.3 70.7 20.0 0.66

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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９　生活の安定に向けた自立支援 10　鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
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【総　数】 1,188 6.5 55.5 20.4 3.1 14.6 62.0 23.5 0.49 1,188 15.2 40.6 27.5 12.5 4.2 55.7 40.1 0.19
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.3 55.6 21.6 3.7 12.7 61.9 25.4 0.45 268 22.0 49.3 19.0 6.7 3.0 71.3 25.7 0.63
Ⅱ地区（〒177） 334 5.7 59.9 18.3 1.2 15.0 65.6 19.5 0.60 334 13.5 35.6 31.4 15.6 3.9 49.1 47.0 0.00
Ⅲ地区（〒178） 234 5.6 55.1 22.6 2.1 14.5 60.7 24.8 0.46 234 10.3 29.1 36.8 18.8 5.1 39.3 55.6 -0.26
Ⅳ地区（〒179） 318 7.5 53.8 18.6 5.3 14.8 61.3 23.9 0.46 318 15.1 47.8 23.9 9.4 3.8 62.9 33.3 0.37
【Ｆ１　性別】
男性 494 6.5 55.1 24.7 2.6 11.1 61.5 27.3 0.43 494 16.4 36.0 28.9 15.8 2.8 52.4 44.7 0.09
女性 660 6.4 56.4 17.3 3.3 16.7 62.7 20.6 0.54 660 14.8 43.9 26.8 10.2 4.2 58.8 37.0 0.28
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 8.5 59.4 20.8 2.8 8.5 67.9 23.6 0.55 106 27.4 35.8 17.9 16.0 2.8 63.2 34.0 0.42
30～39歳 167 12.0 61.7 16.8 2.4 7.2 73.7 19.2 0.69 167 21.0 41.9 22.2 14.4 0.6 62.9 36.5 0.33
40～49歳 193 7.3 61.1 16.1 6.2 9.3 68.4 22.3 0.52 193 14.0 41.5 32.1 10.9 1.6 55.4 43.0 0.16
50～59歳 233 5.2 58.4 24.9 2.1 9.4 63.5 27.0 0.44 233 14.2 39.9 30.0 14.6 1.3 54.1 44.6 0.09
60～64歳 91 7.7 51.6 26.4 - 14.3 59.3 26.4 0.47 91 11.0 48.4 26.4 9.9 4.4 59.3 36.3 0.25
65～69歳 87 3.4 48.3 29.9 2.3 16.1 51.7 32.2 0.25 87 16.1 35.6 34.5 10.3 3.4 51.7 44.8 0.13
70歳以上 272 3.3 48.5 17.3 3.3 27.6 51.8 20.6 0.43 272 11.4 40.4 27.9 11.0 9.2 51.8 39.0 0.15
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 8.3 56.3 27.1 4.2 4.2 64.6 31.3 0.39 48 31.3 22.9 20.8 22.9 2.1 54.2 43.8 0.19
　　30歳代 69 14.5 60.9 18.8 - 5.8 75.4 18.8 0.75 69 27.5 34.8 21.7 15.9 - 62.3 37.7 0.36
　　40歳代 78 6.4 60.3 17.9 7.7 7.7 66.7 25.6 0.43 78 14.1 33.3 34.6 15.4 2.6 47.4 50.0 -0.04
　　50歳代 101 2.0 57.4 34.7 2.0 4.0 59.4 36.6 0.24 101 11.9 39.6 27.7 19.8 1.0 51.5 47.5 -0.04
　　60歳代 83 9.6 50.6 26.5 - 13.3 60.2 26.5 0.50 83 13.3 42.2 30.1 12.0 2.4 55.4 42.2 0.15
　　70歳以上 114 2.6 49.1 21.9 2.6 23.7 51.8 24.6 0.36 114 11.4 36.0 33.3 12.3 7.0 47.4 45.6 0.01
女性20歳代 57 8.8 63.2 14.0 1.8 12.3 71.9 15.8 0.72 57 24.6 45.6 15.8 10.5 3.5 70.2 26.3 0.60
　　30歳代 97 10.3 61.9 15.5 4.1 8.2 72.2 19.6 0.64 97 16.5 47.4 22.7 12.4 1.0 63.9 35.1 0.33
　　40歳代 115 7.8 61.7 14.8 5.2 10.4 69.6 20.0 0.58 115 13.9 47.0 30.4 7.8 0.9 60.9 38.3 0.29
　　50歳代 132 7.6 59.1 17.4 2.3 13.6 66.7 19.7 0.61 132 15.9 40.2 31.8 10.6 1.5 56.1 42.4 0.19
　　60歳代 94 2.1 50.0 28.7 2.1 17.0 52.1 30.9 0.26 94 13.8 41.5 30.9 8.5 5.3 55.3 39.4 0.22
　　70歳以上 157 3.8 47.8 14.0 3.8 30.6 51.6 17.8 0.49 157 11.5 43.3 24.2 10.2 10.8 54.8 34.4 0.24
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 4.2 55.2 18.8 4.2 17.7 59.4 22.9 0.44 96 15.6 37.5 29.2 13.5 4.2 53.1 42.7 0.13
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 - - 66.7 33.3 - 1.00 6 - 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 -0.75
自由業 9 - 66.7 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.50 9 11.1 33.3 33.3 22.2 - 44.4 55.6 -0.22
会社役員 63 9.5 50.8 27.0 6.3 6.3 60.3 33.3 0.32 63 23.8 41.3 30.2 4.8 - 65.1 34.9 0.49
常勤の勤め人 407 6.4 59.7 21.1 2.9 9.8 66.1 24.1 0.50 407 15.7 39.6 26.8 16.5 1.5 55.3 43.2 0.11
パート・臨時の勤め人 151 8.6 58.3 15.9 2.0 15.2 66.9 17.9 0.66 151 11.3 52.3 27.2 6.0 3.3 63.6 33.1 0.37
専業主婦（夫） 154 5.8 59.1 20.1 1.3 13.6 64.9 21.4 0.56 154 18.8 41.6 31.2 5.2 3.2 60.4 36.4 0.39
学生 28 10.7 50.0 21.4 7.1 10.7 60.7 28.6 0.40 28 32.1 21.4 17.9 21.4 7.1 53.6 39.3 0.27
無職 196 4.1 49.0 20.9 3.6 22.4 53.1 24.5 0.38 196 11.2 38.3 26.0 15.8 8.7 49.5 41.8 0.03
その他 28 3.6 50.0 32.1 3.6 10.7 53.6 35.7 0.20 28 14.3 42.9 28.6 14.3 - 57.1 42.9 0.14
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.6 54.3 20.7 3.0 14.4 62.0 23.6 0.50 368 18.8 40.8 23.4 13.9 3.3 59.5 37.2 0.28
一番上の子どもが小学校入学前 87 12.6 60.9 11.5 3.4 11.5 73.6 14.9 0.77 87 20.7 41.4 21.8 14.9 1.1 62.1 36.8 0.31
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 64.2 14.6 4.9 8.1 72.4 19.5 0.61 123 18.7 36.6 30.1 13.0 1.6 55.3 43.1 0.18
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 65.9 23.2 3.7 1.2 72.0 26.8 0.48 82 14.6 43.9 30.5 11.0 - 58.5 41.5 0.21
一番上の子どもが学校卒業 393 4.1 54.2 23.9 2.3 15.5 58.3 26.2 0.40 393 11.2 39.9 33.1 12.0 3.8 51.1 45.0 0.06
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 5.6 57.9 20.2 2.6 13.7 63.5 22.8 0.51 605 13.4 37.4 32.9 12.7 3.6 50.7 45.6 0.06
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 7.2 53.9 21.5 3.3 14.2 61.0 24.8 0.47 544 18.0 44.1 22.1 12.7 3.1 62.1 34.7 0.34
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 5.3 56.9 21.2 2.9 13.7 62.2 24.1 0.47 788 13.7 38.2 31.1 13.6 3.4 51.9 44.7 0.08
民間賃貸住宅 253 8.7 57.7 19.8 3.6 10.3 66.4 23.3 0.54 253 21.3 47.0 19.0 11.1 1.6 68.4 30.0 0.49
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 43.4 22.6 1.9 26.4 49.1 24.5 0.38 53 11.3 49.1 26.4 7.5 5.7 60.4 34.0 0.32
社宅 40 12.5 47.5 25.0 2.5 12.5 60.0 27.5 0.49 40 22.5 42.5 22.5 12.5 - 65.0 35.0 0.40
その他 7 - 71.4 - - 28.6 71.4 - 1.00 7 - 42.9 42.9 - 14.3 42.9 42.9 0.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.8 56.5 18.2 1.9 15.6 64.3 20.1 0.59 154 14.9 46.1 23.4 9.1 6.5 61.0 32.5 0.37
夫婦のみ 294 4.8 51.7 22.4 2.0 19.0 56.5 24.5 0.43 294 13.3 38.4 31.3 13.9 3.1 51.7 45.2 0.06
親と未婚の子どもの二世代 484 7.0 59.5 20.5 2.9 10.1 66.5 23.3 0.53 484 17.1 39.0 28.1 13.2 2.5 56.2 41.3 0.19
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 58.3 23.8 3.6 8.3 64.3 27.4 0.43 84 13.1 47.6 27.4 9.5 2.4 60.7 36.9 0.28
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 55.3 7.9 2.6 23.7 65.8 10.5 0.83 38 13.2 39.5 31.6 7.9 7.9 52.6 39.5 0.20
その他 75 5.3 48.0 21.3 8.0 17.3 53.3 29.3 0.26 75 18.7 38.7 21.3 17.3 4.0 57.3 38.7 0.21

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）

- 248 -



11　災害に強い安全なまちづくり 12　地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
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【総　数】 1,188 7.9 51.0 29.3 5.4 6.4 58.9 34.7 0.29 1,188 7.1 54.1 27.5 2.8 8.5 61.2 30.3 0.38
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 7.1 51.9 31.7 4.1 5.2 59.0 35.8 0.28 268 6.7 53.7 31.3 1.9 6.3 60.4 33.2 0.34
Ⅱ地区（〒177） 334 7.2 50.9 29.3 6.3 6.3 58.1 35.6 0.25 334 6.3 53.9 28.4 3.0 8.4 60.2 31.4 0.35
Ⅲ地区（〒178） 234 8.5 51.7 27.4 5.1 7.3 60.3 32.5 0.34 234 8.1 54.3 26.5 2.1 9.0 62.4 28.6 0.44
Ⅳ地区（〒179） 318 8.8 52.8 27.0 5.3 6.0 61.6 32.4 0.35 318 7.9 56.3 23.9 3.5 8.5 64.2 27.4 0.45
【Ｆ１　性別】
男性 494 9.1 47.2 33.8 5.9 4.0 56.3 39.7 0.21 494 8.5 52.8 28.9 2.8 6.9 61.3 31.8 0.38
女性 660 7.4 53.9 26.2 5.3 7.1 61.4 31.5 0.34 660 6.4 55.2 27.1 2.7 8.6 61.5 29.8 0.39
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 12.3 56.6 22.6 4.7 3.8 68.9 27.4 0.51 106 10.4 62.3 20.8 2.8 3.8 72.6 23.6 0.59
30～39歳 167 12.6 61.1 21.6 3.0 1.8 73.7 24.6 0.60 167 10.8 61.7 22.8 2.4 2.4 72.5 25.1 0.57
40～49歳 193 11.4 47.7 29.5 8.3 3.1 59.1 37.8 0.25 193 8.8 57.0 23.8 6.2 4.1 65.8 30.1 0.40
50～59歳 233 6.9 50.6 34.8 6.0 1.7 57.5 40.8 0.18 233 7.7 53.6 33.0 2.1 3.4 61.4 35.2 0.33
60～64歳 91 6.6 46.2 38.5 2.2 6.6 52.7 40.7 0.18 91 6.6 42.9 41.8 1.1 7.7 49.5 42.9 0.13
65～69歳 87 4.6 47.1 36.8 5.7 5.7 51.7 42.5 0.09 87 4.6 47.1 37.9 1.1 9.2 51.7 39.1 0.18
70歳以上 272 4.4 48.5 27.2 5.5 14.3 52.9 32.7 0.22 272 3.7 50.7 24.6 2.2 18.8 54.4 26.8 0.36
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 20.8 45.8 27.1 4.2 2.1 66.7 31.3 0.53 48 16.7 62.5 14.6 4.2 2.1 79.2 18.8 0.74
　　30歳代 69 17.4 50.7 30.4 1.4 - 68.1 31.9 0.52 69 15.9 56.5 24.6 1.4 1.4 72.5 26.1 0.62
　　40歳代 78 9.0 41.0 33.3 12.8 3.8 50.0 46.2 0.00 78 7.7 51.3 29.5 7.7 3.8 59.0 37.2 0.23
　　50歳代 101 6.9 50.5 34.7 6.9 1.0 57.4 41.6 0.16 101 5.9 54.5 34.7 3.0 2.0 60.4 37.6 0.26
　　60歳代 83 8.4 47.0 41.0 1.2 2.4 55.4 42.2 0.21 83 8.4 47.0 37.3 1.2 6.0 55.4 38.6 0.26
　　70歳以上 114 1.8 47.4 32.5 7.0 11.4 49.1 39.5 0.05 114 3.5 50.0 26.3 0.9 19.3 53.5 27.2 0.36
女性20歳代 57 5.3 64.9 19.3 5.3 5.3 70.2 24.6 0.48 57 5.3 61.4 26.3 1.8 5.3 66.7 28.1 0.44
　　30歳代 97 9.3 68.0 15.5 4.1 3.1 77.3 19.6 0.65 97 7.2 64.9 21.6 3.1 3.1 72.2 24.7 0.53
　　40歳代 115 13.0 52.2 27.0 5.2 2.6 65.2 32.2 0.42 115 9.6 60.9 20.0 5.2 4.3 70.4 25.2 0.52
　　50歳代 132 6.8 50.8 34.8 5.3 2.3 57.6 40.2 0.19 132 9.1 53.0 31.8 1.5 4.5 62.1 33.3 0.38
　　60歳代 94 3.2 46.8 34.0 6.4 9.6 50.0 40.4 0.07 94 3.2 43.6 41.5 1.1 10.6 46.8 42.6 0.07
　　70歳以上 157 6.4 49.0 23.6 4.5 16.6 55.4 28.0 0.35 157 3.8 51.0 23.6 3.2 18.5 54.8 26.8 0.35
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 8.3 50.0 32.3 3.1 6.3 58.3 35.4 0.30 96 6.3 53.1 28.1 2.1 10.4 59.4 30.2 0.37
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 6 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00
自由業 9 - 55.6 33.3 11.1 - 55.6 44.4 0.00 9 - 44.4 44.4 11.1 - 44.4 55.6 -0.22
会社役員 63 15.9 52.4 23.8 6.3 1.6 68.3 30.2 0.48 63 14.3 60.3 19.0 4.8 1.6 74.6 23.8 0.61
常勤の勤め人 407 8.6 53.3 28.5 6.1 3.4 61.9 34.6 0.31 407 7.6 54.5 30.0 3.2 4.7 62.2 33.2 0.35
パート・臨時の勤め人 151 8.6 57.6 25.8 2.6 5.3 66.2 28.5 0.46 151 11.3 57.6 21.2 3.3 6.6 68.9 24.5 0.56
専業主婦（夫） 154 7.1 50.6 31.8 4.5 5.8 57.8 36.4 0.26 154 5.2 54.5 33.1 0.6 6.5 59.7 33.8 0.33
学生 28 7.1 53.6 21.4 10.7 7.1 60.7 32.1 0.27 28 10.7 60.7 21.4 - 7.1 71.4 21.4 0.65
無職 196 6.1 42.9 32.7 7.1 11.2 49.0 39.8 0.09 196 4.6 49.0 27.0 3.6 15.8 53.6 30.6 0.28
その他 28 3.6 53.6 32.1 3.6 7.1 57.1 35.7 0.23 28 3.6 53.6 32.1 - 10.7 57.1 32.1 0.32
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 10.9 51.4 28.0 4.3 5.4 62.2 32.3 0.39 368 9.8 52.4 26.9 3.3 7.6 62.2 30.2 0.42
一番上の子どもが小学校入学前 87 13.8 56.3 21.8 5.7 2.3 70.1 27.6 0.52 87 10.3 65.5 14.9 3.4 5.7 75.9 18.4 0.68
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 59.3 21.1 8.9 2.4 67.5 30.1 0.38 123 5.7 63.4 22.8 4.9 3.3 69.1 27.6 0.44
一番上の子どもが高校生・大学生 82 11.0 43.9 40.2 4.9 - 54.9 45.1 0.16 82 11.0 52.4 30.5 4.9 1.2 63.4 35.4 0.35
一番上の子どもが学校卒業 393 4.6 47.3 35.4 5.3 7.4 51.9 40.7 0.11 393 4.8 50.6 33.3 1.5 9.7 55.5 34.9 0.26
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 7.4 50.4 30.9 6.0 5.3 57.9 36.9 0.24 605 6.9 55.4 27.9 3.1 6.6 62.3 31.1 0.38
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 9.0 51.8 28.1 5.1 5.9 60.8 33.3 0.33 544 7.7 53.3 27.8 2.6 8.6 61.0 30.3 0.39
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 7.7 50.3 30.8 6.3 4.8 58.0 37.2 0.23 788 7.1 53.7 29.8 2.7 6.7 60.8 32.5 0.35
民間賃貸住宅 253 9.1 54.2 28.5 3.2 5.1 63.2 31.6 0.40 253 7.9 56.5 24.1 4.0 7.5 64.4 28.1 0.44
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 50.9 26.4 3.8 13.2 56.6 30.2 0.33 53 1.9 52.8 28.3 1.9 15.1 54.7 30.2 0.29
社宅 40 12.5 62.5 20.0 5.0 - 75.0 25.0 0.58 40 12.5 67.5 17.5 2.5 - 80.0 20.0 0.70
その他 7 - 14.3 57.1 - 28.6 14.3 57.1 -0.60 7 14.3 28.6 28.6 - 28.6 42.9 28.6 0.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 6.5 55.8 25.3 3.9 8.4 62.3 29.2 0.39 154 7.1 57.1 22.1 2.6 11.0 64.3 24.7 0.50
夫婦のみ 294 4.4 48.0 33.0 7.1 7.5 52.4 40.1 0.10 294 4.1 49.0 33.0 3.4 10.5 53.1 36.4 0.19
親と未婚の子どもの二世代 484 9.9 51.9 28.1 6.0 4.1 61.8 34.1 0.33 484 8.5 56.8 26.7 2.9 5.2 65.3 29.5 0.44
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 59.5 22.6 3.6 3.6 70.2 26.2 0.53 84 9.5 66.7 16.7 3.6 3.6 76.2 20.2 0.64
親と子どもと孫の三世代 38 7.9 50.0 36.8 - 5.3 57.9 36.8 0.31 38 2.6 55.3 31.6 - 10.5 57.9 31.6 0.32
その他 75 12.0 38.7 38.7 4.0 6.7 50.7 42.7 0.17 75 13.3 38.7 37.3 1.3 9.3 52.0 38.7 0.28

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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13　交通安全対策 14　駅周辺のまちづくり
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【総　数】 1,188 5.8 37.0 37.1 15.2 4.9 42.8 52.4 -0.20 1,188 9.2 42.8 30.7 12.7 4.5 52.0 43.4 0.05
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.7 36.2 39.9 13.4 3.7 42.9 53.4 -0.18 268 11.6 45.5 29.1 10.8 3.0 57.1 39.9 0.18
Ⅱ地区（〒177） 334 4.2 38.0 36.2 16.8 4.8 42.2 53.0 -0.25 334 6.6 43.4 32.6 13.8 3.6 50.0 46.4 -0.04
Ⅲ地区（〒178） 234 5.1 32.9 38.0 19.2 4.7 38.0 57.3 -0.35 234 8.1 36.8 35.0 14.5 5.6 44.9 49.6 -0.12
Ⅳ地区（〒179） 318 7.5 39.9 36.2 11.3 5.0 47.5 47.5 -0.04 318 11.0 45.0 27.0 11.6 5.3 56.0 38.7 0.18
【Ｆ１　性別】
男性 494 6.5 35.0 38.3 16.6 3.6 41.5 54.9 -0.24 494 9.9 40.7 32.4 13.4 3.6 50.6 45.7 0.01
女性 660 5.6 37.7 37.4 14.2 5.0 43.3 51.7 -0.18 660 8.9 44.8 29.7 12.4 4.1 53.8 42.1 0.09
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 12.3 45.3 22.6 17.9 1.9 57.5 40.6 0.12 106 16.0 43.4 23.6 15.1 1.9 59.4 38.7 0.22
30～39歳 167 7.8 35.9 37.7 18.0 0.6 43.7 55.7 -0.22 167 18.0 41.3 28.1 12.0 0.6 59.3 40.1 0.25
40～49歳 193 8.3 36.8 33.7 19.2 2.1 45.1 52.8 -0.19 193 6.7 48.7 29.0 13.0 2.6 55.4 42.0 0.07
50～59歳 233 5.2 36.5 42.9 15.0 0.4 41.6 57.9 -0.26 233 9.0 42.5 33.5 14.6 0.4 51.5 48.1 -0.02
60～64歳 91 5.5 39.6 38.5 11.0 5.5 45.1 49.5 -0.10 91 6.6 47.3 36.3 7.7 2.2 53.8 44.0 0.09
65～69歳 87 2.3 33.3 46.0 13.8 4.6 35.6 59.8 -0.37 87 5.7 41.4 35.6 12.6 4.6 47.1 48.3 -0.08
70歳以上 272 2.9 34.2 39.0 11.4 12.5 37.1 50.4 -0.25 272 6.3 39.3 31.3 12.1 11.0 45.6 43.4 -0.04
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 41.7 22.9 16.7 2.1 58.3 39.6 0.19 48 20.8 33.3 29.2 14.6 2.1 54.2 43.8 0.17
　　30歳代 69 13.0 37.7 30.4 18.8 - 50.7 49.3 -0.04 69 23.2 36.2 30.4 10.1 - 59.4 40.6 0.32
　　40歳代 78 7.7 24.4 38.5 26.9 2.6 32.1 65.4 -0.54 78 7.7 43.6 25.6 20.5 2.6 51.3 46.2 -0.08
　　50歳代 101 3.0 34.7 43.6 17.8 1.0 37.6 61.4 -0.39 101 5.0 46.5 31.7 15.8 1.0 51.5 47.5 -0.07
　　60歳代 83 4.8 39.8 42.2 10.8 2.4 44.6 53.0 -0.15 83 7.2 42.2 41.0 7.2 2.4 49.4 48.2 0.01
　　70歳以上 114 1.8 35.1 42.1 10.5 10.5 36.8 52.6 -0.27 114 5.3 37.7 34.2 12.3 10.5 43.0 46.5 -0.12
女性20歳代 57 8.8 47.4 22.8 19.3 1.8 56.1 42.1 0.04 57 12.3 50.9 19.3 15.8 1.8 63.2 35.1 0.25
　　30歳代 97 4.1 34.0 43.3 17.5 1.0 38.1 60.8 -0.36 97 14.4 44.3 26.8 13.4 1.0 58.8 40.2 0.20
　　40歳代 115 8.7 45.2 30.4 13.9 1.7 53.9 44.3 0.04 115 6.1 52.2 31.3 7.8 2.6 58.3 39.1 0.18
　　50歳代 132 6.8 37.9 42.4 12.9 - 44.7 55.3 -0.17 132 12.1 39.4 34.8 13.6 - 51.5 48.5 0.02
　　60歳代 94 3.2 34.0 42.6 12.8 7.4 37.2 55.3 -0.30 94 5.3 46.8 30.9 12.8 4.3 52.1 43.6 0.01
　　70歳以上 157 3.8 33.1 36.9 12.1 14.0 36.9 49.0 -0.24 157 6.4 40.8 29.3 12.1 11.5 47.1 41.4 0.00
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 4.2 41.7 36.5 12.5 5.2 45.8 49.0 -0.12 96 7.3 38.5 30.2 18.8 5.2 45.8 49.0 -0.15
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 50.0 -0.60 6 - 16.7 50.0 - 33.3 16.7 50.0 -0.50
自由業 9 - 33.3 44.4 22.2 - 33.3 66.7 -0.56 9 11.1 22.2 44.4 22.2 - 33.3 66.7 -0.44
会社役員 63 15.9 34.9 36.5 11.1 1.6 50.8 47.6 0.08 63 15.9 39.7 28.6 14.3 1.6 55.6 42.9 0.15
常勤の勤め人 407 5.4 35.6 38.6 18.7 1.7 41.0 57.2 -0.30 407 8.1 45.9 31.2 13.0 1.7 54.1 44.2 0.05
パート・臨時の勤め人 151 7.3 40.4 39.1 9.3 4.0 47.7 48.3 -0.03 151 11.3 49.7 30.5 4.6 4.0 60.9 35.1 0.34
専業主婦（夫） 154 3.9 36.4 44.2 11.7 3.9 40.3 55.8 -0.24 154 9.1 44.8 32.5 11.7 1.9 53.9 44.2 0.07
学生 28 14.3 46.4 14.3 21.4 3.6 60.7 35.7 0.19 28 25.0 32.1 14.3 25.0 3.6 57.1 39.3 0.19
無職 196 4.6 32.1 34.7 17.9 10.7 36.7 52.6 -0.33 196 7.1 37.8 31.6 13.8 9.7 44.9 45.4 -0.08
その他 28 7.1 42.9 39.3 7.1 3.6 50.0 46.4 0.04 28 7.1 39.3 35.7 17.9 - 46.4 53.6 -0.18
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.6 40.8 30.2 17.1 4.3 48.4 47.3 -0.09 368 12.2 43.5 26.9 14.1 3.3 55.7 41.0 0.13
一番上の子どもが小学校入学前 87 10.3 37.9 39.1 12.6 - 48.3 51.7 -0.06 87 13.8 43.7 25.3 16.1 1.1 57.5 41.4 0.14
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 31.7 38.2 19.5 2.4 39.8 57.7 -0.30 123 10.6 45.5 30.1 12.2 1.6 56.1 42.3 0.12
一番上の子どもが高校生・大学生 82 4.9 36.6 36.6 22.0 - 41.5 58.5 -0.34 82 9.8 41.5 34.1 14.6 - 51.2 48.8 -0.02
一番上の子どもが学校卒業 393 3.1 35.1 45.3 11.7 4.8 38.2 57.0 -0.29 393 5.6 42.7 35.9 11.7 4.1 48.3 47.6 -0.06
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 5.5 36.9 39.5 14.2 4.0 42.3 53.7 -0.21 605 8.8 41.2 33.6 13.1 3.5 49.9 46.6 -0.01
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.4 36.4 36.2 16.5 4.4 42.8 52.8 -0.21 544 10.3 44.5 28.5 12.9 3.9 54.8 41.4 0.11
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 5.2 37.2 39.1 14.8 3.7 42.4 53.9 -0.22 788 7.9 42.8 32.9 13.2 3.3 50.6 46.1 -0.01
民間賃貸住宅 253 8.3 36.4 35.2 17.0 3.2 44.7 52.2 -0.17 253 13.4 40.7 32.4 11.1 2.4 54.2 43.5 0.13
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 37.7 35.8 9.4 13.2 41.5 45.3 -0.11 53 7.5 47.2 17.0 13.2 15.1 54.7 30.2 0.22
社宅 40 10.0 32.5 35.0 22.5 - 42.5 57.5 -0.28 40 17.5 50.0 20.0 12.5 - 67.5 32.5 0.40
その他 7 - 14.3 28.6 28.6 28.6 14.3 57.1 -1.00 7 - 42.9 - 28.6 28.6 42.9 28.6 -0.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 4.5 47.4 29.2 9.7 9.1 51.9 39.0 0.09 154 9.1 51.3 27.3 7.1 5.2 60.4 34.4 0.29
夫婦のみ 294 4.4 32.0 41.8 16.7 5.1 36.4 58.5 -0.36 294 6.5 38.4 35.0 15.6 4.4 44.9 50.7 -0.16
親と未婚の子どもの二世代 484 7.2 36.2 38.2 16.7 1.7 43.4 55.0 -0.21 484 11.2 42.4 30.6 13.4 2.5 53.5 44.0 0.07
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 44.0 34.5 11.9 3.6 50.0 46.4 -0.02 84 10.7 51.2 26.2 8.3 3.6 61.9 34.5 0.31
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 36.8 36.8 13.2 10.5 39.5 50.0 -0.24 38 10.5 39.5 34.2 7.9 7.9 50.0 42.1 0.11
その他 75 6.7 29.3 41.3 17.3 5.3 36.0 58.7 -0.35 75 9.3 37.3 32.0 16.0 5.3 46.7 48.0 -0.08

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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15　エネルギー政策の展開 16　循環型社会づくり
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【総　数】 1,188 3.4 45.6 34.3 5.0 11.7 49.0 39.3 0.09 1,188 9.6 58.3 21.7 3.5 6.9 67.9 25.2 0.53
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 3.0 45.1 35.8 5.6 10.4 48.1 41.4 0.05 268 7.1 57.8 27.2 3.0 4.9 64.9 30.2 0.41
Ⅱ地区（〒177） 334 3.3 45.2 35.0 4.2 12.3 48.5 39.2 0.10 334 9.6 61.1 20.7 2.1 6.6 70.7 22.8 0.59
Ⅲ地区（〒178） 234 2.6 43.2 38.0 4.3 12.0 45.7 42.3 0.02 234 9.8 56.4 22.2 3.0 8.5 66.2 25.2 0.52
Ⅳ地区（〒179） 318 4.1 50.6 29.6 5.0 10.7 54.7 34.6 0.21 318 11.6 60.1 17.0 5.0 6.3 71.7 22.0 0.60
【Ｆ１　性別】
男性 494 4.0 42.5 40.1 5.1 8.3 46.6 45.1 0.00 494 9.3 57.3 24.5 3.6 5.3 66.6 28.1 0.47
女性 660 3.0 48.2 30.5 4.8 13.5 51.2 35.3 0.16 660 9.8 59.5 20.0 3.3 7.3 69.4 23.3 0.57
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 5.7 55.7 28.3 3.8 6.6 61.3 32.1 0.33 106 12.3 53.8 25.5 3.8 4.7 66.0 29.2 0.48
30～39歳 167 6.0 59.3 25.1 5.4 4.2 65.3 30.5 0.37 167 13.2 62.3 16.8 6.0 1.8 75.4 22.8 0.61
40～49歳 193 2.6 51.8 34.7 6.2 4.7 54.4 40.9 0.10 193 6.7 62.2 21.8 4.7 4.7 68.9 26.4 0.47
50～59歳 233 3.0 48.1 37.8 4.7 6.4 51.1 42.5 0.07 233 10.7 57.5 27.5 2.1 2.1 68.2 29.6 0.48
60～64歳 91 3.3 34.1 45.1 5.5 12.1 37.4 50.5 -0.18 91 8.8 54.9 22.0 5.5 8.8 63.7 27.5 0.43
65～69歳 87 2.3 35.6 50.6 2.3 9.2 37.9 52.9 -0.16 87 9.2 55.2 29.9 - 5.7 64.4 29.9 0.46
70歳以上 272 2.6 34.6 31.6 5.1 26.1 37.1 36.8 -0.03 272 8.5 58.5 16.9 2.2 14.0 66.9 19.1 0.63
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 50.0 31.3 4.2 4.2 60.4 35.4 0.33 48 18.8 43.8 31.3 4.2 2.1 62.5 35.4 0.43
　　30歳代 69 8.7 52.2 29.0 7.2 2.9 60.9 36.2 0.27 69 14.5 55.1 20.3 7.2 2.9 69.6 27.5 0.51
　　40歳代 78 2.6 43.6 42.3 6.4 5.1 46.2 48.7 -0.07 78 6.4 60.3 23.1 5.1 5.1 66.7 28.2 0.42
　　50歳代 101 2.0 46.5 44.6 5.0 2.0 48.5 49.5 -0.04 101 5.0 63.4 29.7 1.0 1.0 68.3 30.7 0.42
　　60歳代 83 3.6 33.7 49.4 3.6 9.6 37.3 53.0 -0.17 83 14.5 51.8 25.3 4.8 3.6 66.3 30.1 0.48
　　70歳以上 114 1.8 36.0 38.6 4.4 19.3 37.7 43.0 -0.10 114 4.4 61.4 20.2 1.8 12.3 65.8 21.9 0.53
女性20歳代 57 1.8 59.6 26.3 3.5 8.8 61.4 29.8 0.33 57 7.0 63.2 19.3 3.5 7.0 70.2 22.8 0.55
　　30歳代 97 4.1 64.9 21.6 4.1 5.2 69.1 25.8 0.46 97 12.4 67.0 14.4 5.2 1.0 79.4 19.6 0.68
　　40歳代 115 2.6 57.4 29.6 6.1 4.3 60.0 35.7 0.22 115 7.0 63.5 20.9 4.3 4.3 70.4 25.2 0.50
　　50歳代 132 3.8 49.2 32.6 4.5 9.8 53.0 37.1 0.17 132 15.2 53.0 25.8 3.0 3.0 68.2 28.8 0.53
　　60歳代 94 2.1 36.2 45.7 4.3 11.7 38.3 50.0 -0.16 94 4.3 57.4 26.6 1.1 10.6 61.7 27.7 0.42
　　70歳以上 157 3.2 33.1 26.8 5.7 31.2 36.3 32.5 0.02 157 10.8 56.7 14.6 2.5 15.3 67.5 17.2 0.69
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 5.2 40.6 34.4 7.3 12.5 45.8 41.7 0.02 96 10.4 61.5 15.6 3.1 9.4 71.9 18.8 0.67
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 - 50.0 33.3 16.7 0.33 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 66.7 16.7 0.80
自由業 9 - 55.6 33.3 11.1 - 55.6 44.4 0.00 9 - 66.7 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.22
会社役員 63 6.3 50.8 36.5 1.6 4.8 57.1 38.1 0.25 63 9.5 55.6 30.2 3.2 1.6 65.1 33.3 0.39
常勤の勤め人 407 2.5 50.4 35.1 4.7 7.4 52.8 39.8 0.12 407 8.4 58.7 24.1 4.2 4.7 67.1 28.3 0.45
パート・臨時の勤め人 151 4.0 54.3 29.1 4.0 8.6 58.3 33.1 0.28 151 10.6 62.3 19.9 2.6 4.6 72.8 22.5 0.61
専業主婦（夫） 154 2.6 44.8 39.6 2.6 10.4 47.4 42.2 0.06 154 9.7 64.9 21.4 1.9 1.9 74.7 23.4 0.60
学生 28 7.1 57.1 14.3 10.7 10.7 64.3 25.0 0.40 28 14.3 50.0 17.9 10.7 7.1 64.3 28.6 0.42
無職 196 3.6 31.1 36.2 7.7 21.4 34.7 43.9 -0.17 196 10.7 51.5 20.4 3.1 14.3 62.2 23.5 0.54
その他 28 3.6 42.9 39.3 - 14.3 46.4 39.3 0.13 28 7.1 57.1 32.1 - 3.6 64.3 32.1 0.41
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 5.4 47.6 31.8 4.6 10.6 53.0 36.4 0.19 368 11.4 54.1 23.9 4.1 6.5 65.5 28.0 0.48
一番上の子どもが小学校入学前 87 4.6 58.6 23.0 6.9 6.9 63.2 29.9 0.33 87 10.3 63.2 16.1 6.9 3.4 73.6 23.0 0.56
一番上の子どもが小・中学生 123 4.1 55.3 30.9 4.9 4.9 59.3 35.8 0.24 123 10.6 65.9 17.1 3.3 3.3 76.4 20.3 0.66
一番上の子どもが高校生・大学生 82 1.2 52.4 40.2 4.9 1.2 53.7 45.1 0.05 82 7.3 69.5 20.7 2.4 - 76.8 23.2 0.59
一番上の子どもが学校卒業 393 2.3 39.9 40.7 4.3 12.7 42.2 45.0 -0.06 393 8.4 59.3 22.9 2.3 7.1 67.7 25.2 0.52
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 3.5 45.6 35.5 5.0 10.4 49.1 40.5 0.08 605 10.9 60.2 20.7 2.3 6.0 71.1 23.0 0.60
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 3.5 46.1 34.2 4.6 11.6 49.6 38.8 0.11 544 8.5 57.0 23.5 4.8 6.3 65.4 28.3 0.44
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 2.9 44.7 36.7 5.3 10.4 47.6 42.0 0.04 788 9.8 60.4 21.6 2.8 5.5 70.2 24.4 0.56
民間賃貸住宅 253 4.3 51.8 32.0 3.6 8.3 56.1 35.6 0.23 253 10.3 56.5 23.7 4.0 5.5 66.8 27.7 0.48
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 37.7 34.0 3.8 22.6 39.6 37.7 0.00 53 7.5 41.5 28.3 7.5 15.1 49.1 35.8 0.16
社宅 40 10.0 52.5 25.0 5.0 7.5 62.5 30.0 0.41 40 10.0 67.5 15.0 5.0 2.5 77.5 20.0 0.64
その他 7 - 28.6 28.6 14.3 28.6 28.6 42.9 -0.40 7 - 57.1 28.6 - 14.3 57.1 28.6 0.33
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 3.9 43.5 36.4 1.9 14.3 47.4 38.3 0.13 154 11.0 51.9 26.0 1.9 9.1 63.0 27.9 0.49
夫婦のみ 294 2.0 39.5 37.4 6.5 14.6 41.5 43.9 -0.08 294 6.8 57.5 25.5 4.4 5.8 64.3 29.9 0.39
親と未婚の子どもの二世代 484 3.9 49.2 34.5 5.2 7.2 53.1 39.7 0.13 484 11.4 59.9 20.5 3.1 5.2 71.3 23.6 0.59
親と子ども夫婦の二世代 84 1.2 61.9 25.0 3.6 8.3 63.1 28.6 0.35 84 7.1 71.4 14.3 4.8 2.4 78.6 19.0 0.63
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 42.1 36.8 2.6 13.2 47.4 39.5 0.12 38 13.2 50.0 23.7 2.6 10.5 63.2 26.3 0.53
その他 75 8.0 40.0 33.3 5.3 13.3 48.0 38.7 0.14 75 8.0 58.7 20.0 2.7 10.7 66.7 22.7 0.55

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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17　地域環境の保全 18　住まいの支援
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【総　数】 1,188 7.1 49.3 26.7 9.9 7.0 56.4 36.6 0.18 1,188 4.5 53.0 26.1 3.9 12.5 57.5 30.0 0.32
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.3 46.3 31.3 10.8 5.2 52.6 42.2 0.06 268 4.1 51.9 29.1 4.1 10.8 56.0 33.2 0.26
Ⅱ地区（〒177） 334 6.0 53.3 25.7 8.1 6.9 59.3 33.8 0.25 334 4.2 55.1 25.1 3.3 12.3 59.3 28.4 0.36
Ⅲ地区（〒178） 234 6.0 51.7 26.1 8.1 8.1 57.7 34.2 0.23 234 3.4 54.7 25.6 3.4 12.8 58.1 29.1 0.33
Ⅳ地区（〒179） 318 9.7 47.8 24.2 11.6 6.6 57.5 35.8 0.21 318 5.3 51.9 24.8 5.0 12.9 57.2 29.9 0.32
【Ｆ１　性別】
男性 494 7.1 48.6 26.9 11.3 6.1 55.7 38.3 0.14 494 5.7 52.2 28.7 4.3 9.1 57.9 33.0 0.29
女性 660 7.4 50.5 26.5 8.8 6.8 57.9 35.3 0.23 660 3.8 53.5 25.0 3.5 14.2 57.3 28.5 0.34
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 7.5 54.7 18.9 13.2 5.7 62.3 32.1 0.26 106 4.7 62.3 23.6 1.9 7.5 67.0 25.5 0.48
30～39歳 167 9.6 51.5 22.8 14.4 1.8 61.1 37.1 0.20 167 9.0 64.1 19.8 1.8 5.4 73.1 21.6 0.62
40～49歳 193 7.3 47.7 30.6 11.4 3.1 54.9 42.0 0.09 193 3.6 59.1 25.9 4.1 7.3 62.7 30.1 0.35
50～59歳 233 7.7 48.1 30.5 11.2 2.6 55.8 41.6 0.11 233 5.2 51.5 33.5 3.0 6.9 56.7 36.5 0.24
60～64歳 91 3.3 50.5 25.3 9.9 11.0 53.8 35.2 0.14 91 3.3 41.8 37.4 1.1 16.5 45.1 38.5 0.11
65～69歳 87 4.6 48.3 35.6 5.7 5.7 52.9 41.4 0.11 87 4.6 43.7 37.9 3.4 10.3 48.3 41.4 0.09
70歳以上 272 7.7 48.9 24.6 4.8 14.0 56.6 29.4 0.35 272 2.6 46.0 19.5 7.4 24.6 48.5 26.8 0.22
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 50.0 20.8 14.6 4.2 60.4 35.4 0.22 48 8.3 56.3 27.1 2.1 6.3 64.6 29.2 0.44
　　30歳代 69 13.0 43.5 23.2 17.4 2.9 56.5 40.6 0.12 69 14.5 53.6 23.2 4.3 4.3 68.1 27.5 0.53
　　40歳代 78 7.7 43.6 30.8 14.1 3.8 51.3 44.9 0.00 78 2.6 59.0 28.2 3.8 6.4 61.5 32.1 0.30
　　50歳代 101 5.0 45.5 32.7 14.9 2.0 50.5 47.5 -0.07 101 5.0 54.5 34.7 3.0 3.0 59.4 37.6 0.24
　　60歳代 83 4.8 51.8 27.7 8.4 7.2 56.6 36.1 0.18 83 6.0 47.0 36.1 1.2 9.6 53.0 37.3 0.23
　　70歳以上 114 5.3 55.3 23.7 3.5 12.3 60.5 27.2 0.40 114 1.8 47.4 22.8 8.8 19.3 49.1 31.6 0.13
女性20歳代 57 5.3 59.6 15.8 12.3 7.0 64.9 28.1 0.32 57 1.8 66.7 21.1 1.8 8.8 68.4 22.8 0.50
　　30歳代 97 7.2 56.7 22.7 12.4 1.0 63.9 35.1 0.24 97 5.2 71.1 17.5 - 6.2 76.3 17.5 0.68
　　40歳代 115 7.0 50.4 30.4 9.6 2.6 57.4 40.0 0.15 115 4.3 59.1 24.3 4.3 7.8 63.5 28.7 0.38
　　50歳代 132 9.8 50.0 28.8 8.3 3.0 59.8 37.1 0.25 132 5.3 49.2 32.6 3.0 9.8 54.5 35.6 0.24
　　60歳代 94 3.2 47.9 31.9 7.4 9.6 51.1 39.4 0.08 94 2.1 39.4 38.3 3.2 17.0 41.5 41.5 -0.01
　　70歳以上 157 9.6 43.9 25.5 5.7 15.3 53.5 31.2 0.31 157 3.2 44.6 17.2 6.4 28.7 47.8 23.6 0.29
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 10.4 46.9 29.2 6.3 7.3 57.3 35.4 0.28 96 5.2 53.1 21.9 5.2 14.6 58.3 27.1 0.37
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25 6 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00
自由業 9 - 77.8 11.1 11.1 - 77.8 22.2 0.44 9 - 66.7 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.50
会社役員 63 12.7 54.0 19.0 12.7 1.6 66.7 31.7 0.35 63 11.1 54.0 25.4 4.8 4.8 65.1 30.2 0.43
常勤の勤め人 407 6.1 48.4 27.8 12.8 4.9 54.5 40.5 0.08 407 3.9 55.8 29.0 3.2 8.1 59.7 32.2 0.31
パート・臨時の勤め人 151 8.6 53.6 22.5 8.6 6.6 62.3 31.1 0.33 151 4.6 57.6 26.5 2.6 8.6 62.3 29.1 0.38
専業主婦（夫） 154 5.8 48.1 35.7 7.8 2.6 53.9 43.5 0.09 154 3.2 55.8 23.4 2.6 14.9 59.1 26.0 0.40
学生 28 10.7 53.6 10.7 17.9 7.1 64.3 28.6 0.31 28 3.6 60.7 21.4 3.6 10.7 64.3 25.0 0.44
無職 196 5.6 48.0 26.5 7.1 12.8 53.6 33.7 0.21 196 3.6 40.3 29.1 7.1 19.9 43.9 36.2 0.05
その他 28 7.1 46.4 32.1 10.7 3.6 53.6 42.9 0.07 28 10.7 53.6 25.0 - 10.7 64.3 25.0 0.56
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 8.2 46.5 25.5 12.5 7.3 54.6 38.0 0.13 368 5.7 53.0 26.1 3.3 12.0 58.7 29.3 0.36
一番上の子どもが小学校入学前 87 6.9 52.9 23.0 13.8 3.4 59.8 36.8 0.17 87 6.9 69.0 14.9 1.1 8.0 75.9 16.1 0.71
一番上の子どもが小・中学生 123 8.1 55.3 26.8 7.3 2.4 63.4 34.1 0.31 123 4.9 65.9 22.0 0.8 6.5 70.7 22.8 0.56
一番上の子どもが高校生・大学生 82 7.3 50.0 32.9 9.8 - 57.3 42.7 0.12 82 7.3 57.3 26.8 6.1 2.4 64.6 32.9 0.34
一番上の子どもが学校卒業 393 5.9 51.9 27.5 7.9 6.9 57.8 35.4 0.22 393 3.1 46.1 32.3 5.1 13.5 49.1 37.4 0.11
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 6.3 51.9 28.8 8.1 5.0 58.2 36.9 0.21 605 4.0 55.5 25.1 3.0 12.4 59.5 28.1 0.37
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 8.3 47.1 25.4 11.8 7.5 55.3 37.1 0.16 544 5.3 50.6 28.3 4.8 11.0 55.9 33.1 0.26
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 6.9 51.5 28.3 8.2 5.1 58.4 36.5 0.22 788 3.9 54.7 26.1 2.9 12.3 58.6 29.1 0.35
民間賃貸住宅 253 9.1 45.8 25.7 13.4 5.9 54.9 39.1 0.12 253 6.3 52.6 27.3 5.5 8.3 58.9 32.8 0.29
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 41.5 26.4 13.2 13.2 47.2 39.6 0.00 53 3.8 45.3 30.2 7.5 13.2 49.1 37.7 0.09
社宅 40 10.0 52.5 20.0 12.5 5.0 62.5 32.5 0.29 40 10.0 45.0 32.5 5.0 7.5 55.0 37.5 0.24
その他 7 - 28.6 28.6 14.3 28.6 28.6 42.9 -0.40 7 - 28.6 14.3 14.3 42.9 28.6 28.6 -0.25
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.1 45.5 27.3 10.4 9.7 52.6 37.7 0.13 154 5.8 50.0 25.3 5.2 13.6 55.8 30.5 0.30
夫婦のみ 294 5.8 44.2 32.3 9.9 7.8 50.0 42.2 0.04 294 3.1 50.3 24.1 5.1 17.3 53.4 29.3 0.27
親と未婚の子どもの二世代 484 7.9 54.3 25.6 8.3 3.9 62.2 33.9 0.29 484 5.0 56.2 28.1 2.7 8.1 61.2 30.8 0.36
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 56.0 25.0 9.5 3.6 61.9 34.5 0.25 84 4.8 57.1 29.8 2.4 6.0 61.9 32.1 0.34
親と子どもと孫の三世代 38 7.9 42.1 21.1 15.8 13.2 50.0 36.8 0.06 38 5.3 47.4 18.4 7.9 21.1 52.6 26.3 0.30
その他 75 10.7 44.0 22.7 14.7 8.0 54.7 37.3 0.14 75 5.3 48.0 30.7 2.7 13.3 53.3 33.3 0.26

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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19　区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 20　都市農業の振興と都市農地の保全
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【総　数】 1,188 4.4 42.2 35.8 8.2 9.4 46.5 44.0 -0.01 1,188 11.1 57.8 18.1 3.2 9.8 68.9 21.3 0.62
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.0 43.7 34.7 6.0 9.7 49.6 40.7 0.10 268 8.6 58.2 20.9 2.6 9.7 66.8 23.5 0.55
Ⅱ地区（〒177） 334 3.3 41.3 38.0 8.4 9.0 44.6 46.4 -0.08 334 9.9 58.7 18.6 3.0 9.9 68.6 21.6 0.60
Ⅲ地区（〒178） 234 3.4 41.5 38.5 6.4 10.3 44.9 44.9 -0.03 234 10.3 62.4 15.8 2.1 9.4 72.6 17.9 0.69
Ⅳ地区（〒179） 318 4.4 43.1 34.0 10.7 7.9 47.5 44.7 -0.04 318 13.8 56.3 16.4 4.4 9.1 70.1 20.8 0.65
【Ｆ１　性別】
男性 494 4.5 41.9 38.1 8.9 6.7 46.4 47.0 -0.05 494 11.3 57.5 21.3 3.4 6.5 68.8 24.7 0.56
女性 660 4.5 42.7 34.2 8.0 10.5 47.3 42.3 0.02 660 10.6 59.1 15.9 3.0 11.4 69.7 18.9 0.66
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 9.4 49.1 29.2 7.5 4.7 58.5 36.8 0.25 106 15.1 61.3 15.1 2.8 5.7 76.4 17.9 0.75
30～39歳 167 6.6 46.7 35.9 8.4 2.4 53.3 44.3 0.07 167 17.4 59.9 15.0 3.6 4.2 77.2 18.6 0.76
40～49歳 193 4.7 50.3 31.6 8.3 5.2 54.9 39.9 0.12 193 14.5 62.2 15.5 2.6 5.2 76.7 18.1 0.74
50～59歳 233 5.6 38.2 41.2 11.2 3.9 43.8 52.4 -0.15 233 11.6 57.9 23.6 3.4 3.4 69.5 27.0 0.52
60～64歳 91 3.3 38.5 38.5 5.5 14.3 41.8 44.0 -0.05 91 9.9 53.8 20.9 3.3 12.1 63.7 24.2 0.53
65～69歳 87 3.4 33.3 47.1 8.0 8.0 36.8 55.2 -0.25 87 3.4 69.0 16.1 4.6 6.9 72.4 20.7 0.54
70歳以上 272 1.1 38.2 33.1 7.4 20.2 39.3 40.4 -0.09 272 5.5 51.5 18.4 2.9 21.7 57.0 21.3 0.49
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 41.7 35.4 8.3 4.2 52.1 43.8 0.11 48 22.9 54.2 16.7 2.1 4.2 77.1 18.8 0.83
　　30歳代 69 8.7 47.8 34.8 8.7 - 56.5 43.5 0.13 69 20.3 50.7 21.7 5.8 1.4 71.0 27.5 0.59
　　40歳代 78 2.6 51.3 32.1 10.3 3.8 53.8 42.3 0.04 78 12.8 59.0 17.9 3.8 6.4 71.8 21.8 0.63
　　50歳代 101 4.0 41.6 39.6 12.9 2.0 45.5 52.5 -0.16 101 8.9 63.4 25.7 1.0 1.0 72.3 26.7 0.54
　　60歳代 83 4.8 31.3 43.4 8.4 12.0 36.1 51.8 -0.22 83 8.4 62.7 16.9 4.8 7.2 71.1 21.7 0.57
　　70歳以上 114 0.9 40.4 40.4 4.4 14.0 41.2 44.7 -0.08 114 4.4 53.5 23.7 3.5 14.9 57.9 27.2 0.37
女性20歳代 57 8.8 54.4 24.6 7.0 5.3 63.2 31.6 0.35 57 8.8 68.4 12.3 3.5 7.0 77.2 15.8 0.72
　　30歳代 97 5.2 46.4 36.1 8.2 4.1 51.5 44.3 0.04 97 14.4 67.0 10.3 2.1 6.2 81.4 12.4 0.87
　　40歳代 115 6.1 49.6 31.3 7.0 6.1 55.7 38.3 0.18 115 15.7 64.3 13.9 1.7 4.3 80.0 15.7 0.82
　　50歳代 132 6.8 35.6 42.4 9.8 5.3 42.4 52.3 -0.14 132 13.6 53.8 22.0 5.3 5.3 67.4 27.3 0.51
　　60歳代 94 2.1 40.4 41.5 5.3 10.6 42.6 46.8 -0.08 94 5.3 59.6 20.2 3.2 11.7 64.9 23.4 0.49
　　70歳以上 157 1.3 36.9 28.0 9.6 24.2 38.2 37.6 -0.10 157 5.7 50.3 14.6 2.5 26.8 56.1 17.2 0.57
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 6.3 40.6 37.5 9.4 6.3 46.9 46.9 -0.03 96 11.5 59.4 16.7 4.2 8.3 70.8 20.8 0.63
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7 33.3 -0.67 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 -0.25
自由業 9 - 55.6 33.3 - 11.1 55.6 33.3 0.25 9 - 77.8 22.2 - - 77.8 22.2 0.56
会社役員 63 9.5 39.7 39.7 9.5 1.6 49.2 49.2 0.00 63 7.9 66.7 19.0 4.8 1.6 74.6 23.8 0.55
常勤の勤め人 407 3.7 45.9 35.1 9.8 5.4 49.6 45.0 -0.02 407 12.5 59.7 17.9 3.2 6.6 72.2 21.1 0.65
パート・臨時の勤め人 151 7.3 45.0 33.1 6.0 8.6 52.3 39.1 0.16 151 11.9 65.6 13.2 2.6 6.6 77.5 15.9 0.76
専業主婦（夫） 154 1.9 44.8 37.0 5.8 10.4 46.8 42.9 0.00 154 9.7 59.1 20.8 1.9 8.4 68.8 22.7 0.59
学生 28 7.1 46.4 25.0 10.7 10.7 53.6 35.7 0.16 28 17.9 57.1 10.7 7.1 7.1 75.0 17.9 0.73
無職 196 3.1 31.1 39.3 9.7 16.8 34.2 49.0 -0.26 196 8.2 50.0 18.4 3.6 19.9 58.2 21.9 0.51
その他 28 7.1 28.6 53.6 - 10.7 35.7 53.6 -0.12 28 3.6 42.9 42.9 - 10.7 46.4 42.9 0.08
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 6.0 41.3 35.3 9.0 8.4 47.3 44.3 0.00 368 13.6 59.0 16.3 3.3 7.9 72.6 19.6 0.69
一番上の子どもが小学校入学前 87 5.7 58.6 23.0 11.5 1.1 64.4 34.5 0.24 87 12.6 62.1 16.1 3.4 5.7 74.7 19.5 0.68
一番上の子どもが小・中学生 123 5.7 49.6 31.7 8.9 4.1 55.3 40.7 0.12 123 14.6 63.4 15.4 1.6 4.9 78.0 17.1 0.78
一番上の子どもが高校生・大学生 82 7.3 46.3 34.1 9.8 2.4 53.7 43.9 0.08 82 15.9 57.3 20.7 4.9 1.2 73.2 25.6 0.59
一番上の子どもが学校卒業 393 3.1 38.2 43.3 6.1 9.4 41.2 49.4 -0.12 393 7.6 56.7 21.9 2.8 10.9 64.4 24.7 0.50
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 3.8 40.8 38.5 8.8 8.1 44.6 47.3 -0.08 605 10.6 60.2 16.9 3.3 9.1 70.7 20.2 0.64
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 5.3 43.8 33.8 7.9 9.2 49.1 41.7 0.05 544 11.4 56.8 19.7 3.1 9.0 68.2 22.8 0.59
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 3.8 40.5 39.0 9.0 7.7 44.3 48.0 -0.10 788 10.0 60.2 18.1 3.3 8.4 70.2 21.4 0.61
民間賃貸住宅 253 7.5 48.2 30.8 6.3 7.1 55.7 37.2 0.21 253 13.8 59.3 16.6 2.8 7.5 73.1 19.4 0.70
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 37.7 34.0 3.8 24.5 37.7 37.7 -0.05 53 5.7 45.3 26.4 5.7 17.0 50.9 32.1 0.23
社宅 40 7.5 45.0 30.0 12.5 5.0 52.5 42.5 0.05 40 15.0 50.0 22.5 2.5 10.0 65.0 25.0 0.58
その他 7 - 42.9 - 14.3 42.9 42.9 14.3 0.25 7 28.6 42.9 14.3 - 14.3 71.4 14.3 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 3.2 46.8 31.8 7.8 10.4 50.0 39.6 0.07 154 7.8 58.4 20.1 2.6 11.0 66.2 22.7 0.55
夫婦のみ 294 3.1 37.4 38.1 9.2 12.2 40.5 47.3 -0.15 294 8.8 56.8 19.4 4.8 10.2 65.6 24.1 0.51
親と未婚の子どもの二世代 484 5.4 44.8 36.2 8.3 5.4 50.2 44.4 0.03 484 13.4 59.9 16.7 2.7 7.2 73.3 19.4 0.70
親と子ども夫婦の二世代 84 4.8 45.2 35.7 7.1 7.1 50.0 42.9 0.05 84 14.3 58.3 20.2 2.4 4.8 72.6 22.6 0.65
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 44.7 31.6 5.3 15.8 47.4 36.8 0.09 38 5.3 55.3 21.1 2.6 15.8 60.5 23.7 0.47
その他 75 8.0 30.7 41.3 9.3 10.7 38.7 50.7 -0.15 75 10.7 57.3 16.0 2.7 13.3 68.0 18.7 0.66

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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21　みどりの保全と創出 22　地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
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【総　数】 1,188 20.1 55.9 14.9 3.5 5.6 76.0 18.4 0.79 1,188 5.1 55.6 26.2 3.9 9.3 60.7 30.1 0.35
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 13.8 59.0 19.4 2.6 5.2 72.8 22.0 0.65 268 5.6 53.7 27.2 3.7 9.7 59.3 31.0 0.33
Ⅱ地区（〒177） 334 17.4 57.5 15.0 4.2 6.0 74.9 19.2 0.73 334 3.0 59.9 22.5 5.4 9.3 62.9 27.8 0.36
Ⅲ地区（〒178） 234 19.2 56.4 15.0 3.0 6.4 75.6 17.9 0.79 234 6.8 50.9 31.2 1.7 9.4 57.7 32.9 0.33
Ⅳ地区（〒179） 318 28.3 53.1 11.3 3.1 4.1 81.4 14.5 0.96 318 5.0 57.9 25.2 4.1 7.9 62.9 29.2 0.38
【Ｆ１　性別】
男性 494 21.9 54.9 16.4 3.6 3.2 76.7 20.0 0.77 494 5.1 54.5 29.6 3.6 7.3 59.5 33.2 0.30
女性 660 18.9 57.1 13.9 3.5 6.5 76.1 17.4 0.79 660 5.5 57.0 23.5 4.2 9.8 62.4 27.7 0.40
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 26.4 56.6 12.3 1.9 2.8 83.0 14.2 0.96 106 4.7 68.9 17.0 4.7 4.7 73.6 21.7 0.54
30～39歳 167 31.1 53.3 11.4 3.0 1.2 84.4 14.4 0.99 167 8.4 65.3 16.8 5.4 4.2 73.7 22.2 0.57
40～49歳 193 20.7 61.7 10.4 4.1 3.1 82.4 14.5 0.87 193 3.6 58.0 28.5 4.1 5.7 61.7 32.6 0.30
50～59歳 233 18.5 55.4 19.3 3.9 3.0 73.8 23.2 0.67 233 6.9 54.1 29.2 5.2 4.7 60.9 34.3 0.30
60～64歳 91 13.2 54.9 17.6 7.7 6.6 68.1 25.3 0.52 91 5.5 53.8 31.9 1.1 7.7 59.3 33.0 0.33
65～69歳 87 11.5 62.1 20.7 1.1 4.6 73.6 21.8 0.65 87 4.6 44.8 39.1 4.6 6.9 49.4 43.7 0.06
70歳以上 272 18.0 51.8 15.8 2.9 11.4 69.9 18.8 0.75 272 3.3 49.3 25.4 2.6 19.5 52.6 27.9 0.32
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 37.5 50.0 8.3 2.1 2.1 87.5 10.4 1.15 48 4.2 75.0 14.6 4.2 2.1 79.2 18.8 0.62
　　30歳代 69 34.8 46.4 13.0 5.8 - 81.2 18.8 0.91 69 13.0 56.5 21.7 7.2 1.4 69.6 29.0 0.47
　　40歳代 78 21.8 59.0 11.5 5.1 2.6 80.8 16.7 0.83 78 2.6 53.8 34.6 1.3 7.7 56.4 35.9 0.24
　　50歳代 101 18.8 58.4 20.8 1.0 1.0 77.2 21.8 0.74 101 4.0 57.4 32.7 5.0 1.0 61.4 37.6 0.23
　　60歳代 83 16.9 56.6 19.3 4.8 2.4 73.5 24.1 0.63 83 8.4 48.2 34.9 2.4 6.0 56.6 37.3 0.27
　　70歳以上 114 14.0 55.3 19.3 2.6 8.8 69.3 21.9 0.64 114 0.9 47.4 29.8 2.6 19.3 48.2 32.5 0.17
女性20歳代 57 17.5 63.2 14.0 1.8 3.5 80.7 15.8 0.84 57 5.3 64.9 17.5 5.3 7.0 70.2 22.8 0.51
　　30歳代 97 27.8 58.8 10.3 1.0 2.1 86.6 11.3 1.04 97 5.2 71.1 13.4 4.1 6.2 76.3 17.5 0.64
　　40歳代 115 20.0 63.5 9.6 3.5 3.5 83.5 13.0 0.90 115 4.3 60.9 24.3 6.1 4.3 65.2 30.4 0.35
　　50歳代 132 18.2 53.0 18.2 6.1 4.5 71.2 24.2 0.62 132 9.1 51.5 26.5 5.3 7.6 60.6 31.8 0.35
　　60歳代 94 8.5 60.6 18.1 4.3 8.5 69.1 22.3 0.56 94 2.1 51.1 35.1 3.2 8.5 53.2 38.3 0.15
　　70歳以上 157 20.4 49.7 13.4 3.2 13.4 70.1 16.6 0.82 157 5.1 50.3 22.3 2.5 19.7 55.4 24.8 0.41
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 14.6 61.5 16.7 3.1 4.2 76.0 19.8 0.71 96 7.3 53.1 28.1 3.1 8.3 60.4 31.3 0.36
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 -0.50 6 - 50.0 33.3 - 16.7 50.0 33.3 0.20
自由業 9 11.1 66.7 11.1 11.1 - 77.8 22.2 0.56 9 - 66.7 11.1 22.2 - 66.7 33.3 0.11
会社役員 63 22.2 55.6 17.5 4.8 - 77.8 22.2 0.73 63 4.8 65.1 20.6 6.3 3.2 69.8 27.0 0.43
常勤の勤め人 407 23.3 54.8 14.7 3.2 3.9 78.1 17.9 0.84 407 4.4 57.0 28.3 3.4 6.9 61.4 31.7 0.33
パート・臨時の勤め人 151 20.5 58.3 12.6 2.6 6.0 78.8 15.2 0.87 151 8.6 55.6 23.2 4.0 8.6 64.2 27.2 0.46
専業主婦（夫） 154 18.8 61.0 14.3 1.9 3.9 79.9 16.2 0.84 154 5.2 61.0 26.6 2.6 4.5 66.2 29.2 0.41
学生 28 32.1 46.4 7.1 7.1 7.1 78.6 14.3 0.96 28 3.6 71.4 7.1 10.7 7.1 75.0 17.9 0.54
無職 196 16.8 52.0 18.4 3.6 9.2 68.9 21.9 0.66 196 4.6 45.9 28.6 4.1 16.8 50.5 32.7 0.22
その他 28 14.3 53.6 25.0 3.6 3.6 67.9 28.6 0.52 28 3.6 46.4 32.1 3.6 14.3 50.0 35.7 0.17
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 24.5 54.3 13.0 2.7 5.4 78.8 15.8 0.90 368 6.0 57.1 24.7 3.0 9.2 63.0 27.7 0.42
一番上の子どもが小学校入学前 87 25.3 59.8 12.6 2.3 - 85.1 14.9 0.93 87 5.7 67.8 16.1 6.9 3.4 73.6 23.0 0.51
一番上の子どもが小・中学生 123 22.8 56.1 14.6 4.1 2.4 78.9 18.7 0.81 123 5.7 56.1 30.1 3.3 4.9 61.8 33.3 0.32
一番上の子どもが高校生・大学生 82 22.0 57.3 14.6 6.1 - 79.3 20.7 0.74 82 6.1 58.5 22.0 11.0 2.4 64.6 32.9 0.28
一番上の子どもが学校卒業 393 15.3 56.2 18.8 3.3 6.4 71.5 22.1 0.65 393 4.6 53.4 30.5 2.8 8.7 58.0 33.3 0.29
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 19.2 56.5 16.0 3.5 4.8 75.7 19.5 0.76 605 5.8 56.7 25.3 4.8 7.4 62.5 30.1 0.36
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 21.1 55.9 14.3 3.5 5.1 77.0 17.8 0.81 544 4.8 55.1 27.2 3.1 9.7 59.9 30.3 0.35
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 17.6 58.4 16.1 3.8 4.1 76.0 19.9 0.73 788 5.2 56.6 27.3 4.1 6.9 61.8 31.3 0.34
民間賃貸住宅 253 28.5 49.4 13.8 3.2 5.1 77.9 17.0 0.91 253 5.1 58.5 23.3 3.6 9.5 63.6 26.9 0.42
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 62.3 17.0 3.8 7.5 71.7 20.8 0.61 53 1.9 47.2 26.4 5.7 18.9 49.1 32.1 0.16
社宅 40 32.5 57.5 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.24 40 10.0 50.0 27.5 5.0 7.5 60.0 32.5 0.35
その他 7 14.3 28.6 28.6 - 28.6 42.9 28.6 0.40 7 - 28.6 42.9 - 28.6 28.6 42.9 -0.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 22.1 53.2 15.6 1.3 7.8 75.3 16.9 0.86 154 3.9 52.6 29.9 2.6 11.0 56.5 32.5 0.28
夫婦のみ 294 16.7 59.2 13.3 5.1 5.8 75.9 18.4 0.73 294 4.8 52.0 29.6 2.4 11.2 56.8 32.0 0.31
親と未婚の子どもの二世代 484 21.7 56.6 15.5 2.7 3.5 78.3 18.2 0.82 484 5.4 58.3 24.4 5.6 6.4 63.6 30.0 0.36
親と子ども夫婦の二世代 84 22.6 56.0 13.1 4.8 3.6 78.6 17.9 0.81 84 2.4 63.1 27.4 3.6 3.6 65.5 31.0 0.35
親と子どもと孫の三世代 38 15.8 50.0 18.4 5.3 10.5 65.8 23.7 0.59 38 7.9 65.8 13.2 2.6 10.5 73.7 15.8 0.71
その他 75 20.0 48.0 21.3 4.0 6.7 68.0 25.3 0.63 75 10.7 46.7 28.0 2.7 12.0 57.3 30.7 0.39

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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23　文化・生涯学習・スポーツの振興 24　観光の推進
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【総　数】 1,188 6.3 54.5 26.2 3.5 9.5 60.9 29.6 0.38 1,188 6.2 46.0 33.5 6.6 7.7 52.3 40.1 0.13
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 4.9 54.5 26.5 3.7 10.4 59.3 30.2 0.34 268 8.2 45.5 32.8 6.3 7.1 53.7 39.2 0.18
Ⅱ地区（〒177） 334 4.8 57.2 25.1 3.0 9.9 62.0 28.1 0.40 334 3.9 49.4 31.1 8.7 6.9 53.3 39.8 0.09
Ⅲ地区（〒178） 234 4.7 53.0 31.6 2.1 8.5 57.7 33.8 0.29 234 5.6 44.4 36.8 5.6 7.7 50.0 42.3 0.08
Ⅳ地区（〒179） 318 9.7 54.4 23.6 4.4 7.9 64.2 28.0 0.45 318 6.9 46.2 34.9 4.7 7.2 53.1 39.6 0.17
【Ｆ１　性別】
男性 494 7.3 52.0 30.2 3.6 6.9 59.3 33.8 0.31 494 5.9 42.7 37.0 8.9 5.5 48.6 46.0 0.00
女性 660 5.6 57.0 23.2 3.5 10.8 62.6 26.7 0.43 660 6.8 49.4 30.6 4.8 8.3 56.2 35.5 0.25
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 7.5 62.3 20.8 5.7 3.8 69.8 26.4 0.47 106 4.7 50.0 29.2 11.3 4.7 54.7 40.6 0.08
30～39歳 167 9.6 60.5 22.2 2.4 5.4 70.1 24.6 0.56 167 7.8 48.5 30.5 9.6 3.6 56.3 40.1 0.15
40～49歳 193 4.7 55.4 31.6 3.6 4.7 60.1 35.2 0.27 193 7.8 49.7 32.6 5.7 4.1 57.5 38.3 0.22
50～59歳 233 8.2 55.4 29.2 3.0 4.3 63.5 32.2 0.38 233 6.9 44.6 39.9 6.0 2.6 51.5 45.9 0.07
60～64歳 91 6.6 47.3 33.0 5.5 7.7 53.8 38.5 0.18 91 9.9 37.4 40.7 3.3 8.8 47.3 44.0 0.11
65～69歳 87 4.6 49.4 34.5 4.6 6.9 54.0 39.1 0.16 87 2.3 47.1 37.9 8.0 4.6 49.4 46.0 -0.02
70歳以上 272 3.7 51.5 20.6 2.9 21.3 55.1 23.5 0.41 272 5.1 45.2 28.3 5.1 16.2 50.4 33.5 0.20
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 60.4 18.8 8.3 2.1 70.8 27.1 0.47 48 6.3 41.7 37.5 12.5 2.1 47.9 50.0 -0.09
　　30歳代 69 17.4 55.1 21.7 2.9 2.9 72.5 24.6 0.64 69 11.6 46.4 24.6 15.9 1.4 58.0 40.6 0.13
　　40歳代 78 3.8 48.7 37.2 3.8 6.4 52.6 41.0 0.12 78 3.8 43.6 39.7 6.4 6.4 47.4 46.2 -0.01
　　50歳代 101 5.0 55.4 35.6 2.0 2.0 60.4 37.6 0.26 101 5.0 44.6 40.6 8.9 1.0 49.5 49.5 -0.04
　　60歳代 83 10.8 43.4 36.1 3.6 6.0 54.2 39.8 0.23 83 8.4 34.9 47.0 6.0 3.6 43.4 53.0 -0.08
　　70歳以上 114 1.8 52.6 26.3 3.5 15.8 54.4 29.8 0.27 114 2.6 44.7 32.5 7.0 13.2 47.4 39.5 0.04
女性20歳代 57 5.3 64.9 21.1 3.5 5.3 70.2 24.6 0.50 57 3.5 57.9 21.1 10.5 7.0 61.4 31.6 0.25
　　30歳代 97 4.1 63.9 22.7 2.1 7.2 68.0 24.7 0.49 97 5.2 50.5 34.0 5.2 5.2 55.7 39.2 0.17
　　40歳代 115 5.2 60.0 27.8 3.5 3.5 65.2 31.3 0.37 115 10.4 53.9 27.8 5.2 2.6 64.3 33.0 0.38
　　50歳代 132 10.6 55.3 24.2 3.8 6.1 65.9 28.0 0.48 132 8.3 44.7 39.4 3.8 3.8 53.0 43.2 0.15
　　60歳代 94 1.1 53.2 30.9 6.4 8.5 54.3 37.2 0.13 94 4.3 48.9 33.0 4.3 9.6 53.2 37.2 0.18
　　70歳以上 157 5.1 50.3 16.6 2.5 25.5 55.4 19.1 0.52 157 7.0 45.2 25.5 3.8 18.5 52.2 29.3 0.32
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 7.3 57.3 24.0 3.1 8.3 64.6 27.1 0.45 96 6.3 50.0 31.3 4.2 8.3 56.3 35.4 0.25
家族従業（家事手伝い） 6 - 66.7 - - 33.3 66.7 - 1.00 6 - 50.0 16.7 - 33.3 50.0 16.7 0.50
自由業 9 11.1 66.7 22.2 - - 77.8 22.2 0.67 9 - 77.8 11.1 11.1 - 77.8 22.2 0.44
会社役員 63 4.8 60.3 28.6 3.2 3.2 65.1 31.7 0.36 63 6.3 46.0 36.5 9.5 1.6 52.4 46.0 0.03
常勤の勤め人 407 7.1 52.6 30.7 2.7 6.9 59.7 33.4 0.33 407 6.4 43.2 36.6 8.8 4.9 49.6 45.5 0.02
パート・臨時の勤め人 151 6.6 57.6 24.5 4.0 7.3 64.2 28.5 0.41 151 9.3 52.3 29.1 2.6 6.6 61.6 31.8 0.39
専業主婦（夫） 154 4.5 61.0 25.3 1.9 7.1 65.6 27.3 0.44 154 5.2 44.8 41.6 1.3 7.1 50.0 42.9 0.12
学生 28 7.1 64.3 10.7 10.7 7.1 71.4 21.4 0.50 28 3.6 53.6 14.3 21.4 7.1 57.1 35.7 0.04
無職 196 5.6 45.4 26.0 5.6 17.3 51.0 31.6 0.23 196 5.1 45.9 28.6 8.7 11.7 51.0 37.2 0.12
その他 28 3.6 60.7 17.9 7.1 10.7 64.3 25.0 0.40 28 10.7 28.6 50.0 3.6 7.1 39.3 53.6 -0.08
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.9 54.6 26.1 3.5 7.9 62.5 29.6 0.40 368 6.8 46.5 32.6 7.9 6.3 53.3 40.5 0.12
一番上の子どもが小学校入学前 87 6.9 63.2 20.7 2.3 6.9 70.1 23.0 0.56 87 8.0 52.9 26.4 8.0 4.6 60.9 34.5 0.28
一番上の子どもが小・中学生 123 4.9 57.7 30.1 3.3 4.1 62.6 33.3 0.32 123 5.7 50.4 35.0 4.9 4.1 56.1 39.8 0.18
一番上の子どもが高校生・大学生 82 8.5 57.3 25.6 6.1 2.4 65.9 31.7 0.38 82 11.0 48.8 35.4 4.9 - 59.8 40.2 0.26
一番上の子どもが学校卒業 393 5.3 53.7 27.5 3.3 10.2 59.0 30.8 0.34 393 5.1 43.3 36.6 6.1 8.9 48.3 42.7 0.05
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 6.0 55.5 26.1 3.3 9.1 61.5 29.4 0.38 605 6.1 48.9 31.7 6.3 6.9 55.0 38.0 0.18
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.8 54.2 26.8 3.7 8.5 61.0 30.5 0.37 544 6.8 43.6 35.8 7.2 6.6 50.4 43.0 0.07
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 5.8 55.7 26.6 3.7 8.1 61.5 30.3 0.36 788 5.8 48.5 32.5 7.1 6.1 54.3 39.6 0.14
民間賃貸住宅 253 8.3 55.3 26.1 2.4 7.9 63.6 28.5 0.45 253 8.7 41.5 37.9 5.9 5.9 50.2 43.9 0.10
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 47.2 28.3 7.5 15.1 49.1 35.8 0.09 53 3.8 43.4 35.8 3.8 13.2 47.2 39.6 0.09
社宅 40 7.5 55.0 30.0 2.5 5.0 62.5 32.5 0.37 40 7.5 42.5 35.0 10.0 5.0 50.0 45.0 0.03
その他 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 0.00 7 - 28.6 42.9 - 28.6 28.6 42.9 -0.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 3.9 55.8 27.9 1.9 10.4 59.7 29.9 0.36 154 7.1 45.5 35.1 3.9 8.4 52.6 39.0 0.18
夫婦のみ 294 6.5 51.7 27.2 4.8 9.9 58.2 32.0 0.31 294 5.1 45.2 34.7 7.8 7.1 50.3 42.5 0.05
親と未婚の子どもの二世代 484 6.4 56.0 27.3 3.3 7.0 62.4 30.6 0.38 484 6.2 46.5 34.1 7.4 5.8 52.7 41.5 0.11
親と子ども夫婦の二世代 84 8.3 59.5 22.6 4.8 4.8 67.9 27.4 0.46 84 6.0 54.8 29.8 6.0 3.6 60.7 35.7 0.26
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 65.8 10.5 2.6 15.8 71.1 13.2 0.72 38 13.2 52.6 21.1 - 13.2 65.8 21.1 0.67
その他 75 8.0 45.3 30.7 2.7 13.3 53.3 33.3 0.29 75 8.0 37.3 37.3 6.7 10.7 45.3 44.0 0.03

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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25　窓口サービス等の利便性の向上 26　開かれた区政
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【総　数】 1,188 11.1 53.7 23.3 5.6 6.3 64.8 28.9 0.44 1,188 7.5 56.6 23.4 4.8 7.7 64.1 28.2 0.42
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 11.2 55.6 22.0 7.1 4.1 66.8 29.1 0.44 268 5.2 61.9 21.6 5.6 5.6 67.2 27.2 0.42
Ⅱ地区（〒177） 334 9.0 57.8 21.6 5.1 6.6 66.8 26.6 0.47 334 6.9 57.8 23.7 3.6 8.1 64.7 27.2 0.44
Ⅲ地区（〒178） 234 12.8 52.1 24.8 3.4 6.8 65.0 28.2 0.50 234 7.3 55.6 25.6 3.8 7.7 62.8 29.5 0.40
Ⅳ地区（〒179） 318 12.6 50.9 24.5 6.0 6.0 63.5 30.5 0.42 318 10.1 54.4 22.0 5.7 7.9 64.5 27.7 0.45
【Ｆ１　性別】
男性 494 11.1 53.4 24.5 6.3 4.7 64.6 30.8 0.41 494 7.3 55.5 25.9 5.5 5.9 62.8 31.4 0.35
女性 660 11.1 53.9 22.9 5.0 7.1 65.0 27.9 0.46 660 7.3 58.3 21.7 4.5 8.2 65.6 26.2 0.46
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 10.4 53.8 25.5 6.6 3.8 64.2 32.1 0.37 106 4.7 59.4 25.5 4.7 5.7 64.2 30.2 0.36
30～39歳 167 13.2 46.7 29.3 8.4 2.4 59.9 37.7 0.28 167 9.0 53.9 26.9 6.0 4.2 62.9 32.9 0.34
40～49歳 193 13.0 54.9 22.8 6.2 3.1 67.9 29.0 0.47 193 6.2 63.2 21.2 6.2 3.1 69.4 27.5 0.43
50～59歳 233 11.2 55.4 27.0 5.6 0.9 66.5 32.6 0.40 233 6.9 57.5 27.0 5.6 3.0 64.4 32.6 0.34
60～64歳 91 8.8 59.3 20.9 4.4 6.6 68.1 25.3 0.51 91 7.7 51.6 27.5 5.5 7.7 59.3 33.0 0.31
65～69歳 87 11.5 48.3 28.7 5.7 5.7 59.8 34.5 0.33 87 9.2 55.2 25.3 5.7 4.6 64.4 31.0 0.39
70歳以上 272 9.2 55.9 16.2 2.9 15.8 65.1 19.1 0.62 272 7.7 55.9 17.6 1.8 16.9 63.6 19.5 0.60
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 50.0 22.9 8.3 2.1 66.7 31.3 0.45 48 6.3 60.4 25.0 4.2 4.2 66.7 29.2 0.41
　　30歳代 69 15.9 47.8 26.1 10.1 - 63.8 36.2 0.33 69 14.5 50.7 24.6 7.2 2.9 65.2 31.9 0.42
　　40歳代 78 10.3 51.3 26.9 7.7 3.8 61.5 34.6 0.31 78 3.8 57.7 24.4 10.3 3.8 61.5 34.6 0.21
　　50歳代 101 8.9 52.5 29.7 7.9 1.0 61.4 37.6 0.25 101 5.9 56.4 29.7 5.9 2.0 62.4 35.6 0.27
　　60歳代 83 14.5 57.8 21.7 2.4 3.6 72.3 24.1 0.63 83 9.6 49.4 31.3 4.8 4.8 59.0 36.1 0.29
　　70歳以上 114 6.1 57.0 20.2 3.5 13.2 63.2 23.7 0.48 114 5.3 58.8 21.1 0.9 14.0 64.0 21.9 0.54
女性20歳代 57 5.3 56.1 28.1 5.3 5.3 61.4 33.3 0.30 57 3.5 59.6 24.6 5.3 7.0 63.2 29.8 0.34
　　30歳代 97 11.3 45.4 32.0 7.2 4.1 56.7 39.2 0.23 97 5.2 55.7 28.9 5.2 5.2 60.8 34.0 0.28
　　40歳代 115 14.8 57.4 20.0 5.2 2.6 72.2 25.2 0.58 115 7.8 67.0 19.1 3.5 2.6 74.8 22.6 0.58
　　50歳代 132 12.9 57.6 25.0 3.8 0.8 70.5 28.8 0.51 132 7.6 58.3 25.0 5.3 3.8 65.9 30.3 0.39
　　60歳代 94 6.4 50.0 27.7 7.4 8.5 56.4 35.1 0.22 94 7.4 56.4 22.3 6.4 7.4 63.8 28.7 0.39
　　70歳以上 157 11.5 54.8 13.4 2.5 17.8 66.2 15.9 0.72 157 8.9 54.1 15.3 2.5 19.1 63.1 17.8 0.64
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 13.5 46.9 27.1 7.3 5.2 60.4 34.4 0.34 96 5.2 56.3 24.0 7.3 7.3 61.5 31.3 0.30
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 - 1.40 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25
自由業 9 - 88.9 11.1 - - 88.9 11.1 0.78 9 11.1 55.6 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.33
会社役員 63 14.3 55.6 17.5 9.5 3.2 69.8 27.0 0.49 63 9.5 61.9 20.6 4.8 3.2 71.4 25.4 0.52
常勤の勤め人 407 10.3 51.8 28.0 6.1 3.7 62.2 34.2 0.33 407 6.4 55.0 28.0 5.2 5.4 61.4 33.2 0.31
パート・臨時の勤め人 151 11.3 55.0 24.5 3.3 6.0 66.2 27.8 0.49 151 7.3 62.3 20.5 3.3 6.6 69.5 23.8 0.53
専業主婦（夫） 154 11.7 53.9 23.4 5.2 5.8 65.6 28.6 0.46 154 9.1 57.1 23.4 3.2 7.1 66.2 26.6 0.49
学生 28 7.1 53.6 25.0 7.1 7.1 60.7 32.1 0.31 28 3.6 64.3 10.7 10.7 10.7 67.9 21.4 0.44
無職 196 11.2 54.6 16.8 5.1 12.2 65.8 21.9 0.57 196 8.2 52.6 21.9 5.1 12.2 60.7 27.0 0.42
その他 28 3.6 71.4 17.9 3.6 3.6 75.0 21.4 0.56 28 10.7 67.9 17.9 3.6 - 78.6 21.4 0.64
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 13.0 50.5 25.0 6.5 4.9 63.6 31.5 0.41 368 7.1 54.6 25.3 5.4 7.6 61.7 30.7 0.35
一番上の子どもが小学校入学前 87 9.2 57.5 21.8 9.2 2.3 66.7 31.0 0.36 87 5.7 59.8 23.0 8.0 3.4 65.5 31.0 0.33
一番上の子どもが小・中学生 123 17.1 51.2 24.4 4.9 2.4 68.3 29.3 0.53 123 11.4 60.2 22.0 4.1 2.4 71.5 26.0 0.54
一番上の子どもが高校生・大学生 82 7.3 57.3 29.3 6.1 - 64.6 35.4 0.30 82 6.1 63.4 23.2 6.1 1.2 69.5 29.3 0.41
一番上の子どもが学校卒業 393 8.1 56.7 23.2 4.3 7.6 64.9 27.5 0.45 393 6.4 57.8 23.7 4.1 8.1 64.1 27.7 0.42
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 10.9 56.7 22.1 4.6 5.6 67.6 26.8 0.50 605 7.8 58.8 22.3 4.1 6.9 66.6 26.4 0.47
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 11.4 50.4 25.6 6.6 6.1 61.8 32.2 0.37 544 7.0 55.0 25.6 5.5 7.0 61.9 31.1 0.35
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 9.8 55.7 24.0 5.5 5.1 65.5 29.4 0.43 788 6.7 59.3 23.4 4.3 6.3 66.0 27.7 0.43
民間賃貸住宅 253 15.0 51.0 22.5 6.3 5.1 66.0 28.9 0.48 253 8.7 53.8 26.1 5.5 5.9 62.5 31.6 0.36
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 49.1 22.6 3.8 13.2 60.4 26.4 0.48 53 7.5 45.3 26.4 5.7 15.1 52.8 32.1 0.27
社宅 40 10.0 45.0 35.0 7.5 2.5 55.0 42.5 0.15 40 10.0 55.0 22.5 10.0 2.5 65.0 32.5 0.33
その他 7 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 57.1 28.6 0.33 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 0.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 13.0 50.6 24.0 5.2 7.1 63.6 29.2 0.45 154 9.1 51.3 24.0 5.2 10.4 60.4 29.2 0.39
夫婦のみ 294 8.8 54.8 21.8 5.4 9.2 63.6 27.2 0.44 294 6.5 55.1 24.8 4.4 9.2 61.6 29.3 0.38
親と未婚の子どもの二世代 484 12.0 54.5 24.4 5.2 3.9 66.5 29.5 0.46 484 7.6 60.1 23.3 4.5 4.3 67.8 27.9 0.45
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 60.7 21.4 4.8 2.4 71.4 26.2 0.52 84 8.3 64.3 16.7 6.0 4.8 72.6 22.6 0.55
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 44.7 23.7 13.2 7.9 55.3 36.8 0.17 38 7.9 52.6 23.7 5.3 10.5 60.5 28.9 0.38
その他 75 9.3 48.0 30.7 5.3 6.7 57.3 36.0 0.27 75 5.3 49.3 30.7 5.3 9.3 54.7 36.0 0.21

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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27　区政改革の取り組み 28　平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
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【総　数】 1,188 4.6 51.3 29.2 5.3 9.6 55.9 34.5 0.23 1,188 4.5 56.0 24.4 4.3 10.9 60.4 28.7 0.36
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 4.1 50.4 33.2 5.6 6.7 54.5 38.8 0.15 268 4.5 57.1 25.7 4.9 7.8 61.6 30.6 0.33
Ⅱ地区（〒177） 334 3.3 54.5 28.4 3.6 10.2 57.8 32.0 0.28 334 3.9 58.4 22.5 3.0 12.3 62.3 25.4 0.43
Ⅲ地区（〒178） 234 3.4 55.6 27.4 4.7 9.0 59.0 32.1 0.28 234 3.4 57.7 26.1 2.1 10.7 61.1 28.2 0.38
Ⅳ地区（〒179） 318 6.9 48.4 27.7 6.6 10.4 55.3 34.3 0.24 318 6.0 53.5 23.0 6.6 11.0 59.4 29.6 0.33
【Ｆ１　性別】
男性 494 4.7 50.8 32.4 5.7 6.5 55.5 38.1 0.18 494 4.7 57.3 23.9 4.9 9.3 61.9 28.7 0.36
女性 660 4.7 51.8 27.4 5.0 11.1 56.5 32.4 0.27 660 4.4 55.6 24.8 3.9 11.2 60.0 28.8 0.36
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 6.6 55.7 27.4 4.7 5.7 62.3 32.1 0.34 106 4.7 58.5 23.6 6.6 6.6 63.2 30.2 0.33
30～39歳 167 6.0 55.7 26.9 4.8 6.6 61.7 31.7 0.33 167 4.8 61.7 22.8 3.6 7.2 66.5 26.3 0.45
40～49歳 193 3.1 57.5 28.0 7.8 3.6 60.6 35.8 0.21 193 3.6 61.1 24.9 6.7 3.6 64.8 31.6 0.31
50～59歳 233 5.2 50.2 34.8 6.0 3.9 55.4 40.8 0.14 233 5.2 57.5 27.5 4.7 5.2 62.7 32.2 0.33
60～64歳 91 6.6 42.9 35.2 5.5 9.9 49.5 40.7 0.11 91 6.6 49.5 28.6 2.2 13.2 56.0 30.8 0.34
65～69歳 87 3.4 47.1 35.6 5.7 8.0 50.6 41.4 0.08 87 4.6 56.3 27.6 3.4 8.0 60.9 31.0 0.34
70歳以上 272 3.3 48.2 25.4 2.9 20.2 51.5 28.3 0.29 272 3.7 50.0 20.6 2.9 22.8 53.7 23.5 0.40
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 56.3 22.9 8.3 2.1 66.7 31.3 0.38 48 8.3 58.3 20.8 8.3 4.2 66.7 29.2 0.39
　　30歳代 69 8.7 55.1 29.0 4.3 2.9 63.8 33.3 0.36 69 8.7 62.3 17.4 5.8 5.8 71.0 23.2 0.54
　　40歳代 78 2.6 55.1 28.2 10.3 3.8 57.7 38.5 0.12 78 2.6 57.7 25.6 9.0 5.1 60.3 34.6 0.20
　　50歳代 101 3.0 50.5 39.6 5.0 2.0 53.5 44.6 0.07 101 4.0 59.4 29.7 5.0 2.0 63.4 34.7 0.28
　　60歳代 83 7.2 47.0 33.7 4.8 7.2 54.2 38.6 0.19 83 8.4 55.4 22.9 1.2 12.0 63.9 24.1 0.53
　　70歳以上 114 0.9 46.5 34.2 3.5 14.9 47.4 37.7 0.08 114 - 53.5 23.7 2.6 20.2 53.5 26.3 0.31
女性20歳代 57 3.5 56.1 29.8 1.8 8.8 59.6 31.6 0.33 57 1.8 59.6 24.6 5.3 8.8 61.4 29.8 0.31
　　30歳代 97 4.1 55.7 25.8 5.2 9.3 59.8 30.9 0.31 97 2.1 60.8 26.8 2.1 8.2 62.9 28.9 0.37
　　40歳代 115 3.5 59.1 27.8 6.1 3.5 62.6 33.9 0.27 115 4.3 63.5 24.3 5.2 2.6 67.8 29.6 0.38
　　50歳代 132 6.8 50.0 31.1 6.8 5.3 56.8 37.9 0.20 132 6.1 56.1 25.8 4.5 7.6 62.1 30.3 0.36
　　60歳代 94 3.2 42.6 37.2 6.4 10.6 45.7 43.6 -0.01 94 3.2 50.0 33.0 4.3 9.6 53.2 37.2 0.16
　　70歳以上 157 5.1 49.0 19.1 2.5 24.2 54.1 21.7 0.46 157 6.4 47.1 18.5 3.2 24.8 53.5 21.7 0.47
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 3.1 58.3 24.0 7.3 7.3 61.5 31.3 0.28 96 5.2 58.3 19.8 6.3 10.4 63.5 26.0 0.41
家族従業（家事手伝い） 6 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00 6 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00
自由業 9 11.1 55.6 33.3 - - 66.7 33.3 0.44 9 11.1 66.7 11.1 11.1 - 77.8 22.2 0.56
会社役員 63 6.3 55.6 25.4 7.9 4.8 61.9 33.3 0.28 63 4.8 61.9 22.2 6.3 4.8 66.7 28.6 0.38
常勤の勤め人 407 3.9 50.4 34.2 4.7 6.9 54.3 38.8 0.16 407 3.7 56.3 28.0 4.2 7.9 60.0 32.2 0.30
パート・臨時の勤め人 151 6.0 56.3 25.2 5.3 7.3 62.3 30.5 0.35 151 6.0 60.3 21.2 3.3 9.3 66.2 24.5 0.49
専業主婦（夫） 154 3.9 53.9 27.9 5.2 9.1 57.8 33.1 0.26 154 2.6 59.7 26.0 3.2 8.4 62.3 29.2 0.35
学生 28 10.7 53.6 17.9 10.7 7.1 64.3 28.6 0.38 28 7.1 50.0 14.3 17.9 10.7 57.1 32.1 0.16
無職 196 5.1 40.3 32.7 5.1 16.8 45.4 37.8 0.09 196 5.6 48.0 24.5 3.6 18.4 53.6 28.1 0.34
その他 28 3.6 60.7 28.6 3.6 3.6 64.3 32.1 0.33 28 3.6 57.1 28.6 - 10.7 60.7 28.6 0.40
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 5.7 50.8 31.0 4.3 8.2 56.5 35.3 0.25 368 6.0 55.7 23.6 5.2 9.5 61.7 28.8 0.37
一番上の子どもが小学校入学前 87 5.7 62.1 19.5 5.7 6.9 67.8 25.3 0.46 87 3.4 64.4 18.4 4.6 9.2 67.8 23.0 0.48
一番上の子どもが小・中学生 123 5.7 56.9 28.5 5.7 3.3 62.6 34.1 0.29 123 4.9 61.0 25.2 4.9 4.1 65.9 30.1 0.37
一番上の子どもが高校生・大学生 82 4.9 57.3 28.0 8.5 1.2 62.2 36.6 0.22 82 4.9 61.0 25.6 7.3 1.2 65.9 32.9 0.31
一番上の子どもが学校卒業 393 3.6 47.6 32.3 5.3 11.2 51.1 37.7 0.13 393 3.6 53.7 27.2 3.1 12.5 57.3 30.3 0.31
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 4.3 52.9 28.8 5.1 8.9 57.2 33.9 0.25 605 5.1 58.3 22.8 3.6 10.1 63.5 26.4 0.43
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 5.1 49.6 31.1 5.5 8.6 54.8 36.6 0.20 544 3.9 54.4 26.7 5.0 10.1 58.3 31.6 0.28
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 4.3 51.4 30.8 5.3 8.1 55.7 36.2 0.20 788 4.6 57.2 25.4 3.6 9.3 61.8 28.9 0.37
民間賃貸住宅 253 4.3 55.3 27.3 5.5 7.5 59.7 32.8 0.28 253 4.7 58.5 22.1 5.9 8.7 63.2 28.1 0.37
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 41.5 30.2 3.8 18.9 47.2 34.0 0.19 53 1.9 39.6 28.3 5.7 24.5 41.5 34.0 0.05
社宅 40 10.0 50.0 30.0 7.5 2.5 60.0 37.5 0.26 40 7.5 60.0 22.5 5.0 5.0 67.5 27.5 0.45
その他 7 - 14.3 57.1 - 28.6 14.3 57.1 -0.60 7 - 28.6 28.6 14.3 28.6 28.6 42.9 -0.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 4.5 50.6 29.9 3.9 11.0 55.2 33.8 0.25 154 5.2 53.2 26.0 3.2 12.3 58.4 29.2 0.36
夫婦のみ 294 3.1 48.3 32.0 5.4 11.2 51.4 37.4 0.13 294 3.7 52.7 25.2 4.8 13.6 56.5 29.9 0.30
親と未婚の子どもの二世代 484 6.2 52.5 30.4 4.1 6.8 58.7 34.5 0.28 484 5.0 58.7 25.2 3.7 7.4 63.6 28.9 0.39
親と子ども夫婦の二世代 84 1.2 64.3 21.4 9.5 3.6 65.5 31.0 0.27 84 3.6 67.9 16.7 7.1 4.8 71.4 23.8 0.46
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 57.9 18.4 7.9 13.2 60.5 26.3 0.33 38 5.3 60.5 10.5 2.6 21.1 65.8 13.2 0.70
その他 75 6.7 37.3 37.3 8.0 10.7 44.0 45.3 -0.03 75 5.3 46.7 32.0 6.7 9.3 52.0 38.7 0.13

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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【総　数】 1,188 15.6 14.6 6.5 16.4 2.4 20.0 2.1 7.1 2.0 23.8 14.6 4.4 18.7 14.5 3.5 4.4 7.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 20.5 16.8 7.5 17.5 1.5 19.4 1.9 8.6 2.2 13.1 15.3 4.9 16.8 9.7 5.2 6.3 8.6
Ⅱ地区（〒177） 334 16.2 13.2 6.0 15.3 1.2 19.5 1.8 7.2 2.4 29.6 16.2 4.2 19.8 18.6 1.5 3.9 6.9
Ⅲ地区（〒178） 234 9.8 11.1 4.7 17.5 3.4 19.7 2.1 6.0 1.3 38.0 14.5 3.8 23.9 17.5 4.7 3.4 5.6
Ⅳ地区（〒179） 318 15.7 17.9 7.9 16.4 3.1 21.7 2.8 6.9 1.9 17.9 12.6 4.7 15.1 12.3 3.1 4.4 8.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 13.8 14.4 5.3 15.6 2.8 18.0 2.4 8.1 1.6 27.5 14.6 4.0 17.8 16.4 4.5 4.9 8.7
女性 660 17.3 15.2 7.3 17.4 2.3 22.0 1.8 6.1 2.0 21.4 14.7 4.8 19.7 13.0 2.9 4.2 6.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 16.0 13.2 5.7 5.7 1.9 8.5 0.9 8.5 3.8 27.4 16.0 1.9 20.8 30.2 4.7 7.5 10.4
30～39歳 167 38.3 30.5 12.0 4.2 0.6 15.0 - 8.4 1.2 25.7 18.0 6.0 26.9 18.0 2.4 5.4 10.2
40～49歳 193 22.8 25.9 8.3 9.8 4.1 16.6 1.6 8.3 1.6 26.9 15.5 6.2 26.9 11.9 2.6 5.2 11.4
50～59歳 233 9.4 11.2 7.3 18.5 2.1 24.5 2.1 7.7 1.7 30.5 17.6 5.2 17.2 17.6 4.7 4.7 9.0
60～64歳 91 16.5 7.7 1.1 30.8 6.6 27.5 5.5 4.4 4.4 17.6 22.0 1.1 9.9 7.7 4.4 5.5 2.2
65～69歳 87 3.4 3.4 5.7 20.7 1.1 27.6 4.6 5.7 1.1 24.1 12.6 1.1 14.9 9.2 5.7 3.4 3.4
70歳以上 272 6.3 7.0 3.7 25.4 1.8 21.3 2.2 4.4 1.5 16.2 7.0 5.1 13.6 9.6 2.6 2.2 3.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 14.6 4.2 2.1 4.2 6.3 - 2.1 4.2 31.3 10.4 2.1 16.7 35.4 6.3 8.3 12.5
　　30歳代 69 31.9 29.0 13.0 - - 8.7 - 13.0 - 26.1 11.6 5.8 20.3 23.2 4.3 5.8 10.1
　　40歳代 78 15.4 25.6 2.6 11.5 5.1 10.3 2.6 14.1 2.6 26.9 17.9 9.0 28.2 11.5 3.8 5.1 14.1
　　50歳代 101 11.9 9.9 5.9 14.9 3.0 28.7 4.0 5.0 1.0 41.6 17.8 2.0 20.8 21.8 5.9 6.9 11.9
　　60歳代 83 12.0 6.0 2.4 30.1 3.6 24.1 2.4 8.4 2.4 24.1 19.3 1.2 12.0 8.4 4.8 3.6 2.4
　　70歳以上 114 6.1 7.9 4.4 23.7 1.8 20.2 3.5 6.1 0.9 17.5 9.6 4.4 11.4 8.8 2.6 1.8 4.4
女性20歳代 57 19.3 12.3 7.0 8.8 - 10.5 1.8 14.0 1.8 24.6 19.3 1.8 24.6 26.3 3.5 7.0 8.8
　　30歳代 97 43.3 32.0 11.3 7.2 1.0 19.6 - 5.2 2.1 24.7 22.7 6.2 30.9 13.4 1.0 5.2 10.3
　　40歳代 115 27.8 26.1 12.2 8.7 3.5 20.9 0.9 4.3 0.9 27.0 13.9 4.3 26.1 12.2 1.7 5.2 9.6
　　50歳代 132 7.6 12.1 8.3 21.2 1.5 21.2 0.8 9.8 2.3 22.0 17.4 7.6 14.4 14.4 3.8 3.0 6.8
　　60歳代 94 8.5 5.3 3.2 22.3 4.3 30.9 7.4 2.1 3.2 18.1 16.0 1.1 11.7 7.4 5.3 5.3 3.2
　　70歳以上 157 6.4 6.4 3.2 26.8 1.9 22.3 1.3 3.2 1.9 15.3 5.1 5.7 15.3 10.2 2.5 2.5 3.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 8.3 6.3 3.1 22.9 2.1 19.8 2.1 9.4 3.1 24.0 15.6 2.1 17.7 16.7 4.2 1.0 5.2
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - - - - 16.7 - - - 33.3 - - 16.7 - - - -
自由業 9 22.2 22.2 - 22.2 - 33.3 - - - 44.4 11.1 11.1 11.1 33.3 - - -
会社役員 63 15.9 17.5 7.9 12.7 3.2 20.6 6.3 4.8 4.8 17.5 14.3 6.3 12.7 17.5 1.6 9.5 7.9
常勤の勤め人 407 20.1 19.9 9.1 12.3 2.2 18.9 1.0 7.1 1.2 27.0 17.0 4.9 24.8 17.4 3.7 4.9 9.3
パート・臨時の勤め人 151 14.6 13.9 6.0 12.6 2.0 17.9 3.3 7.9 2.0 25.2 18.5 2.6 17.2 8.6 4.0 5.3 9.9
専業主婦（夫） 154 18.2 14.9 8.4 23.4 2.6 24.7 0.6 6.5 1.3 22.7 12.3 6.5 20.1 11.0 3.9 4.5 5.2
学生 28 10.7 17.9 3.6 14.3 - 7.1 - 3.6 3.6 32.1 14.3 - 10.7 35.7 10.7 3.6 10.7
無職 196 6.6 6.6 1.5 21.4 3.1 20.4 4.1 7.1 1.5 19.4 9.2 4.1 12.8 11.2 2.6 3.6 4.6
その他 28 32.1 21.4 10.7 14.3 - 17.9 - 7.1 3.6 21.4 10.7 10.7 17.9 14.3 3.6 3.6 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 9.0 7.9 4.1 12.0 3.8 16.0 2.2 9.8 1.9 25.3 17.1 4.9 20.7 19.0 3.5 5.4 10.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 69.0 42.5 18.4 6.9 - 14.9 3.4 4.6 2.3 19.5 12.6 3.4 17.2 12.6 3.4 3.4 9.2
一番上の子どもが小・中学生 123 35.0 44.7 15.4 6.5 1.6 17.1 - 6.5 1.6 30.1 16.3 6.5 26.0 11.4 2.4 4.1 8.1
一番上の子どもが高校生・大学生 82 12.2 15.9 9.8 12.2 - 23.2 1.2 9.8 - 30.5 18.3 4.9 23.2 20.7 3.7 6.1 4.9
一番上の子どもが学校卒業 393 7.4 8.4 3.3 26.5 2.8 26.2 3.1 4.6 2.0 23.7 13.2 4.1 16.3 12.7 4.1 3.8 6.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 14.7 14.5 6.3 20.3 2.6 23.1 2.3 5.6 1.0 28.3 14.7 5.1 18.7 16.0 4.3 3.6 6.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 17.3 15.3 6.8 12.1 2.2 17.1 1.7 8.6 2.8 19.5 14.5 3.9 19.7 13.1 2.8 5.5 8.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 14.7 14.6 6.5 19.2 2.5 22.3 2.4 6.5 1.5 26.8 14.7 5.2 17.8 16.1 4.1 3.9 6.7
民間賃貸住宅 253 19.8 14.6 6.3 8.7 1.6 14.6 0.8 8.3 2.8 18.6 14.2 2.8 22.1 11.9 3.6 6.3 11.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 18.9 7.5 17.0 7.5 17.0 - 9.4 1.9 11.3 7.5 3.8 9.4 3.8 - 5.7 7.5
社宅 40 27.5 22.5 10.0 12.5 - 25.0 2.5 10.0 2.5 25.0 27.5 5.0 32.5 15.0 - 2.5 2.5
その他 7 - - - 42.9 - 14.3 28.6 - - 14.3 14.3 - 42.9 - - 14.3 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 6.5 5.2 3.2 16.9 1.3 18.2 3.2 8.4 1.9 14.3 13.0 3.9 16.9 12.3 2.6 5.2 9.7
夫婦のみ 294 11.2 8.5 4.8 22.8 1.7 20.4 2.7 8.2 2.0 25.9 14.3 3.1 17.0 13.6 3.1 4.1 6.1
親と未婚の子どもの二世代 484 20.2 20.5 8.7 13.6 2.9 20.2 1.9 5.4 1.9 27.1 15.7 5.2 21.7 16.1 3.5 4.3 7.2
親と子ども夫婦の二世代 84 26.2 26.2 7.1 14.3 2.4 17.9 1.2 10.7 - 25.0 13.1 6.0 16.7 13.1 6.0 4.8 9.5
親と子どもと孫の三世代 38 21.1 23.7 13.2 13.2 - 15.8 2.6 2.6 - 26.3 13.2 2.6 15.8 7.9 2.6 5.3 5.3
その他 75 9.3 6.7 4.0 12.0 4.0 24.0 - 8.0 4.0 20.0 16.0 5.3 18.7 17.3 2.7 6.7 9.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜累計＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)

- 258 -



住
ま
い
の
支
援

区
内
企
業
の
活
性
化
・
魅
力

あ
る
商
店
街
づ
く
り

都
市
農
業
の
振
興
と
都
市
農

地
の
保
全

み
ど
り
の
保
全
と
創
出

地
域
活
動
の
活
性
化
と
多
文

化
共
生
社
会
の
実
現

文
化
・
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

観
光
の
推
進

窓
口
サ
ー

ビ
ス
等
の
利
便
性

の
向
上

開
か
れ
た
区
政

区
政
改
革
の
取
り
組
み

平
和
と
人
権
の
尊
重

、
男
女

共
同
参
画
の
推
進

無
回
答

【総　数】 3.8 9.0 2.6 9.6 1.4 4.9 3.6 6.3 2.4 1.8 0.7 17.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 4.1 6.3 1.9 8.2 1.5 8.6 4.9 5.6 0.7 1.9 0.7 19.4
Ⅱ地区（〒177） 3.0 11.4 3.6 10.5 1.8 3.9 3.0 5.4 2.1 1.2 - 16.5
Ⅲ地区（〒178） 4.7 8.5 3.0 8.5 0.9 4.7 2.1 7.7 2.1 2.1 0.9 15.4
Ⅳ地区（〒179） 4.1 8.8 2.2 10.7 1.3 3.5 3.8 6.9 4.1 1.6 0.9 17.6
【Ｆ１　性別】
男性 4.5 9.3 3.0 9.5 1.2 5.9 4.9 6.5 3.2 2.2 0.6 16.4
女性 3.2 8.9 2.4 9.4 1.7 4.1 2.7 6.2 1.8 1.5 0.8 17.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 3.8 9.4 2.8 3.8 0.9 9.4 9.4 15.1 6.6 3.8 0.9 10.4
30～39歳 3.6 11.4 1.2 8.4 0.6 4.2 3.6 6.0 0.6 0.6 0.6 7.2
40～49歳 2.1 10.9 1.6 7.8 2.1 5.7 4.1 6.2 2.1 1.6 1.0 9.8
50～59歳 4.3 11.2 3.4 12.4 1.3 4.3 4.7 6.4 2.6 2.1 0.4 10.7
60～64歳 5.5 8.8 2.2 12.1 1.1 3.3 2.2 1.1 2.2 1.1 - 19.8
65～69歳 6.9 5.7 3.4 13.8 3.4 9.2 1.1 9.2 4.6 3.4 1.1 21.8
70歳以上 2.9 5.5 3.7 8.1 1.5 2.6 1.5 4.0 1.1 1.5 0.7 34.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 6.3 10.4 2.1 6.3 - 12.5 14.6 8.3 8.3 8.3 - 10.4
　　30歳代 5.8 17.4 1.4 7.2 1.4 5.8 5.8 7.2 - 1.4 - 10.1
　　40歳代 3.8 12.8 2.6 7.7 2.6 6.4 5.1 7.7 3.8 1.3 - 7.7
　　50歳代 3.0 6.9 3.0 9.9 1.0 3.0 5.0 6.9 3.0 2.0 - 7.9
　　60歳代 8.4 6.0 2.4 10.8 1.2 9.6 1.2 3.6 3.6 - 1.2 19.3
　　70歳以上 1.8 5.3 5.3 11.4 0.9 2.6 2.6 6.1 1.8 2.6 1.8 34.2
女性20歳代 1.8 8.8 3.5 1.8 1.8 7.0 5.3 21.1 5.3 - 1.8 10.5
　　30歳代 2.1 7.2 1.0 9.3 - 3.1 2.1 5.2 1.0 - 1.0 5.2
　　40歳代 0.9 9.6 0.9 7.8 1.7 5.2 3.5 5.2 0.9 1.7 1.7 11.3
　　50歳代 5.3 14.4 3.8 14.4 1.5 5.3 4.5 6.1 2.3 2.3 0.8 12.9
　　60歳代 4.3 8.5 3.2 14.9 3.2 3.2 2.1 6.4 3.2 4.3 - 22.3
　　70歳以上 3.8 5.7 2.5 5.7 1.9 2.5 0.6 2.5 0.6 0.6 - 33.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 7.3 13.5 3.1 10.4 2.1 3.1 2.1 8.3 5.2 3.1 1.0 19.8
家族従業（家事手伝い） - - - 16.7 - - - - - - - 33.3
自由業 - 22.2 - - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - - -
会社役員 4.8 9.5 3.2 6.3 1.6 4.8 4.8 4.8 1.6 1.6 - 14.3
常勤の勤め人 4.4 10.6 2.2 9.1 1.0 5.2 4.4 8.8 1.7 2.0 0.5 9.8
パート・臨時の勤め人 4.6 9.9 2.6 9.3 2.0 5.3 5.3 5.3 2.0 0.7 0.7 19.2
専業主婦（夫） 3.2 7.8 3.2 12.3 2.6 2.6 1.9 3.9 1.3 1.3 0.6 14.3
学生 - 3.6 7.1 - - 14.3 10.7 17.9 3.6 - 3.6 14.3
無職 1.5 6.1 2.0 8.7 1.0 5.6 2.0 2.6 4.1 2.6 1.0 31.6
その他 - 3.6 3.6 14.3 - 3.6 - 3.6 - 3.6 - 21.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 5.2 12.5 1.9 8.7 1.1 5.4 6.3 8.7 3.8 2.2 1.6 17.4
一番上の子どもが小学校入学前 - 4.6 1.1 9.2 - 3.4 1.1 4.6 2.3 1.1 - 2.3
一番上の子どもが小・中学生 - 8.1 0.8 8.9 2.4 5.7 3.3 4.1 - - 0.8 5.7
一番上の子どもが高校生・大学生 2.4 7.3 4.9 13.4 1.2 6.1 3.7 4.9 3.7 2.4 - 11.0
一番上の子どもが学校卒業 4.8 9.2 3.8 10.4 2.3 4.8 2.5 6.1 2.0 1.8 0.3 17.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 2.1 8.9 3.3 10.7 1.5 4.3 3.0 5.0 2.0 1.7 0.3 15.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            5.5 9.4 2.0 7.7 1.5 5.7 4.4 7.9 2.8 1.8 1.1 18.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 2.0 10.0 2.9 10.4 1.4 4.9 3.7 5.5 2.5 1.5 0.3 14.8
民間賃貸住宅 8.3 7.9 2.0 9.1 2.0 5.5 4.7 9.1 2.0 2.0 1.6 18.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 7.5 5.7 3.8 1.9 1.9 3.8 - 7.5 1.9 1.9 1.9 35.8
社宅 5.0 2.5 2.5 2.5 - 5.0 2.5 7.5 2.5 - - 10.0
その他 - - - - - - - - - 14.3 - 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 8.4 5.8 0.6 5.8 1.9 5.2 2.6 9.7 2.6 3.2 2.6 28.6
夫婦のみ 3.7 8.5 3.1 12.6 1.4 3.4 3.7 4.8 1.4 1.0 0.3 20.7
親と未婚の子どもの二世代 2.7 11.2 3.7 9.1 1.4 6.0 4.1 5.8 3.1 1.7 0.4 10.5
親と子ども夫婦の二世代 - 7.1 - 9.5 2.4 8.3 1.2 2.4 1.2 1.2 1.2 15.5
親と子どもと孫の三世代 2.6 7.9 5.3 5.3 - - 5.3 7.9 - - - 21.1
その他 6.7 8.0 1.3 8.0 1.3 2.7 5.3 12.0 4.0 4.0 - 20.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜累計＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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【総　数】 1,188 9.5 5.4 1.5 8.8 1.3 7.2 0.5 2.2 0.8 11.6 4.7 1.1 7.6 4.5 0.8 1.3 3.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 12.3 4.9 1.5 12.3 0.4 7.1 0.4 2.6 1.1 6.0 6.7 1.1 6.0 2.2 0.4 1.1 4.1
Ⅱ地区（〒177） 334 9.0 6.3 2.4 6.6 0.3 8.1 - 3.6 0.6 13.8 4.2 1.5 8.7 6.6 - 0.9 2.4
Ⅲ地区（〒178） 234 6.4 4.3 0.4 8.1 2.1 5.6 0.4 1.3 0.9 21.8 3.8 - 10.3 4.3 1.7 1.7 2.1
Ⅳ地区（〒179） 318 10.4 6.3 1.3 9.1 2.2 7.9 1.3 1.3 0.3 7.5 4.4 1.6 6.0 4.4 0.9 1.9 4.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 9.3 4.5 1.2 8.7 1.4 6.7 0.4 2.4 0.8 14.2 4.5 0.8 6.7 4.7 0.6 1.0 4.3
女性 660 10.2 6.1 1.7 8.9 1.4 8.0 0.6 1.7 0.6 10.0 5.0 1.4 8.5 4.2 0.9 1.7 2.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 7.5 5.7 1.9 1.9 0.9 4.7 - 1.9 1.9 17.0 3.8 0.9 10.4 10.4 - 1.9 5.7
30～39歳 167 26.9 6.6 1.2 0.6 0.6 1.2 - 4.2 0.6 10.2 7.8 0.6 9.6 6.0 - 2.4 6.0
40～49歳 193 15.5 11.4 2.6 3.1 2.1 3.1 - 1.6 1.0 9.8 4.7 2.1 13.0 3.1 0.5 1.6 4.7
50～59歳 233 5.2 2.6 0.9 9.0 1.3 11.2 0.9 3.4 0.9 16.3 6.9 1.3 6.9 5.6 0.4 1.3 2.6
60～64歳 91 7.7 2.2 - 15.4 2.2 12.1 - 2.2 2.2 9.9 6.6 - 6.6 1.1 1.1 1.1 1.1
65～69歳 87 2.3 1.1 1.1 10.3 1.1 16.1 3.4 - - 9.2 5.7 - 6.9 3.4 2.3 1.1 2.3
70歳以上 272 2.9 4.8 1.8 17.6 1.1 7.7 0.4 0.4 - 9.9 0.4 1.5 3.7 2.2 1.5 0.7 1.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 4.2 6.3 2.1 - 2.1 4.2 - - 2.1 18.8 - 2.1 6.3 10.4 - 2.1 6.3
　　30歳代 69 26.1 4.3 1.4 - - 1.4 - 5.8 - 8.7 7.2 - 5.8 10.1 - 1.4 7.2
　　40歳代 78 12.8 7.7 - 5.1 2.6 3.8 - 2.6 1.3 14.1 3.8 2.6 15.4 1.3 - 1.3 6.4
　　50歳代 101 5.0 1.0 - 7.9 2.0 10.9 1.0 4.0 1.0 22.8 7.9 - 5.9 5.9 - 1.0 5.0
　　60歳代 83 7.2 2.4 1.2 13.3 1.2 9.6 - 1.2 1.2 14.5 6.0 - 7.2 2.4 1.2 - 1.2
　　70歳以上 114 4.4 6.1 2.6 17.5 0.9 7.0 0.9 0.9 - 7.9 0.9 0.9 1.8 1.8 1.8 0.9 1.8
女性20歳代 57 10.5 5.3 1.8 3.5 - 5.3 - 3.5 - 15.8 7.0 - 14.0 10.5 - 1.8 5.3
　　30歳代 97 27.8 8.2 1.0 1.0 1.0 1.0 - 3.1 1.0 10.3 8.2 1.0 12.4 3.1 - 3.1 5.2
　　40歳代 115 17.4 13.9 4.3 1.7 1.7 2.6 - 0.9 0.9 7.0 5.2 1.7 11.3 4.3 0.9 1.7 3.5
　　50歳代 132 5.3 3.8 1.5 9.8 0.8 11.4 0.8 3.0 0.8 11.4 6.1 2.3 7.6 5.3 0.8 1.5 0.8
　　60歳代 94 3.2 1.1 - 12.8 2.1 18.1 3.2 1.1 1.1 5.3 6.4 - 5.3 2.1 2.1 2.1 2.1
　　70歳以上 157 1.9 3.8 1.3 17.8 1.3 8.3 - - - 11.5 - 1.9 5.1 2.5 1.3 0.6 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 5.2 3.1 1.0 17.7 1.0 4.2 - 3.1 1.0 11.5 4.2 1.0 5.2 5.2 - - 4.2
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - - - - 16.7 - - - 16.7 - - 16.7 - - - -
自由業 9 11.1 11.1 - 11.1 - 11.1 - - - 11.1 - - - 22.2 - - -
会社役員 63 9.5 9.5 3.2 4.8 1.6 12.7 1.6 1.6 1.6 3.2 4.8 1.6 6.3 4.8 - 3.2 6.3
常勤の勤め人 407 14.0 5.2 1.5 5.9 0.7 6.4 - 2.2 1.0 15.0 5.7 1.0 11.5 3.9 0.5 1.2 3.9
パート・臨時の勤め人 151 6.0 7.3 0.7 4.6 2.0 6.0 1.3 1.3 1.3 11.3 7.3 - 9.3 4.0 1.3 1.3 5.3
専業主婦（夫） 154 11.0 5.8 1.9 13.0 1.3 10.4 - 2.6 - 10.4 3.9 1.9 5.2 3.9 1.3 1.9 2.6
学生 28 - 10.7 3.6 3.6 - 3.6 - - - 25.0 3.6 - 3.6 14.3 - 3.6 3.6
無職 196 4.6 3.6 1.0 13.8 2.6 6.1 1.5 1.5 - 9.2 2.0 1.5 4.1 3.6 1.0 1.0 1.0
その他 28 17.9 - 3.6 3.6 - 14.3 - - - 7.1 3.6 3.6 7.1 7.1 3.6 3.6 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 4.6 2.7 1.4 5.4 2.4 6.3 0.8 3.5 0.3 13.9 6.0 1.4 8.2 6.3 - 1.4 5.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 49.4 10.3 2.3 1.1 - - - - 1.1 8.0 5.7 1.1 4.6 3.4 - 2.3 3.4
一番上の子どもが小・中学生 123 22.8 18.7 3.3 4.1 0.8 3.3 - 0.8 1.6 9.8 8.1 0.8 10.6 1.6 0.8 1.6 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 7.3 6.1 3.7 4.9 - 4.9 - 3.7 - 12.2 8.5 1.2 13.4 9.8 - - 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 3.3 3.6 0.3 15.5 1.3 12.5 0.8 1.5 0.8 12.7 2.5 1.0 6.9 3.6 1.5 1.3 2.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 7.3 6.4 1.7 10.6 1.7 8.8 0.3 1.3 0.3 13.2 4.5 1.3 7.4 4.8 1.3 0.8 2.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 12.7 4.2 1.3 6.6 1.1 5.9 0.7 2.9 1.1 10.3 5.1 0.9 8.3 4.0 0.2 2.0 3.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 8.4 6.0 1.8 10.5 1.3 8.4 0.8 1.5 0.5 13.1 4.7 1.3 7.9 4.7 1.1 1.3 2.2
民間賃貸住宅 253 13.8 3.2 0.8 4.3 1.2 5.9 - 3.2 1.6 8.3 4.7 0.8 8.3 5.1 - 2.0 6.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 9.4 1.9 3.8 5.7 3.8 - 5.7 - 9.4 1.9 1.9 1.9 - - 1.9 3.8
社宅 40 20.0 5.0 - 5.0 - 5.0 - 2.5 - 12.5 10.0 - 15.0 2.5 - - 2.5
その他 7 - - - 42.9 - - - - - 14.3 - - - - - - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 3.2 1.9 1.3 11.7 0.6 7.1 1.3 3.9 0.6 7.8 3.9 1.3 4.5 4.5 - 1.3 5.8
夫婦のみ 294 5.8 3.4 0.7 11.6 1.0 8.5 0.7 2.0 0.3 13.6 5.1 - 8.2 3.7 1.0 1.4 2.7
親と未婚の子どもの二世代 484 13.2 7.4 1.9 6.8 1.7 6.8 0.4 1.7 1.2 13.4 5.4 1.4 8.7 4.8 0.8 1.0 2.9
親と子ども夫婦の二世代 84 15.5 6.0 2.4 7.1 - 7.1 - 2.4 - 6.0 3.6 2.4 8.3 4.8 - 3.6 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 13.2 2.6 2.6 - 5.3 - - - 13.2 2.6 2.6 7.9 5.3 - - 5.3
その他 75 9.3 2.7 1.3 8.0 4.0 8.0 - 2.7 - 10.7 2.7 1.3 5.3 4.0 1.3 2.7 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第１位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)

- 260 -



住
ま
い
の
支
援

区
内
企
業
の
活
性
化
・
魅
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く
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市
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業
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振
興
と
都
市
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の
保
全
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り
の
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と
創
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地
域
活
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の
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と
多
文

化
共
生
社
会
の
実
現

文
化
・
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

観
光
の
推
進

窓
口
サ
ー

ビ
ス
等
の
利
便
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の
向
上

開
か
れ
た
区
政

区
政
改
革
の
取
り
組
み

平
和
と
人
権
の
尊
重

、
男
女

共
同
参
画
の
推
進

無
回
答

【総　数】 1.0 1.6 0.8 2.3 0.3 1.3 0.8 1.3 0.3 0.3 0.3 17.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 0.7 1.9 - 2.2 - 3.0 1.5 0.4 - 0.4 0.4 19.4
Ⅱ地区（〒177） 1.2 1.5 1.2 1.8 0.3 0.6 0.6 0.3 0.6 0.6 - 16.5
Ⅲ地区（〒178） 0.9 1.3 1.3 1.7 - 1.3 0.4 2.1 0.4 - - 15.4
Ⅳ地区（〒179） 1.3 1.6 0.9 2.8 0.6 0.6 0.6 2.2 0.3 - 0.3 17.6
【Ｆ１　性別】
男性 1.6 1.8 0.6 2.6 - 1.4 1.4 0.8 0.4 0.6 0.2 16.4
女性 0.6 1.4 1.1 2.0 0.6 1.1 0.3 1.5 0.3 0.2 0.3 17.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 - 4.7 - 0.9 - 1.9 0.9 2.8 0.9 0.9 - 10.4
30～39歳 0.6 3.0 0.6 0.6 - 1.2 1.2 1.2 - - - 7.2
40～49歳 1.0 2.1 1.0 2.1 1.0 1.6 0.5 - - 0.5 0.5 9.8
50～59歳 0.9 0.4 1.7 3.4 0.4 0.4 1.7 1.7 1.3 0.4 0.4 10.7
60～64歳 3.3 - 1.1 3.3 - 1.1 - - - - - 19.8
65～69歳 2.3 - 1.1 2.3 - 2.3 - 2.3 - - 1.1 21.8
70歳以上 0.7 1.1 0.4 2.2 0.4 1.1 0.4 1.1 - 0.4 - 34.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 - 8.3 - 2.1 - 4.2 2.1 2.1 2.1 2.1 - 10.4
　　30歳代 1.4 2.9 - - - 1.4 2.9 1.4 - - - 10.1
　　40歳代 2.6 2.6 1.3 3.8 - - 1.3 - - - - 7.7
　　50歳代 1.0 - 1.0 4.0 - - 2.0 1.0 1.0 1.0 - 7.9
　　60歳代 4.8 - 1.2 - - 3.6 - - - - 1.2 19.3
　　70歳以上 - 0.9 - 3.5 - 0.9 0.9 0.9 - 0.9 - 34.2
女性20歳代 - 1.8 - - - - - 3.5 - - - 10.5
　　30歳代 - 3.1 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 - - - 5.2
　　40歳代 - 1.7 0.9 0.9 1.7 2.6 - - - 0.9 0.9 11.3
　　50歳代 0.8 0.8 2.3 3.0 0.8 0.8 1.5 2.3 1.5 - 0.8 12.9
　　60歳代 1.1 - 1.1 5.3 - - - 2.1 - - - 22.3
　　70歳以上 1.3 1.3 0.6 1.3 0.6 1.3 - 1.3 - - - 33.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 2.1 1.0 2.1 - - 2.1 - 2.1 1.0 1.0 1.0 19.8
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - 33.3
自由業 - 11.1 - - - 11.1 - - - - - -
会社役員 - 1.6 - 1.6 - - 1.6 3.2 - 1.6 - 14.3
常勤の勤め人 1.5 2.2 1.0 1.7 - 0.7 1.0 1.5 0.5 0.2 0.2 9.8
パート・臨時の勤め人 0.7 0.7 1.3 3.3 0.7 2.0 1.3 0.7 - - - 19.2
専業主婦（夫） 0.6 1.3 1.3 1.9 1.9 0.6 - 0.6 - - - 14.3
学生 - 3.6 - - - 3.6 - 3.6 - - - 14.3
無職 1.0 1.0 - 3.6 - 1.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 31.6
その他 - - - 3.6 - - - - - - - 21.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 1.1 3.5 0.5 1.4 - 1.6 1.1 1.1 1.1 0.5 0.8 17.4
一番上の子どもが小学校入学前 - 1.1 - 1.1 - 1.1 - 1.1 - - - 2.3
一番上の子どもが小・中学生 - 0.8 - 1.6 0.8 - 0.8 - - - - 5.7
一番上の子どもが高校生・大学生 - - 3.7 3.7 1.2 1.2 1.2 - - 1.2 - 11.0
一番上の子どもが学校卒業 1.5 0.8 0.8 3.3 0.5 1.3 0.5 1.8 - 0.3 - 17.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.7 1.2 1.2 2.6 0.5 1.0 0.7 1.3 0.5 0.5 0.2 15.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            1.5 2.0 0.6 1.7 0.2 1.7 0.9 1.1 0.2 0.2 0.4 18.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.4 1.6 1.0 2.8 0.5 0.9 0.8 1.1 0.4 0.3 0.1 14.8
民間賃貸住宅 2.0 2.0 0.4 1.2 - 2.8 1.2 1.2 0.4 0.4 0.4 18.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 3.8 - 1.9 - - - - 1.9 - - - 35.8
社宅 5.0 - - - - 2.5 - 2.5 - - - 10.0
その他 - - - - - - - - - - - 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 2.6 1.3 - - - 2.6 - 1.9 - 0.6 1.3 28.6
夫婦のみ 1.0 0.7 1.4 2.7 - 1.4 1.4 0.7 - 0.3 - 20.7
親と未婚の子どもの二世代 0.8 1.9 1.2 1.9 0.4 0.8 0.8 1.2 0.4 0.2 0.2 10.5
親と子ども夫婦の二世代 - 1.2 - 7.1 2.4 1.2 - - - - - 15.5
親と子どもと孫の三世代 - 2.6 - - - - - 5.3 - - - 21.1
その他 1.3 2.7 - 1.3 - 1.3 1.3 1.3 2.7 1.3 - 20.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第１位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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全
・
安
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通
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全
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展
開

循
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型
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く
り

地
域
環
境
の
保
全

【総　数】 1,188 4.1 6.1 2.2 4.6 0.8 8.0 0.3 2.4 0.4 8.2 4.2 0.7 6.3 4.9 1.5 1.3 2.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 6.3 6.7 2.6 2.6 0.7 8.2 0.7 3.4 0.4 5.2 3.7 1.1 4.9 4.1 2.2 3.4 2.6
Ⅱ地区（〒177） 334 4.8 5.1 1.5 6.0 0.9 6.9 - 2.4 0.6 10.5 5.4 - 7.2 5.7 0.9 0.9 2.1
Ⅲ地区（〒178） 234 2.1 4.7 2.6 4.3 0.9 7.7 0.4 0.9 0.4 9.8 5.1 1.3 8.1 8.1 1.3 0.4 2.1
Ⅳ地区（〒179） 318 3.1 7.9 2.5 5.0 0.3 9.4 0.3 2.8 0.3 7.5 2.8 0.6 5.3 2.5 1.9 0.9 1.9
【Ｆ１　性別】
男性 494 2.2 7.1 1.8 4.5 0.8 7.1 0.4 2.6 0.2 9.3 4.7 0.6 6.3 5.7 2.4 1.4 1.8
女性 660 5.3 5.6 2.4 5.0 0.8 8.6 0.3 2.3 0.5 7.3 3.9 0.8 6.5 4.2 0.9 1.4 2.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 6.6 2.8 - 0.9 - 2.8 - 3.8 - 5.7 6.6 - 5.7 12.3 2.8 1.9 2.8
30～39歳 167 7.2 19.2 4.2 1.8 - 5.4 - 1.2 - 9.6 5.4 2.4 9.6 6.6 1.2 1.2 2.4
40～49歳 193 5.7 10.9 1.6 4.7 2.1 6.7 - 2.1 - 11.4 4.1 1.0 8.8 3.1 1.0 2.6 3.1
50～59歳 233 2.1 4.3 3.9 5.6 0.4 10.7 0.4 2.6 0.4 9.9 2.6 - 6.0 4.7 1.7 1.3 4.3
60～64歳 91 4.4 2.2 1.1 9.9 3.3 8.8 2.2 2.2 1.1 5.5 7.7 1.1 2.2 1.1 2.2 2.2 -
65～69歳 87 - 1.1 1.1 4.6 - 8.0 - 3.4 1.1 11.5 3.4 - 3.4 3.4 3.4 1.1 -
70歳以上 272 2.9 1.1 1.5 5.5 0.4 9.9 0.4 1.8 0.4 4.0 3.3 0.4 5.5 4.4 0.7 0.4 1.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 6.3 2.1 - - - - - - - 6.3 8.3 - 4.2 12.5 4.2 - 4.2
　　30歳代 69 2.9 21.7 4.3 - - - - 2.9 - 11.6 2.9 - 8.7 7.2 2.9 - 1.4
　　40歳代 78 1.3 15.4 1.3 6.4 2.6 1.3 - 3.8 - 10.3 5.1 2.6 7.7 6.4 2.6 2.6 1.3
　　50歳代 101 2.0 5.0 3.0 5.0 - 12.9 1.0 - - 14.9 3.0 - 10.9 5.0 3.0 1.0 4.0
　　60歳代 83 1.2 1.2 1.2 9.6 1.2 8.4 1.2 6.0 1.2 6.0 7.2 - 1.2 2.4 2.4 3.6 -
　　70歳以上 114 1.8 0.9 0.9 3.5 0.9 12.3 - 2.6 - 6.1 3.5 0.9 4.4 4.4 0.9 0.9 0.9
女性20歳代 57 5.3 3.5 - 1.8 - 5.3 - 7.0 - 5.3 5.3 - 7.0 12.3 1.8 3.5 1.8
　　30歳代 97 10.3 17.5 4.1 3.1 - 9.3 - - - 8.2 7.2 4.1 10.3 5.2 - 2.1 3.1
　　40歳代 115 8.7 7.8 1.7 3.5 1.7 10.4 - 0.9 - 12.2 3.5 - 9.6 0.9 - 2.6 4.3
　　50歳代 132 2.3 3.8 4.5 6.1 0.8 9.1 - 4.5 0.8 6.1 2.3 - 2.3 4.5 0.8 1.5 4.5
　　60歳代 94 3.2 2.1 1.1 5.3 2.1 8.5 1.1 - 1.1 10.6 4.3 1.1 4.3 1.1 3.2 - -
　　70歳以上 157 3.8 1.3 1.9 7.0 - 8.3 0.6 1.3 0.6 2.5 3.2 - 6.4 4.5 0.6 - 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 3.1 1.0 2.1 1.0 1.0 8.3 - 4.2 2.1 10.4 5.2 - 9.4 5.2 2.1 - -
家族従業（家事手伝い） 6 - - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 9 11.1 11.1 - - - 11.1 - - - 22.2 - 11.1 11.1 - - - -
会社役員 63 3.2 4.8 4.8 6.3 1.6 4.8 - 1.6 1.6 12.7 3.2 3.2 3.2 4.8 1.6 3.2 -
常勤の勤め人 407 3.7 10.8 2.2 4.4 0.7 7.6 0.2 2.0 - 6.9 4.4 0.7 7.9 6.9 2.0 2.0 3.2
パート・臨時の勤め人 151 5.3 4.6 2.6 5.3 - 8.6 0.7 3.3 - 9.3 5.3 - 4.6 1.3 - 0.7 3.3
専業主婦（夫） 154 5.8 5.8 3.9 6.5 0.6 5.8 - 2.6 0.6 9.1 5.2 1.3 7.8 1.3 1.9 1.3 1.3
学生 28 7.1 - - 3.6 - 3.6 - 3.6 - 3.6 10.7 - - 17.9 3.6 - 3.6
無職 196 1.0 1.5 - 4.6 0.5 12.2 1.0 2.6 - 6.6 2.6 - 4.1 5.1 1.5 1.0 1.5
その他 28 10.7 7.1 3.6 7.1 - 3.6 - 3.6 - 10.7 - - 7.1 3.6 - - 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 2.4 2.2 1.6 3.5 1.1 5.7 0.5 3.0 0.3 7.1 5.7 0.5 7.1 7.6 2.4 1.6 3.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 14.9 24.1 4.6 1.1 - 9.2 - 3.4 - 9.2 1.1 1.1 8.0 3.4 2.3 1.1 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 8.9 21.1 4.9 1.6 0.8 5.7 - - - 12.2 3.3 2.4 7.3 4.9 0.8 1.6 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 2.4 7.3 3.7 4.9 - 11.0 1.2 3.7 - 11.0 3.7 - 6.1 2.4 1.2 3.7 2.4
一番上の子どもが学校卒業 393 2.5 2.3 1.0 7.4 0.8 9.9 0.3 2.3 0.8 8.1 4.8 0.5 5.1 4.1 1.0 1.0 1.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 5.1 4.6 2.3 6.3 0.7 9.8 0.5 2.5 - 10.2 4.1 0.7 6.1 5.0 1.7 1.2 2.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 2.9 8.1 2.0 3.1 0.7 6.3 - 2.4 0.7 5.9 4.4 0.7 6.8 5.0 1.5 1.7 2.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 4.1 5.5 2.5 5.1 0.9 9.1 0.4 2.8 0.1 9.4 4.1 0.9 5.7 4.9 1.6 1.1 2.2
民間賃貸住宅 253 4.7 7.5 1.2 2.8 0.4 5.1 - 1.6 0.8 5.9 5.1 0.4 9.1 4.0 2.0 2.0 3.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 9.4 1.9 9.4 - 5.7 - 1.9 - 1.9 1.9 - 1.9 3.8 - 1.9 -
社宅 40 2.5 12.5 2.5 7.5 - 10.0 - 2.5 2.5 10.0 7.5 - 2.5 10.0 - 2.5 -
その他 7 - - - - - 14.3 14.3 - - - - - 42.9 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 1.9 1.9 0.6 3.2 0.6 7.8 1.3 1.3 1.3 3.2 5.2 - 7.1 5.8 1.9 1.3 3.2
夫婦のみ 294 3.7 3.1 2.0 7.5 0.3 7.1 0.3 3.7 0.3 9.2 3.7 0.7 4.4 4.1 1.7 1.0 1.4
親と未婚の子どもの二世代 484 4.5 9.1 2.9 3.7 0.8 8.1 0.2 1.7 - 9.1 4.3 1.0 7.9 5.0 1.0 1.7 2.1
親と子ども夫婦の二世代 84 8.3 13.1 - 6.0 1.2 7.1 - 3.6 - 11.9 3.6 1.2 3.6 4.8 2.4 - 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 2.6 7.9 7.9 - 5.3 - - - 10.5 5.3 - 7.9 - 2.6 2.6 -
その他 75 - 4.0 1.3 1.3 - 14.7 - 2.7 1.3 4.0 4.0 - 6.7 8.0 1.3 2.7 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第２位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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同
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推
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無
回
答

【総　数】 0.9 4.0 0.8 3.1 0.3 1.8 0.9 2.2 0.7 0.4 0.1 26.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 1.9 1.9 0.7 2.6 - 3.7 1.1 1.9 0.4 - - 26.9
Ⅱ地区（〒177） - 4.2 1.2 3.9 0.6 1.5 0.3 1.8 0.9 - - 24.9
Ⅲ地区（〒178） 1.7 4.7 0.9 3.4 - 0.9 0.4 3.0 - 0.4 0.4 23.9
Ⅳ地区（〒179） 0.6 4.4 0.3 2.8 0.3 1.3 1.3 2.5 1.3 0.9 - 28.9
【Ｆ１　性別】
男性 0.8 3.6 1.2 3.0 0.2 2.4 1.4 2.4 1.0 0.2 0.2 24.5
女性 1.1 4.2 0.5 3.0 0.3 1.4 0.6 2.1 0.5 0.6 - 27.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 0.9 3.8 0.9 1.9 - 6.6 3.8 5.7 2.8 - - 18.9
30～39歳 0.6 3.6 - 4.2 - - 1.8 1.2 - - - 11.4
40～49歳 - 5.2 0.5 3.1 - 0.5 0.5 2.1 1.0 1.0 - 17.1
50～59歳 1.3 5.6 0.4 4.7 - 3.0 0.9 1.7 0.4 0.9 - 20.2
60～64歳 2.2 5.5 - 2.2 - 2.2 1.1 1.1 - - - 28.6
65～69歳 2.3 4.6 - 2.3 2.3 3.4 - 4.6 1.1 1.1 - 32.2
70歳以上 0.7 1.1 2.2 1.5 0.4 0.4 - 1.8 0.4 - 0.4 47.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 2.1 2.1 2.1 2.1 - 8.3 6.3 4.2 4.2 - - 20.8
　　30歳代 1.4 7.2 - 5.8 - - 2.9 1.4 - - - 14.5
　　40歳代 - 5.1 1.3 1.3 - - 1.3 2.6 2.6 1.3 - 14.1
　　50歳代 - 3.0 - 4.0 - 3.0 1.0 2.0 1.0 - - 15.8
　　60歳代 1.2 3.6 - 3.6 1.2 4.8 - 1.2 - - - 30.1
　　70歳以上 0.9 0.9 3.5 1.8 - 0.9 - 3.5 - - 0.9 43.0
女性20歳代 - 5.3 - 1.8 - 5.3 1.8 7.0 1.8 - - 17.5
　　30歳代 - 1.0 - 3.1 - - 1.0 1.0 - - - 9.3
　　40歳代 - 5.2 - 4.3 - 0.9 - 1.7 - 0.9 - 19.1
　　50歳代 2.3 7.6 0.8 5.3 - 3.0 0.8 1.5 - 1.5 - 23.5
　　60歳代 3.2 6.4 - 1.1 1.1 1.1 1.1 4.3 1.1 1.1 - 30.9
　　70歳以上 0.6 1.3 1.3 1.3 0.6 - - 0.6 0.6 - - 50.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 1.0 7.3 1.0 2.1 1.0 1.0 - 3.1 2.1 1.0 - 25.0
家族従業（家事手伝い） - - - 16.7 - - - - - - - 83.3
自由業 - 11.1 - - - - - - - - - 11.1
会社役員 - 1.6 1.6 1.6 1.6 3.2 1.6 - 1.6 - - 27.0
常勤の勤め人 1.0 4.2 0.5 4.4 - 2.2 1.5 2.7 0.5 0.5 - 17.0
パート・臨時の勤め人 1.3 6.0 - 2.6 - 2.0 1.3 2.6 - - - 29.1
専業主婦（夫） 2.6 3.2 0.6 3.2 - - 0.6 1.9 - 0.6 - 26.0
学生 - - 3.6 - - 10.7 3.6 3.6 - - - 21.4
無職 - 2.6 1.0 1.0 0.5 1.0 - 1.5 1.5 0.5 0.5 43.9
その他 - 3.6 3.6 3.6 - 3.6 - 3.6 - - - 21.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 1.1 6.3 0.8 3.8 - 2.2 1.6 3.3 1.4 - - 23.6
一番上の子どもが小学校入学前 - - - 1.1 - 1.1 1.1 1.1 1.1 - - 8.0
一番上の子どもが小・中学生 - 3.3 0.8 4.9 - 0.8 - 1.6 - - - 11.4
一番上の子どもが高校生・大学生 1.2 3.7 - 4.9 - 2.4 2.4 - - 1.2 - 19.5
一番上の子どもが学校卒業 1.5 3.8 1.3 1.8 0.8 2.0 0.5 2.5 0.5 0.5 0.3 30.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.3 3.6 1.2 3.5 0.2 1.3 0.5 1.8 - 0.3 0.2 24.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            1.7 4.4 0.4 2.4 0.4 2.4 1.5 2.8 1.5 0.4 - 27.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.6 3.9 0.9 3.2 0.1 2.2 1.0 2.0 0.5 0.4 0.1 24.6
民間賃貸住宅 2.4 3.6 0.8 3.6 0.4 1.2 0.8 2.8 0.8 0.4 - 27.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 5.7 - - 1.9 1.9 - 3.8 1.9 - - 41.5
社宅 - 2.5 - - - - 2.5 2.5 2.5 - - 17.5
その他 - - - - - - - - - - - 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 1.9 2.6 0.6 1.9 - 1.3 1.3 3.2 1.3 - - 37.7
夫婦のみ 1.7 4.8 1.0 3.7 - 0.7 0.3 2.4 0.3 - 0.3 30.3
親と未婚の子どもの二世代 0.4 4.5 0.8 3.1 0.6 2.9 1.0 1.9 1.0 0.4 - 20.2
親と子ども夫婦の二世代 - 2.4 - - - 3.6 - 1.2 - 1.2 - 22.6
親と子どもと孫の三世代 - - 2.6 2.6 - - 5.3 - - - - 31.6
その他 1.3 4.0 - 5.3 - - 1.3 5.3 - 1.3 - 25.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第２位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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【総　数】 1,188 1.9 3.1 2.8 3.0 0.3 4.8 1.3 2.4 0.8 4.0 5.6 2.6 4.8 5.1 1.2 1.7 2.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 1.9 5.2 3.4 2.6 0.4 4.1 0.7 2.6 0.7 1.9 4.9 2.6 6.0 3.4 2.6 1.9 1.9
Ⅱ地区（〒177） 334 2.4 1.8 2.1 2.7 - 4.5 1.8 1.2 1.2 5.4 6.6 2.7 3.9 6.3 0.6 2.1 2.4
Ⅲ地区（〒178） 234 1.3 2.1 1.7 5.1 0.4 6.4 1.3 3.8 - 6.4 5.6 2.6 5.6 5.1 1.7 1.3 1.3
Ⅳ地区（〒179） 318 2.2 3.8 4.1 2.2 0.6 4.4 1.3 2.8 1.3 2.8 5.3 2.5 3.8 5.3 0.3 1.6 2.2
【Ｆ１　性別】
男性 494 2.2 2.8 2.2 2.4 0.6 4.3 1.6 3.0 0.6 4.0 5.5 2.6 4.9 6.1 1.4 2.4 2.6
女性 660 1.8 3.5 3.2 3.5 0.2 5.3 0.9 2.1 0.9 4.1 5.8 2.7 4.7 4.5 1.1 1.2 1.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 1.9 4.7 3.8 2.8 0.9 0.9 0.9 2.8 1.9 4.7 5.7 0.9 4.7 7.5 1.9 3.8 1.9
30～39歳 167 4.2 4.8 6.6 1.8 - 8.4 - 3.0 0.6 6.0 4.8 3.0 7.8 5.4 1.2 1.8 1.8
40～49歳 193 1.6 3.6 4.1 2.1 - 6.7 1.6 4.7 0.5 5.7 6.7 3.1 5.2 5.7 1.0 1.0 3.6
50～59歳 233 2.1 4.3 2.6 3.9 0.4 2.6 0.9 1.7 0.4 4.3 8.2 3.9 4.3 7.3 2.6 2.1 2.1
60～64歳 91 4.4 3.3 - 5.5 1.1 6.6 3.3 - 1.1 2.2 7.7 - 1.1 5.5 1.1 2.2 1.1
65～69歳 87 1.1 1.1 3.4 5.7 - 3.4 1.1 2.3 - 3.4 3.4 1.1 4.6 2.3 - 1.1 1.1
70歳以上 272 0.4 1.1 0.4 2.2 0.4 3.7 1.5 2.2 1.1 2.2 3.3 3.3 4.4 2.9 0.4 1.1 1.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - 6.3 2.1 2.1 2.1 2.1 - 2.1 2.1 6.3 2.1 - 6.3 12.5 2.1 6.3 2.1
　　30歳代 69 2.9 2.9 7.2 - - 7.2 - 4.3 - 5.8 1.4 5.8 5.8 5.8 1.4 4.3 1.4
　　40歳代 78 1.3 2.6 1.3 - - 5.1 2.6 7.7 1.3 2.6 9.0 3.8 5.1 3.8 1.3 1.3 6.4
　　50歳代 101 5.0 4.0 3.0 2.0 1.0 5.0 2.0 1.0 - 4.0 6.9 2.0 4.0 10.9 3.0 5.0 3.0
　　60歳代 83 3.6 2.4 - 7.2 1.2 6.0 1.2 1.2 - 3.6 6.0 1.2 3.6 3.6 1.2 - 1.2
　　70歳以上 114 - 0.9 0.9 2.6 - 0.9 2.6 2.6 0.9 3.5 5.3 2.6 5.3 2.6 - - 1.8
女性20歳代 57 3.5 3.5 5.3 3.5 - - 1.8 3.5 1.8 3.5 7.0 1.8 3.5 3.5 1.8 1.8 1.8
　　30歳代 97 5.2 6.2 6.2 3.1 - 9.3 - 2.1 1.0 6.2 7.2 1.0 8.2 5.2 1.0 - 2.1
　　40歳代 115 1.7 4.3 6.1 3.5 - 7.8 0.9 2.6 - 7.8 5.2 2.6 5.2 7.0 0.9 0.9 1.7
　　50歳代 132 - 4.5 2.3 5.3 - 0.8 - 2.3 0.8 4.5 9.1 5.3 4.5 4.5 2.3 - 1.5
　　60歳代 94 2.1 2.1 2.1 4.3 - 4.3 3.2 1.1 1.1 2.1 5.3 - 2.1 4.3 - 3.2 1.1
　　70歳以上 157 0.6 1.3 - 1.9 0.6 5.7 0.6 1.9 1.3 1.3 1.9 3.8 3.8 3.2 0.6 1.9 0.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 - 2.1 - 4.2 - 7.3 2.1 2.1 - 2.1 6.3 1.0 3.1 6.3 2.1 1.0 1.0
家族従業（家事手伝い） 6 - - - - - - - - - 16.7 - - - - - - -
自由業 9 - - - 11.1 - 11.1 - - - 11.1 11.1 - - 11.1 - - -
会社役員 63 3.2 3.2 - 1.6 - 3.2 4.8 1.6 1.6 1.6 6.3 1.6 3.2 7.9 - 3.2 1.6
常勤の勤め人 407 2.5 3.9 5.4 2.0 0.7 4.9 0.7 2.9 0.2 5.2 6.9 3.2 5.4 6.6 1.2 1.7 2.2
パート・臨時の勤め人 151 3.3 2.0 2.6 2.6 - 3.3 1.3 3.3 0.7 4.6 6.0 2.6 3.3 3.3 2.6 3.3 1.3
専業主婦（夫） 154 1.3 3.2 2.6 3.9 0.6 8.4 0.6 1.3 0.6 3.2 3.2 3.2 7.1 5.8 0.6 1.3 1.3
学生 28 3.6 7.1 - 7.1 - - - - 3.6 3.6 - - 7.1 3.6 7.1 - 3.6
無職 196 1.0 1.5 0.5 3.1 - 2.0 1.5 3.1 1.5 3.6 4.6 2.6 4.6 2.6 - 1.5 2.0
その他 28 3.6 14.3 3.6 3.6 - - - 3.6 3.6 3.6 7.1 7.1 3.6 3.6 - - 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 1.9 3.0 1.1 3.0 0.3 4.1 0.8 3.3 1.4 4.3 5.4 3.0 5.4 5.2 1.1 2.4 1.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 4.6 8.0 11.5 4.6 - 5.7 3.4 1.1 1.1 2.3 5.7 1.1 4.6 5.7 1.1 - 3.4
一番上の子どもが小・中学生 123 3.3 4.9 7.3 0.8 - 8.1 - 5.7 - 8.1 4.9 3.3 8.1 4.9 0.8 0.8 4.9
一番上の子どもが高校生・大学生 82 2.4 2.4 2.4 2.4 - 7.3 - 2.4 - 7.3 6.1 3.7 3.7 8.5 2.4 2.4 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 1.5 2.5 2.0 3.6 0.8 3.8 2.0 0.8 0.5 2.8 5.9 2.5 4.3 5.1 1.5 1.5 1.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.3 3.5 2.3 3.5 0.3 4.6 1.5 1.8 0.7 4.8 6.1 3.1 5.1 6.3 1.3 1.7 1.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 1.7 2.9 3.5 2.4 0.4 5.0 0.9 3.3 0.9 3.3 5.0 2.2 4.6 4.0 1.1 1.8 2.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 2.3 3.2 2.2 3.6 0.4 4.8 1.3 2.2 0.9 4.3 6.0 3.0 4.2 6.5 1.3 1.5 2.4
民間賃貸住宅 253 1.2 4.0 4.3 1.6 - 3.6 0.8 3.6 0.4 4.3 4.3 1.6 4.7 2.8 1.6 2.4 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - - 3.8 3.8 1.9 7.5 - 1.9 1.9 - 3.8 1.9 5.7 - - 1.9 3.8
社宅 40 5.0 5.0 7.5 - - 10.0 2.5 5.0 - 2.5 10.0 5.0 15.0 2.5 - - -
その他 7 - - - - - - 14.3 - - - 14.3 - - - - 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 1.3 1.3 1.3 1.9 - 3.2 0.6 3.2 - 3.2 3.9 2.6 5.2 1.9 0.6 2.6 0.6
夫婦のみ 294 1.7 2.0 2.0 3.7 0.3 4.8 1.7 2.4 1.4 3.1 5.4 2.4 4.4 5.8 0.3 1.7 2.0
親と未婚の子どもの二世代 484 2.5 3.9 3.9 3.1 0.4 5.4 1.2 2.1 0.6 4.5 6.0 2.7 5.2 6.4 1.7 1.7 2.3
親と子ども夫婦の二世代 84 2.4 7.1 4.8 1.2 1.2 3.6 1.2 4.8 - 7.1 6.0 2.4 4.8 3.6 3.6 1.2 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 7.9 2.6 2.6 - 5.3 2.6 2.6 - 2.6 5.3 - - 2.6 - 2.6 -
その他 75 - - 1.3 2.7 - 1.3 - 2.7 2.7 5.3 9.3 4.0 6.7 5.3 - 1.3 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第３位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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【総　数】 1.9 3.5 1.0 4.2 0.8 1.9 1.9 2.9 1.3 1.0 0.3 31.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 1.5 2.6 1.1 3.4 1.5 1.9 2.2 3.4 0.4 1.5 0.4 33.6
Ⅱ地区（〒177） 1.8 5.7 1.2 4.8 0.9 1.8 2.1 3.3 0.6 0.6 - 29.6
Ⅲ地区（〒178） 2.1 2.6 0.9 3.4 0.9 2.6 1.3 2.6 1.7 1.7 0.4 28.2
Ⅳ地区（〒179） 2.2 2.8 0.9 5.0 0.3 1.6 1.9 2.2 2.5 0.6 0.6 32.7
【Ｆ１　性別】
男性 2.0 3.8 1.2 3.8 1.0 2.0 2.0 3.2 1.8 1.4 0.2 27.9
女性 1.5 3.3 0.9 4.4 0.8 1.7 1.8 2.6 1.1 0.8 0.5 33.8
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 2.8 0.9 1.9 0.9 0.9 0.9 4.7 6.6 2.8 2.8 0.9 21.7
30～39歳 2.4 4.8 0.6 3.6 0.6 3.0 0.6 3.6 0.6 0.6 0.6 18.0
40～49歳 1.0 3.6 - 2.6 1.0 3.6 3.1 4.1 1.0 - 0.5 22.3
50～59歳 2.1 5.2 1.3 4.3 0.9 0.9 2.1 3.0 0.9 0.9 - 24.9
60～64歳 - 3.3 1.1 6.6 1.1 - 1.1 - 2.2 1.1 - 37.4
65～69歳 2.3 1.1 2.3 9.2 1.1 3.4 1.1 2.3 3.4 2.3 - 35.6
70歳以上 1.5 3.3 1.1 4.4 0.7 1.1 1.1 1.1 0.7 1.1 0.4 51.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 4.2 - - 2.1 - - 6.3 2.1 2.1 6.3 - 20.8
　　30歳代 2.9 7.2 1.4 1.4 1.4 4.3 - 4.3 - 1.4 - 18.8
　　40歳代 1.3 5.1 - 2.6 2.6 6.4 2.6 5.1 1.3 - - 17.9
　　50歳代 2.0 4.0 2.0 2.0 1.0 - 2.0 4.0 1.0 1.0 - 19.8
　　60歳代 2.4 2.4 1.2 7.2 - 1.2 1.2 2.4 3.6 - - 34.9
　　70歳以上 0.9 3.5 1.8 6.1 0.9 0.9 1.8 1.8 1.8 1.8 0.9 45.6
女性20歳代 1.8 1.8 3.5 - 1.8 1.8 3.5 10.5 3.5 - 1.8 22.8
　　30歳代 2.1 3.1 - 5.2 - 2.1 1.0 3.1 1.0 - 1.0 17.5
　　40歳代 0.9 2.6 - 2.6 - 1.7 3.5 3.5 0.9 - 0.9 25.2
　　50歳代 2.3 6.1 0.8 6.1 0.8 1.5 2.3 2.3 0.8 0.8 - 28.8
　　60歳代 - 2.1 2.1 8.5 2.1 2.1 1.1 - 2.1 3.2 - 38.3
　　70歳以上 1.9 3.2 0.6 3.2 0.6 1.3 0.6 0.6 - 0.6 - 56.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 4.2 5.2 - 8.3 1.0 - 2.1 3.1 2.1 1.0 - 32.3
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - 83.3
自由業 - - - - 11.1 - 11.1 11.1 - - - 11.1
会社役員 4.8 6.3 1.6 3.2 - 1.6 1.6 1.6 - - - 34.9
常勤の勤め人 2.0 4.2 0.7 2.9 1.0 2.2 2.0 4.7 0.7 1.2 0.2 22.4
パート・臨時の勤め人 2.6 3.3 1.3 3.3 1.3 1.3 2.6 2.0 2.0 0.7 0.7 32.5
専業主婦（夫） - 3.2 1.3 7.1 0.6 1.9 1.3 1.3 1.3 0.6 0.6 31.8
学生 - - 3.6 - - - 7.1 10.7 3.6 - 3.6 25.0
無職 0.5 2.6 1.0 4.1 0.5 3.1 1.0 0.5 2.0 1.5 - 47.4
その他 - - - 7.1 - - - - - 3.6 - 28.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 3.0 2.7 0.5 3.5 1.1 1.6 3.5 4.3 1.4 1.6 0.8 28.5
一番上の子どもが小学校入学前 - 3.4 1.1 6.9 - 1.1 - 2.3 1.1 1.1 - 18.4
一番上の子どもが小・中学生 - 4.1 - 2.4 1.6 4.9 2.4 2.4 - - 0.8 15.4
一番上の子どもが高校生・大学生 1.2 3.7 1.2 4.9 - 2.4 - 4.9 3.7 - - 23.2
一番上の子どもが学校卒業 1.8 4.6 1.8 5.3 1.0 1.5 1.5 1.8 1.5 1.0 - 35.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 1.2 4.1 1.0 4.6 0.8 2.0 1.8 1.8 1.5 0.8 - 29.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            2.4 2.9 1.1 3.7 0.9 1.7 2.0 4.0 1.1 1.3 0.7 32.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 1.0 4.4 1.0 4.4 0.8 1.9 1.9 2.3 1.6 0.9 - 29.8
民間賃貸住宅 4.0 2.4 0.8 4.3 1.6 1.6 2.8 5.1 0.8 1.2 1.2 32.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 3.8 - 1.9 1.9 - 1.9 - 1.9 - 1.9 1.9 47.2
社宅 - - 2.5 2.5 - 2.5 - 2.5 - - - 20.0
その他 - - - - - - - - - 14.3 - 42.9
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 3.9 1.9 - 3.9 1.9 1.3 1.3 4.5 1.3 2.6 1.3 42.2
夫婦のみ 1.0 3.1 0.7 6.1 1.4 1.4 2.0 1.7 1.0 0.7 - 35.7
親と未婚の子どもの二世代 1.4 4.8 1.7 4.1 0.4 2.3 2.3 2.7 1.7 1.0 0.2 24.0
親と子ども夫婦の二世代 - 3.6 - 2.4 - 3.6 1.2 1.2 1.2 - 1.2 27.4
親と子どもと孫の三世代 2.6 5.3 2.6 2.6 - - - 2.6 - - - 42.1
その他 4.0 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 2.7 5.3 1.3 1.3 - 33.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第３位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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１　子育て支援 ２　学校教育
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【総　数】 1,188 50.6 30.2 8.2 1.3 9.7 80.8 9.5 1.34 1,188 50.1 31.1 8.4 0.9 9.4 81.2 9.3 1.34
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 50.4 30.6 8.6 1.1 9.3 81.0 9.7 1.33 268 50.0 30.6 8.6 0.7 10.1 80.6 9.3 1.34
Ⅱ地区（〒177） 334 52.4 31.1 7.2 1.2 8.1 83.5 8.4 1.37 334 49.1 35.3 7.2 0.9 7.5 84.4 8.1 1.35
Ⅲ地区（〒178） 234 50.0 29.5 6.4 2.6 11.5 79.5 9.0 1.33 234 46.6 32.9 7.7 1.7 11.1 79.5 9.4 1.29
Ⅳ地区（〒179） 318 50.6 30.8 9.7 - 8.8 81.4 9.7 1.34 318 54.4 27.4 9.7 0.3 8.2 81.8 10.1 1.37
【Ｆ１　性別】
男性 494 51.8 32.8 7.1 1.0 7.3 84.6 8.1 1.37 494 50.0 34.6 7.9 0.8 6.7 84.6 8.7 1.34
女性 660 50.6 28.9 8.5 1.5 10.5 79.5 10.0 1.32 660 51.2 29.1 8.2 1.1 10.5 80.3 9.2 1.35
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 66.0 25.5 7.5 0.9 - 91.5 8.5 1.48 106 64.2 26.4 8.5 0.9 - 90.6 9.4 1.44
30～39歳 167 72.5 18.6 4.8 1.8 2.4 91.0 6.6 1.59 167 72.5 20.4 3.6 1.2 2.4 92.8 4.8 1.63
40～49歳 193 56.0 30.6 10.4 2.1 1.0 86.5 12.4 1.29 193 58.5 30.1 9.3 1.0 1.0 88.6 10.4 1.37
50～59歳 233 43.8 39.1 11.2 1.7 4.3 82.8 12.9 1.17 233 47.2 36.1 11.2 1.3 4.3 83.3 12.4 1.22
60～64歳 91 51.6 31.9 5.5 1.1 9.9 83.5 6.6 1.41 91 45.1 35.2 8.8 1.1 9.9 80.2 9.9 1.27
65～69歳 87 46.0 34.5 9.2 - 10.3 80.5 9.2 1.31 87 39.1 42.5 8.0 - 10.3 81.6 8.0 1.26
70歳以上 272 37.1 30.9 5.9 0.7 25.4 68.0 6.6 1.31 272 34.6 33.1 7.4 0.7 24.3 67.6 8.1 1.23
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 66.7 27.1 6.3 - - 93.8 6.3 1.54 48 62.5 31.3 6.3 - - 93.8 6.3 1.50
　　30歳代 69 71.0 21.7 4.3 2.9 - 92.8 7.2 1.54 69 65.2 26.1 5.8 2.9 - 91.3 8.7 1.45
　　40歳代 78 56.4 30.8 9.0 2.6 1.3 87.2 11.5 1.31 78 59.0 32.1 6.4 1.3 1.3 91.0 7.7 1.43
　　50歳代 101 47.5 38.6 9.9 1.0 3.0 86.1 10.9 1.26 101 50.5 34.7 11.9 1.0 2.0 85.1 12.9 1.24
　　60歳代 83 49.4 34.9 6.0 - 9.6 84.3 6.0 1.41 83 43.4 38.6 8.4 - 9.6 81.9 8.4 1.29
　　70歳以上 114 36.8 36.8 6.1 - 20.2 73.7 6.1 1.31 114 34.2 40.4 7.0 - 18.4 74.6 7.0 1.25
女性20歳代 57 64.9 24.6 8.8 1.8 - 89.5 10.5 1.42 57 64.9 22.8 10.5 1.8 - 87.7 12.3 1.39
　　30歳代 97 73.2 16.5 5.2 1.0 4.1 89.7 6.2 1.62 97 78.4 15.5 2.1 - 4.1 93.8 2.1 1.77
　　40歳代 115 55.7 30.4 11.3 1.7 0.9 86.1 13.0 1.28 115 58.3 28.7 11.3 0.9 0.9 87.0 12.2 1.33
　　50歳代 132 40.9 39.4 12.1 2.3 5.3 80.3 14.4 1.10 132 44.7 37.1 10.6 1.5 6.1 81.8 12.1 1.20
　　60歳代 94 47.9 31.9 8.5 1.1 10.6 79.8 9.6 1.31 94 40.4 39.4 8.5 1.1 10.6 79.8 9.6 1.23
　　70歳以上 157 36.9 26.8 5.7 1.3 29.3 63.7 7.0 1.31 157 35.0 28.0 7.0 1.3 28.7 63.1 8.3 1.24
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 43.8 40.6 7.3 - 8.3 84.4 7.3 1.32 96 38.5 45.8 7.3 - 8.3 84.4 7.3 1.26
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 - - - 33.3 66.7 - 2.00 6 50.0 33.3 - - 16.7 83.3 - 1.60
自由業 9 33.3 44.4 11.1 11.1 - 77.8 22.2 0.78 9 33.3 33.3 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.56
会社役員 63 54.0 33.3 7.9 - 4.8 87.3 7.9 1.40 63 60.3 27.0 9.5 - 3.2 87.3 9.5 1.43
常勤の勤め人 407 55.3 29.5 10.3 2.2 2.7 84.8 12.5 1.29 407 58.5 27.8 9.3 2.0 2.5 86.2 11.3 1.35
パート・臨時の勤め人 151 53.0 31.1 6.6 0.7 8.6 84.1 7.3 1.41 151 56.3 27.8 6.0 - 9.9 84.1 6.0 1.49
専業主婦（夫） 154 51.3 28.6 5.8 0.6 13.6 79.9 6.5 1.44 154 47.4 33.1 6.5 - 13.0 80.5 6.5 1.40
学生 28 64.3 21.4 14.3 - - 85.7 14.3 1.36 28 60.7 21.4 17.9 - - 82.1 17.9 1.25
無職 196 42.3 30.6 5.6 1.0 20.4 73.0 6.6 1.35 196 36.7 34.7 7.7 0.5 20.4 71.4 8.2 1.25
その他 28 57.1 28.6 3.6 3.6 7.1 85.7 7.1 1.42 28 46.4 35.7 7.1 3.6 7.1 82.1 10.7 1.23
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 42.7 35.3 11.1 2.4 8.4 78.0 13.6 1.14 368 41.8 35.3 12.8 1.6 8.4 77.2 14.4 1.12
一番上の子どもが小学校入学前 87 88.5 10.3 1.1 - - 98.9 1.1 1.86 87 89.7 8.0 2.3 - - 97.7 2.3 1.85
一番上の子どもが小・中学生 123 76.4 17.1 5.7 - 0.8 93.5 5.7 1.66 123 78.9 18.7 1.6 - 0.8 97.6 1.6 1.76
一番上の子どもが高校生・大学生 82 52.4 32.9 9.8 3.7 1.2 85.4 13.4 1.22 82 59.8 22.0 13.4 2.4 2.4 81.7 15.9 1.26
一番上の子どもが学校卒業 393 45.5 35.1 6.9 0.5 12.0 80.7 7.4 1.34 393 42.7 39.4 6.1 0.5 11.2 82.2 6.6 1.33
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 51.4 31.2 6.9 0.5 9.9 82.6 7.4 1.40 605 50.1 32.1 7.8 0.3 9.8 82.1 8.1 1.37
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 51.7 29.2 9.4 2.2 7.5 80.9 11.6 1.28 544 51.8 30.7 8.6 1.7 7.2 82.5 10.3 1.32
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 52.4 31.3 6.9 0.8 8.6 83.8 7.6 1.40 788 51.6 31.7 7.7 0.4 8.5 83.4 8.1 1.38
民間賃貸住宅 253 52.6 28.9 10.7 2.4 5.5 81.4 13.0 1.26 253 51.0 32.4 8.7 2.4 5.5 83.4 11.1 1.28
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 37.7 28.3 13.2 - 20.8 66.0 13.2 1.14 53 41.5 26.4 13.2 - 18.9 67.9 13.2 1.19
社宅 40 55.0 22.5 10.0 7.5 5.0 77.5 17.5 1.13 40 60.0 25.0 5.0 5.0 5.0 85.0 10.0 1.37
その他 7 28.6 42.9 - - 28.6 71.4 - 1.40 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 35.7 37.0 9.1 3.9 14.3 72.7 13.0 1.07 154 37.7 36.4 9.1 2.6 14.3 74.0 11.7 1.14
夫婦のみ 294 47.3 31.6 6.8 1.0 13.3 78.9 7.8 1.35 294 43.5 35.4 7.8 0.7 12.6 78.9 8.5 1.30
親と未婚の子どもの二世代 484 56.8 28.7 8.5 1.2 4.8 85.5 9.7 1.38 484 56.8 29.3 8.1 0.8 5.0 86.2 8.9 1.40
親と子ども夫婦の二世代 84 60.7 31.0 3.6 - 4.8 91.7 3.6 1.56 84 63.1 27.4 4.8 - 4.8 90.5 4.8 1.56
親と子どもと孫の三世代 38 65.8 21.1 2.6 - 10.5 86.8 2.6 1.68 38 60.5 26.3 5.3 - 7.9 86.8 5.3 1.54
その他 75 49.3 28.0 12.0 - 10.7 77.3 12.0 1.28 75 50.7 26.7 12.0 1.3 9.3 77.3 13.3 1.25

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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３　青少年の健全育成 ４　高齢者福祉
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【総　数】 1,188 40.2 35.5 13.0 1.8 9.6 75.7 14.7 1.10 1,188 46.1 36.2 9.8 1.5 6.3 82.3 11.4 1.23
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 40.7 33.6 14.9 1.9 9.0 74.3 16.8 1.06 268 45.9 35.1 13.1 0.7 5.2 81.0 13.8 1.19
Ⅱ地区（〒177） 334 38.3 41.3 11.1 1.2 8.1 79.6 12.3 1.14 334 46.7 38.9 8.1 1.8 4.5 85.6 9.9 1.26
Ⅲ地区（〒178） 234 37.6 38.0 10.7 1.7 12.0 75.6 12.4 1.13 234 50.9 32.5 6.4 1.3 9.0 83.3 7.7 1.38
Ⅳ地区（〒179） 318 44.0 31.1 14.5 1.9 8.5 75.2 16.4 1.10 318 43.4 37.7 11.3 1.9 5.7 81.1 13.2 1.16
【Ｆ１　性別】
男性 494 39.5 37.9 13.2 1.8 7.7 77.3 15.0 1.08 494 43.5 38.7 11.1 1.6 5.1 82.2 12.8 1.17
女性 660 41.7 34.4 12.0 1.8 10.2 76.1 13.8 1.14 660 48.6 34.5 8.6 1.5 6.7 83.2 10.2 1.29
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 53.8 30.2 12.3 3.8 - 84.0 16.0 1.18 106 39.6 41.5 17.0 1.9 - 81.1 18.9 1.00
30～39歳 167 62.9 24.6 8.4 1.8 2.4 87.4 10.2 1.42 167 39.5 38.3 14.4 4.8 3.0 77.8 19.2 0.96
40～49歳 193 46.1 38.9 11.4 2.6 1.0 85.0 14.0 1.16 193 46.6 41.5 7.3 2.6 2.1 88.1 9.8 1.25
50～59歳 233 37.3 40.3 15.5 2.6 4.3 77.7 18.0 0.99 233 54.9 32.6 9.4 - 3.0 87.6 9.4 1.37
60～64歳 91 31.9 44.0 13.2 1.1 9.9 75.8 14.3 1.02 91 52.7 33.0 7.7 1.1 5.5 85.7 8.8 1.36
65～69歳 87 31.0 40.2 17.2 - 11.5 71.3 17.2 0.96 87 43.7 47.1 3.4 - 5.7 90.8 3.4 1.39
70歳以上 272 27.2 34.6 12.5 0.7 25.0 61.8 13.2 1.00 272 44.1 30.9 8.8 0.7 15.4 75.0 9.6 1.29
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 54.2 29.2 14.6 2.1 - 83.3 16.7 1.19 48 33.3 41.7 22.9 2.1 - 75.0 25.0 0.81
　　30歳代 69 58.0 24.6 14.5 2.9 - 82.6 17.4 1.20 69 31.9 44.9 15.9 5.8 1.4 76.8 21.7 0.82
　　40歳代 78 43.6 42.3 9.0 3.8 1.3 85.9 12.8 1.14 78 43.6 39.7 10.3 3.8 2.6 83.3 14.1 1.12
　　50歳代 101 36.6 43.6 13.9 3.0 3.0 80.2 16.8 1.00 101 51.5 38.6 7.9 - 2.0 90.1 7.9 1.36
　　60歳代 83 32.5 38.6 18.1 - 10.8 71.1 18.1 0.96 83 50.6 37.3 6.0 - 6.0 88.0 6.0 1.41
　　70歳以上 114 27.2 41.2 10.5 - 21.1 68.4 10.5 1.08 114 43.0 34.2 10.5 - 12.3 77.2 10.5 1.25
女性20歳代 57 52.6 31.6 10.5 5.3 - 84.2 15.8 1.16 57 45.6 40.4 12.3 1.8 - 86.0 14.0 1.16
　　30歳代 97 67.0 24.7 3.1 1.0 4.1 91.8 4.1 1.60 97 45.4 33.0 13.4 4.1 4.1 78.4 17.5 1.06
　　40歳代 115 47.8 36.5 13.0 1.7 0.9 84.3 14.8 1.17 115 48.7 42.6 5.2 1.7 1.7 91.3 7.0 1.34
　　50歳代 132 37.9 37.9 16.7 2.3 5.3 75.8 18.9 0.98 132 57.6 28.0 10.6 - 3.8 85.6 10.6 1.38
　　60歳代 94 29.8 45.7 12.8 1.1 10.6 75.5 13.8 1.01 94 45.7 42.6 5.3 1.1 5.3 88.3 6.4 1.34
　　70歳以上 157 27.4 29.9 13.4 1.3 28.0 57.3 14.6 0.96 157 45.2 28.0 7.6 1.3 17.8 73.2 8.9 1.32
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 34.4 40.6 13.5 2.1 9.4 75.0 15.6 1.01 96 42.7 37.5 10.4 1.0 8.3 80.2 11.5 1.20
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 - 1.75 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 - 1.40
自由業 9 33.3 33.3 22.2 11.1 - 66.7 33.3 0.56 9 66.7 33.3 - - - 100.0 - 1.67
会社役員 63 39.7 44.4 11.1 - 4.8 84.1 11.1 1.18 63 42.9 42.9 9.5 1.6 3.2 85.7 11.1 1.20
常勤の勤め人 407 46.4 33.2 14.0 3.7 2.7 79.6 17.7 1.08 407 45.2 39.3 11.1 2.5 2.0 84.5 13.5 1.16
パート・臨時の勤め人 151 45.0 35.1 10.6 - 9.3 80.1 10.6 1.26 151 53.6 32.5 6.0 1.3 6.6 86.1 7.3 1.40
専業主婦（夫） 154 37.0 40.9 9.1 0.6 12.3 77.9 9.7 1.19 154 47.4 34.4 7.1 - 11.0 81.8 7.1 1.37
学生 28 46.4 35.7 14.3 3.6 - 82.1 17.9 1.07 28 50.0 25.0 21.4 3.6 - 75.0 25.0 0.96
無職 196 31.1 34.7 13.3 0.5 20.4 65.8 13.8 1.04 196 44.9 34.2 10.2 1.5 9.2 79.1 11.7 1.22
その他 28 46.4 32.1 14.3 - 7.1 78.6 14.3 1.19 28 42.9 42.9 14.3 - - 85.7 14.3 1.14
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 34.8 36.4 16.8 3.3 8.7 71.2 20.1 0.90 368 41.0 39.1 13.9 1.9 4.1 80.2 15.8 1.08
一番上の子どもが小学校入学前 87 77.0 17.2 5.7 - - 94.3 5.7 1.66 87 44.8 34.5 13.8 4.6 2.3 79.3 18.4 1.04
一番上の子どもが小・中学生 123 61.0 33.3 4.9 - 0.8 94.3 4.9 1.52 123 45.5 41.5 8.9 1.6 2.4 87.0 10.6 1.23
一番上の子どもが高校生・大学生 82 48.8 34.1 8.5 7.3 1.2 82.9 15.9 1.10 82 51.2 39.0 6.1 1.2 2.4 90.2 7.3 1.36
一番上の子どもが学校卒業 393 31.3 42.7 13.5 0.5 12.0 74.0 14.0 1.03 393 51.7 34.6 5.6 0.3 7.9 86.3 5.9 1.43
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 39.8 36.9 12.1 0.8 10.4 76.7 12.9 1.15 605 48.3 36.2 8.3 1.3 6.0 84.5 9.6 1.30
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 41.9 34.7 13.4 2.9 7.0 76.7 16.4 1.07 544 43.9 37.3 11.4 1.8 5.5 81.3 13.2 1.17
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 40.6 37.3 12.2 1.0 8.9 77.9 13.2 1.14 788 50.0 35.4 8.1 1.0 5.5 85.4 9.1 1.32
民間賃貸住宅 253 42.7 33.6 14.6 3.6 5.5 76.3 18.2 1.03 253 39.1 40.3 13.8 2.8 4.0 79.4 16.6 1.03
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 37.7 30.2 11.3 1.9 18.9 67.9 13.2 1.12 53 41.5 30.2 11.3 1.9 15.1 71.7 13.2 1.16
社宅 40 47.5 27.5 12.5 7.5 5.0 75.0 20.0 1.00 40 27.5 45.0 17.5 5.0 5.0 72.5 22.5 0.76
その他 7 14.3 57.1 - - 28.6 71.4 - 1.20 7 71.4 28.6 - - - 100.0 - 1.71
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 28.6 39.0 14.9 3.2 14.3 67.5 18.2 0.87 154 39.6 39.0 14.3 1.3 5.8 78.6 15.6 1.08
夫婦のみ 294 33.7 39.5 11.9 1.4 13.6 73.1 13.3 1.07 294 45.9 35.4 8.8 2.4 7.5 81.3 11.2 1.23
親と未婚の子どもの二世代 484 46.1 34.5 13.6 1.4 4.3 80.6 15.1 1.15 484 47.9 36.6 9.7 1.2 4.5 84.5 11.0 1.26
親と子ども夫婦の二世代 84 57.1 32.1 6.0 - 4.8 89.3 6.0 1.48 84 59.5 31.0 4.8 1.2 3.6 90.5 6.0 1.48
親と子どもと孫の三世代 38 47.4 28.9 7.9 2.6 13.2 76.3 10.5 1.27 38 44.7 42.1 2.6 - 10.5 86.8 2.6 1.44
その他 75 40.0 32.0 12.0 5.3 10.7 72.0 17.3 1.00 75 41.3 36.0 13.3 1.3 8.0 77.3 14.7 1.12

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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５　障害者福祉 ６　医療環境の充実
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【総　数】 1,188 38.0 41.6 11.5 1.5 7.3 79.6 13.0 1.11 1,188 56.5 30.9 6.0 0.5 6.1 87.4 6.5 1.46
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 36.9 40.7 15.3 0.7 6.3 77.6 16.0 1.04 268 55.6 31.3 6.3 0.4 6.3 86.9 6.7 1.45
Ⅱ地区（〒177） 334 38.3 44.3 9.3 2.1 6.0 82.6 11.4 1.14 334 56.3 32.6 5.7 0.3 5.1 88.9 6.0 1.46
Ⅲ地区（〒178） 234 40.6 39.3 8.5 1.7 9.8 79.9 10.3 1.20 234 58.1 28.6 6.0 0.4 6.8 86.8 6.4 1.48
Ⅳ地区（〒179） 318 37.7 42.1 12.6 1.3 6.3 79.9 13.8 1.09 318 56.3 32.1 5.7 0.9 5.0 88.4 6.6 1.44
【Ｆ１　性別】
男性 494 34.4 44.7 13.0 1.8 6.1 79.1 14.8 1.03 494 53.4 34.0 7.5 0.4 4.7 87.4 7.9 1.39
女性 660 41.7 38.8 10.3 1.4 7.9 80.5 11.7 1.18 660 59.4 28.8 4.5 0.6 6.7 88.2 5.2 1.52
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 41.5 45.3 12.3 0.9 - 86.8 13.2 1.14 106 57.5 34.0 6.6 1.9 - 91.5 8.5 1.39
30～39歳 167 36.5 38.9 18.0 3.6 3.0 75.4 21.6 0.90 167 65.9 24.0 6.0 1.2 3.0 89.8 7.2 1.52
40～49歳 193 44.0 41.5 10.4 2.1 2.1 85.5 12.4 1.17 193 58.0 34.7 5.7 - 1.6 92.7 5.7 1.47
50～59歳 233 43.3 42.1 10.7 0.9 3.0 85.4 11.6 1.20 233 62.7 29.6 5.6 - 2.1 92.3 5.6 1.53
60～64歳 91 41.8 38.5 13.2 - 6.6 80.2 13.2 1.16 91 59.3 31.9 4.4 - 4.4 91.2 4.4 1.53
65～69歳 87 33.3 50.6 9.2 - 6.9 83.9 9.2 1.16 87 59.8 27.6 6.9 - 5.7 87.4 6.9 1.49
70歳以上 272 30.9 39.0 8.8 1.8 19.5 69.9 10.7 1.10 272 43.4 33.5 6.3 0.7 16.2 76.8 7.0 1.34
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 35.4 45.8 18.8 - - 81.3 18.8 0.98 48 50.0 39.6 10.4 - - 89.6 10.4 1.29
　　30歳代 69 29.0 44.9 20.3 4.3 1.4 73.9 24.6 0.75 69 56.5 31.9 7.2 2.9 1.4 88.4 10.1 1.34
　　40歳代 78 35.9 44.9 11.5 5.1 2.6 80.8 16.7 0.97 78 51.3 38.5 7.7 - 2.6 89.7 7.7 1.37
　　50歳代 101 37.6 47.5 11.9 1.0 2.0 85.1 12.9 1.11 101 64.4 29.7 5.0 - 1.0 94.1 5.0 1.55
　　60歳代 83 37.3 43.4 12.0 - 7.2 80.7 12.0 1.14 83 56.6 30.1 8.4 - 4.8 86.7 8.4 1.42
　　70歳以上 114 31.6 43.0 8.8 0.9 15.8 74.6 9.6 1.14 114 43.0 36.8 7.9 - 12.3 79.8 7.9 1.31
女性20歳代 57 45.6 45.6 7.0 1.8 - 91.2 8.8 1.26 57 63.2 29.8 3.5 3.5 - 93.0 7.0 1.46
　　30歳代 97 42.3 34.0 16.5 3.1 4.1 76.3 19.6 1.00 97 72.2 18.6 5.2 - 4.1 90.7 5.2 1.65
　　40歳代 115 49.6 39.1 9.6 - 1.7 88.7 9.6 1.31 115 62.6 32.2 4.3 - 0.9 94.8 4.3 1.54
　　50歳代 132 47.7 37.9 9.8 0.8 3.8 85.6 10.6 1.27 132 61.4 29.5 6.1 - 3.0 90.9 6.1 1.51
　　60歳代 94 37.2 45.7 10.6 - 6.4 83.0 10.6 1.17 94 61.7 29.8 3.2 - 5.3 91.5 3.2 1.58
　　70歳以上 157 30.6 35.7 8.9 2.5 22.3 66.2 11.5 1.07 157 43.9 31.2 4.5 1.3 19.1 75.2 5.7 1.39
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 35.4 41.7 13.5 1.0 8.3 77.1 14.6 1.06 96 51.0 35.4 6.3 - 7.3 86.5 6.3 1.42
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 - 1.75 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 - 1.75
自由業 9 55.6 22.2 22.2 - - 77.8 22.2 1.11 9 55.6 33.3 11.1 - - 88.9 11.1 1.33
会社役員 63 34.9 50.8 11.1 - 3.2 85.7 11.1 1.13 63 66.7 28.6 3.2 - 1.6 95.2 3.2 1.61
常勤の勤め人 407 37.3 43.5 14.0 2.7 2.5 80.8 16.7 1.01 407 60.4 30.5 6.4 0.7 2.0 90.9 7.1 1.46
パート・臨時の勤め人 151 45.7 35.8 7.9 1.3 9.3 81.5 9.3 1.28 151 58.3 30.5 2.6 - 8.6 88.7 2.6 1.58
専業主婦（夫） 154 37.0 44.2 9.7 - 9.1 81.2 9.7 1.19 154 57.8 28.6 5.8 - 7.8 86.4 5.8 1.50
学生 28 50.0 35.7 14.3 - - 85.7 14.3 1.21 28 57.1 32.1 7.1 3.6 - 89.3 10.7 1.32
無職 196 35.2 40.8 8.7 1.5 13.8 76.0 10.2 1.15 196 49.0 34.2 5.6 1.0 10.2 83.2 6.6 1.39
その他 28 46.4 39.3 10.7 3.6 - 85.7 14.3 1.14 28 53.6 25.0 21.4 - - 78.6 21.4 1.11
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 37.0 41.6 14.7 1.4 5.4 78.5 16.0 1.04 368 56.3 32.6 6.5 0.5 4.1 88.9 7.1 1.43
一番上の子どもが小学校入学前 87 48.3 32.2 14.9 2.3 2.3 80.5 17.2 1.12 87 66.7 21.8 8.0 2.3 1.1 88.5 10.3 1.44
一番上の子どもが小・中学生 123 41.5 40.7 11.4 4.1 2.4 82.1 15.4 1.07 123 68.3 24.4 4.9 - 2.4 92.7 4.9 1.60
一番上の子どもが高校生・大学生 82 40.2 45.1 11.0 2.4 1.2 85.4 13.4 1.11 82 54.9 41.5 2.4 - 1.2 96.3 2.4 1.51
一番上の子どもが学校卒業 393 38.4 43.8 8.1 0.5 9.2 82.2 8.7 1.23 393 56.5 30.3 5.1 - 8.1 86.8 5.1 1.50
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 39.8 41.3 10.7 1.0 7.1 81.2 11.7 1.17 605 58.5 30.7 5.5 0.3 5.0 89.3 5.8 1.49
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 36.9 42.3 12.3 2.2 6.3 79.2 14.5 1.06 544 55.5 31.6 6.3 0.7 5.9 87.1 7.0 1.43
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 41.0 41.5 10.4 0.8 6.3 82.5 11.2 1.19 788 58.6 31.2 5.1 0.3 4.8 89.8 5.3 1.50
民間賃貸住宅 253 34.4 43.1 15.0 2.8 4.7 77.5 17.8 0.96 253 56.1 30.4 8.3 0.8 4.3 86.6 9.1 1.39
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 34.0 35.8 13.2 1.9 15.1 69.8 15.1 1.02 53 50.9 26.4 5.7 3.8 13.2 77.4 9.4 1.33
社宅 40 25.0 47.5 12.5 10.0 5.0 72.5 22.5 0.68 40 47.5 40.0 7.5 - 5.0 87.5 7.5 1.34
その他 7 42.9 28.6 - - 28.6 71.4 - 1.60 7 28.6 42.9 - - 28.6 71.4 - 1.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 33.1 40.9 14.9 2.6 8.4 74.0 17.5 0.95 154 48.7 36.4 5.8 0.6 8.4 85.1 6.5 1.38
夫婦のみ 294 35.0 44.9 9.9 0.3 9.9 79.9 10.2 1.16 294 57.5 29.9 4.8 0.3 7.5 87.4 5.1 1.51
親と未婚の子どもの二世代 484 41.9 40.1 11.6 2.3 4.1 82.0 13.8 1.13 484 59.1 30.0 6.8 0.6 3.5 89.0 7.4 1.45
親と子ども夫婦の二世代 84 44.0 42.9 8.3 - 4.8 86.9 8.3 1.29 84 60.7 29.8 4.8 - 4.8 90.5 4.8 1.54
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 42.1 5.3 - 15.8 78.9 5.3 1.31 38 55.3 34.2 2.6 - 7.9 89.5 2.6 1.54
その他 75 34.7 37.3 17.3 1.3 9.3 72.0 18.7 0.96 75 57.3 28.0 8.0 - 6.7 85.3 8.0 1.44

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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７　地域福祉の推進 ８　健康づくりの推進
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【総　数】 1,188 33.6 42.7 14.6 1.8 7.4 76.3 16.3 0.99 1,188 40.5 41.8 11.0 0.6 6.1 82.3 11.6 1.18
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 33.6 41.4 17.2 1.9 6.0 75.0 19.0 0.93 268 39.6 41.0 14.2 0.4 4.9 80.6 14.6 1.11
Ⅱ地区（〒177） 334 33.5 45.5 12.3 1.5 7.2 79.0 13.8 1.05 334 41.6 45.8 7.2 0.3 5.1 87.4 7.5 1.28
Ⅲ地区（〒178） 234 30.8 45.7 12.4 1.3 9.8 76.5 13.7 1.02 234 39.3 43.2 8.5 0.9 8.1 82.5 9.4 1.21
Ⅳ地区（〒179） 318 35.2 41.2 15.7 2.2 5.7 76.4 17.9 0.97 318 41.2 39.3 13.5 0.6 5.3 80.5 14.2 1.13
【Ｆ１　性別】
男性 494 28.3 47.4 16.4 1.8 6.1 75.7 18.2 0.89 494 35.6 44.9 14.4 0.4 4.7 80.6 14.8 1.06
女性 660 38.2 39.4 12.7 1.8 7.9 77.6 14.5 1.08 660 44.7 39.5 8.5 0.8 6.5 84.2 9.2 1.27
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 41.5 41.5 16.0 0.9 - 83.0 17.0 1.07 106 46.2 40.6 12.3 0.9 - 86.8 13.2 1.19
30～39歳 167 35.9 42.5 14.4 4.8 2.4 78.4 19.2 0.93 167 51.5 31.7 13.2 1.8 1.8 83.2 15.0 1.20
40～49歳 193 38.9 41.5 15.5 2.1 2.1 80.3 17.6 1.02 193 45.6 43.5 9.8 - 1.0 89.1 9.8 1.26
50～59歳 233 34.8 46.4 15.0 0.4 3.4 81.1 15.5 1.04 233 42.5 42.9 12.0 0.4 2.1 85.4 12.4 1.18
60～64歳 91 34.1 41.8 16.5 1.1 6.6 75.8 17.6 0.98 91 39.6 40.7 14.3 - 5.5 80.2 14.3 1.12
65～69歳 87 26.4 54.0 11.5 - 8.0 80.5 11.5 1.04 87 33.3 52.9 6.9 - 6.9 86.2 6.9 1.21
70歳以上 272 26.8 38.6 13.2 2.2 19.1 65.4 15.4 0.92 272 29.4 43.8 9.9 0.7 16.2 73.2 10.7 1.09
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 33.3 45.8 20.8 - - 79.2 20.8 0.92 48 37.5 45.8 16.7 - - 83.3 16.7 1.04
　　30歳代 69 23.2 46.4 20.3 8.7 1.4 69.6 29.0 0.56 69 43.5 37.7 15.9 2.9 - 81.2 18.8 1.03
　　40歳代 78 28.2 47.4 19.2 2.6 2.6 75.6 21.8 0.82 78 37.2 46.2 15.4 - 1.3 83.3 15.4 1.06
　　50歳代 101 31.7 52.5 12.9 - 3.0 84.2 12.9 1.06 101 35.6 50.5 11.9 - 2.0 86.1 11.9 1.12
　　60歳代 83 28.9 45.8 18.1 - 7.2 74.7 18.1 0.92 83 33.7 47.0 13.3 - 6.0 80.7 13.3 1.08
　　70歳以上 114 26.3 45.6 12.3 0.9 14.9 71.9 13.2 0.99 114 30.7 42.1 14.9 - 12.3 72.8 14.9 1.01
女性20歳代 57 47.4 38.6 12.3 1.8 - 86.0 14.0 1.18 57 52.6 36.8 8.8 1.8 - 89.5 10.5 1.30
　　30歳代 97 45.4 40.2 9.3 2.1 3.1 85.6 11.3 1.21 97 57.7 27.8 10.3 1.0 3.1 85.6 11.3 1.35
　　40歳代 115 46.1 37.4 13.0 1.7 1.7 83.5 14.8 1.15 115 51.3 41.7 6.1 - 0.9 93.0 6.1 1.39
　　50歳代 132 37.1 41.7 16.7 0.8 3.8 78.8 17.4 1.02 132 47.7 37.1 12.1 0.8 2.3 84.8 12.9 1.22
　　60歳代 94 31.9 48.9 10.6 1.1 7.4 80.9 11.7 1.08 94 38.3 46.8 8.5 - 6.4 85.1 8.5 1.23
　　70歳以上 157 27.4 33.8 13.4 3.2 22.3 61.1 16.6 0.89 157 28.7 44.6 6.4 1.3 19.1 73.2 7.6 1.15
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 28.1 50.0 11.5 2.1 8.3 78.1 13.5 0.99 96 37.5 40.6 15.6 - 6.3 78.1 15.6 1.07
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 - - - 33.3 66.7 - 2.00 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 - 1.75
自由業 9 44.4 44.4 11.1 - - 88.9 11.1 1.22 9 33.3 44.4 22.2 - - 77.8 22.2 0.89
会社役員 63 39.7 47.6 9.5 - 3.2 87.3 9.5 1.21 63 46.0 41.3 11.1 - 1.6 87.3 11.1 1.24
常勤の勤め人 407 33.9 43.5 17.2 2.7 2.7 77.4 19.9 0.91 407 39.6 45.0 12.8 1.0 1.7 84.5 13.8 1.11
パート・臨時の勤め人 151 41.7 39.1 9.9 - 9.3 80.8 9.9 1.24 151 52.3 33.8 5.3 0.7 7.9 86.1 6.0 1.43
専業主婦（夫） 154 31.2 43.5 13.6 1.9 9.7 74.7 15.6 0.98 154 42.9 40.9 7.1 - 9.1 83.8 7.1 1.31
学生 28 39.3 42.9 17.9 - - 82.1 17.9 1.04 28 50.0 35.7 14.3 - - 85.7 14.3 1.21
無職 196 30.1 40.8 13.8 2.6 12.8 70.9 16.3 0.94 196 32.1 47.4 9.2 1.0 10.2 79.6 10.2 1.12
その他 28 28.6 50.0 21.4 - - 78.6 21.4 0.86 28 32.1 42.9 25.0 - - 75.0 25.0 0.82
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 33.7 44.0 14.7 2.2 5.4 77.7 16.8 0.98 368 37.2 46.2 12.2 0.5 3.8 83.4 12.8 1.12
一番上の子どもが小学校入学前 87 44.8 34.5 14.9 3.4 2.3 79.3 18.4 1.05 87 57.5 26.4 13.8 2.3 - 83.9 16.1 1.23
一番上の子どもが小・中学生 123 41.5 42.3 13.0 1.6 1.6 83.7 14.6 1.11 123 54.5 33.3 10.6 - 1.6 87.8 10.6 1.34
一番上の子どもが高校生・大学生 82 36.6 43.9 15.9 2.4 1.2 80.5 18.3 0.98 82 41.5 45.1 12.2 - 1.2 86.6 12.2 1.17
一番上の子どもが学校卒業 393 29.8 45.8 14.0 0.8 9.7 75.6 14.8 0.99 393 37.7 44.3 9.7 0.3 8.1 81.9 9.9 1.19
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 33.1 43.5 14.7 1.5 7.3 76.5 16.2 0.99 605 41.7 41.8 10.9 0.5 5.1 83.5 11.4 1.19
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 34.7 42.8 14.2 2.2 6.1 77.6 16.4 1.00 544 40.3 42.6 10.8 0.7 5.5 82.9 11.6 1.17
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 34.8 43.0 14.3 1.3 6.6 77.8 15.6 1.02 788 41.4 43.4 10.2 0.4 4.7 84.8 10.5 1.21
民間賃貸住宅 253 33.2 44.7 15.0 3.2 4.0 77.9 18.2 0.93 253 42.3 39.5 13.4 0.8 4.0 81.8 14.2 1.14
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 34.0 32.1 17.0 1.9 15.1 66.0 18.9 0.93 53 35.8 35.8 11.3 1.9 15.1 71.7 13.2 1.09
社宅 40 25.0 50.0 15.0 5.0 5.0 75.0 20.0 0.79 40 37.5 42.5 12.5 2.5 5.0 80.0 15.0 1.05
その他 7 14.3 57.1 - - 28.6 71.4 - 1.20 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 34.4 43.5 11.7 3.2 7.1 77.9 14.9 1.01 154 33.1 48.1 10.4 1.3 7.1 81.2 11.7 1.09
夫婦のみ 294 28.6 45.9 13.6 1.4 10.5 74.5 15.0 0.97 294 36.7 44.2 10.9 0.3 7.8 81.0 11.2 1.15
親と未婚の子どもの二世代 484 36.0 42.6 15.7 1.7 4.1 78.5 17.4 1.00 484 44.0 40.5 11.4 0.6 3.5 84.5 12.0 1.20
親と子ども夫婦の二世代 84 40.5 44.0 10.7 - 4.8 84.5 10.7 1.20 84 51.2 35.7 8.3 - 4.8 86.9 8.3 1.36
親と子どもと孫の三世代 38 31.6 34.2 15.8 2.6 15.8 65.8 18.4 0.91 38 52.6 31.6 7.9 - 7.9 84.2 7.9 1.40
その他 75 29.3 42.7 16.0 2.7 9.3 72.0 18.7 0.88 75 36.0 41.3 14.7 - 8.0 77.3 14.7 1.07

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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９　生活の安定に向けた自立支援 10　鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
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【総　数】 1,188 29.1 43.4 17.4 2.1 7.9 72.6 19.5 0.87 1,188 40.1 35.4 14.1 4.8 5.6 75.5 18.9 0.97
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 31.7 39.6 19.8 2.2 6.7 71.3 22.0 0.84 268 31.0 40.3 18.3 4.9 5.6 71.3 23.1 0.79
Ⅱ地区（〒177） 334 29.3 47.3 14.7 2.1 6.6 76.6 16.8 0.93 334 44.0 36.5 12.3 3.6 3.6 80.5 15.9 1.09
Ⅲ地区（〒178） 234 26.1 47.4 15.4 0.9 10.3 73.5 16.2 0.92 234 52.1 29.1 9.8 2.1 6.8 81.2 12.0 1.28
Ⅳ地区（〒179） 318 29.2 41.5 19.2 2.8 7.2 70.8 22.0 0.81 318 34.6 34.9 16.7 8.2 5.7 69.5 24.8 0.75
【Ｆ１　性別】
男性 494 26.3 44.5 21.1 2.2 5.9 70.9 23.3 0.76 494 41.3 34.0 15.0 6.3 3.4 75.3 21.3 0.92
女性 660 31.7 43.0 14.5 2.0 8.8 74.7 16.5 0.96 660 40.2 36.4 13.2 3.9 6.4 76.5 17.1 1.02
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 35.8 45.3 17.0 1.9 - 81.1 18.9 0.96 106 48.1 32.1 16.0 3.8 - 80.2 19.8 1.05
30～39歳 167 31.7 37.1 21.0 7.8 2.4 68.9 28.7 0.66 167 46.1 30.5 15.0 7.2 1.2 76.6 22.2 0.95
40～49歳 193 34.2 43.0 18.7 2.1 2.1 77.2 20.7 0.90 193 46.6 36.3 13.0 3.1 1.0 82.9 16.1 1.12
50～59歳 233 31.3 46.8 17.6 0.9 3.4 78.1 18.5 0.93 233 45.5 33.5 12.9 6.9 1.3 79.0 19.7 0.99
60～64歳 91 30.8 38.5 24.2 - 6.6 69.2 24.2 0.81 91 35.2 35.2 19.8 5.5 4.4 70.3 25.3 0.78
65～69歳 87 20.7 60.9 12.6 - 5.7 81.6 12.6 0.95 87 35.6 44.8 12.6 - 6.9 80.5 12.6 1.11
70歳以上 272 22.8 40.4 14.0 1.1 21.7 63.2 15.1 0.89 272 29.4 37.5 12.9 4.8 15.4 66.9 17.6 0.87
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 29.2 47.9 22.9 - - 77.1 22.9 0.83 48 50.0 27.1 18.8 4.2 - 77.1 22.9 1.00
　　30歳代 69 36.2 29.0 23.2 11.6 - 65.2 34.8 0.55 69 43.5 31.9 14.5 10.1 - 75.4 24.6 0.84
　　40歳代 78 25.6 43.6 24.4 3.8 2.6 69.2 28.2 0.64 78 48.7 29.5 15.4 5.1 1.3 78.2 20.5 1.03
　　50歳代 101 21.8 54.5 21.8 - 2.0 76.2 21.8 0.78 101 48.5 30.7 10.9 8.9 1.0 79.2 19.8 1.00
　　60歳代 83 25.3 47.0 20.5 - 7.2 72.3 20.5 0.83 83 33.7 38.6 18.1 4.8 4.8 72.3 22.9 0.82
　　70歳以上 114 24.6 43.0 16.7 - 15.8 67.5 16.7 0.90 114 30.7 41.2 14.9 3.5 9.6 71.9 18.4 0.89
女性20歳代 57 40.4 43.9 12.3 3.5 - 84.2 15.8 1.05 57 47.4 35.1 14.0 3.5 - 82.5 17.5 1.09
　　30歳代 97 28.9 43.3 18.6 5.2 4.1 72.2 23.7 0.75 97 47.4 29.9 15.5 5.2 2.1 77.3 20.6 1.01
　　40歳代 115 40.0 42.6 14.8 0.9 1.7 82.6 15.7 1.08 115 45.2 40.9 11.3 1.7 0.9 86.1 13.0 1.18
　　50歳代 132 38.6 40.9 14.4 1.5 4.5 79.5 15.9 1.06 132 43.2 35.6 14.4 5.3 1.5 78.8 19.7 0.98
　　60歳代 94 26.6 51.1 17.0 - 5.3 77.7 17.0 0.92 94 36.2 41.5 14.9 1.1 6.4 77.7 16.0 1.03
　　70歳以上 157 21.7 38.9 11.5 1.9 26.1 60.5 13.4 0.91 157 28.7 35.0 10.8 5.7 19.7 63.7 16.6 0.87
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 28.1 39.6 20.8 2.1 9.4 67.7 22.9 0.78 96 41.7 35.4 15.6 2.1 5.2 77.1 17.7 1.04
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 50.0 33.3 - - 16.7 83.3 - 1.60
自由業 9 44.4 44.4 11.1 - - 88.9 11.1 1.22 9 66.7 22.2 11.1 - - 88.9 11.1 1.44
会社役員 63 34.9 49.2 12.7 - 3.2 84.1 12.7 1.10 63 34.9 42.9 17.5 4.8 - 77.8 22.2 0.86
常勤の勤め人 407 29.2 42.5 21.1 4.7 2.5 71.7 25.8 0.72 407 46.2 33.7 14.0 5.2 1.0 79.9 19.2 1.03
パート・臨時の勤め人 151 35.8 42.4 11.3 1.3 9.3 78.1 12.6 1.10 151 40.4 37.1 11.3 2.6 8.6 77.5 13.9 1.11
専業主婦（夫） 154 25.3 44.8 18.2 - 11.7 70.1 18.2 0.88 154 37.7 35.1 15.6 3.2 8.4 72.7 18.8 0.96
学生 28 35.7 50.0 14.3 - - 85.7 14.3 1.07 28 39.3 25.0 21.4 14.3 - 64.3 35.7 0.54
無職 196 25.0 46.4 13.8 1.0 13.8 71.4 14.8 0.93 196 32.1 37.2 12.8 7.7 10.2 69.4 20.4 0.82
その他 28 28.6 42.9 28.6 - - 71.4 28.6 0.71 28 50.0 25.0 10.7 7.1 7.1 75.0 17.9 1.08
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 31.3 42.4 19.0 1.9 5.4 73.6 20.9 0.87 368 42.7 32.6 16.3 5.2 3.3 75.3 21.5 0.94
一番上の子どもが小学校入学前 87 35.6 36.8 20.7 5.7 1.1 72.4 26.4 0.77 87 43.7 31.0 18.4 6.9 - 74.7 25.3 0.86
一番上の子どもが小・中学生 123 30.1 43.9 17.9 5.7 2.4 74.0 23.6 0.77 123 49.6 31.7 13.0 4.1 1.6 81.3 17.1 1.12
一番上の子どもが高校生・大学生 82 32.9 45.1 19.5 1.2 1.2 78.0 20.7 0.90 82 42.7 37.8 13.4 4.9 1.2 80.5 18.3 1.01
一番上の子どもが学校卒業 393 27.0 46.8 15.8 0.5 9.9 73.8 16.3 0.93 393 37.9 39.2 12.0 4.3 6.6 77.1 16.3 1.01
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 26.9 46.9 16.4 1.8 7.9 73.9 18.2 0.88 605 41.5 36.9 12.9 4.1 4.6 78.3 17.0 1.03
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 32.0 40.8 18.4 2.6 6.3 72.8 21.0 0.87 544 40.4 33.8 15.3 5.5 5.0 74.3 20.8 0.93
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 29.4 45.3 17.0 1.4 6.9 74.7 18.4 0.91 788 42.5 34.9 14.1 4.3 4.2 77.4 18.4 1.01
民間賃貸住宅 253 32.0 40.3 19.0 3.6 5.1 72.3 22.5 0.83 253 39.9 37.9 13.4 5.5 3.2 77.9 19.0 0.96
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 39.6 15.1 1.9 17.0 66.0 17.0 0.89 53 24.5 30.2 20.8 9.4 15.1 54.7 30.2 0.47
社宅 40 22.5 42.5 22.5 7.5 5.0 65.0 30.0 0.53 40 37.5 42.5 10.0 5.0 5.0 80.0 15.0 1.03
その他 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80 7 28.6 28.6 14.3 - 28.6 57.1 14.3 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 29.9 41.6 16.2 2.6 9.7 71.4 18.8 0.88 154 35.7 37.7 14.3 3.9 8.4 73.4 18.2 0.95
夫婦のみ 294 24.8 44.2 19.0 1.0 10.9 69.0 20.1 0.82 294 40.8 38.4 9.5 4.4 6.8 79.3 13.9 1.09
親と未婚の子どもの二世代 484 31.2 43.4 18.2 2.9 4.3 74.6 21.1 0.86 484 43.8 33.3 14.7 5.0 3.3 77.1 19.6 1.00
親と子ども夫婦の二世代 84 33.3 47.6 14.3 - 4.8 81.0 14.3 1.05 84 38.1 34.5 20.2 2.4 4.8 72.6 22.6 0.90
親と子どもと孫の三世代 38 31.6 42.1 13.2 - 13.2 73.7 13.2 1.06 38 36.8 28.9 21.1 5.3 7.9 65.8 26.3 0.77
その他 75 28.0 48.0 12.0 2.7 9.3 76.0 14.7 0.96 75 37.3 34.7 16.0 9.3 2.7 72.0 25.3 0.77

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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11　災害に強い安全なまちづくり 12　地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
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【総　数】 1,188 49.2 35.6 8.4 0.9 5.8 84.8 9.3 1.31 1,188 37.0 43.4 12.6 0.9 6.1 80.4 13.6 1.10
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 47.8 37.3 10.1 - 4.9 85.1 10.1 1.29 268 36.2 46.6 11.2 0.4 5.6 82.8 11.6 1.13
Ⅱ地区（〒177） 334 50.3 38.0 7.2 0.9 3.6 88.3 8.1 1.34 334 39.5 43.1 12.3 0.6 4.5 82.6 12.9 1.14
Ⅲ地区（〒178） 234 53.8 32.5 4.7 0.9 8.1 86.3 5.6 1.46 234 36.3 42.7 12.0 0.9 8.1 79.1 12.8 1.11
Ⅳ地区（〒179） 318 45.3 35.5 11.3 1.9 6.0 80.8 13.2 1.18 318 35.5 42.1 15.1 1.9 5.3 77.7 17.0 1.00
【Ｆ１　性別】
男性 494 48.6 36.4 9.7 1.0 4.3 85.0 10.7 1.27 494 35.4 44.1 15.2 0.8 4.5 79.6 16.0 1.03
女性 660 50.5 35.0 7.3 0.9 6.4 85.5 8.2 1.35 660 39.5 42.7 10.2 1.1 6.5 82.3 11.2 1.17
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 57.5 34.9 5.7 1.9 - 92.5 7.5 1.41 106 46.2 44.3 8.5 0.9 - 90.6 9.4 1.26
30～39歳 167 60.5 28.7 9.6 0.6 0.6 89.2 10.2 1.40 167 48.5 33.5 15.6 1.8 0.6 82.0 17.4 1.12
40～49歳 193 59.6 31.6 6.2 1.0 1.6 91.2 7.3 1.45 193 44.6 42.0 11.4 0.5 1.6 86.5 11.9 1.21
50～59歳 233 53.2 36.1 8.2 0.4 2.1 89.3 8.6 1.36 233 39.9 43.8 12.9 0.9 2.6 83.7 13.7 1.12
60～64歳 91 50.5 33.0 9.9 2.2 4.4 83.5 12.1 1.25 91 36.3 40.7 16.5 1.1 5.5 76.9 17.6 1.00
65～69歳 87 41.4 43.7 6.9 - 8.0 85.1 6.9 1.30 87 24.1 55.2 12.6 - 8.0 79.3 12.6 0.99
70歳以上 272 32.0 41.2 9.9 1.1 15.8 73.2 11.0 1.10 272 25.7 46.3 11.4 1.1 15.4 72.1 12.5 1.00
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 54.2 37.5 6.3 2.1 - 91.7 8.3 1.35 48 37.5 50.0 12.5 - - 87.5 12.5 1.13
　　30歳代 69 55.1 29.0 14.5 1.4 - 84.1 15.9 1.22 69 42.0 30.4 23.2 4.3 - 72.5 27.5 0.83
　　40歳代 78 57.7 28.2 9.0 2.6 2.6 85.9 11.5 1.33 78 43.6 37.2 15.4 1.3 2.6 80.8 16.7 1.09
　　50歳代 101 52.5 35.6 9.9 - 2.0 88.1 9.9 1.33 101 36.6 44.6 16.8 - 2.0 81.2 16.8 1.03
　　60歳代 83 45.8 39.8 8.4 1.2 4.8 85.5 9.6 1.27 83 32.5 48.2 13.3 - 6.0 80.7 13.3 1.06
　　70歳以上 114 35.1 43.9 9.6 - 11.4 78.9 9.6 1.18 114 26.3 50.9 11.4 - 11.4 77.2 11.4 1.04
女性20歳代 57 59.6 33.3 5.3 1.8 - 93.0 7.0 1.44 57 52.6 40.4 5.3 1.8 - 93.0 7.0 1.37
　　30歳代 97 63.9 28.9 6.2 - 1.0 92.8 6.2 1.52 97 53.6 35.1 10.3 - 1.0 88.7 10.3 1.33
　　40歳代 115 60.9 33.9 4.3 - 0.9 94.8 4.3 1.53 115 45.2 45.2 8.7 - 0.9 90.4 8.7 1.28
　　50歳代 132 53.8 36.4 6.8 0.8 2.3 90.2 7.6 1.39 132 42.4 43.2 9.8 1.5 3.0 85.6 11.4 1.19
　　60歳代 94 45.7 37.2 8.5 1.1 7.4 83.0 9.6 1.28 94 28.7 47.9 14.9 1.1 7.4 76.6 16.0 0.95
　　70歳以上 157 29.9 38.9 10.2 1.9 19.1 68.8 12.1 1.05 157 25.5 43.3 10.8 1.9 18.5 68.8 12.7 0.98
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 45.8 36.5 11.5 - 6.3 82.3 11.5 1.24 96 37.5 39.6 16.7 - 6.3 77.1 16.7 1.04
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25
自由業 9 55.6 33.3 - 11.1 - 88.9 11.1 1.22 9 66.7 22.2 11.1 - - 88.9 11.1 1.44
会社役員 63 55.6 36.5 6.3 - 1.6 92.1 6.3 1.44 63 42.9 42.9 12.7 - 1.6 85.7 12.7 1.18
常勤の勤め人 407 57.2 32.4 8.1 0.7 1.5 89.7 8.8 1.39 407 42.8 40.5 13.5 1.5 1.7 83.3 15.0 1.12
パート・臨時の勤め人 151 55.6 32.5 3.3 - 8.6 88.1 3.3 1.54 151 39.7 46.4 6.0 - 7.9 86.1 6.0 1.30
専業主婦（夫） 154 43.5 37.7 11.0 - 7.8 81.2 11.0 1.23 154 32.5 46.8 12.3 - 8.4 79.2 12.3 1.09
学生 28 60.7 25.0 7.1 7.1 - 85.7 14.3 1.25 28 42.9 32.1 21.4 3.6 - 75.0 25.0 0.89
無職 196 35.2 40.8 10.7 2.6 10.7 76.0 13.3 1.07 196 27.6 45.4 13.8 2.0 11.2 73.0 15.8 0.93
その他 28 35.7 57.1 7.1 - - 92.9 7.1 1.21 28 39.3 50.0 10.7 - - 89.3 10.7 1.18
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 50.0 37.5 8.2 0.5 3.8 87.5 8.7 1.33 368 39.7 42.7 12.8 0.8 4.1 82.3 13.6 1.12
一番上の子どもが小学校入学前 87 56.3 29.9 11.5 2.3 - 86.2 13.8 1.26 87 48.3 34.5 16.1 1.1 - 82.8 17.2 1.13
一番上の子どもが小・中学生 123 63.4 28.5 5.7 0.8 1.6 91.9 6.5 1.50 123 47.2 39.8 10.6 0.8 1.6 87.0 11.4 1.24
一番上の子どもが高校生・大学生 82 56.1 37.8 4.9 - 1.2 93.9 4.9 1.47 82 41.5 46.3 11.0 - 1.2 87.8 11.0 1.20
一番上の子どもが学校卒業 393 45.0 37.2 9.4 0.8 7.6 82.2 10.2 1.26 393 31.8 47.6 12.2 1.0 7.4 79.4 13.2 1.05
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 50.9 36.9 6.6 0.8 4.8 87.8 7.4 1.37 605 37.2 45.0 12.1 0.5 5.3 82.1 12.6 1.12
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 49.3 34.2 9.9 1.1 5.5 83.5 11.0 1.28 544 38.8 41.5 12.9 1.5 5.3 80.3 14.3 1.09
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 51.0 36.2 7.7 0.8 4.3 87.2 8.5 1.35 788 37.7 43.9 13.1 0.6 4.7 81.6 13.7 1.10
民間賃貸住宅 253 51.4 36.4 8.3 0.4 3.6 87.7 8.7 1.35 253 41.1 43.9 10.3 1.2 3.6 85.0 11.5 1.18
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 32.1 28.3 17.0 5.7 17.0 60.4 22.6 0.77 53 28.3 34.0 18.9 3.8 15.1 62.3 22.6 0.76
社宅 40 52.5 32.5 7.5 2.5 5.0 85.0 10.0 1.32 40 42.5 42.5 7.5 2.5 5.0 85.0 10.0 1.21
その他 7 28.6 42.9 - - 28.6 71.4 - 1.40 7 14.3 57.1 - - 28.6 71.4 - 1.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 37.0 46.8 7.8 - 8.4 83.8 7.8 1.23 154 30.5 48.1 12.3 1.3 7.8 78.6 13.6 1.02
夫婦のみ 294 49.3 36.4 6.5 0.3 7.5 85.7 6.8 1.38 294 36.1 45.9 10.5 0.3 7.1 82.0 10.9 1.15
親と未婚の子どもの二世代 484 55.6 30.6 9.1 1.4 3.3 86.2 10.5 1.34 484 42.6 40.1 12.8 1.2 3.3 82.6 14.0 1.14
親と子ども夫婦の二世代 84 46.4 40.5 7.1 1.2 4.8 86.9 8.3 1.30 84 35.7 40.5 19.0 - 4.8 76.2 19.0 0.98
親と子どもと孫の三世代 38 42.1 44.7 5.3 - 7.9 86.8 5.3 1.34 38 34.2 42.1 13.2 - 10.5 76.3 13.2 1.09
その他 75 49.3 34.7 10.7 1.3 4.0 84.0 12.0 1.25 75 34.7 48.0 9.3 1.3 6.7 82.7 10.7 1.13

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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13　交通安全対策 14　駅周辺のまちづくり
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【総　数】 1,188 47.3 38.0 7.8 1.0 5.8 85.4 8.8 1.30 1,188 38.0 38.7 14.8 2.5 5.9 76.8 17.3 1.01
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 43.3 41.8 10.4 - 4.5 85.1 10.4 1.23 268 32.1 42.5 16.8 3.0 5.6 74.6 19.8 0.89
Ⅱ地区（〒177） 334 47.9 39.8 7.2 0.9 4.2 87.7 8.1 1.32 334 40.4 39.2 15.3 1.2 3.9 79.6 16.5 1.07
Ⅲ地区（〒178） 234 53.8 32.1 5.6 0.9 7.7 85.9 6.4 1.44 234 40.2 38.0 12.0 2.6 7.3 78.2 14.5 1.09
Ⅳ地区（〒179） 318 44.0 39.6 8.2 2.2 6.0 83.6 10.4 1.22 318 38.7 36.8 14.8 3.8 6.0 75.5 18.6 0.98
【Ｆ１　性別】
男性 494 47.6 38.3 8.9 0.8 4.5 85.8 9.7 1.29 494 38.5 37.9 17.2 2.6 3.8 76.3 19.8 0.96
女性 660 48.3 37.7 6.5 1.2 6.2 86.1 7.7 1.34 660 38.8 39.5 12.4 2.6 6.7 78.3 15.0 1.07
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 57.5 35.8 5.7 0.9 - 93.4 6.6 1.43 106 47.2 42.5 7.5 2.8 - 89.6 10.4 1.24
30～39歳 167 64.1 28.1 6.0 1.2 0.6 92.2 7.2 1.49 167 48.5 35.3 13.2 1.8 1.2 83.8 15.0 1.17
40～49歳 193 54.9 36.3 6.7 0.5 1.6 91.2 7.3 1.41 193 41.5 39.4 17.6 0.5 1.0 80.8 18.1 1.05
50～59歳 233 47.6 39.5 9.0 1.3 2.6 87.1 10.3 1.26 233 40.8 38.2 15.0 3.9 2.1 79.0 18.9 0.99
60～64歳 91 40.7 39.6 12.1 2.2 5.5 80.2 14.3 1.10 91 34.1 38.5 19.8 3.3 4.4 72.5 23.1 0.84
65～69歳 87 33.3 54.0 5.7 - 6.9 87.4 5.7 1.23 87 27.6 47.1 13.8 3.4 8.0 74.7 17.2 0.89
70歳以上 272 36.0 39.7 8.1 1.1 15.1 75.7 9.2 1.19 272 29.8 37.5 14.0 2.9 15.8 67.3 16.9 0.92
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 58.3 33.3 8.3 - - 91.7 8.3 1.42 48 50.0 35.4 12.5 2.1 - 85.4 14.6 1.19
　　30歳代 69 58.0 26.1 13.0 2.9 - 84.1 15.9 1.23 69 42.0 37.7 15.9 4.3 - 79.7 20.3 0.97
　　40歳代 78 56.4 30.8 9.0 1.3 2.6 87.2 10.3 1.36 78 42.3 37.2 17.9 1.3 1.3 79.5 19.2 1.03
　　50歳代 101 47.5 41.6 7.9 1.0 2.0 89.1 8.9 1.29 101 44.6 36.6 12.9 4.0 2.0 81.2 16.8 1.07
　　60歳代 83 36.1 48.2 9.6 - 6.0 84.3 9.6 1.18 83 28.9 39.8 22.9 3.6 4.8 68.7 26.5 0.71
　　70歳以上 114 38.6 43.0 7.0 - 11.4 81.6 7.0 1.28 114 30.7 39.5 18.4 0.9 10.5 70.2 19.3 0.90
女性20歳代 57 56.1 38.6 3.5 1.8 - 94.7 5.3 1.44 57 45.6 47.4 3.5 3.5 - 93.0 7.0 1.28
　　30歳代 97 69.1 28.9 1.0 - 1.0 97.9 1.0 1.68 97 52.6 34.0 11.3 - 2.1 86.6 11.3 1.31
　　40歳代 115 53.9 40.0 5.2 - 0.9 93.9 5.2 1.44 115 40.9 40.9 17.4 - 0.9 81.7 17.4 1.06
　　50歳代 132 47.7 37.9 9.8 1.5 3.0 85.6 11.4 1.24 132 37.9 39.4 16.7 3.8 2.3 77.3 20.5 0.93
　　60歳代 94 37.2 45.7 8.5 2.1 6.4 83.0 10.6 1.15 94 31.9 45.7 11.7 3.2 7.4 77.7 14.9 0.99
　　70歳以上 157 34.4 37.6 8.3 1.9 17.8 72.0 10.2 1.15 157 29.3 36.3 10.2 4.5 19.7 65.6 14.6 0.94
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 43.8 42.7 7.3 - 6.3 86.5 7.3 1.31 96 41.7 37.5 12.5 2.1 6.3 79.2 14.6 1.11
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 33.3 16.7 16.7 - 33.3 50.0 16.7 1.00
自由業 9 55.6 33.3 11.1 - - 88.9 11.1 1.33 9 66.7 22.2 - 11.1 - 88.9 11.1 1.33
会社役員 63 52.4 38.1 6.3 - 3.2 90.5 6.3 1.41 63 41.3 41.3 15.9 - 1.6 82.5 15.9 1.10
常勤の勤め人 407 56.0 33.4 7.6 1.2 1.7 89.4 8.8 1.38 407 42.0 39.6 15.2 2.0 1.2 81.6 17.2 1.06
パート・臨時の勤め人 151 48.3 38.4 4.0 0.7 8.6 86.8 4.6 1.42 151 39.1 39.7 12.6 1.3 7.3 78.8 13.9 1.11
専業主婦（夫） 154 40.9 42.2 9.7 - 7.1 83.1 9.7 1.23 154 29.9 42.9 18.2 1.3 7.8 72.7 19.5 0.89
学生 28 50.0 35.7 10.7 3.6 - 85.7 14.3 1.18 28 50.0 35.7 3.6 10.7 - 85.7 14.3 1.11
無職 196 38.3 41.8 7.1 2.6 10.2 80.1 9.7 1.18 196 31.6 36.2 14.3 5.6 12.2 67.9 19.9 0.84
その他 28 46.4 35.7 17.9 - - 82.1 17.9 1.11 28 50.0 35.7 10.7 3.6 - 85.7 14.3 1.18
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 47.3 37.5 10.6 0.8 3.8 84.8 11.4 1.25 368 39.1 40.5 14.1 2.7 3.5 79.6 16.8 1.03
一番上の子どもが小学校入学前 87 59.8 31.0 8.0 1.1 - 90.8 9.2 1.40 87 44.8 33.3 18.4 3.4 - 78.2 21.8 0.98
一番上の子どもが小・中学生 123 64.2 30.9 3.3 - 1.6 95.1 3.3 1.59 123 50.4 35.0 12.2 0.8 1.6 85.4 13.0 1.24
一番上の子どもが高校生・大学生 82 50.0 46.3 2.4 - 1.2 96.3 2.4 1.46 82 36.6 42.7 17.1 2.4 1.2 79.3 19.5 0.95
一番上の子どもが学校卒業 393 42.0 42.0 6.6 1.3 8.1 84.0 7.9 1.27 393 35.1 41.0 13.7 2.5 7.6 76.1 16.3 1.00
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 46.9 39.8 7.3 0.8 5.1 86.8 8.1 1.32 605 38.3 40.0 14.5 2.3 4.8 78.3 16.9 1.02
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 49.6 36.4 7.5 1.3 5.1 86.0 8.8 1.32 544 39.2 38.4 14.2 2.8 5.5 77.6 16.9 1.03
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 47.2 39.8 7.4 1.0 4.6 87.1 8.4 1.31 788 40.1 38.3 14.5 2.7 4.4 78.4 17.1 1.03
民間賃貸住宅 253 52.6 36.8 6.7 0.4 3.6 89.3 7.1 1.39 253 37.5 43.1 13.8 2.0 3.6 80.6 15.8 1.04
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 30.2 11.3 5.7 17.0 66.0 17.0 0.95 53 28.3 34.0 15.1 5.7 17.0 62.3 20.8 0.77
社宅 40 57.5 27.5 10.0 - 5.0 85.0 10.0 1.39 40 35.0 42.5 17.5 - 5.0 77.5 17.5 1.00
その他 7 42.9 28.6 - - 28.6 71.4 - 1.60 7 28.6 28.6 14.3 - 28.6 57.1 14.3 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 37.7 42.2 11.0 0.6 8.4 79.9 11.7 1.15 154 31.2 44.2 13.6 2.6 8.4 75.3 16.2 0.96
夫婦のみ 294 47.3 37.4 7.8 0.7 6.8 84.7 8.5 1.32 294 36.7 41.2 12.6 2.4 7.1 77.9 15.0 1.05
親と未婚の子どもの二世代 484 53.7 35.1 6.6 1.4 3.1 88.8 8.1 1.37 484 43.0 35.5 15.5 2.9 3.1 78.5 18.4 1.03
親と子ども夫婦の二世代 84 35.7 54.8 4.8 - 4.8 90.5 4.8 1.28 84 32.1 46.4 15.5 1.2 4.8 78.6 16.7 0.98
親と子どもと孫の三世代 38 39.5 47.4 2.6 - 10.5 86.8 2.6 1.38 38 34.2 39.5 13.2 2.6 10.5 73.7 15.8 1.00
その他 75 52.0 32.0 9.3 1.3 5.3 84.0 10.7 1.31 75 44.0 34.7 14.7 1.3 5.3 78.7 16.0 1.11

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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15　エネルギー政策の展開 16　循環型社会づくり
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【総　数】 1,188 30.6 40.6 18.0 2.6 8.2 71.1 20.6 0.86 1,188 31.6 44.8 14.3 2.0 7.2 76.4 16.3 0.97
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 31.3 39.2 21.3 2.2 6.0 70.5 23.5 0.81 268 30.6 44.0 19.0 1.9 4.5 74.6 20.9 0.86
Ⅱ地区（〒177） 334 30.5 41.6 18.3 3.0 6.6 72.2 21.3 0.84 334 30.8 46.4 14.1 2.4 6.3 77.2 16.5 0.95
Ⅲ地区（〒178） 234 30.3 40.6 15.8 1.3 12.0 70.9 17.1 0.94 234 33.8 43.2 10.7 1.3 11.1 76.9 12.0 1.10
Ⅳ地区（〒179） 318 29.9 41.8 16.7 3.8 7.9 71.7 20.4 0.84 318 31.1 47.5 12.9 2.2 6.3 78.6 15.1 0.99
【Ｆ１　性別】
男性 494 27.1 41.5 21.5 3.6 6.3 68.6 25.1 0.71 494 27.1 48.6 16.0 2.2 6.1 75.7 18.2 0.88
女性 660 33.8 40.0 15.3 2.0 8.9 73.8 17.3 0.97 660 35.5 42.4 12.9 2.0 7.3 77.9 14.8 1.04
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 33.0 46.2 15.1 5.7 - 79.2 20.8 0.86 106 38.7 43.4 13.2 4.7 - 82.1 17.9 0.98
30～39歳 167 31.1 38.3 24.0 4.8 1.8 69.5 28.7 0.68 167 34.7 40.7 19.8 3.0 1.8 75.4 22.8 0.86
40～49歳 193 30.6 43.0 21.2 2.6 2.6 73.6 23.8 0.80 193 35.2 45.1 15.5 2.1 2.1 80.3 17.6 0.98
50～59歳 233 30.0 44.2 20.6 2.1 3.0 74.2 22.7 0.82 233 30.0 50.6 14.2 2.1 3.0 80.7 16.3 0.95
60～64歳 91 40.7 31.9 20.9 1.1 5.5 72.5 22.0 0.95 91 29.7 47.3 16.5 1.1 5.5 76.9 17.6 0.93
65～69歳 87 28.7 41.4 16.1 1.1 12.6 70.1 17.2 0.92 87 33.3 42.5 13.8 - 10.3 75.9 13.8 1.06
70歳以上 272 28.7 37.5 10.7 1.8 21.3 66.2 12.5 1.02 272 26.8 44.1 9.6 1.5 18.0 71.0 11.0 1.04
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 33.3 39.6 20.8 6.3 - 72.9 27.1 0.73 48 37.5 45.8 12.5 4.2 - 83.3 16.7 1.00
　　30歳代 69 26.1 36.2 29.0 8.7 - 62.3 37.7 0.42 69 27.5 46.4 21.7 4.3 - 73.9 26.1 0.71
　　40歳代 78 24.4 43.6 23.1 5.1 3.8 67.9 28.2 0.61 78 28.2 46.2 19.2 3.8 2.6 74.4 23.1 0.78
　　50歳代 101 25.7 47.5 21.8 3.0 2.0 73.3 24.8 0.73 101 26.7 55.4 12.9 2.0 3.0 82.2 14.9 0.95
　　60歳代 83 32.5 41.0 19.3 - 7.2 73.5 19.3 0.94 83 26.5 49.4 18.1 - 6.0 75.9 18.1 0.90
　　70歳以上 114 24.6 39.5 17.5 1.8 16.7 64.0 19.3 0.81 114 22.8 46.5 13.2 0.9 16.7 69.3 14.0 0.93
女性20歳代 57 31.6 52.6 10.5 5.3 - 84.2 15.8 0.95 57 38.6 42.1 14.0 5.3 - 80.7 19.3 0.95
　　30歳代 97 34.0 40.2 20.6 2.1 3.1 74.2 22.7 0.86 97 39.2 37.1 18.6 2.1 3.1 76.3 20.6 0.96
　　40歳代 115 34.8 42.6 20.0 0.9 1.7 77.4 20.9 0.92 115 40.0 44.3 13.0 0.9 1.7 84.3 13.9 1.12
　　50歳代 132 33.3 41.7 19.7 1.5 3.8 75.0 21.2 0.89 132 32.6 47.0 15.2 2.3 3.0 79.5 17.4 0.95
　　60歳代 94 36.2 33.0 18.1 2.1 10.6 69.1 20.2 0.93 94 36.2 40.4 12.8 1.1 9.6 76.6 13.8 1.08
　　70歳以上 157 31.8 35.7 5.7 1.9 24.8 67.5 7.6 1.19 157 29.9 42.0 7.0 1.9 19.1 72.0 8.9 1.13
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 31.3 41.7 14.6 2.1 10.4 72.9 16.7 0.95 96 29.2 45.8 13.5 2.1 9.4 75.0 15.6 0.95
家族従業（家事手伝い） 6 - 66.7 - - 33.3 66.7 - 1.00 6 16.7 66.7 - - 16.7 83.3 - 1.20
自由業 9 44.4 22.2 22.2 - 11.1 66.7 22.2 1.00 9 33.3 44.4 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.13
会社役員 63 38.1 36.5 20.6 3.2 1.6 74.6 23.8 0.87 63 38.1 42.9 15.9 1.6 1.6 81.0 17.5 1.02
常勤の勤め人 407 28.7 43.7 22.1 3.7 1.7 72.5 25.8 0.73 407 30.7 45.7 18.7 2.9 2.0 76.4 21.6 0.84
パート・臨時の勤め人 151 37.1 39.1 15.2 - 8.6 76.2 15.2 1.07 151 35.8 47.0 7.9 0.7 8.6 82.8 8.6 1.20
専業主婦（夫） 154 34.4 40.3 13.0 1.9 10.4 74.7 14.9 1.03 154 37.0 44.2 10.4 0.6 7.8 81.2 11.0 1.15
学生 28 39.3 39.3 14.3 7.1 - 78.6 21.4 0.89 28 35.7 46.4 10.7 7.1 - 82.1 17.9 0.93
無職 196 25.5 38.8 15.3 3.6 16.8 64.3 18.9 0.81 196 28.6 43.9 11.7 2.6 13.3 72.4 14.3 0.97
その他 28 25.0 42.9 21.4 - 10.7 67.9 21.4 0.80 28 28.6 46.4 14.3 - 10.7 75.0 14.3 1.00
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 28.3 39.7 22.6 3.5 6.0 67.9 26.1 0.71 368 31.8 43.8 16.6 2.7 5.2 75.5 19.3 0.90
一番上の子どもが小学校入学前 87 34.5 36.8 23.0 4.6 1.1 71.3 27.6 0.74 87 33.3 42.5 20.7 2.3 1.1 75.9 23.0 0.85
一番上の子どもが小・中学生 123 35.8 41.5 17.9 2.4 2.4 77.2 20.3 0.93 123 39.0 41.5 14.6 2.4 2.4 80.5 17.1 1.03
一番上の子どもが高校生・大学生 82 32.9 47.6 13.4 4.9 1.2 80.5 18.3 0.91 82 36.6 50.0 11.0 1.2 1.2 86.6 12.2 1.11
一番上の子どもが学校卒業 393 30.3 43.3 15.3 1.0 10.2 73.5 16.3 0.96 393 29.0 49.9 11.7 1.0 8.4 78.9 12.7 1.03
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 30.7 42.8 17.0 1.7 7.8 73.6 18.7 0.91 605 31.2 47.1 13.6 1.7 6.4 78.3 15.2 0.99
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 31.4 39.0 18.8 3.9 7.0 70.4 22.6 0.81 544 33.1 43.6 14.5 2.6 6.3 76.7 17.1 0.96
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 32.4 41.9 17.0 1.6 7.1 74.2 18.7 0.93 788 33.1 46.2 13.5 1.4 5.8 79.3 14.8 1.02
民間賃貸住宅 253 29.2 39.5 20.9 4.7 5.5 68.8 25.7 0.72 253 30.0 46.2 15.8 2.8 5.1 76.3 18.6 0.90
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 37.7 17.0 3.8 15.1 64.2 20.8 0.78 53 26.4 37.7 17.0 3.8 15.1 64.2 20.8 0.78
社宅 40 27.5 35.0 22.5 10.0 5.0 62.5 32.5 0.50 40 35.0 37.5 12.5 10.0 5.0 72.5 22.5 0.79
その他 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80 7 14.3 57.1 - - 28.6 71.4 - 1.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 27.9 39.0 18.2 4.5 10.4 66.9 22.7 0.75 154 29.2 43.5 13.0 3.9 10.4 72.7 16.9 0.91
夫婦のみ 294 32.3 37.4 16.7 1.0 12.6 69.7 17.7 0.95 294 30.6 45.6 12.6 1.0 10.2 76.2 13.6 1.03
親と未婚の子どもの二世代 484 30.0 43.8 19.2 2.9 4.1 73.8 22.1 0.82 484 32.9 47.3 14.5 1.9 3.5 80.2 16.3 0.98
親と子ども夫婦の二世代 84 33.3 45.2 15.5 2.4 3.6 78.6 17.9 0.95 84 28.6 51.2 14.3 2.4 3.6 79.8 16.7 0.93
親と子どもと孫の三世代 38 31.6 42.1 7.9 2.6 15.8 73.7 10.5 1.09 38 31.6 39.5 13.2 2.6 13.2 71.1 15.8 0.97
その他 75 36.0 30.7 22.7 4.0 6.7 66.7 26.7 0.77 75 40.0 34.7 17.3 2.7 5.3 74.7 20.0 0.97

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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17　地域環境の保全 18　住まいの支援

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

【総　数】 1,188 34.9 42.8 13.7 1.9 6.6 77.7 15.7 1.02 1,188 24.7 41.8 20.5 4.5 8.4 66.5 25.1 0.67
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 34.0 44.0 16.4 1.5 4.1 78.0 17.9 0.96 268 26.5 41.0 22.8 4.9 4.9 67.5 27.6 0.65
Ⅱ地区（〒177） 334 35.0 42.2 14.7 1.8 6.3 77.2 16.5 1.00 334 24.0 43.7 19.5 5.1 7.8 67.7 24.6 0.67
Ⅲ地区（〒178） 234 34.6 43.2 9.8 1.7 10.7 77.8 11.5 1.11 234 23.1 44.4 17.5 2.6 12.4 67.5 20.1 0.78
Ⅳ地区（〒179） 318 36.8 42.1 13.2 2.5 5.3 78.9 15.7 1.03 318 25.2 40.6 21.1 5.3 7.9 65.7 26.4 0.64
【Ｆ１　性別】
男性 494 33.2 45.1 15.0 1.2 5.5 78.3 16.2 1.00 494 22.3 41.7 23.7 5.5 6.9 64.0 29.1 0.55
女性 660 36.7 41.4 12.4 2.6 7.0 78.0 15.0 1.04 660 27.1 42.3 17.9 3.9 8.8 69.4 21.8 0.78
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 43.4 40.6 12.3 3.8 - 84.0 16.0 1.08 106 32.1 44.3 17.9 5.7 - 76.4 23.6 0.79
30～39歳 167 45.5 37.1 12.6 3.0 1.8 82.6 15.6 1.12 167 22.2 44.3 19.8 11.4 2.4 66.5 31.1 0.47
40～49歳 193 40.4 42.5 13.5 1.0 2.6 82.9 14.5 1.11 193 31.1 39.9 18.7 8.3 2.1 71.0 26.9 0.68
50～59歳 233 33.9 45.9 15.5 1.3 3.4 79.8 16.7 0.99 233 23.6 48.5 21.5 1.7 4.7 72.1 23.2 0.74
60～64歳 91 34.1 40.7 19.8 1.1 4.4 74.7 20.9 0.91 91 36.3 33.0 24.2 1.1 5.5 69.2 25.3 0.84
65～69歳 87 25.3 50.6 13.8 1.1 9.2 75.9 14.9 0.94 87 20.7 46.0 23.0 1.1 9.2 66.7 24.1 0.68
70歳以上 272 27.2 42.6 11.0 2.6 16.5 69.9 13.6 0.97 272 18.4 37.5 20.6 1.8 21.7 55.9 22.4 0.64
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 41.7 45.8 10.4 2.1 - 87.5 12.5 1.15 48 31.3 43.8 20.8 4.2 - 75.0 25.0 0.77
　　30歳代 69 42.0 37.7 17.4 2.9 - 79.7 20.3 0.99 69 24.6 42.0 15.9 17.4 - 66.7 33.3 0.41
　　40歳代 78 38.5 44.9 12.8 1.3 2.6 83.3 14.1 1.09 78 25.6 33.3 25.6 12.8 2.6 59.0 38.5 0.34
　　50歳代 101 35.6 47.5 13.9 - 3.0 83.2 13.9 1.08 101 16.8 49.5 28.7 1.0 4.0 66.3 29.7 0.55
　　60歳代 83 30.1 44.6 18.1 1.2 6.0 74.7 19.3 0.90 83 27.7 38.6 25.3 1.2 7.2 66.3 26.5 0.71
　　70歳以上 114 21.1 47.4 15.8 0.9 14.9 68.4 16.7 0.85 114 15.8 42.1 22.8 0.9 18.4 57.9 23.7 0.60
女性20歳代 57 43.9 36.8 14.0 5.3 - 80.7 19.3 1.00 57 31.6 45.6 15.8 7.0 - 77.2 22.8 0.79
　　30歳代 97 47.4 37.1 9.3 3.1 3.1 84.5 12.4 1.20 97 20.6 46.4 21.6 7.2 4.1 67.0 28.9 0.54
　　40歳代 115 41.7 40.9 13.9 0.9 2.6 82.6 14.8 1.12 115 34.8 44.3 13.9 5.2 1.7 79.1 19.1 0.91
　　50歳代 132 32.6 44.7 16.7 2.3 3.8 77.3 18.9 0.92 132 28.8 47.7 15.9 2.3 5.3 76.5 18.2 0.90
　　60歳代 94 28.7 46.8 16.0 1.1 7.4 75.5 17.0 0.93 94 29.8 39.4 22.3 1.1 7.4 69.1 23.4 0.80
　　70歳以上 157 31.8 39.5 7.0 3.8 17.8 71.3 10.8 1.08 157 20.4 34.4 18.5 2.5 24.2 54.8 21.0 0.68
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 34.4 41.7 13.5 - 10.4 76.0 13.5 1.08 96 24.0 39.6 21.9 2.1 12.5 63.5 24.0 0.70
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25
自由業 9 44.4 33.3 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.25 9 66.7 22.2 - - 11.1 88.9 - 1.75
会社役員 63 44.4 44.4 7.9 3.2 - 88.9 11.1 1.19 63 30.2 38.1 27.0 1.6 3.2 68.3 28.6 0.70
常勤の勤め人 407 37.3 43.5 15.5 1.5 2.2 80.8 17.0 1.02 407 24.8 43.5 21.6 7.6 2.5 68.3 29.2 0.58
パート・臨時の勤め人 151 35.1 41.7 12.6 1.3 9.3 76.8 13.9 1.07 151 33.1 43.0 11.9 3.3 8.6 76.2 15.2 0.99
専業主婦（夫） 154 36.4 40.9 14.3 1.3 7.1 77.3 15.6 1.04 154 21.4 42.9 23.4 3.2 9.1 64.3 26.6 0.61
学生 28 32.1 53.6 7.1 7.1 - 85.7 14.3 0.96 28 25.0 50.0 17.9 7.1 - 75.0 25.0 0.68
無職 196 28.6 43.4 13.8 3.6 10.7 71.9 17.3 0.89 196 18.4 42.3 20.9 3.1 15.3 60.7 24.0 0.61
その他 28 39.3 32.1 10.7 7.1 10.7 71.4 17.9 0.96 28 32.1 39.3 14.3 3.6 10.7 71.4 17.9 0.92
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 37.0 42.9 13.6 1.6 4.9 79.9 15.2 1.05 368 25.3 42.9 21.7 3.5 6.5 68.2 25.3 0.69
一番上の子どもが小学校入学前 87 46.0 32.2 16.1 4.6 1.1 78.2 20.7 1.00 87 29.9 27.6 25.3 16.1 1.1 57.5 41.4 0.30
一番上の子どもが小・中学生 123 41.5 44.7 10.6 - 3.3 86.2 10.6 1.21 123 22.8 47.2 18.7 8.9 2.4 69.9 27.6 0.58
一番上の子どもが高校生・大学生 82 39.0 45.1 13.4 1.2 1.2 84.1 14.6 1.09 82 26.8 51.2 14.6 4.9 2.4 78.0 19.5 0.83
一番上の子どもが学校卒業 393 28.0 47.8 13.7 2.0 8.4 75.8 15.8 0.94 393 23.9 43.5 20.6 1.8 10.2 67.4 22.4 0.75
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 33.7 44.5 14.5 1.7 5.6 78.2 16.2 1.00 605 22.1 44.3 20.5 4.6 8.4 66.4 25.1 0.64
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 37.5 41.4 12.3 2.4 6.4 78.9 14.7 1.06 544 28.5 39.9 20.4 4.6 6.6 68.4 25.0 0.72
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 33.9 45.2 13.7 1.9 5.3 79.1 15.6 1.01 788 23.1 43.9 21.2 4.3 7.5 67.0 25.5 0.65
民間賃貸住宅 253 41.1 39.9 11.9 1.6 5.5 81.0 13.4 1.13 253 28.9 40.7 20.2 5.1 5.1 69.6 25.3 0.72
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 28.3 17.0 5.7 13.2 64.2 22.6 0.83 53 37.7 30.2 11.3 3.8 17.0 67.9 15.1 1.05
社宅 40 32.5 40.0 20.0 2.5 5.0 72.5 22.5 0.84 40 25.0 35.0 25.0 10.0 5.0 60.0 35.0 0.42
その他 7 28.6 42.9 - - 28.6 71.4 - 1.40 7 28.6 57.1 - - 14.3 85.7 - 1.33
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 31.2 49.4 9.1 1.9 8.4 80.5 11.0 1.08 154 25.3 44.8 16.9 2.6 10.4 70.1 19.5 0.82
夫婦のみ 294 35.0 39.1 14.6 1.0 10.2 74.1 15.6 1.03 294 21.4 38.4 23.8 3.7 12.6 59.9 27.6 0.57
親と未婚の子どもの二世代 484 35.1 45.2 13.6 2.5 3.5 80.4 16.1 1.00 484 25.4 43.2 21.3 5.8 4.3 68.6 27.1 0.64
親と子ども夫婦の二世代 84 39.3 39.3 15.5 1.2 4.8 78.6 16.7 1.05 84 27.4 47.6 16.7 4.8 3.6 75.0 21.4 0.79
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 26.3 15.8 7.9 13.2 63.2 23.7 0.79 38 26.3 34.2 18.4 5.3 15.8 60.5 23.7 0.69
その他 75 42.7 40.0 14.7 - 2.7 82.7 14.7 1.14 75 30.7 44.0 14.7 2.7 8.0 74.7 17.3 0.93

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）

- 274 -



19　区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 20　都市農業の振興と都市農地の保全
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【総　数】 1,188 27.6 41.1 20.2 2.8 8.3 68.7 23.0 0.77 1,188 21.0 42.9 23.6 4.1 8.3 64.0 27.7 0.58
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 26.9 44.8 19.8 3.0 5.6 71.6 22.8 0.77 268 21.3 48.9 21.3 3.0 5.6 70.1 24.3 0.68
Ⅱ地区（〒177） 334 27.5 43.4 19.2 2.7 7.2 71.0 21.9 0.80 334 19.2 45.5 24.0 4.5 6.9 64.7 28.4 0.55
Ⅲ地区（〒178） 234 26.1 41.9 18.8 2.1 11.1 67.9 20.9 0.80 234 23.1 36.8 25.2 3.4 11.5 59.8 28.6 0.57
Ⅳ地区（〒179） 318 28.9 36.2 22.6 3.5 8.8 65.1 26.1 0.71 318 21.1 40.3 24.5 5.3 8.8 61.3 29.9 0.52
【Ｆ１　性別】
男性 494 27.1 42.7 20.2 4.0 5.9 69.8 24.3 0.73 494 18.6 43.3 25.1 5.9 7.1 61.9 31.0 0.47
女性 660 28.5 40.2 20.2 2.0 9.2 68.6 22.1 0.80 660 23.2 43.3 22.3 2.9 8.3 66.5 25.2 0.67
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 40.6 38.7 17.9 2.8 - 79.2 20.8 0.96 106 29.2 45.3 21.7 3.8 - 74.5 25.5 0.75
30～39歳 167 29.9 47.9 14.4 5.4 2.4 77.8 19.8 0.85 167 18.6 49.1 22.2 6.6 3.6 67.7 28.7 0.53
40～49歳 193 33.7 38.9 22.3 3.1 2.1 72.5 25.4 0.79 193 24.9 42.5 28.0 3.1 1.6 67.4 31.1 0.59
50～59歳 233 30.5 42.9 21.0 2.1 3.4 73.4 23.2 0.81 233 24.9 42.9 23.6 4.3 4.3 67.8 27.9 0.63
60～64歳 91 24.2 39.6 28.6 2.2 5.5 63.7 30.8 0.58 91 23.1 42.9 25.3 2.2 6.6 65.9 27.5 0.64
65～69歳 87 17.2 50.6 20.7 2.3 9.2 67.8 23.0 0.66 87 16.1 50.6 24.1 1.1 8.0 66.7 25.3 0.61
70歳以上 272 19.9 36.0 19.1 2.2 22.8 55.9 21.3 0.68 272 15.4 37.1 20.6 5.1 21.7 52.6 25.7 0.47
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 37.5 41.7 16.7 4.2 - 79.2 20.8 0.92 48 22.9 43.8 29.2 4.2 - 66.7 33.3 0.52
　　30歳代 69 27.5 47.8 13.0 10.1 1.4 75.4 23.2 0.71 69 18.8 50.7 15.9 11.6 2.9 69.6 27.5 0.51
　　40歳代 78 33.3 37.2 21.8 6.4 1.3 70.5 28.2 0.70 78 20.5 43.6 28.2 6.4 1.3 64.1 34.6 0.44
　　50歳代 101 32.7 44.6 17.8 2.0 3.0 77.2 19.8 0.91 101 20.8 46.5 23.8 4.0 5.0 67.3 27.7 0.59
　　60歳代 83 19.3 47.0 25.3 2.4 6.0 66.3 27.7 0.59 83 18.1 41.0 31.3 2.4 7.2 59.0 33.7 0.44
　　70歳以上 114 18.4 39.5 23.7 1.8 16.7 57.9 25.4 0.59 114 14.0 36.8 23.7 7.0 18.4 50.9 30.7 0.33
女性20歳代 57 42.1 36.8 19.3 1.8 - 78.9 21.1 0.98 57 33.3 47.4 15.8 3.5 - 80.7 19.3 0.91
　　30歳代 97 32.0 47.4 15.5 2.1 3.1 79.4 17.5 0.95 97 17.5 48.5 26.8 3.1 4.1 66.0 29.9 0.53
　　40歳代 115 33.9 40.0 22.6 0.9 2.6 73.9 23.5 0.86 115 27.8 41.7 27.8 0.9 1.7 69.6 28.7 0.69
　　50歳代 132 28.8 41.7 23.5 2.3 3.8 70.5 25.8 0.74 132 28.0 40.2 23.5 4.5 3.8 68.2 28.0 0.66
　　60歳代 94 21.3 43.6 24.5 2.1 8.5 64.9 26.6 0.63 94 20.2 52.1 19.1 1.1 7.4 72.3 20.2 0.77
　　70歳以上 157 21.0 33.8 15.9 2.5 26.8 54.8 18.5 0.75 157 16.6 37.6 18.5 3.8 23.6 54.1 22.3 0.58
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 30.2 40.6 16.7 1.0 11.5 70.8 17.7 0.93 96 25.0 41.7 20.8 2.1 10.4 66.7 22.9 0.74
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 - 1.75
自由業 9 66.7 11.1 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.50 9 44.4 22.2 22.2 - 11.1 66.7 22.2 1.00
会社役員 63 27.0 47.6 20.6 3.2 1.6 74.6 23.8 0.76 63 20.6 46.0 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.57
常勤の勤め人 407 30.5 43.7 20.1 3.7 2.0 74.2 23.8 0.79 407 20.4 46.7 24.8 5.4 2.7 67.1 30.2 0.53
パート・臨時の勤め人 151 31.1 40.4 16.6 2.0 9.9 71.5 18.5 0.91 151 25.8 41.7 21.2 1.3 9.9 67.5 22.5 0.77
専業主婦（夫） 154 23.4 39.6 24.0 1.9 11.0 63.0 26.0 0.66 154 21.4 42.2 24.0 2.6 9.7 63.6 26.6 0.62
学生 28 42.9 35.7 14.3 7.1 - 78.6 21.4 0.93 28 25.0 42.9 21.4 10.7 - 67.9 32.1 0.50
無職 196 20.4 38.8 21.4 3.6 15.8 59.2 25.0 0.61 196 14.8 39.3 24.0 6.6 15.3 54.1 30.6 0.37
その他 28 25.0 35.7 32.1 - 7.1 60.7 32.1 0.58 28 25.0 42.9 25.0 - 7.1 67.9 25.0 0.73
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 31.0 41.3 18.5 3.3 6.0 72.3 21.7 0.83 368 20.4 45.9 21.7 5.2 6.8 66.3 26.9 0.59
一番上の子どもが小学校入学前 87 29.9 40.2 23.0 5.7 1.1 70.1 28.7 0.66 87 21.8 41.4 31.0 3.4 2.3 63.2 34.5 0.48
一番上の子どもが小・中学生 123 33.3 41.5 17.9 4.9 2.4 74.8 22.8 0.83 123 23.6 44.7 25.2 4.9 1.6 68.3 30.1 0.58
一番上の子どもが高校生・大学生 82 36.6 37.8 23.2 1.2 1.2 74.4 24.4 0.86 82 30.5 37.8 28.0 2.4 1.2 68.3 30.5 0.67
一番上の子どもが学校卒業 393 22.6 42.7 22.1 1.8 10.7 65.4 23.9 0.70 393 18.3 45.0 23.2 3.8 9.7 63.4 27.0 0.56
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 27.4 41.5 20.3 3.0 7.8 68.9 23.3 0.76 605 21.7 43.0 23.3 4.0 8.1 64.6 27.3 0.60
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 28.9 41.4 19.7 2.8 7.4 70.2 22.4 0.80 544 21.0 44.1 23.5 4.4 7.0 65.1 27.9 0.58
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 27.9 41.5 20.7 2.7 7.2 69.4 23.4 0.77 788 21.4 43.7 23.7 3.9 7.2 65.1 27.7 0.59
民間賃貸住宅 253 32.0 40.3 18.6 3.6 5.5 72.3 22.1 0.83 253 23.7 45.1 21.7 4.3 5.1 68.8 26.1 0.65
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 41.5 18.9 3.8 18.9 58.5 22.6 0.60 53 17.0 35.8 26.4 3.8 17.0 52.8 30.2 0.43
社宅 40 20.0 50.0 22.5 2.5 5.0 70.0 25.0 0.66 40 17.5 40.0 27.5 7.5 7.5 57.5 35.0 0.35
その他 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 25.3 41.6 19.5 1.9 11.7 66.9 21.4 0.78 154 17.5 42.9 22.7 5.2 11.7 60.4 27.9 0.51
夫婦のみ 294 23.1 42.2 20.1 2.7 11.9 65.3 22.8 0.71 294 18.7 46.6 19.7 3.1 11.9 65.3 22.8 0.66
親と未婚の子どもの二世代 484 32.2 38.8 21.3 3.1 4.5 71.1 24.4 0.79 484 24.4 41.9 24.6 5.2 3.9 66.3 29.8 0.58
親と子ども夫婦の二世代 84 28.6 42.9 20.2 3.6 4.8 71.4 23.8 0.76 84 17.9 44.0 31.0 2.4 4.8 61.9 33.3 0.46
親と子どもと孫の三世代 38 23.7 34.2 23.7 - 18.4 57.9 23.7 0.71 38 26.3 28.9 28.9 - 15.8 55.3 28.9 0.63
その他 75 26.7 56.0 9.3 4.0 4.0 82.7 13.3 0.96 75 18.7 49.3 21.3 2.7 8.0 68.0 24.0 0.65

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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21　みどりの保全と創出 22　地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
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【総　数】 1,188 33.8 44.3 13.7 1.9 6.3 78.1 15.6 1.01 1,188 16.1 40.1 28.9 6.4 8.6 56.1 35.3 0.33
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 34.7 47.4 13.8 0.7 3.4 82.1 14.6 1.05 268 17.9 42.9 28.7 4.5 6.0 60.8 33.2 0.44
Ⅱ地区（〒177） 334 31.7 46.7 14.4 1.5 5.7 78.4 15.9 0.98 334 14.7 44.9 27.8 5.1 7.5 59.6 32.9 0.39
Ⅲ地区（〒178） 234 35.9 40.6 12.0 1.7 9.8 76.5 13.7 1.08 234 15.4 39.7 27.4 4.7 12.8 55.1 32.1 0.39
Ⅳ地区（〒179） 318 33.0 43.4 14.8 3.1 5.7 76.4 17.9 0.94 318 16.4 34.6 30.2 11.0 7.9 50.9 41.2 0.16
【Ｆ１　性別】
男性 494 34.8 44.9 13.4 1.2 5.7 79.8 14.6 1.05 494 15.4 39.9 30.0 7.7 7.1 55.3 37.7 0.27
女性 660 33.5 44.4 13.6 2.4 6.1 77.9 16.1 0.99 660 16.8 40.8 28.0 5.5 8.9 57.6 33.5 0.39
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 33.0 48.1 17.9 0.9 - 81.1 18.9 0.94 106 29.2 36.8 27.4 6.6 - 66.0 34.0 0.55
30～39歳 167 40.1 44.9 9.6 3.6 1.8 85.0 13.2 1.10 167 14.4 42.5 29.3 10.8 3.0 56.9 40.1 0.21
40～49歳 193 36.3 42.0 19.2 1.0 1.6 78.2 20.2 0.95 193 18.1 39.4 31.1 8.8 2.6 57.5 39.9 0.28
50～59歳 233 35.2 42.5 16.7 2.1 3.4 77.7 18.9 0.95 233 17.6 38.6 31.8 6.9 5.2 56.2 38.6 0.30
60～64歳 91 35.2 49.5 7.7 1.1 6.6 84.6 8.8 1.18 91 17.6 35.2 36.3 4.4 6.6 52.7 40.7 0.27
65～69歳 87 25.3 52.9 12.6 1.1 8.0 78.2 13.8 0.96 87 12.6 41.4 34.5 3.4 8.0 54.0 37.9 0.28
70歳以上 272 30.9 41.9 9.9 2.2 15.1 72.8 12.1 1.05 272 10.3 44.5 20.2 3.7 21.3 54.8 23.9 0.48
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 37.5 39.6 22.9 - - 77.1 22.9 0.92 48 29.2 35.4 29.2 6.3 - 64.6 35.4 0.52
　　30歳代 69 40.6 47.8 8.7 2.9 - 88.4 11.6 1.14 69 18.8 33.3 30.4 15.9 1.4 52.2 46.4 0.09
　　40歳代 78 37.2 35.9 24.4 1.3 1.3 73.1 25.6 0.84 78 15.4 38.5 32.1 11.5 2.6 53.8 43.6 0.14
　　50歳代 101 37.6 44.6 14.9 - 3.0 82.2 14.9 1.08 101 12.9 44.6 31.7 6.9 4.0 57.4 38.6 0.26
　　60歳代 83 28.9 54.2 8.4 1.2 7.2 83.1 9.6 1.09 83 15.7 37.3 34.9 4.8 7.2 53.0 39.8 0.26
　　70歳以上 114 29.8 45.6 7.0 1.8 15.8 75.4 8.8 1.13 114 9.6 44.7 22.8 3.5 19.3 54.4 26.3 0.42
女性20歳代 57 28.1 56.1 14.0 1.8 - 84.2 15.8 0.95 57 28.1 38.6 26.3 7.0 - 66.7 33.3 0.54
　　30歳代 97 39.2 43.3 10.3 4.1 3.1 82.5 14.4 1.06 97 11.3 49.5 28.9 6.2 4.1 60.8 35.1 0.32
　　40歳代 115 35.7 46.1 15.7 0.9 1.7 81.7 16.5 1.02 115 20.0 40.0 30.4 7.0 2.6 60.0 37.4 0.37
　　50歳代 132 33.3 40.9 18.2 3.8 3.8 74.2 22.0 0.85 132 21.2 34.1 31.8 6.8 6.1 55.3 38.6 0.33
　　60歳代 94 30.9 48.9 11.7 1.1 7.4 79.8 12.8 1.05 94 14.9 39.4 35.1 3.2 7.4 54.3 38.3 0.30
　　70歳以上 157 31.2 39.5 12.1 2.5 14.6 70.7 14.6 0.99 157 10.8 43.9 18.5 3.8 22.9 54.8 22.3 0.51
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 31.3 43.8 13.5 1.0 10.4 75.0 14.6 1.01 96 14.6 41.7 29.2 3.1 11.5 56.3 32.3 0.40
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50 6 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00
自由業 9 44.4 33.3 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.25 9 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 66.7 22.2 0.75
会社役員 63 42.9 39.7 14.3 1.6 1.6 82.5 15.9 1.10 63 17.5 34.9 38.1 6.3 3.2 52.4 44.4 0.20
常勤の勤め人 407 37.1 44.2 15.2 2.0 1.5 81.3 17.2 1.01 407 17.2 41.0 30.0 8.8 2.9 58.2 38.8 0.29
パート・臨時の勤め人 151 33.8 40.4 15.2 1.3 9.3 74.2 16.6 0.99 151 20.5 33.1 31.8 4.0 10.6 53.6 35.8 0.39
専業主婦（夫） 154 36.4 43.5 13.0 1.9 5.2 79.9 14.9 1.05 154 12.3 46.1 27.9 5.8 7.8 58.4 33.8 0.34
学生 28 21.4 50.0 25.0 3.6 - 71.4 28.6 0.61 28 28.6 39.3 25.0 7.1 - 67.9 32.1 0.57
無職 196 27.0 48.5 10.2 3.1 11.2 75.5 13.3 0.97 196 11.7 41.3 24.5 6.1 16.3 53.1 30.6 0.34
その他 28 28.6 57.1 7.1 - 7.1 85.7 7.1 1.15 28 17.9 53.6 21.4 - 7.1 71.4 21.4 0.73
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 31.8 45.7 15.8 1.9 4.9 77.4 17.7 0.94 368 16.8 38.0 30.4 7.9 6.8 54.9 38.3 0.27
一番上の子どもが小学校入学前 87 40.2 44.8 11.5 2.3 1.1 85.1 13.8 1.10 87 17.2 35.6 34.5 10.3 2.3 52.9 44.8 0.15
一番上の子どもが小・中学生 123 42.3 39.0 15.4 1.6 1.6 81.3 17.1 1.07 123 18.7 46.3 26.8 5.7 2.4 65.0 32.5 0.47
一番上の子どもが高校生・大学生 82 37.8 45.1 13.4 2.4 1.2 82.9 15.9 1.04 82 20.7 35.4 30.5 12.2 1.2 56.1 42.7 0.22
一番上の子どもが学校卒業 393 32.1 47.3 11.5 1.5 7.6 79.4 13.0 1.05 393 13.7 44.5 28.0 4.1 9.7 58.3 32.1 0.40
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 36.4 44.5 12.4 1.8 5.0 80.8 14.2 1.06 605 15.4 42.0 28.8 6.0 7.9 57.4 34.7 0.35
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 32.0 45.0 14.9 1.8 6.3 77.0 16.7 0.96 544 17.3 39.2 29.0 7.0 7.5 56.4 36.0 0.33
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 35.0 45.8 12.4 1.8 4.9 80.8 14.2 1.05 788 16.0 42.1 29.2 5.5 7.2 58.1 34.6 0.37
民間賃貸住宅 253 35.6 45.1 13.4 1.2 4.7 80.6 14.6 1.05 253 17.8 38.7 28.1 9.1 6.3 56.5 37.2 0.30
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 30.2 26.4 26.4 3.8 13.2 56.6 30.2 0.61 53 15.1 30.2 32.1 7.5 15.1 45.3 39.6 0.16
社宅 40 27.5 42.5 20.0 5.0 5.0 70.0 25.0 0.71 40 17.5 37.5 27.5 10.0 7.5 55.0 37.5 0.27
その他 7 - 71.4 14.3 - 14.3 71.4 14.3 0.67 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 30.5 44.2 13.6 1.9 9.7 74.7 15.6 0.97 154 16.2 40.9 24.7 6.5 11.7 57.1 31.2 0.40
夫婦のみ 294 33.0 47.3 10.9 1.0 7.8 80.3 11.9 1.09 294 11.6 42.5 27.2 7.1 11.6 54.1 34.4 0.27
親と未婚の子どもの二世代 484 35.7 43.6 14.5 2.5 3.7 79.3 16.9 0.99 484 18.8 40.3 29.1 6.8 5.0 59.1 36.0 0.37
親と子ども夫婦の二世代 84 35.7 42.9 17.9 1.2 2.4 78.6 19.0 0.96 84 17.9 39.3 32.1 6.0 4.8 57.1 38.1 0.33
親と子どもと孫の三世代 38 39.5 39.5 10.5 - 10.5 78.9 10.5 1.21 38 13.2 39.5 31.6 2.6 13.2 52.6 34.2 0.33
その他 75 33.3 46.7 14.7 1.3 4.0 80.0 16.0 1.00 75 18.7 40.0 33.3 2.7 5.3 58.7 36.0 0.41

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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23　文化・生涯学習・スポーツの振興 24　観光の推進
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【総　数】 1,188 20.7 42.4 25.5 3.6 7.7 63.1 29.1 0.55 1,188 16.9 35.4 30.6 8.9 8.2 52.3 39.6 0.23
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 21.6 45.5 26.1 2.6 4.1 67.2 28.7 0.60 268 16.4 36.2 32.1 9.7 5.6 52.6 41.8 0.19
Ⅱ地区（〒177） 334 18.3 45.2 26.3 3.6 6.6 63.5 29.9 0.52 334 18.0 35.3 32.3 8.1 6.3 53.3 40.4 0.24
Ⅲ地区（〒178） 234 22.6 36.8 25.6 3.0 12.0 59.4 28.6 0.57 234 18.4 32.5 29.5 7.7 12.0 50.9 37.2 0.28
Ⅳ地区（〒179） 318 20.1 42.8 23.9 5.3 7.9 62.9 29.2 0.53 318 16.0 37.1 28.0 10.4 8.5 53.1 38.4 0.22
【Ｆ１　性別】
男性 494 20.6 43.7 24.5 4.0 7.1 64.4 28.5 0.56 494 16.8 34.6 32.2 9.7 6.7 51.4 41.9 0.18
女性 660 21.4 42.0 25.9 3.3 7.4 63.3 29.2 0.56 660 17.4 36.2 29.4 8.5 8.5 53.6 37.9 0.27
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 29.2 45.3 19.8 5.7 - 74.5 25.5 0.73 106 23.6 43.4 23.6 9.4 - 67.0 33.0 0.48
30～39歳 167 25.1 44.3 22.8 4.2 3.6 69.5 26.9 0.66 167 21.0 35.3 31.1 9.0 3.6 56.3 40.1 0.29
40～49歳 193 25.9 40.9 28.0 3.1 2.1 66.8 31.1 0.60 193 21.8 34.7 31.6 9.3 2.6 56.5 40.9 0.29
50～59歳 233 19.3 46.4 27.5 3.4 3.4 65.7 30.9 0.52 233 13.7 40.8 31.3 11.2 3.0 54.5 42.5 0.15
60～64歳 91 24.2 37.4 28.6 5.5 4.4 61.5 34.1 0.48 91 18.7 36.3 30.8 7.7 6.6 54.9 38.5 0.29
65～69歳 87 13.8 47.1 26.4 3.4 9.2 60.9 29.9 0.46 87 6.9 41.4 34.5 8.0 9.2 48.3 42.5 0.05
70歳以上 272 14.7 39.3 23.5 2.9 19.5 54.0 26.5 0.49 272 14.3 27.2 29.8 8.1 20.6 41.5 37.9 0.13
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 33.3 45.8 16.7 4.2 - 79.2 20.8 0.88 48 25.0 43.8 25.0 6.3 - 68.8 31.3 0.56
　　30歳代 69 24.6 47.8 20.3 4.3 2.9 72.5 24.6 0.70 69 24.6 29.0 33.3 11.6 1.4 53.6 44.9 0.22
　　40歳代 78 24.4 35.9 32.1 5.1 2.6 60.3 37.2 0.43 78 20.5 29.5 33.3 14.1 2.6 50.0 47.4 0.09
　　50歳代 101 13.9 52.5 25.7 4.0 4.0 66.3 29.7 0.48 101 10.9 43.6 30.7 11.9 3.0 54.5 42.6 0.11
　　60歳代 83 21.7 38.6 27.7 3.6 8.4 60.2 31.3 0.51 83 13.3 37.3 32.5 8.4 8.4 50.6 41.0 0.16
　　70歳以上 114 15.8 42.1 21.1 3.5 17.5 57.9 24.6 0.55 114 14.0 28.1 34.2 6.1 17.5 42.1 40.4 0.12
女性20歳代 57 24.6 45.6 22.8 7.0 - 70.2 29.8 0.58 57 22.8 42.1 22.8 12.3 - 64.9 35.1 0.40
　　30歳代 97 25.8 42.3 24.7 3.1 4.1 68.0 27.8 0.66 97 18.6 40.2 29.9 6.2 5.2 58.8 36.1 0.37
　　40歳代 115 27.0 44.3 25.2 1.7 1.7 71.3 27.0 0.71 115 22.6 38.3 30.4 6.1 2.6 60.9 36.5 0.42
　　50歳代 132 23.5 41.7 28.8 3.0 3.0 65.2 31.8 0.55 132 15.9 38.6 31.8 10.6 3.0 54.5 42.4 0.18
　　60歳代 94 17.0 45.7 26.6 5.3 5.3 62.8 31.9 0.45 94 12.8 39.4 33.0 7.4 7.4 52.1 40.4 0.18
　　70歳以上 157 14.0 36.9 25.5 2.5 21.0 51.0 28.0 0.44 157 14.6 26.8 26.1 9.6 22.9 41.4 35.7 0.14
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 18.8 41.7 24.0 4.2 11.5 60.4 28.1 0.53 96 13.5 39.6 29.2 6.3 11.5 53.1 35.4 0.28
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25 6 16.7 33.3 16.7 - 33.3 50.0 16.7 0.75
自由業 9 33.3 33.3 22.2 - 11.1 66.7 22.2 0.88 9 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 66.7 22.2 0.75
会社役員 63 19.0 47.6 27.0 3.2 3.2 66.7 30.2 0.54 63 14.3 31.7 41.3 7.9 4.8 46.0 49.2 0.03
常勤の勤め人 407 21.9 44.5 27.8 3.4 2.5 66.3 31.2 0.55 407 17.2 38.1 31.9 10.6 2.2 55.3 42.5 0.20
パート・臨時の勤め人 151 26.5 42.4 19.9 1.3 9.9 68.9 21.2 0.81 151 23.8 39.1 21.2 5.3 10.6 62.9 26.5 0.61
専業主婦（夫） 154 18.8 40.9 29.9 3.2 7.1 59.7 33.1 0.45 154 13.6 33.8 35.1 9.1 8.4 47.4 44.2 0.09
学生 28 35.7 42.9 7.1 14.3 - 78.6 21.4 0.79 28 32.1 35.7 14.3 17.9 - 67.9 32.1 0.50
無職 196 16.3 40.3 24.0 5.6 13.8 56.6 29.6 0.44 196 14.3 28.6 31.6 10.7 14.8 42.9 42.3 0.05
その他 28 25.0 42.9 25.0 - 7.1 67.9 25.0 0.73 28 17.9 39.3 28.6 3.6 10.7 57.1 32.1 0.44
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 20.7 42.9 25.3 5.4 5.7 63.6 30.7 0.51 368 18.5 36.1 27.7 11.4 6.3 54.6 39.1 0.24
一番上の子どもが小学校入学前 87 25.3 41.4 28.7 3.4 1.1 66.7 32.2 0.57 87 17.2 35.6 37.9 6.9 2.3 52.9 44.8 0.19
一番上の子どもが小・中学生 123 27.6 49.6 17.1 2.4 3.3 77.2 19.5 0.86 123 22.0 35.0 32.5 6.5 4.1 56.9 39.0 0.35
一番上の子どもが高校生・大学生 82 25.6 41.5 28.0 3.7 1.2 67.1 31.7 0.58 82 19.5 39.0 30.5 9.8 1.2 58.5 40.2 0.28
一番上の子どもが学校卒業 393 17.6 43.0 27.7 2.5 9.2 60.6 30.3 0.50 393 14.0 36.9 31.8 7.6 9.7 50.9 39.4 0.20
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 20.5 44.6 24.1 3.6 7.1 65.1 27.8 0.58 605 16.5 36.0 31.7 7.9 7.8 52.6 39.7 0.23
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 22.1 41.2 26.5 3.5 6.8 63.2 30.0 0.56 544 18.0 35.5 29.4 10.1 7.0 53.5 39.5 0.24
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 20.4 44.9 24.4 3.8 6.5 65.4 28.2 0.58 788 17.0 36.2 31.3 8.5 7.0 53.2 39.8 0.23
民間賃貸住宅 253 25.3 38.3 28.5 3.2 4.7 63.6 31.6 0.57 253 19.4 36.8 28.9 9.5 5.5 56.1 38.3 0.29
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 34.0 26.4 3.8 18.9 50.9 30.2 0.42 53 11.3 26.4 32.1 13.2 17.0 37.7 45.3 -0.11
社宅 40 22.5 45.0 25.0 2.5 5.0 67.5 27.5 0.63 40 20.0 30.0 30.0 12.5 7.5 50.0 42.5 0.16
その他 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 20.1 45.5 22.7 3.2 8.4 65.6 26.0 0.62 154 13.0 36.4 29.9 11.7 9.1 49.4 41.6 0.10
夫婦のみ 294 16.3 42.2 25.2 4.4 11.9 58.5 29.6 0.46 294 14.6 35.7 29.6 8.8 11.2 50.3 38.4 0.20
親と未婚の子どもの二世代 484 23.1 44.0 25.4 3.1 4.3 67.1 28.5 0.61 484 19.0 37.2 30.6 8.3 5.0 56.2 38.8 0.30
親と子ども夫婦の二世代 84 27.4 38.1 27.4 3.6 3.6 65.5 31.0 0.60 84 19.0 33.3 35.7 7.1 4.8 52.4 42.9 0.23
親と子どもと孫の三世代 38 21.1 42.1 23.7 - 13.2 63.2 23.7 0.70 38 15.8 31.6 28.9 7.9 15.8 47.4 36.8 0.22
その他 75 22.7 42.7 25.3 4.0 5.3 65.3 29.3 0.58 75 22.7 34.7 26.7 9.3 6.7 57.3 36.0 0.37

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）

- 277 -



25　窓口サービス等の利便性の向上 26　開かれた区政
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【総　数】 1,188 32.6 44.9 13.9 1.7 7.0 77.4 15.6 1.00 1,188 25.2 45.8 19.2 2.4 7.4 71.0 21.6 0.78
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 31.3 48.5 15.7 0.4 4.1 79.9 16.0 0.99 268 23.1 50.4 19.4 2.2 4.9 73.5 21.6 0.76
Ⅱ地区（〒177） 334 33.2 46.7 12.3 1.5 6.3 79.9 13.8 1.04 334 25.7 46.4 19.2 2.4 6.3 72.2 21.6 0.79
Ⅲ地区（〒178） 234 32.9 42.3 12.8 1.3 10.7 75.2 14.1 1.04 234 25.2 42.3 19.2 1.7 11.5 67.5 20.9 0.79
Ⅳ地区（〒179） 318 31.8 42.8 15.4 3.5 6.6 74.5 18.9 0.90 318 25.5 45.0 19.5 3.5 6.6 70.4 23.0 0.74
【Ｆ１　性別】
男性 494 33.6 44.5 15.2 1.2 5.5 78.1 16.4 1.00 494 24.5 46.8 19.8 2.6 6.3 71.3 22.5 0.75
女性 660 32.1 45.5 12.7 2.1 7.6 77.6 14.8 1.00 660 25.8 45.9 18.5 2.4 7.4 71.7 20.9 0.80
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 48.1 36.8 11.3 3.8 - 84.9 15.1 1.14 106 32.1 43.4 17.0 7.5 - 75.5 24.5 0.75
30～39歳 167 41.3 41.9 11.4 3.0 2.4 83.2 14.4 1.10 167 31.1 46.7 17.4 2.4 2.4 77.8 19.8 0.89
40～49歳 193 37.3 47.2 12.4 1.0 2.1 84.5 13.5 1.10 193 28.5 47.7 18.7 3.1 2.1 76.2 21.8 0.81
50～59歳 233 29.6 47.6 19.3 0.9 2.6 77.3 20.2 0.88 233 21.5 49.4 23.6 1.7 3.9 70.8 25.3 0.68
60～64歳 91 29.7 47.3 17.6 2.2 3.3 76.9 19.8 0.88 91 28.6 45.1 18.7 3.3 4.4 73.6 22.0 0.80
65～69歳 87 27.6 50.6 13.8 - 8.0 78.2 13.8 1.00 87 26.4 46.0 18.4 1.1 8.0 72.4 19.5 0.85
70歳以上 272 23.9 44.1 10.7 1.8 19.5 68.0 12.5 0.96 272 18.0 43.8 18.0 1.1 19.1 61.8 19.1 0.74
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 45.8 39.6 12.5 2.1 - 85.4 14.6 1.15 48 31.3 41.7 20.8 6.3 - 72.9 27.1 0.71
　　30歳代 69 39.1 39.1 17.4 4.3 - 78.3 21.7 0.91 69 30.4 44.9 20.3 4.3 - 75.4 24.6 0.77
　　40歳代 78 41.0 41.0 15.4 - 2.6 82.1 15.4 1.11 78 28.2 44.9 17.9 6.4 2.6 73.1 24.4 0.72
　　50歳代 101 27.7 50.5 16.8 2.0 3.0 78.2 18.8 0.88 101 18.8 56.4 20.8 1.0 3.0 75.2 21.8 0.73
　　60歳代 83 32.5 44.6 18.1 - 4.8 77.1 18.1 0.96 83 27.7 42.2 22.9 1.2 6.0 69.9 24.1 0.77
　　70歳以上 114 26.3 47.4 10.5 - 15.8 73.7 10.5 1.06 114 17.5 46.5 17.5 - 18.4 64.0 17.5 0.78
女性20歳代 57 49.1 35.1 10.5 5.3 - 84.2 15.8 1.12 57 31.6 45.6 14.0 8.8 - 77.2 22.8 0.77
　　30歳代 97 42.3 44.3 7.2 2.1 4.1 86.6 9.3 1.23 97 32.0 47.4 15.5 1.0 4.1 79.4 16.5 0.98
　　40歳代 115 34.8 51.3 10.4 1.7 1.7 86.1 12.2 1.09 115 28.7 49.6 19.1 0.9 1.7 78.3 20.0 0.88
　　50歳代 132 31.1 45.5 21.2 - 2.3 76.5 21.2 0.88 132 23.5 43.9 25.8 2.3 4.5 67.4 28.0 0.63
　　60歳代 94 24.5 53.2 13.8 2.1 6.4 77.7 16.0 0.90 94 26.6 48.9 14.9 3.2 6.4 75.5 18.1 0.86
　　70歳以上 157 22.3 41.4 10.8 3.2 22.3 63.7 14.0 0.89 157 18.5 42.0 17.8 1.9 19.7 60.5 19.7 0.71
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 32.3 40.6 15.6 2.1 9.4 72.9 17.7 0.94 96 21.9 43.8 21.9 3.1 9.4 65.6 25.0 0.66
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 66.7 - - 16.7 83.3 - 1.20 6 16.7 33.3 - 16.7 33.3 50.0 16.7 0.50
自由業 9 44.4 33.3 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.25 9 66.7 11.1 11.1 - 11.1 77.8 11.1 1.50
会社役員 63 36.5 44.4 17.5 - 1.6 81.0 17.5 1.02 63 30.2 46.0 20.6 - 3.2 76.2 20.6 0.89
常勤の勤め人 407 35.9 45.9 15.2 1.2 1.7 81.8 16.5 1.02 407 25.3 47.7 21.1 3.4 2.5 73.0 24.6 0.72
パート・臨時の勤め人 151 33.1 45.0 11.3 2.0 8.6 78.1 13.2 1.05 151 26.5 45.7 17.2 1.3 9.3 72.2 18.5 0.87
専業主婦（夫） 154 29.9 50.0 9.7 1.9 8.4 79.9 11.7 1.05 154 26.6 47.4 16.2 1.3 8.4 74.0 17.5 0.89
学生 28 53.6 28.6 10.7 7.1 - 82.1 17.9 1.11 28 35.7 39.3 17.9 7.1 - 75.0 25.0 0.79
無職 196 24.0 46.4 13.3 2.6 13.8 70.4 15.8 0.88 196 19.4 48.0 17.9 2.6 12.2 67.3 20.4 0.73
その他 28 39.3 32.1 21.4 - 7.1 71.4 21.4 0.96 28 28.6 39.3 25.0 - 7.1 67.9 25.0 0.77
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 35.1 45.4 13.6 1.6 4.3 80.4 15.2 1.03 368 25.5 47.3 19.3 2.7 5.2 72.8 22.0 0.78
一番上の子どもが小学校入学前 87 40.2 42.5 12.6 2.3 2.3 82.8 14.9 1.08 87 34.5 41.4 17.2 4.6 2.3 75.9 21.8 0.86
一番上の子どもが小・中学生 123 43.9 39.0 12.2 2.4 2.4 82.9 14.6 1.13 123 33.3 45.5 16.3 2.4 2.4 78.9 18.7 0.93
一番上の子どもが高校生・大学生 82 28.0 51.2 17.1 2.4 1.2 79.3 19.5 0.86 82 15.9 53.7 25.6 3.7 1.2 69.5 29.3 0.53
一番上の子どもが学校卒業 393 28.2 48.1 13.7 1.0 8.9 76.3 14.8 0.97 393 22.9 47.6 19.1 1.0 9.4 70.5 20.1 0.80
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 31.9 45.6 14.4 1.7 6.4 77.5 16.0 0.98 605 24.1 46.3 20.7 2.3 6.6 70.4 23.0 0.74
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 34.7 44.3 12.9 1.8 6.3 79.0 14.7 1.04 544 26.7 46.7 17.3 2.8 6.6 73.3 20.0 0.83
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 32.9 46.3 13.3 1.5 6.0 79.2 14.8 1.02 788 24.9 47.1 19.4 2.4 6.2 72.0 21.8 0.77
民間賃貸住宅 253 35.2 42.7 15.4 2.0 4.7 77.9 17.4 0.98 253 28.1 43.9 20.2 2.8 5.1 71.9 22.9 0.78
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 28.3 43.4 9.4 5.7 13.2 71.7 15.1 0.91 53 20.8 47.2 13.2 3.8 15.1 67.9 17.0 0.80
社宅 40 37.5 40.0 17.5 - 5.0 77.5 17.5 1.03 40 27.5 47.5 17.5 2.5 5.0 75.0 20.0 0.84
その他 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80 7 - 71.4 - - 28.6 71.4 - 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 30.5 48.7 11.0 1.3 8.4 79.2 12.3 1.05 154 26.0 47.4 16.2 1.9 8.4 73.4 18.2 0.87
夫婦のみ 294 29.9 45.2 13.6 1.0 10.2 75.2 14.6 1.00 294 22.8 47.6 18.0 1.4 10.2 70.4 19.4 0.81
親と未婚の子どもの二世代 484 35.1 44.2 14.7 1.7 4.3 79.3 16.3 1.01 484 26.7 45.7 20.2 2.9 4.5 72.3 23.1 0.76
親と子ども夫婦の二世代 84 32.1 48.8 13.1 2.4 3.6 81.0 15.5 0.99 84 22.6 52.4 17.9 3.6 3.6 75.0 21.4 0.75
親と子どもと孫の三世代 38 28.9 39.5 13.2 2.6 15.8 68.4 15.8 0.94 38 28.9 31.6 23.7 - 15.8 60.5 23.7 0.78
その他 75 40.0 40.0 13.3 4.0 2.7 80.0 17.3 1.01 75 26.7 44.0 20.0 4.0 5.3 70.7 24.0 0.73

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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27　区政改革の取り組み 28　平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
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【総　数】 1,188 26.1 45.5 18.9 1.7 7.9 71.5 20.5 0.82 1,188 19.3 42.9 24.5 5.6 7.7 62.2 30.1 0.50
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 25.0 49.6 18.7 1.5 5.2 74.6 20.1 0.82 268 22.8 41.8 25.4 5.6 4.5 64.6 31.0 0.53
Ⅱ地区（〒177） 334 26.9 48.2 17.4 1.2 6.3 75.1 18.6 0.88 334 18.3 45.8 23.7 5.7 6.6 64.1 29.3 0.51
Ⅲ地区（〒178） 234 25.2 43.2 18.8 1.3 11.5 68.4 20.1 0.82 234 14.5 43.6 26.5 3.8 11.5 58.1 30.3 0.43
Ⅳ地区（〒179） 318 26.7 41.5 21.1 2.8 7.9 68.2 23.9 0.74 318 19.5 42.5 23.3 7.2 7.5 61.9 30.5 0.47
【Ｆ１　性別】
男性 494 26.3 46.0 19.8 1.6 6.3 72.3 21.5 0.81 494 18.0 42.5 26.7 6.9 5.9 60.5 33.6 0.40
女性 660 26.1 45.8 18.0 1.8 8.3 71.8 19.8 0.83 660 20.5 43.9 22.9 4.4 8.3 64.4 27.3 0.58
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 34.9 41.5 17.9 5.7 - 76.4 23.6 0.82 106 30.2 39.6 20.8 9.4 - 69.8 30.2 0.60
30～39歳 167 32.9 47.9 15.6 1.2 2.4 80.8 16.8 0.98 167 22.2 41.9 26.9 6.6 2.4 64.1 33.5 0.47
40～49歳 193 32.6 45.6 18.1 1.6 2.1 78.2 19.7 0.92 193 19.7 48.7 22.8 7.3 1.6 68.4 30.1 0.52
50～59歳 233 23.2 50.2 22.3 0.4 3.9 73.4 22.7 0.76 233 15.9 48.5 25.8 5.6 4.3 64.4 31.3 0.45
60～64歳 91 28.6 36.3 26.4 3.3 5.5 64.8 29.7 0.64 91 22.0 36.3 34.1 2.2 5.5 58.2 36.3 0.44
65～69歳 87 20.7 48.3 21.8 - 9.2 69.0 21.8 0.75 87 12.6 51.7 24.1 3.4 8.0 64.4 27.6 0.50
70歳以上 272 18.4 44.5 15.4 1.8 19.9 62.9 17.3 0.78 272 17.6 37.1 21.7 3.7 19.9 54.8 25.4 0.54
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 35.4 35.4 25.0 4.2 - 70.8 29.2 0.73 48 25.0 39.6 27.1 8.3 - 64.6 35.4 0.46
　　30歳代 69 37.7 46.4 13.0 2.9 - 84.1 15.9 1.03 69 17.4 33.3 37.7 11.6 - 50.7 49.3 0.07
　　40歳代 78 30.8 43.6 19.2 3.8 2.6 74.4 23.1 0.80 78 16.7 46.2 20.5 15.4 1.3 62.8 35.9 0.29
　　50歳代 101 19.8 56.4 19.8 1.0 3.0 76.2 20.8 0.77 101 13.9 55.4 22.8 5.0 3.0 69.3 27.7 0.52
　　60歳代 83 25.3 38.6 28.9 - 7.2 63.9 28.9 0.65 83 20.5 38.6 31.3 2.4 7.2 59.0 33.7 0.47
　　70歳以上 114 19.3 48.2 15.8 - 16.7 67.5 15.8 0.85 114 18.4 38.6 24.6 2.6 15.8 57.0 27.2 0.54
女性20歳代 57 33.3 47.4 12.3 7.0 - 80.7 19.3 0.88 57 33.3 40.4 15.8 10.5 - 73.7 26.3 0.70
　　30歳代 97 28.9 49.5 17.5 - 4.1 78.4 17.5 0.94 97 25.8 48.5 19.6 2.1 4.1 74.2 21.6 0.80
　　40歳代 115 33.9 47.0 17.4 - 1.7 80.9 17.4 0.99 115 21.7 50.4 24.3 1.7 1.7 72.2 26.1 0.67
　　50歳代 132 25.8 45.5 24.2 - 4.5 71.2 24.2 0.76 132 17.4 43.2 28.0 6.1 5.3 60.6 34.1 0.40
　　60歳代 94 23.4 45.7 20.2 3.2 7.4 69.1 23.4 0.71 94 14.9 47.9 27.7 3.2 6.4 62.8 30.9 0.47
　　70歳以上 157 17.8 42.0 14.6 3.2 22.3 59.9 17.8 0.73 157 17.2 35.7 19.7 4.5 22.9 52.9 24.2 0.54
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 24.0 44.8 19.8 2.1 9.4 68.8 21.9 0.76 96 16.7 40.6 28.1 3.1 11.5 57.3 31.3 0.45
家族従業（家事手伝い） 6 - 66.7 - - 33.3 66.7 - 1.00 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 - 1.25
自由業 9 44.4 44.4 - - 11.1 88.9 - 1.50 9 44.4 11.1 33.3 - 11.1 55.6 33.3 0.75
会社役員 63 31.7 50.8 14.3 - 3.2 82.5 14.3 1.03 63 30.2 44.4 20.6 1.6 3.2 74.6 22.2 0.84
常勤の勤め人 407 30.5 45.7 19.4 2.0 2.5 76.2 21.4 0.85 407 17.9 45.7 26.0 8.1 2.2 63.6 34.2 0.40
パート・臨時の勤め人 151 24.5 43.7 20.5 1.3 9.9 68.2 21.9 0.77 151 25.2 40.4 21.2 4.0 9.3 65.6 25.2 0.68
専業主婦（夫） 154 24.7 46.8 18.2 1.3 9.1 71.4 19.5 0.83 154 17.5 47.4 24.0 2.6 8.4 64.9 26.6 0.58
学生 28 32.1 39.3 21.4 7.1 - 71.4 28.6 0.68 28 28.6 42.9 17.9 10.7 - 71.4 28.6 0.61
無職 196 19.9 44.9 19.4 2.0 13.8 64.8 21.4 0.71 196 15.3 39.8 24.5 6.6 13.8 55.1 31.1 0.38
その他 28 25.0 42.9 21.4 - 10.7 67.9 21.4 0.80 28 25.0 42.9 21.4 3.6 7.1 67.9 25.0 0.69
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 26.4 47.6 18.8 1.9 5.4 73.9 20.7 0.82 368 20.4 44.0 23.6 6.5 5.4 64.4 30.2 0.51
一番上の子どもが小学校入学前 87 39.1 40.2 16.1 2.3 2.3 79.3 18.4 1.00 87 20.7 42.5 25.3 9.2 2.3 63.2 34.5 0.41
一番上の子どもが小・中学生 123 34.1 47.2 14.6 1.6 2.4 81.3 16.3 1.00 123 25.2 45.5 22.0 5.7 1.6 70.7 27.6 0.64
一番上の子どもが高校生・大学生 82 24.4 42.7 30.5 1.2 1.2 67.1 31.7 0.59 82 11.0 52.4 31.7 3.7 1.2 63.4 35.4 0.36
一番上の子どもが学校卒業 393 22.6 47.1 19.3 1.0 9.9 69.7 20.4 0.79 393 18.6 43.8 23.9 4.1 9.7 62.3 28.0 0.54
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 25.5 46.6 19.2 1.8 6.9 72.1 21.0 0.80 605 18.0 44.8 26.1 4.3 6.8 62.8 30.4 0.49
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 27.6 45.6 18.0 1.7 7.2 73.2 19.7 0.86 544 21.1 42.6 22.2 7.0 7.0 63.8 29.2 0.52
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 26.0 47.0 18.9 1.5 6.6 73.0 20.4 0.82 788 19.0 45.8 23.7 4.9 6.5 64.8 28.7 0.54
民間賃貸住宅 253 29.2 43.5 20.2 2.0 5.1 72.7 22.1 0.82 253 23.3 37.5 27.3 7.1 4.7 60.9 34.4 0.45
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 45.3 15.1 3.8 18.9 62.3 18.9 0.70 53 13.2 39.6 22.6 7.5 17.0 52.8 30.2 0.34
社宅 40 32.5 47.5 12.5 2.5 5.0 80.0 15.0 1.00 40 17.5 47.5 25.0 5.0 5.0 65.0 30.0 0.50
その他 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.80 7 - 57.1 14.3 - 28.6 57.1 14.3 0.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 26.0 49.4 13.0 1.9 9.7 75.3 14.9 0.94 154 18.2 43.5 20.8 7.1 10.4 61.7 27.9 0.50
夫婦のみ 294 22.8 44.6 19.7 1.4 11.6 67.3 21.1 0.77 294 18.0 41.8 25.5 3.7 10.9 59.9 29.3 0.50
親と未婚の子どもの二世代 484 29.5 44.0 20.7 1.7 4.1 73.6 22.3 0.83 484 20.7 43.8 25.2 6.0 4.3 64.5 31.2 0.50
親と子ども夫婦の二世代 84 20.2 54.8 19.0 2.4 3.6 75.0 21.4 0.74 84 14.3 54.8 22.6 4.8 3.6 69.0 27.4 0.53
親と子どもと孫の三世代 38 26.3 36.8 21.1 - 15.8 63.2 21.1 0.81 38 21.1 26.3 34.2 2.6 15.8 47.4 36.8 0.34
その他 75 30.7 46.7 14.7 2.7 5.3 77.3 17.3 0.93 75 26.7 42.7 20.0 6.7 4.0 69.3 26.7 0.65

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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問12　あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで）
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【総　数】 1,188 56.1 43.6 9.1 13.0 1.6 9.3 4.5 1.5 2.1 3.5 7.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 54.5 45.9 12.7 9.3 0.7 8.6 5.2 1.5 3.4 4.1 6.0
Ⅱ地区（〒177） 334 58.4 43.7 5.7 13.8 1.2 8.7 3.6 1.2 0.9 3.6 7.8
Ⅲ地区（〒178） 234 61.5 43.6 5.6 16.2 3.0 7.7 5.6 0.4 2.1 2.1 7.3
Ⅳ地区（〒179） 318 51.9 41.5 12.3 13.5 1.6 10.1 4.4 2.8 2.5 4.1 7.2
【Ｆ１　性別】
男性 494 54.7 46.2 8.9 9.5 2.4 8.7 5.1 2.0 2.0 4.3 6.1
女性 660 57.7 42.3 9.4 15.8 0.9 9.4 4.2 1.2 2.0 3.0 7.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 20.8 47.2 26.4 - - 10.4 2.8 - - 4.7 9.4
30～39歳 167 27.5 64.1 21.0 1.2 1.2 9.6 4.2 1.2 - 9.6 5.4
40～49歳 193 45.6 61.7 8.8 6.7 2.1 7.8 3.1 0.5 0.5 3.1 6.7
50～59歳 233 59.7 57.9 6.9 11.2 2.6 4.3 4.7 0.9 0.4 3.9 5.6
60～64歳 91 65.9 38.5 4.4 15.4 3.3 5.5 5.5 - 3.3 2.2 7.7
65～69歳 87 74.7 26.4 1.1 21.8 1.1 11.5 5.7 1.1 3.4 2.3 6.9
70歳以上 272 83.5 12.5 1.5 28.3 1.1 13.2 5.9 4.4 5.5 0.4 8.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 14.6 47.9 25.0 - - 14.6 4.2 - - 6.3 8.3
　　30歳代 69 31.9 60.9 18.8 - 1.4 11.6 2.9 2.9 - 10.1 5.8
　　40歳代 78 37.2 57.7 11.5 5.1 5.1 6.4 5.1 1.3 - 5.1 5.1
　　50歳代 101 55.4 55.4 5.9 7.9 4.0 4.0 5.9 1.0 1.0 5.0 6.9
　　60歳代 83 67.5 47.0 3.6 10.8 3.6 4.8 4.8 - 2.4 2.4 6.0
　　70歳以上 114 86.8 19.3 0.9 22.8 - 13.2 6.1 5.3 6.1 - 5.3
女性20歳代 57 26.3 47.4 28.1 - - 5.3 1.8 - - 3.5 10.5
　　30歳代 97 24.7 67.0 22.7 2.1 - 8.2 5.2 - - 9.3 5.2
　　40歳代 115 51.3 64.3 7.0 7.8 - 8.7 1.7 - 0.9 1.7 7.8
　　50歳代 132 62.9 59.8 7.6 13.6 1.5 4.5 3.8 0.8 - 3.0 4.5
　　60歳代 94 73.4 19.1 2.1 25.5 1.1 11.7 6.4 1.1 4.3 2.1 8.5
　　70歳以上 157 80.9 7.6 1.9 32.5 1.9 13.4 5.7 3.8 4.5 0.6 10.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 54.2 35.4 8.3 15.6 2.1 9.4 8.3 2.1 1.0 4.2 8.3
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 16.7 - 50.0 - 16.7 - - - - 16.7
自由業 9 44.4 55.6 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - - -
会社役員 63 50.8 60.3 15.9 1.6 - 6.3 3.2 3.2 - 6.3 3.2
常勤の勤め人 407 44.0 58.7 13.3 3.9 1.5 7.1 3.7 0.7 0.2 5.4 6.1
パート・臨時の勤め人 151 64.2 48.3 5.3 15.9 0.7 11.3 2.6 1.3 1.3 2.0 7.3
専業主婦（夫） 154 66.9 37.7 8.4 17.5 0.6 11.0 6.5 1.9 2.6 0.6 5.8
学生 28 28.6 32.1 28.6 - - 10.7 - - - 3.6 14.3
無職 196 76.0 18.9 1.0 28.6 2.6 7.7 5.6 3.1 7.7 3.1 7.1
その他 28 50.0 46.4 3.6 21.4 - 14.3 7.1 - 3.6 - 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 40.2 47.8 17.9 9.0 0.8 9.8 4.6 1.6 1.6 4.6 5.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 34.5 60.9 13.8 1.1 1.1 11.5 5.7 1.1 - 6.9 10.3
一番上の子どもが小・中学生 123 48.0 68.3 8.1 2.4 - 5.7 4.1 - - 4.1 5.7
一番上の子どもが高校生・大学生 82 59.8 64.6 6.1 7.3 4.9 4.9 1.2 - 1.2 3.7 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 73.3 33.6 3.1 20.4 1.5 7.9 4.6 2.3 3.1 1.8 8.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 65.6 39.5 8.1 15.5 1.5 8.9 5.5 1.3 2.6 3.1 5.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 45.6 49.6 10.3 10.1 1.5 9.4 3.5 1.8 1.3 4.0 8.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 64.3 41.9 8.0 15.1 1.4 8.0 4.8 1.6 2.3 2.4 6.1
民間賃貸住宅 253 34.8 53.4 14.2 5.9 2.0 9.1 3.6 0.8 1.6 6.3 7.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 64.2 28.3 5.7 17.0 1.9 18.9 3.8 1.9 1.9 3.8 5.7
社宅 40 30.0 65.0 7.5 7.5 - 10.0 5.0 2.5 - 10.0 10.0
その他 7 42.9 14.3 - 42.9 - 28.6 14.3 14.3 14.3 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 46.1 38.3 8.4 16.2 0.6 11.7 5.2 4.5 4.5 2.6 9.1
夫婦のみ 294 68.4 31.3 6.5 20.4 2.0 9.5 4.4 2.4 2.4 3.4 5.8
親と未婚の子どもの二世代 484 53.7 54.5 11.0 8.3 1.2 8.1 4.8 - 0.8 3.5 6.6
親と子ども夫婦の二世代 84 52.4 48.8 7.1 3.6 1.2 6.0 3.6 1.2 1.2 6.0 9.5
親と子どもと孫の三世代 38 65.8 36.8 10.5 15.8 2.6 13.2 2.6 2.6 2.6 - 7.9
その他 75 50.7 40.0 9.3 17.3 1.3 9.3 5.3 2.7 4.0 5.3 2.7

　　　　　　 回　答
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【総　数】 1,188 10.3 42.0 16.9 27.1 3.7 52.3 44.0 621 6.9 76.8 14.5 - 1.8 83.7 14.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 9.3 39.9 17.5 31.0 2.2 49.3 48.5 132 6.1 74.2 18.9 - 0.8 80.3 18.9
Ⅱ地区（〒177） 334 7.8 45.5 16.5 25.7 4.5 53.3 42.2 178 5.1 81.5 11.8 - 1.7 86.5 11.8
Ⅲ地区（〒178） 234 13.7 44.0 13.7 26.5 2.1 57.7 40.2 135 8.1 71.9 17.8 - 2.2 80.0 17.8
Ⅳ地区（〒179） 318 10.7 40.6 19.8 25.2 3.8 51.3 45.0 163 9.2 76.7 11.7 - 2.5 85.9 11.7
【Ｆ１　性別】
男性 494 8.9 39.9 18.6 30.8 1.8 48.8 49.4 241 5.8 76.8 15.4 - 2.1 82.6 15.4
女性 660 11.2 44.4 15.6 24.4 4.4 55.6 40.0 367 7.6 76.8 13.9 - 1.6 84.5 13.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 0.9 14.2 14.2 70.8 - 15.1 84.9 16 - 87.5 12.5 - - 87.5 12.5
30～39歳 167 4.2 18.6 24.6 52.7 - 22.8 77.2 38 10.5 78.9 10.5 - - 89.5 10.5
40～49歳 193 7.8 34.7 21.2 35.2 1.0 42.5 56.5 82 7.3 78.0 14.6 - - 85.4 14.6
50～59歳 233 9.0 48.5 18.9 21.0 2.6 57.5 39.9 134 6.0 76.9 14.9 - 2.2 82.8 14.9
60～64歳 91 9.9 54.9 16.5 16.5 2.2 64.8 33.0 59 3.4 78.0 16.9 - 1.7 81.4 16.9
65～69歳 87 18.4 52.9 12.6 11.5 4.6 71.3 24.1 62 8.1 72.6 19.4 - - 80.6 19.4
70歳以上 272 18.0 60.3 9.9 3.3 8.5 78.3 13.2 213 8.5 75.6 12.7 - 3.3 84.0 12.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - 10.4 14.6 75.0 - 10.4 89.6 5 - 100.0 - - - 100.0 -
　　30歳代 69 4.3 18.8 27.5 49.3 - 23.2 76.8 16 6.3 87.5 6.3 - - 93.8 6.3
　　40歳代 78 6.4 24.4 24.4 44.9 - 30.8 69.2 24 8.3 75.0 16.7 - - 83.3 16.7
　　50歳代 101 8.9 42.6 18.8 27.7 2.0 51.5 46.5 52 3.8 73.1 19.2 - 3.8 76.9 19.2
　　60歳代 83 10.8 50.6 20.5 15.7 2.4 61.4 36.1 51 7.8 78.4 13.7 - - 86.3 13.7
　　70歳以上 114 15.8 65.8 8.8 5.3 4.4 81.6 14.0 93 5.4 75.3 16.1 - 3.2 80.6 16.1
女性20歳代 57 1.8 17.5 14.0 66.7 - 19.3 80.7 11 - 81.8 18.2 - - 81.8 18.2
　　30歳代 97 4.1 18.6 22.7 54.6 - 22.7 77.3 22 13.6 72.7 13.6 - - 86.4 13.6
　　40歳代 115 8.7 41.7 19.1 28.7 1.7 50.4 47.8 58 6.9 79.3 13.8 - - 86.2 13.8
　　50歳代 132 9.1 53.0 18.9 15.9 3.0 62.1 34.8 82 7.3 79.3 12.2 - 1.2 86.6 12.2
　　60歳代 94 17.0 57.4 9.6 11.7 4.3 74.5 21.3 70 4.3 72.9 21.4 - 1.4 77.1 21.4
　　70歳以上 157 19.1 56.7 10.8 1.9 11.5 75.8 12.7 119 10.1 76.5 10.1 - 3.4 86.6 10.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 6.3 37.5 29.2 21.9 5.2 43.8 51.0 42 4.8 78.6 14.3 - 2.4 83.3 14.3
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 3 - 100.0 - - - 100.0 -
自由業 9 33.3 11.1 22.2 33.3 - 44.4 55.6 4 25.0 75.0 - - - 100.0 -
会社役員 63 14.3 41.3 14.3 30.2 - 55.6 44.4 35 - 82.9 14.3 - 2.9 82.9 14.3
常勤の勤め人 407 6.4 32.9 17.4 43.0 0.2 39.3 60.4 160 8.1 76.3 15.6 - - 84.4 15.6
パート・臨時の勤め人 151 13.9 47.0 20.5 14.6 4.0 60.9 35.1 92 5.4 85.9 8.7 - - 91.3 8.7
専業主婦（夫） 154 13.0 53.9 11.0 16.9 5.2 66.9 27.9 103 8.7 77.7 12.6 - 1.0 86.4 12.6
学生 28 - 14.3 14.3 71.4 - 14.3 85.7 4 - 100.0 - - - 100.0 -
無職 196 14.3 59.2 11.7 9.2 5.6 73.5 20.9 144 7.6 68.1 19.4 - 4.9 75.7 19.4
その他 28 17.9 28.6 17.9 28.6 7.1 46.4 46.4 13 7.7 76.9 15.4 - - 84.6 15.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 5.4 29.3 17.9 45.9 1.4 34.8 63.9 128 6.3 80.5 11.7 - 1.6 86.7 11.7
一番上の子どもが小学校入学前 87 8.0 24.1 24.1 43.7 - 32.2 67.8 28 10.7 82.1 7.1 - - 92.9 7.1
一番上の子どもが小・中学生 123 6.5 37.4 26.0 28.5 1.6 43.9 54.5 54 3.7 79.6 16.7 - - 83.3 16.7
一番上の子どもが高校生・大学生 82 14.6 41.5 17.1 26.8 - 56.1 43.9 46 13.0 71.7 15.2 - - 84.8 15.2
一番上の子どもが学校卒業 393 14.0 57.8 12.2 10.7 5.3 71.8 22.9 282 6.4 75.2 16.0 - 2.5 81.6 16.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 12.1 49.6 16.2 18.7 3.5 61.7 34.9 373 7.2 75.9 15.0 - 1.9 83.1 15.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 8.1 34.6 17.3 37.1 2.9 42.6 54.4 232 6.9 77.6 13.8 - 1.7 84.5 13.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 11.7 48.9 16.1 19.9 3.4 60.5 36.0 477 6.9 77.1 14.7 - 1.3 84.1 14.7
民間賃貸住宅 253 6.7 22.9 19.8 49.4 1.2 29.6 69.2 75 9.3 80.0 10.7 - - 89.3 10.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 54.7 15.1 13.2 5.7 66.0 28.3 35 8.6 65.7 14.3 - 11.4 74.3 14.3
社宅 40 5.0 25.0 15.0 52.5 2.5 30.0 67.5 12 - 75.0 25.0 - - 75.0 25.0
その他 7 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1 3 - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 9.1 33.8 14.9 37.7 4.5 42.9 52.6 66 9.1 74.2 13.6 - 3.0 83.3 13.6
夫婦のみ 294 11.9 52.4 12.9 19.0 3.7 64.3 32.0 189 6.9 74.6 17.5 - 1.1 81.5 17.5
親と未婚の子どもの二世代 484 9.5 39.7 18.8 30.4 1.7 49.2 49.2 238 5.9 82.4 9.2 - 2.5 88.2 9.2
親と子ども夫婦の二世代 84 7.1 45.2 22.6 20.2 4.8 52.4 42.9 44 9.1 65.9 25.0 - - 75.0 25.0
親と子どもと孫の三世代 38 23.7 39.5 18.4 13.2 5.3 63.2 31.6 24 8.3 66.7 20.8 - 4.2 75.0 20.8
その他 75 6.7 41.3 14.7 33.3 4.0 48.0 48.0 36 8.3 75.0 16.7 - - 83.3 16.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問13　あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んで
         いますか。（○は１つ）

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読
んでいる」と答えた方へ】
問13－１　あなたは、『ねりま区報』にどの程度満足して
               いますか。（○は１つ）
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手
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無
回
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【総　数】 621 70.7 5.6 24.8 3.9 1.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 132 63.6 6.8 28.0 7.6 1.5
Ⅱ地区（〒177） 178 71.9 5.1 22.5 1.7 1.7
Ⅲ地区（〒178） 135 71.1 5.2 23.0 3.7 2.2
Ⅳ地区（〒179） 163 74.8 6.1 25.8 3.7 0.6
【Ｆ１　性別】
男性 241 74.3 6.2 22.0 2.1 2.1
女性 367 68.4 5.2 26.4 4.9 1.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 16 56.3 12.5 25.0 6.3 -
30～39歳 38 44.7 2.6 55.3 5.3 2.6
40～49歳 82 61.0 8.5 41.5 2.4 1.2
50～59歳 134 67.9 9.0 23.1 2.2 0.7
60～64歳 59 66.1 8.5 18.6 5.1 1.7
65～69歳 62 80.6 1.6 22.6 3.2 -
70歳以上 213 81.2 2.3 15.0 4.7 2.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 5 60.0 20.0 20.0 - -
　　30歳代 16 50.0 - 62.5 - 6.3
　　40歳代 24 54.2 4.2 37.5 8.3 -
　　50歳代 52 73.1 9.6 25.0 - -
　　60歳代 51 74.5 7.8 13.7 2.0 2.0
　　70歳以上 93 84.9 4.3 14.0 2.2 3.2
女性20歳代 11 54.5 9.1 27.3 9.1 -
　　30歳代 22 40.9 4.5 50.0 9.1 -
　　40歳代 58 63.8 10.3 43.1 - 1.7
　　50歳代 82 64.6 8.5 22.0 3.7 1.2
　　60歳代 70 72.9 2.9 25.7 5.7 -
　　70歳以上 119 78.2 0.8 16.0 6.7 1.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 42 73.8 - 19.0 7.1 2.4
家族従業（家事手伝い） 3 100.0 - - - -
自由業 4 75.0 - - 25.0 -
会社役員 35 57.1 14.3 37.1 - -
常勤の勤め人 160 61.9 10.0 30.0 5.0 1.3
パート・臨時の勤め人 92 65.2 5.4 29.3 3.3 1.1
専業主婦（夫） 103 78.6 3.9 20.4 3.9 -
学生 4 75.0 25.0 - - -
無職 144 81.3 2.1 15.3 2.8 3.5
その他 13 61.5 - 53.8 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 128 64.8 7.8 25.8 3.9 2.3
一番上の子どもが小学校入学前 28 57.1 3.6 53.6 7.1 -
一番上の子どもが小・中学生 54 48.1 11.1 46.3 3.7 -
一番上の子どもが高校生・大学生 46 71.7 4.3 26.1 2.2 -
一番上の子どもが学校卒業 282 76.6 5.3 18.4 3.9 1.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 373 78.6 4.0 19.8 2.9 1.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            232 57.8 8.6 32.8 5.2 1.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 477 76.3 5.5 21.0 3.4 1.0
民間賃貸住宅 75 49.3 8.0 37.3 5.3 2.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 35 51.4 5.7 40.0 8.6 2.9
社宅 12 50.0 8.3 41.7 - -
その他 3 66.7 - 33.3 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 66 57.6 6.1 25.8 9.1 3.0
夫婦のみ 189 79.9 5.3 17.5 2.6 1.1
親と未婚の子どもの二世代 238 70.6 5.9 25.6 3.8 1.7
親と子ども夫婦の二世代 44 52.3 11.4 40.9 2.3 -
親と子どもと孫の三世代 24 66.7 4.2 33.3 - 4.2
その他 36 69.4 2.8 30.6 5.6 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】
問13－２　『ねりま区報』をどのような形で入手してご覧になっていますか。（○はいくつでも）
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【総　数】 621 47.7 7.2 20.0 74.1 17.1 16.3 16.3 37.0 1.9 1.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 132 47.7 8.3 17.4 68.9 14.4 20.5 22.7 34.1 1.5 0.8
Ⅱ地区（〒177） 178 52.2 7.3 24.7 66.9 17.4 8.4 10.1 39.3 2.2 1.7
Ⅲ地区（〒178） 135 45.2 5.9 16.3 78.5 21.5 15.6 15.6 41.5 1.5 0.7
Ⅳ地区（〒179） 163 46.0 6.1 20.2 82.8 16.0 22.7 17.8 31.9 1.8 0.6
【Ｆ１　性別】
男性 241 51.5 8.3 19.1 71.8 19.1 14.9 14.9 32.4 1.2 1.2
女性 367 44.7 6.5 20.7 75.5 16.1 17.4 17.2 39.8 2.5 0.8
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 16 43.8 - 12.5 50.0 6.3 18.8 6.3 18.8 6.3 -
30～39歳 38 60.5 - 23.7 78.9 18.4 10.5 13.2 18.4 - 2.6
40～49歳 82 54.9 4.9 15.9 82.9 15.9 14.6 14.6 24.4 2.4 -
50～59歳 134 47.8 9.7 21.6 61.2 11.2 15.7 20.1 37.3 5.2 1.5
60～64歳 59 55.9 5.1 20.3 76.3 20.3 5.1 11.9 44.1 - -
65～69歳 62 43.5 8.1 17.7 80.6 24.2 21.0 12.9 46.8 - -
70歳以上 213 41.3 8.5 20.7 77.5 19.7 21.1 17.8 40.8 0.9 1.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 5 40.0 - 20.0 40.0 20.0 20.0 - - - -
　　30歳代 16 62.5 - 25.0 56.3 18.8 12.5 18.8 6.3 - 6.3
　　40歳代 24 70.8 8.3 20.8 75.0 8.3 8.3 8.3 8.3 4.2 -
　　50歳代 52 48.1 15.4 17.3 57.7 7.7 15.4 19.2 36.5 1.9 1.9
　　60歳代 51 52.9 5.9 15.7 82.4 27.5 15.7 15.7 41.2 - -
　　70歳以上 93 46.2 7.5 20.4 77.4 23.7 16.1 14.0 37.6 1.1 1.1
女性20歳代 11 45.5 - 9.1 54.5 - 18.2 9.1 27.3 9.1 -
　　30歳代 22 59.1 - 22.7 95.5 18.2 9.1 9.1 27.3 - -
　　40歳代 58 48.3 3.4 13.8 86.2 19.0 17.2 17.2 31.0 1.7 -
　　50歳代 82 47.6 6.1 24.4 63.4 13.4 15.9 20.7 37.8 7.3 1.2
　　60歳代 70 47.1 7.1 21.4 75.7 18.6 11.4 10.0 48.6 - -
　　70歳以上 119 37.8 9.2 21.0 77.3 16.8 24.4 21.0 42.9 0.8 1.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 42 47.6 14.3 14.3 76.2 26.2 11.9 14.3 33.3 2.4 -
家族従業（家事手伝い） 3 33.3 - - 66.7 33.3 33.3 33.3 - 33.3 -
自由業 4 75.0 - - 50.0 25.0 - - 25.0 25.0 -
会社役員 35 51.4 17.1 8.6 77.1 22.9 8.6 17.1 40.0 - -
常勤の勤め人 160 53.1 6.3 19.4 66.9 15.6 13.1 16.9 30.6 1.9 0.6
パート・臨時の勤め人 92 44.6 3.3 26.1 77.2 13.0 23.9 14.1 37.0 2.2 1.1
専業主婦（夫） 103 42.7 5.8 24.3 83.5 14.6 19.4 20.4 40.8 1.9 -
学生 4 50.0 - 25.0 25.0 - 25.0 - - - -
無職 144 45.8 6.9 17.4 73.6 19.4 18.1 13.2 42.4 0.7 2.1
その他 13 38.5 23.1 15.4 84.6 23.1 7.7 30.8 53.8 7.7 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 128 50.0 7.0 18.8 69.5 16.4 14.8 18.0 27.3 2.3 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 28 60.7 - 14.3 82.1 10.7 25.0 21.4 21.4 3.6 3.6
一番上の子どもが小・中学生 54 51.9 3.7 13.0 77.8 14.8 7.4 5.6 29.6 1.9 -
一番上の子どもが高校生・大学生 46 52.2 13.0 26.1 78.3 21.7 17.4 4.3 26.1 - 2.2
一番上の子どもが学校卒業 282 46.8 7.8 20.9 74.1 17.4 15.2 18.4 44.3 1.8 0.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 373 49.1 8.0 19.8 74.3 16.9 17.4 16.1 41.0 0.3 1.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            232 44.8 6.0 20.3 74.1 18.1 15.5 15.5 30.2 4.7 0.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 477 48.4 7.8 20.3 74.2 17.2 16.8 16.4 38.4 1.7 0.8
民間賃貸住宅 75 45.3 4.0 17.3 76.0 14.7 16.0 24.0 32.0 1.3 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 35 40.0 5.7 20.0 77.1 28.6 20.0 - 25.7 5.7 2.9
社宅 12 50.0 - 25.0 66.7 8.3 8.3 - 33.3 - -
その他 3 33.3 - - 66.7 33.3 - - 100.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 66 34.8 7.6 13.6 75.8 21.2 12.1 13.6 47.0 1.5 1.5
夫婦のみ 189 45.5 7.4 21.2 76.7 19.0 18.5 19.6 38.6 1.6 0.5
親と未婚の子どもの二世代 238 48.7 7.6 21.8 73.1 13.4 16.4 13.4 35.3 1.7 1.3
親と子ども夫婦の二世代 44 56.8 4.5 13.6 65.9 25.0 15.9 13.6 34.1 4.5 -
親と子どもと孫の三世代 24 62.5 8.3 29.2 79.2 16.7 12.5 8.3 29.2 - 4.2
その他 36 50.0 5.6 11.1 80.6 22.2 22.2 19.4 22.2 2.8 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】
問13－３　『ねりま区報』でよくご覧になる記事はどこですか。（○は３つまで）
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【総　数】 523 52.0 31.0 16.8 18.7 2.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 130 49.2 30.8 12.3 23.1 3.1
Ⅱ地区（〒177） 141 49.6 30.5 22.0 17.7 2.8
Ⅲ地区（〒178） 94 52.1 30.9 17.0 18.1 1.1
Ⅳ地区（〒179） 143 58.7 29.4 16.1 14.7 2.1
【Ｆ１　性別】
男性 244 45.9 32.4 19.3 18.9 2.9
女性 264 58.7 29.5 14.4 18.2 1.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 90 44.4 32.2 14.4 26.7 -
30～39歳 129 55.8 38.8 12.4 18.6 0.8
40～49歳 109 50.5 40.4 12.8 11.0 2.8
50～59歳 93 57.0 21.5 22.6 17.2 4.3
60～64歳 30 60.0 30.0 20.0 20.0 -
65～69歳 21 42.9 14.3 38.1 14.3 -
70歳以上 36 52.8 8.3 19.4 25.0 8.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 43 46.5 30.2 16.3 27.9 -
　　30歳代 53 50.9 39.6 13.2 20.8 -
　　40歳代 54 37.0 44.4 20.4 9.3 5.6
　　50歳代 47 51.1 29.8 19.1 14.9 6.4
　　60歳代 30 46.7 20.0 36.7 16.7 -
　　70歳以上 16 43.8 6.3 12.5 31.3 6.3
女性20歳代 46 43.5 32.6 13.0 23.9 -
　　30歳代 75 60.0 37.3 12.0 17.3 1.3
　　40歳代 55 63.6 36.4 5.5 12.7 -
　　50歳代 46 63.0 13.0 26.1 19.6 2.2
　　60歳代 20 60.0 30.0 15.0 20.0 -
　　70歳以上 20 60.0 10.0 25.0 20.0 10.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 49 59.2 36.7 22.4 10.2 4.1
家族従業（家事手伝い） 2 - 50.0 50.0 - -
自由業 5 60.0 20.0 - 20.0 20.0
会社役員 28 42.9 28.6 17.9 21.4 3.6
常勤の勤め人 246 51.6 33.3 13.4 18.7 2.0
パート・臨時の勤め人 53 60.4 18.9 20.8 13.2 1.9
専業主婦（夫） 43 55.8 37.2 18.6 20.9 -
学生 24 41.7 37.5 16.7 20.8 -
無職 41 48.8 19.5 26.8 26.8 2.4
その他 13 61.5 23.1 - 30.8 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 235 54.5 30.6 14.9 22.6 0.9
一番上の子どもが小学校入学前 59 50.8 44.1 5.1 23.7 1.7
一番上の子どもが小・中学生 67 52.2 46.3 19.4 6.0 3.0
一番上の子どもが高校生・大学生 36 50.0 22.2 19.4 11.1 2.8
一番上の子どもが学校卒業 90 55.6 20.0 20.0 16.7 1.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 211 50.7 27.5 20.9 14.7 2.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            296 53.7 34.1 14.2 21.3 1.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 284 52.1 27.5 20.4 17.3 2.1
民間賃貸住宅 175 53.1 37.1 11.4 21.7 1.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 15 73.3 6.7 13.3 13.3 -
社宅 27 40.7 40.7 14.8 18.5 3.7
その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 81 60.5 32.1 13.6 22.2 1.2
夫婦のみ 94 56.4 28.7 14.9 24.5 1.1
親と未婚の子どもの二世代 238 52.9 32.4 16.0 16.0 2.5
親と子ども夫婦の二世代 36 22.2 38.9 25.0 19.4 5.6
親と子どもと孫の三世代 12 50.0 16.7 25.0 16.7 -
その他 36 50.0 22.2 22.2 19.4 2.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「３　あまり読んでいない」または「４　まったく読んでいない」と答えた方へ】
問13－４　あなたが、『ねりま区報』を読んでいない理由は何ですか。（○はいくつでも）
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問14　『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）はありますか。（○は２つまで）

　
調
　
査
　
数

区
民
や
地
域
で
活
動
す
る
団

体
の
紹
介

若
い
世
代
の
夢
や
意
見
の
紹

介 区
立
施
設
の
紹
介

区
が
推
進
し
て
い
る
施
策
の

詳
し
い
紹
介

区
内
の
名
所
・
公
園
の
紹
介

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 20.4 8.3 40.4 34.3 28.5 14.8 3.8 6.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 23.1 8.6 39.2 34.0 29.9 16.8 4.5 4.1
Ⅱ地区（〒177） 334 15.3 6.6 38.0 35.9 29.0 14.7 3.6 8.7
Ⅲ地区（〒178） 234 21.4 7.3 43.6 34.6 26.1 12.8 3.0 8.1
Ⅳ地区（〒179） 318 22.6 10.1 43.1 33.6 28.9 14.8 3.5 4.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 20.6 10.1 37.7 40.5 25.1 16.4 3.2 4.7
女性 660 20.6 7.3 42.9 30.3 31.4 13.3 4.4 6.8
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 19.8 15.1 24.5 30.2 30.2 26.4 5.7 0.9
30～39歳 167 13.2 11.4 43.7 33.5 35.3 15.0 4.8 3.6
40～49歳 193 20.7 9.8 50.3 34.7 31.1 11.4 4.1 3.1
50～59歳 233 15.9 4.3 42.5 39.5 25.8 14.2 6.9 6.0
60～64歳 91 20.9 3.3 36.3 34.1 30.8 16.5 2.2 5.5
65～69歳 87 31.0 6.9 35.6 31.0 25.3 12.6 - 10.3
70歳以上 272 26.1 8.8 39.0 33.5 25.7 12.9 1.8 9.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 14.6 14.6 20.8 33.3 31.3 27.1 6.3 -
　　30歳代 69 8.7 17.4 36.2 40.6 33.3 18.8 1.4 2.9
　　40歳代 78 21.8 11.5 50.0 39.7 25.6 12.8 2.6 2.6
　　50歳代 101 16.8 5.0 37.6 44.6 21.8 15.8 5.9 5.9
　　60歳代 83 30.1 8.4 31.3 34.9 26.5 15.7 1.2 7.2
　　70歳以上 114 26.3 8.8 42.1 43.9 19.3 14.0 2.6 6.1
女性20歳代 57 22.8 15.8 28.1 28.1 28.1 26.3 5.3 1.8
　　30歳代 97 16.5 7.2 49.5 27.8 37.1 12.4 7.2 4.1
　　40歳代 115 20.0 8.7 50.4 31.3 34.8 10.4 5.2 3.5
　　50歳代 132 15.2 3.8 46.2 35.6 28.8 12.9 7.6 6.1
　　60歳代 94 22.3 2.1 39.4 29.8 29.8 13.8 1.1 8.5
　　70歳以上 157 26.1 8.9 36.9 26.1 29.9 12.1 1.3 12.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 17.7 6.3 40.6 36.5 21.9 15.6 3.1 11.5
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
自由業 9 11.1 22.2 33.3 22.2 11.1 33.3 - -
会社役員 63 22.2 9.5 42.9 41.3 22.2 17.5 3.2 3.2
常勤の勤め人 407 16.2 9.6 43.7 38.6 28.7 13.5 5.7 3.9
パート・臨時の勤め人 151 25.8 8.6 43.7 27.2 31.8 9.9 4.0 7.9
専業主婦（夫） 154 24.7 7.8 42.2 31.2 37.0 12.3 3.9 3.2
学生 28 17.9 17.9 17.9 21.4 35.7 32.1 3.6 -
無職 196 24.0 6.6 35.7 34.2 24.0 18.9 0.5 7.7
その他 28 21.4 - 28.6 32.1 42.9 17.9 7.1 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 19.0 8.2 35.6 35.1 26.9 17.7 4.9 4.9
一番上の子どもが小学校入学前 87 14.9 13.8 48.3 31.0 47.1 11.5 2.3 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 18.7 9.8 50.4 35.0 34.1 12.2 4.9 2.4
一番上の子どもが高校生・大学生 82 19.5 11.0 41.5 31.7 28.0 17.1 9.8 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 23.4 6.9 42.0 36.6 26.7 12.7 2.0 8.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 21.8 8.6 43.6 34.7 29.9 12.7 3.0 5.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 19.7 8.3 37.5 33.8 28.1 16.7 5.0 6.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 22.1 8.4 41.6 35.3 28.8 13.3 3.7 5.7
民間賃貸住宅 253 17.4 8.7 39.9 31.6 30.4 18.2 3.6 4.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 9.4 34.0 35.8 26.4 15.1 3.8 9.4
社宅 40 17.5 5.0 42.5 35.0 27.5 15.0 10.0 5.0
その他 7 - 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 - 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 24.0 7.1 36.4 31.2 26.6 18.2 2.6 7.1
夫婦のみ 294 19.7 8.8 40.8 35.4 27.6 13.6 3.4 6.5
親と未婚の子どもの二世代 484 19.4 9.1 43.2 35.5 30.4 14.3 4.5 4.3
親と子ども夫婦の二世代 84 25.0 8.3 40.5 35.7 32.1 8.3 2.4 8.3
親と子どもと孫の三世代 38 26.3 7.9 23.7 31.6 36.8 15.8 2.6 10.5
その他 75 20.0 8.0 36.0 30.7 25.3 18.7 6.7 6.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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無
回
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【総　数】 1,188 68.8 6.7 6.8 12.6 5.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 66.4 6.7 9.3 14.2 3.4
Ⅱ地区（〒177） 334 68.0 7.2 6.9 12.0 6.0
Ⅲ地区（〒178） 234 68.4 8.1 6.4 11.1 6.0
Ⅳ地区（〒179） 318 72.0 5.7 4.7 13.2 4.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 70.4 5.7 8.5 11.7 3.6
女性 660 68.6 7.1 5.6 13.3 5.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 65.1 2.8 14.2 16.0 1.9
30～39歳 167 72.5 3.6 9.0 11.4 3.6
40～49歳 193 65.3 8.8 6.7 16.6 2.6
50～59歳 233 70.8 8.6 6.4 11.2 3.0
60～64歳 91 73.6 8.8 3.3 11.0 3.3
65～69歳 87 71.3 4.6 5.7 12.6 5.7
70歳以上 272 68.8 6.3 4.4 11.4 9.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 58.3 - 20.8 18.8 2.1
　　30歳代 69 75.4 2.9 10.1 5.8 5.8
　　40歳代 78 66.7 3.8 11.5 16.7 1.3
　　50歳代 101 67.3 8.9 7.9 11.9 4.0
　　60歳代 83 73.5 7.2 4.8 10.8 3.6
　　70歳以上 114 75.4 7.0 3.5 9.6 4.4
女性20歳代 57 70.2 5.3 8.8 14.0 1.8
　　30歳代 97 70.1 4.1 8.2 15.5 2.1
　　40歳代 115 64.3 12.2 3.5 16.5 3.5
　　50歳代 132 73.5 8.3 5.3 10.6 2.3
　　60歳代 94 72.3 6.4 3.2 12.8 5.3
　　70歳以上 157 63.7 5.7 5.1 12.7 12.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 65.6 8.3 6.3 10.4 9.4
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 - - 33.3 16.7
自由業 9 66.7 11.1 - 22.2 -
会社役員 63 66.7 9.5 4.8 19.0 -
常勤の勤め人 407 67.6 5.2 10.8 13.0 3.4
パート・臨時の勤め人 151 70.2 9.9 4.0 11.9 4.0
専業主婦（夫） 154 74.7 6.5 2.6 12.3 3.9
学生 28 71.4 3.6 14.3 10.7 -
無職 196 71.4 5.6 5.6 11.7 5.6
その他 28 67.9 7.1 3.6 10.7 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 69.0 6.0 8.7 13.6 2.7
一番上の子どもが小学校入学前 87 70.1 4.6 10.3 11.5 3.4
一番上の子どもが小・中学生 123 65.0 7.3 6.5 17.1 4.1
一番上の子どもが高校生・大学生 82 76.8 9.8 4.9 8.5 -
一番上の子どもが学校卒業 393 69.2 6.6 5.1 12.5 6.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 69.8 7.9 6.3 12.2 3.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 68.2 5.3 7.5 13.4 5.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 70.7 6.5 6.3 12.6 3.9
民間賃貸住宅 253 68.4 5.1 7.5 14.6 4.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 13.2 3.8 13.2 9.4
社宅 40 60.0 7.5 17.5 10.0 5.0
その他 7 57.1 14.3 14.3 - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 67.5 3.2 10.4 13.0 5.8
夫婦のみ 294 72.4 5.8 5.1 12.2 4.4
親と未婚の子どもの二世代 484 68.2 7.2 7.6 12.8 4.1
親と子ども夫婦の二世代 84 69.0 8.3 4.8 11.9 6.0
親と子どもと孫の三世代 38 71.1 5.3 7.9 10.5 5.3
その他 75 65.3 10.7 4.0 17.3 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問15　『ねりま区報』は、新聞折り込みに加え、区立施設、区内の全駅、コンビニエンスストアなどで配布していま
         す。また、新聞を未購読で、前記の施設に取りに行くのが難しい方に送付サービスを行っています。区報の
         配布方法についてどう思いますか。（○は１つ）
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無
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調
　
査
　
数

今
の
ま
ま
で
よ
い

も

っ
と
増
や
す
べ
き

も

っ
と
減
ら
す
べ
き

無
回
答

【総　数】 1,188 53.6 19.7 20.2 0.6 5.9 1,188 81.2 4.2 7.2 7.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 49.6 20.5 23.5 0.7 5.6 268 79.1 4.1 9.3 7.5
Ⅱ地区（〒177） 334 53.3 18.9 21.0 0.3 6.6 334 81.4 4.2 5.7 8.7
Ⅲ地区（〒178） 234 56.8 19.7 16.7 0.4 6.4 234 84.2 4.7 4.7 6.4
Ⅳ地区（〒179） 318 55.7 19.8 19.2 0.9 4.4 318 82.1 4.1 7.5 6.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 54.5 18.4 21.9 0.8 4.5 494 78.1 6.1 8.7 7.1
女性 660 53.5 20.8 18.9 0.5 6.4 660 83.9 3.0 5.9 7.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 53.8 15.1 27.4 0.9 2.8 106 83.0 3.8 7.5 5.7
30～39歳 167 47.3 21.0 29.3 0.6 1.8 167 83.2 3.6 9.0 4.2
40～49歳 193 46.1 23.3 25.9 0.5 4.1 193 80.3 7.3 7.3 5.2
50～59歳 233 48.9 22.3 23.2 0.4 5.2 233 79.8 3.9 9.0 7.3
60～64歳 91 52.7 20.9 18.7 1.1 6.6 91 78.0 6.6 7.7 7.7
65～69歳 87 54.0 25.3 13.8 - 6.9 87 86.2 2.3 3.4 8.0
70歳以上 272 66.9 14.7 8.5 0.7 9.2 272 82.0 2.9 5.1 9.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 52.1 18.8 25.0 - 4.2 48 77.1 2.1 12.5 8.3
　　30歳代 69 53.6 18.8 24.6 1.4 1.4 69 82.6 7.2 7.2 2.9
　　40歳代 78 46.2 17.9 29.5 1.3 5.1 78 76.9 7.7 7.7 7.7
　　50歳代 101 51.5 20.8 22.8 - 5.0 101 75.2 5.9 10.9 7.9
　　60歳代 83 53.0 18.1 22.9 1.2 4.8 83 77.1 7.2 8.4 7.2
　　70歳以上 114 64.9 16.7 12.3 0.9 5.3 114 80.7 4.4 7.0 7.9
女性20歳代 57 54.4 12.3 29.8 1.8 1.8 57 87.7 5.3 3.5 3.5
　　30歳代 97 42.3 22.7 33.0 - 2.1 97 83.5 1.0 10.3 5.2
　　40歳代 115 46.1 27.0 23.5 - 3.5 115 82.6 7.0 7.0 3.5
　　50歳代 132 47.0 23.5 23.5 0.8 5.3 132 83.3 2.3 7.6 6.8
　　60歳代 94 54.3 27.7 9.6 - 8.5 94 86.2 2.1 3.2 8.5
　　70歳以上 157 68.8 12.7 5.7 0.6 12.1 157 82.8 1.9 3.8 11.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 46.9 16.7 27.1 - 9.4 96 75.0 5.2 7.3 12.5
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 6 66.7 - - 33.3
自由業 9 66.7 22.2 11.1 - - 9 88.9 11.1 - -
会社役員 63 58.7 15.9 22.2 - 3.2 63 76.2 3.2 15.9 4.8
常勤の勤め人 407 46.4 20.6 27.8 1.0 4.2 407 79.6 5.2 9.6 5.7
パート・臨時の勤め人 151 51.0 24.5 18.5 - 6.0 151 82.8 2.6 8.6 6.0
専業主婦（夫） 154 56.5 26.6 11.7 - 5.2 154 87.7 2.6 4.5 5.2
学生 28 60.7 7.1 21.4 3.6 7.1 28 85.7 3.6 3.6 7.1
無職 196 69.4 14.8 10.7 0.5 4.6 196 85.7 4.1 3.1 7.1
その他 28 57.1 10.7 25.0 3.6 3.6 28 78.6 10.7 3.6 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 52.2 16.6 26.4 0.8 4.1 368 81.8 4.6 7.3 6.3
一番上の子どもが小学校入学前 87 48.3 23.0 25.3 - 3.4 87 87.4 3.4 3.4 5.7
一番上の子どもが小・中学生 123 46.3 24.4 23.6 0.8 4.9 123 82.9 6.5 4.1 6.5
一番上の子どもが高校生・大学生 82 50.0 22.0 26.8 - 1.2 82 76.8 8.5 12.2 2.4
一番上の子どもが学校卒業 393 58.5 21.1 13.5 0.8 6.1 393 82.2 2.5 8.7 6.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 54.9 21.0 17.7 0.7 5.8 605 82.0 5.1 6.6 6.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 52.4 18.8 23.3 0.6 5.0 544 81.1 3.3 8.1 7.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 52.9 21.7 19.4 0.6 5.3 788 82.6 4.3 7.0 6.1
民間賃貸住宅 253 51.8 17.0 25.7 - 5.5 253 79.1 4.0 8.3 8.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 73.6 17.0 5.7 1.9 1.9 53 86.8 5.7 3.8 3.8
社宅 40 52.5 15.0 27.5 2.5 2.5 40 77.5 2.5 12.5 7.5
その他 7 71.4 - 14.3 - 14.3 7 85.7 - - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 58.4 13.0 22.7 - 5.8 154 80.5 2.6 9.7 7.1
夫婦のみ 294 54.8 21.1 18.4 1.0 4.8 294 82.3 3.4 8.5 5.8
親と未婚の子どもの二世代 484 51.9 21.5 20.9 0.4 5.4 484 83.3 4.3 5.6 6.8
親と子ども夫婦の二世代 84 56.0 16.7 19.0 - 8.3 84 76.2 8.3 6.0 9.5
親と子どもと孫の三世代 38 39.5 28.9 23.7 - 7.9 38 81.6 2.6 5.3 10.5
その他 75 56.0 17.3 21.3 2.7 2.7 75 76.0 6.7 10.7 6.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問16　『ねりま区報』は月３回発行しています。東京23
         区では月３回、月２回が主流ですが、都外では
         月１回の発行が多くなっています。区報の発行
         回数についてどう思いますか。（○は１つ）

問17　『ねりま区報』では、原則として１日号12
         ページ、11日号・21日号８ページとなってい
         ます。ねりま区報の情報量についてどう
         思いますか。（○は１つ）
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）

【総　数】 1,188 28.6 67.8 3.5 340 3.2 40.9 55.0 0.9 44.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 29.9 66.8 3.4 80 3.8 37.5 58.8 - 41.3
Ⅱ地区（〒177） 334 27.5 68.9 3.6 92 1.1 38.0 59.8 1.1 39.1
Ⅲ地区（〒178） 234 25.6 72.2 2.1 60 3.3 41.7 55.0 - 45.0
Ⅳ地区（〒179） 318 31.4 64.5 4.1 100 5.0 47.0 46.0 2.0 52.0
【Ｆ１　性別】
男性 494 28.9 68.4 2.6 143 2.8 48.3 48.3 0.7 51.0
女性 660 28.8 67.6 3.6 190 3.7 35.8 59.5 1.1 39.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 19.8 80.2 - 21 - 28.6 71.4 - 28.6
30～39歳 167 18.6 81.4 - 31 - 22.6 77.4 - 22.6
40～49歳 193 23.3 76.2 0.5 45 - 28.9 71.1 - 28.9
50～59歳 233 41.6 55.8 2.6 97 - 43.3 55.7 1.0 43.3
60～64歳 91 28.6 70.3 1.1 26 3.8 42.3 53.8 - 46.2
65～69歳 87 26.4 67.8 5.7 23 8.7 47.8 43.5 - 56.5
70歳以上 272 32.7 58.8 8.5 89 9.0 52.8 36.0 2.2 61.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 27.1 72.9 - 13 - 38.5 61.5 - 38.5
　　30歳代 69 20.3 79.7 - 14 - 35.7 64.3 - 35.7
　　40歳代 78 21.8 78.2 - 17 - 35.3 64.7 - 35.3
　　50歳代 101 37.6 58.4 4.0 38 - 36.8 60.5 2.6 36.8
　　60歳代 83 26.5 69.9 3.6 22 4.5 63.6 31.8 - 68.2
　　70歳以上 114 34.2 60.5 5.3 39 7.7 64.1 28.2 - 71.8
女性20歳代 57 14.0 86.0 - 8 - 12.5 87.5 - 12.5
　　30歳代 97 17.5 82.5 - 17 - 11.8 88.2 - 11.8
　　40歳代 115 24.3 74.8 0.9 28 - 25.0 75.0 - 25.0
　　50歳代 132 44.7 53.8 1.5 59 - 47.5 52.5 - 47.5
　　60歳代 94 28.7 68.1 3.2 27 7.4 29.6 63.0 - 37.0
　　70歳以上 157 31.8 57.3 10.8 50 10.0 44.0 42.0 4.0 54.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 29.2 62.5 8.3 28 - 57.1 42.9 - 57.1
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 50.0 - 3 - 33.3 66.7 - 33.3
自由業 9 33.3 66.7 - 3 - 33.3 66.7 - 33.3
会社役員 63 33.3 65.1 1.6 21 4.8 52.4 38.1 4.8 57.1
常勤の勤め人 407 23.3 75.9 0.7 95 - 33.7 66.3 - 33.7
パート・臨時の勤め人 151 36.4 60.3 3.3 55 - 36.4 63.6 - 36.4
専業主婦（夫） 154 35.1 63.0 1.9 54 3.7 42.6 51.9 1.9 46.3
学生 28 17.9 82.1 - 5 - 40.0 60.0 - 40.0
無職 196 27.6 66.8 5.6 54 14.8 44.4 38.9 1.9 59.3
その他 28 32.1 64.3 3.6 9 - 55.6 44.4 - 55.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 23.9 74.5 1.6 88 4.5 45.5 50.0 - 50.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 19.5 80.5 - 17 - 17.6 82.4 - 17.6
一番上の子どもが小・中学生 123 25.2 74.0 0.8 31 - 19.4 80.6 - 19.4
一番上の子どもが高校生・大学生 82 31.7 67.1 1.2 26 - 30.8 69.2 - 30.8
一番上の子どもが学校卒業 393 34.6 61.3 4.1 136 2.9 45.6 49.3 2.2 48.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 28.3 68.4 3.3 171 2.9 43.3 52.6 1.2 46.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 29.4 68.0 2.6 160 3.8 38.8 56.9 0.6 42.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 30.7 66.1 3.2 242 2.9 38.8 57.4 0.8 41.7
民間賃貸住宅 253 25.3 73.5 1.2 64 1.6 50.0 48.4 - 51.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 67.9 5.7 14 14.3 35.7 50.0 - 50.0
社宅 40 15.0 82.5 2.5 6 - 66.7 33.3 - 66.7
その他 7 - 85.7 14.3 - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 24.0 71.4 4.5 37 5.4 45.9 48.6 - 51.4
夫婦のみ 294 31.3 65.6 3.1 92 6.5 46.7 45.7 1.1 53.3
親と未婚の子どもの二世代 484 27.9 70.0 2.1 135 2.2 35.6 62.2 - 37.8
親と子ども夫婦の二世代 84 27.4 66.7 6.0 23 - 39.1 60.9 - 39.1
親と子どもと孫の三世代 38 44.7 50.0 5.3 17 - 47.1 47.1 5.9 47.1
その他 75 25.3 73.3 1.3 19 - 47.4 47.4 5.3 47.4

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問18　あなたは、練馬区情報番組
         『ねりまほっとライン』を知って
         いますか。（○は１つ）

【問18で「１　知っている」と答えた方へ】
問18－１　あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』
               を見ていますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 2.7 46.0 35.9 4.9 10.6 48.7 578 5.0 57.4 30.6 4.8 2.1 62.5 35.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 3.7 45.5 36.2 3.7 10.8 49.3 132 6.1 49.2 38.6 3.8 2.3 55.3 42.4
Ⅱ地区（〒177） 334 2.4 48.5 34.7 5.4 9.0 50.9 170 6.5 60.6 27.1 5.3 0.6 67.1 32.4
Ⅲ地区（〒178） 234 2.6 42.7 36.8 6.0 12.0 45.3 106 2.8 61.3 30.2 2.8 2.8 64.2 33.0
Ⅳ地区（〒179） 318 2.5 46.9 35.5 4.7 10.4 49.4 157 3.8 59.2 28.0 6.4 2.5 63.1 34.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 1.8 46.2 40.7 3.4 7.9 48.0 237 5.5 60.3 28.7 4.6 0.8 65.8 33.3
女性 660 3.3 47.1 32.1 5.8 11.7 50.5 333 4.5 55.6 32.1 4.8 3.0 60.1 36.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 - 33.0 56.6 0.9 9.4 33.0 35 8.6 40.0 40.0 11.4 - 48.6 51.4
30～39歳 167 1.8 60.5 32.3 0.6 4.8 62.3 104 1.9 51.9 35.6 8.7 1.9 53.8 44.2
40～49歳 193 3.1 56.5 30.6 1.0 8.8 59.6 115 5.2 60.0 29.6 3.5 1.7 65.2 33.0
50～59歳 233 3.0 61.8 25.8 2.6 6.9 64.8 151 4.6 61.6 29.8 3.3 0.7 66.2 33.1
60～64歳 91 3.3 42.9 45.1 5.5 3.3 46.2 42 2.4 61.9 28.6 4.8 2.4 64.3 33.3
65～69歳 87 2.3 41.4 35.6 11.5 9.2 43.7 38 5.3 57.9 31.6 5.3 - 63.2 36.8
70歳以上 272 3.7 26.5 39.0 11.0 19.9 30.1 82 8.5 59.8 23.2 1.2 7.3 68.3 24.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - 35.4 56.3 - 8.3 35.4 17 11.8 52.9 29.4 5.9 - 64.7 35.3
　　30歳代 69 1.4 56.5 39.1 - 2.9 58.0 40 5.0 47.5 35.0 10.0 2.5 52.5 45.0
　　40歳代 78 1.3 47.4 47.4 - 3.8 48.7 38 2.6 65.8 26.3 2.6 2.6 68.4 28.9
　　50歳代 101 2.0 53.5 29.7 3.0 11.9 55.4 56 7.1 55.4 33.9 3.6 - 62.5 37.5
　　60歳代 83 2.4 49.4 38.6 3.6 6.0 51.8 43 2.3 69.8 23.3 4.7 - 72.1 27.9
　　70歳以上 114 2.6 35.1 41.2 9.6 11.4 37.7 43 7.0 67.4 23.3 2.3 - 74.4 25.6
女性20歳代 57 - 31.6 56.1 1.8 10.5 31.6 18 5.6 27.8 50.0 16.7 - 33.3 66.7
　　30歳代 97 2.1 63.9 26.8 1.0 6.2 66.0 64 - 54.7 35.9 7.8 1.6 54.7 43.8
　　40歳代 115 4.3 62.6 19.1 1.7 12.2 67.0 77 6.5 57.1 31.2 3.9 1.3 63.6 35.1
　　50歳代 132 3.8 68.2 22.7 2.3 3.0 72.0 95 3.2 65.3 27.4 3.2 1.1 68.4 30.5
　　60歳代 94 3.2 35.1 42.6 12.8 6.4 38.3 36 5.6 50.0 36.1 5.6 2.8 55.6 41.7
　　70歳以上 157 4.5 20.4 37.6 12.1 25.5 24.8 39 10.3 51.3 23.1 - 15.4 61.5 23.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 2.1 44.8 30.2 8.3 14.6 46.9 45 6.7 73.3 20.0 - - 80.0 20.0
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 2 - 100.0 - - - 100.0 -
自由業 9 - 44.4 44.4 - 11.1 44.4 4 - 50.0 25.0 25.0 - 50.0 50.0
会社役員 63 3.2 58.7 33.3 - 4.8 61.9 39 7.7 76.9 15.4 - - 84.6 15.4
常勤の勤め人 407 2.7 51.8 38.3 0.7 6.4 54.5 222 3.6 51.8 36.5 5.9 2.3 55.4 42.3
パート・臨時の勤め人 151 1.3 53.0 31.8 3.3 10.6 54.3 82 3.7 61.0 30.5 4.9 - 64.6 35.4
専業主婦（夫） 154 2.6 50.6 24.7 9.7 12.3 53.2 82 4.9 59.8 29.3 3.7 2.4 64.6 32.9
学生 28 - 28.6 64.3 - 7.1 28.6 8 - 37.5 37.5 25.0 - 37.5 62.5
無職 196 3.1 33.2 41.8 10.2 11.7 36.2 71 9.9 49.3 29.6 4.2 7.0 59.2 33.8
その他 28 14.3 32.1 21.4 10.7 21.4 46.4 13 - 53.8 38.5 7.7 - 53.8 46.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 3.0 43.2 42.9 3.8 7.1 46.2 170 8.2 51.2 34.7 5.9 - 59.4 40.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 2.3 65.5 23.0 3.4 5.7 67.8 59 1.7 52.5 33.9 10.2 1.7 54.2 44.1
一番上の子どもが小・中学生 123 2.4 65.9 24.4 - 7.3 68.3 84 2.4 69.0 23.8 2.4 2.4 71.4 26.2
一番上の子どもが高校生・大学生 82 3.7 58.5 28.0 1.2 8.5 62.2 51 7.8 49.0 35.3 3.9 3.9 56.9 39.2
一番上の子どもが学校卒業 393 2.0 44.8 36.6 6.6 9.9 46.8 184 2.7 63.6 27.7 3.8 2.2 66.3 31.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.8 45.0 35.9 5.1 11.2 47.8 289 4.8 57.1 32.9 2.1 3.1 61.9 34.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 2.6 49.3 35.8 4.0 8.3 51.8 282 5.0 58.2 28.7 7.4 0.7 63.1 36.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 2.5 47.6 34.6 4.6 10.7 50.1 395 5.3 57.5 31.1 3.8 2.3 62.8 34.9
民間賃貸住宅 253 3.2 49.4 38.3 2.8 6.3 52.6 133 5.3 55.6 30.8 8.3 - 60.9 39.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 37.7 32.1 13.2 15.1 39.6 21 - 66.7 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6
社宅 40 2.5 42.5 47.5 2.5 5.0 45.0 18 - 61.1 38.9 - - 61.1 38.9
その他 7 - 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 2.6 40.9 37.0 9.1 10.4 43.5 67 6.0 53.7 37.3 1.5 1.5 59.7 38.8
夫婦のみ 294 3.1 41.2 39.1 6.5 10.2 44.2 130 6.2 58.5 27.7 4.6 3.1 64.6 32.3
親と未婚の子どもの二世代 484 2.7 54.1 32.2 2.9 8.1 56.8 275 4.0 58.5 28.4 6.5 2.5 62.5 34.9
親と子ども夫婦の二世代 84 - 47.6 33.3 2.4 16.7 47.6 40 - 65.0 32.5 2.5 - 65.0 35.0
親と子どもと孫の三世代 38 5.3 47.4 31.6 2.6 13.2 52.6 20 5.0 55.0 40.0 - - 60.0 40.0
その他 75 4.0 38.7 45.3 4.0 8.0 42.7 32 9.4 46.9 40.6 3.1 - 56.3 43.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問19　あなたは、『区ホームページ』をどの程度
         閲覧していますか。（○は１つ）

【問19で「１　よく見ている」または「２　必要に応じて見ている」と
答えた方へ】
問19－１　『区ホームページ』で閲覧している情報の見つけや
              すさ・わかりやすさの満足度はどの程度ですか。
                （○は１つ）
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【総　数】 578 33.0 55.0 3.6 5.9 0.5 1.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 132 28.0 59.8 4.5 4.5 - 3.0
Ⅱ地区（〒177） 170 40.0 48.8 3.5 5.9 0.6 1.2
Ⅲ地区（〒178） 106 33.0 54.7 6.6 2.8 0.9 1.9
Ⅳ地区（〒179） 157 29.3 58.0 1.3 8.9 0.6 1.9
【Ｆ１　性別】
男性 237 46.0 43.0 4.2 4.2 1.3 1.3
女性 333 24.3 63.1 3.0 7.2 - 2.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 35 17.1 80.0 - 2.9 - -
30～39歳 104 22.1 72.1 1.0 4.8 - -
40～49歳 115 23.5 64.3 6.1 6.1 - -
50～59歳 151 43.7 51.0 1.3 4.0 - -
60～64歳 42 42.9 42.9 7.1 7.1 - -
65～69歳 38 44.7 42.1 5.3 2.6 - 5.3
70歳以上 82 40.2 29.3 4.9 12.2 3.7 9.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 17 17.6 82.4 - - - -
　　30歳代 40 37.5 52.5 2.5 7.5 - -
　　40歳代 38 23.7 57.9 13.2 5.3 - -
　　50歳代 56 58.9 39.3 - 1.8 - -
　　60歳代 43 58.1 30.2 7.0 2.3 - 2.3
　　70歳以上 43 55.8 23.3 2.3 7.0 7.0 4.7
女性20歳代 18 16.7 77.8 - 5.6 - -
　　30歳代 64 12.5 84.4 - 3.1 - -
　　40歳代 77 23.4 67.5 2.6 6.5 - -
　　50歳代 95 34.7 57.9 2.1 5.3 - -
　　60歳代 36 27.8 55.6 5.6 8.3 - 2.8
　　70歳以上 39 23.1 35.9 7.7 17.9 - 15.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 45 53.3 33.3 4.4 8.9 - -
家族従業（家事手伝い） 2 - 100.0 - - - -
自由業 4 25.0 50.0 25.0 - - -
会社役員 39 46.2 48.7 - 5.1 - -
常勤の勤め人 222 35.6 59.0 1.8 3.6 - -
パート・臨時の勤め人 82 22.0 67.1 2.4 7.3 - 1.2
専業主婦（夫） 82 23.2 62.2 6.1 7.3 - 1.2
学生 8 25.0 75.0 - - - -
無職 71 32.4 33.8 8.5 8.5 4.2 12.7
その他 13 38.5 53.8 - 7.7 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 170 40.6 51.2 2.4 2.4 - 3.5
一番上の子どもが小学校入学前 59 18.6 72.9 1.7 6.8 - -
一番上の子どもが小・中学生 84 17.9 70.2 3.6 8.3 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 51 25.5 68.6 3.9 2.0 - -
一番上の子どもが学校卒業 184 41.8 44.0 4.9 6.5 1.6 1.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 289 35.6 51.2 3.5 6.6 0.7 2.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            282 30.5 58.9 3.9 5.0 0.4 1.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 395 36.5 51.6 3.8 5.6 0.5 2.0
民間賃貸住宅 133 27.1 62.4 3.0 5.3 0.8 1.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 21 14.3 66.7 9.5 4.8 - 4.8
社宅 18 27.8 61.1 - 11.1 - -
その他 2 - 50.0 - 50.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 67 34.3 46.3 3.0 10.4 1.5 4.5
夫婦のみ 130 42.3 41.5 6.2 5.4 0.8 3.8
親と未婚の子どもの二世代 275 29.5 61.8 3.3 4.7 0.4 0.4
親と子ども夫婦の二世代 40 20.0 72.5 5.0 2.5 - -
親と子どもと孫の三世代 20 40.0 50.0 - 5.0 - 5.0
その他 32 43.8 43.8 - 12.5 - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問19で「１　よく見ている」または「２　必要に応じて見ている」と答えた方へ】
問19－２　『区ホームページ』を閲覧する際に、主に利用している機器は何ですか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 14.4 5.8 6.1 10.5 63.5 10.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 13.8 4.1 6.7 12.7 62.7 9.7
Ⅱ地区（〒177） 334 14.4 7.5 5.4 6.0 69.2 9.0
Ⅲ地区（〒178） 234 11.5 5.6 6.0 11.5 65.0 10.3
Ⅳ地区（〒179） 318 16.7 6.0 6.9 13.5 57.5 12.9
【Ｆ１　性別】
男性 494 15.0 6.5 7.5 9.7 67.4 8.3
女性 660 14.5 5.6 5.3 11.2 60.0 12.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 29.2 2.8 5.7 9.4 64.2 -
30～39歳 167 22.2 8.4 4.8 9.6 65.3 1.2
40～49歳 193 15.0 5.2 3.6 9.3 74.1 2.1
50～59歳 233 17.2 10.3 6.9 13.7 65.2 4.3
60～64歳 91 12.1 6.6 5.5 8.8 69.2 9.9
65～69歳 87 11.5 3.4 5.7 14.9 60.9 14.9
70歳以上 272 3.3 3.3 9.2 8.8 51.8 30.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 33.3 4.2 10.4 16.7 58.3 -
　　30歳代 69 24.6 5.8 4.3 4.3 72.5 -
　　40歳代 78 19.2 9.0 7.7 10.3 73.1 -
　　50歳代 101 9.9 8.9 3.0 6.9 75.2 5.9
　　60歳代 83 12.0 4.8 8.4 14.5 65.1 13.3
　　70歳以上 114 5.3 5.3 11.4 8.8 58.8 21.1
女性20歳代 57 26.3 1.8 1.8 3.5 68.4 -
　　30歳代 97 20.6 10.3 5.2 13.4 59.8 2.1
　　40歳代 115 12.2 2.6 0.9 8.7 74.8 3.5
　　50歳代 132 22.7 11.4 9.8 18.9 57.6 3.0
　　60歳代 94 11.7 5.3 3.2 9.6 64.9 11.7
　　70歳以上 157 1.9 1.9 7.6 8.9 46.5 37.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 15.6 6.3 11.5 11.5 55.2 16.7
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - - 16.7 66.7 16.7
自由業 9 11.1 - 11.1 - 66.7 11.1
会社役員 63 31.7 15.9 14.3 27.0 41.3 6.3
常勤の勤め人 407 16.5 4.9 2.7 8.1 73.2 2.2
パート・臨時の勤め人 151 15.2 7.9 6.6 15.2 63.6 6.6
専業主婦（夫） 154 10.4 7.1 7.8 11.7 57.1 13.0
学生 28 39.3 3.6 10.7 7.1 57.1 -
無職 196 6.1 4.1 6.6 7.1 59.7 25.5
その他 28 7.1 3.6 3.6 10.7 64.3 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 23.1 6.8 4.9 8.4 64.1 6.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 13.8 4.6 3.4 18.4 67.8 -
一番上の子どもが小・中学生 123 13.8 7.3 4.1 7.3 73.2 3.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 13.4 6.1 9.8 8.5 72.0 3.7
一番上の子どもが学校卒業 393 9.7 6.4 8.7 12.7 61.3 13.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 13.1 6.4 6.8 10.9 61.3 12.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 16.7 5.5 5.9 10.5 66.0 7.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 14.2 6.6 6.9 10.9 61.7 11.3
民間賃貸住宅 253 19.0 5.9 4.0 9.1 68.0 4.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 - 11.3 15.1 60.4 18.9
社宅 40 12.5 5.0 5.0 10.0 80.0 2.5
その他 7 14.3 - - 14.3 57.1 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 12.3 5.2 7.1 9.7 61.0 14.3
夫婦のみ 294 10.2 5.8 5.8 9.5 62.6 13.6
親と未婚の子どもの二世代 484 16.7 5.4 6.6 10.7 66.9 6.6
親と子ども夫婦の二世代 84 11.9 8.3 1.2 9.5 63.1 11.9
親と子どもと孫の三世代 38 18.4 7.9 10.5 15.8 52.6 15.8
その他 75 22.7 9.3 10.7 14.7 57.3 8.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問20　あなたが知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントをお選びください。（○はいくつでも）    
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【総　数】 1,188 38.0 27.5 1.4 1.3 24.2 7.7 65.5 2.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 46.3 24.3 1.5 1.1 21.3 5.6 70.5 2.6
Ⅱ地区（〒177） 334 36.2 27.2 1.2 1.5 26.6 7.2 63.5 2.7
Ⅲ地区（〒178） 234 32.5 29.9 1.7 1.7 24.8 9.4 62.4 3.4
Ⅳ地区（〒179） 318 35.2 29.6 1.6 0.9 24.5 8.2 64.8 2.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 40.9 26.7 1.2 1.8 23.1 6.3 67.6 3.0
女性 660 36.2 28.6 1.5 0.8 24.7 8.2 64.8 2.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 67.0 19.8 - 1.9 10.4 0.9 86.8 1.9
30～39歳 167 62.3 29.9 1.2 1.2 5.4 - 92.2 2.4
40～49歳 193 53.9 26.4 1.0 1.6 15.5 1.6 80.3 2.6
50～59歳 233 38.2 40.8 0.9 0.4 16.7 3.0 79.0 1.3
60～64歳 91 29.7 29.7 4.4 - 28.6 7.7 59.3 4.4
65～69歳 87 24.1 20.7 3.4 2.3 41.4 8.0 44.8 5.7
70歳以上 272 8.5 21.3 1.1 1.8 45.6 21.7 29.8 2.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 68.8 16.7 - 2.1 12.5 - 85.4 2.1
　　30歳代 69 59.4 33.3 2.9 1.4 2.9 - 92.8 4.3
　　40歳代 78 52.6 24.4 1.3 2.6 17.9 1.3 76.9 3.8
　　50歳代 101 41.6 36.6 1.0 - 15.8 5.0 78.2 1.0
　　60歳代 83 37.3 21.7 1.2 2.4 28.9 8.4 59.0 3.6
　　70歳以上 114 12.3 23.7 0.9 2.6 44.7 15.8 36.0 3.5
女性20歳代 57 64.9 22.8 - 1.8 8.8 1.8 87.7 1.8
　　30歳代 97 64.9 27.8 - - 7.2 - 92.8 -
　　40歳代 115 54.8 27.8 0.9 0.9 13.9 1.7 82.6 1.7
　　50歳代 132 35.6 43.9 0.8 0.8 17.4 1.5 79.5 1.5
　　60歳代 94 17.0 28.7 6.4 - 40.4 7.4 45.7 6.4
　　70歳以上 157 5.7 19.7 1.3 1.3 45.9 26.1 25.5 2.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 32.3 25.0 1.0 1.0 28.1 12.5 57.3 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 - - 66.7 16.7 16.7 -
自由業 9 55.6 22.2 - - 22.2 - 77.8 -
会社役員 63 57.1 22.2 1.6 - 17.5 1.6 79.4 1.6
常勤の勤め人 407 53.3 29.7 1.5 1.2 12.3 2.0 83.0 2.7
パート・臨時の勤め人 151 39.7 31.1 1.3 - 23.8 4.0 70.9 1.3
専業主婦（夫） 154 28.6 31.2 1.3 - 31.2 7.8 59.7 1.3
学生 28 64.3 21.4 - 7.1 7.1 - 85.7 7.1
無職 196 10.7 22.4 2.6 2.6 42.9 18.9 33.2 5.1
その他 28 32.1 25.0 - 3.6 25.0 14.3 57.1 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 51.4 22.6 1.1 1.1 19.8 4.1 73.9 2.2
一番上の子どもが小学校入学前 87 57.5 31.0 - - 11.5 - 88.5 -
一番上の子どもが小・中学生 123 52.8 31.7 0.8 2.4 10.6 1.6 84.6 3.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 47.6 30.5 2.4 1.2 15.9 2.4 78.0 3.7
一番上の子どもが学校卒業 393 23.2 31.3 2.3 1.0 32.8 9.4 54.5 3.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 34.0 28.4 2.0 1.2 25.8 8.6 62.5 3.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 43.6 27.2 0.9 1.3 21.5 5.5 70.8 2.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 35.4 29.4 1.6 1.3 24.1 8.1 64.8 2.9
民間賃貸住宅 253 52.6 23.3 0.8 0.4 20.2 2.8 75.9 1.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 18.9 28.3 - 1.9 35.8 15.1 47.2 1.9
社宅 40 45.0 32.5 2.5 5.0 15.0 - 77.5 7.5
その他 7 14.3 - - - 71.4 14.3 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 34.4 23.4 3.9 0.6 27.9 9.7 57.8 4.5
夫婦のみ 294 30.6 25.5 0.7 1.0 32.0 10.2 56.1 1.7
親と未婚の子どもの二世代 484 44.2 32.0 1.2 1.4 17.4 3.7 76.2 2.7
親と子ども夫婦の二世代 84 39.3 27.4 1.2 1.2 21.4 9.5 66.7 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 31.6 21.1 - 2.6 34.2 10.5 52.6 2.6
その他 75 42.7 21.3 1.3 1.3 25.3 8.0 64.0 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問21　あなたは、区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて、どのように考えますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 67.4 14.2 16.4 1.9 801 1.4 5.6 31.2 23.0 36.2 2.1 0.5 38.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 64.6 18.7 15.3 1.5 173 1.7 4.0 26.6 20.2 45.7 1.7 - 32.4
Ⅱ地区（〒177） 334 68.3 12.0 18.3 1.5 228 0.9 6.6 34.6 24.1 31.6 1.8 0.4 42.1
Ⅲ地区（〒178） 234 69.2 11.1 16.7 3.0 162 1.9 4.9 34.0 22.2 34.0 2.5 0.6 40.7
Ⅳ地区（〒179） 318 67.9 14.5 16.0 1.6 216 1.4 6.9 30.1 24.1 34.7 2.3 0.5 38.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 62.6 17.2 19.0 1.2 309 0.6 6.8 36.6 23.3 31.4 1.3 - 44.0
女性 660 70.9 12.0 15.0 2.1 468 1.7 5.1 27.6 22.6 39.7 2.4 0.9 34.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 30.2 25.5 43.4 0.9 32 - 3.1 9.4 12.5 75.0 - - 12.5
30～39歳 167 48.5 22.8 28.7 - 81 - 2.5 22.2 14.8 58.0 2.5 - 24.7
40～49歳 193 64.2 20.7 14.5 0.5 124 - 1.6 20.2 13.7 62.9 0.8 0.8 21.8
50～59歳 233 71.2 10.7 17.6 0.4 166 1.8 5.4 25.9 28.3 36.7 1.8 - 33.1
60～64歳 91 76.9 13.2 8.8 1.1 70 - 7.1 32.9 32.9 24.3 2.9 - 40.0
65～69歳 87 88.5 4.6 5.7 1.1 77 2.6 3.9 37.7 24.7 28.6 1.3 1.3 44.2
70歳以上 272 83.5 5.9 5.5 5.1 227 2.2 10.1 44.9 24.2 15.0 2.6 0.9 57.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 33.3 29.2 37.5 - 16 - - 12.5 12.5 75.0 - - 12.5
　　30歳代 69 43.5 23.2 33.3 - 30 - 3.3 26.7 26.7 40.0 3.3 - 30.0
　　40歳代 78 56.4 30.8 12.8 - 44 - - 25.0 20.5 54.5 - - 25.0
　　50歳代 101 55.4 15.8 27.7 1.0 56 - 5.4 35.7 26.8 30.4 1.8 - 41.1
　　60歳代 83 81.9 10.8 6.0 1.2 68 1.5 4.4 30.9 32.4 30.9 - - 36.8
　　70歳以上 114 83.3 4.4 8.8 3.5 95 1.1 14.7 53.7 16.8 11.6 2.1 - 69.5
女性20歳代 57 28.1 21.1 49.1 1.8 16 - 6.3 6.3 12.5 75.0 - - 12.5
　　30歳代 97 51.5 22.7 25.8 - 50 - 2.0 20.0 8.0 68.0 2.0 - 22.0
　　40歳代 115 69.6 13.9 15.7 0.9 80 - 2.5 17.5 10.0 67.5 1.3 1.3 20.0
　　50歳代 132 83.3 6.8 9.8 - 110 2.7 5.5 20.9 29.1 40.0 1.8 - 29.1
　　60歳代 94 83.0 7.4 8.5 1.1 78 1.3 6.4 38.5 25.6 23.1 3.8 1.3 46.2
　　70歳以上 157 83.4 7.0 3.2 6.4 131 3.1 6.9 38.9 29.0 17.6 3.1 1.5 48.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 75.0 10.4 11.5 3.1 72 2.8 11.1 30.6 26.4 29.2 - - 44.4
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 16.7 16.7 - 4 - - 75.0 - 25.0 - - 75.0
自由業 9 55.6 22.2 22.2 - 5 - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0
会社役員 63 55.6 27.0 17.5 - 35 - 8.6 28.6 20.0 42.9 - - 37.1
常勤の勤め人 407 55.5 19.2 24.6 0.7 226 0.9 4.0 23.5 22.1 48.2 1.3 - 28.3
パート・臨時の勤め人 151 78.1 7.3 12.6 2.0 118 - 5.9 21.2 23.7 44.9 3.4 0.8 27.1
専業主婦（夫） 154 83.1 8.4 6.5 1.9 128 2.3 2.3 31.3 28.1 33.6 1.6 0.8 35.9
学生 28 21.4 17.9 60.7 - 6 - - - - 100.0 - - -
無職 196 80.1 9.2 8.7 2.0 157 1.9 6.4 50.3 19.7 17.8 3.2 0.6 58.6
その他 28 57.1 17.9 17.9 7.1 16 - 18.8 43.8 25.0 12.5 - - 62.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 53.5 19.0 25.8 1.6 197 1.0 4.6 26.9 19.3 47.2 1.0 - 32.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 56.3 24.1 19.5 - 49 - 2.0 24.5 16.3 53.1 4.1 - 26.5
一番上の子どもが小・中学生 123 68.3 14.6 16.3 0.8 84 - 2.4 17.9 15.5 63.1 - 1.2 20.2
一番上の子どもが高校生・大学生 82 68.3 13.4 18.3 - 56 - 3.6 21.4 28.6 44.6 1.8 - 25.0
一番上の子どもが学校卒業 393 80.2 8.4 9.9 1.5 315 1.9 8.3 38.4 26.3 21.9 2.5 0.6 48.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 71.4 10.7 16.2 1.7 432 1.4 7.4 33.1 24.1 31.0 2.3 0.7 41.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 63.2 17.6 17.5 1.7 344 1.2 3.5 29.1 21.8 42.7 1.5 0.3 33.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 72.3 10.5 15.4 1.8 570 1.2 6.5 34.7 22.5 32.6 1.9 0.5 42.5
民間賃貸住宅 253 56.5 24.5 19.0 - 143 0.7 3.5 20.3 23.8 49.7 2.1 - 24.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 71.7 5.7 20.8 1.9 38 5.3 2.6 23.7 21.1 44.7 2.6 - 31.6
社宅 40 50.0 25.0 22.5 2.5 20 - 10.0 35.0 25.0 30.0 - - 45.0
その他 7 42.9 28.6 14.3 14.3 3 - - - 100.0 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 64.3 19.5 13.0 3.2 99 3.0 12.1 27.3 18.2 38.4 1.0 - 42.4
夫婦のみ 294 77.9 9.9 9.9 2.4 229 1.7 7.4 38.4 26.2 24.9 0.9 0.4 47.6
親と未婚の子どもの二世代 484 64.3 14.5 20.7 0.6 311 0.6 2.3 29.3 23.2 40.8 3.5 0.3 32.2
親と子ども夫婦の二世代 84 59.5 17.9 20.2 2.4 50 - 6.0 16.0 18.0 60.0 - - 22.0
親と子どもと孫の三世代 38 60.5 10.5 26.3 2.6 23 - 8.7 39.1 26.1 21.7 4.3 - 47.8
その他 75 65.3 17.3 17.3 - 49 2.0 8.2 32.7 24.5 30.6 - 2.0 42.9

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問22　現在、あなたのご自宅に便利帳は
         ありますか。（○は１つ）

【問22で「１　ある」と答えた方へ】
問22－１　便利帳の利用頻度について、あてはまるものをお選び
               ください。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 89.0 37.0 16.2 29.7 6.6 22.0 3.8 22.2 0.2 5.0 0.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 86.6 30.6 14.6 32.8 8.6 27.6 4.5 22.8 0.7 7.1 0.4
Ⅱ地区（〒177） 334 90.4 39.5 17.7 29.9 5.7 21.9 3.6 17.1 - 5.1 0.9
Ⅲ地区（〒178） 234 92.7 41.0 18.8 26.5 6.0 17.1 3.0 26.5 - 3.0 -
Ⅳ地区（〒179） 318 87.7 37.4 15.4 28.6 5.3 22.0 3.1 23.3 - 4.1 0.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 87.7 40.5 13.2 33.8 9.3 20.4 5.1 17.2 0.2 4.9 0.4
女性 660 90.3 33.8 18.6 27.4 4.5 23.8 2.6 26.4 0.2 4.7 0.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 76.4 12.3 5.7 32.1 8.5 54.7 8.5 27.4 0.9 5.7 -
30～39歳 167 80.8 11.4 6.0 42.5 10.8 43.7 2.4 24.0 - 9.6 -
40～49歳 193 86.5 17.6 7.3 42.5 12.4 25.4 3.6 19.2 0.5 7.3 -
50～59歳 233 90.6 33.9 14.2 35.2 7.3 20.6 4.7 19.7 - 4.3 0.4
60～64歳 91 94.5 50.5 14.3 28.6 3.3 9.9 2.2 19.8 - 4.4 1.1
65～69歳 87 96.6 58.6 31.0 19.5 1.1 8.0 2.3 18.4 - 4.6 -
70歳以上 272 96.0 66.9 30.9 11.8 1.1 4.8 2.6 26.1 - 0.7 1.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 75.0 14.6 4.2 47.9 14.6 50.0 12.5 12.5 - 2.1 -
　　30歳代 69 73.9 15.9 2.9 44.9 17.4 42.0 5.8 17.4 - 11.6 -
　　40歳代 78 83.3 20.5 11.5 39.7 19.2 23.1 6.4 16.7 1.3 7.7 -
　　50歳代 101 91.1 38.6 7.9 34.7 8.9 15.8 4.0 15.8 - 5.0 1.0
　　60歳代 83 94.0 56.6 14.5 30.1 3.6 9.6 2.4 16.9 - 3.6 -
　　70歳以上 114 96.5 70.2 28.1 18.4 - 5.3 3.5 20.2 - 0.9 0.9
女性20歳代 57 78.9 10.5 7.0 19.3 1.8 59.6 5.3 40.4 1.8 7.0 -
　　30歳代 97 85.6 8.2 8.2 41.2 6.2 45.4 - 27.8 - 8.2 -
　　40歳代 115 88.7 15.7 4.3 44.3 7.8 27.0 1.7 20.9 - 7.0 -
　　50歳代 132 90.2 30.3 18.9 35.6 6.1 24.2 5.3 22.7 - 3.8 -
　　60歳代 94 96.8 52.1 29.8 19.1 1.1 8.5 2.1 21.3 - 5.3 1.1
　　70歳以上 157 95.5 64.3 33.1 7.0 1.9 4.5 1.9 29.9 - 0.6 1.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 87.5 32.3 12.5 30.2 4.2 18.8 6.3 14.6 - 1.0 1.0
家族従業（家事手伝い） 6 100.0 66.7 - - - - - 16.7 - 16.7 -
自由業 9 88.9 44.4 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 - - -
会社役員 63 77.8 28.6 14.3 38.1 12.7 34.9 4.8 14.3 - 9.5 -
常勤の勤め人 407 85.5 24.6 7.1 40.8 10.6 27.0 4.7 21.4 0.5 7.1 0.2
パート・臨時の勤め人 151 92.7 35.1 21.9 29.1 4.0 24.5 1.3 23.8 - 2.6 0.7
専業主婦（夫） 154 91.6 48.7 23.4 27.9 3.2 17.5 0.6 26.6 - 1.9 1.3
学生 28 82.1 14.3 7.1 32.1 7.1 60.7 3.6 32.1 - 3.6 -
無職 196 97.4 61.2 29.1 10.2 2.0 9.2 2.6 23.5 - 3.6 -
その他 28 89.3 35.7 21.4 32.1 - 17.9 3.6 32.1 - 14.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 82.9 21.5 11.1 35.1 6.8 35.3 4.9 21.2 0.3 7.6 0.3
一番上の子どもが小学校入学前 87 86.2 16.1 6.9 33.3 6.9 39.1 2.3 24.1 - 8.0 -
一番上の子どもが小・中学生 123 85.4 21.1 8.9 42.3 16.3 24.4 1.6 19.5 0.8 4.9 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 95.1 34.1 12.2 34.1 8.5 14.6 2.4 23.2 - 4.9 -
一番上の子どもが学校卒業 393 94.4 56.2 23.9 24.4 3.6 11.5 3.6 22.6 - 2.3 0.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 91.6 45.1 19.2 27.1 5.1 17.5 3.6 25.1 0.3 4.3 0.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 86.0 27.4 13.2 33.6 8.5 27.9 3.5 19.1 - 5.9 0.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 91.5 43.4 18.9 29.1 5.8 19.2 3.2 23.0 0.1 4.1 0.4
民間賃貸住宅 253 82.6 19.0 9.5 34.8 10.3 30.8 4.7 20.9 0.4 7.9 0.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 90.6 37.7 17.0 22.6 5.7 17.0 5.7 18.9 - 1.9 1.9
社宅 40 77.5 22.5 10.0 42.5 2.5 42.5 - 17.5 - 10.0 -
その他 7 100.0 28.6 28.6 - - 14.3 - 42.9 - 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 85.7 31.2 15.6 24.0 4.5 27.3 2.6 23.4 - 7.1 0.6
夫婦のみ 294 90.8 51.0 21.8 25.2 3.4 13.9 4.4 19.0 - 4.1 0.7
親と未婚の子どもの二世代 484 89.3 32.4 13.0 35.5 9.5 26.2 3.5 22.3 0.2 5.0 0.4
親と子ども夫婦の二世代 84 84.5 28.6 15.5 28.6 8.3 22.6 2.4 29.8 1.2 3.6 -
親と子どもと孫の三世代 38 92.1 42.1 18.4 26.3 - 23.7 - 26.3 - 2.6 2.6
その他 75 90.7 30.7 17.3 28.0 4.0 22.7 5.3 17.3 - 6.7 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問23　あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する情報を何から入手していますか。（○は３つまで）  
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を
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（
計
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【総　数】 1,188 53.0 31.5 13.6 1.4 0.5 98.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 53.4 29.9 15.7 1.1 - 98.9
Ⅱ地区（〒177） 334 53.6 31.4 14.1 0.6 0.3 99.1
Ⅲ地区（〒178） 234 50.0 31.6 15.8 2.1 0.4 97.4
Ⅳ地区（〒179） 318 54.7 32.4 9.4 2.2 1.3 96.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 48.6 31.6 16.8 2.8 0.2 97.0
女性 660 55.9 31.5 11.5 0.5 0.6 98.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 35.8 37.7 24.5 1.9 - 98.1
30～39歳 167 44.9 30.5 22.8 1.8 - 98.2
40～49歳 193 39.9 39.4 17.6 3.1 - 96.9
50～59歳 233 58.8 27.9 12.9 0.4 - 99.6
60～64歳 91 58.2 33.0 7.7 1.1 - 98.9
65～69歳 87 58.6 33.3 8.0 - - 100.0
70歳以上 272 64.7 26.1 5.9 1.5 1.8 96.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 29.2 35.4 31.3 4.2 - 95.8
　　30歳代 69 42.0 24.6 30.4 2.9 - 97.1
　　40歳代 78 29.5 43.6 19.2 7.7 - 92.3
　　50歳代 101 59.4 24.8 14.9 1.0 - 99.0
　　60歳代 83 53.0 37.3 8.4 1.2 - 98.8
　　70歳以上 114 61.4 28.1 7.9 1.8 0.9 97.4
女性20歳代 57 40.4 40.4 19.3 - - 100.0
　　30歳代 97 46.4 35.1 17.5 1.0 - 99.0
　　40歳代 115 47.0 36.5 16.5 - - 100.0
　　50歳代 132 58.3 30.3 11.4 - - 100.0
　　60歳代 94 62.8 29.8 7.4 - - 100.0
　　70歳以上 157 67.5 24.2 4.5 1.3 2.5 96.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 56.3 28.1 11.5 3.1 1.0 95.8
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 33.3 - 16.7 - 83.3
自由業 9 44.4 22.2 33.3 - - 100.0
会社役員 63 57.1 31.7 11.1 - - 100.0
常勤の勤め人 407 45.7 35.1 17.0 2.2 - 97.8
パート・臨時の勤め人 151 52.3 31.1 16.6 - - 100.0
専業主婦（夫） 154 61.7 27.9 8.4 0.6 1.3 98.1
学生 28 21.4 50.0 28.6 - - 100.0
無職 196 61.7 29.6 7.1 0.5 1.0 98.5
その他 28 57.1 17.9 17.9 7.1 - 92.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 44.6 32.1 20.4 2.7 0.3 97.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 44.8 35.6 18.4 1.1 - 98.9
一番上の子どもが小・中学生 123 43.9 33.3 20.3 2.4 - 97.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 53.7 32.9 12.2 1.2 - 98.8
一番上の子どもが学校卒業 393 63.6 29.8 6.4 - 0.3 99.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 55.4 30.2 13.1 1.0 0.3 98.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 50.6 32.9 14.0 2.0 0.6 97.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 55.1 31.5 12.4 0.6 0.4 99.0
民間賃貸住宅 253 48.2 31.2 17.4 3.2 - 96.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 52.8 32.1 7.5 3.8 3.8 92.5
社宅 40 50.0 30.0 15.0 5.0 - 95.0
その他 7 42.9 28.6 28.6 - - 100.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 52.6 29.9 14.3 3.2 - 96.8
夫婦のみ 294 59.2 31.0 7.5 1.7 0.7 97.6
親と未婚の子どもの二世代 484 49.8 33.9 14.9 1.0 0.4 98.6
親と子ども夫婦の二世代 84 52.4 26.2 20.2 1.2 - 98.8
親と子どもと孫の三世代 38 55.3 34.2 7.9 - 2.6 97.4
その他 75 50.7 25.3 22.7 1.3 - 98.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問24　あなたは、新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じていますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 64.8 21.7 10.0 2.6 0.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 63.4 23.1 9.3 3.4 0.7
Ⅱ地区（〒177） 334 63.5 23.4 9.3 3.6 0.3
Ⅲ地区（〒178） 234 73.9 15.0 9.4 1.7 -
Ⅳ地区（〒179） 318 61.6 23.9 11.3 1.9 1.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 66.4 21.7 8.7 2.6 0.6
女性 660 63.9 21.5 11.1 2.6 0.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 42.5 38.7 13.2 5.7 -
30～39歳 167 41.9 32.9 22.2 3.0 -
40～49歳 193 50.3 31.6 14.0 4.1 -
50～59歳 233 57.1 30.5 9.4 2.6 0.4
60～64歳 91 78.0 14.3 5.5 1.1 1.1
65～69歳 87 94.3 2.3 2.3 1.1 -
70歳以上 272 92.3 1.8 2.9 1.1 1.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 43.8 39.6 14.6 2.1 -
　　30歳代 69 52.2 29.0 14.5 4.3 -
　　40歳代 78 46.2 39.7 10.3 3.8 -
　　50歳代 101 55.4 30.7 9.9 4.0 -
　　60歳代 83 89.2 6.0 3.6 - 1.2
　　70歳以上 114 92.1 0.9 3.5 1.8 1.8
女性20歳代 57 42.1 36.8 12.3 8.8 -
　　30歳代 97 35.1 35.1 27.8 2.1 -
　　40歳代 115 53.0 26.1 16.5 4.3 -
　　50歳代 132 58.3 30.3 9.1 1.5 0.8
　　60歳代 94 83.0 10.6 4.3 2.1 -
　　70歳以上 157 92.4 2.5 2.5 0.6 1.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 66.7 17.7 10.4 3.1 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 83.3 16.7 - - -
自由業 9 33.3 55.6 11.1 - -
会社役員 63 60.3 31.7 6.3 1.6 -
常勤の勤め人 407 57.5 29.2 12.0 1.2 -
パート・臨時の勤め人 151 66.2 20.5 9.3 3.3 0.7
専業主婦（夫） 154 64.9 19.5 11.7 1.9 1.9
学生 28 42.9 46.4 7.1 3.6 -
無職 196 85.2 3.1 7.1 4.1 0.5
その他 28 75.0 7.1 3.6 14.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 51.6 27.2 15.5 4.6 1.1
一番上の子どもが小学校入学前 87 41.4 31.0 24.1 3.4 -
一番上の子どもが小・中学生 123 48.0 38.2 11.4 2.4 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 67.1 23.2 8.5 1.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 83.7 11.7 2.8 1.3 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 69.1 19.3 9.1 2.1 0.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 60.5 24.3 10.8 3.1 1.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 68.3 20.7 8.5 2.0 0.5
民間賃貸住宅 253 54.2 25.7 15.0 5.1 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 77.4 13.2 1.9 1.9 5.7
社宅 40 55.0 30.0 15.0 - -
その他 7 85.7 14.3 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 67.5 18.2 10.4 3.2 0.6
夫婦のみ 294 78.9 10.2 7.5 2.0 1.4
親と未婚の子どもの二世代 484 58.9 27.7 10.3 2.9 0.2
親と子ども夫婦の二世代 84 52.4 34.5 11.9 1.2 -
親と子どもと孫の三世代 38 76.3 10.5 7.9 2.6 2.6
その他 75 62.7 22.7 10.7 4.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問25　新型コロナウイルス感染症のワクチンについて、あなたの接種状況または今後の接種の意向として最も
         あてはまるものをお選びください。（○は１つ）
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【総　数】 150 14.7 0.7 12.0 24.7 27.3 19.3 1.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 34 20.6 - 17.6 8.8 29.4 20.6 2.9
Ⅱ地区（〒177） 43 11.6 - 11.6 30.2 27.9 18.6 -
Ⅲ地区（〒178） 26 11.5 - 7.7 26.9 23.1 26.9 3.8
Ⅳ地区（〒179） 42 16.7 2.4 9.5 31.0 23.8 16.7 -
【Ｆ１　性別】
男性 56 19.6 - 14.3 26.8 19.6 17.9 1.8
女性 90 11.1 1.1 11.1 23.3 33.3 18.9 1.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 20 15.0 - - 50.0 10.0 20.0 5.0
30～39歳 42 14.3 - 11.9 28.6 31.0 14.3 -
40～49歳 35 14.3 - 22.9 14.3 28.6 20.0 -
50～59歳 28 25.0 3.6 7.1 14.3 32.1 14.3 3.6
60～64歳 6 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 -
65～69歳 3 - - - 33.3 33.3 33.3 -
70歳以上 11 - - 18.2 18.2 27.3 36.4 -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 8 25.0 - - 37.5 - 25.0 12.5
　　30歳代 13 30.8 - 15.4 15.4 23.1 15.4 -
　　40歳代 11 9.1 - 27.3 18.2 18.2 27.3 -
　　50歳代 14 28.6 - 14.3 28.6 21.4 7.1 -
　　60歳代 3 - - - 66.7 - 33.3 -
　　70歳以上 6 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 -
女性20歳代 12 8.3 - - 58.3 16.7 16.7 -
　　30歳代 29 6.9 - 10.3 34.5 34.5 13.8 -
　　40歳代 24 16.7 - 20.8 12.5 33.3 16.7 -
　　50歳代 14 21.4 7.1 - - 42.9 21.4 7.1
　　60歳代 6 - - 16.7 16.7 50.0 16.7 -
　　70歳以上 5 - - 20.0 - 20.0 60.0 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 13 7.7 - 30.8 15.4 38.5 7.7 -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - -
自由業 1 100.0 - - - - - -
会社役員 5 40.0 - 20.0 20.0 20.0 - -
常勤の勤め人 54 14.8 - 14.8 25.9 25.9 14.8 3.7
パート・臨時の勤め人 19 15.8 - 15.8 31.6 15.8 21.1 -
専業主婦（夫） 21 23.8 4.8 4.8 19.0 33.3 14.3 -
学生 3 - - - 33.3 33.3 33.3 -
無職 22 4.5 - 4.5 31.8 22.7 36.4 -
その他 5 - - - - 60.0 40.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 74 13.5 1.4 10.8 27.0 23.0 21.6 2.7
一番上の子どもが小学校入学前 24 16.7 - 12.5 29.2 29.2 12.5 -
一番上の子どもが小・中学生 17 11.8 - 23.5 23.5 23.5 17.6 -
一番上の子どもが高校生・大学生 8 37.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 -
一番上の子どもが学校卒業 16 12.5 - 6.3 18.8 37.5 25.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 68 20.6 - 10.3 22.1 25.0 20.6 1.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            76 9.2 1.3 13.2 26.3 30.3 18.4 1.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 83 18.1 1.2 9.6 24.1 28.9 16.9 1.2
民間賃貸住宅 51 9.8 - 13.7 25.5 27.5 21.6 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 2 - - - - 50.0 50.0 -
社宅 6 16.7 - 16.7 33.3 - 33.3 -
その他 - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 21 9.5 - 9.5 33.3 19.0 28.6 -
夫婦のみ 28 7.1 3.6 17.9 14.3 32.1 25.0 -
親と未婚の子どもの二世代 64 18.8 - 10.9 25.0 23.4 20.3 1.6
親と子ども夫婦の二世代 11 36.4 - 9.1 27.3 27.3 - -
親と子どもと孫の三世代 4 - - - 25.0 75.0 - -
その他 11 9.1 - 18.2 36.4 27.3 9.1 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問25で「３　もう少し様子を見て判断したい」または「４　接種したくない」と答えた方へ】
問25－１　新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない主な理由は何ですか。（○は１つ）
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【総　数】 96 44.8 1.0 - 3.1 1.0 15.6 4.2 12.5 12.5 5.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 19 31.6 5.3 - 5.3 - 15.8 5.3 21.1 15.8 -
Ⅱ地区（〒177） 30 43.3 - - 3.3 - 16.7 6.7 13.3 6.7 10.0
Ⅲ地区（〒178） 15 46.7 - - 6.7 - 13.3 - - 26.7 6.7
Ⅳ地区（〒179） 27 51.9 - - - - 18.5 3.7 11.1 11.1 3.7
【Ｆ１　性別】
男性 34 44.1 2.9 - 5.9 - 20.6 5.9 2.9 11.8 5.9
女性 61 45.9 - - 1.6 1.6 13.1 3.3 16.4 13.1 4.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 12 58.3 - - - - 25.0 - 8.3 8.3 -
30～39歳 30 43.3 - - - - 23.3 6.7 13.3 10.0 3.3
40～49歳 23 52.2 - - 8.7 - 8.7 - 8.7 21.7 -
50～59歳 15 26.7 - - - 6.7 20.0 13.3 13.3 13.3 6.7
60～64歳 5 40.0 - - - - - - 40.0 - 20.0
65～69歳 2 - 50.0 - - - - - - 50.0 -
70歳以上 7 57.1 - - 14.3 - - - - - 28.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 3 66.7 - - - - 33.3 - - - -
　　30歳代 7 14.3 - - - - 57.1 14.3 - 14.3 -
　　40歳代 7 42.9 - - 28.6 - - - - 28.6 -
　　50歳代 9 33.3 - - - - 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1
　　60歳代 2 50.0 50.0 - - - - - - - -
　　70歳以上 5 80.0 - - - - - - - - 20.0
女性20歳代 9 55.6 - - - - 22.2 - 11.1 11.1 -
　　30歳代 23 52.2 - - - - 13.0 4.3 17.4 8.7 4.3
　　40歳代 16 56.3 - - - - 12.5 - 12.5 18.8 -
　　50歳代 6 16.7 - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 -
　　60歳代 5 20.0 - - - - - - 40.0 20.0 20.0
　　70歳以上 2 - - - 50.0 - - - - - 50.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 11 9.1 - - - - 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - -
自由業 - - - - - - - - - - -
会社役員 3 66.7 - - - - - 33.3 - - -
常勤の勤め人 36 50.0 - - 5.6 - 19.4 2.8 11.1 11.1 -
パート・臨時の勤め人 12 58.3 8.3 - - - 8.3 - 16.7 8.3 -
専業主婦（夫） 12 41.7 - - - 8.3 16.7 8.3 - 8.3 16.7
学生 2 50.0 - - - - - - - 50.0 -
無職 13 46.2 - - 7.7 - 15.4 - 7.7 7.7 15.4
その他 3 33.3 - - - - - - 33.3 33.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 45 37.8 2.2 - 6.7 - 22.2 4.4 11.1 8.9 6.7
一番上の子どもが小学校入学前 17 64.7 - - - - 17.6 - 17.6 - -
一番上の子どもが小・中学生 12 50.0 - - - - 8.3 8.3 - 33.3 -
一番上の子どもが高校生・大学生 4 25.0 - - - - - - - 50.0 25.0
一番上の子どもが学校卒業 10 40.0 - - - 10.0 10.0 10.0 20.0 - 10.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 39 38.5 - - 5.1 2.6 10.3 5.1 10.3 20.5 7.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            53 47.2 1.9 - 1.9 - 20.8 3.8 13.2 7.5 3.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 52 40.4 - - 5.8 1.9 15.4 5.8 5.8 19.2 5.8
民間賃貸住宅 34 50.0 2.9 - - - 17.6 2.9 17.6 5.9 2.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 1 - - - - - - - 100.0 - -
社宅 3 66.7 - - - - 33.3 - - - -
その他 - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 13 46.2 7.7 - 7.7 - 7.7 - 15.4 7.7 7.7
夫婦のみ 18 33.3 - - 5.6 - 22.2 11.1 5.6 5.6 16.7
親と未婚の子どもの二世代 38 47.4 - - 2.6 2.6 21.1 2.6 13.2 10.5 -
親と子ども夫婦の二世代 7 42.9 - - - - - - 14.3 42.9 -
親と子どもと孫の三世代 4 50.0 - - - - 25.0 25.0 - - -
その他 9 44.4 - - - - 11.1 - 11.1 22.2 11.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問25－１で「３　効果に疑問があるから」、「４　副反応が心配だから」、「５　将来、健康被害が生じるのではないかと不
安だから」と答えた方へ】
問25－２　あなたは、どのような情報に接して、疑問や不安を抱くようになりましたか。最も影響を与えたものを
問25－２　お選びください。（○は１つ）
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答

【総　数】 1,188 70.8 42.3 32.2 13.6 11.2 2.5 22.1 28.1 2.7 7.2 2.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 67.5 44.8 34.3 17.9 13.1 3.4 23.1 28.0 2.6 5.6 1.5
Ⅱ地区（〒177） 334 72.8 38.9 30.5 12.9 11.4 2.1 23.4 26.0 3.0 9.0 3.6
Ⅲ地区（〒178） 234 72.2 47.4 38.5 10.3 12.4 3.0 17.9 27.4 3.4 6.8 0.4
Ⅳ地区（〒179） 318 72.0 39.9 27.4 14.2 9.7 2.2 22.3 31.4 1.6 7.2 3.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 72.3 42.5 34.4 11.7 7.5 2.8 25.1 26.3 3.0 8.5 2.0
女性 660 69.7 42.1 31.4 15.3 14.4 2.4 20.5 28.9 2.4 6.4 2.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 61.3 52.8 33.0 14.2 7.5 - 34.9 25.5 3.8 2.8 0.9
30～39歳 167 68.3 45.5 31.1 7.8 23.4 3.6 35.3 21.0 0.6 10.2 -
40～49歳 193 76.2 45.6 36.8 8.3 17.6 3.1 32.6 19.7 1.6 6.2 0.5
50～59歳 233 70.0 42.5 35.6 12.4 9.9 2.6 23.2 28.3 1.3 9.4 0.9
60～64歳 91 80.2 42.9 35.2 20.9 6.6 1.1 16.5 22.0 4.4 6.6 1.1
65～69歳 87 73.6 39.1 31.0 19.5 8.0 3.4 10.3 41.4 3.4 3.4 -
70歳以上 272 69.9 35.3 28.3 18.4 5.1 2.9 7.4 36.4 4.4 7.4 7.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 58.3 50.0 35.4 10.4 8.3 - 45.8 18.8 6.3 2.1 -
　　30歳代 69 65.2 53.6 31.9 5.8 17.4 2.9 36.2 27.5 - 10.1 -
　　40歳代 78 74.4 50.0 42.3 9.0 9.0 2.6 32.1 15.4 2.6 9.0 -
　　50歳代 101 74.3 43.6 34.7 10.9 4.0 2.0 22.8 20.8 2.0 8.9 2.0
　　60歳代 83 84.3 36.1 31.3 15.7 3.6 4.8 18.1 28.9 2.4 8.4 1.2
　　70歳以上 114 71.1 31.6 32.5 15.8 6.1 3.5 12.3 39.5 4.4 9.6 6.1
女性20歳代 57 63.2 54.4 31.6 17.5 7.0 - 26.3 29.8 1.8 3.5 1.8
　　30歳代 97 70.1 40.2 30.9 9.3 27.8 4.1 35.1 16.5 1.0 10.3 -
　　40歳代 115 77.4 42.6 33.0 7.8 23.5 3.5 33.0 22.6 0.9 4.3 0.9
　　50歳代 132 66.7 41.7 36.4 13.6 14.4 3.0 23.5 34.1 0.8 9.8 -
　　60歳代 94 70.2 45.7 34.0 24.5 10.6 - 8.5 34.0 5.3 2.1 -
　　70歳以上 157 68.8 37.6 25.5 20.4 4.5 2.5 3.8 33.8 4.5 5.7 8.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 62.5 46.9 53.1 10.4 8.3 2.1 21.9 24.0 1.0 5.2 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 50.0 33.3 16.7 16.7 - - - - 16.7 -
自由業 9 66.7 55.6 55.6 22.2 - - 22.2 - - 11.1 -
会社役員 63 76.2 57.1 34.9 7.9 6.3 3.2 30.2 28.6 1.6 6.3 1.6
常勤の勤め人 407 72.5 44.7 31.0 11.5 13.0 2.7 32.9 22.4 1.0 8.4 0.5
パート・臨時の勤め人 151 72.2 37.1 33.8 12.6 19.9 2.6 19.9 32.5 5.3 6.6 1.3
専業主婦（夫） 154 76.6 38.3 27.3 19.5 14.3 2.6 15.6 37.0 0.6 5.2 3.2
学生 28 64.3 46.4 46.4 14.3 3.6 - 25.0 17.9 10.7 - 3.6
無職 196 69.4 35.2 25.0 18.9 4.1 3.6 8.7 34.2 6.1 8.7 4.6
その他 28 67.9 42.9 39.3 14.3 14.3 - 17.9 32.1 - 14.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 65.5 50.8 35.9 14.1 5.4 3.3 29.3 23.1 3.0 7.3 1.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 67.8 40.2 29.9 8.0 21.8 3.4 33.3 14.9 1.1 8.0 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 76.4 37.4 29.3 7.3 29.3 0.8 31.7 25.2 1.6 7.3 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 78.0 43.9 40.2 6.1 23.2 3.7 26.8 19.5 1.2 7.3 -
一番上の子どもが学校卒業 393 75.8 35.6 29.8 17.6 8.7 1.8 14.8 37.9 1.8 7.4 2.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 74.0 39.8 34.7 13.7 12.6 3.1 19.3 30.6 2.5 6.9 2.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 68.0 45.0 30.3 13.8 10.3 2.0 26.5 25.4 2.4 7.5 2.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 74.2 41.0 33.1 14.2 12.1 2.8 20.1 30.3 2.3 6.7 2.0
民間賃貸住宅 253 66.4 47.0 33.6 13.4 10.3 2.4 31.6 25.3 2.4 7.9 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 43.4 26.4 13.2 7.5 1.9 11.3 18.9 5.7 9.4 11.3
社宅 40 77.5 40.0 32.5 7.5 15.0 2.5 32.5 17.5 - 12.5 -
その他 7 28.6 28.6 - 28.6 14.3 - 14.3 28.6 28.6 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 66.2 47.4 35.1 14.3 3.2 2.6 20.1 24.0 3.9 5.8 2.6
夫婦のみ 294 73.8 40.5 33.7 19.7 6.5 3.1 18.7 34.4 1.4 8.8 2.0
親と未婚の子どもの二世代 484 73.1 41.3 32.0 11.4 14.9 2.1 26.0 26.0 2.7 7.0 1.4
親と子ども夫婦の二世代 84 69.0 38.1 34.5 3.6 20.2 3.6 23.8 25.0 3.6 6.0 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 63.2 47.4 21.1 13.2 23.7 2.6 15.8 34.2 5.3 10.5 5.3
その他 75 72.0 46.7 28.0 18.7 9.3 2.7 21.3 28.0 - 5.3 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問26　新型コロナウイルス感染症に関連して、あなたが区に望む取り組みは何ですか。（○は３つまで）  
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３　デジタル化の取り組みについて 

１　パソコン ２　スマートフォン
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【総　数】 1,188 40.6 26.1 4.0 12.9 16.4 66.7 16.9 1,188 74.6 7.9 3.2 6.5 7.8 82.5 9.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 45.1 20.9 4.5 10.4 19.0 66.0 14.9 268 75.4 9.7 3.7 4.1 7.1 85.1 7.8
Ⅱ地区（〒177） 334 44.3 29.9 4.2 11.4 10.2 74.3 15.6 334 75.4 6.9 2.4 9.0 6.3 82.3 11.4
Ⅲ地区（〒178） 234 35.5 28.2 3.0 16.7 16.7 63.7 19.7 234 71.8 9.4 3.8 7.7 7.3 81.2 11.5
Ⅳ地区（〒179） 318 37.1 25.5 3.1 14.5 19.8 62.6 17.6 318 73.9 7.2 3.5 5.7 9.7 81.1 9.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 57.7 18.2 3.8 8.5 11.7 75.9 12.3 494 75.9 8.5 3.8 6.1 5.7 84.4 9.9
女性 660 28.6 32.1 3.9 15.9 19.4 60.8 19.8 660 74.8 7.3 2.9 6.5 8.5 82.1 9.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 56.6 34.0 4.7 2.8 1.9 90.6 7.5 106 100.0 - - - - 100.0 -
30～39歳 167 49.1 33.5 4.8 9.6 3.0 82.6 14.4 167 97.6 1.2 - - 1.2 98.8 -
40～49歳 193 52.3 33.7 3.1 5.7 5.2 86.0 8.8 193 94.8 2.6 1.0 0.5 1.0 97.4 1.6
50～59歳 233 49.8 28.8 3.9 6.9 10.7 78.5 10.7 233 88.4 5.2 3.4 2.6 0.4 93.6 6.0
60～64歳 91 35.2 26.4 8.8 18.7 11.0 61.5 27.5 91 79.1 7.7 3.3 6.6 3.3 86.8 9.9
65～69歳 87 29.9 17.2 3.4 20.7 28.7 47.1 24.1 87 58.6 20.7 5.7 9.2 5.7 79.3 14.9
70歳以上 272 20.2 14.3 1.8 23.9 39.7 34.6 25.7 272 30.5 16.9 7.4 19.1 26.1 47.4 26.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 70.8 20.8 6.3 2.1 - 91.7 8.3 48 100.0 - - - - 100.0 -
　　30歳代 69 68.1 18.8 4.3 4.3 4.3 87.0 8.7 69 94.2 2.9 - - 2.9 97.1 -
　　40歳代 78 66.7 21.8 3.8 2.6 5.1 88.5 6.4 78 93.6 5.1 - 1.3 - 98.7 1.3
　　50歳代 101 65.3 20.8 3.0 5.9 5.0 86.1 8.9 101 90.1 5.0 3.0 2.0 - 95.0 5.0
　　60歳代 83 54.2 18.1 4.8 8.4 14.5 72.3 13.3 83 71.1 13.3 7.2 6.0 2.4 84.3 13.3
　　70歳以上 114 36.0 11.4 2.6 20.2 29.8 47.4 22.8 114 33.3 17.5 8.8 19.3 21.1 50.9 28.1
女性20歳代 57 45.6 43.9 3.5 3.5 3.5 89.5 7.0 57 100.0 - - - - 100.0 -
　　30歳代 97 36.1 43.3 5.2 13.4 2.1 79.4 18.6 97 100.0 - - - - 100.0 -
　　40歳代 115 42.6 41.7 2.6 7.8 5.2 84.3 10.4 115 95.7 0.9 1.7 - 1.7 96.5 1.7
　　50歳代 132 37.9 34.8 4.5 7.6 15.2 72.7 12.1 132 87.1 5.3 3.8 3.0 0.8 92.4 6.8
　　60歳代 94 13.8 24.5 7.4 29.8 24.5 38.3 37.2 94 67.0 14.9 2.1 9.6 6.4 81.9 11.7
　　70歳以上 157 8.9 16.6 1.3 26.8 46.5 25.5 28.0 157 28.7 16.6 6.4 19.1 29.3 45.2 25.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 41.7 22.9 3.1 8.3 24.0 64.6 11.5 96 67.7 13.5 7.3 5.2 6.3 81.3 12.5
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 6 50.0 - 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3
自由業 9 66.7 33.3 - - - 100.0 - 9 100.0 - - - - 100.0 -
会社役員 63 65.1 17.5 3.2 7.9 6.3 82.5 11.1 63 84.1 9.5 - 1.6 4.8 93.7 1.6
常勤の勤め人 407 60.2 26.3 3.9 5.4 4.2 86.5 9.3 407 94.8 3.7 0.7 0.5 0.2 98.5 1.2
パート・臨時の勤め人 151 28.5 38.4 4.6 12.6 15.9 66.9 17.2 151 80.1 7.3 2.0 4.6 6.0 87.4 6.6
専業主婦（夫） 154 12.3 34.4 4.5 24.7 24.0 46.8 29.2 154 63.6 12.3 2.6 9.1 12.3 76.0 11.7
学生 28 64.3 28.6 3.6 - 3.6 92.9 3.6 28 100.0 - - - - 100.0 -
無職 196 25.5 14.8 2.6 24.0 33.2 40.3 26.5 196 38.8 12.2 8.2 20.4 20.4 51.0 28.6
その他 28 32.1 14.3 - 21.4 32.1 46.4 21.4 28 71.4 3.6 10.7 3.6 10.7 75.0 14.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 50.8 25.0 4.6 8.4 11.1 75.8 13.0 368 82.3 6.3 3.8 4.6 3.0 88.6 8.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 37.9 40.2 5.7 12.6 3.4 78.2 18.4 87 93.1 3.4 1.1 - 2.3 96.6 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 52.8 35.0 2.4 7.3 2.4 87.8 9.8 123 96.7 2.4 - - 0.8 99.2 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 52.4 34.1 2.4 6.1 4.9 86.6 8.5 82 93.9 4.9 - - 1.2 98.8 -
一番上の子どもが学校卒業 393 32.8 24.2 3.6 17.3 22.1 57.0 20.9 393 64.1 10.9 4.3 10.2 10.4 75.1 14.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 40.0 26.4 3.1 12.4 18.0 66.4 15.5 605 71.6 9.1 3.8 6.9 8.6 80.7 10.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 42.6 26.3 4.6 13.1 13.4 68.9 17.6 544 80.1 6.3 2.8 5.5 5.3 86.4 8.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 40.1 27.7 3.4 12.2 16.6 67.8 15.6 788 73.5 8.9 3.6 6.5 7.6 82.4 10.0
民間賃貸住宅 253 47.0 26.1 4.3 12.6 9.9 73.1 17.0 253 86.2 5.5 2.0 3.6 2.8 91.7 5.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 15.1 3.8 20.8 35.8 39.6 24.5 53 52.8 9.4 5.7 13.2 18.9 62.3 18.9
社宅 40 60.0 22.5 2.5 10.0 5.0 82.5 12.5 40 90.0 - - 7.5 2.5 90.0 7.5
その他 7 - 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 42.9 7 42.9 - 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 37.7 19.5 3.9 15.6 23.4 57.1 19.5 154 65.6 8.4 5.2 10.4 10.4 74.0 15.6
夫婦のみ 294 37.8 21.1 3.1 16.0 22.1 58.8 19.0 294 65.0 11.2 4.1 9.5 10.2 76.2 13.6
親と未婚の子どもの二世代 484 45.2 32.0 4.1 9.7 8.9 77.3 13.8 484 85.1 6.0 0.8 3.7 4.3 91.1 4.5
親と子ども夫婦の二世代 84 38.1 34.5 1.2 10.7 15.5 72.6 11.9 84 82.1 3.6 2.4 3.6 8.3 85.7 6.0
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 15.8 - 26.3 21.1 52.6 26.3 38 63.2 13.2 2.6 13.2 7.9 76.3 15.8
その他 75 45.3 20.0 6.7 10.7 17.3 65.3 17.3 75 72.0 8.0 12.0 2.7 5.3 80.0 14.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問27　パソコン、スマートフォン、タブレットについて、あなたの利用状況にあてはまるものをそれぞれ１つ選んで
         番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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【総　数】 1,188 16.8 19.5 11.8 31.3 20.5 36.4 43.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 17.9 17.9 9.3 31.3 23.5 35.8 40.7
Ⅱ地区（〒177） 334 18.6 24.0 11.4 31.1 15.0 42.5 42.5
Ⅲ地区（〒178） 234 15.8 17.1 15.8 30.8 20.5 32.9 46.6
Ⅳ地区（〒179） 318 16.0 18.9 10.1 31.4 23.6 34.9 41.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 19.4 20.9 13.8 28.5 17.4 40.3 42.3
女性 660 15.5 18.9 10.3 33.3 22.0 34.4 43.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 34.9 17.9 21.7 23.6 1.9 52.8 45.3
30～39歳 167 29.3 22.8 13.8 31.1 3.0 52.1 44.9
40～49歳 193 20.7 36.8 11.4 25.4 5.7 57.5 36.8
50～59歳 233 18.9 24.0 13.3 31.3 12.4 42.9 44.6
60～64歳 91 8.8 13.2 14.3 44.0 19.8 22.0 58.2
65～69歳 87 11.5 12.6 10.3 33.3 32.2 24.1 43.7
70歳以上 272 3.3 7.4 5.1 33.8 50.4 10.7 39.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 29.2 22.9 22.9 25.0 - 52.1 47.9
　　30歳代 69 37.7 18.8 15.9 23.2 4.3 56.5 39.1
　　40歳代 78 25.6 32.1 15.4 21.8 5.1 57.7 37.2
　　50歳代 101 17.8 29.7 15.8 28.7 7.9 47.5 44.6
　　60歳代 83 13.3 15.7 15.7 31.3 24.1 28.9 47.0
　　70歳以上 114 6.1 9.6 4.4 35.1 44.7 15.8 39.5
女性20歳代 57 40.4 14.0 19.3 22.8 3.5 54.4 42.1
　　30歳代 97 23.7 25.8 12.4 36.1 2.1 49.5 48.5
　　40歳代 115 17.4 40.0 8.7 27.8 6.1 57.4 36.5
　　50歳代 132 19.7 19.7 11.4 33.3 15.9 39.4 44.7
　　60歳代 94 7.4 9.6 9.6 45.7 27.7 17.0 55.3
　　70歳以上 157 1.3 5.7 5.7 33.1 54.1 7.0 38.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 15.6 17.7 17.7 19.8 29.2 33.3 37.5
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3
自由業 9 22.2 33.3 11.1 33.3 - 55.6 44.4
会社役員 63 15.9 33.3 12.7 25.4 12.7 49.2 38.1
常勤の勤め人 407 24.3 24.8 14.0 31.4 5.4 49.1 45.5
パート・臨時の勤め人 151 15.9 22.5 10.6 31.8 19.2 38.4 42.4
専業主婦（夫） 154 10.4 18.8 9.7 33.1 27.9 29.2 42.9
学生 28 28.6 17.9 25.0 25.0 3.6 46.4 50.0
無職 196 9.2 5.1 4.6 38.3 42.9 14.3 42.9
その他 28 14.3 17.9 10.7 21.4 35.7 32.1 32.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 22.6 16.6 14.7 33.2 13.0 39.1 47.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 21.8 26.4 18.4 28.7 4.6 48.3 47.1
一番上の子どもが小・中学生 123 26.8 39.8 8.1 23.6 1.6 66.7 31.7
一番上の子どもが高校生・大学生 82 18.3 31.7 13.4 30.5 6.1 50.0 43.9
一番上の子どもが学校卒業 393 10.2 15.5 9.4 34.4 30.5 25.7 43.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 15.2 21.2 12.1 29.6 22.0 36.4 41.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 19.5 18.6 11.6 33.1 17.3 38.1 44.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 16.6 22.1 10.9 29.4 20.9 38.7 40.4
民間賃貸住宅 253 19.4 15.4 16.6 36.0 12.6 34.8 52.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 11.3 9.4 32.1 41.5 17.0 41.5
社宅 40 32.5 20.0 5.0 35.0 7.5 52.5 40.0
その他 7 14.3 - - 42.9 42.9 14.3 42.9
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 14.9 9.1 10.4 37.0 28.6 24.0 47.4
夫婦のみ 294 12.9 15.6 9.9 31.3 30.3 28.6 41.2
親と未婚の子どもの二世代 484 20.2 25.4 12.2 31.0 11.2 45.7 43.2
親と子ども夫婦の二世代 84 20.2 32.1 9.5 25.0 13.1 52.4 34.5
親と子どもと孫の三世代 38 18.4 13.2 7.9 34.2 26.3 31.6 42.1
その他 75 17.3 10.7 22.7 29.3 20.0 28.0 52.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問27　パソコン、スマートフォン、タブレットについて、あなたの利用状況にあてはまるものをそれぞれ１つ選んで
         番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

- 301 -



　
調
　
査
　
数

書
籍
や
雑
誌

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
自
分
で
調
べ
る

家
族
や
友
人
・
知
人
に
聞
く

職
場
や
学
校
な
ど
の
詳
し
い

人
に
聞
く

購
入
し
た
店
舗
に
聞
く

研
修

、
講
座

、
セ
ミ
ナ
ー

を

受
講
す
る

そ
の
他

無
回
答

　
調
　
査
　
数

購
入
費
や
通
信
費
の
負
担
が

大
き
い
か
ら

機
器
の
操
作
方
法
や
設
定
方

法
な
ど
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

セ
キ

ュ
リ
テ
ィ
に
不
安
が
あ

る
か
ら

利
用
す
る
必
要
性
を
感
じ
な

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,034 61.6 54.5 26.1 13.3 4.8 7.2 1.8 412 18.2 15.3 5.8 60.2 8.5 17.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 241 63.9 49.0 25.7 14.5 3.7 9.1 0.8 90 17.8 15.6 5.6 57.8 4.4 20.0
Ⅱ地区（〒177） 294 62.9 52.0 28.9 15.0 6.8 8.5 1.7 117 20.5 15.4 4.3 63.2 10.3 15.4
Ⅲ地区（〒178） 200 59.5 61.0 25.0 11.5 4.0 5.0 2.5 81 27.2 19.8 12.3 56.8 8.6 18.5
Ⅳ地区（〒179） 269 60.2 58.0 24.5 11.2 4.5 5.2 2.2 112 10.7 13.4 2.7 61.6 8.9 17.9
【Ｆ１　性別】
男性 444 68.0 43.2 33.6 10.1 2.9 6.3 2.5 155 17.4 12.9 3.2 63.2 7.1 17.4
女性 567 57.1 63.8 20.3 15.5 6.5 7.4 1.2 244 17.6 16.4 7.4 57.8 9.4 18.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 73.6 48.1 23.6 6.6 - 15.1 - 26 11.5 - - 84.6 3.8 7.7
30～39歳 165 78.8 42.4 25.5 9.1 1.2 12.1 - 59 16.9 5.1 3.4 57.6 6.8 20.3
40～49歳 191 70.2 52.4 29.8 4.2 3.7 7.9 2.6 54 24.1 5.6 5.6 61.1 7.4 18.5
50～59歳 226 66.8 55.8 35.8 9.3 4.9 3.1 1.3 79 13.9 6.3 5.1 67.1 6.3 16.5
60～64歳 83 59.0 57.8 30.1 20.5 3.6 - 4.8 42 21.4 9.5 4.8 54.8 7.1 26.2
65～69歳 75 45.3 64.0 22.7 29.3 10.7 2.7 1.3 35 22.9 17.1 5.7 74.3 14.3 5.7
70歳以上 160 30.0 65.6 10.0 25.6 11.3 6.3 3.1 102 14.7 38.2 9.8 47.1 10.8 21.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 77.1 37.5 22.9 6.3 - 12.5 - 13 23.1 - - 84.6 - 7.7
　　30歳代 67 86.6 26.9 26.9 3.0 - 10.4 - 19 15.8 - - 57.9 5.3 21.1
　　40歳代 78 74.4 41.0 34.6 6.4 - 6.4 2.6 17 23.5 - - 76.5 5.9 17.6
　　50歳代 98 69.4 41.8 49.0 8.2 3.1 3.1 3.1 33 9.1 3.0 3.0 66.7 9.1 18.2
　　60歳代 78 65.4 55.1 39.7 14.1 3.8 1.3 3.8 27 22.2 11.1 3.7 70.4 7.4 11.1
　　70歳以上 74 39.2 52.7 17.6 20.3 9.5 8.1 4.1 45 17.8 35.6 6.7 46.7 8.9 22.2
女性20歳代 57 70.2 57.9 24.6 7.0 - 17.5 - 13 - - - 84.6 7.7 7.7
　　30歳代 97 74.2 52.6 24.7 13.4 2.1 13.4 - 39 17.9 7.7 5.1 56.4 7.7 20.5
　　40歳代 113 67.3 60.2 26.5 2.7 6.2 8.8 2.7 37 24.3 8.1 8.1 54.1 8.1 18.9
　　50歳代 128 64.8 66.4 25.8 10.2 6.3 3.1 - 46 17.4 8.7 6.5 67.4 4.3 15.2
　　60歳代 79 39.2 67.1 12.7 35.4 10.1 1.3 2.5 50 22.0 14.0 6.0 60.0 12.0 20.0
　　70歳以上 86 22.1 76.7 3.5 30.2 12.8 4.7 2.3 57 12.3 40.4 12.3 47.4 12.3 21.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 85 51.8 55.3 14.1 20.0 12.9 5.9 3.5 21 14.3 14.3 4.8 47.6 - 38.1
家族従業（家事手伝い） 3 - 100.0 - - - - - 1 - 100.0 - - - -
自由業 9 88.9 66.7 22.2 11.1 - - - 3 - - - 33.3 - 66.7
会社役員 61 73.8 37.7 34.4 11.5 1.6 6.6 1.6 18 5.6 5.6 5.6 66.7 5.6 16.7
常勤の勤め人 405 71.1 43.2 40.2 7.2 2.7 7.4 1.5 135 16.3 3.7 3.0 66.7 7.4 17.0
パート・臨時の勤め人 134 60.4 79.9 19.4 10.4 3.7 6.7 0.7 52 17.3 19.2 5.8 61.5 5.8 23.1
専業主婦（夫） 128 48.4 71.9 7.0 18.8 7.0 2.3 1.6 65 16.9 16.9 4.6 55.4 10.8 20.0
学生 28 82.1 57.1 25.0 7.1 - 10.7 - 7 14.3 - - 85.7 14.3 -
無職 123 42.3 50.4 12.2 24.4 10.6 12.2 3.3 83 24.1 30.1 12.0 54.2 12.0 12.0
その他 22 63.6 59.1 36.4 22.7 - 13.6 - 7 14.3 28.6 14.3 42.9 14.3 14.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 340 70.6 40.9 26.2 10.3 2.9 10.6 1.8 130 20.8 10.0 6.9 66.2 3.8 16.2
一番上の子どもが小学校入学前 85 76.5 58.8 29.4 9.4 3.5 7.1 - 31 19.4 - 3.2 54.8 6.5 22.6
一番上の子どもが小・中学生 123 69.1 53.7 33.3 6.5 4.1 9.8 2.4 32 15.6 6.3 - 62.5 12.5 15.6
一番上の子どもが高校生・大学生 81 75.3 56.8 28.4 8.6 3.7 7.4 - 28 25.0 7.1 14.3 60.7 7.1 25.0
一番上の子どもが学校卒業 326 47.5 66.3 25.5 18.1 8.6 3.1 2.1 148 10.1 19.6 2.0 58.8 11.5 20.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 524 58.2 59.2 26.0 13.4 5.5 5.9 1.9 199 15.1 15.6 6.5 60.8 5.5 21.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            486 66.0 49.6 26.5 12.6 4.3 8.4 1.4 198 20.2 14.6 5.1 58.6 11.6 14.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 694 59.5 57.3 27.5 13.8 6.3 6.3 1.7 259 14.3 15.4 6.2 59.8 8.9 19.3
民間賃貸住宅 237 69.2 48.1 22.8 8.9 1.3 8.4 1.7 100 22.0 8.0 4.0 61.0 7.0 18.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 35 60.0 57.1 22.9 22.9 2.9 5.7 2.9 19 36.8 36.8 10.5 47.4 10.5 10.5
社宅 36 72.2 36.1 30.6 11.1 2.8 11.1 - 14 14.3 21.4 - 78.6 7.1 7.1
その他 3 - 100.0 33.3 33.3 - - - 3 33.3 33.3 33.3 66.7 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 126 55.6 43.7 22.2 16.7 4.8 11.1 2.4 65 18.5 18.5 6.2 56.9 9.2 15.4
夫婦のみ 242 54.5 58.3 21.9 17.4 5.8 4.1 2.1 103 18.4 21.4 4.9 55.3 8.7 20.4
親と未婚の子どもの二世代 452 67.3 55.1 31.4 10.0 4.9 7.1 0.9 159 17.0 10.1 4.4 64.8 7.5 17.6
親と子ども夫婦の二世代 75 66.7 54.7 22.7 9.3 4.0 6.7 4.0 25 20.0 16.0 4.0 52.0 8.0 16.0
親と子どもと孫の三世代 31 51.6 61.3 19.4 12.9 9.7 9.7 - 17 11.8 29.4 11.8 52.9 5.9 23.5
その他 66 66.7 54.5 22.7 13.6 3.0 10.6 3.0 23 17.4 4.3 13.0 69.6 4.3 21.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問27で「４　利用していない。今後も利用する予定は
ない」と答えた方へ】
問27－２　あなたが、パソコン、スマートフォン、
               タブレットを利用しない理由は何ですか。
                （○はいくつでも）

【問27で「１　頻繁に利用している」または「２　時々利用してい
る」と答えた方へ】
問27－１　あなたは、どのようにパソコン、スマートフォン、
               タブレットの知識を習得しましたか。
                （○はいくつでも）
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【総　数】 1,188 7.8 17.3 15.7 31.7 20.7 6.6 25.2 47.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 7.1 17.5 16.8 33.6 19.4 5.6 24.6 50.4
Ⅱ地区（〒177） 334 5.7 18.3 13.2 38.9 19.8 4.2 24.0 52.1
Ⅲ地区（〒178） 234 8.1 19.7 16.7 25.2 23.9 6.4 27.8 41.9
Ⅳ地区（〒179） 318 10.1 15.7 16.4 27.7 21.7 8.5 25.8 44.0
【Ｆ１　性別】
男性 494 8.9 15.8 15.6 34.4 19.4 5.9 24.7 50.0
女性 660 6.8 18.8 15.8 30.0 22.1 6.5 25.6 45.8
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 2.8 15.1 14.2 38.7 23.6 5.7 17.9 52.8
30～39歳 167 3.6 13.8 12.6 47.9 19.2 3.0 17.4 60.5
40～49歳 193 4.7 13.5 19.7 37.3 20.7 4.1 18.1 57.0
50～59歳 233 6.4 19.3 15.5 31.3 23.6 3.9 25.8 46.8
60～64歳 91 12.1 27.5 18.7 24.2 16.5 1.1 39.6 42.9
65～69歳 87 10.3 19.5 16.1 28.7 17.2 8.0 29.9 44.8
70歳以上 272 13.2 18.4 14.3 20.2 21.3 12.5 31.6 34.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 4.2 4.2 18.8 41.7 27.1 4.2 8.3 60.4
　　30歳代 69 4.3 10.1 11.6 49.3 17.4 7.2 14.5 60.9
　　40歳代 78 1.3 9.0 15.4 46.2 23.1 5.1 10.3 61.5
　　50歳代 101 7.9 19.8 15.8 32.7 17.8 5.9 27.7 48.5
　　60歳代 83 14.5 20.5 20.5 28.9 13.3 2.4 34.9 49.4
　　70歳以上 114 15.8 21.9 13.2 19.3 21.1 8.8 37.7 32.5
女性20歳代 57 1.8 24.6 10.5 35.1 21.1 7.0 26.3 45.6
　　30歳代 97 3.1 16.5 13.4 46.4 20.6 - 19.6 59.8
　　40歳代 115 7.0 16.5 22.6 31.3 19.1 3.5 23.5 53.9
　　50歳代 132 5.3 18.9 15.2 30.3 28.0 2.3 24.2 45.5
　　60歳代 94 7.4 26.6 14.9 24.5 20.2 6.4 34.0 39.4
　　70歳以上 157 11.5 15.9 14.6 21.0 21.7 15.3 27.4 35.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 6.3 24.0 17.7 25.0 21.9 5.2 30.2 42.7
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - 16.7 16.7 50.0 - 16.7 33.3
自由業 9 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 - 22.2 44.4
会社役員 63 7.9 14.3 14.3 34.9 22.2 6.3 22.2 49.2
常勤の勤め人 407 6.9 17.2 15.5 39.6 17.9 2.9 24.1 55.0
パート・臨時の勤め人 151 7.3 19.9 11.3 31.1 24.5 6.0 27.2 42.4
専業主婦（夫） 154 7.1 16.9 26.0 22.7 20.1 7.1 24.0 48.7
学生 28 3.6 25.0 7.1 39.3 17.9 7.1 28.6 46.4
無職 196 9.7 15.8 12.8 27.6 21.9 12.2 25.5 40.3
その他 28 14.3 10.7 14.3 28.6 28.6 3.6 25.0 42.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.1 16.3 12.5 36.1 23.4 4.6 23.4 48.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 2.3 16.1 14.9 40.2 24.1 2.3 18.4 55.2
一番上の子どもが小・中学生 123 4.9 16.3 17.9 40.7 17.1 3.3 21.1 58.5
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 17.1 29.3 31.7 12.2 3.7 23.2 61.0
一番上の子どもが学校卒業 393 10.2 20.6 15.5 25.2 20.4 8.1 30.8 40.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 8.9 18.8 17.9 29.4 18.2 6.8 27.8 47.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.4 15.8 13.4 34.7 24.1 5.5 22.2 48.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 8.6 18.8 17.1 29.9 19.5 6.0 27.4 47.1
民間賃貸住宅 253 4.3 13.8 14.2 36.0 26.5 5.1 18.2 50.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 13.2 20.8 9.4 28.3 18.9 9.4 34.0 37.7
社宅 40 5.0 10.0 7.5 50.0 17.5 10.0 15.0 57.5
その他 7 14.3 28.6 - 14.3 28.6 14.3 42.9 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.1 13.6 11.7 37.0 21.4 9.1 20.8 48.7
夫婦のみ 294 10.9 18.0 17.0 26.2 20.1 7.8 28.9 43.2
親と未婚の子どもの二世代 484 7.0 17.8 16.5 32.6 22.7 3.3 24.8 49.2
親と子ども夫婦の二世代 84 3.6 23.8 13.1 38.1 13.1 8.3 27.4 51.2
親と子どもと孫の三世代 38 - 10.5 26.3 21.1 31.6 10.5 10.5 47.4
その他 75 12.0 17.3 12.0 40.0 16.0 2.7 29.3 52.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問28　あなたは、インターネットの利用方法や情報モラル、セキュリティに関する講習会があれば参加したいと
         思いますか。（○は１つ）
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１　電子メール ２　各種ウェブサイトの閲覧、情報の検索    
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【総　数】 1,188 55.1 11.3 10.1 3.5 11.2 8.9 1,188 68.1 7.6 3.8 1.8 10.5 8.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 55.6 14.2 9.7 4.1 9.7 6.7 268 70.9 9.0 3.7 1.9 8.2 6.3
Ⅱ地区（〒177） 334 58.1 12.9 8.1 2.7 11.4 6.9 334 70.4 7.2 4.2 1.2 11.4 5.7
Ⅲ地区（〒178） 234 55.1 7.7 9.8 4.7 13.2 9.4 234 65.4 8.1 4.3 0.9 13.2 8.1
Ⅳ地区（〒179） 318 50.3 10.7 12.9 2.5 11.9 11.6 318 65.7 6.3 3.1 2.5 10.7 11.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 61.5 9.9 9.9 3.0 9.9 5.7 494 72.5 7.1 3.4 1.4 9.5 6.1
女性 660 51.1 12.4 10.5 3.8 11.5 10.8 660 65.9 8.2 3.8 2.1 10.6 9.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 59.4 18.9 16.0 2.8 0.9 1.9 106 92.5 5.7 - - 0.9 0.9
30～39歳 167 71.9 12.0 12.0 2.4 - 1.8 167 93.4 4.8 1.2 - - 0.6
40～49歳 193 76.2 9.3 6.7 3.6 1.6 2.6 193 93.3 2.6 1.0 0.5 0.5 2.1
50～59歳 233 70.4 9.4 8.6 3.4 3.9 4.3 233 81.5 9.4 3.4 1.3 3.0 1.3
60～64歳 91 53.8 11.0 12.1 5.5 14.3 3.3 91 61.5 16.5 5.5 1.1 12.1 3.3
65～69歳 87 40.2 14.9 13.8 2.3 20.7 8.0 87 50.6 8.0 8.0 5.7 18.4 9.2
70歳以上 272 22.1 9.9 9.2 3.7 29.8 25.4 272 23.9 9.2 6.6 4.0 29.8 26.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 60.4 18.8 18.8 2.1 - - 48 95.8 4.2 - - - -
　　30歳代 69 78.3 8.7 11.6 - - 1.4 69 94.2 2.9 1.4 - - 1.4
　　40歳代 78 74.4 7.7 6.4 5.1 2.6 3.8 78 89.7 2.6 2.6 - 1.3 3.8
　　50歳代 101 81.2 5.0 6.9 1.0 4.0 2.0 101 84.2 8.9 2.0 - 4.0 1.0
　　60歳代 83 59.0 10.8 8.4 4.8 15.7 1.2 83 68.7 8.4 7.2 2.4 10.8 2.4
　　70歳以上 114 28.1 12.3 11.4 3.5 26.3 18.4 114 30.7 10.5 5.3 4.4 28.9 20.2
女性20歳代 57 57.9 19.3 14.0 3.5 1.8 3.5 57 89.5 7.0 - - 1.8 1.8
　　30歳代 97 67.0 14.4 12.4 4.1 - 2.1 97 92.8 6.2 1.0 - - -
　　40歳代 115 77.4 10.4 7.0 2.6 0.9 1.7 115 95.7 2.6 - 0.9 - 0.9
　　50歳代 132 62.1 12.9 9.8 5.3 3.8 6.1 132 79.5 9.8 4.5 2.3 2.3 1.5
　　60歳代 94 36.2 14.9 17.0 3.2 19.1 9.6 94 44.7 16.0 6.4 4.3 19.1 9.6
　　70歳以上 157 17.8 8.3 7.6 3.8 32.5 29.9 157 19.1 8.3 7.6 3.8 30.6 30.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 53.1 11.5 15.6 1.0 11.5 7.3 96 58.3 11.5 10.4 2.1 10.4 7.3
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3 6 33.3 33.3 - - 16.7 16.7
自由業 9 77.8 11.1 11.1 - - - 9 88.9 11.1 - - - -
会社役員 63 71.4 11.1 7.9 3.2 3.2 3.2 63 79.4 11.1 - 1.6 1.6 6.3
常勤の勤め人 407 76.2 10.3 8.6 2.2 1.2 1.5 407 89.9 6.1 1.7 0.2 1.5 0.5
パート・臨時の勤め人 151 53.0 13.2 10.6 3.3 11.9 7.9 151 70.9 7.9 3.3 2.0 9.3 6.6
専業主婦（夫） 154 35.7 14.3 13.6 5.8 16.2 14.3 154 53.2 9.7 5.8 3.2 14.3 13.6
学生 28 60.7 17.9 14.3 - 3.6 3.6 28 89.3 7.1 - - 3.6 -
無職 196 28.1 9.7 9.2 4.1 28.6 20.4 196 36.2 6.6 5.1 3.1 28.6 20.4
その他 28 42.9 10.7 7.1 3.6 17.9 17.9 28 64.3 - - - 17.9 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 57.9 13.6 11.7 3.8 7.6 5.4 368 78.3 6.3 3.3 1.4 5.7 5.2
一番上の子どもが小学校入学前 87 71.3 10.3 12.6 2.3 1.1 2.3 87 92.0 3.4 2.3 - 1.1 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 77.2 8.9 8.9 2.4 - 2.4 123 95.1 3.3 0.8 - - 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 75.6 11.0 7.3 3.7 - 2.4 82 92.7 2.4 2.4 1.2 - 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 46.8 11.5 9.9 3.8 17.3 10.7 393 52.2 12.0 4.8 3.3 17.3 10.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 54.4 11.2 8.9 3.6 11.7 10.1 605 64.3 8.6 4.8 1.8 11.4 9.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 57.4 11.4 12.1 2.9 9.6 6.6 544 74.3 6.6 2.4 1.8 8.5 6.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 56.0 11.5 10.0 3.2 10.5 8.8 788 67.3 8.5 4.2 2.0 10.3 7.7
民間賃貸住宅 253 57.7 12.6 12.6 4.3 7.1 5.5 253 79.1 5.5 2.8 1.2 5.1 6.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 5.7 11.3 3.8 28.3 15.1 53 43.4 9.4 1.9 3.8 26.4 15.1
社宅 40 75.0 7.5 2.5 - 7.5 7.5 40 85.0 2.5 - - 7.5 5.0
その他 7 14.3 14.3 14.3 - 28.6 28.6 7 28.6 - 14.3 - 28.6 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 44.8 10.4 10.4 5.2 16.2 13.0 154 56.5 6.5 5.8 2.6 14.3 14.3
夫婦のみ 294 46.6 11.2 10.2 3.4 17.7 10.9 294 57.8 8.2 4.8 2.0 16.7 10.5
親と未婚の子どもの二世代 484 65.1 10.7 10.7 2.9 5.4 5.2 484 79.1 7.0 2.7 1.9 5.4 3.9
親と子ども夫婦の二世代 84 59.5 15.5 9.5 3.6 4.8 7.1 84 75.0 9.5 3.6 - 4.8 7.1
親と子どもと孫の三世代 38 50.0 15.8 7.9 2.6 15.8 7.9 38 63.2 10.5 - - 15.8 10.5
その他 75 54.7 10.7 10.7 2.7 13.3 8.0 75 68.0 8.0 2.7 1.3 12.0 8.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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３　各種ＳＮＳの閲覧、情報の検索 ４　ブログやＳＮＳの個人アカウントでの情報発信  
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用
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い

無
回
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【総　数】 1,188 50.5 9.6 5.7 4.7 20.3 9.2 1,188 15.8 6.5 11.2 11.2 46.0 9.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 54.9 10.4 4.1 4.1 19.4 7.1 268 15.3 7.8 11.9 13.4 44.0 7.5
Ⅱ地区（〒177） 334 50.9 9.6 7.5 4.5 20.4 7.2 334 15.9 6.0 11.4 11.1 49.1 6.6
Ⅲ地区（〒178） 234 45.7 12.4 3.8 4.7 24.8 8.5 234 16.2 4.7 10.7 10.7 48.3 9.4
Ⅳ地区（〒179） 318 50.3 7.5 6.6 4.7 18.9 11.9 318 15.4 7.5 11.0 10.7 43.1 12.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 50.8 11.1 7.9 5.3 18.4 6.5 494 16.6 8.3 10.9 14.4 42.7 7.1
女性 660 51.4 8.6 4.2 4.5 20.8 10.5 660 15.6 5.3 11.7 9.4 47.9 10.2
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 90.6 6.6 0.9 - 0.9 0.9 106 40.6 15.1 19.8 10.4 12.3 1.9
30～39歳 167 83.8 5.4 4.8 2.4 3.0 0.6 167 32.3 7.2 18.6 19.8 21.0 1.2
40～49歳 193 70.5 10.9 8.3 3.1 5.2 2.1 193 16.1 10.9 12.4 20.2 38.3 2.1
50～59歳 233 57.5 15.5 6.9 5.2 12.0 3.0 233 13.7 7.7 12.0 13.7 50.6 2.1
60～64歳 91 35.2 14.3 8.8 9.9 27.5 4.4 91 12.1 3.3 7.7 6.6 67.0 3.3
65～69歳 87 25.3 4.6 9.2 11.5 40.2 9.2 87 4.6 2.3 11.5 3.4 67.8 10.3
70歳以上 272 9.9 8.1 2.9 5.5 46.0 27.6 272 2.9 1.5 4.0 2.9 60.7 27.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 89.6 8.3 2.1 - - - 48 33.3 18.8 20.8 14.6 10.4 2.1
　　30歳代 69 81.2 7.2 5.8 2.9 1.4 1.4 69 34.8 10.1 13.0 24.6 14.5 2.9
　　40歳代 78 64.1 14.1 9.0 1.3 7.7 3.8 78 15.4 12.8 10.3 25.6 32.1 3.8
　　50歳代 101 56.4 16.8 9.9 2.0 10.9 4.0 101 13.9 8.9 10.9 15.8 47.5 3.0
　　60歳代 83 33.7 9.6 13.3 13.3 27.7 2.4 83 10.8 3.6 13.3 6.0 62.7 3.6
　　70歳以上 114 14.0 8.8 5.3 8.8 43.9 19.3 114 5.3 2.6 4.4 5.3 62.3 20.2
女性20歳代 57 91.2 5.3 - - 1.8 1.8 57 47.4 12.3 17.5 7.0 14.0 1.8
　　30歳代 97 86.6 4.1 4.1 2.1 3.1 - 97 30.9 5.2 22.7 16.5 24.7 -
　　40歳代 115 74.8 8.7 7.8 4.3 3.5 0.9 115 16.5 9.6 13.9 16.5 42.6 0.9
　　50歳代 132 58.3 14.4 4.5 7.6 12.9 2.3 132 13.6 6.8 12.9 12.1 53.0 1.5
　　60歳代 94 26.6 9.6 5.3 8.5 39.4 10.6 94 6.4 1.1 6.4 4.3 72.3 9.6
　　70歳以上 157 7.0 7.6 1.3 3.2 47.8 33.1 157 1.3 0.6 3.8 1.3 59.9 33.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 39.6 16.7 7.3 9.4 18.8 8.3 96 13.5 7.3 11.5 11.5 47.9 8.3
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 - - 16.7 50.0 6 - - - 16.7 50.0 33.3
自由業 9 77.8 11.1 11.1 - - - 9 22.2 11.1 11.1 11.1 44.4 -
会社役員 63 54.0 17.5 6.3 6.3 7.9 7.9 63 23.8 9.5 12.7 9.5 38.1 6.3
常勤の勤め人 407 70.8 8.6 7.4 2.7 9.6 1.0 407 20.9 9.6 15.2 19.4 33.9 1.0
パート・臨時の勤め人 151 57.6 11.3 6.0 4.0 13.9 7.3 151 17.9 4.6 13.2 9.9 45.7 8.6
専業主婦（夫） 154 37.7 8.4 3.2 6.5 31.2 13.0 154 12.3 2.6 7.1 6.5 59.1 12.3
学生 28 85.7 10.7 - - 3.6 - 28 32.1 25.0 25.0 7.1 10.7 -
無職 196 19.4 4.6 3.6 7.1 43.9 21.4 196 4.6 2.0 4.1 3.1 64.3 21.9
その他 28 39.3 17.9 3.6 - 21.4 17.9 28 14.3 7.1 10.7 - 50.0 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 64.4 7.3 4.9 3.8 13.9 5.7 368 22.6 9.5 14.7 11.7 35.6 6.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 78.2 6.9 9.2 3.4 - 2.3 87 34.5 10.3 18.4 12.6 23.0 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 72.4 13.8 5.7 3.3 4.1 0.8 123 14.6 8.1 13.8 26.0 36.6 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 62.2 12.2 11.0 8.5 6.1 - 82 18.3 11.0 3.7 17.1 48.8 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 32.3 12.2 5.6 5.9 32.6 11.5 393 8.4 3.3 8.4 8.1 60.6 11.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 45.5 11.2 5.0 5.8 22.5 10.1 605 14.0 6.8 10.1 10.2 48.6 10.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 58.1 8.1 6.8 3.7 16.2 7.2 544 18.0 6.6 13.1 12.9 42.1 7.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 47.2 11.0 5.6 5.2 22.2 8.8 788 14.2 6.9 10.8 9.6 49.7 8.8
民間賃貸住宅 253 68.4 7.5 5.5 3.6 8.7 6.3 253 22.5 7.5 13.4 17.4 32.0 7.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 28.3 5.7 5.7 7.5 34.0 18.9 53 7.5 5.7 5.7 11.3 50.9 18.9
社宅 40 67.5 5.0 10.0 2.5 10.0 5.0 40 20.0 2.5 22.5 12.5 37.5 5.0
その他 7 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 7 - - 14.3 14.3 57.1 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 46.1 4.5 5.8 4.5 24.7 14.3 154 16.2 5.8 9.7 8.4 44.8 14.9
夫婦のみ 294 38.1 9.2 5.8 7.1 29.3 10.5 294 11.6 4.1 11.9 7.5 54.4 10.5
親と未婚の子どもの二世代 484 61.4 10.1 5.6 4.5 13.8 4.5 484 18.6 7.6 13.2 14.5 41.3 4.8
親と子ども夫婦の二世代 84 52.4 17.9 6.0 4.8 10.7 8.3 84 17.9 8.3 7.1 10.7 48.8 7.1
親と子どもと孫の三世代 38 44.7 13.2 5.3 - 26.3 10.5 38 10.5 5.3 15.8 7.9 50.0 10.5
その他 75 52.0 10.7 5.3 1.3 18.7 12.0 75 16.0 10.7 6.7 17.3 37.3 12.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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５　テキストによるチャット通信（LINEなど） ６　無料通話・ビデオ通話（LINE、FaceTime、Skypeなど）
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【総　数】 1,188 52.1 7.8 4.0 2.3 24.7 9.2 1,188 27.6 17.8 19.9 7.2 19.4 8.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 53.7 9.3 5.6 1.1 22.4 7.8 268 30.6 17.9 17.5 10.8 16.4 6.7
Ⅱ地区（〒177） 334 52.1 8.7 3.6 1.8 27.5 6.3 334 27.8 17.1 22.8 5.1 21.9 5.4
Ⅲ地区（〒178） 234 47.9 8.5 3.8 3.0 27.8 9.0 234 22.2 16.7 20.1 9.4 23.5 8.1
Ⅳ地区（〒179） 318 53.1 6.0 3.5 3.5 21.7 12.3 318 27.4 20.1 20.1 5.3 17.3 9.7
【Ｆ１　性別】
男性 494 49.8 9.9 5.3 3.4 24.9 6.7 494 26.5 16.4 19.2 10.1 22.1 5.7
女性 660 55.0 6.7 3.2 1.5 23.3 10.3 660 29.1 19.1 21.2 5.2 16.5 8.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 87.7 5.7 2.8 0.9 1.9 0.9 106 50.9 17.9 25.5 4.7 - 0.9
30～39歳 167 86.2 7.2 2.4 0.6 3.0 0.6 167 41.3 24.6 24.0 6.6 2.4 1.2
40～49歳 193 76.2 6.2 4.7 2.6 7.8 2.6 193 34.7 22.8 24.4 8.3 7.3 2.6
50～59歳 233 53.6 12.4 5.2 2.1 24.9 1.7 233 27.0 18.0 26.2 13.3 14.2 1.3
60～64歳 91 46.2 8.8 5.5 4.4 34.1 1.1 91 22.0 22.0 20.9 5.5 29.7 -
65～69歳 87 32.2 10.3 2.3 4.6 40.2 10.3 87 24.1 16.1 12.6 8.0 29.9 9.2
70歳以上 272 9.9 6.3 4.4 2.6 47.8 29.0 272 10.3 9.6 10.3 3.7 41.5 24.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 85.4 8.3 2.1 2.1 2.1 - 48 43.8 25.0 27.1 4.2 - -
　　30歳代 69 79.7 11.6 4.3 - 2.9 1.4 69 40.6 29.0 17.4 7.2 4.3 1.4
　　40歳代 78 67.9 5.1 5.1 5.1 12.8 3.8 78 38.5 14.1 20.5 10.3 12.8 3.8
　　50歳代 101 46.5 16.8 6.9 2.0 24.8 3.0 101 25.7 15.8 22.8 19.8 14.9 1.0
　　60歳代 83 43.4 8.4 6.0 6.0 33.7 2.4 83 18.1 16.9 20.5 9.6 32.5 2.4
　　70歳以上 114 11.4 7.9 5.3 4.4 50.0 21.1 114 8.8 7.0 12.3 6.1 47.4 18.4
女性20歳代 57 89.5 3.5 3.5 - 1.8 1.8 57 56.1 12.3 24.6 5.3 - 1.8
　　30歳代 97 90.7 4.1 1.0 1.0 3.1 - 97 42.3 21.6 28.9 5.2 1.0 1.0
　　40歳代 115 81.7 7.0 4.3 0.9 4.3 1.7 115 32.2 28.7 27.0 7.0 3.5 1.7
　　50歳代 132 59.1 9.1 3.8 2.3 25.0 0.8 132 28.0 19.7 28.8 8.3 13.6 1.5
　　60歳代 94 35.1 10.6 2.1 3.2 40.4 8.5 94 26.6 21.3 13.8 4.3 27.7 6.4
　　70歳以上 157 8.9 5.1 3.8 1.3 46.5 34.4 157 11.5 11.5 8.9 1.9 37.6 28.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 41.7 8.3 6.3 2.1 31.3 10.4 96 16.7 20.8 18.8 8.3 26.0 9.4
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 - - - 33.3 33.3 6 16.7 16.7 - - 33.3 33.3
自由業 9 77.8 - 11.1 - 11.1 - 9 55.6 11.1 33.3 - - -
会社役員 63 54.0 15.9 11.1 1.6 11.1 6.3 63 27.0 23.8 28.6 7.9 9.5 3.2
常勤の勤め人 407 75.2 8.8 2.7 1.7 10.8 0.7 407 41.3 19.4 22.6 8.4 7.4 1.0
パート・臨時の勤め人 151 57.6 6.0 4.6 2.0 21.9 7.9 151 25.8 21.9 21.2 9.9 11.9 9.3
専業主婦（夫） 154 42.2 5.8 4.5 3.2 31.2 13.0 154 21.4 18.2 22.7 3.9 24.7 9.1
学生 28 89.3 3.6 3.6 - 3.6 - 28 39.3 17.9 32.1 10.7 - -
無職 196 14.3 7.7 3.1 4.1 49.5 21.4 196 11.2 10.7 9.7 5.6 44.9 17.9
その他 28 35.7 14.3 3.6 3.6 25.0 17.9 28 28.6 10.7 17.9 7.1 17.9 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 60.1 8.7 3.5 2.2 19.6 6.0 368 30.7 16.3 21.5 7.9 17.7 6.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 87.4 4.6 3.4 - 3.4 1.1 87 42.5 26.4 23.0 3.4 2.3 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 81.3 6.5 5.7 0.8 4.9 0.8 123 37.4 25.2 24.4 8.9 3.3 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 72.0 11.0 3.7 4.9 8.5 - 82 26.8 24.4 36.6 7.3 4.9 -
一番上の子どもが学校卒業 393 34.6 9.7 4.3 3.6 36.4 11.5 393 23.2 16.8 16.5 8.1 26.7 8.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 47.9 7.8 4.0 3.0 26.9 10.4 605 26.0 15.7 21.7 6.6 21.7 8.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 58.6 8.5 4.0 1.7 20.2 7.0 544 30.5 20.4 18.9 8.1 15.4 6.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 49.4 8.4 4.1 3.0 26.3 8.9 788 27.3 16.5 21.7 6.7 20.6 7.2
民間賃貸住宅 253 66.0 7.9 4.7 0.8 14.2 6.3 253 32.0 22.1 17.4 11.1 11.9 5.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 32.1 7.5 1.9 1.9 37.7 18.9 53 11.3 17.0 22.6 1.9 30.2 17.0
社宅 40 72.5 7.5 2.5 - 12.5 5.0 40 42.5 25.0 12.5 5.0 7.5 7.5
その他 7 42.9 - 14.3 - 28.6 14.3 7 28.6 - 42.9 - 14.3 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 39.0 11.7 2.6 0.6 30.5 15.6 154 21.4 18.2 13.6 4.5 26.0 16.2
夫婦のみ 294 39.8 7.1 3.4 4.1 34.7 10.9 294 24.8 15.6 17.3 6.8 26.9 8.5
親と未婚の子どもの二世代 484 65.3 7.2 5.6 1.4 15.9 4.5 484 30.4 20.2 23.1 10.3 12.4 3.5
親と子ども夫婦の二世代 84 65.5 6.0 2.4 4.8 14.3 7.1 84 33.3 15.5 31.0 2.4 10.7 7.1
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 13.2 5.3 2.6 28.9 13.2 38 23.7 15.8 23.7 2.6 26.3 7.9
その他 75 48.0 10.7 2.7 2.7 26.7 9.3 75 34.7 17.3 16.0 4.0 20.0 8.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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７　商品・サービスの購入 ８　旅行や宿泊などの予約
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【総　数】 1,188 9.1 16.0 30.8 18.1 17.8 8.2 1,188 3.2 1.8 9.1 49.2 27.9 8.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 11.6 17.5 31.3 16.8 16.8 6.0 268 4.5 1.9 9.7 50.4 27.2 6.3
Ⅱ地区（〒177） 334 10.2 18.0 29.3 18.9 18.0 5.7 334 3.3 2.1 7.8 50.0 30.8 6.0
Ⅲ地区（〒178） 234 6.0 10.7 34.2 20.5 20.9 7.7 234 1.7 0.9 7.7 50.0 31.2 8.5
Ⅳ地区（〒179） 318 7.9 17.9 29.9 15.7 17.0 11.6 318 2.8 1.9 11.6 47.2 23.9 12.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 10.3 17.2 32.2 18.6 16.2 5.5 494 3.4 2.4 13.0 48.8 25.7 6.7
女性 660 8.2 15.5 30.8 17.7 18.3 9.5 660 3.0 1.4 6.2 50.9 28.8 9.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 14.2 25.5 43.4 14.2 1.9 0.9 106 5.7 3.8 16.0 56.6 16.0 1.9
30～39歳 167 17.4 31.7 41.3 9.0 - 0.6 167 7.2 1.2 12.0 70.7 8.4 0.6
40～49歳 193 13.0 23.8 45.1 12.4 3.6 2.1 193 3.6 1.0 11.4 68.9 13.0 2.1
50～59歳 233 7.3 15.0 41.6 26.2 8.6 1.3 233 2.1 3.4 9.0 59.7 24.5 1.3
60～64歳 91 9.9 8.8 28.6 25.3 26.4 1.1 91 4.4 2.2 7.7 48.4 36.3 1.1
65～69歳 87 4.6 8.0 18.4 26.4 34.5 8.0 87 - - 11.5 34.5 43.7 10.3
70歳以上 272 2.2 4.0 6.6 17.6 43.0 26.5 272 0.7 1.1 2.9 18.8 48.5 27.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 29.2 43.8 14.6 2.1 - 48 4.2 6.3 18.8 45.8 22.9 2.1
　　30歳代 69 21.7 27.5 40.6 8.7 - 1.4 69 7.2 1.4 14.5 66.7 8.7 1.4
　　40歳代 78 16.7 32.1 35.9 6.4 5.1 3.8 78 3.8 1.3 15.4 65.4 10.3 3.8
　　50歳代 101 5.9 10.9 43.6 30.7 6.9 2.0 101 2.0 3.0 12.9 57.4 22.8 2.0
　　60歳代 83 9.6 10.8 31.3 21.7 24.1 2.4 83 3.6 1.2 15.7 48.2 27.7 3.6
　　70歳以上 114 2.6 6.1 10.5 21.9 42.1 16.7 114 0.9 2.6 6.1 21.1 49.1 20.2
女性20歳代 57 15.8 22.8 43.9 14.0 1.8 1.8 57 7.0 1.8 14.0 64.9 10.5 1.8
　　30歳代 97 14.4 35.1 41.2 9.3 - - 97 7.2 1.0 10.3 73.2 8.2 -
　　40歳代 115 10.4 18.3 51.3 16.5 2.6 0.9 115 3.5 0.9 8.7 71.3 14.8 0.9
　　50歳代 132 8.3 18.2 40.2 22.7 9.8 0.8 132 2.3 3.8 6.1 61.4 25.8 0.8
　　60歳代 94 5.3 5.3 17.0 29.8 36.2 6.4 94 1.1 1.1 4.3 35.1 51.1 7.4
　　70歳以上 157 1.9 2.5 3.8 14.6 43.9 33.1 157 0.6 - 0.6 17.2 48.4 33.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 10.4 11.5 27.1 15.6 26.0 9.4 96 3.1 2.1 11.5 40.6 33.3 9.4
家族従業（家事手伝い） 6 - - 50.0 - 16.7 33.3 6 - - - 33.3 33.3 33.3
自由業 9 11.1 22.2 55.6 - 11.1 - 9 - - 22.2 44.4 33.3 -
会社役員 63 9.5 19.0 49.2 14.3 3.2 4.8 63 4.8 3.2 15.9 61.9 9.5 4.8
常勤の勤め人 407 11.8 24.8 41.5 17.0 4.4 0.5 407 4.4 2.0 13.0 67.6 12.3 0.7
パート・臨時の勤め人 151 9.9 12.6 33.1 17.2 20.5 6.6 151 3.3 2.0 6.6 49.7 31.1 7.3
専業主婦（夫） 154 5.2 12.3 22.7 23.4 24.7 11.7 154 1.9 1.9 3.2 42.9 38.3 11.7
学生 28 21.4 17.9 35.7 21.4 3.6 - 28 7.1 3.6 7.1 57.1 21.4 3.6
無職 196 4.1 7.7 11.7 19.4 37.8 19.4 196 0.5 1.0 4.1 23.5 49.5 21.4
その他 28 7.1 10.7 25.0 17.9 21.4 17.9 28 3.6 - 10.7 35.7 32.1 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 11.4 20.9 35.1 14.7 13.0 4.9 368 3.0 2.4 9.8 54.1 25.3 5.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 14.9 32.2 37.9 11.5 2.3 1.1 87 6.9 1.1 8.0 77.0 4.6 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 13.0 22.8 52.8 8.9 1.6 0.8 123 5.7 0.8 16.3 66.7 9.8 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 11.0 22.0 41.5 24.4 1.2 - 82 3.7 1.2 12.2 64.6 18.3 -
一番上の子どもが学校卒業 393 5.6 7.9 22.4 26.2 28.0 9.9 393 2.0 2.3 7.1 40.2 37.7 10.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 8.6 13.6 30.6 18.7 19.7 8.9 605 3.1 1.5 7.9 47.9 29.8 9.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 9.7 19.7 32.5 17.3 14.3 6.4 544 3.1 2.2 10.5 52.9 24.4 6.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 8.1 15.5 31.3 18.7 18.7 7.7 788 2.8 2.0 8.8 49.5 28.4 8.5
民間賃貸住宅 253 12.3 20.2 34.4 18.2 9.9 5.1 253 3.6 1.6 11.1 55.3 22.9 5.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 15.1 18.9 15.1 32.1 18.9 53 - 1.9 - 43.4 35.8 18.9
社宅 40 25.0 20.0 32.5 10.0 7.5 5.0 40 12.5 - 20.0 50.0 12.5 5.0
その他 7 - - 28.6 28.6 28.6 14.3 7 - - - 42.9 42.9 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 9.1 13.0 27.3 14.9 22.7 13.0 154 2.6 1.3 9.1 39.0 33.8 14.3
夫婦のみ 294 6.5 15.3 23.5 18.4 26.5 9.9 294 2.0 2.7 7.1 45.6 31.6 10.9
親と未婚の子どもの二世代 484 10.7 16.7 37.4 20.2 10.7 4.1 484 4.1 1.2 9.5 56.8 24.2 4.1
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 21.4 39.3 11.9 9.5 7.1 84 3.6 2.4 11.9 54.8 20.2 7.1
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 18.4 23.7 21.1 26.3 7.9 38 - 7.9 5.3 42.1 34.2 10.5
その他 75 10.7 20.0 28.0 13.3 18.7 9.3 75 4.0 - 14.7 48.0 22.7 10.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

- 307 -



９　動画や音楽などのコンテンツの視聴 10　オンラインゲーム
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【総　数】 1,188 35.5 14.8 12.8 7.1 21.1 8.7 1,188 17.5 6.4 4.6 10.0 52.4 9.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 40.3 12.3 12.7 7.1 20.9 6.7 268 24.3 7.1 4.1 9.7 48.1 6.7
Ⅱ地区（〒177） 334 35.3 15.9 12.6 8.4 21.9 6.0 334 16.5 6.0 3.3 10.2 57.2 6.9
Ⅲ地区（〒178） 234 29.5 15.0 15.0 5.6 26.5 8.5 234 16.7 6.0 4.3 10.7 53.8 8.5
Ⅳ地区（〒179） 318 36.5 15.7 11.0 6.0 18.9 11.9 318 13.2 6.6 6.9 9.7 51.3 12.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 39.5 15.2 10.3 8.3 20.2 6.5 494 20.4 7.9 5.3 11.1 48.8 6.5
女性 660 33.5 14.2 15.0 6.2 21.4 9.7 660 15.6 5.6 4.2 9.2 55.0 10.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 87.7 8.5 - 1.9 0.9 0.9 106 41.5 15.1 9.4 15.1 17.0 1.9
30～39歳 167 64.1 17.4 13.2 3.0 1.8 0.6 167 32.9 10.8 7.2 21.6 26.9 0.6
40～49歳 193 45.1 26.4 15.0 5.7 5.7 2.1 193 21.8 10.9 8.8 15.0 40.9 2.6
50～59歳 233 32.6 20.6 20.2 11.6 14.2 0.9 233 17.6 4.7 3.4 8.6 63.9 1.7
60～64歳 91 25.3 11.0 19.8 14.3 27.5 2.2 91 14.3 4.4 2.2 7.7 70.3 1.1
65～69歳 87 12.6 13.8 14.9 9.2 39.1 10.3 87 5.7 3.4 - 3.4 75.9 11.5
70歳以上 272 5.1 3.7 7.7 5.9 49.3 28.3 272 1.1 1.1 1.1 1.8 66.9 27.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 83.3 12.5 - 4.2 - - 48 43.8 22.9 10.4 10.4 12.5 -
　　30歳代 69 72.5 11.6 7.2 4.3 2.9 1.4 69 47.8 13.0 7.2 15.9 14.5 1.4
　　40歳代 78 57.7 25.6 3.8 6.4 2.6 3.8 78 25.6 12.8 11.5 17.9 28.2 3.8
　　50歳代 101 31.7 21.8 18.8 11.9 14.9 1.0 101 15.8 5.9 4.0 13.9 58.4 2.0
　　60歳代 83 25.3 13.3 13.3 13.3 32.5 2.4 83 9.6 2.4 - 8.4 77.1 2.4
　　70歳以上 114 5.3 7.0 11.4 7.0 47.4 21.9 114 1.8 0.9 2.6 3.5 70.2 21.1
女性20歳代 57 91.2 5.3 - - 1.8 1.8 57 40.4 8.8 8.8 19.3 19.3 3.5
　　30歳代 97 58.8 20.6 17.5 2.1 1.0 - 97 22.7 9.3 7.2 25.8 35.1 -
　　40歳代 115 36.5 27.0 22.6 5.2 7.8 0.9 115 19.1 9.6 7.0 13.0 49.6 1.7
　　50歳代 132 33.3 19.7 21.2 11.4 13.6 0.8 132 18.9 3.8 3.0 4.5 68.2 1.5
　　60歳代 94 13.8 11.7 20.2 10.6 34.0 9.6 94 10.6 5.3 2.1 2.1 70.2 9.6
　　70歳以上 157 5.1 1.3 5.1 5.1 51.0 32.5 157 0.6 1.3 - 0.6 65.0 32.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 31.3 9.4 13.5 9.4 29.2 7.3 96 10.4 4.2 4.2 4.2 67.7 9.4
家族従業（家事手伝い） 6 - - 50.0 - 16.7 33.3 6 16.7 16.7 - - 33.3 33.3
自由業 9 88.9 - - - 11.1 - 9 33.3 - 22.2 - 44.4 -
会社役員 63 41.3 14.3 14.3 15.9 9.5 4.8 63 20.6 6.3 6.3 15.9 44.4 6.3
常勤の勤め人 407 50.6 18.7 16.0 6.9 7.4 0.5 407 23.6 10.1 7.1 16.7 41.5 1.0
パート・臨時の勤め人 151 37.7 16.6 11.3 7.3 18.5 8.6 151 19.9 9.3 3.3 9.3 49.7 8.6
専業主婦（夫） 154 18.2 16.9 14.3 8.4 29.9 12.3 154 13.6 1.9 3.2 4.5 64.9 11.7
学生 28 89.3 7.1 - - 3.6 - 28 53.6 7.1 7.1 14.3 17.9 -
無職 196 11.7 8.7 8.7 4.1 44.9 21.9 196 5.1 2.6 0.5 2.6 67.9 21.4
その他 28 28.6 14.3 3.6 3.6 32.1 17.9 28 17.9 - 3.6 14.3 46.4 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 52.4 13.0 9.0 4.9 15.2 5.4 368 28.5 9.0 6.5 9.5 40.5 6.0
一番上の子どもが小学校入学前 87 51.7 19.5 18.4 6.9 2.3 1.1 87 19.5 5.7 12.6 26.4 34.5 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 48.0 25.2 16.3 4.9 4.9 0.8 123 23.6 11.4 6.5 17.1 40.7 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 41.5 22.0 17.1 7.3 12.2 - 82 14.6 14.6 6.1 13.4 51.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 18.1 12.2 15.0 10.7 33.1 10.9 393 9.9 2.5 1.0 5.6 69.5 11.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 31.2 13.6 14.2 8.3 23.1 9.6 605 14.0 6.0 4.1 9.6 56.4 9.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 41.4 16.4 11.9 5.5 18.0 6.8 544 22.2 7.4 5.3 11.0 46.9 7.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 31.2 15.2 15.0 8.1 22.2 8.2 788 14.5 6.1 3.9 10.0 56.7 8.8
民間賃貸住宅 253 50.6 14.2 9.9 3.6 15.8 5.9 253 30.8 7.5 6.3 11.5 37.9 5.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 22.6 11.3 9.4 9.4 28.3 18.9 53 5.7 5.7 - 7.5 62.3 18.9
社宅 40 60.0 17.5 5.0 5.0 7.5 5.0 40 22.5 12.5 15.0 12.5 32.5 5.0
その他 7 - 28.6 - 14.3 42.9 14.3 7 - 14.3 - - 71.4 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 36.4 6.5 9.7 3.9 27.9 15.6 154 16.2 7.1 7.1 7.1 46.1 16.2
夫婦のみ 294 21.8 13.6 11.9 9.9 32.3 10.5 294 13.3 4.1 1.4 5.4 65.0 10.9
親と未婚の子どもの二世代 484 43.8 17.1 13.8 6.8 14.3 4.1 484 21.3 8.3 6.0 12.2 48.3 3.9
親と子ども夫婦の二世代 84 45.2 17.9 14.3 6.0 9.5 7.1 84 21.4 4.8 3.6 16.7 44.0 9.5
親と子どもと孫の三世代 38 23.7 18.4 21.1 2.6 23.7 10.5 38 7.9 10.5 5.3 10.5 55.3 10.5
その他 75 34.7 17.3 10.7 8.0 20.0 9.3 75 18.7 5.3 4.0 13.3 49.3 9.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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12　オンライン会議、授業、講座、診察など  
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【総　数】 1,188 5.2 8.3 18.2 9.3 50.2 8.8 1,188 10.3 7.5 15.1 13.3 44.8 9.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 3.7 9.3 20.1 11.6 48.5 6.7 268 11.9 9.0 13.8 15.7 42.5 7.1
Ⅱ地区（〒177） 334 6.0 9.6 18.6 8.1 51.5 6.3 334 11.4 6.0 16.5 16.2 43.4 6.6
Ⅲ地区（〒178） 234 3.8 4.7 16.7 9.8 56.4 8.5 234 8.1 6.4 13.2 9.0 54.3 9.0
Ⅳ地区（〒179） 318 6.3 8.8 18.2 8.5 46.2 11.9 318 8.8 8.8 16.7 11.0 42.5 12.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 7.1 11.5 22.5 10.7 42.1 6.1 494 14.0 10.5 16.4 12.8 39.7 6.7
女性 660 4.1 5.9 15.9 8.0 55.9 10.2 660 7.7 5.5 14.5 13.9 48.0 10.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 7.5 13.2 21.7 9.4 47.2 0.9 106 22.6 17.9 20.8 19.8 17.9 0.9
30～39歳 167 9.0 15.0 26.9 10.2 38.3 0.6 167 19.2 6.0 22.2 17.4 34.7 0.6
40～49歳 193 8.3 8.3 28.5 15.5 36.3 3.1 193 16.1 10.9 18.7 19.7 31.6 3.1
50～59歳 233 4.3 8.2 25.3 12.9 47.6 1.7 233 10.3 11.2 17.6 16.3 42.9 1.7
60～64歳 91 5.5 8.8 14.3 6.6 63.7 1.1 91 4.4 7.7 17.6 8.8 60.4 1.1
65～69歳 87 3.4 6.9 10.3 5.7 64.4 9.2 87 1.1 1.1 10.3 10.3 67.8 9.2
70歳以上 272 1.8 3.3 3.3 2.9 61.0 27.6 272 1.1 1.5 5.1 4.4 58.8 29.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 18.8 31.3 4.2 35.4 - 48 22.9 29.2 12.5 16.7 18.8 -
　　30歳代 69 14.5 21.7 26.1 11.6 24.6 1.4 69 24.6 5.8 26.1 15.9 26.1 1.4
　　40歳代 78 6.4 11.5 32.1 17.9 28.2 3.8 78 23.1 14.1 12.8 15.4 30.8 3.8
　　50歳代 101 4.0 8.9 29.7 16.8 38.6 2.0 101 16.8 16.8 20.8 14.9 28.7 2.0
　　60歳代 83 8.4 8.4 19.3 8.4 53.0 2.4 83 4.8 6.0 20.5 10.8 55.4 2.4
　　70歳以上 114 3.5 7.0 5.3 4.4 60.5 19.3 114 1.8 0.9 7.9 7.0 60.5 21.9
女性20歳代 57 5.3 8.8 14.0 14.0 56.1 1.8 57 22.8 8.8 28.1 22.8 15.8 1.8
　　30歳代 97 5.2 9.3 27.8 9.3 48.5 - 97 15.5 6.2 19.6 18.6 40.2 -
　　40歳代 115 9.6 6.1 26.1 13.9 41.7 2.6 115 11.3 8.7 22.6 22.6 32.2 2.6
　　50歳代 132 4.5 7.6 22.0 9.8 54.5 1.5 132 5.3 6.8 15.2 17.4 53.8 1.5
　　60歳代 94 1.1 6.4 6.4 4.3 74.5 7.4 94 1.1 3.2 8.5 7.4 72.3 7.4
　　70歳以上 157 0.6 0.6 1.9 1.9 61.8 33.1 157 0.6 1.9 3.2 2.5 58.0 33.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 5.2 7.3 20.8 7.3 51.0 8.3 96 6.3 4.2 11.5 14.6 54.2 9.4
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - - - 33.3 50.0 6 16.7 - - - 33.3 50.0
自由業 9 33.3 - - - 66.7 - 9 - 22.2 11.1 22.2 33.3 11.1
会社役員 63 9.5 14.3 28.6 4.8 38.1 4.8 63 12.7 11.1 30.2 17.5 23.8 4.8
常勤の勤め人 407 7.1 12.0 27.3 13.5 39.3 0.7 407 20.9 13.3 22.6 14.5 28.0 0.7
パート・臨時の勤め人 151 2.6 7.9 20.5 10.6 51.0 7.3 151 3.3 2.6 13.9 20.5 51.7 7.9
専業主婦（夫） 154 1.9 2.6 11.0 6.5 64.9 13.0 154 0.6 3.2 9.7 11.7 62.3 12.3
学生 28 10.7 14.3 10.7 7.1 57.1 - 28 39.3 32.1 7.1 17.9 3.6 -
無職 196 3.6 4.1 6.1 5.1 60.2 20.9 196 - 1.0 4.1 6.1 66.8 21.9
その他 28 3.6 3.6 7.1 14.3 53.6 17.9 28 7.1 3.6 17.9 14.3 39.3 17.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.6 10.6 20.7 7.6 48.1 5.4 368 13.9 9.2 14.7 14.7 41.8 5.7
一番上の子どもが小学校入学前 87 6.9 11.5 24.1 17.2 37.9 2.3 87 19.5 6.9 23.0 21.8 27.6 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 6.5 8.1 35.8 17.1 31.7 0.8 123 14.6 14.6 20.3 20.3 28.5 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 3.7 7.3 32.9 13.4 42.7 - 82 14.6 13.4 24.4 17.1 30.5 -
一番上の子どもが学校卒業 393 3.6 7.1 11.5 6.6 60.8 10.4 393 4.6 4.6 13.5 10.7 55.7 10.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 3.6 7.4 18.0 8.3 53.1 9.6 605 8.8 7.3 15.2 12.2 46.4 10.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 7.4 9.6 19.5 10.7 46.0 7.0 544 12.5 8.1 15.3 15.3 41.7 7.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 4.4 7.6 18.7 10.0 50.9 8.4 788 8.9 7.9 15.7 12.7 46.1 8.8
民間賃貸住宅 253 7.9 10.7 22.5 8.7 44.3 5.9 253 14.2 6.7 15.8 17.4 39.5 6.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 1.9 9.4 5.7 62.3 18.9 53 9.4 5.7 5.7 5.7 54.7 18.9
社宅 40 15.0 20.0 10.0 7.5 42.5 5.0 40 22.5 12.5 20.0 12.5 27.5 5.0
その他 7 - - 14.3 - 71.4 14.3 7 - 14.3 - 14.3 57.1 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 6.5 6.5 14.9 6.5 51.3 14.3 154 7.1 8.4 11.7 9.1 48.1 15.6
夫婦のみ 294 4.4 9.5 13.3 7.1 55.1 10.5 294 8.8 3.1 11.2 10.9 55.1 10.9
親と未婚の子どもの二世代 484 6.2 7.9 22.9 11.4 47.5 4.1 484 12.6 10.7 18.8 15.7 37.6 4.5
親と子ども夫婦の二世代 84 4.8 9.5 23.8 15.5 39.3 7.1 84 10.7 9.5 15.5 16.7 40.5 7.1
親と子どもと孫の三世代 38 2.6 15.8 13.2 10.5 47.4 10.5 38 7.9 7.9 13.2 13.2 47.4 10.5
その他 75 4.0 5.3 20.0 5.3 56.0 9.3 75 10.7 2.7 16.0 16.0 45.3 9.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

11　金融取引（インターネットバンキング、
      証券取引など）
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13　公共機関への電子申請・電子申告  14　その他

　
調
　
査
　
数

ほ
ぼ
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日
利
用
し
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週
に
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３
回
程
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利
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数
回
程
度
利
用
す
る

年
に
数
回
程
度
利
用
す
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利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
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査
　
数

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
て
い
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週
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３
回
程
度
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に
数
回
程
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用
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用
し
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こ
と
が
な
い

無
回
答

【総　数】 1,188 2.4 1.2 5.6 31.8 49.7 9.2 1,188 1.0 0.4 0.7 0.6 20.5 76.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 3.4 0.7 5.6 34.0 49.3 7.1 268 1.1 0.4 0.7 1.1 21.6 75.0
Ⅱ地区（〒177） 334 3.0 1.5 6.6 30.8 51.5 6.6 334 1.2 0.9 0.3 0.9 16.5 80.2
Ⅲ地区（〒178） 234 0.9 0.4 7.7 29.9 52.6 8.5 234 0.4 - 0.9 - 23.1 75.6
Ⅳ地区（〒179） 318 1.9 1.3 3.8 33.0 47.5 12.6 318 1.3 0.3 0.9 0.3 23.6 73.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 2.2 1.2 8.5 39.5 42.5 6.1 494 1.0 0.2 1.2 0.4 20.9 76.3
女性 660 2.6 1.2 3.8 26.5 55.2 10.8 660 0.9 0.6 0.3 0.6 20.0 77.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 3.8 5.7 10.4 41.5 36.8 1.9 106 0.9 0.9 2.8 0.9 15.1 79.2
30～39歳 167 7.8 0.6 9.6 43.7 37.7 0.6 167 - 0.6 1.2 - 7.8 90.4
40～49歳 193 3.6 0.5 4.1 44.0 44.0 3.6 193 1.6 - 0.5 - 16.6 81.3
50～59歳 233 1.3 1.3 9.4 38.2 48.1 1.7 233 2.1 - - 0.9 17.6 79.4
60～64歳 91 1.1 2.2 4.4 30.8 59.3 2.2 91 1.1 2.2 1.1 - 18.7 76.9
65～69歳 87 - 1.1 3.4 21.8 64.4 9.2 87 - - - 2.3 33.3 64.4
70歳以上 272 - - 1.1 11.4 59.6 27.9 272 0.4 0.4 0.4 0.4 31.6 66.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 2.1 6.3 10.4 47.9 33.3 - 48 2.1 - 4.2 - 12.5 81.3
　　30歳代 69 7.2 1.4 18.8 47.8 23.2 1.4 69 - 1.4 2.9 - 11.6 84.1
　　40歳代 78 3.8 - 5.1 52.6 34.6 3.8 78 1.3 - 1.3 - 12.8 84.6
　　50歳代 101 1.0 - 11.9 39.6 45.5 2.0 101 1.0 - - 1.0 21.8 76.2
　　60歳代 83 1.2 2.4 7.2 37.3 49.4 2.4 83 1.2 - - 1.2 24.1 73.5
　　70歳以上 114 - - 1.8 23.7 55.3 19.3 114 0.9 - 0.9 - 32.5 65.8
女性20歳代 57 5.3 5.3 10.5 35.1 40.4 3.5 57 - 1.8 1.8 1.8 17.5 77.2
　　30歳代 97 8.2 - 3.1 40.2 48.5 - 97 - - - - 5.2 94.8
　　40歳代 115 3.5 0.9 3.5 38.3 50.4 3.5 115 1.7 - - - 19.1 79.1
　　50歳代 132 1.5 2.3 7.6 37.1 50.0 1.5 132 3.0 - - 0.8 14.4 81.8
　　60歳代 94 - 1.1 1.1 17.0 72.3 8.5 94 - 2.1 1.1 1.1 27.7 68.1
　　70歳以上 157 - - 0.6 2.5 63.1 33.8 157 - 0.6 - 0.6 31.2 67.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 3.1 2.1 13.5 29.2 43.8 8.3 96 3.1 - - - 25.0 71.9
家族従業（家事手伝い） 6 - - - 16.7 33.3 50.0 6 - - - - 33.3 66.7
自由業 9 11.1 - - 33.3 55.6 - 9 - - - - 33.3 66.7
会社役員 63 6.3 4.8 9.5 44.4 30.2 4.8 63 - 1.6 1.6 - 11.1 85.7
常勤の勤め人 407 3.4 1.2 7.4 45.9 41.0 1.0 407 0.7 0.5 1.0 0.5 14.5 82.8
パート・臨時の勤め人 151 2.0 1.3 6.6 27.8 54.3 7.9 151 1.3 - 1.3 0.7 21.9 74.8
専業主婦（夫） 154 - 0.6 1.3 18.2 66.9 13.0 154 0.6 0.6 - 1.3 24.0 73.4
学生 28 7.1 3.6 - 28.6 57.1 3.6 28 3.6 - 3.6 - 17.9 75.0
無職 196 0.5 - 1.0 16.8 60.7 20.9 196 0.5 0.5 - 0.5 28.6 69.9
その他 28 - - 10.7 28.6 39.3 21.4 28 - - - - 17.9 82.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 3.5 1.9 6.3 38.6 43.8 6.0 368 0.8 0.5 1.1 0.5 19.3 77.7
一番上の子どもが小学校入学前 87 4.6 1.1 11.5 41.4 40.2 1.1 87 - 1.1 1.1 - 6.9 90.8
一番上の子どもが小・中学生 123 5.7 0.8 7.3 42.3 42.3 1.6 123 2.4 - 0.8 0.8 12.2 83.7
一番上の子どもが高校生・大学生 82 2.4 2.4 8.5 41.5 45.1 - 82 2.4 - - - 13.4 84.1
一番上の子どもが学校卒業 393 0.5 0.8 4.3 24.4 59.0 10.9 393 0.5 0.5 0.5 0.8 24.7 73.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.3 0.8 6.1 27.4 53.4 9.9 605 0.8 0.8 0.8 0.5 21.5 75.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 2.6 1.7 5.5 37.9 45.0 7.4 544 1.3 - 0.6 0.6 18.9 78.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 1.8 0.6 5.6 29.9 53.3 8.8 788 1.0 0.5 0.6 0.5 21.3 76.0
民間賃貸住宅 253 3.6 2.4 7.1 42.3 38.7 5.9 253 1.2 0.4 1.2 0.4 15.4 81.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 3.8 - 22.6 54.7 18.9 53 - - - - 32.1 67.9
社宅 40 10.0 2.5 12.5 35.0 35.0 5.0 40 2.5 - - 2.5 12.5 82.5
その他 7 - - - 14.3 71.4 14.3 7 - - - - 14.3 85.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 2.6 3.2 5.2 31.2 42.2 15.6 154 - 0.6 0.6 1.3 24.0 73.4
夫婦のみ 294 1.7 - 4.4 28.6 54.4 10.9 294 1.0 0.7 0.7 - 23.5 74.1
親と未婚の子どもの二世代 484 2.7 1.0 6.4 35.7 49.6 4.5 484 0.8 0.2 1.0 0.8 16.1 81.0
親と子ども夫婦の二世代 84 4.8 2.4 7.1 35.7 42.9 7.1 84 2.4 - - - 17.9 79.8
親と子どもと孫の三世代 38 - 2.6 13.2 23.7 50.0 10.5 38 2.6 - - - 31.6 65.8
その他 75 2.7 1.3 5.3 26.7 54.7 9.3 75 1.3 1.3 - - 22.7 74.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　インターネットを通じて提供される各種サービスについて、あなたの利用状況を伺います。
　　　   １～14の項目ごとに、あてはまるものをそれぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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【総　数】 1,188 58.8 30.8 7.2 3.1 699 59.8 28.6 19.6 62.7 13.2 21.7 35.3 6.2 0.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 61.2 30.6 6.0 2.2 164 61.0 25.0 18.3 61.0 15.9 23.2 35.4 5.5 -
Ⅱ地区（〒177） 334 60.5 30.5 6.0 3.0 202 56.4 27.7 20.8 63.4 9.4 22.8 27.2 7.9 0.5
Ⅲ地区（〒178） 234 54.3 35.0 8.5 2.1 127 68.5 29.9 19.7 59.1 11.0 24.4 34.6 6.3 -
Ⅳ地区（〒179） 318 58.8 28.6 9.1 3.5 187 58.3 32.6 20.3 65.2 16.0 18.7 44.9 4.8 0.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 62.6 30.4 5.5 1.6 309 58.6 25.9 20.7 64.7 13.6 24.3 39.5 6.1 0.3
女性 660 56.8 30.6 8.8 3.8 375 60.3 30.7 18.7 61.6 13.1 20.3 31.7 6.1 0.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 70.8 25.5 3.8 - 75 82.7 30.7 25.3 77.3 10.7 28.0 26.7 1.3 -
30～39歳 167 80.2 18.6 1.2 - 134 65.7 27.6 21.6 63.4 15.7 23.9 24.6 3.7 -
40～49歳 193 75.6 20.2 2.1 2.1 146 69.2 24.7 22.6 63.0 10.3 19.2 34.2 5.5 -
50～59歳 233 75.1 21.0 2.6 1.3 175 47.4 29.7 18.9 61.7 14.9 21.7 40.0 5.7 -
60～64歳 91 51.6 41.8 6.6 - 47 55.3 38.3 10.6 74.5 17.0 21.3 51.1 4.3 -
65～69歳 87 46.0 41.4 11.5 1.1 40 42.5 32.5 20.0 50.0 15.0 32.5 45.0 15.0 -
70歳以上 272 24.3 47.4 19.5 8.8 66 43.9 24.2 10.6 47.0 10.6 13.6 36.4 16.7 3.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 70.8 27.1 2.1 - 34 79.4 29.4 29.4 70.6 11.8 35.3 41.2 - -
　　30歳代 69 79.7 18.8 1.4 - 55 61.8 21.8 16.4 63.6 12.7 21.8 23.6 1.8 -
　　40歳代 78 79.5 17.9 - 2.6 62 66.1 22.6 27.4 64.5 11.3 25.8 40.3 4.8 -
　　50歳代 101 75.2 18.8 4.0 2.0 76 52.6 28.9 18.4 65.8 13.2 22.4 42.1 7.9 -
　　60歳代 83 56.6 37.3 6.0 - 47 53.2 27.7 17.0 70.2 17.0 29.8 51.1 4.3 -
　　70歳以上 114 30.7 51.8 14.0 3.5 35 40.0 25.7 17.1 51.4 17.1 11.4 40.0 20.0 2.9
女性20歳代 57 70.2 24.6 5.3 - 40 85.0 30.0 22.5 82.5 10.0 22.5 15.0 2.5 -
　　30歳代 97 80.4 18.6 1.0 - 78 67.9 32.1 25.6 64.1 17.9 25.6 25.6 5.1 -
　　40歳代 115 73.0 21.7 3.5 1.7 84 71.4 26.2 19.0 61.9 9.5 14.3 29.8 6.0 -
　　50歳代 132 75.0 22.7 1.5 0.8 99 43.4 30.3 19.2 58.6 16.2 21.2 38.4 4.0 -
　　60歳代 94 41.5 45.7 11.7 1.1 39 46.2 46.2 12.8 56.4 15.4 23.1 46.2 12.8 -
　　70歳以上 157 19.7 44.6 23.6 12.1 31 48.4 22.6 3.2 41.9 3.2 16.1 32.3 12.9 3.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 58.3 34.4 5.2 2.1 56 58.9 35.7 19.6 66.1 5.4 21.4 42.9 3.6 -
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 50.0 16.7 - 2 - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - -
自由業 9 88.9 11.1 - - 8 87.5 25.0 - 75.0 12.5 12.5 37.5 - -
会社役員 63 76.2 22.2 - 1.6 48 60.4 29.2 29.2 66.7 22.9 31.3 43.8 6.3 -
常勤の勤め人 407 76.7 21.4 1.7 0.2 312 62.8 24.0 18.6 65.7 13.8 20.8 33.0 4.5 -
パート・臨時の勤め人 151 60.3 29.1 7.3 3.3 91 61.5 28.6 18.7 59.3 12.1 17.6 39.6 6.6 -
専業主婦（夫） 154 46.8 35.7 13.0 4.5 72 52.8 34.7 25.0 55.6 12.5 19.4 33.3 12.5 1.4
学生 28 89.3 7.1 3.6 - 25 76.0 36.0 24.0 72.0 12.0 44.0 28.0 - -
無職 196 26.0 49.0 18.4 6.6 51 43.1 31.4 13.7 47.1 9.8 21.6 23.5 13.7 2.0
その他 28 35.7 46.4 10.7 7.1 10 50.0 40.0 30.0 70.0 40.0 30.0 40.0 10.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 66.6 25.3 6.5 1.6 245 65.3 26.1 19.6 68.2 9.0 25.7 26.9 5.7 0.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 79.3 17.2 3.4 - 69 73.9 39.1 23.2 60.9 20.3 17.4 29.0 2.9 -
一番上の子どもが小・中学生 123 69.9 25.2 3.3 1.6 86 65.1 27.9 29.1 61.6 18.6 19.8 37.2 1.2 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 75.6 20.7 3.7 - 62 58.1 30.6 21.0 64.5 11.3 25.8 43.5 3.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 49.9 37.7 8.9 3.6 196 44.9 27.0 15.8 60.2 13.3 18.4 42.3 11.7 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 58.7 30.7 7.6 3.0 355 57.5 29.6 18.9 62.5 11.5 23.9 33.5 7.3 0.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 60.7 29.6 7.0 2.8 330 62.1 27.9 20.9 63.9 14.5 19.7 36.4 5.2 0.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 59.6 30.1 7.6 2.7 470 57.2 29.1 19.6 62.1 11.3 23.2 35.7 7.2 0.4
民間賃貸住宅 253 63.6 30.8 3.6 2.0 161 65.8 30.4 21.7 65.8 16.8 18.6 33.5 3.1 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 41.5 32.1 18.9 7.5 22 63.6 36.4 18.2 50.0 13.6 27.3 59.1 9.1 -
社宅 40 70.0 22.5 7.5 - 28 60.7 10.7 14.3 71.4 17.9 17.9 10.7 7.1 -
その他 7 28.6 28.6 28.6 14.3 2 50.0 - - 100.0 50.0 - 50.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 45.5 35.7 13.6 5.2 70 62.9 28.6 20.0 70.0 10.0 22.9 25.7 5.7 -
夫婦のみ 294 52.4 34.0 9.9 3.7 154 49.4 20.8 17.5 66.9 9.1 14.9 34.4 11.7 0.6
親と未婚の子どもの二世代 484 66.3 27.3 5.6 0.8 321 64.8 32.7 23.1 60.7 17.1 26.2 39.3 4.0 -
親と子ども夫婦の二世代 84 73.8 20.2 1.2 4.8 62 53.2 22.6 17.7 62.9 9.7 19.4 25.8 4.8 -
親と子どもと孫の三世代 38 57.9 28.9 7.9 5.3 22 50.0 36.4 13.6 45.5 13.6 18.2 31.8 9.1 4.5
その他 75 58.7 36.0 4.0 1.3 44 63.6 31.8 15.9 70.5 9.1 20.5 34.1 4.5 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問30　あなたは、公衆無線LAN（Wi-Fi）
         を利用したことはありますか。
          （○は１つ）

【問30で「１　利用したことがある」と答えた方へ】
問30－１　あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）をよく利用する場所は
問30－１　どこですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 366 17.5 30.9 39.6 43.2 4.9 2.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 82 15.9 36.6 37.8 35.4 4.9 1.2
Ⅱ地区（〒177） 102 12.7 26.5 39.2 44.1 6.9 3.9
Ⅲ地区（〒178） 82 23.2 31.7 34.1 46.3 2.4 1.2
Ⅳ地区（〒179） 91 17.6 30.8 47.3 46.2 4.4 2.2
【Ｆ１　性別】
男性 150 16.7 29.3 38.0 41.3 7.3 2.7
女性 202 17.3 31.2 42.6 43.6 3.5 1.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 27 25.9 14.8 66.7 33.3 11.1 -
30～39歳 31 6.5 19.4 77.4 32.3 16.1 -
40～49歳 39 7.7 10.3 71.8 35.9 2.6 -
50～59歳 49 8.2 18.4 65.3 34.7 4.1 2.0
60～64歳 38 28.9 39.5 39.5 36.8 5.3 -
65～69歳 36 13.9 38.9 27.8 58.3 2.8 -
70歳以上 129 20.9 42.6 10.9 49.6 3.1 4.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 13 38.5 15.4 69.2 30.8 23.1 -
　　30歳代 13 7.7 - 76.9 30.8 30.8 -
　　40歳代 14 - 7.1 64.3 50.0 - -
　　50歳代 19 5.3 21.1 68.4 26.3 10.5 5.3
　　60歳代 31 16.1 35.5 35.5 45.2 3.2 -
　　70歳以上 59 22.0 44.1 6.8 47.5 1.7 5.1
女性20歳代 14 14.3 14.3 64.3 35.7 - -
　　30歳代 18 5.6 33.3 77.8 33.3 5.6 -
　　40歳代 25 12.0 12.0 76.0 28.0 4.0 -
　　50歳代 30 10.0 16.7 63.3 40.0 - -
　　60歳代 43 25.6 41.9 32.6 48.8 4.7 -
　　70歳以上 70 20.0 41.4 14.3 51.4 4.3 4.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 33 12.1 42.4 33.3 42.4 6.1 3.0
家族従業（家事手伝い） 3 33.3 - 66.7 - - -
自由業 1 - - 100.0 100.0 - -
会社役員 14 14.3 7.1 57.1 28.6 14.3 7.1
常勤の勤め人 87 12.6 14.9 64.4 34.5 6.9 -
パート・臨時の勤め人 44 11.4 27.3 50.0 40.9 4.5 -
専業主婦（夫） 55 14.5 40.0 29.1 49.1 1.8 3.6
学生 2 100.0 - 50.0 - - -
無職 96 22.9 39.6 20.8 50.0 5.2 3.1
その他 13 23.1 46.2 38.5 46.2 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 93 19.4 25.8 53.8 37.6 8.6 1.1
一番上の子どもが小学校入学前 15 20.0 13.3 73.3 46.7 13.3 -
一番上の子どもが小・中学生 31 6.5 22.6 61.3 41.9 3.2 -
一番上の子どもが高校生・大学生 17 5.9 17.6 82.4 17.6 - -
一番上の子どもが学校卒業 148 18.2 36.5 27.7 50.0 2.7 2.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 186 18.3 29.6 33.9 46.2 5.9 3.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            161 15.5 31.1 49.1 38.5 4.3 0.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 237 18.6 28.3 39.7 43.9 4.2 2.1
民間賃貸住宅 78 14.1 39.7 47.4 37.2 9.0 1.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 17 17.6 29.4 23.5 52.9 - -
社宅 9 - 22.2 55.6 33.3 - -
その他 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 55 14.5 38.2 36.4 40.0 10.9 1.8
夫婦のみ 100 17.0 39.0 28.0 49.0 3.0 1.0
親と未婚の子どもの二世代 132 10.6 20.5 56.8 41.7 3.8 2.3
親と子ども夫婦の二世代 17 23.5 29.4 41.2 35.3 11.8 -
親と子どもと孫の三世代 11 27.3 27.3 9.1 27.3 9.1 9.1
その他 27 40.7 37.0 29.6 44.4 3.7 3.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問30で「２　利用したことはない」と答えた方へ】
問30－２　あなたが、公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 1,188 71.7 7.3 54.5 18.4 32.5 13.0 0.5 2.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 72.4 9.7 51.9 13.4 34.7 12.7 0.4 1.1
Ⅱ地区（〒177） 334 71.6 7.2 59.6 18.9 33.5 13.5 - 1.8
Ⅲ地区（〒178） 234 69.2 7.3 54.7 18.8 25.6 15.0 - 2.1
Ⅳ地区（〒179） 318 73.6 5.0 52.2 22.0 35.5 11.3 1.6 3.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 73.7 8.1 60.5 18.0 37.2 10.1 - 1.6
女性 660 71.7 6.5 50.8 18.6 29.2 13.9 0.9 2.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 78.3 16.0 73.6 16.0 50.9 3.8 - -
30～39歳 167 85.0 7.2 71.3 18.0 52.1 1.2 0.6 -
40～49歳 193 77.7 7.8 66.3 22.3 45.6 6.7 - -
50～59歳 233 79.8 9.0 63.1 27.9 38.2 7.7 1.7 -
60～64歳 91 78.0 4.4 48.4 19.8 24.2 7.7 - 1.1
65～69歳 87 63.2 4.6 42.5 17.2 14.9 25.3 - 1.1
70歳以上 272 54.0 3.7 30.1 9.6 8.5 27.6 0.4 8.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 75.0 20.8 85.4 12.5 54.2 - - -
　　30歳代 69 85.5 7.2 76.8 17.4 58.0 - - -
　　40歳代 78 75.6 9.0 67.9 23.1 52.6 7.7 - -
　　50歳代 101 79.2 5.9 69.3 25.7 41.6 6.9 - -
　　60歳代 83 75.9 7.2 50.6 18.1 22.9 10.8 - 1.2
　　70歳以上 114 58.8 4.4 35.1 10.5 14.0 24.6 - 6.1
女性20歳代 57 80.7 12.3 63.2 17.5 49.1 7.0 - -
　　30歳代 97 84.5 6.2 67.0 18.6 48.5 2.1 1.0 -
　　40歳代 115 79.1 7.0 65.2 21.7 40.9 6.1 - -
　　50歳代 132 80.3 11.4 58.3 29.5 35.6 8.3 3.0 -
　　60歳代 94 66.0 2.1 40.4 18.1 16.0 21.3 - 1.1
　　70歳以上 157 51.0 3.2 26.1 8.3 3.8 29.9 0.6 9.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 72.9 6.3 47.9 14.6 24.0 15.6 1.0 1.0
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 - 16.7 - - 33.3 - -
自由業 9 88.9 - 55.6 11.1 33.3 - - -
会社役員 63 84.1 15.9 66.7 17.5 47.6 - - -
常勤の勤め人 407 83.8 8.4 73.2 22.9 47.4 3.4 0.2 0.2
パート・臨時の勤め人 151 64.2 7.3 44.4 23.2 37.1 11.9 1.3 2.0
専業主婦（夫） 154 71.4 2.6 42.2 18.8 22.1 18.2 1.3 1.3
学生 28 71.4 14.3 67.9 14.3 46.4 7.1 - -
無職 196 55.1 5.1 35.2 9.2 8.7 28.1 - 7.7
その他 28 64.3 10.7 57.1 21.4 25.0 14.3 - 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 72.0 10.1 62.8 16.8 35.1 11.1 - 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 85.1 8.0 70.1 18.4 54.0 3.4 1.1 -
一番上の子どもが小・中学生 123 84.6 6.5 63.4 22.0 52.0 3.3 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 80.5 7.3 61.0 26.8 46.3 4.9 2.4 -
一番上の子どもが学校卒業 393 73.0 5.6 47.6 20.1 23.4 13.7 0.5 2.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 71.2 5.5 50.4 19.7 30.9 14.0 0.3 2.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 74.6 9.0 61.2 17.6 35.3 9.6 0.7 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 72.7 6.6 53.7 19.3 32.5 12.3 0.5 1.9
民間賃貸住宅 253 77.1 8.3 63.2 17.4 36.8 9.5 0.4 0.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 52.8 1.9 37.7 17.0 17.0 22.6 1.9 9.4
社宅 40 80.0 15.0 70.0 20.0 50.0 5.0 - -
その他 7 71.4 14.3 57.1 14.3 - 28.6 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 68.8 8.4 55.8 16.2 24.7 14.9 - 2.6
夫婦のみ 294 71.8 6.5 49.0 14.3 27.2 15.6 0.7 3.4
親と未婚の子どもの二世代 484 76.2 7.6 61.0 22.1 37.6 7.2 0.8 1.0
親と子ども夫婦の二世代 84 71.4 7.1 50.0 21.4 50.0 14.3 - 1.2
親と子どもと孫の三世代 38 65.8 5.3 47.4 26.3 28.9 13.2 - 2.6
その他 75 73.3 5.3 54.7 13.3 28.0 18.7 - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問31　店舗での買い物や飲食店などでの支払い方法として、日頃から利用しているキャッシュレス決済は
         何ですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 386 61.1 13.0 12.7 22.3 16.6 7.0 4.1 7.0 386 50.8 4.1 9.3 15.3 8.8 1.6 3.1 7.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 93 57.0 10.8 15.1 26.9 16.1 3.2 5.4 6.5 93 46.2 3.2 12.9 16.1 10.8 - 4.3 6.5
Ⅱ地区（〒177） 112 59.8 11.6 13.4 18.8 17.9 5.4 6.3 10.7 112 48.2 2.7 8.0 13.4 8.9 2.7 5.4 10.7
Ⅲ地区（〒178） 60 66.7 18.3 5.0 20.0 15.0 5.0 3.3 5.0 60 56.7 8.3 5.0 18.3 5.0 - 1.7 5.0
Ⅳ地区（〒179） 113 61.9 12.4 15.0 23.9 15.9 13.3 1.8 5.3 113 52.2 4.4 10.6 15.0 8.8 2.7 0.9 5.3
【Ｆ１　性別】
男性 184 63.0 12.5 14.7 22.8 14.1 5.4 4.3 8.2 184 50.5 4.3 10.3 13.6 8.2 1.6 3.3 8.2
女性 193 59.6 13.5 10.9 21.8 19.2 8.8 3.1 5.7 193 51.3 4.1 8.3 17.1 9.8 1.6 2.1 5.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 54 63.0 16.7 16.7 16.7 25.9 9.3 3.7 3.7 54 48.1 7.4 5.6 13.0 14.8 3.7 3.7 3.7
30～39歳 87 58.6 14.9 12.6 19.5 25.3 10.3 1.1 4.6 87 44.8 5.7 11.5 14.9 14.9 2.3 1.1 4.6
40～49歳 88 69.3 12.5 5.7 19.3 15.9 12.5 3.4 6.8 88 61.4 2.3 4.5 13.6 6.8 2.3 2.3 6.8
50～59歳 89 59.6 12.4 15.7 23.6 11.2 2.2 4.5 11.2 89 51.7 4.5 10.1 13.5 6.7 - 2.2 11.2
60～64歳 22 68.2 9.1 22.7 31.8 - - 4.5 - 22 63.6 - 22.7 13.6 - - - -
65～69歳 13 30.8 - 15.4 30.8 - - 7.7 15.4 13 30.8 - 15.4 30.8 - - 7.7 15.4
70歳以上 23 47.8 8.7 8.7 39.1 13.0 - 8.7 13.0 23 34.8 4.3 8.7 26.1 4.3 - 8.7 13.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 26 61.5 11.5 19.2 15.4 19.2 15.4 3.8 7.7 26 42.3 7.7 7.7 11.5 11.5 7.7 3.8 7.7
　　30歳代 40 55.0 17.5 15.0 20.0 22.5 5.0 - 10.0 40 37.5 10.0 12.5 15.0 15.0 - - 10.0
　　40歳代 41 73.2 14.6 4.9 19.5 17.1 9.8 4.9 4.9 41 61.0 2.4 4.9 9.8 9.8 2.4 4.9 4.9
　　50歳代 42 69.0 7.1 19.0 23.8 4.8 - 2.4 14.3 42 61.9 - 9.5 11.9 2.4 - - 14.3
　　60歳代 19 52.6 10.5 26.3 31.6 - - 10.5 - 19 52.6 - 26.3 15.8 - - 5.3 -
　　70歳以上 16 56.3 12.5 6.3 37.5 18.8 - 12.5 6.3 16 37.5 6.3 6.3 25.0 6.3 - 12.5 6.3
女性20歳代 28 64.3 21.4 14.3 17.9 32.1 3.6 3.6 - 28 53.6 7.1 3.6 14.3 17.9 - 3.6 -
　　30歳代 47 61.7 12.8 10.6 19.1 27.7 14.9 2.1 - 47 51.1 2.1 10.6 14.9 14.9 4.3 2.1 -
　　40歳代 47 66.0 10.6 6.4 19.1 14.9 14.9 2.1 8.5 47 61.7 2.1 4.3 17.0 4.3 2.1 - 8.5
　　50歳代 47 51.1 17.0 12.8 23.4 17.0 4.3 6.4 8.5 47 42.6 8.5 10.6 14.9 10.6 - 4.3 8.5
　　60歳代 15 60.0 - 13.3 33.3 - - - 6.7 15 53.3 - 13.3 26.7 - - - 6.7
　　70歳以上 6 33.3 - - 33.3 - - - 33.3 6 33.3 - - 33.3 - - - 33.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 23 60.9 8.7 8.7 30.4 13.0 4.3 8.7 13.0 23 52.2 4.3 8.7 8.7 8.7 4.3 - 13.0
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 3 66.7 33.3 - - - - 33.3 - 3 66.7 - - - - - 33.3 -
会社役員 30 73.3 23.3 13.3 16.7 20.0 3.3 6.7 3.3 30 63.3 3.3 10.0 10.0 3.3 - 6.7 3.3
常勤の勤め人 193 64.8 13.5 12.4 21.2 18.7 6.2 1.6 6.7 193 52.8 5.7 7.8 14.0 11.4 0.5 1.0 6.7
パート・臨時の勤め人 56 51.8 8.9 17.9 16.1 16.1 8.9 5.4 7.1 56 48.2 1.8 16.1 12.5 8.9 1.8 3.6 7.1
専業主婦（夫） 34 61.8 5.9 14.7 32.4 11.8 8.8 2.9 5.9 34 44.1 - 11.8 26.5 5.9 2.9 2.9 5.9
学生 13 61.5 15.4 7.7 7.7 23.1 30.8 - 15.4 13 46.2 7.7 7.7 - 7.7 15.4 - 15.4
無職 17 29.4 5.9 11.8 47.1 5.9 - 11.8 11.8 17 29.4 - 5.9 41.2 - - 11.8 11.8
その他 7 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 - - - 7 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 129 65.1 15.5 14.7 18.6 21.7 9.3 0.8 4.7 129 49.6 7.0 10.1 13.2 13.2 1.6 0.8 4.7
一番上の子どもが小学校入学前 47 59.6 12.8 12.8 23.4 17.0 12.8 4.3 6.4 47 53.2 4.3 8.5 17.0 4.3 4.3 2.1 6.4
一番上の子どもが小・中学生 64 62.5 6.3 4.7 25.0 20.3 6.3 4.7 4.7 64 53.1 - 4.7 18.8 12.5 1.6 4.7 4.7
一番上の子どもが高校生・大学生 38 76.3 18.4 13.2 13.2 15.8 7.9 5.3 5.3 38 71.1 5.3 5.3 5.3 7.9 - - 5.3
一番上の子どもが学校卒業 92 50.0 10.9 15.2 28.3 8.7 2.2 6.5 12.0 92 42.4 3.3 13.0 18.5 4.3 1.1 5.4 12.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 187 61.0 14.4 13.9 21.4 16.0 7.0 3.7 5.9 187 51.3 5.3 11.2 13.9 7.5 2.1 2.7 5.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            192 60.4 10.9 12.0 23.4 17.2 7.3 4.2 8.3 192 49.5 3.1 7.8 16.7 10.4 1.0 3.1 8.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 256 58.2 12.9 12.1 23.4 14.8 5.9 4.3 8.2 256 50.4 4.3 9.4 16.0 6.6 1.6 3.5 8.2
民間賃貸住宅 93 64.5 9.7 14.0 23.7 19.4 8.6 4.3 5.4 93 50.5 4.3 9.7 15.1 10.8 2.2 2.2 5.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 9 66.7 11.1 22.2 22.2 11.1 - - - 9 44.4 - 22.2 22.2 11.1 - - -
社宅 20 70.0 20.0 15.0 5.0 30.0 20.0 - 5.0 20 50.0 5.0 5.0 5.0 30.0 - - 5.0
その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 38 71.1 18.4 15.8 21.1 15.8 7.9 - 5.3 38 57.9 10.5 5.3 10.5 10.5 - - 5.3
夫婦のみ 80 52.5 10.0 11.3 30.0 13.8 6.3 2.5 11.3 80 40.0 6.3 10.0 22.5 8.8 - 1.3 11.3
親と未婚の子どもの二世代 182 63.7 12.6 14.3 18.1 18.7 6.6 4.4 6.6 182 54.4 1.1 10.4 11.0 11.0 2.2 3.3 6.6
親と子ども夫婦の二世代 42 42.9 16.7 7.1 28.6 14.3 7.1 4.8 9.5 42 38.1 9.5 7.1 26.2 4.8 - 4.8 9.5
親と子どもと孫の三世代 11 63.6 - 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 - 11 54.5 - 18.2 9.1 - 9.1 9.1 -
その他 21 76.2 4.8 9.5 23.8 19.0 9.5 - - 21 66.7 4.8 4.8 14.3 4.8 4.8 - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問31で「５　QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ】
問31－１　あなたが、普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に、次の中から２つ選んで、右の欄に番号を
問31－１　ご記入ください。
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【総　数】 386 10.4 8.8 3.4 7.0 7.8 5.4 1.0 56.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 93 10.8 7.5 2.2 10.8 5.4 3.2 1.1 59.1
Ⅱ地区（〒177） 112 11.6 8.9 5.4 5.4 8.9 2.7 0.9 56.3
Ⅲ地区（〒178） 60 10.0 10.0 - 1.7 10.0 5.0 1.7 61.7
Ⅳ地区（〒179） 113 9.7 8.0 4.4 8.8 7.1 10.6 0.9 50.4
【Ｆ１　性別】
男性 184 12.5 8.2 4.3 9.2 6.0 3.8 1.1 54.9
女性 193 8.3 9.3 2.6 4.7 9.3 7.3 1.0 57.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 54 14.8 9.3 11.1 3.7 11.1 5.6 - 44.4
30～39歳 87 13.8 9.2 1.1 4.6 10.3 8.0 - 52.9
40～49歳 88 8.0 10.2 1.1 5.7 9.1 10.2 1.1 54.5
50～59歳 89 7.9 7.9 5.6 10.1 4.5 2.2 2.2 59.6
60～64歳 22 4.5 9.1 - 18.2 - - 4.5 63.6
65～69歳 13 - - - - - - - 100.0
70歳以上 23 13.0 4.3 - 13.0 8.7 - - 60.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 26 19.2 3.8 11.5 3.8 7.7 7.7 - 46.2
　　30歳代 40 17.5 7.5 2.5 5.0 7.5 5.0 - 55.0
　　40歳代 41 12.2 12.2 - 9.8 7.3 7.3 - 51.2
　　50歳代 42 7.1 7.1 9.5 11.9 2.4 - 2.4 59.5
　　60歳代 19 - 10.5 - 15.8 - - 5.3 68.4
　　70歳以上 16 18.8 6.3 - 12.5 12.5 - - 50.0
女性20歳代 28 10.7 14.3 10.7 3.6 14.3 3.6 - 42.9
　　30歳代 47 10.6 10.6 - 4.3 12.8 10.6 - 51.1
　　40歳代 47 4.3 8.5 2.1 2.1 10.6 12.8 2.1 57.4
　　50歳代 47 8.5 8.5 2.1 8.5 6.4 4.3 2.1 59.6
　　60歳代 15 6.7 - - 6.7 - - - 86.7
　　70歳以上 6 - - - - - - - 100.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 23 8.7 4.3 - 21.7 4.3 - 8.7 52.2
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - -
自由業 3 - 33.3 - - - - - 66.7
会社役員 30 10.0 20.0 3.3 6.7 16.7 3.3 - 40.0
常勤の勤め人 193 11.9 7.8 4.7 7.3 7.3 5.7 0.5 54.9
パート・臨時の勤め人 56 3.6 7.1 1.8 3.6 7.1 7.1 1.8 67.9
専業主婦（夫） 34 17.6 5.9 2.9 5.9 5.9 5.9 - 55.9
学生 13 15.4 7.7 - 7.7 15.4 15.4 - 38.5
無職 17 - 5.9 5.9 5.9 5.9 - - 76.5
その他 7 - 14.3 - - - - - 85.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 129 15.5 8.5 4.7 5.4 8.5 7.8 - 49.6
一番上の子どもが小学校入学前 47 6.4 8.5 4.3 6.4 12.8 8.5 2.1 51.1
一番上の子どもが小・中学生 64 9.4 6.3 - 6.3 7.8 4.7 - 65.6
一番上の子どもが高校生・大学生 38 5.3 13.2 7.9 7.9 7.9 7.9 5.3 44.7
一番上の子どもが学校卒業 92 7.6 7.6 2.2 9.8 4.3 1.1 1.1 66.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 187 9.6 9.1 2.7 7.5 8.6 4.8 1.1 56.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            192 10.9 7.8 4.2 6.8 6.8 6.3 1.0 56.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 256 7.8 8.6 2.7 7.4 8.2 4.3 0.8 60.2
民間賃貸住宅 93 14.0 5.4 4.3 8.6 8.6 6.5 2.2 50.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 9 22.2 11.1 - - - - - 66.7
社宅 20 20.0 15.0 10.0 - - 20.0 - 35.0
その他 - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 38 13.2 7.9 10.5 10.5 5.3 7.9 - 44.7
夫婦のみ 80 12.5 3.8 1.3 7.5 5.0 6.3 1.3 62.5
親と未婚の子どもの二世代 182 9.3 11.5 3.8 7.1 7.7 4.4 1.1 54.9
親と子ども夫婦の二世代 42 4.8 7.1 - 2.4 9.5 7.1 - 69.0
親と子どもと孫の三世代 11 9.1 - - 9.1 18.2 9.1 9.1 45.5
その他 21 9.5 - 4.8 9.5 14.3 4.8 - 57.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問31で「５　QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ】
問31－１　あなたが、普段利用している決済方法を利用頻度が高い順に、次の中から２つ選んで、右の欄に番号を
問31－１　ご記入ください。
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【総　数】 386 60.9 85.0 52.3 17.4 15.3 9.3 0.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 93 66.7 84.9 55.9 17.2 17.2 8.6 -
Ⅱ地区（〒177） 112 59.8 86.6 49.1 17.0 16.1 11.6 -
Ⅲ地区（〒178） 60 58.3 86.7 58.3 16.7 11.7 6.7 -
Ⅳ地区（〒179） 113 60.2 82.3 51.3 18.6 15.0 8.8 1.8
【Ｆ１　性別】
男性 184 61.4 88.0 57.1 15.8 18.5 5.4 0.5
女性 193 60.1 82.9 48.2 19.2 12.4 12.4 0.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 54 44.4 92.6 51.9 16.7 11.1 11.1 -
30～39歳 87 62.1 85.1 54.0 16.1 14.9 8.0 -
40～49歳 88 67.0 88.6 55.7 20.5 14.8 8.0 1.1
50～59歳 89 66.3 78.7 51.7 13.5 14.6 12.4 1.1
60～64歳 22 68.2 90.9 45.5 18.2 18.2 9.1 -
65～69歳 13 38.5 84.6 23.1 23.1 23.1 - -
70歳以上 23 60.9 73.9 56.5 26.1 30.4 4.3 -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 26 50.0 92.3 53.8 19.2 7.7 3.8 -
　　30歳代 40 67.5 82.5 57.5 15.0 20.0 2.5 -
　　40歳代 41 65.9 90.2 63.4 17.1 17.1 7.3 -
　　50歳代 42 64.3 85.7 57.1 7.1 16.7 11.9 2.4
　　60歳代 19 52.6 94.7 47.4 21.1 26.3 - -
　　70歳以上 16 56.3 87.5 56.3 25.0 31.3 - -
女性20歳代 28 39.3 92.9 50.0 14.3 14.3 17.9 -
　　30歳代 47 57.4 87.2 51.1 17.0 10.6 12.8 -
　　40歳代 47 68.1 87.2 48.9 23.4 12.8 8.5 2.1
　　50歳代 47 68.1 72.3 46.8 19.1 12.8 12.8 -
　　60歳代 15 60.0 80.0 26.7 20.0 6.7 13.3 -
　　70歳以上 6 66.7 50.0 66.7 33.3 33.3 16.7 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 23 39.1 82.6 60.9 34.8 17.4 17.4 -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - -
自由業 3 66.7 100.0 - - - - -
会社役員 30 60.0 96.7 46.7 10.0 13.3 - -
常勤の勤め人 193 64.2 86.5 56.5 14.0 16.6 9.3 0.5
パート・臨時の勤め人 56 55.4 78.6 57.1 19.6 16.1 10.7 1.8
専業主婦（夫） 34 79.4 82.4 32.4 32.4 5.9 2.9 -
学生 13 30.8 84.6 38.5 - - 23.1 -
無職 17 70.6 76.5 58.8 23.5 41.2 5.9 -
その他 7 42.9 85.7 28.6 14.3 - 14.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 129 56.6 85.3 50.4 13.2 14.7 10.9 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 47 74.5 89.4 63.8 23.4 12.8 12.8 -
一番上の子どもが小・中学生 64 62.5 82.8 50.0 18.8 12.5 3.1 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 38 60.5 92.1 63.2 13.2 18.4 5.3 -
一番上の子どもが学校卒業 92 57.6 83.7 43.5 20.7 17.4 10.9 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 187 59.4 82.9 48.7 16.6 15.0 9.1 0.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            192 62.0 87.0 55.2 18.2 16.1 9.4 0.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 256 57.4 84.8 49.6 17.2 14.1 9.4 0.8
民間賃貸住宅 93 66.7 86.0 58.1 18.3 18.3 9.7 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 9 66.7 77.8 55.6 11.1 11.1 11.1 -
社宅 20 75.0 85.0 55.0 20.0 25.0 5.0 -
その他 - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 38 65.8 92.1 47.4 7.9 21.1 7.9 -
夫婦のみ 80 65.0 76.3 55.0 31.3 25.0 12.5 1.3
親と未婚の子どもの二世代 182 58.2 87.4 53.8 15.4 12.1 7.7 -
親と子ども夫婦の二世代 42 61.9 85.7 40.5 16.7 11.9 7.1 2.4
親と子どもと孫の三世代 11 81.8 81.8 54.5 18.2 9.1 18.2 -
その他 21 47.6 90.5 52.4 - 9.5 4.8 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問31で「５　QRコード決済・バーコード決済」と答えた方へ】
問31－２　あなたが、QRコード決済・バーコード決済を普段利用している場所はどこですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 154 41.6 38.3 31.8 54.5 3.2 5.8 1.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 34 32.4 32.4 35.3 58.8 - - 5.9
Ⅱ地区（〒177） 45 42.2 26.7 37.8 46.7 4.4 6.7 -
Ⅲ地区（〒178） 35 48.6 48.6 22.9 57.1 - 11.4 -
Ⅳ地区（〒179） 36 41.7 47.2 30.6 58.3 8.3 5.6 -
【Ｆ１　性別】
男性 50 38.0 38.0 38.0 52.0 - 2.0 2.0
女性 92 43.5 35.9 27.2 54.3 3.3 8.7 1.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 4 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 -
30～39歳 2 50.0 100.0 50.0 - - - -
40～49歳 13 38.5 15.4 23.1 46.2 7.7 - -
50～59歳 18 72.2 50.0 16.7 16.7 5.6 5.6 -
60～64歳 7 85.7 85.7 - 57.1 - - -
65～69歳 22 40.9 40.9 36.4 50.0 - 4.5 4.5
70歳以上 75 28.0 28.0 37.3 65.3 - 8.0 1.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 - - - - - - - -
　　30歳代 - - - - - - - -
　　40歳代 6 50.0 16.7 33.3 50.0 - - -
　　50歳代 7 42.9 71.4 14.3 42.9 - 14.3 -
　　60歳代 9 55.6 66.7 33.3 55.6 - - -
　　70歳以上 28 28.6 25.0 46.4 53.6 - - 3.6
女性20歳代 4 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 -
　　30歳代 2 50.0 100.0 50.0 - - - -
　　40歳代 7 28.6 14.3 14.3 42.9 14.3 - -
　　50歳代 11 90.9 36.4 18.2 - 9.1 - -
　　60歳代 20 50.0 45.0 25.0 50.0 - 5.0 5.0
　　70歳以上 47 27.7 29.8 31.9 72.3 - 12.8 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 15 33.3 40.0 20.0 40.0 - 6.7 -
家族従業（家事手伝い） 2 100.0 50.0 - - - - -
自由業 - - - - - - - -
会社役員 - - - - - - - -
常勤の勤め人 14 57.1 42.9 7.1 28.6 - - -
パート・臨時の勤め人 18 38.9 44.4 27.8 55.6 5.6 5.6 -
専業主婦（夫） 28 46.4 46.4 35.7 67.9 3.6 3.6 -
学生 2 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - -
無職 55 32.7 25.5 38.2 56.4 - 10.9 3.6
その他 4 50.0 50.0 - 75.0 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 41 41.5 41.5 31.7 53.7 2.4 7.3 4.9
一番上の子どもが小学校入学前 3 33.3 - 66.7 - - - -
一番上の子どもが小・中学生 4 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 4 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 - -
一番上の子どもが学校卒業 54 44.4 33.3 31.5 51.9 - 5.6 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 85 40.0 34.1 30.6 56.5 1.2 5.9 1.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            52 44.2 40.4 30.8 50.0 3.8 7.7 1.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 97 42.3 36.1 28.9 54.6 2.1 5.2 2.1
民間賃貸住宅 24 33.3 45.8 29.2 45.8 - 4.2 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 12 50.0 33.3 50.0 66.7 8.3 16.7 -
社宅 2 100.0 50.0 - - - - -
その他 2 - - 50.0 50.0 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 23 17.4 26.1 39.1 52.2 - 8.7 -
夫婦のみ 46 45.7 47.8 28.3 63.0 - 4.3 4.3
親と未婚の子どもの二世代 35 48.6 34.3 25.7 42.9 5.7 11.4 -
親と子ども夫婦の二世代 12 33.3 25.0 25.0 58.3 8.3 - -
親と子どもと孫の三世代 5 20.0 40.0 40.0 40.0 - - -
その他 14 57.1 35.7 42.9 57.1 - 7.1 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問31で「６　利用していない」と答えた方へ】
問31－３　あなたが、キャッシュレス決済を利用していない理由は何ですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 1,188 65.2 9.2 43.4 36.6 19.3 31.5 12.7 2.9 6.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 62.7 7.8 45.5 35.8 21.6 35.1 13.4 3.0 4.1
Ⅱ地区（〒177） 334 68.3 11.1 42.8 40.7 21.6 33.8 9.6 3.0 5.7
Ⅲ地区（〒178） 234 70.1 8.5 45.7 28.6 13.2 28.2 15.0 1.7 6.8
Ⅳ地区（〒179） 318 61.0 9.1 40.9 39.9 19.2 28.6 14.8 3.5 5.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 70.9 12.6 46.6 39.3 17.4 38.1 10.7 2.8 3.4
女性 660 61.8 7.0 41.8 35.5 20.5 26.8 13.6 3.0 7.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 68.9 14.2 48.1 55.7 26.4 46.2 3.8 5.7 0.9
30～39歳 167 76.0 13.2 57.5 57.5 26.9 47.9 1.8 3.0 -
40～49歳 193 77.2 11.9 50.3 47.2 22.8 38.3 6.7 2.1 1.0
50～59歳 233 74.7 9.4 50.6 39.9 26.6 28.3 6.0 2.6 2.1
60～64歳 91 64.8 4.4 41.8 27.5 13.2 27.5 12.1 1.1 6.6
65～69歳 87 62.1 8.0 36.8 20.7 14.9 27.6 21.8 2.3 4.6
70歳以上 272 43.8 5.1 27.9 16.2 6.3 16.2 29.0 3.7 16.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 72.9 16.7 58.3 50.0 31.3 56.3 2.1 6.3 -
　　30歳代 69 73.9 13.0 53.6 49.3 24.6 50.7 1.4 5.8 -
　　40歳代 78 79.5 20.5 47.4 47.4 16.7 44.9 9.0 2.6 -
　　50歳代 101 77.2 13.9 47.5 42.6 22.8 33.7 7.9 2.0 3.0
　　60歳代 83 74.7 8.4 42.2 37.3 13.3 38.6 8.4 1.2 1.2
　　70歳以上 114 54.4 7.0 39.5 21.1 6.1 21.1 25.4 1.8 11.4
女性20歳代 57 64.9 12.3 38.6 59.6 22.8 36.8 5.3 5.3 1.8
　　30歳代 97 77.3 13.4 60.8 62.9 28.9 46.4 2.1 1.0 -
　　40歳代 115 75.7 6.1 52.2 47.0 27.0 33.9 5.2 1.7 1.7
　　50歳代 132 72.7 6.1 53.0 37.9 29.5 24.2 4.5 3.0 1.5
　　60歳代 94 53.2 4.3 36.2 12.8 14.9 18.1 24.5 2.1 9.6
　　70歳以上 157 36.3 3.8 19.1 12.7 6.4 12.7 31.8 5.1 21.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 66.7 8.3 36.5 36.5 13.5 29.2 14.6 6.3 4.2
家族従業（家事手伝い） 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - 16.7 33.3 - -
自由業 9 66.7 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 22.2 - -
会社役員 63 73.0 9.5 50.8 58.7 19.0 36.5 1.6 4.8 4.8
常勤の勤め人 407 76.4 12.3 52.6 47.4 23.8 41.0 5.4 2.0 1.0
パート・臨時の勤め人 151 63.6 10.6 48.3 37.7 20.5 27.2 8.6 2.6 4.6
専業主婦（夫） 154 61.7 5.2 42.9 29.2 24.0 23.4 16.2 5.2 5.8
学生 28 78.6 17.9 35.7 57.1 25.0 53.6 7.1 3.6 -
無職 196 43.9 4.1 28.6 15.8 6.1 18.9 30.1 2.6 15.3
その他 28 75.0 17.9 46.4 35.7 35.7 46.4 3.6 - 14.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 66.8 12.2 44.3 40.5 21.2 35.6 8.7 5.2 3.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 72.4 13.8 60.9 58.6 27.6 41.4 2.3 3.4 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 78.0 13.8 48.0 52.8 29.3 41.5 2.4 1.6 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 79.3 9.8 45.1 40.2 23.2 35.4 9.8 - 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 63.1 5.9 45.0 29.5 15.0 26.0 17.0 2.0 7.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 66.4 8.9 44.5 34.5 16.7 30.4 13.6 2.6 6.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 64.9 9.9 43.9 40.6 22.4 33.5 10.7 3.5 4.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 67.6 8.8 44.3 37.2 18.5 30.8 11.9 3.0 5.5
民間賃貸住宅 253 69.2 10.7 49.0 43.1 22.9 37.2 9.1 4.3 1.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 1.9 18.9 20.8 13.2 15.1 28.3 - 18.9
社宅 40 62.5 27.5 55.0 32.5 25.0 45.0 10.0 - 2.5
その他 7 14.3 - 28.6 14.3 - 28.6 57.1 - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 57.1 9.7 33.1 23.4 13.0 25.3 18.2 4.5 8.4
夫婦のみ 294 59.9 6.5 40.8 32.0 14.3 29.3 16.3 2.7 8.2
親と未婚の子どもの二世代 484 71.7 10.1 48.6 43.8 21.5 35.1 9.7 3.5 2.1
親と子ども夫婦の二世代 84 76.2 9.5 50.0 42.9 31.0 28.6 6.0 2.4 6.0
親と子どもと孫の三世代 38 52.6 10.5 42.1 34.2 18.4 34.2 15.8 2.6 5.3
その他 75 68.0 17.3 46.7 38.7 26.7 37.3 9.3 - 6.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問32　社会のデジタル化によりデータの利活用が促進されると、様々な手続きのオンライン化や新しいサービスの
         提供などが期待されます。社会のデジタル化に、あなたが期待することは何ですか。（○はいくつでも）
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問33　社会の様々な分野でデジタル化が進むことに、あなたが不安に感じることは何ですか。（○はいくつでも）
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【総　数】 1,188 54.1 70.8 18.5 35.3 26.6 9.0 2.0 4.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 50.7 67.2 19.0 35.8 27.6 12.7 1.5 2.2
Ⅱ地区（〒177） 334 52.7 73.7 17.7 32.9 25.1 8.7 1.8 3.6
Ⅲ地区（〒178） 234 56.8 70.9 20.1 38.0 30.3 5.6 2.6 4.7
Ⅳ地区（〒179） 318 56.9 69.8 18.9 34.9 25.8 9.4 1.9 4.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 51.6 70.6 18.6 36.2 28.9 10.1 2.0 2.2
女性 660 57.0 71.4 18.8 35.0 24.1 8.2 2.1 5.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 44.3 77.4 17.9 32.1 21.7 10.4 3.8 0.9
30～39歳 167 47.3 72.5 24.6 29.9 27.5 10.2 3.0 -
40～49歳 193 54.4 79.8 23.8 44.0 26.4 8.3 1.0 -
50～59歳 233 59.7 80.7 18.5 43.3 27.0 6.0 3.9 1.3
60～64歳 91 61.5 83.5 18.7 40.7 37.4 3.3 1.1 3.3
65～69歳 87 57.5 72.4 12.6 29.9 26.4 8.0 - 3.4
70歳以上 272 56.3 48.2 14.3 28.7 22.8 13.2 1.1 12.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 41.7 70.8 16.7 29.2 22.9 12.5 6.3 -
　　30歳代 69 40.6 63.8 21.7 24.6 23.2 14.5 2.9 -
　　40歳代 78 46.2 73.1 23.1 42.3 24.4 10.3 1.3 -
　　50歳代 101 57.4 79.2 18.8 46.5 29.7 7.9 2.0 2.0
　　60歳代 83 56.6 86.7 16.9 41.0 38.6 1.2 - 1.2
　　70歳以上 114 57.9 53.5 15.8 29.8 29.8 14.9 1.8 7.0
女性20歳代 57 45.6 82.5 19.3 33.3 19.3 8.8 1.8 1.8
　　30歳代 97 52.6 78.4 26.8 34.0 29.9 7.2 3.1 -
　　40歳代 115 60.0 84.3 24.3 45.2 27.8 7.0 0.9 -
　　50歳代 132 61.4 81.8 18.2 40.9 25.0 4.5 5.3 0.8
　　60歳代 94 61.7 70.2 14.9 30.9 25.5 9.6 1.1 5.3
　　70歳以上 157 54.8 44.6 13.4 28.0 17.8 12.1 0.6 15.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 61.5 68.8 20.8 43.8 29.2 9.4 3.1 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7
自由業 9 66.7 88.9 - 22.2 22.2 - - -
会社役員 63 42.9 76.2 17.5 41.3 22.2 11.1 1.6 3.2
常勤の勤め人 407 52.3 78.4 20.1 40.8 26.0 8.1 1.5 0.7
パート・臨時の勤め人 151 58.9 70.9 22.5 39.1 29.1 5.3 3.3 3.3
専業主婦（夫） 154 62.3 74.7 20.1 31.8 26.0 5.8 1.9 3.9
学生 28 39.3 85.7 17.9 17.9 32.1 3.6 3.6 -
無職 196 52.0 51.0 10.7 20.9 24.0 17.3 2.0 10.2
その他 28 60.7 71.4 21.4 50.0 28.6 3.6 3.6 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 51.9 75.3 14.4 30.4 26.1 9.2 3.8 2.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 52.9 74.7 26.4 42.5 27.6 12.6 1.1 -
一番上の子どもが小・中学生 123 56.1 72.4 30.1 39.0 20.3 6.5 3.3 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 50.0 82.9 26.8 51.2 35.4 9.8 2.4 -
一番上の子どもが学校卒業 393 58.8 69.2 15.5 36.6 25.7 8.7 0.3 4.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 55.7 70.1 20.0 37.2 25.1 9.1 1.7 4.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 53.7 72.8 17.3 34.0 27.4 8.5 2.6 2.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 56.3 71.7 19.5 36.7 26.1 8.6 1.9 3.8
民間賃貸住宅 253 51.0 74.7 17.0 35.6 26.5 9.1 1.6 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 64.2 22.6 28.3 37.7 7.5 1.9 11.3
社宅 40 45.0 65.0 15.0 40.0 12.5 12.5 7.5 -
その他 7 57.1 42.9 - - 28.6 28.6 - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 52.6 62.3 10.4 29.2 24.0 13.0 1.9 6.5
夫婦のみ 294 57.5 68.7 16.7 34.7 25.2 9.2 1.7 4.4
親と未婚の子どもの二世代 484 54.8 76.7 19.2 39.3 27.9 8.3 2.3 1.7
親と子ども夫婦の二世代 84 52.4 71.4 19.0 32.1 20.2 7.1 1.2 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 55.3 57.9 36.8 31.6 23.7 13.2 2.6 2.6
その他 75 48.0 65.3 29.3 34.7 32.0 6.7 4.0 5.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 1,188 42.9 33.8 3.8 0.8 14.4 4.2 76.8 4.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 49.3 32.5 2.6 0.7 12.7 2.2 81.7 3.4
Ⅱ地区（〒177） 334 43.1 37.7 3.3 0.3 11.7 3.9 80.8 3.6
Ⅲ地区（〒178） 234 37.2 35.5 5.1 1.3 16.2 4.7 72.6 6.4
Ⅳ地区（〒179） 318 42.1 30.8 3.5 1.3 17.6 4.7 73.0 4.7
【Ｆ１　性別】
男性 494 54.0 29.8 4.5 0.2 9.5 2.0 83.8 4.7
女性 660 35.2 37.3 3.5 1.2 17.6 5.3 72.4 4.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 67.0 20.8 0.9 1.9 8.5 0.9 87.7 2.8
30～39歳 167 67.1 29.3 0.6 0.6 2.4 - 96.4 1.2
40～49歳 193 50.8 38.9 3.6 0.5 6.2 - 89.6 4.1
50～59歳 233 46.8 40.3 3.4 0.4 6.9 2.1 87.1 3.9
60～64歳 91 39.6 37.4 6.6 - 13.2 3.3 76.9 6.6
65～69歳 87 28.7 36.8 8.0 1.1 23.0 2.3 65.5 9.2
70歳以上 272 17.3 31.6 5.5 1.1 32.4 12.1 48.9 6.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 83.3 8.3 - - 8.3 - 91.7 -
　　30歳代 69 76.8 21.7 1.4 - - - 98.6 1.4
　　40歳代 78 57.7 30.8 6.4 - 5.1 - 88.5 6.4
　　50歳代 101 57.4 30.7 4.0 - 5.9 2.0 88.1 4.0
　　60歳代 83 48.2 37.3 6.0 - 7.2 1.2 85.5 6.0
　　70歳以上 114 26.3 36.8 6.1 0.9 23.7 6.1 63.2 7.0
女性20歳代 57 52.6 31.6 1.8 3.5 8.8 1.8 84.2 5.3
　　30歳代 97 59.8 35.1 - 1.0 4.1 - 94.8 1.0
　　40歳代 115 46.1 44.3 1.7 0.9 7.0 - 90.4 2.6
　　50歳代 132 38.6 47.7 3.0 0.8 7.6 2.3 86.4 3.8
　　60歳代 94 21.3 37.2 8.5 1.1 27.7 4.3 58.5 9.6
　　70歳以上 157 10.8 28.0 5.1 1.3 38.9 15.9 38.9 6.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 39.6 38.5 7.3 - 11.5 3.1 78.1 7.3
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 16.7 - 50.0 16.7 16.7 16.7
自由業 9 11.1 55.6 - - 33.3 - 66.7 -
会社役員 63 57.1 33.3 1.6 - 3.2 4.8 90.5 1.6
常勤の勤め人 407 62.4 29.5 1.5 0.5 5.2 1.0 91.9 2.0
パート・臨時の勤め人 151 36.4 45.0 3.3 - 12.6 2.6 81.5 3.3
専業主婦（夫） 154 27.3 42.9 3.2 1.9 21.4 3.2 70.1 5.2
学生 28 67.9 21.4 - 7.1 3.6 - 89.3 7.1
無職 196 21.9 27.0 8.2 1.0 31.6 10.2 49.0 9.2
その他 28 35.7 35.7 3.6 - 14.3 10.7 71.4 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 47.6 34.0 3.8 0.8 11.4 2.4 81.5 4.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 71.3 21.8 2.3 - 4.6 - 93.1 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 56.9 39.8 1.6 0.8 0.8 - 96.7 2.4
一番上の子どもが高校生・大学生 82 56.1 30.5 2.4 1.2 9.8 - 86.6 3.7
一番上の子どもが学校卒業 393 33.3 37.7 5.1 0.8 18.3 4.8 71.0 5.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 38.7 36.9 4.3 1.0 14.5 4.6 75.5 5.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 49.1 30.9 3.3 0.6 13.1 3.1 80.0 3.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 40.2 37.3 3.6 0.9 14.2 3.8 77.5 4.4
民間賃貸住宅 253 55.7 30.4 4.3 0.4 8.3 0.8 86.2 4.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 20.8 1.9 1.9 35.8 15.1 45.3 3.8
社宅 40 65.0 22.5 7.5 - 5.0 - 87.5 7.5
その他 7 14.3 14.3 14.3 - 42.9 14.3 28.6 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 37.7 31.8 6.5 0.6 16.2 7.1 69.5 7.1
夫婦のみ 294 34.4 37.1 5.8 0.7 18.0 4.1 71.4 6.5
親と未婚の子どもの二世代 484 50.8 34.1 1.7 0.6 10.7 2.1 84.9 2.3
親と子ども夫婦の二世代 84 53.6 32.1 4.8 - 7.1 2.4 85.7 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 42.1 23.7 5.3 5.3 18.4 5.3 65.8 10.5
その他 75 40.0 32.0 - 1.3 21.3 5.3 72.0 1.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問34　あなたは、企業や行政サービスのデジタル化について、どのように考えますか。（○は１つ）

- 320 -



　
調
　
査
　
数

持

っ
て
い
る

交
付
を
申
請
し
て
い
る

持

っ
て
い
な
い
が

、
今
後
交

付
を
申
請
し
た
い

持

っ
て
い
な
い

。
今
後
も
交

付
を
申
請
し
な
い

無
回
答

【総　数】 1,188 51.9 3.1 17.3 25.6 2.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 54.1 2.2 18.7 23.5 1.5
Ⅱ地区（〒177） 334 50.3 3.9 17.1 27.5 1.2
Ⅲ地区（〒178） 234 54.3 1.3 18.8 24.8 0.9
Ⅳ地区（〒179） 318 53.5 4.7 14.8 24.2 2.8
【Ｆ１　性別】
男性 494 59.7 2.2 15.8 20.6 1.6
女性 660 47.1 3.9 19.1 27.9 2.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 51.9 4.7 28.3 15.1 -
30～39歳 167 51.5 4.2 22.8 21.6 -
40～49歳 193 50.3 5.7 17.6 26.4 -
50～59歳 233 51.5 4.7 21.0 22.3 0.4
60～64歳 91 52.7 - 14.3 30.8 2.2
65～69歳 87 62.1 1.1 8.0 28.7 -
70歳以上 272 54.0 0.7 12.1 26.8 6.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 56.3 2.1 25.0 16.7 -
　　30歳代 69 55.1 2.9 23.2 18.8 -
　　40歳代 78 65.4 3.8 12.8 17.9 -
　　50歳代 101 56.4 4.0 19.8 19.8 -
　　60歳代 83 66.3 - 8.4 22.9 2.4
　　70歳以上 114 58.8 0.9 11.4 23.7 5.3
女性20歳代 57 49.1 7.0 31.6 12.3 -
　　30歳代 97 48.5 5.2 22.7 23.7 -
　　40歳代 115 40.0 7.0 20.9 32.2 -
　　50歳代 132 47.7 5.3 22.0 24.2 0.8
　　60歳代 94 50.0 1.1 13.8 35.1 -
　　70歳以上 157 50.3 0.6 12.7 29.3 7.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 52.1 - 16.7 30.2 1.0
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - - 66.7 16.7
自由業 9 44.4 11.1 11.1 33.3 -
会社役員 63 61.9 3.2 14.3 19.0 1.6
常勤の勤め人 407 55.3 3.2 20.4 20.6 0.5
パート・臨時の勤め人 151 50.3 7.3 17.2 22.5 2.6
専業主婦（夫） 154 48.7 2.6 18.2 29.2 1.3
学生 28 42.9 3.6 42.9 10.7 -
無職 196 49.5 1.5 13.3 31.6 4.1
その他 28 71.4 3.6 7.1 17.9 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 52.4 3.3 19.6 24.2 0.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 56.3 4.6 21.8 17.2 -
一番上の子どもが小・中学生 123 47.2 9.8 21.1 22.0 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 47.6 2.4 23.2 26.8 -
一番上の子どもが学校卒業 393 57.3 1.5 14.0 24.9 2.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 51.1 4.1 16.5 26.6 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 54.4 2.2 18.8 23.0 1.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 51.5 3.8 17.4 25.9 1.4
民間賃貸住宅 253 53.4 1.2 21.3 23.3 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 58.5 1.9 9.4 22.6 7.5
社宅 40 65.0 5.0 15.0 15.0 -
その他 7 42.9 14.3 - 42.9 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 51.9 0.6 20.1 26.0 1.3
夫婦のみ 294 60.9 1.0 11.9 23.5 2.7
親と未婚の子どもの二世代 484 49.8 5.2 20.5 23.8 0.8
親と子ども夫婦の二世代 84 53.6 6.0 19.0 20.2 1.2
親と子どもと孫の三世代 38 47.4 5.3 15.8 31.6 -
その他 75 52.0 1.3 13.3 30.7 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問35　あなたは、マイナンバーカードを持っていますか。（○は１つ）  
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【総　数】 859 70.8 17.7 49.1 28.3 24.1 6.6 7.7 2.8 1.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 201 74.1 16.9 46.3 23.9 25.4 7.0 6.5 3.5 1.0
Ⅱ地区（〒177） 238 68.5 19.3 54.2 32.4 23.9 5.5 9.2 1.7 1.7
Ⅲ地区（〒178） 174 70.7 13.2 51.7 25.3 26.4 8.0 8.0 2.9 1.7
Ⅳ地区（〒179） 232 69.4 20.3 44.8 30.6 22.0 6.9 6.9 3.0 1.3
【Ｆ１　性別】
男性 384 66.7 17.7 49.7 35.4 25.8 7.0 10.2 3.4 1.0
女性 463 74.1 17.7 49.0 22.9 22.5 6.5 5.6 2.4 1.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 90 74.4 21.1 45.6 34.4 12.2 2.2 4.4 2.2 -
30～39歳 131 58.8 24.4 55.0 38.2 13.7 7.6 13.0 2.3 1.5
40～49歳 142 59.2 30.3 56.3 33.8 13.4 0.7 7.0 3.5 2.1
50～59歳 180 65.0 16.7 51.7 35.0 20.6 8.3 7.8 2.2 1.1
60～64歳 61 73.8 14.8 50.8 26.2 32.8 6.6 4.9 3.3 -
65～69歳 62 85.5 9.7 50.0 19.4 30.6 9.7 9.7 3.2 -
70歳以上 182 85.7 6.0 38.5 12.6 43.4 10.4 6.0 3.3 2.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 40 72.5 17.5 45.0 40.0 15.0 2.5 7.5 2.5 -
　　30歳代 56 57.1 21.4 51.8 44.6 14.3 8.9 12.5 1.8 1.8
　　40歳代 64 60.9 29.7 53.1 46.9 12.5 1.6 10.9 4.7 1.6
　　50歳代 81 58.0 17.3 55.6 37.0 19.8 8.6 8.6 3.7 -
　　60歳代 62 67.7 14.5 53.2 32.3 29.0 6.5 11.3 4.8 -
　　70歳以上 81 82.7 8.6 39.5 18.5 53.1 11.1 9.9 2.5 2.5
女性20歳代 50 76.0 24.0 46.0 30.0 10.0 2.0 2.0 2.0 -
　　30歳代 74 60.8 25.7 56.8 32.4 13.5 6.8 13.5 2.7 1.4
　　40歳代 78 57.7 30.8 59.0 23.1 14.1 - 3.8 2.6 2.6
　　50歳代 99 70.7 16.2 48.5 33.3 21.2 8.1 7.1 1.0 2.0
　　60歳代 61 91.8 9.8 47.5 13.1 34.4 9.8 3.3 1.6 -
　　70歳以上 100 88.0 4.0 38.0 8.0 36.0 10.0 3.0 4.0 2.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 66 66.7 9.1 45.5 31.8 24.2 4.5 7.6 4.5 1.5
家族従業（家事手伝い） 1 - 100.0 - - - - - - -
自由業 6 83.3 - - 33.3 16.7 33.3 16.7 - -
会社役員 50 64.0 16.0 60.0 34.0 22.0 6.0 16.0 6.0 4.0
常勤の勤め人 321 59.5 24.3 57.9 38.9 18.1 6.2 8.4 2.8 0.9
パート・臨時の勤め人 113 78.8 20.4 40.7 22.1 15.9 4.4 9.7 2.7 1.8
専業主婦（夫） 107 80.4 12.1 46.7 22.4 25.2 8.4 2.8 2.8 -
学生 25 80.0 24.0 36.0 24.0 20.0 - 8.0 - -
無職 126 84.9 7.1 39.7 13.5 46.0 10.3 4.8 2.4 0.8
その他 23 87.0 13.0 52.2 17.4 34.8 8.7 8.7 - 4.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 277 71.8 18.4 44.4 34.7 18.4 6.1 9.4 3.6 0.7
一番上の子どもが小学校入学前 72 66.7 27.8 66.7 33.3 11.1 2.8 6.9 1.4 1.4
一番上の子どもが小・中学生 96 55.2 29.2 53.1 33.3 13.5 4.2 9.4 2.1 2.1
一番上の子どもが高校生・大学生 60 65.0 21.7 50.0 26.7 25.0 5.0 8.3 1.7 3.3
一番上の子どもが学校卒業 286 75.2 12.2 52.1 23.4 33.9 9.8 6.6 2.8 1.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 434 71.7 14.7 50.7 26.3 27.2 8.1 6.7 3.2 1.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            410 69.5 21.0 48.0 31.2 20.5 5.4 8.5 2.4 1.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 573 71.9 16.1 49.9 26.7 27.1 7.0 7.3 3.1 1.2
民間賃貸住宅 192 69.3 21.4 51.0 33.3 17.2 5.2 6.8 2.1 1.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 37 70.3 21.6 37.8 24.3 21.6 10.8 8.1 5.4 -
社宅 34 52.9 20.6 52.9 44.1 14.7 5.9 20.6 - 2.9
その他 4 100.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 112 74.1 12.5 39.3 22.3 26.8 6.3 11.6 3.6 2.7
夫婦のみ 217 78.8 14.7 47.9 29.5 32.3 9.7 7.4 1.8 0.5
親と未婚の子どもの二世代 365 64.4 21.1 54.0 31.5 19.7 4.7 7.1 3.0 0.8
親と子ども夫婦の二世代 66 71.2 22.7 47.0 25.8 15.2 3.0 7.6 3.0 6.1
親と子どもと孫の三世代 26 73.1 23.1 50.0 7.7 30.8 11.5 3.8 - -
その他 50 70.0 6.0 50.0 28.0 24.0 14.0 8.0 6.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問35で「１　持っている」、「２　交付を申請している」、「３　持っていないが、今後交付を申請したい」と答えた方へ】
問35－１　あなたは、マイナンバーカードをどのように利用したいと思いますか。（○は３つまで）
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【総　数】 304 68.1 53.3 47.4 26.3 23.0 3.9 4.6 2.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 63 65.1 66.7 44.4 28.6 19.0 3.2 3.2 3.2
Ⅱ地区（〒177） 92 69.6 48.9 51.1 26.1 27.2 5.4 4.3 2.2
Ⅲ地区（〒178） 58 65.5 50.0 43.1 24.1 27.6 3.4 3.4 1.7
Ⅳ地区（〒179） 77 71.4 48.1 45.5 28.6 20.8 3.9 6.5 -
【Ｆ１　性別】
男性 102 74.5 52.0 43.1 22.5 23.5 2.9 4.9 1.0
女性 184 65.8 54.9 50.5 28.3 21.7 3.8 3.8 2.2
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 16 75.0 56.3 37.5 25.0 31.3 12.5 6.3 -
30～39歳 36 66.7 47.2 47.2 19.4 36.1 5.6 5.6 -
40～49歳 51 68.6 56.9 51.0 23.5 25.5 2.0 2.0 3.9
50～59歳 52 67.3 55.8 50.0 23.1 17.3 - 11.5 -
60～64歳 28 71.4 57.1 67.9 42.9 17.9 - - -
65～69歳 25 64.0 44.0 48.0 28.0 16.0 8.0 4.0 8.0
70歳以上 73 74.0 54.8 39.7 26.0 19.2 4.1 2.7 1.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 8 75.0 62.5 37.5 25.0 37.5 12.5 - -
　　30歳代 13 84.6 46.2 46.2 7.7 23.1 - 7.7 -
　　40歳代 14 85.7 50.0 57.1 21.4 28.6 7.1 - -
　　50歳代 20 65.0 40.0 25.0 15.0 30.0 - 10.0 -
　　60歳代 19 73.7 63.2 52.6 26.3 15.8 5.3 5.3 -
　　70歳以上 27 74.1 55.6 40.7 29.6 18.5 - 3.7 3.7
女性20歳代 7 71.4 42.9 42.9 28.6 28.6 14.3 - -
　　30歳代 23 56.5 47.8 47.8 26.1 43.5 8.7 4.3 -
　　40歳代 37 62.2 59.5 48.6 24.3 24.3 - 2.7 5.4
　　50歳代 32 68.8 65.6 65.6 28.1 9.4 - 12.5 -
　　60歳代 33 66.7 45.5 60.6 42.4 18.2 3.0 - 6.1
　　70歳以上 46 73.9 54.3 39.1 23.9 19.6 6.5 2.2 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 29 65.5 72.4 37.9 24.1 20.7 - 3.4 -
家族従業（家事手伝い） 4 100.0 25.0 - 25.0 - - - -
自由業 3 66.7 33.3 66.7 33.3 - - - 33.3
会社役員 12 83.3 41.7 33.3 33.3 8.3 8.3 - -
常勤の勤め人 84 70.2 52.4 47.6 21.4 28.6 2.4 6.0 -
パート・臨時の勤め人 34 76.5 55.9 55.9 32.4 23.5 2.9 5.9 -
専業主婦（夫） 45 71.1 60.0 57.8 22.2 17.8 6.7 6.7 -
学生 3 100.0 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - -
無職 62 59.7 46.8 41.9 27.4 25.8 3.2 1.6 4.8
その他 5 40.0 60.0 80.0 60.0 - - - 20.0
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 89 60.7 55.1 49.4 25.8 27.0 5.6 5.6 2.2
一番上の子どもが小学校入学前 15 60.0 46.7 60.0 46.7 20.0 6.7 - -
一番上の子どもが小・中学生 27 85.2 48.1 44.4 22.2 25.9 3.7 - 3.7
一番上の子どもが高校生・大学生 22 72.7 63.6 50.0 9.1 36.4 - 4.5 -
一番上の子どもが学校卒業 98 75.5 48.0 44.9 27.6 19.4 1.0 5.1 1.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 161 73.9 54.7 48.4 25.5 16.8 3.7 3.7 1.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            125 62.4 53.6 47.2 28.0 30.4 2.4 4.8 2.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 204 75.0 54.9 48.5 27.0 18.1 2.9 3.4 1.5
民間賃貸住宅 59 52.5 54.2 47.5 25.4 39.0 3.4 6.8 1.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 12 66.7 33.3 33.3 25.0 33.3 - - 8.3
社宅 6 33.3 66.7 66.7 33.3 16.7 - 16.7 -
その他 3 66.7 - 66.7 33.3 - 33.3 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 40 60.0 45.0 37.5 30.0 30.0 2.5 5.0 2.5
夫婦のみ 69 60.9 55.1 53.6 29.0 18.8 1.4 2.9 4.3
親と未婚の子どもの二世代 115 73.9 50.4 48.7 24.3 22.6 5.2 5.2 0.9
親と子ども夫婦の二世代 17 82.4 58.8 47.1 23.5 11.8 5.9 - -
親と子どもと孫の三世代 12 83.3 41.7 33.3 25.0 8.3 - 8.3 -
その他 23 73.9 78.3 47.8 26.1 39.1 - 4.3 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問35で「４　持っていない。今後も交付を申請しない」と答えた方へ】
問35－２　あなたが、マイナンバーカードの交付を申請しない理由は何ですか。（○は３つまで）
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１　公共施設のインターネット予約    ２　図書館の書籍予約サービス  
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【総　数】 1,188 16.1 40.3 39.1 4.5 1,188 19.8 34.3 41.7 4.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 19.0 38.4 38.4 4.1 268 20.1 34.7 41.0 4.1
Ⅱ地区（〒177） 334 15.9 40.7 41.9 1.5 334 20.1 35.3 42.8 1.8
Ⅲ地区（〒178） 234 13.2 44.0 38.0 4.7 234 17.1 33.3 44.9 4.7
Ⅳ地区（〒179） 318 16.4 38.7 38.4 6.6 318 21.4 34.3 39.3 5.0
【Ｆ１　性別】
男性 494 18.2 41.1 38.7 2.0 494 19.8 34.6 43.1 2.4
女性 660 14.8 40.3 39.2 5.6 660 20.2 35.2 40.2 4.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 23.6 28.3 48.1 - 106 22.6 25.5 51.9 -
30～39歳 167 18.0 38.3 43.1 0.6 167 21.0 37.1 41.3 0.6
40～49歳 193 21.8 42.0 34.7 1.6 193 32.1 29.0 38.9 -
50～59歳 233 20.6 45.9 33.0 0.4 233 24.9 36.9 37.8 0.4
60～64歳 91 8.8 44.0 44.0 3.3 91 9.9 38.5 48.4 3.3
65～69歳 87 14.9 42.5 40.2 2.3 87 13.8 37.9 47.1 1.1
70歳以上 272 7.7 39.7 39.0 13.6 272 11.0 37.1 38.6 13.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 31.3 37.5 31.3 - 48 25.0 35.4 39.6 -
　　30歳代 69 17.4 46.4 34.8 1.4 69 21.7 34.8 42.0 1.4
　　40歳代 78 24.4 38.5 35.9 1.3 78 30.8 24.4 44.9 -
　　50歳代 101 16.8 42.6 40.6 - 101 17.8 36.6 45.5 -
　　60歳代 83 14.5 42.2 41.0 2.4 83 10.8 34.9 51.8 2.4
　　70歳以上 114 13.2 39.5 42.1 5.3 114 16.7 39.5 36.0 7.9
女性20歳代 57 17.5 19.3 63.2 - 57 19.3 17.5 63.2 -
　　30歳代 97 18.6 33.0 48.5 - 97 20.6 39.2 40.2 -
　　40歳代 115 20.0 44.3 33.9 1.7 115 33.0 32.2 34.8 -
　　50歳代 132 23.5 48.5 27.3 0.8 132 30.3 37.1 31.8 0.8
　　60歳代 94 9.6 44.7 42.6 3.2 94 12.8 41.5 43.6 2.1
　　70歳以上 157 3.8 40.1 36.9 19.1 157 7.0 35.7 40.8 16.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 13.5 41.7 41.7 3.1 96 10.4 39.6 47.9 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 33.3 50.0 16.7 6 16.7 33.3 33.3 16.7
自由業 9 33.3 33.3 33.3 - 9 33.3 33.3 33.3 -
会社役員 63 30.2 42.9 23.8 3.2 63 20.6 39.7 36.5 3.2
常勤の勤め人 407 16.2 42.8 40.0 1.0 407 22.4 31.7 45.5 0.5
パート・臨時の勤め人 151 22.5 39.7 35.8 2.0 151 24.5 36.4 36.4 2.6
専業主婦（夫） 154 13.6 45.5 33.8 7.1 154 19.5 42.2 33.1 5.2
学生 28 35.7 21.4 42.9 - 28 42.9 17.9 39.3 -
無職 196 8.7 32.1 48.0 11.2 196 15.3 29.1 44.4 11.2
その他 28 7.1 60.7 32.1 - 28 7.1 64.3 28.6 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 14.7 36.7 46.7 1.9 368 16.6 31.0 50.5 1.9
一番上の子どもが小学校入学前 87 19.5 34.5 43.7 2.3 87 26.4 33.3 39.1 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 29.3 43.9 26.0 0.8 123 37.4 35.8 26.8 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 19.5 41.5 37.8 1.2 82 37.8 23.2 39.0 -
一番上の子どもが学校卒業 393 15.3 44.8 34.6 5.3 393 15.8 42.0 37.9 4.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 15.2 43.5 36.2 5.1 605 19.5 36.5 39.5 4.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 17.6 37.7 41.7 2.9 544 20.8 32.9 43.6 2.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 16.4 43.7 35.9 4.1 788 21.4 37.6 37.7 3.3
民間賃貸住宅 253 17.4 36.4 45.5 0.8 253 16.6 30.4 51.8 1.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 24.5 49.1 15.1 53 13.2 30.2 41.5 15.1
社宅 40 15.0 47.5 35.0 2.5 40 32.5 25.0 40.0 2.5
その他 7 14.3 14.3 57.1 14.3 7 - 14.3 71.4 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 12.3 36.4 46.1 5.2 154 13.6 29.9 52.6 3.9
夫婦のみ 294 13.6 43.5 38.1 4.8 294 13.6 38.8 42.5 5.1
親と未婚の子どもの二世代 484 19.6 41.3 36.4 2.7 484 26.0 33.5 38.4 2.1
親と子ども夫婦の二世代 84 17.9 35.7 42.9 3.6 84 28.6 32.1 35.7 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 13.2 47.4 36.8 2.6 38 15.8 47.4 34.2 2.6
その他 75 14.7 38.7 41.3 5.3 75 14.7 32.0 49.3 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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４　窓口情報の提供サービス    
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【総　数】 1,188 14.4 39.2 41.7 4.7 1,188 9.9 30.1 55.2 4.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 13.4 42.9 39.6 4.1 268 14.2 31.3 50.4 4.1
Ⅱ地区（〒177） 334 14.4 39.2 44.3 2.1 334 7.8 30.8 58.7 2.7
Ⅲ地区（〒178） 234 16.2 38.5 40.6 4.7 234 8.5 26.1 60.7 4.7
Ⅳ地区（〒179） 318 14.2 36.8 42.5 6.6 318 10.1 30.8 52.8 6.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 16.0 38.3 42.9 2.8 494 10.7 31.8 54.5 3.0
女性 660 13.2 41.2 40.5 5.2 660 9.7 28.9 56.4 5.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 13.2 25.5 61.3 - 106 15.1 30.2 54.7 -
30～39歳 167 21.0 42.5 35.9 0.6 167 18.0 29.9 51.5 0.6
40～49歳 193 21.2 34.2 44.0 0.5 193 17.1 20.7 62.2 -
50～59歳 233 13.7 50.6 35.2 0.4 233 6.9 36.5 56.2 0.4
60～64歳 91 12.1 42.9 41.8 3.3 91 9.9 29.7 57.1 3.3
65～69歳 87 16.1 42.5 40.2 1.1 87 9.2 36.8 52.9 1.1
70歳以上 272 6.6 37.1 41.2 15.1 272 1.8 29.8 52.9 15.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 31.3 52.1 - 48 14.6 37.5 47.9 -
　　30歳代 69 23.2 36.2 39.1 1.4 69 18.8 30.4 49.3 1.4
　　40歳代 78 21.8 32.1 46.2 - 78 16.7 25.6 57.7 -
　　50歳代 101 11.9 47.5 40.6 - 101 5.9 35.6 58.4 -
　　60歳代 83 18.1 39.8 39.8 2.4 83 14.5 31.3 51.8 2.4
　　70歳以上 114 8.8 37.7 43.9 9.6 114 1.8 31.6 56.1 10.5
女性20歳代 57 10.5 19.3 70.2 - 57 15.8 22.8 61.4 -
　　30歳代 97 19.6 47.4 33.0 - 97 17.5 29.9 52.6 -
　　40歳代 115 20.9 35.7 42.6 0.9 115 17.4 17.4 65.2 -
　　50歳代 132 15.2 53.0 31.1 0.8 132 7.6 37.1 54.5 0.8
　　60歳代 94 10.6 45.7 41.5 2.1 94 5.3 35.1 57.4 2.1
　　70歳以上 157 5.1 36.9 39.5 18.5 157 1.9 28.7 51.0 18.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 16.7 40.6 40.6 2.1 96 10.4 36.5 51.0 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 66.7 16.7 6 - 33.3 50.0 16.7
自由業 9 22.2 44.4 33.3 - 9 11.1 44.4 44.4 -
会社役員 63 17.5 52.4 27.0 3.2 63 12.7 42.9 41.3 3.2
常勤の勤め人 407 16.7 39.8 43.0 0.5 407 15.2 27.0 57.2 0.5
パート・臨時の勤め人 151 13.9 42.4 41.1 2.6 151 7.3 35.8 54.3 2.6
専業主婦（夫） 154 13.6 46.8 33.1 6.5 154 8.4 32.5 53.2 5.8
学生 28 3.6 25.0 71.4 - 28 3.6 28.6 67.9 -
無職 196 9.7 31.1 46.4 12.8 196 3.1 20.9 62.8 13.3
その他 28 14.3 46.4 39.3 - 28 14.3 42.9 42.9 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 12.0 36.7 49.5 1.9 368 11.1 31.5 55.4 1.9
一番上の子どもが小学校入学前 87 31.0 35.6 31.0 2.3 87 26.4 24.1 48.3 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 18.7 44.7 36.6 - 123 17.9 27.6 54.5 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 22.0 35.4 42.7 - 82 7.3 15.9 76.8 -
一番上の子どもが学校卒業 393 11.2 45.3 37.9 5.6 393 5.3 34.4 54.5 5.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 14.2 41.2 39.5 5.1 605 8.6 30.7 55.5 5.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 14.7 38.4 43.8 3.1 544 11.9 29.8 55.1 3.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 13.6 42.9 39.5 4.1 788 9.1 31.6 55.2 4.1
民間賃貸住宅 253 16.6 36.0 46.2 1.2 253 13.0 30.4 55.3 1.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 20.8 22.6 41.5 15.1 53 13.2 26.4 45.3 15.1
社宅 40 12.5 42.5 42.5 2.5 40 10.0 22.5 65.0 2.5
その他 7 14.3 14.3 57.1 14.3 7 - - 85.7 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 9.1 35.1 51.3 4.5 154 7.1 30.5 57.8 4.5
夫婦のみ 294 11.9 43.5 39.1 5.4 294 7.1 34.7 52.7 5.4
親と未婚の子どもの二世代 484 17.6 39.9 39.7 2.9 484 12.0 25.6 59.7 2.7
親と子ども夫婦の二世代 84 19.0 34.5 42.9 3.6 84 14.3 34.5 46.4 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 15.8 36.8 44.7 2.6 38 7.9 47.4 42.1 2.6
その他 75 9.3 41.3 45.3 4.0 75 12.0 33.3 50.7 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

３　申請・届出やイベント・講座への
　　申込みなどの電子申請
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６　申請書の一括作成サービス  
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【総　数】 1,188 9.0 37.5 48.7 4.8 1,188 2.4 20.2 72.6 4.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 8.6 42.2 45.5 3.7 268 3.4 20.5 71.6 4.5
Ⅱ地区（〒177） 334 9.3 39.8 47.6 3.3 334 0.6 22.5 74.0 3.0
Ⅲ地区（〒178） 234 7.7 31.6 55.6 5.1 234 3.0 20.5 71.8 4.7
Ⅳ地区（〒179） 318 10.4 35.8 48.1 5.7 318 2.8 17.6 73.6 6.0
【Ｆ１　性別】
男性 494 9.1 39.7 48.4 2.8 494 3.0 23.3 70.2 3.4
女性 660 9.2 36.5 49.1 5.2 660 2.0 18.3 74.8 4.8
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 5.7 32.1 62.3 - 106 1.9 21.7 76.4 -
30～39歳 167 12.6 35.3 52.1 - 167 2.4 19.2 77.8 0.6
40～49歳 193 9.8 36.8 53.4 - 193 3.6 16.1 80.3 -
50～59歳 233 10.7 47.2 41.6 0.4 233 1.7 28.3 69.5 0.4
60～64歳 91 13.2 36.3 46.2 4.4 91 3.3 16.5 76.9 3.3
65～69歳 87 5.7 37.9 54.0 2.3 87 1.1 23.0 74.7 1.1
70歳以上 272 6.3 35.3 43.4 15.1 272 2.6 18.4 63.2 15.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 6.3 39.6 54.2 - 48 - 31.3 68.8 -
　　30歳代 69 11.6 42.0 46.4 - 69 2.9 26.1 69.6 1.4
　　40歳代 78 10.3 39.7 50.0 - 78 5.1 19.2 75.6 -
　　50歳代 101 8.9 45.5 45.5 - 101 3.0 24.8 72.3 -
　　60歳代 83 10.8 39.8 47.0 2.4 83 3.6 21.7 72.3 2.4
　　70歳以上 114 7.0 33.3 49.1 10.5 114 2.6 21.1 64.0 12.3
女性20歳代 57 5.3 24.6 70.2 - 57 3.5 12.3 84.2 -
　　30歳代 97 13.4 30.9 55.7 - 97 2.1 14.4 83.5 -
　　40歳代 115 9.6 34.8 55.7 - 115 2.6 13.9 83.5 -
　　50歳代 132 12.1 48.5 38.6 0.8 132 0.8 31.1 67.4 0.8
　　60歳代 94 8.5 35.1 52.1 4.3 94 1.1 18.1 78.7 2.1
　　70歳以上 157 5.7 36.9 39.5 17.8 157 2.5 16.6 63.1 17.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 14.6 38.5 44.8 2.1 96 6.3 22.9 68.8 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 16.7 50.0 16.7 6 - 16.7 66.7 16.7
自由業 9 22.2 44.4 33.3 - 9 11.1 22.2 66.7 -
会社役員 63 9.5 50.8 38.1 1.6 63 1.6 34.9 60.3 3.2
常勤の勤め人 407 9.6 38.8 51.1 0.5 407 2.9 21.1 75.4 0.5
パート・臨時の勤め人 151 9.3 39.7 48.3 2.6 151 2.0 21.9 73.5 2.6
専業主婦（夫） 154 7.8 43.5 42.9 5.8 154 1.3 18.8 74.0 5.8
学生 28 - 25.0 75.0 - 28 - 17.9 82.1 -
無職 196 8.2 27.6 51.0 13.3 196 1.5 13.8 70.9 13.8
その他 28 3.6 50.0 46.4 - 28 - 28.6 71.4 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.1 37.5 53.3 2.2 368 1.9 19.8 75.8 2.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 16.1 35.6 48.3 - 87 3.4 11.5 83.9 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 8.9 37.4 53.7 - 123 3.3 22.8 74.0 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 11.0 31.7 57.3 - 82 1.2 14.6 84.1 -
一番上の子どもが学校卒業 393 10.2 39.9 43.5 6.4 393 3.1 24.2 66.9 5.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 11.2 39.7 44.1 5.0 605 3.0 21.8 69.8 5.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 7.0 36.2 53.5 3.3 544 1.8 18.9 76.3 2.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 10.2 42.3 43.5 4.1 788 2.3 22.6 70.8 4.3
民間賃貸住宅 253 7.5 31.2 60.1 1.2 253 2.4 18.2 78.3 1.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 24.5 54.7 17.0 53 3.8 9.4 73.6 13.2
社宅 40 10.0 27.5 62.5 - 40 5.0 17.5 75.0 2.5
その他 7 14.3 14.3 57.1 14.3 7 - - 85.7 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 7.1 33.8 53.9 5.2 154 3.2 18.8 72.7 5.2
夫婦のみ 294 9.9 37.4 47.3 5.4 294 2.0 21.1 71.8 5.1
親と未婚の子どもの二世代 484 9.1 39.3 49.0 2.7 484 2.9 20.9 73.8 2.5
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 40.5 45.2 3.6 84 2.4 23.8 69.0 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 13.2 39.5 42.1 5.3 38 - 18.4 76.3 5.3
その他 75 8.0 41.3 48.0 2.7 75 - 20.0 74.7 5.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

５　住民税・国民健康保険料などの
　　支払方法のキャッシュレス化
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８　乳幼児一時預かりのインターネット予約  
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【総　数】 1,188 1.9 23.5 69.6 5.1 1,188 1.5 14.6 78.2 5.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 2.2 26.9 66.0 4.9 268 2.2 14.9 77.2 5.6
Ⅱ地区（〒177） 334 1.5 24.6 71.0 3.0 334 1.5 15.0 79.3 4.2
Ⅲ地区（〒178） 234 1.3 20.1 73.9 4.7 234 0.9 15.0 79.1 5.1
Ⅳ地区（〒179） 318 2.2 22.0 69.5 6.3 318 1.6 14.2 78.0 6.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 1.6 25.3 69.8 3.2 494 1.4 15.4 79.6 3.6
女性 660 2.0 22.6 70.2 5.3 660 1.7 14.5 77.7 6.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 1.9 25.5 72.6 - 106 0.9 11.3 87.7 -
30～39歳 167 6.0 22.8 70.1 1.2 167 6.0 22.2 71.9 -
40～49歳 193 2.6 18.1 78.8 0.5 193 3.6 16.6 79.3 0.5
50～59歳 233 0.4 33.0 66.1 0.4 233 - 18.0 81.5 0.4
60～64歳 91 - 24.2 72.5 3.3 91 - 9.9 86.8 3.3
65～69歳 87 2.3 21.8 74.7 1.1 87 - 11.5 85.1 3.4
70歳以上 272 0.4 21.0 62.9 15.8 272 - 11.0 70.6 18.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 2.1 29.2 68.8 - 48 - 14.6 85.4 -
　　30歳代 69 4.3 31.9 62.3 1.4 69 4.3 26.1 69.6 -
　　40歳代 78 3.8 24.4 71.8 - 78 5.1 14.1 80.8 -
　　50歳代 101 - 29.7 70.3 - 101 - 17.8 82.2 -
　　60歳代 83 1.2 24.1 72.3 2.4 83 - 9.6 88.0 2.4
　　70歳以上 114 - 17.5 71.1 11.4 114 - 12.3 73.7 14.0
女性20歳代 57 1.8 21.1 77.2 - 57 1.8 8.8 89.5 -
　　30歳代 97 7.2 16.5 75.3 1.0 97 7.2 19.6 73.2 -
　　40歳代 115 1.7 13.9 83.5 0.9 115 2.6 18.3 78.3 0.9
　　50歳代 132 0.8 35.6 62.9 0.8 132 - 18.2 81.1 0.8
　　60歳代 94 1.1 22.3 74.5 2.1 94 - 11.7 84.0 4.3
　　70歳以上 157 0.6 23.6 57.3 18.5 157 - 10.2 68.8 21.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 - 30.2 67.7 2.1 96 3.1 18.8 76.0 2.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 66.7 16.7 6 - 16.7 66.7 16.7
自由業 9 - 44.4 44.4 11.1 9 - 22.2 66.7 11.1
会社役員 63 6.3 27.0 63.5 3.2 63 1.6 20.6 76.2 1.6
常勤の勤め人 407 2.0 24.8 72.5 0.7 407 2.2 16.2 81.1 0.5
パート・臨時の勤め人 151 1.3 26.5 69.5 2.6 151 - 15.9 80.1 4.0
専業主婦（夫） 154 3.2 21.4 70.1 5.2 154 3.2 13.0 76.6 7.1
学生 28 - 21.4 78.6 - 28 - 10.7 89.3 -
無職 196 0.5 17.9 67.3 14.3 196 - 7.7 76.0 16.3
その他 28 3.6 25.0 71.4 - 28 - 28.6 71.4 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 1.9 23.4 73.1 1.6 368 - 10.3 87.2 2.4
一番上の子どもが小学校入学前 87 4.6 19.5 74.7 1.1 87 13.8 32.2 54.0 -
一番上の子どもが小・中学生 123 4.9 24.4 69.1 1.6 123 4.9 22.0 72.4 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 1.2 18.3 80.5 - 82 - 14.6 85.4 -
一番上の子どもが学校卒業 393 0.8 27.0 65.9 6.4 393 - 14.0 78.9 7.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.0 22.8 69.4 5.8 605 1.3 14.5 77.7 6.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 1.7 25.0 70.4 2.9 544 1.8 15.3 79.8 3.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 1.5 24.2 69.8 4.4 788 0.8 15.6 78.6 5.1
民間賃貸住宅 253 2.8 24.9 71.5 0.8 253 2.8 13.8 81.8 1.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 20.8 62.3 15.1 53 - 13.2 71.7 15.1
社宅 40 2.5 25.0 67.5 5.0 40 12.5 17.5 70.0 -
その他 7 - - 85.7 14.3 7 - - 71.4 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 1.9 26.0 67.5 4.5 154 - 10.4 81.8 7.8
夫婦のみ 294 0.3 24.1 70.1 5.4 294 - 11.2 82.3 6.5
親と未婚の子どもの二世代 484 1.9 22.3 72.7 3.1 484 2.9 17.4 76.7 3.1
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 25.0 64.3 4.8 84 2.4 25.0 69.0 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 - 26.3 68.4 5.3 38 5.3 10.5 78.9 5.3
その他 75 4.0 25.3 66.7 4.0 75 - 13.3 82.7 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

７　引越しや出生などに関する手続
　　案内サービス
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９　LINEを活用した保活支援サービス  
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【総　数】 1,188 1.0 10.9 82.5 5.6 1,188 2.4 9.3 84.4 4.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 1.9 11.6 81.3 5.2 268 3.0 10.4 84.0 2.6
Ⅱ地区（〒177） 334 - 11.4 84.4 4.2 334 0.3 9.0 87.7 3.0
Ⅲ地区（〒178） 234 0.4 10.3 84.2 5.1 234 3.0 9.0 85.5 2.6
Ⅳ地区（〒179） 318 1.9 11.0 80.8 6.3 318 3.5 9.1 81.8 5.7
【Ｆ１　性別】
男性 494 - 11.7 84.8 3.4 494 2.0 7.1 88.5 2.4
女性 660 1.8 10.6 81.5 6.1 660 2.7 11.2 81.7 4.4
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 0.9 13.2 85.8 - 106 - 3.8 95.3 0.9
30～39歳 167 4.8 15.6 79.6 - 167 1.8 9.0 89.2 -
40～49歳 193 1.6 10.4 87.6 0.5 193 1.6 7.8 90.7 -
50～59歳 233 - 12.9 86.7 0.4 233 3.4 9.0 86.7 0.9
60～64歳 91 - 7.7 89.0 3.3 91 3.3 7.7 87.9 1.1
65～69歳 87 - 10.3 86.2 3.4 87 3.4 11.5 82.8 2.3
70歳以上 272 - 8.1 73.9 18.0 272 2.9 13.6 71.0 12.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - 16.7 83.3 - 48 - 4.2 93.8 2.1
　　30歳代 69 - 18.8 81.2 - 69 1.4 8.7 89.9 -
　　40歳代 78 - 12.8 87.2 - 78 2.6 3.8 93.6 -
　　50歳代 101 - 10.9 89.1 - 101 1.0 5.0 94.1 -
　　60歳代 83 - 8.4 89.2 2.4 83 1.2 6.0 91.6 1.2
　　70歳以上 114 - 7.9 78.9 13.2 114 4.4 12.3 74.6 8.8
女性20歳代 57 1.8 10.5 87.7 - 57 - 3.5 96.5 -
　　30歳代 97 8.2 13.4 78.4 - 97 2.1 9.3 88.7 -
　　40歳代 115 2.6 8.7 87.8 0.9 115 0.9 10.4 88.7 -
　　50歳代 132 - 14.4 84.8 0.8 132 5.3 12.1 81.1 1.5
　　60歳代 94 - 9.6 86.2 4.3 94 5.3 12.8 79.8 2.1
　　70歳以上 157 - 8.3 70.7 21.0 157 1.9 14.6 68.2 15.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 - 14.6 83.3 2.1 96 2.1 8.3 86.5 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 66.7 16.7 6 - 16.7 66.7 16.7
自由業 9 - 11.1 77.8 11.1 9 - - 100.0 -
会社役員 63 3.2 19.0 76.2 1.6 63 4.8 14.3 79.4 1.6
常勤の勤め人 407 1.7 11.5 86.2 0.5 407 2.0 6.6 91.4 -
パート・臨時の勤め人 151 0.7 12.6 82.8 4.0 151 3.3 12.6 80.1 4.0
専業主婦（夫） 154 0.6 8.4 83.8 7.1 154 3.2 11.7 80.5 4.5
学生 28 - 17.9 82.1 - 28 - 10.7 89.3 -
無職 196 - 6.1 78.1 15.8 196 2.6 9.7 77.6 10.2
その他 28 3.6 14.3 82.1 - 28 - 17.9 82.1 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 0.3 10.3 87.0 2.4 368 1.9 7.1 89.1 1.9
一番上の子どもが小学校入学前 87 12.6 14.9 72.4 - 87 - 5.7 94.3 -
一番上の子どもが小・中学生 123 - 14.6 84.6 0.8 123 2.4 4.9 92.7 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 - 8.5 91.5 - 82 - 9.8 90.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 - 10.9 82.2 6.9 393 3.8 12.5 78.4 5.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 0.3 10.9 82.5 6.3 605 2.6 9.9 84.1 3.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 1.8 11.2 83.8 3.1 544 2.2 8.8 85.7 3.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 0.3 11.8 83.0 4.9 788 2.7 10.0 84.3 3.0
民間賃貸住宅 253 2.4 10.3 85.8 1.6 253 2.0 7.1 88.5 2.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 5.7 71.7 15.1 53 3.8 15.1 71.7 9.4
社宅 40 - 15.0 85.0 - 40 - 7.5 90.0 2.5
その他 7 - - 71.4 28.6 7 - - 100.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 - 9.7 82.5 7.8 154 0.6 13.0 81.8 4.5
夫婦のみ 294 0.3 9.9 83.7 6.1 294 3.4 10.2 82.7 3.7
親と未婚の子どもの二世代 484 2.1 11.2 83.7 3.1 484 3.1 7.2 87.0 2.7
親と子ども夫婦の二世代 84 - 17.9 78.6 3.6 84 - 14.3 83.3 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 - 5.3 89.5 5.3 38 2.6 7.9 86.8 2.6
その他 75 1.3 13.3 81.3 4.0 75 1.3 6.7 89.3 2.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）

10　健康アプリ
　　　「ねりまちてくてくサプリ」の配信
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11　「練馬区資源・ごみ分別アプリ」の配信  12　練馬区ねりまちレポーター制度    
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【総　数】 1,188 7.7 10.6 77.6 4.0 1,188 0.7 9.4 85.7 4.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 7.8 11.2 78.4 2.6 268 0.4 9.0 87.3 3.4
Ⅱ地区（〒177） 334 6.9 11.7 78.4 3.0 334 - 10.5 86.5 3.0
Ⅲ地区（〒178） 234 7.3 9.4 80.3 3.0 234 1.7 8.1 87.2 3.0
Ⅳ地区（〒179） 318 8.5 10.7 75.2 5.7 318 0.6 10.7 83.0 5.7
【Ｆ１　性別】
男性 494 9.1 10.3 77.9 2.6 494 0.6 8.5 88.1 2.8
女性 660 7.0 11.2 77.4 4.4 660 0.8 10.6 84.1 4.5
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 7.5 8.5 83.0 0.9 106 - 2.8 96.2 0.9
30～39歳 167 7.8 9.6 82.6 - 167 - 6.6 93.4 -
40～49歳 193 10.9 7.3 81.9 - 193 1.6 7.8 90.7 -
50～59歳 233 8.6 11.2 79.4 0.9 233 1.3 10.3 87.6 0.9
60～64歳 91 7.7 12.1 79.1 1.1 91 1.1 11.0 86.8 1.1
65～69歳 87 8.0 12.6 77.0 2.3 87 - 13.8 82.8 3.4
70歳以上 272 5.9 14.0 67.3 12.9 272 0.4 13.6 72.8 13.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 10.4 12.5 75.0 2.1 48 - 2.1 95.8 2.1
　　30歳代 69 8.7 10.1 81.2 - 69 - 10.1 89.9 -
　　40歳代 78 11.5 9.0 79.5 - 78 - 5.1 94.9 -
　　50歳代 101 6.9 7.9 85.1 - 101 1.0 6.9 92.1 -
　　60歳代 83 10.8 8.4 79.5 1.2 83 1.2 7.2 90.4 1.2
　　70歳以上 114 7.9 14.0 68.4 9.6 114 0.9 14.9 73.7 10.5
女性20歳代 57 3.5 5.3 91.2 - 57 - 3.5 96.5 -
　　30歳代 97 7.2 9.3 83.5 - 97 - 4.1 95.9 -
　　40歳代 115 10.4 6.1 83.5 - 115 2.6 9.6 87.8 -
　　50歳代 132 9.8 13.6 75.0 1.5 132 1.5 12.9 84.1 1.5
　　60歳代 94 5.3 16.0 76.6 2.1 94 - 17.0 79.8 3.2
　　70歳以上 157 4.5 14.0 66.2 15.3 157 - 12.7 72.0 15.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 12.5 6.3 78.1 3.1 96 1.0 6.3 89.6 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 66.7 16.7 6 - 16.7 66.7 16.7
自由業 9 - 11.1 88.9 - 9 - - 100.0 -
会社役員 63 9.5 15.9 73.0 1.6 63 1.6 12.7 84.1 1.6
常勤の勤め人 407 8.8 8.1 83.0 - 407 0.5 7.9 91.6 -
パート・臨時の勤め人 151 6.0 18.5 71.5 4.0 151 2.6 13.2 79.5 4.6
専業主婦（夫） 154 11.0 13.0 71.4 4.5 154 - 13.0 82.5 4.5
学生 28 - 14.3 85.7 - 28 - 7.1 92.9 -
無職 196 5.6 9.2 74.5 10.7 196 - 8.7 80.1 11.2
その他 28 - 14.3 85.7 - 28 - 14.3 85.7 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 7.9 7.9 82.3 1.9 368 0.8 5.4 91.6 2.2
一番上の子どもが小学校入学前 87 10.3 6.9 82.8 - 87 - 1.1 98.9 -
一番上の子どもが小・中学生 123 8.9 9.8 81.3 - 123 0.8 7.3 91.9 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 6.1 9.8 84.1 - 82 1.2 17.1 81.7 -
一番上の子どもが学校卒業 393 8.7 13.7 72.3 5.3 393 0.8 13.5 80.2 5.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 7.3 11.2 78.0 3.5 605 1.2 11.7 83.5 3.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 8.8 10.3 77.6 3.3 544 0.2 7.5 88.8 3.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 7.7 11.3 77.8 3.2 788 0.9 11.5 84.1 3.4
民間賃貸住宅 253 9.5 8.7 79.4 2.4 253 - 4.7 92.9 2.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 13.2 73.6 9.4 53 - 11.3 79.2 9.4
社宅 40 7.5 12.5 77.5 2.5 40 - 5.0 92.5 2.5
その他 7 14.3 28.6 57.1 - 7 - 14.3 85.7 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 9.7 11.7 74.0 4.5 154 0.6 9.7 85.1 4.5
夫婦のみ 294 6.8 11.6 77.9 3.7 294 1.0 9.9 85.4 3.7
親と未婚の子どもの二世代 484 8.5 8.7 80.0 2.9 484 0.6 9.3 87.2 2.9
親と子ども夫婦の二世代 84 10.7 15.5 71.4 2.4 84 - 15.5 82.1 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 10.5 76.3 2.6 38 - 5.3 92.1 2.6
その他 75 4.0 16.0 77.3 2.7 75 - 8.0 86.7 5.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　区が行っているデジタルサービスの利用状況について伺います。１～12の項目ごとに、あてはまるものを
         それぞれ１つ選んで番号に○印をつけてください。（○はそれぞれ１つ）
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問37　区のデジタル化の取り組みで、あなたが力を入れてほしい分野は何ですか。（○は３つまで）

　
調
　
査
　
数

自
然
災
害
や
感
染
症
に
関
す
る

情
報
な
ど

、
緊
急
情
報
の
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音
声
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や
自
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技

術
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ど
を
活
用
し
た

、
視
覚
障

害
・
聴
覚
障
害
の
あ
る
方

、
外

国
籍
の
方
な
ど
へ
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
支
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高
齢
者
み
ん
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健
康
プ
ロ
ジ

ェ

ク
ト
の
よ
う
な

、
区
が
保
有
す

る
デ
ー

タ
を
利
用
し
た

、
区
民

一
人
ひ
と
り
に
合

っ
た
サ
ー

ビ

ス
や
支
援

学
校
教
育
に
お
け
る
デ
ジ
タ
ル

化
の
推
進

区
役
所
・
区
立
施
設
に
お
け
る

キ
ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決
済
へ
の
対

応 区
役
所
・
区
立
施
設
へ
の
公
衆

無
線
L
A
N

（
W
i

‐
F
i

）

設
置
な
ど
の
通
信
イ
ン
フ
ラ
整

備 区
が
保
有
す
る
統
計
な
ど
の

オ
ー

プ
ン
デ
ー

タ
化

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 68.9 14.6 25.7 20.5 20.8 21.9 10.0 9.4 2.4 5.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 69.4 14.6 25.4 24.3 19.8 22.8 13.4 8.6 2.2 4.5
Ⅱ地区（〒177） 334 67.7 14.4 26.3 21.0 21.9 20.1 9.0 8.4 3.0 6.0
Ⅲ地区（〒178） 234 70.9 14.1 28.6 17.1 17.9 18.8 9.8 11.1 1.3 5.6
Ⅳ地区（〒179） 318 68.2 14.8 24.2 20.1 22.6 25.8 8.8 10.7 2.5 5.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 68.2 14.8 26.5 20.9 25.5 24.5 14.2 8.9 2.4 4.5
女性 660 70.2 14.7 25.3 20.8 17.7 19.7 7.0 10.0 2.0 5.9
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 70.8 14.2 7.5 24.5 29.2 28.3 18.9 6.6 4.7 1.9
30～39歳 167 73.7 14.4 12.0 41.9 41.9 31.1 14.4 2.4 1.8 0.6
40～49歳 193 77.2 15.0 19.2 31.1 24.4 26.9 12.4 7.8 1.6 0.5
50～59歳 233 76.0 21.0 26.6 13.7 20.6 21.0 6.9 6.4 4.3 3.0
60～64歳 91 72.5 15.4 34.1 15.4 23.1 24.2 6.6 6.6 2.2 3.3
65～69歳 87 67.8 10.3 32.2 14.9 6.9 17.2 10.3 14.9 - 6.9
70歳以上 272 53.7 10.7 41.2 8.5 7.4 11.4 6.3 18.4 1.1 14.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 68.8 18.8 8.3 25.0 29.2 16.7 29.2 6.3 6.3 4.2
　　30歳代 69 69.6 11.6 14.5 40.6 46.4 33.3 18.8 2.9 1.4 1.4
　　40歳代 78 74.4 15.4 24.4 32.1 28.2 28.2 16.7 7.7 1.3 -
　　50歳代 101 71.3 17.8 20.8 13.9 28.7 24.8 8.9 5.9 5.9 3.0
　　60歳代 83 69.9 14.5 30.1 16.9 19.3 28.9 10.8 7.2 1.2 6.0
　　70歳以上 114 58.8 12.3 45.6 8.8 11.4 16.7 10.5 18.4 - 9.6
女性20歳代 57 71.9 10.5 7.0 24.6 28.1 36.8 10.5 7.0 3.5 -
　　30歳代 97 77.3 16.5 10.3 43.3 39.2 29.9 11.3 2.1 1.0 -
　　40歳代 115 79.1 14.8 15.7 30.4 21.7 26.1 9.6 7.8 1.7 0.9
　　50歳代 132 79.5 23.5 31.1 13.6 14.4 18.2 5.3 6.8 3.0 3.0
　　60歳代 94 70.2 11.7 35.1 13.8 11.7 12.8 6.4 13.8 1.1 4.3
　　70歳以上 157 50.3 9.6 37.6 8.3 4.5 7.6 3.2 18.5 1.9 18.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 65.6 10.4 30.2 17.7 17.7 22.9 6.3 13.5 3.1 4.2
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 50.0 16.7 33.3 - 16.7 - 33.3 - -
自由業 9 44.4 33.3 22.2 - 11.1 55.6 33.3 11.1 - -
会社役員 63 71.4 20.6 22.2 23.8 23.8 30.2 17.5 1.6 4.8 1.6
常勤の勤め人 407 76.9 14.5 20.6 26.8 31.0 26.5 12.3 5.7 2.0 1.7
パート・臨時の勤め人 151 67.5 14.6 28.5 18.5 19.9 23.8 6.0 8.6 1.3 6.0
専業主婦（夫） 154 72.1 16.9 30.5 22.1 15.6 11.7 7.8 10.4 0.6 5.8
学生 28 57.1 21.4 7.1 32.1 21.4 39.3 10.7 10.7 3.6 -
無職 196 56.1 8.2 33.2 10.7 10.2 12.2 9.2 18.9 2.0 12.2
その他 28 75.0 28.6 32.1 14.3 3.6 14.3 14.3 3.6 10.7 14.3
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 72.0 17.4 20.7 14.1 25.0 24.2 12.8 8.4 3.5 3.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 72.4 17.2 13.8 41.4 41.4 31.0 11.5 - 1.1 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 74.0 8.1 13.0 52.8 28.5 24.4 15.4 6.5 1.6 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 70.7 17.1 17.1 32.9 15.9 23.2 9.8 9.8 3.7 2.4
一番上の子どもが学校卒業 393 68.7 14.2 37.7 13.5 15.5 18.3 7.6 10.4 0.5 7.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 69.3 15.2 28.1 21.5 18.3 20.0 9.9 9.8 2.1 5.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 69.7 14.5 23.7 20.4 24.6 24.3 10.3 9.2 2.2 4.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 71.3 16.0 28.4 21.3 18.9 21.4 9.6 9.0 2.2 4.8
民間賃貸住宅 253 68.8 12.3 20.9 21.3 27.7 25.7 11.9 9.1 1.2 3.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 50.9 18.9 34.0 15.1 17.0 17.0 7.5 15.1 1.9 13.2
社宅 40 75.0 10.0 5.0 22.5 37.5 22.5 15.0 5.0 5.0 2.5
その他 7 42.9 - 14.3 14.3 14.3 - - 28.6 14.3 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 62.3 10.4 31.2 9.1 20.1 20.1 6.5 14.3 3.2 8.4
夫婦のみ 294 71.8 13.6 29.9 16.0 19.0 20.1 10.9 9.9 1.4 5.4
親と未婚の子どもの二世代 484 71.1 15.7 22.1 26.0 24.2 24.8 9.9 7.4 1.4 3.7
親と子ども夫婦の二世代 84 67.9 11.9 20.2 33.3 17.9 20.2 14.3 11.9 3.6 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 55.3 21.1 26.3 21.1 15.8 15.8 7.9 15.8 5.3 5.3
その他 75 69.3 22.7 30.7 18.7 22.7 16.0 13.3 8.0 4.0 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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各
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す
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の
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、
文
化
施
設

、
ス

ポ
ー

ツ
施
設
等
の
窓
口
で
支

払
う
使
用
料

美
術
館
の
特
別
展
な
ど
の
観

覧
料

駐
車
場
や
自
転
車
駐
車
場
の

使
用
料

乳
幼
児
一
時
預
か
り
や

シ

ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど
の
利

用
料

使
い
た
い
と
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 42.4 54.7 15.9 14.1 26.0 4.6 22.8 1.2 4.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 43.3 54.1 21.3 15.3 24.6 4.1 19.4 2.6 3.0
Ⅱ地区（〒177） 334 41.9 55.4 16.8 13.8 25.4 5.1 22.5 0.9 4.2
Ⅲ地区（〒178） 234 40.2 50.0 11.5 14.5 24.8 2.1 27.8 0.4 4.3
Ⅳ地区（〒179） 318 44.7 59.1 14.5 13.2 29.6 6.9 21.4 0.9 4.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 45.1 60.3 17.8 14.4 26.9 3.4 20.6 1.8 2.4
女性 660 40.9 51.2 14.5 14.1 26.2 5.8 23.9 0.8 5.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 49.1 59.4 22.6 19.8 36.8 10.4 12.3 0.9 0.9
30～39歳 167 54.5 64.1 24.6 12.6 35.3 17.4 7.8 1.2 0.6
40～49歳 193 50.8 64.2 23.3 17.6 37.8 3.6 13.5 0.5 -
50～59歳 233 43.3 62.2 18.0 15.5 31.3 0.9 17.6 2.6 1.7
60～64歳 91 49.5 65.9 12.1 11.0 25.3 1.1 23.1 1.1 3.3
65～69歳 87 37.9 47.1 6.9 11.5 12.6 - 40.2 - 2.3
70歳以上 272 26.5 35.3 5.1 12.1 10.7 1.8 40.1 1.1 11.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 47.9 58.3 29.2 20.8 45.8 10.4 10.4 - 2.1
　　30歳代 69 53.6 66.7 36.2 10.1 27.5 11.6 5.8 2.9 1.4
　　40歳代 78 55.1 67.9 20.5 16.7 37.2 3.8 14.1 - -
　　50歳代 101 47.5 66.3 18.8 15.8 28.7 1.0 13.9 4.0 1.0
　　60歳代 83 47.0 66.3 8.4 10.8 24.1 - 26.5 - 3.6
　　70歳以上 114 28.9 43.0 6.1 14.0 12.3 - 39.5 2.6 5.3
女性20歳代 57 49.1 59.6 17.5 17.5 29.8 10.5 14.0 1.8 -
　　30歳代 97 54.6 62.9 16.5 14.4 41.2 21.6 9.3 - -
　　40歳代 115 47.8 61.7 25.2 18.3 38.3 3.5 13.0 0.9 -
　　50歳代 132 40.2 59.1 17.4 15.2 33.3 0.8 20.5 1.5 2.3
　　60歳代 94 41.5 47.9 10.6 10.6 13.8 1.1 36.2 1.1 2.1
　　70歳以上 157 24.8 29.3 4.5 10.8 9.6 3.2 40.8 - 16.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 41.7 46.9 15.6 9.4 19.8 1.0 30.2 2.1 6.3
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 33.3 - 16.7 16.7 - 50.0 - 16.7
自由業 9 33.3 44.4 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 - -
会社役員 63 52.4 60.3 20.6 22.2 31.7 3.2 14.3 1.6 1.6
常勤の勤め人 407 48.9 72.2 21.4 15.2 38.1 7.1 10.3 1.0 -
パート・臨時の勤め人 151 46.4 51.0 15.2 15.2 27.2 2.0 26.5 - 4.6
専業主婦（夫） 154 40.9 50.0 12.3 13.0 22.7 7.1 23.4 - 5.8
学生 28 42.9 42.9 28.6 14.3 21.4 7.1 21.4 - -
無職 196 29.1 37.8 4.1 12.2 9.7 1.5 42.3 2.6 7.1
その他 28 32.1 39.3 28.6 17.9 25.0 7.1 17.9 7.1 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 42.9 58.2 18.5 18.2 24.5 2.7 17.7 2.4 2.7
一番上の子どもが小学校入学前 87 52.9 69.0 23.0 14.9 36.8 31.0 4.6 - 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 52.8 64.2 23.6 13.8 43.1 8.1 11.4 0.8 -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 50.0 59.8 22.0 4.9 45.1 - 19.5 1.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 39.2 51.4 10.9 15.3 20.6 1.8 30.8 0.5 5.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 41.7 55.0 14.7 12.9 28.8 3.5 23.6 0.8 3.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 44.5 56.4 17.6 16.2 24.4 6.3 20.6 1.5 3.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 42.1 55.7 15.7 13.8 27.9 3.0 23.0 1.0 3.6
民間賃貸住宅 253 48.2 58.1 18.2 17.8 24.5 8.3 18.2 1.6 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 37.7 43.4 7.5 13.2 17.0 13.2 28.3 1.9 13.2
社宅 40 35.0 65.0 22.5 10.0 37.5 7.5 17.5 - 5.0
その他 7 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 - 42.9 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 37.7 53.2 13.6 15.6 20.8 0.6 25.3 2.6 7.8
夫婦のみ 294 41.2 51.7 10.9 14.3 20.4 2.7 27.6 1.7 4.1
親と未婚の子どもの二世代 484 46.5 60.7 20.2 15.3 34.1 7.4 18.2 0.6 2.3
親と子ども夫婦の二世代 84 51.2 52.4 21.4 7.1 27.4 6.0 20.2 - 3.6
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 42.1 10.5 7.9 21.1 5.3 26.3 - 5.3
その他 75 38.7 53.3 13.3 17.3 20.0 4.0 21.3 2.7 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問38　区の窓口にキャッシュレス決済が導入された場合、あなたが利用したいと考えるものは何ですか。
           （○は３つまで）
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に
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の
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無
回
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【総　数】 1,188 41.5 20.9 15.6 8.9 12.5 31.5 0.9 6.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 44.0 22.0 14.6 12.3 14.2 28.7 1.1 5.2
Ⅱ地区（〒177） 334 43.4 19.8 16.8 11.4 12.6 28.7 1.2 7.2
Ⅲ地区（〒178） 234 35.0 15.0 15.4 4.7 14.1 37.6 0.9 6.4
Ⅳ地区（〒179） 318 42.5 24.8 15.7 6.9 9.1 34.0 0.6 6.3
【Ｆ１　性別】
男性 494 45.5 23.3 16.6 7.5 15.2 28.3 0.8 5.3
女性 660 39.2 19.5 15.0 10.2 10.6 34.2 0.9 6.7
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 64.2 28.3 24.5 6.6 14.2 17.9 0.9 0.9
30～39歳 167 62.3 25.7 18.0 17.4 13.2 17.4 - 0.6
40～49歳 193 59.6 23.3 19.2 10.4 13.5 23.3 1.0 2.1
50～59歳 233 44.6 24.9 12.9 5.6 13.3 30.9 0.9 2.6
60～64歳 91 34.1 24.2 9.9 9.9 11.0 40.7 1.1 5.5
65～69歳 87 24.1 21.8 14.9 6.9 10.3 43.7 - 4.6
70歳以上 272 14.3 9.6 13.2 6.3 11.4 46.0 1.8 17.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 60.4 37.5 22.9 6.3 16.7 18.8 - 2.1
　　30歳代 69 72.5 27.5 14.5 13.0 17.4 14.5 - 1.4
　　40歳代 78 61.5 20.5 24.4 10.3 16.7 17.9 1.3 2.6
　　50歳代 101 44.6 29.7 14.9 4.0 11.9 29.7 1.0 3.0
　　60歳代 83 34.9 21.7 10.8 8.4 18.1 36.1 - 4.8
　　70歳以上 114 21.1 12.3 15.8 4.4 13.2 41.2 1.8 13.2
女性20歳代 57 68.4 21.1 24.6 7.0 12.3 17.5 1.8 -
　　30歳代 97 55.7 24.7 19.6 20.6 10.3 19.6 - -
　　40歳代 115 58.3 25.2 15.7 10.4 11.3 27.0 0.9 1.7
　　50歳代 132 44.7 21.2 11.4 6.8 14.4 31.8 0.8 2.3
　　60歳代 94 23.4 23.4 13.8 8.5 4.3 47.9 1.1 5.3
　　70歳以上 157 9.6 7.6 11.5 7.6 10.2 49.7 1.3 21.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 28.1 11.5 13.5 8.3 10.4 43.8 1.0 7.3
家族従業（家事手伝い） 6 16.7 - 16.7 16.7 16.7 33.3 - 16.7
自由業 9 44.4 33.3 - 33.3 22.2 22.2 - -
会社役員 63 52.4 15.9 22.2 6.3 15.9 22.2 - 6.3
常勤の勤め人 407 62.2 28.0 18.2 9.3 13.5 19.7 0.2 1.7
パート・臨時の勤め人 151 39.7 23.8 11.9 9.3 9.3 37.1 0.7 5.3
専業主婦（夫） 154 28.6 20.1 14.3 11.0 8.4 39.6 1.3 7.8
学生 28 57.1 35.7 28.6 - 17.9 14.3 3.6 -
無職 196 14.3 10.7 14.8 4.6 12.2 48.5 2.6 12.8
その他 28 50.0 17.9 3.6 21.4 25.0 21.4 - 10.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 47.8 21.2 15.8 9.2 16.0 28.0 0.5 4.6
一番上の子どもが小学校入学前 87 64.4 28.7 17.2 18.4 10.3 13.8 1.1 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 63.4 26.0 22.0 11.4 12.2 19.5 1.6 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 48.8 26.8 17.1 7.3 13.4 29.3 - -
一番上の子どもが学校卒業 393 31.0 19.6 14.5 6.6 10.7 38.7 1.3 8.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 38.2 19.8 15.5 7.4 12.9 33.9 0.8 7.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 46.9 23.0 16.0 10.7 12.5 28.9 1.1 4.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 39.5 20.6 16.6 7.7 13.1 32.4 1.0 6.2
民間賃貸住宅 253 52.2 24.1 12.6 13.4 11.5 28.1 0.8 2.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 28.3 18.9 20.8 3.8 11.3 37.7 1.9 13.2
社宅 40 57.5 27.5 12.5 10.0 12.5 25.0 - 5.0
その他 7 14.3 - 14.3 14.3 14.3 71.4 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 38.3 20.1 12.3 7.1 12.3 35.1 1.3 7.8
夫婦のみ 294 30.3 17.3 14.6 9.2 12.9 37.4 0.7 8.5
親と未婚の子どもの二世代 484 49.6 24.8 18.0 8.7 11.8 28.3 0.6 3.1
親と子ども夫婦の二世代 84 54.8 26.2 19.0 7.1 7.1 23.8 1.2 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 23.7 7.9 10.5 13.2 10.5 47.4 5.3 7.9
その他 75 44.0 17.3 12.0 10.7 20.0 30.7 1.3 6.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問39　区では今年度「これからの図書館構想」を策定し、図書館サービスのデジタル化を推進していく予定で
         す。あなたが今後、図書館で取り組んでほしいデジタルサービスは何ですか。（○は２つまで）
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４　フェイスシート

　
調
　
査
　
数

男
性

女
性

無
回
答

　
調
　
査
　
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

【総　数】 1,188 41.6 55.6 2.9 1,188 8.9 14.1 16.2 19.6 7.7 7.3 22.9 3.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 40.3 57.8 1.9 268 11.6 15.7 17.5 18.7 6.0 7.5 20.9 2.2
Ⅱ地区（〒177） 334 44.0 53.6 2.4 334 6.9 14.1 16.5 23.4 6.6 8.1 21.6 3.0
Ⅲ地区（〒178） 234 44.0 52.6 3.4 234 6.4 10.3 17.1 18.8 10.7 9.4 24.8 2.6
Ⅳ地区（〒179） 318 40.6 57.5 1.9 318 10.7 16.7 14.2 18.6 7.5 4.7 25.8 1.9
【Ｆ１　性別】
男性 494 100.0 - - 494 9.7 14.0 15.8 20.4 9.3 7.5 23.1 0.2
女性 660 - 100.0 - 660 8.6 14.7 17.4 20.0 6.8 7.4 23.8 1.2
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 45.3 53.8 0.9 106 100.0 - - - - - - -
30～39歳 167 41.3 58.1 0.6 167 - 100.0 - - - - - -
40～49歳 193 40.4 59.6 - 193 - - 100.0 - - - - -
50～59歳 233 43.3 56.7 - 233 - - - 100.0 - - - -
60～64歳 91 50.5 49.5 - 91 - - - - 100.0 - - -
65～69歳 87 42.5 56.3 1.1 87 - - - - - 100.0 - -
70歳以上 272 41.9 57.7 0.4 272 - - - - - - 100.0 -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 100.0 - - 48 100.0 - - - - - - -
　　30歳代 69 100.0 - - 69 - 100.0 - - - - - -
　　40歳代 78 100.0 - - 78 - - 100.0 - - - - -
　　50歳代 101 100.0 - - 101 - - - 100.0 - - - -
　　60歳代 83 100.0 - - 83 - - - - 55.4 44.6 - -
　　70歳以上 114 100.0 - - 114 - - - - - - 100.0 -
女性20歳代 57 - 100.0 - 57 100.0 - - - - - - -
　　30歳代 97 - 100.0 - 97 - 100.0 - - - - - -
　　40歳代 115 - 100.0 - 115 - - 100.0 - - - - -
　　50歳代 132 - 100.0 - 132 - - - 100.0 - - - -
　　60歳代 94 - 100.0 - 94 - - - - 47.9 52.1 - -
　　70歳以上 157 - 100.0 - 157 - - - - - - 100.0 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 66.7 33.3 - 96 - 8.3 13.5 25.0 11.5 10.4 31.3 -
家族従業（家事手伝い） 6 - 100.0 - 6 - - 33.3 16.7 - - 50.0 -
自由業 9 66.7 33.3 - 9 22.2 - 22.2 22.2 11.1 - 22.2 -
会社役員 63 66.7 33.3 - 63 9.5 20.6 17.5 25.4 9.5 6.3 11.1 -
常勤の勤め人 407 55.0 44.5 0.5 407 12.8 24.6 25.3 27.3 6.1 1.7 1.7 0.5
パート・臨時の勤め人 151 15.2 84.1 0.7 151 5.3 11.3 22.5 26.5 9.3 13.2 10.6 1.3
専業主婦（夫） 154 - 99.4 0.6 154 1.3 13.6 12.3 14.3 9.7 12.3 36.4 -
学生 28 46.4 53.6 - 28 100.0 - - - - - - -
無職 196 52.6 47.4 - 196 1.5 1.0 2.0 5.1 7.7 13.3 68.9 0.5
その他 28 42.9 57.1 - 28 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1 3.6 39.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 48.6 51.1 0.3 368 25.8 18.5 15.8 18.2 6.5 5.4 9.2 0.5
一番上の子どもが小学校入学前 87 40.2 59.8 - 87 10.3 58.6 26.4 1.1 1.1 1.1 - 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 39.0 61.0 - 123 - 35.8 52.8 10.6 - - - 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 36.6 63.4 - 82 - 1.2 43.9 52.4 2.4 - - -
一番上の子どもが学校卒業 393 42.2 57.5 0.3 393 - - 1.3 26.5 15.0 14.2 43.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 41.3 58.2 0.5 605 6.4 9.9 16.2 20.7 9.4 8.8 28.3 0.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 44.1 55.1 0.7 544 12.3 19.5 17.1 19.7 6.1 6.1 17.8 1.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 42.4 57.2 0.4 788 6.6 9.3 16.1 22.7 9.0 8.9 27.0 0.4
民間賃貸住宅 253 46.6 52.6 0.8 253 16.6 27.7 20.2 16.6 4.3 4.7 9.1 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 73.6 1.9 53 5.7 15.1 7.5 7.5 9.4 5.7 45.3 3.8
社宅 40 60.0 40.0 - 40 17.5 37.5 22.5 12.5 5.0 2.5 2.5 -
その他 7 14.3 85.7 - 7 14.3 - - - 28.6 14.3 42.9 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 40.9 58.4 0.6 154 13.6 13.6 11.0 13.0 5.8 10.4 32.5 -
夫婦のみ 294 48.6 50.3 1.0 294 3.1 8.2 6.5 15.0 11.9 12.9 41.8 0.7
親と未婚の子どもの二世代 484 41.3 58.7 - 484 12.2 18.4 21.3 26.0 6.4 4.1 11.4 0.2
親と子ども夫婦の二世代 84 46.4 53.6 - 84 7.1 16.7 35.7 22.6 2.4 4.8 10.7 -
親と子どもと孫の三世代 38 36.8 60.5 2.6 38 - 13.2 15.8 15.8 13.2 5.3 36.8 -
その他 75 38.7 61.3 - 75 13.3 14.7 14.7 17.3 10.7 9.3 20.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ２　あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ）Ｆ１　あなたの性別をお答えください。
        （○は１つ）
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由
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の
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専
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（
夫
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学
生

無
職
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の
他

無
回
答

【総　数】 1,188 8.1 0.5 0.8 5.3 34.3 12.7 13.0 2.4 16.5 2.4 4.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 7.5 - 1.1 6.0 38.1 13.8 11.2 1.9 15.7 2.6 2.2
Ⅱ地区（〒177） 334 7.8 0.3 0.9 6.0 33.5 10.5 14.4 2.4 17.4 2.4 4.5
Ⅲ地区（〒178） 234 9.4 1.3 0.9 3.0 34.2 13.2 11.1 2.6 18.8 2.6 3.0
Ⅳ地区（〒179） 318 8.5 0.6 0.3 6.0 33.0 14.2 13.5 2.8 16.4 2.2 2.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 13.0 - 1.2 8.5 45.3 4.7 - 2.6 20.9 2.4 1.4
女性 660 4.8 0.9 0.5 3.2 27.4 19.2 23.2 2.3 14.1 2.4 2.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 - - 1.9 5.7 49.1 7.5 1.9 26.4 2.8 3.8 0.9
30～39歳 167 4.8 - - 7.8 59.9 10.2 12.6 - 1.2 2.4 1.2
40～49歳 193 6.7 1.0 1.0 5.7 53.4 17.6 9.8 - 2.1 1.0 1.6
50～59歳 233 10.3 0.4 0.9 6.9 47.6 17.2 9.4 - 4.3 1.7 1.3
60～64歳 91 12.1 - 1.1 6.6 27.5 15.4 16.5 - 16.5 2.2 2.2
65～69歳 87 11.5 - - 4.6 8.0 23.0 21.8 - 29.9 1.1 -
70歳以上 272 11.0 1.1 0.7 2.6 2.6 5.9 20.6 - 49.6 4.0 1.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - - 2.1 8.3 50.0 6.3 - 27.1 4.2 2.1 -
　　30歳代 69 8.7 - - 8.7 75.4 2.9 - - - 2.9 1.4
　　40歳代 78 11.5 - 1.3 11.5 69.2 1.3 - - 2.6 - 2.6
　　50歳代 101 11.9 - 2.0 9.9 67.3 - - - 5.9 2.0 1.0
　　60歳代 83 20.5 - 1.2 9.6 27.7 14.5 - - 25.3 1.2 -
　　70歳以上 114 17.5 - 0.9 4.4 2.6 4.4 - - 63.2 5.3 1.8
女性20歳代 57 - - 1.8 3.5 49.1 8.8 3.5 26.3 1.8 5.3 -
　　30歳代 97 2.1 - - 7.2 49.5 15.5 21.6 - 2.1 2.1 -
　　40歳代 115 3.5 1.7 0.9 1.7 42.6 28.7 16.5 - 1.7 1.7 0.9
　　50歳代 132 9.1 0.8 - 4.5 32.6 30.3 16.7 - 3.0 1.5 1.5
　　60歳代 94 4.3 - - 2.1 8.5 23.4 36.2 - 21.3 2.1 2.1
　　70歳以上 157 6.4 1.9 0.6 1.3 2.5 7.0 35.0 - 40.1 3.2 1.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 100.0 - - - - - - - - - -
家族従業（家事手伝い） 6 - 100.0 - - - - - - - - -
自由業 9 - - 100.0 - - - - - - - -
会社役員 63 - - - 100.0 - - - - - - -
常勤の勤め人 407 - - - - 100.0 - - - - - -
パート・臨時の勤め人 151 - - - - - 100.0 - - - - -
専業主婦（夫） 154 - - - - - - 100.0 - - - -
学生 28 - - - - - - - 100.0 - - -
無職 196 - - - - - - - - 100.0 - -
その他 28 - - - - - - - - - 100.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 8.7 - 1.1 6.0 45.1 10.3 4.6 7.3 13.0 3.0 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 8.0 - 1.1 8.0 58.6 4.6 13.8 - 1.1 2.3 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 4.1 1.6 0.8 6.5 46.3 20.3 17.9 - - 1.6 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 8.5 - - 3.7 50.0 22.0 9.8 - 4.9 1.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 8.7 0.3 0.5 5.3 21.1 14.2 19.8 - 26.7 2.5 0.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 9.6 0.7 1.0 5.1 29.8 12.4 17.2 2.8 18.0 2.0 1.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 6.6 0.4 0.6 5.9 41.4 13.6 9.2 2.0 15.6 2.9 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 8.9 0.6 0.8 5.3 31.1 12.6 15.9 2.9 18.9 1.9 1.1
民間賃貸住宅 253 8.7 0.4 0.8 5.1 48.2 13.8 7.5 0.8 9.5 3.6 1.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - - 1.9 7.5 20.8 13.2 13.2 3.8 34.0 1.9 3.8
社宅 40 2.5 - - 10.0 65.0 15.0 2.5 - - 5.0 -
その他 7 - - - - - 28.6 14.3 - 42.9 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 10.4 - 0.6 5.8 35.7 10.4 2.6 - 29.2 2.6 2.6
夫婦のみ 294 11.2 - 0.3 4.1 21.8 11.9 22.1 - 24.5 3.4 0.7
親と未婚の子どもの二世代 484 5.6 0.2 1.2 5.4 44.4 15.3 11.2 4.3 9.5 2.1 0.8
親と子ども夫婦の二世代 84 6.0 1.2 - 10.7 32.1 11.9 21.4 3.6 9.5 2.4 1.2
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 5.3 2.6 5.3 21.1 13.2 21.1 - 18.4 - 2.6
その他 75 10.7 1.3 - 6.7 38.7 10.7 5.3 4.0 20.0 2.7 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ３　あなたの現在のお仕事は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 63.9 32.6 3.5 1,188 31.0 7.3 10.4 6.9 33.1 11.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 60.8 36.6 2.6 268 39.9 7.1 12.7 4.9 26.5 9.0
Ⅱ地区（〒177） 334 66.2 30.8 3.0 334 28.4 7.5 12.0 8.4 35.0 8.7
Ⅲ地区（〒178） 234 64.5 32.1 3.4 234 28.6 3.8 9.0 8.1 34.6 15.8
Ⅳ地区（〒179） 318 66.4 31.4 2.2 318 28.9 10.4 8.8 6.3 36.5 9.1
【Ｆ１　性別】
男性 494 69.6 29.8 0.6 494 36.2 7.1 9.7 6.1 33.6 7.3
女性 660 62.6 36.1 1.4 660 28.5 7.9 11.4 7.9 34.2 10.2
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 17.9 82.1 - 106 89.6 8.5 - - - 1.9
30～39歳 167 67.7 31.7 0.6 167 40.7 30.5 26.3 0.6 - 1.8
40～49歳 193 73.1 25.4 1.6 193 30.1 11.9 33.7 18.7 2.6 3.1
50～59歳 233 74.2 24.9 0.9 233 28.8 0.4 5.6 18.5 44.6 2.1
60～64歳 91 78.0 22.0 - 91 26.4 1.1 - 2.2 64.8 5.5
65～69歳 87 69.0 31.0 - 87 23.0 1.1 - - 64.4 11.5
70歳以上 272 65.1 33.8 1.1 272 12.5 - - - 62.1 25.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 16.7 83.3 - 48 89.6 8.3 - - - 2.1
　　30歳代 69 62.3 37.7 - 69 55.1 26.1 17.4 - - 1.4
　　40歳代 78 74.4 24.4 1.3 78 34.6 14.1 35.9 12.8 - 2.6
　　50歳代 101 81.2 18.8 - 101 29.7 1.0 7.9 18.8 39.6 3.0
　　60歳代 83 74.7 25.3 - 83 30.1 1.2 - 1.2 57.8 9.6
　　70歳以上 114 79.8 19.3 0.9 114 14.0 - - - 68.4 17.5
女性20歳代 57 19.3 80.7 - 57 91.2 8.8 - - - -
　　30歳代 97 72.2 27.8 - 97 30.9 34.0 33.0 1.0 - 1.0
　　40歳代 115 72.2 26.1 1.7 115 27.0 10.4 32.2 22.6 4.3 3.5
　　50歳代 132 68.9 29.5 1.5 132 28.0 - 3.8 18.2 48.5 1.5
　　60歳代 94 72.3 27.7 - 94 20.2 1.1 - 1.1 70.2 7.4
　　70歳以上 157 54.8 43.9 1.3 157 11.5 - - - 58.0 30.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 67.7 32.3 - 96 33.3 7.3 5.2 7.3 35.4 11.5
家族従業（家事手伝い） 6 50.0 16.7 33.3 6 - - 33.3 - 16.7 50.0
自由業 9 44.4 55.6 - 9 44.4 11.1 11.1 - 22.2 11.1
会社役員 63 68.3 31.7 - 63 34.9 11.1 12.7 4.8 33.3 3.2
常勤の勤め人 407 63.1 35.9 1.0 407 40.8 12.5 14.0 10.1 20.4 2.2
パート・臨時の勤め人 151 74.2 25.8 - 151 25.2 2.6 16.6 11.9 37.1 6.6
専業主婦（夫） 154 89.6 9.7 0.6 154 11.0 7.8 14.3 5.2 50.6 11.0
学生 28 - 100.0 - 28 96.4 - - - - 3.6
無職 196 55.1 44.4 0.5 196 24.5 0.5 - 2.0 53.6 19.4
その他 28 67.9 32.1 - 28 39.3 7.1 7.1 3.6 35.7 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 30.7 69.3 - 368 100.0 - - - - -
一番上の子どもが小学校入学前 87 98.9 1.1 - 87 - 100.0 - - - -
一番上の子どもが小・中学生 123 95.1 4.9 - 123 - - 100.0 - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 89.0 11.0 - 82 - - - 100.0 - -
一番上の子どもが学校卒業 393 78.4 21.4 0.3 393 - - - - 100.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 70.4 28.9 0.7 605 23.3 5.3 10.7 8.9 41.8 9.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 60.5 38.6 0.9 544 41.5 10.1 10.7 5.0 25.7 7.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 70.8 28.6 0.6 788 25.3 5.5 10.9 8.6 41.1 8.6
民間賃貸住宅 253 52.2 47.8 - 253 54.2 11.5 9.9 3.2 16.6 4.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 62.3 35.8 1.9 53 24.5 11.3 3.8 5.7 34.0 20.8
社宅 40 70.0 30.0 - 40 35.0 20.0 25.0 5.0 15.0 -
その他 7 42.9 57.1 - 7 28.6 - - 14.3 28.6 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 1.3 98.7 - 154 69.5 - - 1.3 20.8 8.4
夫婦のみ 294 98.3 1.0 0.7 294 36.1 1.0 - 0.3 50.0 12.6
親と未婚の子どもの二世代 484 69.2 30.6 0.2 484 20.9 12.8 18.2 12.4 31.8 3.9
親と子ども夫婦の二世代 84 83.3 15.5 1.2 84 11.9 13.1 31.0 14.3 25.0 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 71.1 28.9 - 38 5.3 15.8 5.3 7.9 50.0 15.8
その他 75 33.3 66.7 - 75 45.3 4.0 8.0 5.3 26.7 10.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ４　あなたには、配偶者がいますか。
        （○は１つ）

Ｆ５　あなたの子どもの状況は、次のどれに
　　　あたりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 4.8 12.2 10.7 17.4 15.7 35.9 3.3 17.0 10.7 17.4 51.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 5.6 14.2 10.4 17.9 14.6 36.2 1.1 19.8 10.4 17.9 50.7
Ⅱ地区（〒177） 334 4.2 12.6 13.5 19.8 14.7 31.7 3.6 16.8 13.5 19.8 46.4
Ⅲ地区（〒178） 234 5.1 6.8 9.0 16.7 16.7 42.7 3.0 12.0 9.0 16.7 59.4
Ⅳ地区（〒179） 318 4.4 14.2 9.4 15.4 17.6 36.8 2.2 18.6 9.4 15.4 54.4
【Ｆ１　性別】
男性 494 5.5 13.0 14.2 17.0 13.4 35.6 1.4 18.4 14.2 17.0 49.0
女性 660 4.4 12.0 8.6 18.5 18.0 37.6 0.9 16.4 8.6 18.5 55.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 18.9 23.6 9.4 23.6 24.5 - - 42.5 9.4 23.6 24.5
30～39歳 167 10.8 34.1 24.6 10.8 7.8 12.0 - 44.9 24.6 10.8 19.8
40～49歳 193 5.7 14.5 19.2 29.0 8.3 22.3 1.0 20.2 19.2 29.0 30.6
50～59歳 233 1.7 7.7 9.4 26.2 28.3 26.6 - 9.4 9.4 26.2 54.9
60～64歳 91 1.1 4.4 11.0 13.2 18.7 51.6 - 5.5 11.0 13.2 70.3
65～69歳 87 - 6.9 1.1 13.8 19.5 58.6 - 6.9 1.1 13.8 78.2
70歳以上 272 1.1 1.5 2.2 7.7 10.3 73.9 3.3 2.6 2.2 7.7 84.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 20.8 22.9 14.6 22.9 18.8 - - 43.8 14.6 22.9 18.8
　　30歳代 69 8.7 33.3 29.0 10.1 8.7 10.1 - 42.0 29.0 10.1 18.8
　　40歳代 78 10.3 12.8 29.5 26.9 - 19.2 1.3 23.1 29.5 26.9 19.2
　　50歳代 101 2.0 9.9 11.9 24.8 22.8 28.7 - 11.9 11.9 24.8 51.5
　　60歳代 83 - 9.6 6.0 10.8 24.1 49.4 - 9.6 6.0 10.8 73.5
　　70歳以上 114 0.9 1.8 2.6 9.6 7.0 73.7 4.4 2.6 2.6 9.6 80.7
女性20歳代 57 15.8 24.6 5.3 24.6 29.8 - - 40.4 5.3 24.6 29.8
　　30歳代 97 12.4 34.0 21.6 11.3 7.2 13.4 - 46.4 21.6 11.3 20.6
　　40歳代 115 2.6 15.7 12.2 30.4 13.9 24.3 0.9 18.3 12.2 30.4 38.3
　　50歳代 132 1.5 6.1 7.6 27.3 32.6 25.0 - 7.6 7.6 27.3 57.6
　　60歳代 94 1.1 2.1 6.4 16.0 14.9 59.6 - 3.2 6.4 16.0 74.5
　　70歳以上 157 1.3 1.3 1.9 6.4 12.7 73.9 2.5 2.5 1.9 6.4 86.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 1.0 10.4 13.5 11.5 12.5 51.0 - 11.5 13.5 11.5 63.5
家族従業（家事手伝い） 6 - - 16.7 - - 83.3 - - 16.7 - 83.3
自由業 9 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 - 33.3 11.1 22.2 33.3
会社役員 63 7.9 9.5 22.2 17.5 14.3 28.6 - 17.5 22.2 17.5 42.9
常勤の勤め人 407 9.3 19.2 14.7 19.2 15.0 22.4 0.2 28.5 14.7 19.2 37.3
パート・臨時の勤め人 151 0.7 9.9 9.9 23.8 26.5 27.2 2.0 10.6 9.9 23.8 53.6
専業主婦（夫） 154 4.5 9.1 6.5 16.9 16.9 46.1 - 13.6 6.5 16.9 63.0
学生 28 - 3.6 7.1 64.3 25.0 - - 3.6 7.1 64.3 25.0
無職 196 1.5 4.6 2.6 10.7 10.7 68.9 1.0 6.1 2.6 10.7 79.6
その他 28 - 17.9 17.9 10.7 17.9 35.7 - 17.9 17.9 10.7 53.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 8.2 17.1 12.2 19.3 16.0 27.2 - 25.3 12.2 19.3 43.2
一番上の子どもが小学校入学前 87 10.3 41.4 18.4 4.6 8.0 17.2 - 51.7 18.4 4.6 25.3
一番上の子どもが小・中学生 123 7.3 17.1 28.5 30.9 5.7 10.6 - 24.4 28.5 30.9 16.3
一番上の子どもが高校生・大学生 82 1.2 4.9 15.9 43.9 11.0 23.2 - 6.1 15.9 43.9 34.1
一番上の子どもが学校卒業 393 1.5 4.3 3.8 11.7 23.2 54.5 1.0 5.9 3.8 11.7 77.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.0 5.6 7.8 17.4 15.7 50.9 0.7 7.6 7.8 17.4 66.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 8.3 20.2 14.3 18.6 16.5 21.5 0.6 28.5 14.3 18.6 38.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 2.2 6.3 6.9 19.7 18.0 46.4 0.5 8.5 6.9 19.7 64.5
民間賃貸住宅 253 12.6 28.9 20.2 14.2 11.1 12.3 0.8 41.5 20.2 14.2 23.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 11.3 3.8 18.9 22.6 37.7 - 17.0 3.8 18.9 60.4
社宅 40 12.5 35.0 37.5 7.5 2.5 5.0 - 47.5 37.5 7.5 7.5
その他 7 - - 42.9 28.6 - 28.6 - - 42.9 28.6 28.6
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 9.7 14.9 16.9 11.7 5.8 38.3 2.6 24.7 16.9 11.7 44.2
夫婦のみ 294 3.1 9.9 7.5 13.6 19.4 46.6 - 12.9 7.5 13.6 66.0
親と未婚の子どもの二世代 484 4.3 13.8 11.6 23.1 17.6 28.9 0.6 18.2 11.6 23.1 46.5
親と子ども夫婦の二世代 84 2.4 6.0 21.4 26.2 20.2 23.8 - 8.3 21.4 26.2 44.0
親と子どもと孫の三世代 38 - 7.9 5.3 - 18.4 65.8 2.6 7.9 5.3 - 84.2
その他 75 13.3 14.7 2.7 16.0 9.3 44.0 - 28.0 2.7 16.0 53.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ６　あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,188 50.9 45.8 3.3 1,188 66.3 21.3 4.5 3.4 0.6 4.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 39.9 58.2 1.9 268 60.1 32.8 2.2 2.6 0.7 1.5
Ⅱ地区（〒177） 334 55.4 41.6 3.0 334 73.7 15.9 1.8 3.6 1.2 3.9
Ⅲ地区（〒178） 234 68.8 28.2 3.0 234 74.8 16.7 3.4 1.3 0.4 3.4
Ⅳ地区（〒179） 318 44.7 53.1 2.2 318 61.0 21.1 10.1 5.3 - 2.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 50.6 48.6 0.8 494 67.6 23.9 2.6 4.9 0.2 0.8
女性 660 53.3 45.5 1.2 660 68.3 20.2 5.9 2.4 0.9 2.3
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 36.8 63.2 - 106 49.1 39.6 2.8 6.6 0.9 0.9
30～39歳 167 35.9 63.5 0.6 167 43.7 41.9 4.8 9.0 - 0.6
40～49歳 193 50.8 48.2 1.0 193 65.8 26.4 2.1 4.7 - 1.0
50～59歳 233 53.6 45.9 0.4 233 76.8 18.0 1.7 2.1 - 1.3
60～64歳 91 62.6 36.3 1.1 91 78.0 12.1 5.5 2.2 2.2 -
65～69歳 87 60.9 37.9 1.1 87 80.5 13.8 3.4 1.1 1.1 -
70歳以上 272 62.9 35.7 1.5 272 78.3 8.5 8.8 0.4 1.1 2.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 27.1 72.9 - 48 50.0 41.7 - 6.3 2.1 -
　　30歳代 69 30.4 69.6 - 69 36.2 49.3 2.9 11.6 - -
　　40歳代 78 39.7 59.0 1.3 78 59.0 26.9 2.6 10.3 - 1.3
　　50歳代 101 63.4 36.6 - 101 79.2 15.8 1.0 3.0 - 1.0
　　60歳代 83 61.4 38.6 - 83 80.7 13.3 3.6 2.4 - -
　　70歳以上 114 61.4 36.8 1.8 114 80.7 14.0 4.4 - - 0.9
女性20歳代 57 45.6 54.4 - 57 49.1 36.8 5.3 7.0 - 1.8
　　30歳代 97 40.2 59.8 - 97 49.5 37.1 6.2 7.2 - -
　　40歳代 115 58.3 40.9 0.9 115 70.4 26.1 1.7 0.9 - 0.9
　　50歳代 132 46.2 53.0 0.8 132 75.0 19.7 2.3 1.5 - 1.5
　　60歳代 94 61.7 36.2 2.1 94 77.7 12.8 5.3 1.1 3.2 -
　　70歳以上 157 63.7 35.0 1.3 157 76.4 4.5 12.1 0.6 1.9 4.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 60.4 37.5 2.1 96 72.9 22.9 - 1.0 - 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 66.7 33.3 - 6 83.3 16.7 - - - -
自由業 9 66.7 33.3 - 9 66.7 22.2 11.1 - - -
会社役員 63 49.2 50.8 - 63 66.7 20.6 6.3 6.3 - -
常勤の勤め人 407 44.2 55.3 0.5 407 60.2 30.0 2.7 6.4 - 0.7
パート・臨時の勤め人 151 49.7 49.0 1.3 151 65.6 23.2 4.6 4.0 1.3 1.3
専業主婦（夫） 154 67.5 32.5 - 154 81.2 12.3 4.5 0.6 0.6 0.6
学生 28 60.7 39.3 - 28 82.1 7.1 7.1 - - 3.6
無職 196 55.6 43.4 1.0 196 76.0 12.2 9.2 - 1.5 1.0
その他 28 42.9 57.1 - 28 53.6 32.1 3.6 7.1 3.6 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 38.3 61.4 0.3 368 54.1 37.2 3.5 3.8 0.5 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 36.8 63.2 - 87 49.4 33.3 6.9 9.2 - 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 52.8 47.2 - 123 69.9 20.3 1.6 8.1 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 82 65.9 32.9 1.2 82 82.9 9.8 3.7 2.4 1.2 -
一番上の子どもが学校卒業 393 64.4 35.6 - 393 82.4 10.7 4.6 1.5 0.5 0.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 100.0 - - 605 95.7 2.3 - 1.3 0.3 0.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 - 100.0 - 544 38.2 43.9 9.7 5.9 0.6 1.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 73.5 26.4 0.1 788 100.0 - - - - -
民間賃貸住宅 253 5.5 94.5 - 253 - 100.0 - - - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 100.0 - 53 - - 100.0 - - -
社宅 40 20.0 80.0 - 40 - - - 100.0 - -
その他 7 28.6 42.9 28.6 7 - - - - 100.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 19.5 79.2 1.3 154 35.1 48.7 5.8 7.1 1.3 1.9
夫婦のみ 294 51.4 48.0 0.7 294 71.8 19.0 5.8 2.0 0.7 0.7
親と未婚の子どもの二世代 484 57.4 42.6 - 484 73.8 17.1 3.7 4.5 0.4 0.4
親と子ども夫婦の二世代 84 75.0 25.0 - 84 85.7 10.7 1.2 1.2 1.2 -
親と子どもと孫の三世代 38 84.2 15.8 - 38 89.5 7.9 2.6 - - -
その他 75 54.7 45.3 - 75 62.7 29.3 6.7 - - 1.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ８　あなたのお住まいの所有形態は、次のどれ
       にあたりますか。（○は１つ）

Ｆ７　あなたのお住まいの住居形態は、
　　　次のどれにあたりますか。 （○は１つ）
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【総　数】 1,188 13.1 33.2 25.0 18.3 4.7 1.7 0.1 4.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 16.8 38.4 26.5 13.4 1.9 1.1 - 1.9
Ⅱ地区（〒177） 334 13.5 29.0 22.8 21.9 6.3 2.4 0.3 3.9
Ⅲ地区（〒178） 234 8.1 36.3 24.8 19.7 5.6 1.7 - 3.8
Ⅳ地区（〒179） 318 11.9 32.1 28.0 18.9 5.0 1.6 - 2.5
【Ｆ１　性別】
男性 494 12.8 34.8 26.3 19.4 4.5 1.4 - 0.8
女性 660 13.9 33.2 25.3 18.3 5.0 2.0 0.2 2.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 19.8 17.9 28.3 19.8 11.3 1.9 - 0.9
30～39歳 167 12.6 23.4 29.3 22.2 8.4 2.4 0.6 1.2
40～49歳 193 8.8 13.5 28.0 38.3 7.8 1.6 - 2.1
50～59歳 233 8.6 28.8 30.9 27.0 2.1 0.9 - 1.7
60～64歳 91 9.9 47.3 28.6 7.7 3.3 2.2 - 1.1
65～69歳 87 18.4 54.0 20.7 3.4 2.3 1.1 - -
70歳以上 272 19.1 55.1 16.9 4.4 1.5 2.2 - 0.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 20.8 14.6 35.4 18.8 10.4 - - -
　　30歳代 69 18.8 26.1 27.5 17.4 7.2 1.4 - 1.4
　　40歳代 78 10.3 12.8 26.9 42.3 6.4 - - 1.3
　　50歳代 101 5.9 23.8 32.7 30.7 4.0 2.0 - 1.0
　　60歳代 83 14.5 49.4 26.5 6.0 2.4 1.2 - -
　　70歳以上 114 12.3 63.2 15.8 5.3 0.9 2.6 - -
女性20歳代 57 17.5 21.1 22.8 21.1 12.3 3.5 - 1.8
　　30歳代 97 8.2 21.6 30.9 25.8 9.3 3.1 1.0 -
　　40歳代 115 7.8 13.9 28.7 35.7 8.7 2.6 - 2.6
　　50歳代 132 10.6 32.6 29.5 24.2 0.8 - - 2.3
　　60歳代 94 13.8 51.1 23.4 5.3 3.2 2.1 - 1.1
　　70歳以上 157 24.2 49.7 17.8 3.8 1.3 1.9 - 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 17.7 43.8 21.9 9.4 5.2 2.1 - -
家族従業（家事手伝い） 6 - - 50.0 16.7 - 16.7 - 16.7
自由業 9 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 - - -
会社役員 63 14.3 25.4 36.5 20.6 1.6 1.6 - -
常勤の勤め人 407 13.5 24.1 31.4 23.8 4.7 1.0 - 1.5
パート・臨時の勤め人 151 10.6 31.1 20.5 29.1 6.6 1.3 - 0.7
専業主婦（夫） 154 2.6 46.1 26.0 15.6 5.2 3.2 0.6 0.6
学生 28 - 7.1 32.1 35.7 21.4 - - 3.6
無職 196 23.0 50.5 17.9 4.6 1.5 2.0 - 0.5
その他 28 14.3 46.4 10.7 21.4 7.1 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 29.1 42.1 14.7 8.7 4.1 0.5 - 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 - 1.1 63.2 24.1 8.0 2.3 1.1 -
一番上の子どもが小・中学生 123 - 3.3 28.5 52.8 11.4 2.4 - 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 2.4 6.1 25.6 54.9 7.3 3.7 - -
一番上の子どもが学校卒業 393 8.1 46.1 28.5 12.5 3.3 1.5 - -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 5.1 33.2 26.8 24.0 6.4 3.1 0.2 1.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 22.6 35.1 24.6 13.2 3.1 0.2 - 1.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 7.0 34.3 28.4 21.2 5.5 2.4 0.1 1.1
民間賃貸住宅 253 29.6 35.6 19.4 11.9 2.4 0.4 - 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 43.4 22.6 13.2 3.8 - - -
社宅 40 27.5 15.0 22.5 30.0 5.0 - - -
その他 7 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 100.0 - - - - - - -
夫婦のみ 294 - 98.0 1.7 - 0.3 - - -
親と未婚の子どもの二世代 484 - 12.0 48.1 32.9 5.8 0.8 - 0.4
親と子ども夫婦の二世代 84 - 2.4 42.9 35.7 13.1 4.8 1.2 -
親と子どもと孫の三世代 38 - 2.6 7.9 31.6 26.3 31.6 - -
その他 75 - 52.0 21.3 20.0 6.7 - - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ９　現在、あなたを含め何人で一緒に住んでいますか。（○は１つ）  
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【総　数】 1,188 13.0 24.7 40.7 7.1 3.2 6.3 5.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 16.8 25.7 36.6 8.2 1.5 7.5 3.7
Ⅱ地区（〒177） 334 13.5 24.0 38.9 8.7 5.4 5.4 4.2
Ⅲ地区（〒178） 234 7.7 26.1 46.6 5.1 3.0 7.3 4.3
Ⅳ地区（〒179） 318 11.9 24.8 45.0 6.3 2.8 6.3 2.8
【Ｆ１　性別】
男性 494 12.8 28.9 40.5 7.9 2.8 5.9 1.2
女性 660 13.6 22.4 43.0 6.8 3.5 7.0 3.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 19.8 8.5 55.7 5.7 - 9.4 0.9
30～39歳 167 12.6 14.4 53.3 8.4 3.0 6.6 1.8
40～49歳 193 8.8 9.8 53.4 15.5 3.1 5.7 3.6
50～59歳 233 8.6 18.9 54.1 8.2 2.6 5.6 2.1
60～64歳 91 9.9 38.5 34.1 2.2 5.5 8.8 1.1
65～69歳 87 18.4 43.7 23.0 4.6 2.3 8.0 -
70歳以上 272 18.4 45.2 20.2 3.3 5.1 5.5 2.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 20.8 6.3 58.3 8.3 - 6.3 -
　　30歳代 69 18.8 18.8 43.5 8.7 2.9 4.3 2.9
　　40歳代 78 10.3 10.3 53.8 16.7 1.3 6.4 1.3
　　50歳代 101 5.9 17.8 54.5 9.9 4.0 6.9 1.0
　　60歳代 83 14.5 41.0 30.1 3.6 2.4 8.4 -
　　70歳以上 114 12.3 58.8 17.5 2.6 4.4 3.5 0.9
女性20歳代 57 17.5 10.5 54.4 3.5 - 12.3 1.8
　　30歳代 97 8.2 11.3 60.8 8.2 3.1 8.2 -
　　40歳代 115 7.8 9.6 53.0 14.8 4.3 5.2 5.2
　　50歳代 132 10.6 19.7 53.8 6.8 1.5 4.5 3.0
　　60歳代 94 13.8 40.4 27.7 3.2 5.3 8.5 1.1
　　70歳以上 157 22.9 35.7 22.3 3.8 5.1 7.0 3.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 16.7 34.4 28.1 5.2 4.2 8.3 3.1
家族従業（家事手伝い） 6 - - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7
自由業 9 11.1 11.1 66.7 - 11.1 - -
会社役員 63 14.3 19.0 41.3 14.3 3.2 7.9 -
常勤の勤め人 407 13.5 15.7 52.8 6.6 2.0 7.1 2.2
パート・臨時の勤め人 151 10.6 23.2 49.0 6.6 3.3 5.3 2.0
専業主婦（夫） 154 2.6 42.2 35.1 11.7 5.2 2.6 0.6
学生 28 - - 75.0 10.7 - 10.7 3.6
無職 196 23.0 36.7 23.5 4.1 3.6 7.7 1.5
その他 28 14.3 35.7 35.7 7.1 - 7.1 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 29.1 28.8 27.4 2.7 0.5 9.2 2.2
一番上の子どもが小学校入学前 87 - 3.4 71.3 12.6 6.9 3.4 2.3
一番上の子どもが小・中学生 123 - - 71.5 21.1 1.6 4.9 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 2.4 1.2 73.2 14.6 3.7 4.9 -
一番上の子どもが学校卒業 393 8.1 37.4 39.2 5.3 4.8 5.1 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 5.0 25.0 46.0 10.4 5.3 6.8 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 22.4 25.9 37.9 3.9 1.1 6.3 2.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 6.9 26.8 45.3 9.1 4.3 6.0 1.6
民間賃貸住宅 253 29.6 22.1 32.8 3.6 1.2 8.7 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 32.1 34.0 1.9 1.9 9.4 3.8
社宅 40 27.5 15.0 55.0 2.5 - - -
その他 7 28.6 28.6 28.6 14.3 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 100.0 - - - - - -
夫婦のみ 294 - 100.0 - - - - -
親と未婚の子どもの二世代 484 - - 100.0 - - - -
親と子ども夫婦の二世代 84 - - - 100.0 - - -
親と子どもと孫の三世代 38 - - - - 100.0 - -
その他 75 - - - - - 100.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ10　現在のあなたのお宅の家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）    
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練
馬

桜
台

羽
沢
一
・
二
丁
目

羽
沢
三
丁
目

小
竹
町

旭
丘

栄
町

豊
玉
上

豊
玉
北

豊
玉
中

豊
玉
南

貫
井

向
山

中
村
北

中
村

中
村
南

【総　数】 1,188 2.3 3.5 0.5 0.3 1.3 0.8 0.2 0.9 2.4 1.5 1.1 2.7 1.9 1.2 1.2 0.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 10.1 15.3 2.2 1.5 6.0 3.7 0.7 4.1 10.4 6.7 4.9 11.9 8.6 5.2 5.2 3.4
Ⅱ地区（〒177） 334 - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） 234 - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） 318 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】
男性 494 1.8 3.4 0.6 0.4 1.6 0.4 0.2 0.8 2.2 1.0 1.0 2.2 2.6 1.6 1.4 0.4
女性 660 2.7 3.5 0.5 0.3 1.2 1.2 0.2 1.1 2.4 2.0 1.2 2.9 1.5 0.9 0.9 1.1
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 2.8 4.7 0.9 - 0.9 1.9 - 1.9 1.9 1.9 2.8 1.9 2.8 2.8 - 1.9
30～39歳 167 3.0 4.2 - 0.6 1.8 - - 0.6 3.0 1.8 1.2 2.4 2.4 2.4 1.2 0.6
40～49歳 193 2.1 3.1 1.6 - 1.0 1.6 - 0.5 2.1 2.1 0.5 3.6 3.1 - 2.1 1.0
50～59歳 233 1.3 3.0 0.4 0.4 2.1 0.4 - 2.1 2.6 1.3 0.9 3.4 0.9 1.3 0.9 0.4
60～64歳 91 3.3 3.3 - - 1.1 1.1 1.1 1.1 2.2 - - - 3.3 1.1 - -
65～69歳 87 2.3 4.6 - - 1.1 - - - 4.6 2.3 2.3 1.1 - 2.3 - 2.3
70歳以上 272 2.2 2.9 0.4 0.7 1.1 1.1 0.4 0.4 1.5 1.5 1.1 2.9 1.8 0.4 1.8 0.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 - 4.2 2.1 - 2.1 2.1 - - 2.1 - 4.2 2.1 6.3 2.1 - 2.1
　　30歳代 69 1.4 7.2 - 1.4 1.4 - - 1.4 5.8 1.4 - 1.4 2.9 2.9 2.9 1.4
　　40歳代 78 2.6 1.3 1.3 - 1.3 - - - 3.8 2.6 - 5.1 1.3 - 1.3 -
　　50歳代 101 2.0 3.0 1.0 - 2.0 - - 2.0 1.0 - - 2.0 - 1.0 2.0 -
　　60歳代 83 1.2 3.6 - - 2.4 - 1.2 - 1.2 1.2 1.2 - 2.4 3.6 - -
　　70歳以上 114 2.6 2.6 - 0.9 0.9 0.9 - 0.9 0.9 0.9 1.8 2.6 4.4 0.9 1.8 -
女性20歳代 57 5.3 5.3 - - - 1.8 - 3.5 1.8 3.5 1.8 1.8 - 3.5 - 1.8
　　30歳代 97 4.1 2.1 - - 2.1 - - - 1.0 2.1 2.1 3.1 2.1 2.1 - -
　　40歳代 115 1.7 4.3 1.7 - 0.9 2.6 - 0.9 0.9 1.7 0.9 2.6 4.3 - 2.6 1.7
　　50歳代 132 0.8 3.0 - 0.8 2.3 0.8 - 2.3 3.8 2.3 1.5 4.5 1.5 1.5 - 0.8
　　60歳代 94 4.3 4.3 - - - 1.1 - 1.1 5.3 1.1 1.1 1.1 1.1 - - 2.1
　　70歳以上 157 1.9 3.2 0.6 0.6 1.3 1.3 0.6 - 1.9 1.9 0.6 3.2 - - 1.9 0.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 2.1 3.1 1.0 1.0 3.1 - - - 2.1 3.1 1.0 2.1 - - 2.1 -
家族従業（家事手伝い） 6 - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 9 - - - - 11.1 - - - 11.1 - - - - - - 11.1
会社役員 63 1.6 3.2 1.6 - 3.2 - - - 3.2 3.2 3.2 - 1.6 1.6 1.6 1.6
常勤の勤め人 407 2.0 3.7 0.5 0.2 1.2 0.7 - 1.7 2.9 1.2 1.0 3.2 2.9 1.7 1.2 0.7
パート・臨時の勤め人 151 2.6 4.6 - 0.7 1.3 1.3 - 0.7 2.0 0.7 2.6 1.3 2.6 3.3 0.7 -
専業主婦（夫） 154 3.2 1.9 1.3 - - 0.6 - 1.3 1.3 1.9 0.6 3.2 1.3 - 0.6 1.9
学生 28 - 3.6 - - - 3.6 - - - 3.6 3.6 - - 3.6 - -
無職 196 3.6 4.1 - 0.5 1.0 1.0 1.0 0.5 2.6 1.0 - 2.6 2.0 - 1.0 0.5
その他 28 - 3.6 - - 3.6 - - - - 3.6 - 10.7 - - 3.6 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 3.0 4.6 0.5 0.3 1.4 1.1 0.3 1.6 3.5 1.9 1.9 3.5 2.4 1.4 0.8 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 87 1.1 2.3 - - 4.6 - - - 4.6 - - 2.3 1.1 2.3 2.3 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 4.1 4.9 1.6 - 0.8 0.8 - 0.8 0.8 1.6 0.8 4.1 2.4 0.8 2.4 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 82 1.2 1.2 1.2 - - 1.2 - - 1.2 3.7 - 3.7 - 2.4 - -
一番上の子どもが学校卒業 393 1.5 2.8 - 0.8 0.8 1.0 0.3 1.0 1.8 1.5 0.8 1.5 1.8 1.0 1.0 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 2.3 2.8 0.7 0.2 0.8 0.8 0.2 0.2 0.8 1.7 0.3 1.8 2.1 0.7 1.2 1.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 2.2 4.2 0.4 0.6 2.0 0.9 0.2 1.8 4.0 1.5 1.8 3.7 1.8 1.8 1.3 0.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 2.2 3.3 0.5 0.1 1.4 0.6 0.3 0.8 1.3 1.8 1.0 2.8 1.5 0.9 1.1 0.9
民間賃貸住宅 253 2.8 4.3 0.8 1.2 0.8 1.6 - 1.6 6.7 1.6 1.2 3.6 4.0 2.8 1.2 0.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 1.9 - - 5.7 - - - - - - - - - 1.9 -
社宅 40 2.5 5.0 - - - 2.5 - 2.5 - - - - 2.5 - 2.5 -
その他 7 14.3 - - - - - - - - - 14.3 - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 1.9 7.8 - 0.6 1.9 0.6 - 1.9 5.8 - 0.6 5.2 0.6 0.6 1.3 -
夫婦のみ 294 3.4 3.1 - 1.0 1.4 1.0 0.3 1.0 2.0 1.4 1.4 1.4 2.7 0.7 1.7 1.0
親と未婚の子どもの二世代 484 1.7 3.3 0.6 - 1.2 0.8 - 0.6 1.9 1.7 1.2 1.9 2.1 2.1 0.8 0.4
親と子ども夫婦の二世代 84 2.4 - 1.2 - - 2.4 1.2 - 2.4 2.4 1.2 8.3 1.2 - 1.2 2.4
親と子どもと孫の三世代 38 - 2.6 - - - - - - - 5.3 - - - - - 2.6
その他 75 4.0 - 2.7 - 4.0 - - 1.3 1.3 2.7 - 2.7 2.7 1.3 2.7 1.3

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (1/4)

Ⅰ地区（〒１７６）

　　　　　　 回　答

　クロス項目

　
調
　
査
　
数
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三
原
台
一
丁
目

三
原
台
二
丁
目

三
原
台
三
丁
目

谷
原
一
丁
目

谷
原
二
～

四
丁
目

谷
原
五
丁
目

谷
原
六
丁
目

高
野
台
一
・
二
丁
目

高
野
台
三
～

五
丁
目

富
士
見
台

南
田
中
一
～

三
丁
目

南
田
中
四
・
五
丁
目

石
神
井
町
一
～

四
丁
目

石
神
井
町
五
丁
目

石
神
井
町
六
～

八
丁
目

下
石
神
井

上
石
神
井
南
町

上
石
神
井

【総　数】 1.1 0.3 0.4 0.1 0.8 0.4 0.3 0.5 1.0 2.7 0.8 0.8 1.9 0.3 1.7 1.9 0.5 2.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） 3.9 1.2 1.5 0.3 2.7 1.5 0.9 1.8 3.6 9.6 2.7 2.7 6.9 0.9 6.0 6.6 1.8 7.2
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】
男性 1.4 0.4 0.8 0.2 0.6 0.6 0.2 0.2 0.8 3.4 0.6 1.0 1.6 0.2 2.0 1.6 0.4 1.8
女性 0.9 0.3 0.2 - 0.9 0.3 0.3 0.8 1.2 2.1 0.6 0.6 2.3 0.3 1.4 2.0 0.6 2.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 - - 0.9 - 0.9 - - - 1.9 0.9 1.9 - 0.9 - - 0.9 0.9 0.9
30～39歳 1.2 0.6 0.6 - 0.6 0.6 0.6 - 1.2 4.8 1.2 0.6 1.2 - 3.6 1.2 - 1.8
40～49歳 1.0 - - - 0.5 - - 1.0 2.1 3.6 - 1.0 3.1 - 1.6 1.6 0.5 2.1
50～59歳 2.1 0.4 0.4 - 0.9 0.9 0.4 0.4 0.4 2.6 0.9 1.3 2.6 - 1.7 1.3 0.9 2.1
60～64歳 1.1 - - - - 1.1 - 1.1 - 1.1 1.1 - 1.1 - 1.1 2.2 1.1 2.2
65～69歳 - - - - 1.1 - - 1.1 1.1 - - - 2.3 - 2.3 5.7 - 1.1
70歳以上 1.1 0.7 0.7 0.4 1.1 0.4 0.4 0.4 0.7 2.6 - 1.1 1.8 1.1 1.1 1.8 0.4 2.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 - - - - 2.1 - - - 2.1 2.1 2.1 - - - - - - 2.1
　　30歳代 1.4 - 1.4 - 1.4 1.4 - - 1.4 7.2 - - 1.4 - 2.9 - - -
　　40歳代 1.3 - - - - - - - 1.3 5.1 - 1.3 3.8 - 1.3 1.3 - 1.3
　　50歳代 3.0 1.0 1.0 - - 1.0 1.0 - - 3.0 1.0 3.0 2.0 - 2.0 1.0 1.0 3.0
　　60歳代 - - - - - 1.2 - 1.2 - - 1.2 - 2.4 - 2.4 4.8 1.2 -
　　70歳以上 1.8 0.9 1.8 0.9 0.9 - - - 0.9 3.5 - 0.9 - 0.9 2.6 1.8 - 3.5
女性20歳代 - - 1.8 - - - - - 1.8 - 1.8 - 1.8 - - 1.8 1.8 -
　　30歳代 1.0 1.0 - - - - 1.0 - 1.0 3.1 2.1 1.0 1.0 - 4.1 2.1 - 3.1
　　40歳代 0.9 - - - 0.9 - - 1.7 2.6 2.6 - 0.9 2.6 - 1.7 1.7 0.9 2.6
　　50歳代 1.5 - - - 1.5 0.8 - 0.8 0.8 2.3 0.8 - 3.0 - 1.5 1.5 0.8 1.5
　　60歳代 1.1 - - - 1.1 - - 1.1 1.1 1.1 - - 1.1 - 1.1 3.2 - 3.2
　　70歳以上 0.6 0.6 - - 1.3 0.6 0.6 0.6 0.6 1.9 - 1.3 3.2 1.3 - 1.9 0.6 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 1.0 - - - 1.0 - - 1.0 - 1.0 1.0 - 2.1 - 1.0 5.2 1.0 2.1
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - - 16.7 - - - - -
自由業 - - - - - - 11.1 - - - - - - - - - - 11.1
会社役員 - - - - - - - 1.6 - 6.3 - - 1.6 - 6.3 - - 3.2
常勤の勤め人 1.7 0.2 0.7 - 1.0 0.5 0.2 0.2 1.0 2.7 0.2 1.2 2.5 - 1.0 1.2 0.5 1.0
パート・臨時の勤め人 - 0.7 - - - 2.0 - 0.7 3.3 2.0 1.3 - 2.6 0.7 1.3 0.7 1.3 1.3
専業主婦（夫） 1.9 0.6 - - 0.6 - 0.6 0.6 1.3 3.2 - 1.3 1.3 0.6 1.9 1.9 - 2.6
学生 - - - - 3.6 - - - - - 7.1 - - - - - - 3.6
無職 1.0 0.5 1.0 0.5 1.0 - - 0.5 0.5 2.0 0.5 0.5 1.5 - 2.0 2.0 0.5 2.6
その他 - - - - - - - - - 7.1 - 3.6 - - - 3.6 - 3.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 0.8 - 0.5 - 0.3 0.5 0.3 - 0.5 1.9 1.4 0.5 2.7 - 1.4 1.9 0.8 1.6
一番上の子どもが小学校入学前 1.1 - - - 1.1 - 1.1 - 3.4 4.6 - - 1.1 - 3.4 1.1 - 1.1
一番上の子どもが小・中学生 1.6 0.8 0.8 - - - - 1.6 0.8 6.5 0.8 - 0.8 - 0.8 1.6 - 4.9
一番上の子どもが高校生・大学生 1.2 1.2 - - 1.2 - - - 3.7 1.2 - 3.7 4.9 - 3.7 - 1.2 -
一番上の子どもが学校卒業 1.0 0.5 0.5 0.3 1.3 0.8 0.3 1.0 0.5 2.3 0.3 0.8 1.0 0.5 1.5 2.0 0.3 1.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 1.8 0.5 0.8 0.2 1.3 0.8 0.5 0.5 1.3 3.1 1.2 1.2 0.8 0.3 1.5 2.1 0.8 2.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            0.4 0.2 - - - - - 0.6 0.7 2.2 - 0.4 3.3 - 1.8 1.3 0.2 1.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 1.4 0.5 0.6 0.1 1.0 0.6 0.4 0.8 1.3 2.5 0.9 0.9 1.8 0.3 1.6 1.6 0.5 2.2
民間賃貸住宅 0.8 - - - - - - - - 2.8 - 0.4 2.0 - 2.0 2.4 0.4 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - - - - 1.9 - - 1.9 5.7 - - - - -
社宅 - - - - - - - - - 10.0 - - 2.5 - 2.5 2.5 - -
その他 - - - - - - - - 14.3 - - - - - - 14.3 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし - - 0.6 - - 0.6 - 0.6 - 0.6 - 0.6 3.2 0.6 1.3 2.6 1.3 2.6
夫婦のみ 0.7 0.3 0.3 - 0.7 - 0.3 0.7 0.3 3.4 0.3 - 2.4 0.3 1.7 2.7 - 1.0
親と未婚の子どもの二世代 0.8 0.6 0.2 - 0.6 0.4 0.2 0.4 1.4 2.7 0.8 1.0 1.2 0.2 2.1 1.0 0.6 1.4
親と子ども夫婦の二世代 6.0 - 1.2 1.2 1.2 - - - - 4.8 2.4 1.2 2.4 - 1.2 - - 6.0
親と子どもと孫の三世代 2.6 - - - 5.3 5.3 2.6 - 5.3 2.6 - 2.6 - - 2.6 5.3 - 2.6
その他 1.3 - 1.3 - - - - - 2.7 - - 1.3 2.7 - - 2.7 1.3 2.7

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (2/4)

Ⅱ地区（〒１７７）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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石
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三
丁
目

石
神
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・
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石
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関
町
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関
町
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大
泉
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園
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五
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泉
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東
大
泉

南
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泉
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西
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二
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六
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目

西
大
泉
町

【総　数】 0.5 0.8 1.2 0.3 1.3 2.7 0.7 2.8 0.7 4.5 3.0 0.7 4.7 3.2 1.0 2.5 -
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） 1.8 2.7 4.2 0.9 4.5 9.6 2.4 9.9 2.4 - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - 23.1 15.4 3.4 23.9 16.2 5.1 12.8 -
Ⅳ地区（〒179） - - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】
男性 0.6 0.6 1.2 0.4 1.0 3.4 0.6 3.4 0.4 5.7 2.8 0.4 5.3 3.6 1.0 2.0 -
女性 0.5 0.9 1.2 0.2 1.5 2.3 0.6 2.4 0.9 3.6 3.3 0.8 4.2 2.9 1.1 2.7 -
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 - - 1.9 - - 4.7 0.9 1.9 1.9 1.9 2.8 - 4.7 3.8 - 0.9 -
30～39歳 1.2 0.6 0.6 - 1.2 1.2 0.6 2.4 0.6 2.4 0.6 0.6 2.4 3.0 1.8 3.6 -
40～49歳 1.0 1.0 1.0 0.5 0.5 1.6 1.0 2.1 1.6 4.1 2.6 0.5 5.7 5.7 0.5 1.6 -
50～59歳 0.4 0.9 2.6 - 2.6 3.9 0.4 2.6 0.9 5.2 4.3 0.4 3.9 1.3 0.9 3.0 -
60～64歳 - - - - 3.3 1.1 1.1 5.5 - 6.6 3.3 - 7.7 1.1 3.3 5.5 -
65～69歳 1.1 2.3 1.1 - 1.1 3.4 - 6.9 - 4.6 5.7 2.3 6.9 4.6 - 1.1 -
70歳以上 - 0.7 0.7 0.7 0.7 2.9 0.4 2.2 - 5.9 3.3 0.7 4.8 3.3 1.1 2.2 -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 - - 2.1 - - 6.3 - 2.1 4.2 - 2.1 - 2.1 4.2 - 2.1 -
　　30歳代 - - - - 1.4 2.9 - 2.9 - 1.4 1.4 - - 2.9 2.9 2.9 -
　　40歳代 2.6 2.6 1.3 - - 2.6 1.3 1.3 - 3.8 2.6 - 6.4 9.0 - 2.6 -
　　50歳代 1.0 - 3.0 - 2.0 4.0 1.0 3.0 - 8.9 3.0 1.0 5.9 1.0 1.0 2.0 -
　　60歳代 - - 1.2 - 1.2 2.4 - 8.4 - 8.4 6.0 1.2 8.4 2.4 - 1.2 -
　　70歳以上 - 0.9 - 1.8 0.9 3.5 0.9 2.6 - 7.0 1.8 - 6.1 3.5 1.8 1.8 -
女性20歳代 - - 1.8 - - 3.5 1.8 1.8 - 3.5 3.5 - 7.0 3.5 - - -
　　30歳代 2.1 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 2.1 1.0 3.1 - 1.0 4.1 3.1 1.0 3.1 -
　　40歳代 - - 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 2.6 2.6 4.3 2.6 0.9 5.2 3.5 0.9 0.9 -
　　50歳代 - 1.5 2.3 - 3.0 3.8 - 2.3 1.5 2.3 5.3 - 2.3 1.5 0.8 3.8 -
　　60歳代 1.1 2.1 - - 3.2 2.1 1.1 4.3 - 3.2 3.2 1.1 5.3 3.2 3.2 5.3 -
　　70歳以上 - 0.6 1.3 - 0.6 2.5 - 1.9 - 5.1 4.5 1.3 3.8 3.2 0.6 2.5 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 - 3.1 1.0 - 1.0 1.0 - 3.1 1.0 7.3 4.2 - 3.1 7.3 1.0 - -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - 16.7 16.7 - - 16.7 -
自由業 - - - - - 11.1 - - - - - - 22.2 - - - -
会社役員 1.6 - 1.6 - 3.2 1.6 - 4.8 - 4.8 - - 1.6 4.8 - - -
常勤の勤め人 0.7 0.5 1.5 - 1.2 3.4 1.0 2.2 1.0 4.4 2.7 0.2 5.2 3.7 1.0 2.5 -
パート・臨時の勤め人 - 0.7 0.7 0.7 1.3 1.3 - 0.7 - 3.3 4.6 0.7 4.0 2.6 0.7 4.6 -
専業主婦（夫） 1.3 1.9 1.3 - 0.6 1.3 - 4.5 1.3 4.5 3.2 0.6 3.2 1.3 1.3 2.6 -
学生 - - - - - 3.6 3.6 3.6 3.6 7.1 3.6 - 10.7 - - - -
無職 - - 1.5 1.0 2.0 4.1 0.5 3.6 - 4.6 3.1 1.0 6.6 2.6 1.5 3.1 -
その他 - - - - - 3.6 - 7.1 - 3.6 7.1 3.6 - 3.6 3.6 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 0.3 0.5 1.9 - 0.8 3.5 0.8 1.9 0.8 2.7 3.0 0.5 4.6 3.5 1.1 2.7 -
一番上の子どもが小学校入学前 1.1 1.1 1.1 - 1.1 2.3 - 2.3 1.1 1.1 - - 4.6 3.4 1.1 - -
一番上の子どもが小・中学生 2.4 - 1.6 0.8 0.8 2.4 1.6 1.6 - 4.1 0.8 - 4.1 4.1 - 4.1 -
一番上の子どもが高校生・大学生 - - - - 3.7 1.2 1.2 3.7 2.4 9.8 2.4 - 9.8 1.2 - - -
一番上の子どもが学校卒業 0.3 1.5 1.0 0.5 1.8 2.5 0.3 4.8 0.5 5.1 4.1 0.5 4.3 2.8 1.5 2.3 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.7 1.0 1.0 0.3 0.8 1.7 0.8 2.0 0.8 6.3 5.8 0.8 5.3 4.1 1.0 3.3 -
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            0.4 0.6 1.5 0.2 1.8 4.0 0.4 3.9 0.6 2.6 0.2 0.4 4.2 2.2 1.1 1.5 -
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.8 0.8 1.3 0.3 1.6 2.7 0.6 3.3 0.9 5.3 4.3 0.6 5.6 3.3 0.6 2.4 -
民間賃貸住宅 - 1.2 0.8 0.4 0.8 2.4 0.8 1.6 0.4 3.2 0.4 0.8 1.2 4.0 2.8 3.2 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - 1.9 - - - - - - 15.1 - - - -
社宅 - - 5.0 - - 5.0 - 2.5 - 2.5 2.5 - - 2.5 - - -
その他 - - - - - - - 28.6 - - - - - - - 14.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし - 0.6 1.3 - 1.9 7.1 0.6 2.6 - 0.6 1.9 0.6 3.2 1.9 0.6 2.6 -
夫婦のみ 0.3 1.4 1.7 0.3 1.4 2.4 0.3 3.7 0.3 5.4 3.1 0.7 5.4 3.7 0.3 2.0 -
親と未婚の子どもの二世代 0.8 0.4 1.2 0.4 1.4 2.3 0.6 3.1 0.6 5.4 3.5 0.2 5.6 3.9 1.2 2.7 -
親と子ども夫婦の二世代 1.2 - - - - 1.2 - 1.2 3.6 3.6 1.2 - 4.8 1.2 2.4 1.2 -
親と子どもと孫の三世代 - 5.3 - - 2.6 - - - 2.6 5.3 2.6 - 2.6 2.6 2.6 2.6 -
その他 - - 1.3 - - 1.3 2.7 2.7 - 5.3 5.3 4.0 1.3 1.3 1.3 4.0 -

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (3/4)

Ⅱ地区（〒１７７） Ⅲ地区（〒１７８）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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旭
町

光
が
丘

田
柄

春
日
町
一
～

四
丁
目

春
日
町
五
丁
目

春
日
町
六
丁
目

高
松
一
～

三
丁
目

高
松
四
・
五
丁
目

高
松
六
丁
目

土
支
田

北
町

錦 平
和
台

氷
川
台

早
宮

【総　数】 2.2 4.2 3.1 2.5 1.0 1.0 0.7 0.6 0.4 1.3 3.2 1.0 1.3 1.7 2.4 2.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） 8.2 15.7 11.6 9.4 3.8 3.8 2.5 2.2 1.6 5.0 11.9 3.8 5.0 6.3 9.1 -
【Ｆ１　性別】
男性 3.0 3.8 2.6 2.8 0.6 0.8 0.8 0.2 0.4 1.2 3.4 1.2 1.2 2.2 1.6 1.4
女性 1.5 4.7 3.6 2.4 1.2 1.2 0.6 0.8 0.5 1.5 3.0 0.9 1.5 1.4 2.9 3.0
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 5.7 3.8 2.8 4.7 0.9 0.9 0.9 - - 0.9 0.9 0.9 4.7 1.9 2.8 2.8
30～39歳 1.2 4.8 2.4 3.0 2.4 1.2 1.2 0.6 1.2 0.6 5.4 0.6 1.8 2.4 3.0 0.6
40～49歳 2.6 2.1 4.1 1.6 - 2.1 1.0 - - 2.1 4.7 - 1.0 1.6 0.5 3.1
50～59歳 1.7 2.6 3.4 2.6 0.4 - 0.4 0.9 0.9 1.7 4.3 2.1 1.3 1.3 1.7 0.9
60～64歳 1.1 6.6 1.1 4.4 - - 2.2 - 1.1 1.1 - - 1.1 2.2 5.5 4.4
65～69歳 1.1 2.3 4.6 1.1 2.3 - - - - 1.1 2.3 1.1 - - 1.1 3.4
70歳以上 2.2 7.4 2.9 2.2 1.1 1.8 - 1.1 - 1.5 2.2 1.5 0.7 2.2 3.3 1.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 4.2 2.1 2.1 8.3 - - 2.1 - - 2.1 2.1 2.1 2.1 - 4.2 4.2
　　30歳代 1.4 7.2 - 4.3 1.4 1.4 - - - 1.4 4.3 1.4 1.4 5.8 - -
　　40歳代 2.6 3.8 3.8 - - 2.6 1.3 - - 2.6 6.4 - 1.3 - - 2.6
　　50歳代 2.0 - 5.0 3.0 - - 1.0 - 2.0 1.0 4.0 3.0 2.0 2.0 - -
　　60歳代 2.4 4.8 1.2 2.4 1.2 - 1.2 - - - 1.2 1.2 1.2 2.4 4.8 2.4
　　70歳以上 5.3 5.3 2.6 1.8 0.9 0.9 - 0.9 - 0.9 2.6 - - 2.6 1.8 -
女性20歳代 7.0 5.3 3.5 1.8 1.8 1.8 - - - - - - 7.0 3.5 1.8 -
　　30歳代 1.0 3.1 4.1 2.1 3.1 1.0 2.1 1.0 2.1 - 6.2 - 2.1 - 5.2 1.0
　　40歳代 2.6 0.9 4.3 2.6 - 1.7 0.9 - - 1.7 3.5 - 0.9 2.6 0.9 3.5
　　50歳代 1.5 4.5 2.3 2.3 0.8 - - 1.5 - 2.3 4.5 1.5 0.8 0.8 3.0 1.5
　　60歳代 - 4.3 4.3 3.2 1.1 - 1.1 - 1.1 2.1 1.1 - - - 2.1 5.3
　　70歳以上 - 8.9 3.2 2.5 1.3 2.5 - 1.3 - 1.9 1.9 2.5 1.3 1.9 3.8 2.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 3.1 1.0 3.1 4.2 1.0 - 1.0 2.1 - 1.0 4.2 1.0 2.1 3.1 1.0 1.0
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - 16.7 - - - 16.7 -
自由業 - 11.1 - - - - - - - - - - - - - -
会社役員 1.6 6.3 4.8 3.2 - - - - - 3.2 3.2 1.6 - 3.2 3.2 1.6
常勤の勤め人 2.7 2.9 3.4 2.9 0.7 1.2 0.7 0.2 0.5 1.0 3.7 0.5 1.5 1.5 2.2 2.0
パート・臨時の勤め人 4.0 4.0 3.3 2.0 0.7 0.7 0.7 0.7 - 0.7 4.6 2.0 - 2.0 4.6 2.0
専業主婦（夫） 0.6 4.5 3.9 3.2 1.3 1.3 - 0.6 1.9 3.9 1.9 0.6 1.3 - 2.6 4.5
学生 - 10.7 - 3.6 - 3.6 3.6 - - - - - 10.7 - - -
無職 1.5 7.7 2.0 1.0 2.0 1.0 0.5 0.5 - 1.0 2.6 1.5 0.5 2.6 2.0 -
その他 - 3.6 - 3.6 - 3.6 3.6 - - - - - 7.1 3.6 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 3.0 4.1 2.2 2.4 1.4 0.8 0.8 - - 0.5 2.4 1.1 1.9 2.7 1.6 1.9
一番上の子どもが小学校入学前 2.3 4.6 5.7 2.3 2.3 4.6 1.1 - - 2.3 9.2 1.1 1.1 - 1.1 1.1
一番上の子どもが小・中学生 - 1.6 4.1 1.6 0.8 - 0.8 - 2.4 2.4 2.4 - 3.3 - 3.3 -
一番上の子どもが高校生・大学生 4.9 1.2 2.4 3.7 - 1.2 - 1.2 - 3.7 2.4 1.2 1.2 1.2 - 2.4
一番上の子どもが学校卒業 1.3 5.9 3.6 3.3 0.5 1.0 0.8 1.3 0.5 1.5 3.3 1.0 0.3 2.0 3.3 2.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 2.6 0.2 3.5 4.0 0.5 1.2 0.5 0.7 0.3 2.3 1.8 0.7 1.0 1.5 2.8 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            1.5 9.0 2.8 1.1 1.5 0.9 0.9 0.4 0.6 0.4 4.8 1.5 1.8 2.0 2.0 2.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 2.5 2.5 3.3 2.9 0.9 1.4 0.4 0.8 0.3 1.6 1.8 1.0 1.5 1.5 2.2 1.5
民間賃貸住宅 1.6 - 4.0 2.0 1.6 0.4 2.0 - 1.2 0.4 6.3 1.2 1.2 2.8 2.0 2.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 54.7 - - - - - - - - 1.9 1.9 - - 1.9 1.9
社宅 2.5 2.5 - 5.0 - - - - - 5.0 12.5 - 2.5 2.5 10.0 2.5
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 2.6 3.2 1.3 1.9 0.6 - - 0.6 - 1.9 3.9 1.3 0.6 3.9 2.6 5.2
夫婦のみ 3.1 5.4 2.4 3.1 1.4 0.7 1.0 - - 0.7 1.7 1.4 1.7 2.0 2.4 1.7
親と未婚の子どもの二世代 1.2 4.1 3.9 2.3 1.2 1.9 0.8 1.0 0.8 1.9 3.7 0.6 2.1 1.0 2.9 0.8
親と子ども夫婦の二世代 3.6 2.4 4.8 2.4 - 1.2 - - - 1.2 4.8 2.4 - 1.2 - 1.2
親と子どもと孫の三世代 - 2.6 - 5.3 - - - - - 2.6 2.6 - - 2.6 7.9 -
その他 2.7 6.7 5.3 4.0 - - 1.3 - 1.3 - 4.0 - - 1.3 - -

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (4/4)

Ⅳ地区（〒１７９） 無
回
答　　　　　　 回　答

　クロス項目
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調
　
査
　
数

通
勤
・
通
学
は
し
て
い
な
い

練
馬
区
内
に
通
勤
・
通
学
し

て
い
る

練
馬
区
外
に
通
勤
・
通
学
し
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る

無
回
答

【総　数】 1,188 22.6 28.1 19.7 26.8 2.9 1,188 33.7 12.8 46.2 7.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 268 100.0 - - - - 268 31.3 14.9 50.7 3.0
Ⅱ地区（〒177） 334 - 100.0 - - - 334 36.5 11.1 46.7 5.7
Ⅲ地区（〒178） 234 - - 100.0 - - 234 31.2 16.7 44.4 7.7
Ⅳ地区（〒179） 318 - - - 100.0 - 318 36.2 11.0 46.2 6.6
【Ｆ１　性別】
男性 494 21.9 29.8 20.9 26.1 1.4 494 29.6 8.1 57.5 4.9
女性 660 23.5 27.1 18.6 27.7 3.0 660 36.5 16.2 38.6 8.6
【Ｆ２　年齢別】
20～29歳 106 29.2 21.7 14.2 32.1 2.8 106 5.7 7.5 85.8 0.9
30～39歳 167 25.1 28.1 14.4 31.7 0.6 167 24.0 10.8 64.7 0.6
40～49歳 193 24.4 28.5 20.7 23.3 3.1 193 16.6 20.7 60.6 2.1
50～59歳 233 21.5 33.5 18.9 25.3 0.9 233 22.3 19.3 56.2 2.1
60～64歳 91 17.6 24.2 27.5 26.4 4.4 91 35.2 9.9 50.5 4.4
65～69歳 87 23.0 31.0 25.3 17.2 3.4 87 56.3 13.8 23.0 6.9
70歳以上 272 20.6 26.5 21.3 30.1 1.5 272 64.3 5.9 9.2 20.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性20歳代 48 29.2 25.0 10.4 31.3 4.2 48 6.3 4.2 87.5 2.1
　　30歳代 69 31.9 26.1 11.6 30.4 - 69 15.9 10.1 72.5 1.4
　　40歳代 78 20.5 28.2 24.4 24.4 2.6 78 9.0 12.8 75.6 2.6
　　50歳代 101 15.8 36.6 22.8 24.8 - 101 18.8 5.0 75.2 1.0
　　60歳代 83 18.1 27.7 27.7 24.1 2.4 83 33.7 8.4 51.8 6.0
　　70歳以上 114 21.9 30.7 21.9 25.4 - 114 68.4 7.9 12.3 11.4
女性20歳代 57 29.8 19.3 17.5 33.3 - 57 5.3 10.5 84.2 -
　　30歳代 97 20.6 29.9 15.5 33.0 1.0 97 29.9 11.3 58.8 -
　　40歳代 115 27.0 28.7 18.3 22.6 3.5 115 21.7 26.1 50.4 1.7
　　50歳代 132 25.8 31.1 15.9 25.8 1.5 132 25.0 30.3 41.7 3.0
　　60歳代 94 22.3 27.7 24.5 20.2 5.3 94 56.4 13.8 24.5 5.3
　　70歳以上 157 19.7 23.6 21.0 33.1 2.5 157 61.1 4.5 7.0 27.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 96 20.8 27.1 22.9 28.1 1.0 96 47.9 17.7 28.1 6.3
家族従業（家事手伝い） 6 - 16.7 50.0 33.3 - 6 66.7 - 16.7 16.7
自由業 9 33.3 33.3 22.2 11.1 - 9 55.6 11.1 33.3 -
会社役員 63 25.4 31.7 11.1 30.2 1.6 63 11.1 17.5 66.7 4.8
常勤の勤め人 407 25.1 27.5 19.7 25.8 2.0 407 3.9 11.5 83.8 0.7
パート・臨時の勤め人 151 24.5 23.2 20.5 29.8 2.0 151 7.3 39.7 51.0 2.0
専業主婦（夫） 154 19.5 31.2 16.9 27.9 4.5 154 83.8 1.9 1.3 13.0
学生 28 17.9 28.6 21.4 32.1 - 28 - 3.6 96.4 -
無職 196 21.4 29.6 22.4 26.5 - 196 80.6 - 1.0 18.4
その他 28 25.0 28.6 21.4 25.0 - 28 21.4 25.0 46.4 7.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 368 29.1 25.8 18.2 25.0 1.9 368 24.5 10.3 62.0 3.3
一番上の子どもが小学校入学前 87 21.8 28.7 10.3 37.9 1.1 87 25.3 14.9 58.6 1.1
一番上の子どもが小・中学生 123 27.6 32.5 17.1 22.8 - 123 23.6 18.7 56.9 0.8
一番上の子どもが高校生・大学生 82 15.9 34.1 23.2 24.4 2.4 82 15.9 22.0 61.0 1.2
一番上の子どもが学校卒業 393 18.1 29.8 20.6 29.5 2.0 393 48.3 12.7 31.3 7.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 605 17.7 30.6 26.6 23.5 1.7 605 39.0 11.7 42.0 7.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）                            544 28.7 25.6 12.1 31.1 2.6 544 27.4 13.6 53.1 5.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 788 20.4 31.2 22.2 24.6 1.5 788 37.3 13.1 43.1 6.5
民間賃貸住宅 253 34.8 20.9 15.4 26.5 2.4 253 26.1 11.9 59.7 2.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 11.3 15.1 60.4 1.9 53 34.0 7.5 35.8 22.6
社宅 40 17.5 30.0 7.5 42.5 2.5 40 5.0 20.0 70.0 5.0
その他 7 28.6 57.1 14.3 - - 7 71.4 - 28.6 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 154 29.2 29.2 11.7 24.7 5.2 154 33.1 9.7 45.5 11.7
夫婦のみ 294 23.5 27.2 20.7 26.9 1.7 294 48.6 10.9 31.6 8.8
親と未婚の子どもの二世代 484 20.2 26.9 22.5 29.5 0.8 484 24.4 14.7 57.6 3.3
親と子ども夫婦の二世代 84 26.2 34.5 14.3 23.8 1.2 84 32.1 10.7 52.4 4.8
親と子どもと孫の三世代 38 10.5 47.4 18.4 23.7 - 38 50.0 13.2 31.6 5.3
その他 75 26.7 24.0 22.7 26.7 - 75 33.3 16.0 45.3 5.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ12　通勤・通学されている場所はどちらですか。
     　  （○は１つ）
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